


Prijzen in deze catalogus zijn geldig vanaf 1 januari 2025. We behouden het recht op 
prijswijzigingen. Getoonde prijzen zijn voor de aangegeven aantallen. Voor wensen m.b.t. 
grotere en/of kleinere aantallen kunt u contact opnemen met uw dealer. Alle prijzen zijn 
exclusief btw.
 
Getoonde logo’s op de producten zijn alleen bedoeld voor het weergeven van de 
mogelijkheden en zijn niet te verkrijgen. We behouden ons het recht voor om artikelen te 
leveren die afwijken in kleur en/of uitvoering van de producten getoond in de catalogus. 
Zet- en drukfouten voorbehouden.

Preise in diesem Katalog sind ab dem 1 Januar 2025 gültig. Wir haben das Recht, die 
Preise zu ändern. Die angegebenen Preise sind die Einzelpreise für die angegebenen 
Mengen. Hat Ihre Anfrage höhere oder niedrigere Mengen, nehmen Sie bitte Kontakt 
zu Ihrem Händler auf. Alle Preise sind ohne Mwst.
 
Alle Logos auf den Produkten sind Reklamefotos zur Darstellung und nicht verkäuflich. 
Wir haben das Recht, Artikel zu liefern, die in der Ausführung und/oder Farben, von 
den Bildern im Katalog abweichen. Druckfehler vorbehalten.

Preise in diesem Katalog sind ab dem 1 Januar 2025 gültig. Wir haben das Recht, die Preise zu 
ändern. Die angegebenen Preise sind die Einzelpreise für die angegebenen Mengen. Hat Ihre 
Anfrage höhere oder niedrigere Mengen, nehmen Sie bitte Kontakt zu Ihrem Händler auf. Alle 
Preise verstehen sich in CHF, inkl. Einfuhrsteuer und Fracht, exkl. MWST.
 
Alle Logos auf den Produkten sind Reklamefotos zur Darstellung und nicht verkäuflich. Wir haben 
das Recht, Artikel zu liefern, die in der Ausführung und/oder Farben, von den Bildern im Katalog 
abweichen. Druckfehler vorbehalten.

Les prix du catalogue sont valables à partir du 1er Janvier 2025. Ces prix peuvent être 
soumis à des changements. Les prix indiqués sont des prix unitaires tout inclus, par quantités 
commandées, incluant le prix du produit, les frais de marquage avec la technique et nombre 
de couleurs indiqués sur le catalogue, les frais de port 1 adresse France métropolitaine. Pour 
toute demande de prix inférieurs à la première colonne ou supérieurs à la dernière colonne, 
merci de contacter votre distributeur. Tous les prix s’entendent hors TVA. 

Tous les logos qui apparaissent sur les articles ont pour but de vous donner un aperçu du
rendu final, et ne sont pas à vendre. Nous nous réservons le droit de vendre des articles dont 
les couleurs di�èrent de celles représentées ans le catalogue.

Los precios del catálogo son válidos desde el 1 de enero de 2025. Estos precios pueden 
someterse a cambios. Los precios indicados son precios unitarios con todo incluido, por cantidades 
pedidas, incluyendo precio del producto, costos de marcaje con la técnica y número de colores 
indicados en el catálogo y gastos de envío a una dirección en España. Para cualquier solicitud de 
precios más bajos que la primera columna o mayor que la última columna, póngase en relación con 
su contacto Toppoint. Los precios no incluyen IVA.

Todos los logotipos que aparecen en los artículos, tienen como objetivo, brindarle una descripción 
general y no están a la venta. Nosotros nos reservamos el derecho de vender artículos en los 
cuales los colores mostrados difieran de los mostrados en el catálogo.

I prezzi di catalogo sono validi dal 1 gennaio 2025. Questi prezzi possono essere soggetti 
a modifiche. I prezzi indicati sono prezzi unitari tutto compreso, per quantità ordinate, 
compreso il prezzo del prodotto, i costi di stampa con la tecnica e il numero di colori 
indicati nel catalogo, le spese di spedizione 1 indirizzo in Italia. Per qualsiasi richiesta di 
prezzi inferiori alla prima colonna o superiori all’ultima colonna, contatta il tuo distributore. 
Tutti i prezzi si intendono IVA esclusa. 

Tutti i loghi che compaiono sugli articoli hanno lo scopo di darti un’anteprima del rendering 
finale e non sono in vendita. Ci riserviamo il diritto di vendere articoli i cui colori di�eriscano 
da quelli mostrati nel catalogo.

Tämän kuvaston hinnat ovat voimassa 1. helmikuuta 2025 alkaen. Pidätämme oikeuden 
hintojen muutoksiin. Mainitut hinnat ovat yksikköhintoja ilmoitetuille määrille. Jos tarvitset 
suuremman määrän, ota yhteyttä asiakaspalveluun. Hinnat euroina, sisältäen rahtikulut sekä 
yksivärisen merkkauksen yhteen kohtaan ellei toisin mainita. Hinnat eivät sisällä ALV:a.

Kuvastossa esiintyvät logot ovat vain esittelykäytössä ja ne eivät ole kaupan. Pidätämme 
oikeuden toimittaa tuotteita, jotka kuvastossa saattavat näyttää erilaisilta ja/tai erivärisiltä. 
GC Sportswear Oy ei vastaa painovirheistä.

Prices in this catalogue are valid from January 1st. 2025. We reserve the right to price 
changes. Prices shown are the unit price for quantities stated. Should your requirements 
be for a larger or smaller quantity, please contact your dealer. All prices are without VAT.
 
All logos on the products have been exhibited for the purpose of display and they are not 
for sale. We reserve the right to deliver articles that may di�er in execution and/or colours 
from the products illustrated in the catalogue. Compositor’s misprints reserved.

Alla logotyper på produkterna har visats upp i visningssyfte och är inte till salu. Vi förbehåller oss 
rätten att leverera artiklar som kan skilja sig i utförande och/eller färger från de produkter som 
illustreras i katalogen. Sättare förbehåller sig feltryck.

All logos on the products have been exhibited for the purpose of display and they are not 
for sale. We reserve the right to deliver articles that may di�er in execution and/or colours 
from the products illustrated in the catalogue. Compositor’s misprints reserved.

Priserne i dette katalog er gældende fra den 1. januar 2025. Vi forbeholder 
os ret til at ændre priserne. Kontakt din forhandler for priser ved større eller 
mindre mængder end i kataloget angivet. Priserne er eksklusiv fragt, gebyr 
og moms.

Priser er angivet i danske krone inklusiv 1-farvet tryk på 1 position, 
medmindre andet er angivet.

Wszystkie loga na produktach zostały wystawione w celach poglądowych i nie są 
przeznaczone do sprzedaży. Zastrzegamy sobie prawo do dostarczenia artykułów, które 
mogą różnić się wykonaniem i/lub kolorystyką od produktów przedstawionych w katalogu. 
Zastrzega się możliwość pomyłek kompozytorskich.
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

Exklusives Produkt, entwickelt und
patentiert von Toppoint

Nachhaltig/Umweltfreundlich
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Hergestellt in Europa

Letztes Jahr haben wir bei EcoVadis erneut die höchstmögliche Bewertung erhalten: Platin! Damit gehört 

Toppoint zu den Top 1 % der Unternehmen mit EcoVadis-Bewertungen.

Eine unserer höchsten Prioritäten bei Toppoint ist nachhaltiges und verantwortungsbewusstes Wirtschaften. Deshalb 

wollen wir in unserer Branche als sozial verantwortliches Unternehmen führend sein. Alle Nachhaltigkeitspraktiken 

sind vollständig in unsere Prozesse integriert, durch Transparenz, Einbeziehung aller Kollegen und kontinuierliche 

Förderung unseres Verhaltenskodex.

Toppoint wird anhand der EcoVadis-Methodik hinsichtlich seiner Nachhaltigkeitsleistung bewertet. Diese Scorecard 

wird anhand verschiedener Themen wie Umwelt, Arbeits- und Menschenrechte, Ethik und nachhaltige Bescha�ung 

ausgefüllt. Die Bewertungen basieren auf internationalen Nachhaltigkeitsstandards, darunter die Global Reporting 

Initiative, der Global Compact der Vereinten Nationen und ISO 26000, die 200 Themenkategorien und mehr als 160 

Länder abdeckt.

Unser Ziel ist es, 2025 erneut die Platin-Bewertung zu erreichen, und wir werden unsere Aktivitäten unter 

Berücksichtigung der EcoVadis-Methodik fortsetzen!
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DRINKING BOTTLES
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GLAS-
WASSERFLASCHEN 

Glaswasserflaschen bieten eine elegante und 

umweltfreundliche Möglichkeit, um hydriert 

zu bleiben. Im Gegensatz zu Plastikflaschen 

sind Glasflaschen frei von schädlichen 

Chemikalien und können wiederholt verwendet 

werden, ohne den Geschmack des Wassers 

zu beeinträchtigen. Darüber hinaus nehmen 

Glasflaschen keine Gerüche an, sodass sie sich 

ideal für Wasser und andere Getränke wie Säfte 

eignen.
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500
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT9881rinkflasche aus Glas 500ml
Die Wasserflasche aus Glas hat ein Fassungsvermögen von 
500ml. Mit der Trageschlaufe an der Kappe, kann die Flasche 
bequem mitgenommen werden. Die Flasche ist für kalte, 
kohlensäurehaltige und stille Getränke geeignet. Größe: ø 68 x 
225 mm. Inhalt: 500 ml

50 100 250 500
4,08 3,88 3,57 3,17 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98823 | Trinkflasche aus Glas mit individuell bedruckter 
Neoprenhülle 500ml
Die Glasflasche mit Neoprenhülle hat ein Fassungsvermögen 
von 500ml. Durch die Neoprenhülle wird dafür gesorgt, dass die 
Getränke länger kühl bleiben. Durch die Trageschlaufe an der 
Kappe, kann die Flasche bequem transportiert werden. Geeignet 
für kalte, kohlensäurehaltige und stille Getränke. Die Hülle kann 
mit einem vollfarbigen All-Over-Druck veredelt werden. Größe: ø 
68 x 225 mm. Inhalt: 500 ml

250 500 1000 2500
7,35 6,42 6,32 6,23 Inklusive Sublimationsdruck (Full 
Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98822 | Trinkflasche aus Glas mit Neoprenhülle 500ml
Die Glasflasche mit Neoprenhülle hat ein Fassungsvermögen 
von 500ml. Durch die Neoprenhülle wird dafür gesorgt, dass die 
Getränke länger kühl bleiben. Durch die Trageschlaufe an der 
Kappe, kann die Flasche bequem transportiert werden. Geeignet 
für kalte, kohlensäurehaltige und stille Getränke. Größe: ø 68 x 
225 mm. Inhalt: 500 ml

25 50 100 250
3,27 3,17 3,09 2,85 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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550
ml

NEW
500
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250
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT98870 | Glasflasche mit Korkdeckel 500ml
Diese Flasche kombiniert Funktionalität mit einem 
minimalistischen Design, gepaart mit einem natürlichen 
Korkdeckel. Größe: ø 65 x 245 mm. Inhalt: 500 ml

50 100 250 500
5,33 4,96 4,67 4,39 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

TRENDIGE UND  
UMWELTFREUNDLICHERE GLASWAREN!
Trinken Sie noch hipper und umweltfreundlicher mit unseren trendigen Glaswaren! 

Ob Wasser, Smoothies oder Cocktails – unsere Glaswaren verleihen jedem Trinkerlebnis 

Stil. Aus hochwertigem Glas mit einem nachhaltigen FSC-Holz- oder Korkverschluss. 

Personalisieren Sie mit einem Vollfarbdruck oder einer  

Lasergravur für einen einzigartigen Look.

LT82835 | Kara�e 550ml und Trinkglas 250ml Set
Trinken Sie stilvoll mit unserem Set aus Kara�e und Trinkglas. Die 
550-ml-Kara�e und das 250-ml-Glas stehen für Eleganz. Perfekt für den 
Platz neben dem Bett oder auf dem Schreibtisch während der Arbeit. 
Größe: ø 74 x 176 mm. Inhalt: 550 ml

10 25 50 100
8,13 7,85 7,55 7,35 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT82833 | Kara�e mit Korkdeckel, 1l
Flasche aus Borosilikatglas mit Deckel aus Kork. Die Kombination 
aus Glas und Kork verleiht der Kara�e ein natürliches Aussehen. 
Servieren Sie Wasser, Säfte oder andere Getränke in dieser 
Flasche. Durch seinen Deckelverschuß kann diese Flasche auch 
problemlos auf der Terasse verwendet werden. Größe: ø 85 x 
290 mm. Inhalt: 1000 ml

10 25 50 100
8,36 8,06 9,84 9,08 Inclusief digitale druk (FC) all-over

Aanloopkosten digitale druk: 54 euro per motief, order
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LT98849 | Wasserflasche Glas & Bambus 500ml
Erleben Sie Stil und Nachhaltigkeit mit unserer 500-ml-Wasserflasche aus Glas und Bambusdeckel. Sie ist 
perfekt für jede Gelegenheit und verleiht Ihrer Trinkroutine einen natürlichen Touch. Diese wiederverwendbare 
Flasche ist ideal für die Arbeit, die Schule oder für Besorgungen und ist der ideale Begleiter für Ihren täglichen 
Flüssigkeitsbedarf. Größe: ø 63 x 225 mm. Inhalt: 500 ml

10 25 50 100
5,48 5,24 5,01 4,66 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98880 | Gefrostete Glasflasche mit Korkdeckel 500ml
Die gefrostete Glasflasche hat ein Fassungsvermögen von 500 
ml und eine schicke mattierte Oberfläche, gepaart mit einem 
Naturkorken-Deckel. Größe: ø 66 x 205 mm. Inhalt: 500 ml

50 100 250 500
5,33 4,96 4,67 4,39 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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LT98766 | Trinkflasche 600ml
Einwandige Trinkflasche aus Tritan-Material mit transparentem, farbigem Verschluss. Diese Flasche ist mit einem praktischen Silikonband 
ausgestattet, so dass sie leicht zu tragen oder z. B. an einer Tasche zu befestigen ist. Die Flasche ist nur für kalte Getränke ohne Kohlensäure 
geeignet und ist BPA-frei. Wird in einem Geschenkkarton geliefert. Größe: ø 62 x 227 mm. Inhalt: 600 ml

25 50 100 250
6,40 6,14 5,72 5,40 Inklusive Digitaldruck (FC) all-over

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98877 | Wasserflasche Jude R-PET 500ml
Mit unserer R-PET-Flasche "Jude" mit Metalldeckel und vielseitigem Kordelgri� in verschiedenen leuchtenden Farben können Sie Ihren 
Flüssigkeitshaushalt aufwerten. Stilvoll, nachhaltig und praktisch - wählen Sie Ihre Farbe, tragen Sie sie einfach mit sich und genießen Sie jeden 
Schluck im Öko-Schick! Geeignet für warmes Wasser bis zu 65 Grad. Größe: ø 65 x 202 mm. Inhalt: 500 ml

10 25 50 100
3,93 3,73 3,54 3,35 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT98878 | Wasserflasche Tatum R-PET 600ml
Wir stellen unsere R-PET-Flasche "Tatum" mit haltbarem Gummigri� vor, perfekt für den Flüssigkeitsbedarf unterwegs. Die ideale Wahl für Komfort 
und Nachhaltigkeit. Tragen Sie die Flasche bequem, trinken Sie selbstbewusst und bleiben Sie umweltfreundlich, wo immer Sie hingehen! 
Geeignet für warmes Wasser bis zu 65 Grad. Größe: ø 67 x 231 mm. Inhalt: 600 ml

10 25 50 100
5,24 5,02 4,80 4,58 Inklusive Digitaldruck (FC) all-over

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98876 | Wasserflasche Avery R-PET 600ml
Avery", unsere innovative R-PET-Trinkflasche mit faltbarem Strohhalm, der clever im Deckel untergebracht ist. 
Größe: ø 66 x 240 mm. Inhalt: 600 ml

10 25 50 100
5,43 5,21 5,00 4,78 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

Wasserflaschen aus recyceltem Kunststo� sind viel mehr als nur eine bequeme 

Möglichkeit, um hydriert zu bleiben. Sie sind ein starkes Symbol für unser 

Engagement für eine nachhaltigere und widerstandsfähigere Welt. Mit diesem 

kleinen, aber wichtigen Schritt können wir alle zu einer grüneren Zukunft für 

kommende Generationen beitragen.

NACHHALTIGE  
WASSERFLASCHEN 



10

NEW
600
ml

600
ml

BPA
free

 

 

BPA
free

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT98824 | Retrieving data. Wait a few seconds and try to cut or 
copy again.
Die gefrostete R-PET Flasche wird aus recyceltem PET hergestellt 
und bietet sowohl Umweltfreundlichkeit als auch Haltbarkeit. Mit 
einem Fassungsvermögen von 600 ml und in verschiedenen 
mattierten Farben ist sie die ideale Wahl für umweltbewusste 
Verbraucher. Größe: ø 67 x 233 mm. Inhalt: 600 ml

50 100 250 500
5,07 4,72 4,46 4,18 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98879 | Wasserflasche Nouvel R-PET 600ml
Entdecken Sie unsere 'Nouvel' R-PET-Flasche! Sie verfügt über 
einen Gummigri�, leuchtende Farboptionen für den Körper 
und einen haltbaren Kunststo�deckel. Wählen Sie Ihre Farbe, 
tragen Sie sie bequem und trinken Sie nachhaltig, wo immer Sie 
unterwegs sind! Geeignet für warmes Wasser bis zu 65 Grad. 
Größe: ø 67 x 231 mm. Inhalt: 600 ml

10 25 50 100
5,01 4,79 4,58 4,37 Inklusive Digitaldruck (FC) all-over

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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ENDLESS COLOUR COMBINATIONS!
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LT98744 | Loop Flasche transparent R-PET 600ml
Einwandige Trinkflasche hergestellt aus R-PET. Nur für kalte nicht-
kohlensäurehaltige Getränke geeignet. Größe: ø 66 x 256 mm. 
Inhalt: 600 ml

25 50 100 250
4,67 4,46 4,25 3,92 Inklusive Digitaldruck (FC) all-over

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98742 | Loop Flasche combi R-PET 600ml
Einwandige Trinkflasche mit 600ml Fassungsvermögen. Wählen Sie Ihre eigene Kombination aus Deckel- und Flaschenfarbe. 
Hergestellt aus R-PET. Nur für kalte nicht-kohlensäurehaltige Getränke geeignet. Größe: ø 66 x 256 mm. Inhalt: 600 ml

25 50 100 250
4,67 4,46 4,25 3,92 Inklusive Digitaldruck (FC) all-over

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98743 | Loop Flasche R-PET 600ml
Einwandige Trinkflasche hergestellt aus R-PET. Nur für kalte nicht-
kohlensäurehaltige Getränke geeignet. Größe: ø 66 x 256 mm. 
Inhalt: 600 ml

25 50 100 250
4,67 4,46 4,25 3,92 Inklusive Digitaldruck (FC) all-over

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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LT98739 | R-Edelstahl einwandige Flasche mit Karabiner 750ml
Eine strapazierfähige einwandige Flasche aus recyceltem Edelstahl mit Karabinerhaken zur einfachen 
Befestigung an Taschen oder Ausrüstung. Die Flasche ist leicht, wiederverwendbar und ideal für die 
Flüssigkeitszufuhr unterwegs. Erhältlich in verschiedenen glänzenden und metallischen Farben. Wird in 
einer Git�ox geliefert. Größe: mm. Inhalt: 750 ml

25 50 100 250
5,78 5,57 5,35 5,15 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

Verleihen Sie Ihren Produkten einen Hauch von Luxus. 

Hochwertiger Digitaldruck und Lasergravur von Toppoint



DRINKWARE

DIGITAL 

HIGH GLOSS

UV-HIGH
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13Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

Toppoint arbeitet seit 2013 mit der neuesten Maschine 
im Bereich des UV-Drucks. Leuchtende (PMS-)Farben mit 
hochwertigen Grafiken werden auf umweltfreundliche 
Weise aufgetragen. Das Ergebnis ist ein Druck, der bis 
zu 500 Spülgänge lang spülmaschinenfest ist. 
Es können verschiedene runde und eckige Artikel  
bedruckt werden, z. B. Tassen und Gläser 
sowie Wasserflaschen. 

DIE VORTEILE VON UV-HOCHGLANZ 
- Leuchtende, brillante Farben 
- Hochwertiger Druck 
- Große Auswahl an Pantone-Farben
  möglich (z. B. Cyan und Magenta) 
- Spülmaschinenfest (gemäß DIN 12875) 
- Umweltfreundlich durch Verwendung von  
  UV-Farben (z. B. cadmiumfrei)

Digital High Gloss sorgt für schöne und leuchtende 
Farben auf Metall-, Kunststo�- und Glasprodukten. 
Bei dieser vielseitigen Digitaldrucktechnik 
wird eine spezielle Beschichtung verwendet, 
die kratz- und spülmaschinenfest ist. 

DIE VORTEILE VON DIGITAL HIGH GLOSS 
- 360-Grad-Druckfähigkeit 
- Größte Digitaldruck-Produktionsstätte Europas 
- Großes Druckformat 
- Fotorealistisch 
- Kleine Mengen möglich (ab 1 Stück erhältlich) 
- Schnelle Lieferung
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LT98881 | Isolierflasche Ashton 350ml
Doppelwandige vakuumisolierte Trinkflasche. Die 100% auslaufsichere Flasche wird in 
einer Geschenkverpackung geliefert. Die Vakuumisolation hält die Getränke länger auf 
der richtigen Temperatur, bis zu 12 Stunden warm und/oder bis zu 24 Stunden kalt. Die 
Pulverbeschichtung der Aussenwände verleiht der Flasche ein elegantes Aussehen. 
Größe: ø 72 x 165 mm. Inhalt: 350 ml

10 25 50 100
10,98 10,64 10,31 9,98 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98882 | Isolierflasche Ashton 500ml
Doppelwandige vakuumisolierte Trinkflasche. Die 100% auslaufsichere Flasche wird in 
einer Geschenkverpackung geliefert. Die Vakuumisolation hält die Getränke länger auf 
der richtigen Temperatur, bis zu 12 Stunden warm und/oder bis zu 24 Stunden kalt. Die 
Pulverbeschichtung der Aussenwände verleiht der Flasche ein elegantes Aussehen. 
Größe: ø 72 x 218 mm. Inhalt: 500 ml

10 25 50 100
11,78 11,42 11,07 10,73 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98883 | Isolierflasche Ashton 650ml
Doppelwandige vakuumisolierte Trinkflasche. Die 100% auslaufsichere Flasche wird in 
einer Geschenkverpackung geliefert. Die Vakuumisolation hält die Getränke länger auf 
der richtigen Temperatur, bis zu 12 Stunden warm und/oder bis zu 24 Stunden kalt. Die 
Pulverbeschichtung der Aussenwände verleiht der Flasche ein elegantes Aussehen. 
Größe: ø 72 x 268 mm. Inhalt: 650 ml

10 25 50 100
12,72 12,34 11,97 11,60 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98884 | Wasserflasche Ashton 500ml
Einwandige Trinkflasche aus Edelstahl. Die 
100% auslaufsichere Trinkflasche wird in einer 
Geschenkverpackung geliefert. Die Pulverbeschichtung der 
Aussenwände verleiht der Flasche ein elegantes Aussehen. 
Geeignet für kalte, kohlensäurefreie Getränke. Größe: ø 72 x 
174 mm. Inhalt: 500 ml

10 25 50 100
10,08 9,76 9,44 9,13 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98885 | Wasserflasche Ashton 750ml
Einwandige Trinkflasche aus Edelstahl. Die 
100% auslaufsichere Trinkflasche wird in einer 
Geschenkverpackung geliefert. Die Pulverbeschichtung 
auf der Außenseite bei den farbigen Flaschen (nicht silber) 
verleiht diesen ein elegantes Aussehen. Zusätzlich kann 
die Schutzschicht Kratzer und lästige Fingerabdrücke 
vermeiden. Geeignet für kalte, kohlensäurefreie Getränke. 
Größe: ø 72 x 244 mm. Inhalt: 750 ml

10 25 50 100
10,61 10,28 9,95 9,64 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT98864 | Wasserflasche Skyler 500ml
Einwandige Trinkflasche aus Edelstahl. Die 
100% auslaufsichere Trinkflasche wird in einer 
Geschenkverpackung geliefert. Die Pulverbeschichtung der 
Aussenwände verleiht der Flasche ein elegantes Aussehen. 
Geeignet für kalte, kohlensäurefreie Getränke. Größe: ø 72 x 
168 mm. Inhalt: 500 ml

10 25 50 100
10,08 9,76 9,44 9,13 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98865 | Wasserflasche Skyler 750ml
Einwandige Trinkflasche aus Edelstahl. Die 
100% auslaufsichere Trinkflasche wird in einer 
Geschenkverpackung geliefert. Die Pulverbeschichtung der 
Aussenwände verleiht der Flasche ein elegantes Aussehen. 
Geeignet für kalte, kohlensäurefreie Getränke. Größe: ø 72 x 
236 mm. Inhalt: 750 ml

10 25 50 100
10,61 10,28 9,95 9,64 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98861 | Isolierflasche Skyler 350ml
Doppelwandige vakuumisolierte Trinkflasche. Die 100% auslaufsichere Flasche 
wird in einer Geschenkverpackung geliefert. Die Vakuumisolation hält die 
Getränke länger auf der richtigen Temperatur, bis zu 12 Stunden warm und/oder 
bis zu 24 Stunden kalt. Die Pulverbeschichtung der Aussenwände verleiht der 
Flasche ein elegantes Aussehen. Größe: ø 72 x 157 mm. Inhalt: 350 ml

10 25 50 100
10,98 10,64 10,31 9,98 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98862 | Isolierflasche Skyler 500ml
Doppelwandige vakuumisolierte Trinkflasche. Die 100% auslaufsichere Flasche 
wird in einer Geschenkverpackung geliefert. Die Vakuumisolation hält die 
Getränke länger auf der richtigen Temperatur, bis zu 12 Stunden warm und/oder 
bis zu 24 Stunden kalt. Die Pulverbeschichtung der Aussenwände verleiht der 
Flasche ein elegantes Aussehen. Größe: ø 72 x 197 mm. Inhalt: 500 ml

10 25 50 100
11,78 11,42 11,07 10,73 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98863 | Isolierflasche Skyler 650ml
Doppelwandige vakuumisolierte Trinkflasche. Die 100% auslaufsichere Flasche 
wird in einer Geschenkverpackung geliefert. Die Vakuumisolation hält die 
Getränke länger auf der richtigen Temperatur, bis zu 12 Stunden warm und/oder 
bis zu 24 Stunden kalt. Die Pulverbeschichtung der Aussenwände verleiht der 
Flasche ein elegantes Aussehen. Größe: ø 72 x 247 mm. Inhalt: 650 ml

10 25 50 100
12,72 12,34 11,97 11,60 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag



THERMO BOTTLES

16

MIX & MATCH 
CHOOSE THE LID  
AND THE BODY LENNOXMARLEY ASHTONSKYLER

DOUBLE WALLED 
THERMO BOTTLE
MARLEY

SINGLE WALL 
WATER BOTTLE
MARLEY

98871 98872 9887398874 98875

500
ml

650
ml

+

350
ml

+

500
ml

+

750
ml

LT98874 | Wasserflasche Marley 500ml
Einwandige Trinkflasche aus Edelstahl. Die 
100% auslaufsichere Trinkflasche wird in einer 
Geschenkverpackung geliefert. Die Pulverbeschichtung der 
Aussenwände verleiht der Flasche ein elegantes Aussehen. 
Geeignet für kalte, kohlensäurefreie Getränke. Größe: ø 72 x 
174 mm. Inhalt: 500 ml

10 25 50 100
10,08 9,76 9,44 9,13 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98871 | Isolierflasche Marley 350ml
Doppelwandige vakuumisolierte Trinkflasche. Die 100% auslaufsichere Flasche wird in 
einer Geschenkverpackung geliefert. Die Vakuumisolation hält die Getränke länger auf 
der richtigen Temperatur, bis zu 12 Stunden warm und/oder bis zu 24 Stunden kalt. Die 
Pulverbeschichtung der Aussenwände verleiht der Flasche ein elegantes Aussehen. 
Größe: ø 72 x 165 mm. Inhalt: 350 ml

10 25 50 100
10,98 10,64 10,31 9,98 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98872 | Isolierflasche Marley 500ml
Doppelwandige vakuumisolierte Trinkflasche. Die 100% auslaufsichere Flasche wird in 
einer Geschenkverpackung geliefert. Die Vakuumisolation hält die Getränke länger auf 
der richtigen Temperatur, bis zu 12 Stunden warm und/oder bis zu 24 Stunden kalt. Die 
Pulverbeschichtung der Aussenwände verleiht der Flasche ein elegantes Aussehen. 
Größe: ø 72 x 218 mm. Inhalt: 500 ml

10 25 50 100
11,78 11,42 11,07 10,73 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98873 | Isolierflasche Marley 650ml
Doppelwandige vakuumisolierte Trinkflasche. Die 100% auslaufsichere Flasche wird in 
einer Geschenkverpackung geliefert. Die Vakuumisolation hält die Getränke länger auf 
der richtigen Temperatur, bis zu 12 Stunden warm und/oder bis zu 24 Stunden kalt. Die 
Pulverbeschichtung der Aussenwände verleiht der Flasche ein elegantes Aussehen. 
Größe: ø 72 x 268 mm. Inhalt: 650 ml

10 25 50 100
12,72 12,34 11,97 11,60 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98875 | Wasserflasche Marley 750ml
Einwandige Trinkflasche aus Edelstahl. Die 
100% auslaufsichere Trinkflasche wird in einer 
Geschenkverpackung geliefert. Die Pulverbeschichtung der 
Aussenwände verleiht der Flasche ein elegantes Aussehen. 
Geeignet für kalte, kohlensäurefreie Getränke. Größe: ø 72 x 
244 mm. Inhalt: 750 ml

10 25 50 100
10,61 10,28 9,95 9,64 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT98891 | Isolierflasche Lennox 350ml
Doppelwandige vakuumisolierte Trinkflasche. Die 100% auslaufsichere Flasche 
wird in einer Geschenkverpackung geliefert. Die Vakuumisolation hält die 
Getränke länger auf der richtigen Temperatur, bis zu 12 Stunden warm und/oder 
bis zu 24 Stunden kalt. Die Pulverbeschichtung der Aussenwände verleiht der 
Flasche ein elegantes Aussehen. Größe: ø 72 x 165 mm. Inhalt: 350 ml

10 25 50 100
9,98 9,65 9,35 9,04 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98892 | Isolierflasche Lennox 500ml
Doppelwandige vakuumisolierte Trinkflasche. Die 100% auslaufsichere Flasche 
wird in einer Geschenkverpackung geliefert. Die Vakuumisolation hält die 
Getränke länger auf der richtigen Temperatur, bis zu 12 Stunden warm und/oder 
bis zu 24 Stunden kalt. Die Pulverbeschichtung der Aussenwände verleiht der 
Flasche ein elegantes Aussehen. Größe: ø 72 x 218 mm. Inhalt: 500 ml

10 25 50 100
10,79 10,45 10,11 9,79 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98893 | Isolierflasche Lennox 650ml
Doppelwandige vakuumisolierte Trinkflasche. Die 100% auslaufsichere Flasche 
wird in einer Geschenkverpackung geliefert. Die Vakuumisolation hält die 
Getränke länger auf der richtigen Temperatur, bis zu 12 Stunden warm und/oder 
bis zu 24 Stunden kalt. Die Pulverbeschichtung der Aussenwände verleiht der 
Flasche ein elegantes Aussehen. Größe: ø 72 x 268 mm. Inhalt: 650 ml

10 25 50 100
11,72 11,36 11,01 10,67 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98894 | Wasserflasche Lennox 500ml
Einwandige Trinkflasche aus Edelstahl. Die 
100% auslaufsichere Trinkflasche wird in einer 
Geschenkverpackung geliefert. Die Pulverbeschichtung der 
Aussenwände verleiht der Flasche ein elegantes Aussehen. 
Geeignet für kalte, kohlensäurefreie Getränke. Größe: ø 72 x 
174 mm. Inhalt: 500 ml

10 25 50 100
9,08 8,77 8,48 8,18 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98895 | Wasserflasche Lennox 750ml
Einwandige Trinkflasche aus Edelstahl. Die 
100% auslaufsichere Trinkflasche wird in einer 
Geschenkverpackung geliefert. Die Pulverbeschichtung der 
Aussenwände verleiht der Flasche ein elegantes Aussehen. 
Geeignet für kalte, kohlensäurefreie Getränke. Größe: ø 72 x 
244 mm. Inhalt: 750 ml

10 25 50 100
9,62 9,29 8,99 8,69 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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RECYCLED 
SOFT TOUCH 
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THERMO BOTTLES

+
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mlNEW

LT98828 | Alchemie Soft Touch 500ml
Genießen Sie das luxuriöse, samtweiche Gefühl unserer 500-ml-Softtouch-Flasche Alchemy. Ihr hochwertiges Design und ihre Soft-touch 
Oberfläche machen sie zur idealen Wahl für die tägliche Flüssigkeitszufuhr. Erhältlich in verschiedenen Werbe- und Trendfarben. Größe: ø 70 x 23 
mm. Inhalt: 500 ml

10 25 50 100
11,96 11,57 11,19 10,45 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT98808 | R-Swing 500ml
Unsere beliebte Swing-Flasche ist jetzt auch aus recyceltem 
Edelstahl erhältlich. Die doppelwandige, vakuumisolierte Flasche 
hält Getränke über einen längeren Zeitraum kalt oder warm und 
ist auslaufsicher für den Gebrauch unterwegs. Größe: ø 70 x 252 
mm. Inhalt: 500 ml

10 25 50 100
10,97 10,60 10,26 9,58 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98826 | R-Swing Soft Touch 500ml
Unsere beliebte Swing-Flasche ist jetzt aus recyceltem Edelstahl 
und mit einer samtweichen Soft-touch Oberfläche erhältlich. Die 
doppelwandige, vakuumisolierte Flasche hält Getränke über 
einen längeren Zeitraum kalt oder warm und ist auslaufsicher für 
den Gebrauch unterwegs. Größe: ø 70 x 252 mm. Inhalt: 500 ml

10 25 50 100
10,92 10,55 10,17 9,53 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT98809 | R-Swing 750ml
Unsere beliebte Swing-Flasche ist jetzt auch aus recyceltem 
Edelstahl erhältlich. Die doppelwandige, vakuumisolierte Flasche 
hält Getränke über einen längeren Zeitraum kalt oder warm und 
ist auslaufsicher für den Gebrauch unterwegs. Größe: ø 80 x 290 
mm. Inhalt: 750 ml

10 25 50 100
14,58 14,14 13,71 12,80 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98827 | R-Swing Soft Touch 750ml
Unsere beliebte Swing-Flasche ist jetzt aus recyceltem Edelstahl 
und mit einer samtweichen Soft-touch Oberfläche erhältlich. Die 
doppelwandige, vakuumisolierte Flasche hält Getränke über 
einen längeren Zeitraum kalt oder warm und ist auslaufsicher für 
den Gebrauch unterwegs. Größe: ø 80 x 290 mm. Inhalt: 750 ml

10 25 50 100
15,32 14,86 14,40 13,46 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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LT98807 | Flasche Swing 500ml
Doppelwandige vakuumisolierte Trinkflasche. Diese 100% auslaufsichere Flasche hält die Getränke dank des Vakuums zwischen den Wänden 
länger auf derselben Temperatur. Die Getränke bleiben bis zu 12 Stunden warm und/oder bis zu 24 Stunden kalt. Wird in einem Geschenkkarton 
verpackt. Größe: ø 70 x 253 mm. Inhalt: 500 ml

10 25 50 100
10,59 10,25 9,90 9,25 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98803 | Flasche Swing 750ml
Doppelwandige vakuumisolierte Trinkflasche mit einem Fassungsvermögen von 0,75 l. Diese 100% auslaufsichere Flasche hält die Getränke dank 
des Vakuums zwischen den Wänden länger auf derselben Temperatur. Die Getränke bleiben bis zu 12 Stunden warm und/oder bis zu 24 Stunden 
kalt. Wird in einem Geschenkkarton verpackt. Größe: ø 80 x 307 mm. Inhalt: 750 ml

10 25 50 100
14,63 14,18 13,76 12,85 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98804 | Flasche Swing 1000ml
Doppelwandige vakuumisolierte Trinkflasche mit einem Fassungsvermögen von 1 l. Diese 100% auslaufsichere Flasche hält die Getränke dank 
des Vakuums zwischen den Wänden länger auf derselben Temperatur. Die Getränke bleiben bis zu 12 Stunden warm und/oder bis zu 24 Stunden 
kalt. Wird in einem Geschenkkarton verpackt. Größe: ø 90 x 325 mm. Inhalt: 1000 ml

10 25 50 100
16,46 15,97 15,50 14,48 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT98841 | Flasche Swing Metallic Edition 500ml
Doppelwandige Vakuum Flasche, welche zu 100% dicht und einfach mitzunehmen ist. Die Innen- und Aussenseite besteht aus Edelstahl. Neben 
dem klassischen Design ist die Flasche von sehr hochwertiger Qualität, die dafür sorgt, dass Ihr Getränk länger die gewünschte Temperatur 
behält. Der Metallic-Look sorgt für ein sportliches und robustes Design. Größe: ø 70 x 245 mm. Inhalt: 500 ml

10 25 50 100
11,70 11,32 10,95 10,22 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98810 | Flasche Swing Sublimation 500ml
Doppelwandige Vakuum Flasche, welche zu 100% dicht und einfach mitzunehmen ist. Die Innen- und Aussenseite besteht aus Edelstahl. Neben 
dem klassischen Design ist die Flasche von sehr hochwertiger Qualität, die dafür sorgt, dass Ihr Getränk länger die gewünschte Temperatur 
behält. Diese Flasche wird mit einem Sublimationsdruck versehen. Größe: ø 70 x 253 mm. Inhalt: 500 ml

25 50 100 250
11,84 11,27 10,22 9,78 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98840 | Flasche Swing Holz Edition 500ml
Doppelwandige Vakuum Flasche, welche zu 100% dicht und einfach mitzunehmen ist. Die Innen- und Aussenseite besteht aus Edelstahl. Neben 
dem klassischen Design ist die Flasche von sehr hochwertiger Qualität, die dafür sorgt, dass Ihr Getränk länger die gewünschte Temperatur 
behält. Ebenfalls geeignet für kohlensäurehaltige Getränke. Größe: ø 70 x 245 mm. Inhalt: 500 ml

10 25 50 100
11,70 11,32 10,95 10,22 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag



THERMO BOTTLES

2222

98858 98857

98886

600
ml

+

500
ml

+
800
ml

+

LT98858 | Isolierflasche mit Trageschlaufe 600ml
Doppelwandige Isolierflasche mit einer Trageschlaufe. Die 
Flasche besticht mit einem robusten Design und einem 
Fassungsvermögen von 600ml. Das Modell wird in einer 
Geschenkverpackung geliefert. Größe: ø 72 x 230 mm. Inhalt: 
600 ml

10 25 50 100
16,97 16,49 16,04 15,59 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98857 | Isolierflasche Bambus mit Trageschlaufe 
500ml
Doppelwandige Isolierflasche mit einer Trageschlaufe. Die 
Aussenseite besteht aus Bambus und verleiht der Flasche 
ein elegantes und umweltfreundliches Ausssehen. Die 
Flasche hat ein Fassungsvermögen von 500ml und wird 
in einer Geschenkverpackung geliefert. Größe: ø 70 x 230 
mm. Inhalt: 500 ml

10 25 50 100
15,99 15,61 15,23 14,86 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98886 | Thermoflasche Clark 800ml
Die 800-ml-Thermoflasche von Clark ist der Inbegri� von 
Komfort und Stil. Der angebrachte Gri� am Deckel sorgt für 
einen bequemen Halt, während die clever gestaltete Ö�nung 
ein einfaches Trinken ermöglicht. Mit diesem eleganten und 
funktionellen Thermo-Begleiter bleiben Sie auch unterwegs 
erfrischt. Verbessern Sie Ihre tägliche Flüssigkeitszufuhr mit Clark. 
Größe: ø 80 x 250 mm. Inhalt: 800 ml

10 25 50 100
12,39 12,01 11,66 11,29 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT98832 | Isolierflasche Sublimation 500ml
Doppelwandige, vakuumisolierte Flasche mit einem Fassungsvermögen von 500ml. Hervorragend geeignet, um Getränke lange kühl bzw. warm 
zu halten. Die Flasche ist zu 100% auslaufsicher. Kalte Getränke bleiben bis zu 24 Stunden kühl und Heißgetränke bis zu 12 Stunden heiß. Durch 
die Sublimationsbeschichtung kann diese Flasche rundum und vollfarbig bedruckt werden. Größe: ø 73 x 226 mm. Inhalt: 500 ml

25 50 100 250
12,20 11,61 10,55 10,10 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98833 | Isolierflasche matt 500ml
Doppelwandige, vakuumisolierte Flasche mit einem Fassungsvermögen von 500ml. Hervorragend geeignet, um Getränke lange kühl bzw. warm 
zu halten. Die Flasche ist in unterschiedlichen matten Farben erhältlich und zu 100% auslaufsicher. Kalte Getränke bleiben bis zu 24 Stunden kühl 
und Heißgetränke bis zu 12 Stunden heiß. Größe: ø 73 x 226 mm. Inhalt: 500 ml

10 25 50 100
12,06 11,68 11,30 10,55 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98811 | Edelstahl-Isolierflasche 400ml
Vergessen Sie nicht, Ihr Lieblingsgetränk zum Abkühlen mitzunehmen. Diese Flasche hat eine robust aussehende Veredelung, welche für jedes 
Abenteuer geeignet ist. Die Innen- und Aussenseite besteht aus Edelstahl. Neben dem robusten Design ist die Flasche von sehr hochwertiger 
Qualität, die dafür sorgt, dass Ihr Getränk länger die gewünschte Temperatur behält. Größe: ø 76 x 255 mm. Inhalt: 400 ml

10 25 50 100
10,05 9,71 9,38 8,75 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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LT98905 | Shaker XL 900ml
Diese große Shaker-Flasche ist die perfekte Unterstützung beim 
Sport. Die Nahrungsergänzungsmittel, die Sie zum fittesten 
Sportler machen können, lassen sich perfekt darin verwenden. 
Größe: ø 109 x 250 mm. Inhalt: 900 ml

25 50 100 250
7,02 6,80 6,36 6,03 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT98906 | Shaker 700 ml
Mit diesem Shaker lassen sich Proteine und Nahrungsergänzungsmittel mühelos mixen. 
Das mitgelieferte Rührgitter verhindert das Verklumpen und sorgt für eine gleichmäßige 
Mischung. Die flexible Schlaufe am Deckel erleichtert das Befestigen an der Sporttasche 
und ist damit das perfekte Accessoire für Fitness-Fans Größe: ø 98 x 219 mm. Inhalt: 700 
ml

50 100 250 500
5,22 4,85 4,58 4,31 Inklusive Digitaldruck (FC) all-over

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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KETTLEBELL 
WORKOUT BOTTLE

NEW 1,8L BPA
free

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT98737 | Hi-lou Flasche 1.8L
Die Hi-lou Flasche kombiniert Flüssigkeitszufuhr und Fitness in 
einem innovativen 1,8-Liter-Design. Geformt wie eine Kettlebell, 
dient sie auch als Trainingsgerät. Variieren Sie das Gewicht durch 
den Füllstand – trinken Sie mehr, um es zu reduzieren! Perfekt für 
lange Workouts und Übungen zwischen den Sätzen. Größe: ø 140 
x 200 mm. Inhalt: 1800 ml

10 25 50 100
12,33 11,64 11,25 10,97 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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MIX & MATCH

Choose the colour of the lid, the ring and the body

Unsere eigenen Design-Wasserflaschen 
werden von Toppoint in Europa hergestellt. 
Die Soft-Squeeze-Wasserflaschen sind 
100 % auslaufsicher und „BPA-frei“. Die 
Wasserflaschen (erhältlich in 500 ml und 
750 ml) können aufgrund ihrer großen 
Oberfläche in Vollfarbe bedruckt werden. 
Die Farbe von Verschluss, Flasche und 
sogar Rand kann unterschiedlich sein und 
nach Ihren Wünschen zusammengestellt 
werden.
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT98736 | Sportflasche mit Rand und Kordel 750ml
Hochwertige Sportflasche im Toppoint-Design. Die Flasche wird 
in Europa hergestellt und ist 100% auslaufsicher. Durch das Soft-
Squeeze-Material lässt sich die Flasche leicht zusammendrücken. 
Die Sportflasche kann vollflächig bedruckt werden, auch in 
Vollfarbbildqualität. BPA-frei. Inklusive Trageschlaufe zum 
einfachen Tragen der Flasche. Größe: ø 73 x 250 mm. Inhalt: 750 
ml

100 250 500 1000
3,68 3,45 3,23 3,09 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (UV High 
Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT98735 | Sportflasche mit Rand 500ml
Hochwertige Sportflasche im Toppoint-Design. Die Flasche wird 
in Europa hergestellt und ist BPA-frei und 100% auslaufsicher. 
Dank des Soft-Squeeze-Materials lässt sich die Flasche leicht 
zusammendrücken. Die Sportflasche kann vollflächig bedruckt 
werden, auch in Vollfarbbildqualität. Größe: ø 73 x 170 mm. Inhalt: 
500 ml

100 250 500 1000
2,69 2,51 2,31 2,22 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (UV High 
Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT98786 | Sportflasche mit Rand 750ml
Hochwertige Sportflasche im Toppoint-Design. Die Flasche wird 
in Europa produziert und ist BPA-frei und 100% auslaufsicher. 
Dank des weichen Squeeze-Materials lässt sich die Flasche leicht 
zusammendrücken. Die Sportflasche kann vollflächig bedruckt 
werden, sogar in vollfarbiger Bildqualität. BPA-frei. Größe: ø 73 x 
250 mm. Inhalt: 750 ml

100 250 500 1000
3,05 2,85 2,64 2,54 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (UV High 
Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT98785 | Sportflasche mit Halteschlaufe 500ml
Hochwertige Sportflasche im Toppoint-Design mit Halteschlaufe 
und Plättchen für ein Doming. Die Flasche wird in Europa 
produziert und ist BPA-frei und 100% auslaufsicher. Dank 
des weichen Squeeze-Materials lässt sich die Flasche leicht 
zusammendrücken. Die Sportflasche kann vollflächig bedruckt 
werden, sogar in Vollfarbiger Bildqualität. BPA-frei. Größe: ø 73 x 
170 mm. Inhalt: 500 ml

100 250 500 1000
3,38 3,17 2,94 2,82 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (UV High 
Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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MIX & MATCH
ENDLESS COLOUR COMBINATIONS!
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LT98795 | Sportflasche classic 500ml
Diese Toppoint Design Trinkflasche ist hochwertig verarbeitet 
und in diversen Farben lieferbar. Die Farben der Flasche und der 
Deckel sind farblich kombinierbar. Die Sportflasche ist 100% dicht 
und kann komplett rundum bedruckt werden, das macht sie zu 
einem idealen Werbeträger. BPA frei. Größe: ø 73 x 178 mm. Inhalt: 
500 ml

100 250 500 1000
2,16 2,00 1,83 1,76 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (UV High 
Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT98796 | Sportflasche Design 500ml
Diese Toppoint Design Trinkflasche ist hochwertig verarbeitet 
und in diversen Farben lieferbar. Die Farben der Flasche und 
der Deckel sind farblich kombinierbar. Die Sportflasche hat einen 
ergonomischen Deckel, ist 100% dicht und kann komplett rundum 
bedruckt werden. BPA frei. Größe: ø 73 x 178 mm. Inhalt: 500 ml

100 250 500 1000
2,16 2,00 1,83 1,76 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (UV High 
Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT98797 | Sportflasche classic 750ml
Diese Toppoint Design Trinkflasche ist hochwertig verarbeitet 
und in diversen Farben lieferbar. Die Farben der Flasche und der 
Deckel sind farblich kombinierbar. Die Sportflasche ist 100% dicht 
und kann komplett rundum bedruckt werden, das macht sie zu 
einem idealen Werbeträger. BPA frei. Maße: Ø73x248mm. Inhalt: 
750ml. Größe: ø 73 x 248 mm. Inhalt: 750 ml

100 250 500 1000
2,64 2,46 2,27 2,18 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (UV High 
Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT98798 | Sportflasche Design 750ml
Diese Toppoint Design Trinkflasche ist hochwertig verarbeitet 
und in diversen Farben lieferbar. Die Farben der Flasche und 
der Deckel sind farblich kombinierbar. Die Sportflasche hat 
einen ergonomischen Deckel, ist 100% dicht, BPA frei und kann 
komplett rundum bedruckt werden. Größe: ø 73 x 248 mm. Inhalt: 
750 ml

100 250 500 1000
2,64 2,46 2,27 2,18 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (UV High 
Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT98850 | Sportflasche adventure 500ml
Sporttrinkflasche im Toppoint Design mit ergonomischem 
Verschluss für optimalen Trinkgenuss durch handliche 
Abmessungen, asymmetrisches Mundstück und integrierten 
Gri�. Trinkflasche wird in Europa gefertigt, aus hochwertigen 
Materialien, ist absolut geschmacks- und geruchsneutral, 
auslaufsicher und 100% recycelbar. Größe: ø 63 x 225 mm. Inhalt: 
500 ml

100 250 500 1000
2,20 2,03 1,86 1,79 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (UV High 
Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT98859 | Sportflasche auf Biobasis 500ml basic
Sportflasche im Toppoint-Design, hergestellt in Europa aus 
95% Bio-Kunststo� aus Zuckerrohr. Die Flasche entspricht den 
strengsten Lebensmittelsicherheitsvorschriften und ist völlig 
geschmacks- und geruchsneutral, 100% auslaufsicher, BPA-frei 
und recycelbar. Größe: ø 73 x 178 mm. Inhalt: 500 ml

100 250 500 1000
2,55 2,39 2,19 2,10 Inklusive eines 1-farbigen Druckes 
(UV High Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT98860 | Sportflasche Bio 750ml
Die Wasserflasche im Toppoint-Design wird in Europa aus 95% 
Bio-Kunststo� / Zuckerrohr gefertigt. Die Flasche erfüllt die 
strengsten Vorschriften der Lebensmittelsicherheit und ist absolut 
geschmacks- und geruchsneutral. Auslaufsicher und 100% 
recycelbar. BPA frei. Größe: ø 73 x 248 mm. Inhalt: 750 ml

100 250 500 1000
3,11 2,91 2,70 2,60 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (UV High 
Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT98853 | Wasserflasche 1L
Mit unserer 1-Liter-Wasserflasche aus Glas, die sich ideal für den Schreibtisch oder den Esstisch eignet, bleiben Sie umweltbewusst und 
trinkfreudig. Der Deckel aus FSC-holz verleiht ihr Stil und Nachhaltigkeit und macht sie zum perfekten Begleiter für die Erfrischung zu Hause oder 
unterwegs! Größe: ø 100 x 255 mm. Inhalt: 1000 ml

10 25 50 100
6,20 5,95 5,72 5,32 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98851 | Wasserflasche 500ml
Trinken Sie nachhaltig mit unserer 500-ml-Glasflasche mit einem stilvollen Deckel aus FSC-holz. Ideal für den Schreibtisch oder den Esstisch - die 
umweltbewusste Wahl für bequeme und stilvolle Flüssigkeitszufuhr, jederzeit und überall! Größe: ø 83 x 205 mm. Inhalt: 500 ml

10 25 50 100
5,22 4,99 4,77 4,43 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98852 | Wasserflasche 750ml
Mit unserer 750-ml-Glasflasche können Sie am Schreibtisch oder am Esstisch nachhaltig trinken. Mit ihrem Deckel aus FSC-holz ist sie sowohl 
stilvoll als auch umweltfreundlich und eignet sich für alle Ihre Trinkbedürfnisse, ob bei der Arbeit oder beim Essen. Größe: ø 94 x 230 mm. Inhalt: 
750 ml

10 25 50 100
5,81 5,56 5,33 4,96 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

EINE WASSERFLASCHE MIT 

UMWELTFREUNDLICHER NOTE
Entdecken Sie unsere neue umweltfreundliche Glasflasche mit FSC-Holzverschluss. 

Erhältlich in drei Größen. Die Flasche bietet eine perfekte Kombination aus Stil 

und Umweltfreundlichkeit und eignet sich ideal für Ihren Tisch oder Schreibtisch. 

Verleihen Sie der Flasche eine einzigartige Note, indem Sie sie mit einem 

Vollfarbdruck oder einer Lasergravur personalisieren. Entscheiden Sie sich für 

Nachhaltigkeit und Eleganz mit unserer Glasflasche, ein Statement für Geschmack 

und Bewusstsein.
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LT98888 | Trinkflasche aus Glas 750 ml
Verwenden Sie diese kristallklare Borosilikatglasflasche zum Trinken, Mixen oder Servieren Ihrer Lieblingsgetränke. Die eleganten Glasflaschen 
verfügen über einen flexiblen Glas-Verschluss, um ein Verschütten zu verhindern und Ihre Getränke zu schützen. Größe: ø 76 x 240 mm. Inhalt: 
750 ml

10 25 50 100
8,90 8,39 8,09 7,49 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98889 | Trinkflasche aus Glas 1000 ml
Verwenden Sie diese kristallklare Borosilikatglasflasche zum Trinken, Mixen oder Servieren Ihrer Lieblingsgetränke. Die eleganten Glasflaschen 
verfügen über einen flexiblen Glas-Verschluss, um ein Verschütten zu verhindern und Ihre Getränke zu schützen. Größe: ø 85 x 260 mm. Inhalt: 
1000 ml

10 25 50 100
9,66 9,13 8,79 8,15 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98887 | Trinkflasche aus Glas 500 ml
Verwenden Sie diese kristallklare Borosilikatglasflasche zum Trinken, Mixen oder Servieren Ihrer Lieblingsgetränke. Die eleganten Glasflaschen 
verfügen über einen flexiblen Glas-Verschluss, um ein Verschütten zu verhindern und Ihre Getränke zu schützen. Größe: ø 65 x 235 mm. Inhalt: 
500 ml

10 25 50 100
7,67 7,22 6,93 6,43 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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LT50551 | Double wall co�ee glass Marian 320 ml
Das doppelwandige Ka�eeglas mit einem großzügigen 
Fassungsvermögen von 320 ml ist ein Meisterwerk an Design 
und Funktionalität. Gefertigt aus hochwertigem Borosilikatglas, 
hebt es das Ka�eetrinken auf ein ganz neues Niveau. Größe: ø 83 
x 114 mm. Inhalt: 320 ml

100 250 500 1000
5,90 5,64 5,52 5,30 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT50541 | Doppelwandiges Ka�eeglas Marian 230 ml
Das doppelwandige Marian Ka�eeglas ist die perfekte Ergänzung 
für Ihre Ka�eemomente. Mit einem Fassungsvermögen von 
230 ml hält es Ihren Ka�ee länger auf der idealen Temperatur. 
Genießen Sie Ihren Ka�ee mit Stil mit Marian. Größe: ø 79 x 98 
mm. Inhalt: 230 ml

100 250 500 1000
4,92 4,71 4,61 4,43 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT98321 | Glas Cuba 270ml
Unser Topseller – das Longdrinkglas – seit Jahren ein beliebter 
Werbeartikel. So wirkt Ihre Werbung stilvoll mit jedem Schluck. 
Größe: ø 60 x 134 mm. Inhalt: 270 ml

100 250 500 1000
3,63 3,27 2,76 2,61 Inclusief 1 kleur druk (HG)
0,32 0,17 0,15 0,14 Extra per kleur/positie

Aanloopkosten (HG): 54 euro per kleur, positie, order

LT98320 | Glas mit Bambusdeckel & Strohhalm 450ml
Wir stellen unser Glas für kalte Getränke mit Bambusdeckel und 
Strohhalm vor. Mit einem Fassungsvermögen von 450 ml ist es 
perfekt für Ihre Lieblingsgetränke. Der Bambusdeckel verleiht 
ihm einen natürlichen Touch. Genießen Sie Ihre Getränke auf 
nachhaltige Weise mit unserem stilvollen Glas. Größe: ø 75 x 145 
mm. Inhalt: 450 ml

100 250 500 1000
5,34 4,89 6,47 6,12 Inclusief digitale druk (FC) all-over

Aanloopkosten digitale druk: 54 euro per motief, order

WAS IST DER VORTEIL VON 

DOPPELWANDIGEM GLAS? 
Doppelwandiges Glas erzeugt eine isolierende Luftschicht zwischen der Innen- und der Außenwand 

des Glases. Dadurch bleiben heiße Getränke länger heiß und kalte Getränke länger kühl, ohne dass 

sich die Außenseite des Glases zu stark erwärmt. Darüber hinaus erzeugt ein doppelwandiges Glas 

einen visuellen Effekt, bei dem der Inhalt des Glases zu schweben scheint.
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT50561 | Ka�eeglas mit Gri� Vardez 300 ml
Das Vardez Ka�eeglas mit Henkel wurde für Ihren Ka�eegenuss 
entwickelt. Mit einem großzügigen Fassungsvermögen von 300 
ml ist es der perfekte Begleiter für Ihr Lieblingsgebräu. Erhöhen 
Sie Ihr Ka�eeerlebnis mit Vardez. Größe: ø 78 x 82 mm. Inhalt: 
300 ml

100 250 500 1000
3,53 3,17 3,02 2,85 Inklusive eines 1-farbigen Druckes 
(HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT50571 | Ka�eeglas mit Henkel Vardez 180 ml
Das Vardez Ka�eeglas mit Henkel wurde für Ihren Ka�eegenuss 
entwickelt. Mit einem praktischen Fassungsvermögen von 180 ml 
ist es der perfekte Begleiter für Ihr Lieblingsgetränk. Erhöhen Sie 
Ihr Ka�eeerlebnis mit Vardez. Größe: ø 66 x 80 mm. Inhalt: 180 ml

100 250 500 1000
3,02 2,67 2,54 2,40 Inklusive eines 1-farbigen Druckes 
(HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT50545 | Prager Teeglas 260ml
Schlürfen Sie stilvoll mit unserem Teeglas "Prague", in dem Eleganz auf Funktionalität tri�t. Das 
schlichte Design und das hitzebeständige Glas wurden für Teeliebhaber entwickelt und sorgen 
für ein perfektes Aufgusserlebnis. Lassen Sie sich bei jedem Aufguss vom Charme Prags 
verzaubern. Erhöhen Sie Ihre Teerituale mit einem Hauch von Ra�nesse. Größe: ø 71 x 89 mm. 
Inhalt: 260 ml

100 250 500 1000
4,35 3,95 3,78 3,60 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT51107 | Mallorca Sublimations Glasbecher 335ml
Dieser massive Glasbecher hat eine durchscheinende 
Oberfläche, die Ihren Getränken einen einzigartigen und stilvollen 
Look verleiht. Dieser Becher ist mit einer speziellen Beschichtung 
für den Sublimationsdruck versehen. Größe: ø 79 x 96 mm. Inhalt: 
335 ml

25 50 100 250
4,52 4,05 3,44 3,29 Inklusive Sublimationsdruck (Full 
Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT51108 | Mallorca Sublimations Becher aus gefrostetem Glas 
335ml
Dieser große Glasbecher verfügt über eine mattierte Oberfläche, 
die Ihren Getränken ein einzigartiges und stilvolles Aussehen 
verleiht. Dieser Becher ist mit einer speziellen Beschichtung für 
den Sublimationsdruck versehen. Größe: ø 79 x 96 mm. Inhalt: 
335 ml

25 50 100 250
4,59 4,13 3,51 3,35 Inklusive Sublimationsdruck (Full 
Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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LT51481 | Tasse Viereck Teller Satellite 180ml
Tasse mit Unterteller aus hochwertigem Porzellan aus der 
Toppoint Design Serie 'Satellite'. Die Tasse bietet eine große 
Druckfläche. Größe: ø 77 x 70 mm. Inhalt: 180 ml

100 250 500 1000
9,47 8,76 8,52 8,19 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT51381 | Tasse Dreieck Teller Satellite 180ml
Tasse mit Untertasse aus hochwertigem Porzellan aus der 
Toppoint Design Serie 'Satellite'. Die Tasse bietet eine große 
Druckfläche. Größe: ø 77 x 70 mm. Inhalt: 180 ml

100 250 500 1000
9,02 8,34 8,12 7,80 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT98601 | Tasse mit Untertasse Milano 160ml
Ka�eetasse mit Untertasse aus hochwertigem Porzellan im 
schlichten, konischen Design. Standard Werbeanbringung auf der 
Tasse. Größe: ø 80 x 65 mm. Inhalt: 160 ml

100 250 500 1000
10,14 9,50 9,21 8,81 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

WARUM EINE TASSEN-

UNTERTASSEN-

KOMBINATION? 
Eine Tassen-Untertassen-Kombination ist eine 

klassische Kombination zum Servieren von 

Heißgetränken wie Kaffee und Tee. Die Tasse 

bietet eine bequeme Möglichkeit, das Getränk 

zu halten und zu konsumieren, während die 

Untertasse als praktische Ablagefläche dient, 

um Löffel abzulegen oder Köstlichkeiten 

zu präsentieren. Zusammen bilden sie ein 

charmantes Duo, das nicht nur funktional 

ist, sondern auch jedem Trinkerlebnis eine 

gepflegte Optik verleiht.
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT51301 | Becher Satellite 250ml
Ka�eebecher aus der Toppoint Design Serie 'Satellite'. Der 
Becher wird in Europa aus hochwertigem Porzellan gefertigt. 
Vorteil, die Tasse ist stapelbar und bietet eine große Druckfläche. 
Größe: ø 77 x 97 mm. Inhalt: 250 ml

100 250 500 1000
6,38 5,84 5,64 5,42 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT51291 | Tasse Satellite 180ml
Tasse aus der Toppoint Design Serie 'Satellite'. Die Tasse wurde 
in Europa aus hochwertigem Porzellan gefertigt. Ein großer 
Vorteil, die Tasse ist stapelbar und bietet eine große Druckfläche. 
Größe: ø 77 x 70 mm. Inhalt: 180 ml

100 250 500 1000
6,23 5,70 5,51 5,28 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT50131 | Tasse Geneve 200ml
Porzellanbecher in hochwertiger Qualität. Konische Form mit 
rundem Henkel. Ideal für Ka�eepad-Maschinen oder andere 
Ka�eemaschinen. Größe: ø 74 x 87 mm. Inhalt: 200 ml

100 250 500 1000
4,73 4,32 4,14 3,95 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT51201 | Tasse Sensi 180ml
Stapelbarer, konischer Porzellanbecher mit eckigem Henkel. Ideal 
für Ka�eepad-Maschinen. Größe: ø 75 x 83 mm. Inhalt: 180 ml

100 250 500 1000
4,73 4,32 4,14 3,95 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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LT98061 | Tasse Luxemburg 160ml
Stapelbarer, gerader Porzellanbecher im Retro Style. Größe: ø 65 
x 90 mm. Inhalt: 160 ml

100 250 500 1000
4,73 4,32 4,14 3,95 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT50191 | Tasse Lugano EU 230ml
Weißer, edler Porzellanbecher von hochwertiger Qualität. Made in 
Europe. Ein edles Design mit eckigem Henkel. Größe: ø 76 x 96 
mm. Inhalt: 230 ml

100 250 500 1000
6,03 5,57 5,37 5,12 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT51100 | Becher Bern 250ml
Weißer Becher aus Porzellan. Schlichter Stil mit kompaktem 
Henkel. Größe: ø 85 x 72 mm. Inhalt: 250 ml

100 250 500 1000
4,52 4,11 3,95 3,75 Inklusive eines 1-farbigen Druckes 
(HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT98011 | Tasse Amsterdam 280ml
Gerader Porzellanbecher mit einer großen Druckfläche. Egal ob 
Rundumdruck oder ein Druck auf beiden Seiten, der Preis bleibt 
gleich. Größe: ø 80 x 95 mm. Inhalt: 280 ml

100 250 500 1000
4,83 4,41 4,25 4,04 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT98181 | Tasse Marseille 300ml
Weißer eleganter Porzellanbecher in schmaler Form mit lang 
gebogenem Henkel. Ein moderner Langzeitwerbeträger. Größe: ø 
73 x 106 mm. Inhalt: 300 ml

100 250 500 1000
4,91 4,49 4,31 4,10 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT51471 | Tasse Marseille EU 300ml
Hochwertiger weißer Porzellan Becher - Made in Europe. Hohes, 
schlankes Modell mit großem Henkel. Größe: ø 73 x 106 mm. 
Inhalt: 300 ml

100 250 500 1000
5,82 5,37 5,18 4,92 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT98001 | Tasse Nice 270ml
Weißer Porzellanbecher mit konischem Design. Größe: ø 80 x 98 
mm. Inhalt: 270 ml

100 250 500 1000
4,91 4,49 4,31 4,10 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT51451 | Tasse Nice EU 270ml
Hochwertiger weißer Porzellanbecher. Die originale Variante der 
Nice - Made in Europe. Konisches Modell mit großer Druckfläche. 
Größe: ø 80 x 98 mm. Inhalt: 270 ml

100 250 500 1000
5,82 5,37 5,18 4,92 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT50211 | Tasse Cyprus 270ml
Weißer Porzellanbecher im bauchigem, konischen Design mit 
großem Henkel. Ein Topseller unter den Bechern. Größe: ø 81 x 
98 mm. Inhalt: 270 ml

100 250 500 1000
4,91 4,49 4,31 4,10 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT51461 | Tasse Cyprus EU 270ml
Hochwertiger weißer Porzellanbecher - Made in Europe. 
Konisches Modell mit großem Henkel. Größe: ø 81 x 98 mm. 
Inhalt: 270 ml

100 250 500 1000
5,82 5,37 5,18 4,92 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT51441 | Tasse Oslo EU 300ml
Hochwertiger weißer Porzellanbecher Oslo. Made in Europe. 
Gerade Form mit großer Druckfläche. Größe: ø 80 x 93 mm. 
Inhalt: 300 ml

100 250 500 1000
5,82 5,37 5,18 4,92 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT98091 | Tasse Oslo 300ml
Gerader Porzellanbecher mit einer großen Druckfläche. Egal ob 
Rundumdruck oder ein Druck auf beiden Seiten, der Preis bleibt 
gleich. Größe: ø 80 x 93 mm. Inhalt: 300 ml

100 250 500 1000
4,83 4,41 4,25 4,04 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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LT51161 | Tasse Subli Oslo 300ml
Ein schlichter weißer Becher speziell für den Sublimationsdruck 
geeignet. Ihre Werbeanbringung wird in brillanter Fotoqualität 
gedruckt. Überraschen Sie Ihre Geschäftspartner mit diesem 
hochwertigen Langzeitwerbeträger. Größe: ø 82 x 97 mm. Inhalt: 
300 ml

25 50 100 250
4,91 4,44 3,90 3,69 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT51191 | Tasse Subli Melbourne 350ml
Konischer weißer Becher speziell für den Sublimationsdruck 
geeignet. Ihre Werbeanbringung wird in brillanter Fotoqualität 
gedruckt. Größe: ø 85 x 100 mm. Inhalt: 350 ml

25 50 100 250
5,19 4,71 4,16 3,93 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

SUBLIMATIONSDRUCK
Der Sublimationsdruck ist eine Form des 

Transferdrucks, bei dem wärmeempfindliche 

Tinten verwendet werden, die sich während 

des Druckvorgangs mit einer speziell 

beschichteten Oberfläche verbinden.

Diese Technik eignet sich nur für Artikel mit 

weißem Hintergrund. Die Artikel müssen mit 

einer Polyester-Deckschicht versehen sein 

oder Polyester muss im Produktmaterial 

enthalten sein.

VORTEILE DER SUBLIMATION 
• Druckfläche von Rand zu Rand 

• Ideal für Fotomotive und Vollfarbdruck 

• Geeignet für Tassen und Thermoskannen 

• Bedruckung von bis zu 250 Stück ab 2 Produktionstagen 

• Spülmaschinenfes
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT51501 | Becher Subli Marseille 300ml
Keramik Sublimations Becher Typ Marseille. Gerades Modell 
mit einem modernen runden Henkel. Ideal für Full-Colour 
Abbildungen. Größe: ø 73 x 106 mm. Inhalt: 300 ml

25 50 100 250
5,13 4,67 4,11 3,89 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT51163 | Oslo Sublimationstasse klein 180ml
Oslo Sublimationstasse Mini. Ideal für Full-Colour Bilder. Größe: ø 
72 x 74 mm. Inhalt: 180 ml

25 50 100 250
4,76 4,29 3,75 3,56 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT51101 | Becher York 250ml
Becher aus Keramik. Erhältlich in mehreren leuchtenden Farben. 
Größe: ø 80 x 79 mm. Inhalt: 250 ml

100 250 500 1000
4,28 3,89 3,72 3,53 Inklusive eines 1-farbigen Druckes 
(HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

FARBENFROHER KAFFEE / 
 VERSCHÖNERN SIE IHREN TAG

Entdecken Sie unsere Kollektion farbenfroher Kaffeetassen, die für jeden Kaffeeliebhaber 

perfekt sind. Diese Tassen sind in verschiedenen Materialien erhältlich, von robuster 

Keramik bis hin zu feinem Porzellan und Steingut, und bieten nicht nur Stil, sondern auch 

Vielseitigkeit. Egal, ob Sie einen klassischen, minimalistischen Look mögen oder eine 

kräftige Farbe bevorzugen, in unserer Kollektion finden Sie bestimmt etwas Passendes. 

Machen Sie jede Kaffeepause zu einem Fest mit unseren Farben und Ihren einzigartigen 

Designs!

LT51001 | Becher York 350ml
Die große Version des Keramikbechers York. Erhältlich in 
mehreren leuchtenden Farben. Größe: ø 88 x 120 mm. Inhalt: 350 
ml

100 250 500 1000
4,62 4,22 4,04 3,84 Inklusive eines 1-farbigen Druckes 
(HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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LT51111 | Emaille-Stil Keramikbecher 280ml
Dieser Emaille-ähnliche Keramikbecher vereint Vintage-Charme mit 
lebendigen Farben. Perfekt für Ka�ee, Tee oder jedes heiße Getränk, er 
verfügt über ein klassisches Design mit glänzendem Finish und einem 
schwarzen Rand, der das Wesen traditioneller Emaille-Tassen einfängt. 
Ideal für Zuhause oder Büro, verleiht er jeder Sammlung zeitlosen Stil. 
Größe: ø 81 x 85 mm. Inhalt: 280 ml

100 250 500 1000
4,11 3,72 3,56 3,38 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT51110 | Emalie Becher 350ml
Dieser zeitlose Emaillebecher versprüht den Geist des Abenteuers und 
eignet sich perfekt für ein warmes Getränk oder eine sättigende Mahlzeit 
am Ende eines Tages voller Wanderungen und Erkundungen. Erhältlich 
in kräftigen Outdoor-Farben, die das Abenteuergefühl vervollständigen. 
Größe: ø 85 x 80 mm. Inhalt: 350 ml

50 100 250 500
4,73 4,40 4,22 4,11 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT51421 | Ka�eebecher Oslo hellrot 300ml
Hellroter gerader Keramikbecher mit weißer Innenseite. Große 
Druckfläche. Größe: ø 80 x 93 mm. Inhalt: 300 ml

100 250 500 1000
4,73 4,32 4,14 3,95 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT98261 | Tasse Oslo 300ml
Keramikbecher mit einer großen Druckfläche. Egal ob 
Rundumdruck oder ein Druck auf beiden Seiten, der Preis bleibt 
gleich. Größe: ø 80 x 93 mm. Inhalt: 300 ml

100 250 500 1000
4,38 3,98 3,81 3,62 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT51164 | Oslo Sublimationsbecher  farbig innen & Gri� 300ml
Unser beliebter Oslo-Becher mit farbiger Innenseite und Henkel. 
Dieser Becher wurde speziell für die Sublimation entwickelt und 
bietet die perfekte Grundlage für persönliche Designs, die den 
Farbakzent ergänzen. Größe: ø 81 x 96 mm. Inhalt: 300 ml

25 50 100 250
5,75 5,22 4,53 4,32 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98262 | Oslo Kontrastierende matte und glänzende Glasur 
350ml
Dieser einzigartig glasierte Oslo-Becher hat eine matte 
Außenseite und eine glänzende Innenseite, was ihm ein subtiles 
„je ne sais quoi“ verleiht. Seine klassische und robuste Form fügt 
sich nahtlos in jede Büro- oder Wohnumgebung ein, während die 
kontrastierende Oberfläche für ein stilvolles Flair sorgt. Perfekt 
für Ka�ee, Tee oder jedes andere Getränk. Größe: ø 81 x 96 mm. 
Inhalt: 350 ml

100 250 500 1000
4,38 3,98 3,81 3,63 Inklusive eines 1-farbigen Druckes 
(HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT51431 | Ka�eebecher Nice hellrot 270ml
Hellrote Keramiktasse. Konisches Modell mit großer Druckfläche. 
Größe: ø 80 x 98 mm. Inhalt: 270 ml

100 250 500 1000
4,73 4,32 4,14 3,95 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT50421 | Tasse Nice 270ml
Keramikbecher. Konisches Modell mit großer Druckfläche. Größe: 
ø 80 x 98 mm. Inhalt: 270 ml

100 250 500 1000
4,38 3,98 3,81 3,62 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT51192 | Melbourne Sublimationsbecher farbiger Rand & Henkel 
300ml
Unser beliebter Becher Melbourne mit farbigem Rand und Henkel. 
Diese Tasse wurde speziell für die Sublimation entwickelt und bietet 
die perfekte Grundlage für persönliche Designs, die den Farbakzent 
ergänzen. Größe: ø 90 x 100 mm. Inhalt: 300 ml

25 50 100 250
6,02 5,48 4,77 4,56 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT51106 | Oslo Magicbecher mit Sublimation 300ml
Erleben Sie die Magie des Oslo Farbwechselbechers. Dieser 
Becher mit einem Fassungsvermögen von 300 ml ändert seine 
Farbe und enthüllt den darunter liegenden Aufdruck, wenn er mit 
heißer Flüssigkeit gefüllt wird. Größe: ø 87 x 96 mm. Inhalt: 300 
ml

25 50 100 250
6,83 6,24 5,49 5,25 Inklusive Sublimationsdruck (Full 
Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag



44

CERAMICS

180
ml

300
ml

LT51102 | Becher Tallin 180ml
Wir präsentieren unseren Tallin-Becher mit 180 ml 
Fassungsvermögen, der in verschiedenen stilvollen Farben mit 
einem eleganten finnischen Design-Touch erhältlich ist. Größe: ø 
68 x 79 mm. Inhalt: 180 ml

100 250 500 1000
4,41 4,01 3,84 3,66 Inklusive eines 1-farbigen Druckes 
(HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT51103 | Becher Tallin 300 ml
Der Tallin 300ml Becher ist in verschiedenen Farben erhältlich 
und besticht durch sein elegantes finnisches Design. Größe: ø 81 
x 95 mm. Inhalt: 300 ml

100 250 500 1000
5,00 4,58 4,40 4,17 Inklusive eines 1-farbigen Druckes 
(HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

FINNISCHES DESIGN: 
ZEITLOSE UND 
UNVERWECHSELBARE ELEGANZ
Unsere Tassen sind in ruhigen Erdtönen erhältlich, die durch einen 

Hauch von Bambus oder Kork ergänzt werden.
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT51104 | Becher Sevilla 250 ml
Wir stellen den Seville-Becher vor, der in verschiedenen Farben 
erhältlich ist und eine elegante Korkoberfläche am Boden 
aufweist. Größe: ø 77 x 93 mm. Inhalt: 250 ml

100 250 500 1000
5,85 5,39 5,19 4,95 Inklusive eines 1-farbigen Druckes 
(HG)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT51105 | Schreibtischbecher Wien 300ml
Wir stellen Ihnen unseren Wiener Bambus-Schreibtischbecher vor 
- ein Hauch von natürlicher Eleganz bei jedem Schluck. Größe: ø 
93 x 140 mm. Inhalt: 300 ml

100 250 500 1000
10,88 10,32 10,13 9,78 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

KORK
Kork ist ein natürliches Material, das aus der Rinde der Korkeiche (Quercus 

suber) gewonnen wird. Es wird hauptsächlich in Ländern rund um das 

Mittelmeer hergestellt, wie z. B. in Portugal, Spanien und Italien. Kork 

ist für seine einzigartigen Eigenschaften bekannt, darunter Leichtigkeit, 

Elastizität, Isolierfähigkeit, Wasserbeständigkeit und Langlebigkeit. Er wird 

in verschiedenen Bereichen eingesetzt, z. B. als Weinflaschenverschluss, 

Bodenbelag, Modeaccessoire, Isoliermaterial und Dekorationsobjekt. Kork ist 

außerdem ein umweltfreundliches Material, da es erneuerbar ist und die Ernte 

der Rinde der Korkeiche nicht schadet. 

BAMBUS 
Bambus hat von Natur aus die Fähigkeit, CO2 aus der Luft zu absorbieren. 

Durch die Absorption von CO2 aus der Luft trägt Bambus zur Bekämpfung des 

Treibhauseffekts bei. Durch seine hohle und runde Struktur ist Bambus stärker 

als Holz und lässt sich weiter biegen, ohne zu brechen. Außerdem ist Bambus 

die am schnellsten wachsende Pflanze, was bedeutet, dass er viel schneller 

produziert werden kann als andere Holzarten.
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T-CERAMIC COLLECTION
Entdecken Sie mit unserer T-Ceramic-Kollektion die ideale Balance zwischen Design und Funktionalität. Mit 

einer haltbaren Keramikbeschichtung versehen, können Sie mit diesen elegant gestalteten Bechern Stil mit 

praktischen Vorteilen verbinden. Diese Becher halten Getränke länger auf der perfekten Temperatur und 

bewahren den vollen Geschmack, sodass jeder Schluck zum Genuss wird. Dank der Keramikbeschichtung 

sind diese Becher außerdem besonders strapazierfähig und halten länger.

LT98728 | T-ceramic Thermobecher mit Deckel Zambezi 350ml
Wir stellen den Zambezi Thermo Becher vor: Eine stilvolle 
Ergänzung zu unserer T-ceramic -Serie. Dieser 350-ml-Becher 
mit Kunststo�deckel aus PP Material mit einem Silikonring und hat 
eine keramikbeschichtete Innenseite, die Ihre Getränke heiß oder 
kalt hält. Bleiben Sie umweltfreundlich und stilvoll mit Zambezi. 
Größe: ø 89 x 145 mm. Inhalt: 350 ml

10 25 50 100
13,20 12,81 12,41 12,11 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT98723 | T-ceramic Becher Tigris 300ml
Lernen Sie 'Tigris' aus unserer T-ceramic-Serie kennen, einen 
300-ml-Becher für Ihre Getränke. Elegant und funktional, perfekt 
für jeden Schluck. Größe: ø 88 x 83 mm. Inhalt: 300 ml

10 25 50 100
11,66 11,33 11,00 10,76 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT98722 | T-ceramic Thermobecher Thames 330ml
Wir stellen vor: „Thames“, ein 330-ml-Thermobecher aus unserer 
T-Ceramic-Serie.  Genießen Sie Ihre Getränke mit der perfekten 
Temperatur und mit Stil. Größe: ø 88 x 82 mm. Inhalt: 330 ml

10 25 50 100
10,56 10,26 9,95 9,74 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT98727 | T-ceramic Thermobecher mit Deckel Danube 350ml
Wir stellen den Becher "Danube" vor - Ihr idealer Begleiter 
für unterwegs! Dieser Becher aus T-ceramic mit 350 ml 
Fassungsvermögen verbindet Stil mit Funktionalität und verfügt 
über einen Henkel, der das Trinken erleichtert. Größe: ø 88 x 122 
mm. Inhalt: 350 ml

10 25 50 100
10,43 10,13 9,81 9,60 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT98726 | T-ceramic Thermobecher mit Deckel Lena 350ml
Darf ich vorstellen: "Lena", ein 350-ml-Becher aus T-ceramic mit 
einem Korkboden. Eine stilvolle und umweltfreundliche Wahl für 
Ihre Getränke unterwegs. Größe: ø 88 x 120 mm. Inhalt: 350 ml

10 25 50 100
10,26 9,96 9,66 9,45 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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BRING YOUR OWN CUP
Mit unseren Thermobechern setzen Sie auf Langlebigkeit und Stil, perfekt für 

den Trend „Bring deinen eigenen Becher mit“! Diese Becher halten Ihre Getränke 

stundenlang heiß oder kalt, sodass Sie jederzeit die perfekte Temperatur 

genießen können. Sie sind aus hochwertigen Materialien gefertigt, auslaufsicher 

und leicht zu transportieren, ideal für unterwegs oder im Büro. Sparen Sie sich 

die Einwegbecher und treffen Sie eine bewusste Entscheidung, die gut für Sie 

und die Umwelt ist. Entscheiden Sie sich für unsere Thermobecher und erleben 

Sie Komfort, Stil und Nachhaltigkeit in einem.
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT98725 | T-ceramic Thermobecher Murray mit Deckel 300ml
Wir präsentieren "Murray", unseren 300ml T-ceramic-becher mit 
Deckel. Genießen Sie Ihre Getränke auch unterwegs in dieser 
stilvollen und praktischen Lösung. Größe: ø 88 x 127 mm. Inhalt: 
300 ml

10 25 50 100
9,56 9,27 8,97 8,76 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT98724 | T-ceramic Thermobecher mit Deckel Cango 500ml
Wir präsentieren ‘Cango’, unseren 500ml T-ceramic-becher mit 
Deckel. Genießen Sie Ihre Getränke auch unterwegs in dieser 
stilvollen und praktischen Lösung. Größe: ø 88 x 163 mm. Inhalt: 
500 ml

10 25 50 100
10,13 9,84 9,53 9,32 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT98729 | T-Ceramic Softtouch Becher 500 ml
Halten Sie Ihre Getränke heiß oder kalt mit dem T-Ceramik-Becher. Seine Soft-Touch-Oberfläche ist angenehm in der Hand, und seine Form passt 
in viele Becherhalter im Auto. Die Innenseite aus Keramik lässt sich leicht reinigen, beseitigt Geruchs- und Geschmacksrückstände und bietet eine 
hervorragende Wärmeisolierung. Größe: ø 85 x 170 mm. Inhalt: 500 ml

25 50 100 250
12,56 12,17 11,36 10,82 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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LT98759 | Isolierbecher Metall 350ml
Isolierbecher speziell für das Auto. Dieser besteht außen 
aus Edelstahl und innen aus Kunststo�. Der Becher ist nicht 
auslaufsicher und sollte daher möglichst gerade transportiert 
werden. Größe: ø 75 x 176 mm. Inhalt: 350 ml

100 250 500 1000
4,19 3,90 3,80 3,71 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (UV High 
Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91213 | Isolierbecher Diamantenmuster 450ml
Dieser Isolierbecher ist doppelwandig, 100% dicht und mit einem 
einzigartigen Diamantenmuster versehen. Der Isolierbecher sorgt 
dafür, dass Ihr Getränk länger die gewünschte Temperatur behält. 
Ideal für das Auto, im Büro oder für unterwegs. Größe: ø 80 x 180 
mm. Inhalt: 450 ml

50 100 250 500
14,28 13,85 12,66 11,78 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (UV High 
Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT98834 | Doppelwandiger Ka�eebecher 400ml
Doppelwandiger Ka�eebecher mit Deckel und einer 
verschließbaren Trinkö�nung. Die Aussenwand ist aus Edelstahl 
und innen aus Kunststo�. Die doppelwandige Ausführung 
hält den Inhalt länger warm. Der Becher wird in einer 
Geschenkverpackung geliefert. Größe: ø 85 x 158 mm. Inhalt: 400 
ml

50 100 250 500
10,61 9,86 9,27 8,88 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (UV High 
Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT98848 | Doppelwandiger Becher mit einem Korkboden 480ml
Doppelwandiger Co�ee to Go Becher mit Deckel und einer 
verschließbaren Trinkö�nung. Die Aussenwand ist aus Edelstahl 
und innen aus Kunststo�. Der untere Teil besteht aus Kork, was dem 
zerkratzen vorbeugt und es werden keine Ka�eeringe auf Oberflächen 
hinterlassen. Der Becher wird in einer Geschenkverpackung geliefert. 
Größe: ø 87 x 178 mm. Inhalt: 480 ml

50 100 250 500
9,84 9,50 8,64 8,04 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (UV High Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT98815 | Isolierbecher click-to-open 330ml
Dieser dopplewandig Isolierbecher ist 100% dicht und enthält 
einen Sicherheitsknopf, damit der Inhalt des Bechers noch besser 
geschützt wird. Der Becher kann nur dadurch geö�net werden, 
indem man den Knopf auf dem Becher hoch schiebt bis er 
arretiert. Somit komplett auslaufsicher. Mit der großen Druckfläche 
ein schöner Werbeträger. Größe: ø 70 x 177 mm. Inhalt: 330 ml

10 25 50 100
10,86 10,52 10,20 9,88 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98768 | Reisebecher Isolier Sublimation 350ml
Dieser Isolierbecher besitzt ein super handliches Format und 
ist perfekt für unterwegs. Der Becher ist 100% dicht, sodass 
Sie ihn unbesorgt samt Inhalt zum Beispiel in Ihrer Tasche 
transportieren können. Sehr schöner Werbeartikel, da er 
einen großen Druckbereich hat. Dieser Becher wird mit einem 
Sublimationsdruck versehen. Größe: ø 70 x 195 mm. Inhalt: 350 
ml

25 50 100 250
11,12 10,56 9,56 9,15 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98772 | Reisebecher Isolier 350ml
Dieser Isolierbecher besitzt ein super handliches Format und ist 
perfekt für unterwegs. Der Becher ist 100% dicht, sodass Sie ihn 
unbesorgt samt Inhalt zum Beispiel in Ihrer Tasche transportieren 
können. Ein schöner Werbeträger durch seine große Druckfläche. 
Größe: ø 70 x 175 mm. Inhalt: 350 ml

10 25 50 100
10,89 10,54 10,19 9,52 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98818 | Reisebecher Isolier Leak-Free 200ml
Dieser Isolierbecher besitzt ein super handliches Format und ist 
perfekt für unterwegs. Der Becher ist 100% dicht, sodass Sie ihn 
unbesorgt samt Inhalt zum Beispiel in Ihrer Tasche transportieren 
können. Mit der großen Druckfläche ein schöner Werbeträger. 
Größe: ø 70 x 120 mm. Inhalt: 200 ml

10 25 50 100
10,53 10,18 9,84 9,19 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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LT98712 | Isolierbecher Flow 250ml
Doppelwandiger, vakuumisolierter Isolierbecher aus der Toppoint-
Design-Serie 'Flow'. Der Becher ist mit einem Klappdeckel 
ausgestattet, der 100% auslaufsicher ist, und somit sicher zu 
transportieren ist. Die Innen- und Außenwand sind aus Edelstahl 
und hochwertig verarbeitet, das Getränk hält dadurch länger die 
gewünschte Temperatur. Größe: ø 70 x 133 mm. Inhalt: 250 ml

10 25 50 100
12,51 12,13 11,78 11,41 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98716 | Isolierbecher Flow mit Gri� 300ml
Doppelwandiger, vakuumisolierter Isolierbecher aus der Toppoint-
Design-Serie 'Flow'. Der Becher ist mit einem Klappdeckel 
ausgestattet, der 100% auslaufsicher ist, und somit sicher zu 
transportieren ist. Die Innen- und Außenwand sind aus Edelstahl 
und hochwertig verarbeitet, das Getränk hält dadurch länger die 
gewünschte Temperatur. Größe: ø 70 x 160 mm. Inhalt: 300 ml

50 100 250 500
11,72 11,34 10,37 9,65 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (UV High 
Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT98713 | Isolierbecher Flow mit Gri� 250ml
Doppelwandiger, vakuumisolierter Isolierbecher aus der Toppoint-
Design-Serie 'Flow'. Der Becher ist mit einem Klappdeckel 
ausgestattet, der 100% auslaufsicher ist, und somit sicher zu 
transportieren ist. Die Innen- und Außenwand sind aus Edelstahl 
und hochwertig verarbeitet, das Getränk hält dadurch länger die 
gewünschte Temperatur. Größe: ø 70 x 133 mm. Inhalt: 250 ml

50 100 250 500
11,43 11,06 10,10 9,41 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (UV High 
Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT98715 | Isolierbecher Flow mit Gri� 400ml
Doppelwandiger, vakuumisolierter Isolierbecher aus der Toppoint-
Design-Serie 'Flow'. Der Becher ist mit einem Klappdeckel 
ausgestattet, der 100% auslaufsicher ist, und somit sicher zu 
transportieren ist. Die Innen- und Außenwand sind aus Edelstahl 
und hochwertig verarbeitet, das Getränk hält dadurch länger die 
gewünschte Temperatur. Größe: ø 70 x 200 mm. Inhalt: 400 ml

50 100 250 500
12,39 12,00 10,97 10,22 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (UV High 
Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT98717 | Isolierbecher Flow Bambus 400ml
Doppelwandiger, vakuumisolierter Isolierbecher aus der Toppoint-
Serie 'Flow'. Der Isolierbecher im Bambus und dem Klappdeckel 
ist 100% auslaufsicher und leicht zu transportieren. Die Innen- und 
Außenwand sind aus Edelstahl und hochwertig verarbeitet. Die 
Getränke bleiben dadurch länger optimal temperiert. Größe: ø 70 
x 200 mm. Inhalt: 400 ml

10 25 50 100
16,92 16,45 15,99 15,56 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98718 | Isolierbecher Flow mit Gri� Sublimation 400ml
Doppelwandiger, vakuumisolierter Isolierbecher aus der 
Toppoint-Design-Serie 'Flow'. Der Becher mit Klappdeckel ist zu 
100% auslaufsicher und leicht zu transportieren. Die Innen- und 
Aussenwand sind aus Edelstahl und sehr hochwertig verarbeitet, 
dadurch bleibt der Inhalt länger auf der gewünschten Temperatur. 
Der Gri� erleichtert das Trinken und Tragen des Bechers. Größe: 
ø 70 x 200 mm. Inhalt: 400 ml

25 50 100 250
14,75 14,13 13,44 12,47 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98714 | Isolierbecher Flow 400ml
Doppelwandiger, vakuumisolierter Isolierbecher aus der Toppoint-
Design-Serie 'Flow'. Der Becher ist mit einem Klappdeckel 
ausgestattet, der 100% auslaufsicher ist, und somit sicher zu 
transportieren ist. Die Innen- und Außenwand sind aus Edelstahl 
und hochwertig verarbeitet, das Getränk hält dadurch länger die 
gewünschte Temperatur. Größe: ø 70 x 200 mm. Inhalt: 400 ml

10 25 50 100
13,50 13,12 12,74 12,35 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98784 | Isolierflasche mit Becher 500ml
Doppelwandige vakuumisolierte Flasche aus der 'Flow'-Serie. 
Der Becher ist 100% auslaufsicher und leicht zu tragen. Der 
Deckel dient als Becher. Die Innen- und Außenwand sind aus 
hochwertigem Edelstahl gefertigt. Die Getränke bleiben bis zu 12 
Stunden warm und/oder bis zu 24 Stunden kalt. Entworfen von 
Toppoint. Größe: ø 70 x 250 mm. Inhalt: 500 ml

10 25 50 100
18,60 18,10 17,61 17,14 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT57004 | Miami Becher mit Henkel und Strohhalm 800ml
Der Miami-Becher ist ein trendiger Isolierbecher mit 800 ml Inhalt, 
der eine stilvolle Ausstrahlung hat. Er ist aus rostfreiem Edelstahl 
und innen aus recyceltem Kunststo� und verfügt über einen 
schmalen Boden, der in viele Getränkehalter im Auto passt, sowie 
einen Gri� und einen Strohhalm. Größe: ø 88 x 240 mm. Inhalt: 
800 ml

50 100 250 500
10,62 9,87 9,29 8,90 Inklusive eines 1-farbigen Druckes 
(UV High Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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LT98867 | RPP Ka�eetasse Weißer Körper 250ml
Diese Ka�eetasse ist eine perfekte Mischung aus Stil und 
Nachhaltigkeit! Hergestellt aus umweltfreundlichem RPP 
(Recycled Polypropylene), kombiniert diese Tasse den 
klassischen Look einer Ka�eetasse mit einem modernen, 
umweltbewussten Aspekt. Der makellose weiße Becher strahlt 
Eleganz aus und reduziert gleichzeitig die Umweltbelastung. 
Größe: ø 92 x 128 mm. Inhalt: 250 ml

50 100 250 500
3,83 3,51 3,18 3,03 Inklusive eines 1-farbigen Druckes 
(UV High Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT98868 | RPP Ka�eebecher Mix-and-Match 250ml
Genießen Sie Ökospaß mit unserem Ka�eebecher aus recyceltem Polypropylen! 
Wählen Sie aus einer Reihe von Farben für Becher und Deckel, um Ihren eigenen Stil 
zu kreieren. Diese nachhaltige Alternative ist nicht nur individuell gestaltbar, sondern 
auch eine umweltfreundliche Alternative zu Einwegbechern! Größe: ø 92 x 128 mm. 
Inhalt: 250 ml

50 100 250 500
3,83 3,51 3,18 3,03 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (UV High Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT98866 | RPP Ka�eebecher Unifarben 250ml
Unser vielseitiger Ka�eebecher eignet sich sowohl für den 
Genuss im Haus als auch für die Mitnahme unterwegs! Dieser 
Becher ist aus langlebigem und umweltfreundlichem RPP 
(Recycled Polypropylene) hergestellt und auf Nachhaltigkeit 
ausgelegt. Wählen Sie aus einer Reihe von eleganten Unifarben, 
die zu Ihrem individuellen Stil passen. Größe: ø 92 x 128 mm. 
Inhalt: 250 ml

50 100 250 500
3,83 3,51 3,18 3,03 Inklusive eines 1-farbigen Druckes 
(UV High Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

Verleihen Sie Ihrem Kaffeeerlebnis eine persönliche Note mit unseren Mix & Match-Kaffeebechern, die in 

verschiedenen Farben und Designs erhältlich sind. Kreieren Sie Ihre eigene einzigartige Kombination, die 

zu Ihrem Stil passt, oder wechseln Sie je nach Stimmung. Diese aus hochwertigen Materialien hergestellten 

Becher sind nicht nur stilvoll, sondern auch langlebig und wiederverwendbar. Mixen, kombinieren und 

genießen Sie Ihren Kaffee auf Ihre Weise, jeden Tag!
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT98763 | Co�ee to go Tasse 180ml
Eile am Morgen, aber ein Ka�ee für unterwegs mitnehmen? Ein Isolierbecher passt nicht unter Ihre 
Ka�eemaschine? Die Schreibtischtasse ist die perfekte Lösung zum mitnehmen. Die Tasse passt 
unter fast jede Ka�eemaschine. Sie besteht außen aus Edelstahl und innen aus Kunststo�. Größe: 
ø 90 x 107 mm. Inhalt: 180 ml

25 50 100 250
6,53 6,24 5,84 5,60 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT98732 | Co�ee to go Becher 350ml
Genießen Sie Ihre Getränke unterwegs mit dem doppelwandigen, vakuumisolierten Co�ee to go-
Becher. Die Edelstahl Innenseite #sorgt für optimale Wärmeisolierung. Erhältlich in einer Vielzahl 
von Farben. Größe: ø 89 x 150 mm. Inhalt: 350 ml

25 50 100 250
7,16 6,90 6,43 6,08 Inklusive Digitaldruck (FC) all-over

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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COFFEE TO GO 
Unsere stilvollen Coffee-to-go-Becher sind der perfekte 

Begleiter für unterwegs. Sie werden aus nachhaltigen 

Materialien hergestellt, sind wiederverwendbar, auslaufsicher 

und passen in jede Tasche oder jeden Becherhalter. Genießen 

Sie Ihren Lieblingskaffee, wo immer Sie auch hingehen, 

und leisten Sie einen Beitrag zu einem umweltfreundlichen 

Lebensstil!

LT98869 | R-PP Kork Ka�eebecher 350 ml
Die perfekte Mischung aus Nachhaltigkeit und Stil. Hergestellt aus recyceltem Polypropylen (R-PP) 
und mit einem Gri� aus Naturkork verziert, ist er die umweltbewusste Wahl für Ihr tägliches Gebräu. 
Mit einem Fassungsvermögen von 350 ml ist diese Tasse immer vollgetankt und bereit für den 
Tag. Größe: ø 95 x 125 mm. Inhalt: 350 ml

10 25 50 100
4,22 4,01 3,78 3,54 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT98707 | Heiß-aber-cool Ka�eebecher mit Deckel 240ml
Dieser wiederverwendbare Ka�eebecher ist eine nachhaltige Alternative zum Einwegbecher. Der 
Becher wird in Deutschland zu 95% aus Zuckerrohr hergestellt und erfüllt höchste Anforderungen 
zur Nachhaltigkeit. Das Material ist 100% recycelbar und geschmacks- und geruchsneutral. Durch 
das intelligente Design bleibt die Außenseite kalt. Größe: ø 84 x 107 mm. Inhalt: 240 ml

25 50 100 250
3,50 3,31 3,06 2,85 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98706 | Heiß-aber-cool Ka�eebecher 240ml
Dieser wiederverwendbare Ka�eebecher ist eine nachhaltige Alternative zum Einwegbecher. Der 
Becher wird in Deutschland zu 95% aus Zuckerrohr hergestellt und erfüllt höchste Anforderungen 
zur Nachhaltigkeit. Das Material ist 100% recycelbar und geschmacks- und geruchsneutral. Durch 
das intelligente Design bleibt die Außenseite kalt. Größe: ø 85 x 90 mm. Inhalt: 240 ml

50 100 250 500
2,93 2,70 2,51 2,31 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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LT91569 | Der Original-Cupkeeper (Getränketräger) - Becher 
18 cl-33 cl
Holen Sie Ihren Freunden Getränke, ohne den Aufwand, 6 
Becher auf einmal tragen zu müssen. Der Getränketräger 
ist aus lebensmittelechtem Polypropylen hergestellt, ein 
recycelbarer, langlebiger und wiederverwendbarer Kunststo�. 
Der Getränketräger ist klein genug, um in Ihrer Tasche verstaut zu 
werden. Größe: 38 x 130 x 75 mm.

50 100 250 500
3,72 3,48 3,29 3,11 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91570 | Der Original-Becherhalter - Becher & Pints
Holen Sie Ihren Freunden Getränke, ohne den Aufwand, 6 Becher/
Pints auf einmal tragen zu müssen. Der Getränketräger ist aus 
lebensmittelechtem Polypropylen hergestellt, ein recycelbarer, 
langlebiger und wiederverwendbarer Kunststo�. Der Original-
Cupkeeper ist klein genug, um in Ihrer Tasche verstaut zu werden. 
Größe: 45 x 150 x 80 mm. 

50 100 250 500
4,07 3,80 3,59 3,41 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT98701 | Eco-Becher Biomaterial 500ml
Mehrwegbecher als umweltfreundliche Alternative zu 
Einwegbechern. Sie können auf Festivals, Sportveranstaltungen 
usw. eingesetzt werden. Diese stapelbaren und unzerbrechlichen 
Becher werden in Deutschland produziert, zu 94% aus Bio-
Kunststo�/Zuckerrohr. Sie sind völlig geschmacks- und 
geruchsneutral. Die Becher lassen sich zu 100% recyceln. Größe: 
ø 83 x 166 mm. Inhalt: 500 ml

100 250 500 1000
2,13 1,86 1,76 1,68 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (UV High 
Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT98700 | Ecologic-Becher Biomaterial 250ml
Mehrwegbecher als umweltfreundliche Alternative zu 
Einwegbechern. Sie können auf Festivals, Sportveranstaltungen 
usw. eingesetzt werden. Diese stapelbaren und unzerbrechlichen 
Becher werden zu 94% aus Zuckerrohr in Deutschland produziert. 
Sie sind völlig geschmacks- und geruchsneutral. Die Becher 
lassen sich zu 100% recyceln. Größe: ø 73 x 100 mm. Inhalt: 250 
ml

100 250 500 1000
1,77 1,52 1,43 1,36 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (UV High 
Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

CHEERS!  
Unsere von Toppoint entworfenen und in Europa hergestellten 
Mehrwegbecher sind eine nachhaltige Wahl für den täglichen 
Gebrauch. Sie bestehen zu 94 % aus Bio-Kunststoff aus Zuckerrohr, 
sind zu 100 % recycelbar und frei von Geschmacks- und 
Geruchsemissionen. Dank des cleveren Designs lassen sie sich 
leicht stapeln und sind platzsparend. Entscheiden Sie sich mit diesen 
stilvollen Bechern für Qualität und Umweltfreundlichkeit.
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT98705 | Ecologic-Becher Design PP 500ml
Mehrwegbecher sind die umweltfreundliche Alternative zu den 
Einwegbechern. Geeignet für Festivals, Sportveranstaltungen, 
etc. Diese Becher sind stapelbar und unzerbrechlich. Sie sind 
völlig geschmacks- und geruchsneutral. Die Becher lassen sich 
zu 100% recyceln. Größe: ø 82 x 166 mm. Inhalt: 500 ml

100 250 500 1000
2,10 1,83 1,73 1,65 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (UV High 
Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT98702 | Ecologic-Becher PP 250ml
Mehrwegbecher sind die umweltfreundliche Alternative zu den 
Einwegbechern. Geeignet für Festivals, Sportveranstaltungen, 
etc. Diese Becher sind stapelbar und unzerbrechlich. Sie sind 
völlig geschmacks- und geruchsneutral. Die Becher lassen sich 
zu 100% recyceln. Größe: ø 73 x 100 mm. Inhalt: 250 ml

100 250 500 1000
1,74 1,49 1,40 1,33 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (UV High 
Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT98704 | Ecologic-Becher PP 300ml
Mehrwegbecher sind die umweltfreundliche Alternative zu den 
Einwegbechern. Geeignet für Festivals, Sportveranstaltungen, 
etc. Diese Becher sind stapelbar und unzerbrechlich. Sie sind 
völlig geschmacks- und geruchsneutral. Die Becher lassen sich 
zu 100% recyceln. Größe: ø 79 x 118 mm. Inhalt: 300 ml

100 250 500 1000
1,97 1,70 1,46 1,38 Inclusief 1 kleur druk (UV High Gloss)
0,45 0,26 0,21 0,18 Extra per kleur/positie

Aanloopkosten (HG): 54 euro per kleur, positie, order

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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Digital Eco Print ist eine umweltfreundliche 

digitale Drucktechnik, die nachhaltige 

Materialien, Tinten und Produktionsmethoden 

verwendet, um die Umweltbelastung zu 

reduzieren. Bei Digital Eco Print verwenden wir 

Tinten auf Wasserbasis und keine Grundierung. 

Ein großes Vollfarbdruckformat ist möglich, 

wodurch das Logo oder Design aufgewertet 

wird.

LT83209 | Geschenkbox für Ka�eebecher
Geschenkbox aus Karton für Ka�eebecher. 
Vollflächiger Digital-Eco-Druck möglich. 
FSC-zertifiziert und hergestellt in Europa. 
Größe: 112 x 102 x 102 mm.

25 50 100 250
1,43 1,35 1,24 1,14 Inklusive 
Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT83207 | Kleiner Geschenkkarton für 
Flaschen und Becher
Geschenkbox aus Karton für 
Thermosflaschen & Thermosbecher. 
Vollflächiger Digital-Eco-Druck möglich. 
FSC-zertifiziert und hergestellt in Europa. 
Größe: 237 x 75 x 75 mm.

25 50 100 250
1,34 1,27 1,16 1,07 Inklusive 
Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT83208 | Mittlerer Geschenkkarton für 
Flaschen
Geschenkbox aus Karton für 
Thermosflaschen & Thermoskannen. 
Vollflächiger Digital-Eco-Druck möglich. 
FSC-zertifiziert und hergestellt in Europa. 
Größe: 267 x 77 x 77 mm.

25 50 100 250
1,43 1,35 1,24 1,14 Inklusive 
Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Suitable for: LT51291, LT50131, LT51201, LT98061, LT51163

Suitable for: LT51301, LT51461, LT51441, LT50211, LT98091, LT50191, LT51451, 

LT50421, LT51431, LT98011, LT98001, LT98261, LT51421, LT51511, LT51161

Suitable for: LT51301, LT51461, LT51441, LT50211, LT98091, 

LT50191, LT51451, LT50421, LT51431, LT98011, LT98001, LT98261, 

LT51421, LT51511, LT51161, LT51471, LT98181, LT51051, LT51191

Suitable for: LT51301, LT51461, LT51441, LT50211, LT98091, 

LT50191, LT51451, LT50421, LT51431, LT98011, LT98001, LT98261, 

LT51421, LT51511, LT51161, LT51471, LT98181, LT51051, LT51191

Suitable for: LT51301, LT51461, LT51441, LT50211, LT98091, LT50191, LT51451, 

LT50421, LT51431, LT98011, LT98001, LT98261, LT51421, LT51511, LT51161

Suitable for: LT51301, LT51461, LT51441, LT50211, LT98091, LT50191, LT51451, 

LT50421, LT51431, LT98011, LT98001, LT98261, LT51421, LT51511, LT51161

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT83260 | Verpackung Tassen Custom-made
Karton Geschenkverpackung mit All-Over Full-Colour Druck für 
einen Becher. Größe: 100 x 110 x 100 mm

250 500 1000 2500
1,94 1,86 1,77 1,74 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT83259 | Verpackung Tassen Custom-made
Karton Geschenkverpackung mit All-Over Full-Colour Druck für 
eine kleine Tasse. Größe: 98 x 98 x 80 mm

250 500 1000 2500
1,94 1,86 1,77 1,74 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT83201 | Verpackung für zwei Becher mit Fenster
Geschenkverpackung mit Fenster für zwei Becher. Größe: 110 x 
210 x 105 mm

10 25 50 100
1,70 1,67 1,62 1,52 Preise ohne Druck

LT83200 | Verpackung Tassen mit Fenster
Geschenkverpackung mit Fenster für einen großen Becher. 
Erhältlich in Blau oder Weiß. Größe: 100 x 110 x 100 mm

10 25 50 100
0,78 0,77 0,75 0,70 Preise ohne Druck

LT83205 | Verpackung für 4 Tassen
Blaue Geschenkverpackung für vier Tassen. Größe: 115 x 210 x 
205 mm

10 25 50 100
1,88 1,83 1,80 1,68 Preise ohne Druck

LT83206 | Verpackung für 6 Tassen
Geschenkverpackung für sechs Tassen. Größe: 110 x 320 x 210 
mm

10 25 50 100
1,85 1,80 1,76 1,65 Preise ohne Druck
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LT93090 | Alu Flaschenö�ner
Aluminium Flaschenö�ner in eleganter Form mit 2 Gummiringen. 
Größe: 14 x 125 x 20 mm

50 100 250 500
2,60 2,40 2,25 2,15 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93092 | Flaschenö�ner mit Holzgri�
Handlicher Flaschenö�ner aus Stahl und Holz. Größe: 20 x 140 x 
40 mm

50 100 250 500
2,78 2,58 2,43 2,31 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93097 | Multifunktionaler Flaschenö�ner aus Bambus
Wir stellen unseren Bambus-Multifunktions-Flaschenö�ner 
vor - Ihre vielseitige Lösung zum Ö�nen von Kronen und 
Korkdeckeln. Gefertigt aus nachhaltigem Bambus ist er ein 
stilvolles, umweltfreundliches Werkzeug, das Ihr Getränkeerlebnis 
vereinfacht. Größe: 18 x 136 x 41 mm

25 50 100 250
4,40 4,23 3,95 3,74 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93086 | Flaschenö�ner mit Holzgri� und Riemen
Eleganter Flaschenö�ner aus Grasbaumholz, ABS und Stahl. 
Dieser langlebige und stilvolle Ö�ner hat eine gute Größe, die ihn 
leicht zu verwenden macht. Größe: 24 x 140 x 60 mm

50 100 250 500
3,02 2,79 2,57 2,40 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99706 | Flaschenö�ner Schlüsselanhänger
Flaschenö�ner-Schlüsselanhänger aus recyceltem Aluminium mit 
5 kleinen Karabinerhaken zur Organisation Ihrer Schlüssel. Ein 
praktisches und umweltfreundliches Accessoire für den täglichen 
Gebrauch. Größe: 13 x 125 x 35 mm

25 50 100 250
2,84 2,70 2,51 2,37 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99705 | Bambus Wein & Flaschenö�ner Schlüsselanhänger
Kannst du dich nicht zwischen Wein oder Bier entscheiden? Mit 
diesem umweltfreundlichen Schlüsselanhänger sind Sie bestens 
gerüstet: Der Wein- und Flaschenö�ner aus Bambus befindet 
sich in einem natürlichen Bambusgehäuse. Das kompakte und 
praktische Design ist perfekt für Wein- und Bierliebhaber und 
macht das Ö�nen Ihrer Lieblingsgetränke einfach, wo immer Sie 
sind. Größe: 7 x 85 x 35 mm

25 50 100 250
3,32 3,17 2,94 2,78 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT93084 | Runder Kork-Untersetzer
Runder Untersetzer aus dem natürlichen, nachhaltigen 
Material Kork. Die natürlichen Poren im Material können zu 
unterschiedlichen Druckergebnissen führen. Größe: ø 100 x 3 mm

50 100 250 500
1,01 0,92 0,77 0,71 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93081 | R-ABS Untersetzer mit Flaschenö�ner
Ein multifunktionaler Untersetzer aus R-ABS, der gleichzeitig als 
Flaschenö�ner dient. Er ist ideal für Partys und Veranstaltungen 
und schützt Oberflächen vor Getränkeringen, während er 
gleichzeitig ein praktisches Werkzeug zum Ö�nen von Flaschen 
ist. Sein kompaktes Design macht ihn zum perfekten Begleiter für 
Gäste und praktisch für den täglichen Gebrauch. Größe: 80 x 80 
mm

50 100 250 500
1,13 1,03 0,89 0,83 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93082 | Sublimationsuntersetzer rund
Bringen Sie Stil auf jeden Tisch und schützen Sie Oberflächen 
mit einem Sublimationsuntersetzer. Die flache Druckoberfläche 
eignet sich ideal für eine vollständige Personalisierung. Größe: ø 
100 x 3 mm

50 100 250 500
1,00 0,89 0,85 0,81 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT93083 | Sublimationsuntersetzer quadratisch
Verleihen Sie jedem Tisch Stil und schützen Sie Oberflächen mit 
einem Sublimationsuntersetzer. Die flache Druckoberfläche ist 
ideal für eine vollständige Personalisierung. Größe: 3 x 100 x 100 
mm

50 100 250 500
1,00 0,89 0,85 0,81 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT93098 | Untersetzer und Flaschenö�ner aus Bambus
Mit unserem Bambusuntersetzer und Flaschenö�ner in einem 
können Sie Ihr Trinkerlebnis aufwerten. Dieses doppelte, 
umweltfreundliche Accessoire bringt einen Hauch von Natur auf 
Ihren Tisch und bietet gleichzeitig eine praktische Lösung zum 
Ö�nen Ihrer Lieblingsgetränke. Größe: ø 98 x 9 mm

50 100 250 500
2,00 1,85 1,73 1,64 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93089 | Bambus Untersetzer Set (4 Stück)
Verbessern Sie die Ästhetik Ihres Tisches mit unserem 
Untersetzer-Set aus Bambus. Dieses vierteilige Set ist aus 
umweltfreundlichem Bambus gefertigt und verbindet Stil 
und Nachhaltigkeit nahtlos miteinander. Schützen Sie Ihre 
Oberflächen auf schicke, natürliche Weise. Größe: 35 x 115 x 115 
mm

25 50 100 250
8,06 7,59 7,20 6,56 Inklusive Lasergravur (4x)

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT90871 | Lanyard mit Flaschenhalter
Dieses Lanyard hat eine Funktion mit einer Arretierung für 
den Flaschenhals. So ist es einfach die Wasserflasche zu 
transportieren und die Hände bleiben frei. Größe: 550 x 50 mm

10 25 50 100
1,19 1,16 1,13 1,06 Preise ohne Druck

LT93088 | Flachmann mit Korken 220ml
Entdecken Sie die Eleganz unseres Flachmanns aus Edelstahl 
mit 220 ml Fassungsvermögen und einer eleganten Korkhülle. 
Er verbindet zeitlosen Stil mit umweltfreundlichem Design, 
ist kompakt, schick und perfekt für den Luxus für unterwegs. 
Erhöhen Sie Ihre Trinkgewohnheiten, genießen Sie die Natur und 
erfreuen Sie sich an der Einfachheit eines jeden Tropfens. Größe: 
23 x 138 x 95 mm

25 50 100 250
5,87 5,61 5,45 5,07 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93087 | Flachmann mit Korken 170ml
Entdecken Sie die Eleganz unseres 170 ml fassenden Flachmanns 
aus Edelstahl mit einer eleganten Korkhülle. Er verbindet 
zeitlosen Stil mit umweltfreundlichem Design, ist kompakt, schick 
und perfekt für den Luxus für unterwegs. Erhöhen Sie Ihre 
Trinkgewohnheiten, genießen Sie die Natur und erfreuen Sie sich 
an der Einfachheit eines jeden Tropfens. Größe: 23 x 110 x 95 mm

25 50 100 250
5,55 5,30 5,13 4,79 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT83215 | Trageschlaufe für Swing Flaschen
Mit dieser Trageschlaufe transportieren Sie die Swing 
Isolierflaschen sicher und bequem. Besonders praktisch ist dieses 
Zubehör bei den 750ml und 1L Swing-Flaschen, weil diese größer 
und schwerer sind, und mit dieser Schlaufe bleiben die Hände 
frei beim Tragen. Sie können die Flasche z.B. mit der Schlaufe an 
einem Karabiner befestigen und so einfach transportieren. Größe: 
46 x 91 x 38 mm.

25 50 100 250
1,58 1,53 1,44 1,38 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT91329 | R-PET Tragetasche aus Non Woven 45 x 18 x 45cm 
75g/m² 
Tragetasche aus 100 % recyceltem Non Woven. Mit robusten, 
genähten Gri�en und einem geräumigen Innenraum, perfekt 
für den täglichen Gebrauch. Eine nachhaltige und günstige 
Alternative. 
 Größe: 450 x 450 x 180 mm

100 250 500 1000
2,31 2,13 2,00 1,92 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91325 | R-PET Tragetasche aus Non Woven 38 x 9 x 42cm 
75g/m² 
Tragetasche aus 100 % recyceltem Non Woven. Mit robusten, 
genähten Gri�en und einem geräumigen Innenraum, perfekt 
für den täglichen Gebrauch. Eine nachhaltige und günstige 
Alternative. 
 Größe: 420 x 380 x 90 mm

100 250 500 1000
1,79 1,64 1,52 1,46 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91327 | R-PET Tragetasche aus Non Woven mit kurzen 
Gri�en 38 x 42cm 75g/m² 
Tragetasche aus 100 % recyceltem Non Woven. Mit robusten, 
genähten Gri�en, perfekt für den täglichen Gebrauch. Eine 
nachhaltige und günstige Alternative. 
 Größe: 420 x 380 mm

100 250 500 1000
1,38 1,22 1,04 1,02 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91328 | R-PET Tragetasche aus Non Woven mit langen 
Gri�en 38 x 42cm 75g/m²
Tragetasche aus 100 % recyceltem Non Woven. Mit robusten, 
genähten Gri�en, perfekt für den täglichen Gebrauch. Eine 
nachhaltige und günstige Alternative. 
 Größe: 420 x 380 mm

100 250 500 1000
1,38 1,22 1,04 1,02 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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LT91330 | R-PET Tragetasche aus laminiertem Non Woven 24 x 11 x 30cm 105g/m² 
Tragetasche aus 70% recyceltem, laminiertem Non Woven. Mit robusten, genähten Gri�en, perfekt für den täglichen Gebrauch. Die nachhaltige 
Alternative zu laminierten Non Woven Taschen 
 Größe: 300 x 240 x 110 mm

100 250 500 1000
2,31 2,14 1,98 1,81 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91331 | R-PET Tragetasche aus laminiertem Non Woven 30 x 12 x 40cm 105g/m² 
Tragetasche aus 70% recyceltem, laminiertem Non Woven. Mit robusten, genähten Gri�en und einem geräumigen Innenraum, perfekt für den 
täglichen Gebrauch. Die nachhaltige Alternative zu laminierten Non Woven Taschen 
 Größe: 400 x 300 x 120 mm

100 250 500 1000
2,57 2,39 2,21 2,02 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91332 | R-PET Tragetasche aus laminiertem Non Woven 40 x 16 x 35cm 105g/m² 
Tragetasche aus 70% recyceltem, laminiertem Non Woven. Mit robusten, genähten Gri�en und einem geräumigen Innenraum, perfekt für den 
täglichen Gebrauch. Die nachhaltige Alternative zu laminierten Non Woven Taschen 
 Größe: 350 x 400 x 160 mm

100 250 500 1000
2,61 2,42 2,24 2,05 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

RECYCLED NON WOVEN
Entdecken Sie die Vielseitigkeit von Vliesstoffen: langlebig, leicht und perfekt für praktische 

Anwendungen, von Verpackungen bis hin zu Textilien. Entscheiden Sie sich für Qualität und 

Effizienz mit unseren Vliesstoff- und Recycling-Taschen!
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LT91379 | Umhängetasche Non-Woven 75g/m²
Farbige Non-Woven Tasche mit langen Gri�en. Große 
Druckfläche. Größe: 420 x 380 mm

100 250 500 1000
1,28 1,12 0,96 0,94 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91378 | Tragetasche Non-Woven 75g/m²
Farbige Non-Woven Tragetasche mit kurzen Gri�en. Große 
Druckfläche. Größe: 420 x 380 mm

100 250 500 1000
1,28 1,12 0,96 0,94 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91377 | Umhängetasche Non-Woven 75g/m²

100 250 500 1000
1,28 1,12 0,96 0,94 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91376 | Tragetasche Non-Woven 75g/m²

100 250 500 1000
1,28 1,12 0,96 0,94 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91387 | Einkaufstasche Non-Woven 75g/m²
Große Einkaufstasche aus Vliessto� mit Kartoneinlage. Große 
Druckfläche. Größe: 450 x 450 x 180 mm

100 250 500 1000
2,15 1,98 1,85 1,78 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91478 | Umhängetasche R-PET 110g/m²
Robuste große Tasche aus 80 % recyceltem PET-Material. 
Große Druckfläche. Verschiedene Dimensionen verfügbar bei 
Bestellungen ab 3.000 Stück. Größe: 330 x 450 x 150 mm

100 250 500 1000
3,32 3,08 2,85 2,61 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91478 | Borsa shopping R-PET 110g/m²
Borsa shopper robusta e capiente realizzata in PET ( materiale 
riciclato 80% plastica). Grande area di stampa. Disponibile anche 
in altre misure con ordini di minimo 3.000 pezzi. Dimensioni: 330 
x 450 x 150 mm

100 250 500 1000
5,39 4,39 3,94 3,55 Stampa 1 colore inclusa *

* Prezzo tutto compreso: Prodotto, stampa, costi d’impianti, costi di spedizione.
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT91479 | Tragetasche Non-Woven 75g/m²
Non-Woven Tragetasche mit langen Gri�en. Kann auch als 
Umhängetasche verwendet werden. Große Druckfläche. Größe: 
420 x 380 x 90 mm

100 250 500 1000
1,73 1,58 1,46 1,40 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91483 | Einkauftasche aus PP Woven
Große glänzende Einkaufstasche aus gewebtem PP-Material. 
Große Druckfläche. Größe: 450 x 450 x 180 mm

100 250 500 1000
3,05 2,88 2,72 2,57 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

Borsa shopper robusta e capiente realizzata in PET ( materiale 
riciclato 80% plastica). Grande area di stampa. Disponibile anche 
in altre misure con ordini di minimo 3.000 pezzi. Dimensioni: 330 
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT91644 | Einkaufstasche im Querformat PP Non-Woven 120g/
m²
Große Einkaufstasche aus PP Non-Woven Material mit 
Laminierung. Weiße Seiten. Größe: 350 x 400 x 160 mm

100 250 500 1000
2,88 2,72 2,57 2,42 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91723 | Laminierte Non Woven Tasche 105g/m²
Non Woven Tasche in verschiedenen Farben. Matt laminiert. 
Die Gri�e sind aus Non-Woven-Material gefertigt. Ideal für 
Lebensmitteleinkäufe oder einen Tag am Strand. Auch für 
Geschäftskonferenzen geeignet. Größe: 400 x 300 x 120 mm

100 250 500 1000
2,24 2,07 1,91 1,74 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95110 | Laminierte Non Woven Tasche 105g/m²
Non-Woven Tasche in verschiedenen Farben. Matt laminiert. 
Die Gri�e sind aus Non-Woven-Material gefertigt. Ideal für 
Lebensmitteleinkäufe oder einen Tag am Strand. Auch für 
Geschäftskonferenzen geeignet. Größe: 300 x 240 x 110 mm

100 250 500 1000
2,13 1,97 1,82 1,65 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95111 | Laminierte Non Woven Tasche 105g/m²
Non Woven Tasche in verschiedenen Farben. Matt laminiert. 
Die Gri�e sind aus Non-Woven-Material gefertigt. Ideal für 
Lebensmitteleinkäufe oder einen Tag am Strand. Auch für 
Geschäftskonferenzen geeignet. Größe: 350 x 400 x 160 mm

100 250 500 1000
2,54 2,34 2,18 1,97 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95260 | Reflektierende Einkaufstasche mit Innentasche 
35x40cm
Diese Tasche ist auufgrund des reflektierenden Materials ein 
echter Hingucker. Im inneren der Tasche befindet sich ein 
separates Fach mit Reissverschluß. Ideal für die Au�ewahrung  
von Kleingeld.  Die langen Tragehenkel ermöglichen einen 
bequemen Tragekomfort. Größe: 400 x 350 mm

25 50 100 250
9,51 7,91 7,18 6,57 Inklusive eines 1-farbigen Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT95238 | Zuziehbeutel OEKO-TEX® Baumwolle 140g/m² 
30x45cm
Zuziehbeutel aus OEKO-TEX® Baumwolle.  Die Farbe und 
das Baumwollmaterial verleihen der Tasche einen schönen 
klassischen Look. Größe: 450 x 300 mm

100 250 500 1000
2,58 2,35 2,18 2,12 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95236 | Zuziehbeutel OEKO-TEX® Baumwolle 140g/m² 
25x30cm
Zuziehbeutel aus OEKO-TEX® Baumwolle.  Die Farbe und 
das Baumwollmaterial verleihen der Tasche einen schönen 
klassischen Look. Größe: 300 x 250 mm

100 250 500 1000
2,17 1,97 1,84 1,79 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95232 | Zuziehbeutel OEKO-TEX® Baumwolle 140g/m² 
10x14cm
Zuziehbeutel aus OEKO-TEX® Baumwolle.  Die Farbe und 
das Baumwollmaterial verleihen der Tasche einen schönen 
klassischen Look. Größe: 140 x 100 mm

100 250 500 1000
1,42 1,31 1,21 1,17 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95234 | Zuziehbeutel OEKO-TEX® Baumwolle 140g/m² 
15x20cm
Zuziehbeutel aus OEKO-TEX® Baumwolle.  Die Farbe und 
das Baumwollmaterial verleihen der Tasche einen schönen 
klassischen Look. Größe: 200 x 150 mm

100 250 500 1000
1,62 1,48 1,37 1,34 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

OEKO-TEX
Wir bieten eine große Auswahl an Oeko-Tex-zertifizierten Produkten 

an. Oeko-Tex konzentriert sich hauptsächlich auf die Sicherheit und 

die Umweltauswirkungen von Textilien. Wenn ein Artikel Oeko-Tex-

zertifiziert ist, bedeutet dies, dass das Textilprodukt auf Schadstoffe 

getestet wurde und frei von Chemikalien ist, die bekanntermaßen 

schädlich für die menschliche Gesundheit sind.
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT95256 | Einkaufstasche OEKO-TEX® 140g/m² 38x42 cm kurze Henkel
Klassische Baumwolltasche  mit kurzen Henkeln, ideal für Werbeaktivitäten 
und Konferenzen. Diese Tasche ist OEKO-TEX® zertifiziert und somit eine 
nachhaltige Wahl. Größe: 420 x 380 mm. 

100 250 500 1000
2,15 1,92 1,65 1,61 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95255 | Tragetasche aus Baumwolle OEKO-TEX® 140g/m² 38x42cm kurze 
Henkel

100 250 500 1000
1,62 1,43 1,23 1,20 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95156 | Umhängetasche Baumwolle OEKO-TEX® 140g/m² 38x42cm
Klassische Umhängetasche aus ungebleichter Baumwolle und ideal für 
Werbeaktionen.  Diese OEKO-TEX® zertifizierte Tasche ist eine nachhaltige 
Wahl. Größe: 420 x 380 mm

100 250 500 1000
2,15 1,92 1,65 1,61 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95155 | Umhängetasche Baumwolle OEKO-TEX® 140g/m² 38x42cm

100 250 500 1000
1,62 1,43 1,23 1,20 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95158 | Umhängetasche baumwolle OEKO-TEX® 140g/m² 38x10x42cm
Klassische Umhängetasche aus Baumwolle mit Bodenfalte, ideal für 
Werbeaktionen. Diese OEKO-TEX® zertifizierte Tasche ist eine nachhaltige 
Wahl. Größe: 420 x 380 x 100 mm

100 250 500 1000
2,82 2,55 2,19 2,15 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95157 | Umhängetasche Baumwolle OEKO-TEX® 140g/m² 38x10x42cm

100 250 500 1000
2,30 2,06 1,78 1,74 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95160 | Umhängetasche baumwolle OEKO-TEX® 140g/m² 40x10x35cm
Klassische Umhängetasche aus Baumwolle mit Bodenfalte, ideal für 
Werbeaktionen. Diese OEKO-TEX® zertifizierte Tasche ist eine nachhaltige 
Wahl. Größe: 350 x 400 x 100 mm

100 250 500 1000
2,94 2,66 2,30 2,25 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95159 | Umhängetasche baumwolle OEKO-TEX® 140g/m² 40x10x35cm

100 250 500 1000
2,36 2,12 1,82 1,79 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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NEW

NEW

NEW
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LT95376 | Einkaufstasche Bio-Naturbaumwolle lang 140g/m² 38x42 cm
Diese nachhaltige Einkaufstasche besteht aus 140 g/m² Bio-Baumwolle und verfügt über lange Gri�e zum einfachen Tragen. Eine beliebte Wahl 
für den täglichen Einkauf und Besorgungen. Größe: 420 x 380 mm

100 250 500 1000
1,82 1,61 1,39 1,35 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95377 | Tasche Bio-Baumwolle Farbe lang 140g/m² 38x42 cm
Diese nachhaltige Einkaufstasche besteht aus 140 g/m² Bio-Baumwolle und verfügt über lange Gri�e zum einfachen Tragen. Eine beliebte Wahl 
für den täglichen Einkauf und Besorgungen. Größe: 420 x 380 mm

100 250 500 1000
2,40 2,16 1,86 1,82 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95378 | Einkaufstasche Bio-Baumwolle natur lang 270g/m² 42x12x43 cm
Diese strapazierfähige Tasche besteht aus 270 g/m² Bio-Baumwolle, hat lange Gri�e und eine Bodenfalte für zusätzliches Fassungsvermögen. 
Ideal für den alltäglichen Gebrauch, zum Einkaufen oder zum Transportieren von wichtigen Dingen für unterwegs. Größe: 130 x 420 x 120 mm

100 250 500 1000
3,23 2,93 2,52 2,48 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95379 | Einkaufstasche Bio-Baumwolle farbig lang 270g/m² 42x12x43 cm
Diese strapazierfähige Tasche besteht aus 270 g/m² Bio-Baumwolle, hat lange Gri�e und eine Bodenfalte für zusätzliches Fassungsvermögen. 
Ideal für den alltäglichen Gebrauch, zum Einkaufen oder zum Transportieren von wichtigen Dingen für unterwegs. Größe: 430 x 420 x 120 mm

100 250 500 1000
4,43 4,04 3,50 3,42 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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LT95258 | Tasche OEKO-TEX® natur lang 220g/m² 38x42 cm
Klassische Umhängetasche aus Baumwolle mit langen Gri�en, 
ideal für Werbeaktionen und Konferenzen. Diese Tasche ist 
OEKO-TEX®-zertifiziert und damit eine nachhaltige Wahl. Größe: 
380 x 420 mm. 

100 250 500 1000
2,21 1,98 1,70 1,67 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95257 | Tasche OEKO-TEX® natur kurze Henkel 220g/m² 
38x42 cm
Klassische Tragetasche aus Baumwolle mit kurzen Henkel, ideal 
für Werbeaktionen und Konferenzen. Diese Tasche ist OEKO-
TEX®-zertifiziert und damit eine nachhaltige Wahl. Größe: 380 x 
420 mm. 

100 250 500 1000
2,18 1,95 1,67 1,64 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95240 | Umhängetasche Baumwoll-Canvas OEKO-TEX® 280g/m² 
32x13x40cm
Klassische Umhängetasche aus Baumwolle mit Gri�en aus Canvas-
Baumwolle. Diese OEKO-TEX® zertifizierte Tasche ist eine nachhaltige 
Wahl für Einkäufe, Werbeaktionen und den täglichen Gebrauch. Größe: 
400 x 320 x 130 mm. 

50 100 250 500
5,00 4,76 4,34 3,77 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95239 | Umhängetasche Baumwoll-Canvas OEKO-TEX® 280g/m² 
32x13x40cm

50 100 250 500
3,59 3,38 3,06 2,64 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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LT91487 | Tragetasche Leinwand 250g/m² 41x12x43cm
Rechteckige Tragetasche aus schwerem Baumwoll-Canvas. 
Verschiedene Abmessungen bei Bestellungen ab 5.000 Stück 
erhältlich. Größe: 430 x 415 x 120 mm

50 100 250 500
5,34 5,19 4,89 4,64 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91713 | Umhängetasche Leinwand 250g/m² 41x12x43cm
Rechteckige Canvas-Tasche aus Baumwolle in hoher Qualität. 
Lange Gri�e. Größe: 430 x 415 x 120 mm

50 100 250 500
4,29 3,92 3,68 3,47 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95164 | Umhängetasche Leinwand OEKO-TEX®270g/m² 
42x12x43cm
Klassische Baumwoll-Umhängetasche mit Bodenfalte in starker 
Baumwollqualität, ideal für Werbeaktionen und den täglichen 
Gebrauch. Diese OEKO-TEX® zertifizierte Tasche ist eine 
nachhaltige Wahl. Größe: 430 x 420 x 120 mm

100 250 500 1000
4,65 4,25 3,68 3,60 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95163 | Tasche Leinwand OEKO-TEX® 280g/m² 42x12x43cm

100 250 500 1000
3,39 3,08 2,66 2,61 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95162 | Umhängetasche Leinwand OEKO-TEX®270g/m² 
45x10x33cm
Klassische Baumwoll-Umhängetasche mit Bodenfalte in starker 
Baumwollqualität, ideal für Werbeaktionen und den täglichen 
Gebrauch. Diese OEKO-TEX® zertifizierte Tasche ist eine 
nachhaltige Wahl. Größe: 330 x 450 x 100 mm

50 100 250 500
5,03 4,79 4,37 3,78 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95161 | Umhängetasche Leinwand OEKO-TEX®280g/m² 
45x10x33cm

50 100 250 500
3,62 3,41 3,09 2,67 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT95275 | Tasche Fairtrade 270g 42x12x43cm
Verbessern Sie Ihr Einkaufserlebnis mit unserer Fairtrade-
Baumwolltasche mit den Maßen 42x12x43 cm. Sie wurde 
mit Blick auf Ethik und Nachhaltigkeit hergestellt und ist eine 
gewissenhafte Entscheidung, die wirklich zählt. Holen Sie sich 
noch heute Ihre Tasche für umweltfreundlichen Einkaufskomfort. 
Größe: 430 x 420 x 120 mm. 

100 250 500 1000
5,10 4,65 4,04 3,96 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95273 | Tasche Fairtrade 270g/m² 42x12x43 cm
Mit unserer Fairtrade-Baumwolltasche mit den Maßen 42x12x43 
cm sind Sie auf der sicheren Seite. Sie ist nicht nur geräumig und 
robust, sondern unterstützt auch ethische Produktionspraktiken. 
Tragen Sie Ihre wichtigsten Utensilien verantwortungsbewusst 
und stilvoll bei sich! Größe: 430 x 420 x 120 mm. 

100 250 500 1000
3,50 3,17 2,75 2,69 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

FAIR TRADE
Beim Fairen Handel geht es nicht direkt um die biologische oder recycelte Natur von Baumwolle, son-

dern um die sozialen und wirtschaftlichen Aspekte der Baumwollproduktion. Er betont auch die ethischen 

Aspekte der Produktion und strebt faire Löhne, sichere Arbeitsbedingungen und nachhaltige Praktiken 

für Baumwollbauern und -arbeiter an.
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LT95252 | Bag Fairtrade 140g 38x42cm
Erhöhen Sie Ihren Stil mit unserer Fairtrade-Umhängetasche 
mit den Maßen 38x42 cm. Ethisch und nachhaltig hergestellt, 
ist sie eine verantwortungsbewusste Wahl, die einen großen 
Einfluss hat. Sichern Sie sich noch heute ein modisches, 
umweltfreundliches Accessoire. Größe: 380 x 420 mm. 

100 250 500 1000
1,90 1,69 1,46 1,42 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95235 | Tasche Fairtrade 140g 38x10x42
Erhöhen Sie Ihren Einkauf mit unserer Fairtrade-Baumwolltasche 
in der Größe 38x10x42 cm. Ethisch hergestellt und nachhaltig, 
ist sie eine verantwortungsvolle Wahl, die viel bewirkt. Holen Sie 
sich noch heute Ihre Tasche für einfaches, umweltfreundliches 
Einkaufen. Größe: 420 x 380 x 100 mm. 

100 250 500 1000
3,26 2,94 2,55 2,49 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95253 | Tasche Fairtrade lang 140g 38x42
Werten Sie Ihre Einkäufe mit unserer Fairtrade-Baumwolltasche 
auf. Ethisch und nachhaltig hergestellt, ist sie eine 
verantwortungsbewusste Wahl, die einen großen Einfluss 
hat. Holen Sie sich noch heute Ihre Tasche für einfaches, 
umweltfreundliches Einkaufen. Größe: 380 x 420 mm. 

100 250 500 1000
2,48 2,24 1,92 1,89 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95233 | Tasche Fairtrade 140g 38x10x42
Das ist Ihr idealer Einkaufsbegleiter: die Fairtrade-
Baumwolltasche mit den Maßen 38x10x42 cm. Ethisch hergestellt 
und nachhaltig produziert, ist sie eine sinnvolle Wahl für Stil, 
Umwelt und die Unterstützung fairer Handelspraktiken. Größe: 
420 x 380 x 100 mm. 

100 250 500 1000
2,55 2,30 1,98 1,94 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT95242 | Tasche aus recycelter Baumwolle 140g/m² 
38x10x42cm
Tasche ist aus recycelter Baumwolle. Der bessere Weg für einen 
nachhaltigen Transport Ihrer Sachen. Größe: 420 x 380 x 100 mm

100 250 500 1000
3,09 2,81 2,42 2,37 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95243 | Tasche aus recycelter Baumwolle 140g/m² 
49x14x37cm
Tasche ist aus recycelter Baumwolle mit einer Bodenfalte. Der 
bessere Weg für einen nachhaltigen Transport Ihrer Sachen. 
Größe: 370 x 490 x 140 mm

100 250 500 1000
3,56 3,23 2,79 2,73 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

RECYCLED COTTON
Recycelte Baumwolle ist die nachhaltige Wahl, die 

ausrangierten Kleidungsstücken und Textilien ein zweites Leben 

schenkt. Der Lebenszyklus von Baumwolle verbraucht eine 

erhebliche Menge an Wasser, Energie und Chemikalien. Anstatt 

Textilien nach Gebrauch wegzuwerfen, werden sie gesammelt, 

sortiert und mechanisch zu neuen Fasern verarbeitet. Dies 

spart Ressourcen und reduziert den ökologischen Fußabdruck 

drastisch. 

Recycelte Baumwolle behält die Weichheit und Qualität von 

neuer Baumwolle bei, hat aber eine viel geringere Auswirkung 

auf die Umwelt. Sie kann zu Garnen, Stoffen und neuen 

Produkten wie Taschen weiterverarbeitet werden, wodurch 

Abfall reduziert wird. Entscheiden Sie sich für recycelte 

Baumwolle und tragen Sie zu einer Kreislaufwirtschaft bei, in 

der Rohstoffe wiederverwendet und die Auswirkungen auf den 

Planeten reduziert werden.
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LT95241 | Tasche aus recycelter Baumwolle 140g/m² 38x42cm
Tasche ist aus recycelter Baumwolle. Der bessere Weg für einen 
nachhaltigen Transport Ihrer Sachen. Größe: 420 x 380 mm

100 250 500 1000
2,24 2,01 1,73 1,69 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95198 | Einkaufstasche aus recycelter Baumwolle 38x42cm
Umhängetasche aus recycelter Baumwolle. Die verschiedenen 
Quellen des Materials verleihen dem Sto� ein einzigartiges 
Aussehen und Gefühl. Leichte Farbabweichungen sind 
unvermeidlich und ein echtes Zeichen für die recycelte 
Bescha�enheit dieser Tasche. Größe: 420 x 380 mm

100 250 500 1000
1,93 1,72 1,49 1,45 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95199 | Einkaufstasche aus recycelter Baumwolle 
38x42x10cm
Einkaufstasche aus recycelter Baumwolle. Die verschiedenen 
Quellen des Materials verleihen dem Sto� ein einzigartiges 
Aussehen und Gefühl. Leichte Farbabweichungen sind 
unvermeidlich und ein echtes Zeichen für die recycelte 
Bescha�enheit dieser Tasche. Die extra breiten Schultergurte 
verleihen der Tasche einen starken Look. Größe: 420 x 380 x 100 
mm

100 250 500 1000
2,36 2,12 1,83 1,79 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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NEW

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT95103 | Tragetasche Segeltuch 380g/m²
Segeltuchtasche geeignet für den Strand, die Stadt, den Urlaub 
oder verwenden Sie diese Tasche zum Einkaufen. Durch das 
stilvolle Design werden Sie mit dieser Tasche au�allen. Größe: 
360 x 500 x 180 mm

25 50 100 250
12,11 11,76 11,47 10,56 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91393 | Tragetasche R-PET & Kork 35 x 40cm
Diese strapazierfähige Tragetasche aus 300D recyceltem PET 
und Kork trägt ein maximales Gewicht von 10 kg. Perfekt für den 
täglichen Gebrauch. Hergestellt aus R-PET. Größe: 350 x 400 mm

100 250 500 1000
3,86 3,62 3,42 3,29 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95248 | Einkaufstasche aus Baumwolle OEKO-TEX® 140g/
m² 40x10x35cm
Idealer Strandbegleiter. Der Boden und die Riemen sind farblich 
abgesetzt. Größe: 350 x 400 x 100 mm

50 100 250 500
4,77 4,61 4,23 3,81 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95247 | Strandtasche Baumwollsegeltuch OEKO-TEX® 
280g/m² 42x10x30cm
Idealer Strandbegleiter. Der Boden und die Riemen sind farblich 
abgesetzt. Größe: 300 x 420 x 100 mm

50 100 250 500
5,55 5,38 4,94 4,43 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT95268 | Seesack aus Baumwolle und Jute
Großer Seesack aus Jute und Baumwolle. Inkl. Schultergurt und 
Kordelzug. Größe: ø 250 x 450 mm

25 50 100 250
7,32 7,08 6,88 6,32 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91322 | Einkaufstasche Jute
Einkaufstasche aus Jutematerial mit Gri�en aus Baumwollseil. 
Größe: 320 x 385 x 125 mm

50 100 250 500
6,80 6,17 5,28 5,04 Inklusive eines 1-farbigen Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95108 | Umhängetasche Jute 340g/m²
Umhängetasche aus Jute mit Gri�en aus Segeltuch. Ein 
nachhaltiges Business-Geschenk. Sehr gut geeignet zum Beispiel 
zum Einkaufen oder zum Mitnehmen an den Strand. Größe: 380 x 
380 x 100 mm

50 100 250 500
6,46 6,01 5,01 4,65 Inklusive eines 1-farbigen Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91391 | Tragetasche Baumwolle & Kork 170g/m² 35 x 40cm
Diese strapazierfähige Tragetasche aus 170 g/m² Baumwolle und 
Kork hat ein maximales Tragegewicht von 10 kg. Ideal für den 
täglichen Gebrauch. Größe: 350 x 400 mm

100 250 500 1000
3,53 3,30 3,12 3,00 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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CUSTOM-MADE
AND GOOD FOR 

THE ENVIRONMENT
Toppoint custom-made laminated bags are strong and 
reusable. The PP Woven and Non Woven materials 
are recyclable and the PET Non Woven bags are 
made from 80% recycled PET bottles. This makes the 
custom-made bags a very eco-friendly and 
sustainable item. The finishing of our bags is 
extremely good: handles are finished with X-stitching, 
which is extra strong, and the piping is sewn in such a 
way that easy tearing is avoided.

Shopping bag 45x35x16cm, 

full-colour custom-made design possible, 

handles and piping in same material, 

handles 2.5x50cm. 

Shopping bag 36x32x12cm, 

full-colour custom-made design possible, 

handles and piping in same material, 

handles 2.5x50cm.

TT60030 
PP Woven bag 45x35x16cm, 140g/m²

TT60230 
PP Woven bag 45x35x16cm, 160g/m²

TT60430 
PP Non Woven bag 45x35x16cm, 120g/m²

TT60630 
PET Non Woven bag 45x35x16cm, 140g/m²

TT60040 
PP Woven bag 38x42x8cm, 140g/m²

TT60240 
PP Woven bag 38x42x8cm, 160g/m²

TT60440 
PP Non Woven bag 38x42x8cm, 120g/m²

TT60640 
PET Non Woven bag 38x42x8cm, 140g/m²

TT60020 
PP Woven bag 36x32x12cm, 140g/m²

TT60220 
PP Woven bag 36x32x12cm, 160g/m²

TT60420 
PP Non Woven bag 36x32x12cm, 120g/m²

TT60620 
PET Non Woven bag 36x32x12cm, 140g/m²

Shopping bag 38x42x8cm, 

full-colour custom-made design possible, 

handles and piping in same material, 

handles 2.5x50cm. 



18 cm

12 cm

45 cm

4
5

 cm

24 cm

3
0

 cm

12 cm

4
0

 cm

30 cm

A

B C

83

CARRIER BAGS

PP Woven 140g/m2

PP Woven 160g/m2

PP Non Woven 120g/m2

PET Non Woven 140g/m2

Available 
from 

3000 pieces

ADDITIONAL 
OPTIONS

6 FORMATS, 4 QUALITIES

AVAILABLE 
IN 4 QUALITIES

Shopping bag 30x40x12cm, 

full-colour custom-made design possible, 

handles and piping in same material, 

handles 2.5x50cm.

Shopping bag 24x30x12cm, 

full-colour custom-made design possible, 

handles and piping in same material, 

handles 2.5x50cm.

Shopping bag 45x45x18cm, 

full-colour custom-made design possible, 

handles and piping in same material, 

handles 2.5x50cm.

TT60050 
PP Woven bag 45x45x18cm, 14g/m²

TT60250 
PP Woven bag 45x45x18cm, 160g/m²

TT60450 
PP Non Woven bag 45x45x18cm, 120g/m²

TT60650 
PET Non Woven bag 45x45x18cm, 140g/m²

TT60060 
PP Woven bag 24x30x12cm, 140g/m²

TT60260 
PP Woven bag 24x30x12cm, 160g/m²

TT60460 
PP Non Woven bag 24x30x12cm, 120g/m²

TT60660 
PET Non Woven bag 24x30x12cm, 140g/m²

TT60070 
PP Woven bag 30x40x12cm, 140g/m²

TT60270 
PP Woven bag 30x40x12cm, 160g/m²

TT60470 
PP Non Woven bag 30x40x12cm, 120g/m²

TT60670 
PET Non Woven bag 30x40x12cm, 140g/m²

Our custom-made bags normally have handles of the same 
material as the bag (2.5x50cm). You can also choose longer 
handles or handles made of stronger PP webbing material. 

A Velcro or press stud closure can also be added. Add a PP 
or cardboard inlay to to make the bag stronger.

A. Long handles   
 2.5x80cm

B. PP webbing handles  
 2.5x50cm of 2.5x80cm

C. Velcro or   
 press stud closure

D. PP or cardboard inlay
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LT91515 | FSC Papier Geschenktasche 18 x 8 x 24cm 200g/m²
Elegante Geschenktasche aus FSC-zertifiziertem Papier mit 5 mm 
dicken Kordeln aus recyceltem Polyester. Sie ist für ein Gewicht 
von bis zu 3 kg ausgelegt und hat ein luxuriöses Aussehen mit 
schwarzen Gri�en und einer schwarzen Innenseite. Perfekt zum 
Überreichen von Geschenken. 
 Größe: 240 x 180 x 80 mm

100 250 500 1000
1,90 1,78 1,67 1,55 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91517 | FSC Papier Geschenktasche 30 x 12 x 40cm 200g/m²
Elegante Geschenktasche aus FSC-zertifiziertem Papier mit 5 mm dicken 
Kordeln aus recyceltem Polyester. Sie ist für ein Gewicht von bis zu 5 kg 
ausgelegt und hat ein luxuriöses Aussehen mit schwarzen Gri�en und 
einer schwarzen Innenseite. Perfekt zum Überreichen von Geschenken. 
 Größe: 400 x 300 x 120 mm

100 250 500 1000
2,52 2,37 2,24 2,11 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91518 | FSC Papier Geschenktasche 40 x 12 x 30cm 200g/m²
Elegante Geschenktasche aus FSC-zertifiziertem Papier mit 5 mm dicken 
Kordeln aus recyceltem Polyester. Sie ist für ein Gewicht von bis zu 5 kg 
ausgelegt und hat ein luxuriöses Aussehen mit schwarzen Gri�en und 
einer schwarzen Innenseite. Perfekt zum Überreichen von Geschenken. 
 Größe: 300 x 400 x 120 mm

100 250 500 1000
2,52 2,37 2,24 2,11 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91516 | FSC Papier Geschenktasche 24 x 10 x 30cm 200g/m²
Elegante Geschenktasche aus FSC-zertifiziertem Papier mit 5 mm dicken 
Kordeln aus recyceltem Polyester. Sie ist für ein Gewicht von bis zu 5 kg 
ausgelegt und hat ein luxuriöses Aussehen mit schwarzen Gri�en und 
einer schwarzen Innenseite. Perfekt zum Überreichen von Geschenken. 
 Größe: 300 x 240 x 100 mm

100 250 500 1000
2,16 2,03 1,91 1,79 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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LT91512 | Laminierte Papiertasche, mittel
Mittelgroße Papiertüte mit Seilgri�en. Erhältlich in mehreren 
Farben mit Riemen in Schwarz oder Weiß. Große Druckfläche auf 
beiden Seiten. Starke Tasche. Glänzende Laminierung. Größe: 
300 x 240 x 100 mm

100 250 500 1000
2,00 1,88 1,76 1,64 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91511 | Laminierte Papiertasche, klein
Kleine Papiertüte mit Seilgri�en. Erhältlich in mehreren Farben 
mit Riemen in Schwarz oder Weiß. Stark und für kleine Artikel 
geeignet. Glänzende Laminierung. Größe: 240 x 180 x 80 mm

100 250 500 1000
1,76 1,65 1,55 1,44 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91513 | Laminierte Papiertasche, groß
Große Papiertüte mit Seilgri�en. Erhältlich in mehreren Farben mit 
weißen/schwarzen Gri�en. Große Druckfläche auf beiden Seiten. 
Starke Tasche. Glänzende Laminierung. Größe: 400 x 300 x 120 
mm

100 250 500 1000
2,32 2,19 2,06 1,93 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT91716 | Kleine Papiertasche im Eco Look 
120g/m²
Kleinformatige, matte Papiertragetasche mit 
Gri�en, die aus gedrehtem Papier gefertigt 
sind. Die Tasche hat einen ökologischen Look. 
Geeignet als Geschenktasche oder als Tasche 
für Mitbringsel. FSC-zertifiziert. Größe: 240 x 180 
x 80 mm

100 250 500 1000
1,63 1,50 1,33 1,25 Inklusive eines 
1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91718 | Große Papiertasche im Eco Look 
120g/m²
Großformatige matte Papiertragetasche mit 
Gri�en, die aus gedrehtem Papier hergestellt 
sind. Die Tasche hat einen ökologischen Look. 
Geeignet als Geschenktasche oder als Tasche 
für Mitbringsel. FSC-zertifiziert. Größe: 400 x 300 
x 120 mm

100 250 500 1000
1,94 1,79 1,58 1,49 Inklusive eines 
1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91717 | Mittlere Papiertasche im Eco Look 
120g/m²
Mittelgroße matte Papiertragetasche mit Gri�en, 
die aus gedrehtem Papier hergestellt sind. Die 
Tasche hat einen ökologischen Look. Geeignet 
als Geschenktasche oder als Tasche für 
Mitbringsel. FSC-zertifiziert. Größe: 300 x 240 x 
100 mm

100 250 500 1000
1,73 1,58 1,40 1,32 Inklusive eines 
1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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LT91623 | Kraftpapiertüte 90g/m² 22x10x31cm
Kraftpapiertasche mit Gri�en aus gedrehtem Papier. FSC-zertifiziert und in Europa hergestellt. Größe: 310 x 220 x 100 mm

25 50 100 250
1,12 1,06 0,98 0,94 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91622 | Kraftpapierbeutel 90g/m² 18x8x22cm
Kraftpapiertasche mit Gri�en aus gedrehtem Papier. FSC-zertifiziert und in Europa hergestellt. Größe: 220 x 180 x 80 mm

25 50 100 250
1,01 0,95 0,88 0,84 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91624 | Kraftpapiertüte 100g/m² 32x12x41cm
Kraftpapiertasche mit Gri�en aus gedrehtem Papier. FSC-zertifiziert und in Europa 
hergestellt. Größe: 410 x 320 x 120 mm

25 50 100 250
1,26 1,20 1,11 1,07 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95216 | Einkaufstasche aus Kraftpapier
Natürlich aussehende Einkaufstasche aus Kraftpapier und mit 
seiner Größe ist sie ein echter Hingucker. Größe: 380 x 450 x 160 
mm

50 100 250 500
4,37 4,25 3,97 3,73 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT91629 | Paper bag 70g/m² 28x10x22cm
Kraftpapiertasche mit Papiergri�en. FSC-zertifiziert und in Europa hergestellt. Größe: 280 x 220 x 100 mm

25 50 100 250
0,87 0,82 0,75 0,72 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91631 | Papiertüte 70g/m² 32x21x33cm
Kraftpapiertasche mit Papiergri�en. FSC-zertifiziert und in Europa hergestellt. Größe: 330 x 320 x 210 mm

25 50 100 250
1,09 1,03 0,95 0,91 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91630 | Papiertüte 70g/m² 26x17x25cm
Kraftpapiertasche mit Papiergri�en. FSC-zertifiziert und in Europa hergestellt. Größe: 250 x 260 x 170 mm

25 50 100 250
0,91 0,85 0,78 0,75 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT91633 | Papiertüte 70g/m² 29x22x9cm
Kraftpapiertasche ohne Gri�e. FSC-zertifiziert und in Europa 
hergestellt. Größe: 290 x 220 x 90 mm

25 50 100 250
0,91 0,85 0,78 0,75 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91632 | Papiertüte 70g/m² 29x18x9cm
Kraftpapiertasche ohne Gri�e. FSC-zertifiziert und in Europa 
hergestellt. Größe: 290 x 180 x 90 mm

25 50 100 250
0,87 0,82 0,75 0,72 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95271 | Lunchbag Craft
Wir stellen unsere innovative Kühltasche vor! Mit PEVA-Futter, um 
Ihre Lebensmittel auf der perfekten Temperatur zu halten. Cool, 
stilvoll und umweltbewusst. Verbessern Sie Ihr Mittagessen noch 
heute! Größe: 250 x 190 x 110 mm. 

25 50 100 250
4,10 3,95 3,70 3,50 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95272 | Sandwich Papiertüte
Lernen Sie unsere neue Sandwichtüte kennen! Sie ist mit 
PEVA ausgekleidet, damit Ihre Sandwiches frisch bleiben und 
Sie ein reines Gewissen haben. Verabschieden Sie sich von 
Einwegplastik und begrüßen Sie umweltfreundliches Naschen. 
Perfekt für Mahlzeiten zwischendurch! Größe: 175 x 170 mm.

25 50 100 250
2,49 2,41 2,25 2,13 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT91636 | Kartontasche  35x35x11cm
Quadratische Geschenktasche aus Karton. Nachhaltig, authentisch und einzigartig. Mit schweren natürlichen Jutegri�en. Hergestellt in Europa. 
Größe: 110 x 350 x 350 mm

25 50 100 250
4,92 4,77 4,46 4,28 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91634 | Karton-Tasche 32x16x24cm
Horizontale Geschenktasche aus Karton. Nachhaltig, authentisch und einzigartig. Mit schweren natürlichen Jutegri�en. Hergestellt in Europa. 
Größe: 240 x 320 x 160 mm

25 50 100 250
4,76 4,61 4,30 4,13 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91635 | Kartontasche 24x8x32cm
Vertikale Geschenktasche aus Karton. Nachhaltig, authentisch und einzigartig. Mit schweren natürlichen Jutegri�en. Hergestellt in Europa. Größe: 
320 x 240 x 80 mm

25 50 100 250
4,58 4,43 4,13 3,97 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT95267 | Strand-Kühltasche baumwolle/Jute 42x10x30cm
Diese Kühltasche aus Baumwolle und Jute ist sehr vielseitig, denn man kann sie an den 
Strand, in die Stadt, in den Urlaub oder zum Einkaufen mitnehmen. Die Kombination der 
Farben und verschiedenen Materialien verleiht ihr einen frischen und modernen Look. 
Größe: 300 x 420 x 100 mm

25 50 100 250
7,62 7,37 7,16 6,59 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95264 | Kühltasche mit einer Ausssenhülle aus baumwolle 
22x18x18cm
Diese Kühltasche mit einer Aussenhülle aus 100 % Baumwolle ist 
perfekt, um Ihre Produkte kühl zu halten. Der Tragegri� erleichtert 
Ihnen den Transport. Größe: 180 x 220 x 180 mm

25 50 100 250
6,47 6,28 6,11 5,68 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95265 | Kühltasche jute/baumwolle 22x18x18cm
Stylische Kühltasche aus einer Mischung aus Jute und 
Baumwolle. Größe: 180 x 220 x 180 mm

25 50 100 250
6,59 6,40 6,25 5,80 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95266 | Kühltasche mit Korkelementen 22x18x18cm
Kühltasche Kork quadratisch 22x18x18cm Diese quadratische 
Kühltasche aus Korkmaterial ist ideal, um Ihre Sachen kühl zu 
halten. Mit Tragegri�. Größe: 180 x 220 x 180 mm

25 50 100 250
6,36 6,17 6,02 5,59 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

KÜHLTASCHEN
Halten Sie Ihre Getränke und Lebensmittel stundenlang kühl und 

frisch, indem Sie unsere vielseitigen Kühltaschen verwenden, die in 

verschiedenen Materialien wie Baumwolle, Jute und R-Pet erhältlich 

sind. Entscheiden Sie sich für Stil und Funktionalität mit Taschen, die 

langlebig, robust und wiederverwendbar sind, ideal für Reisen, Picknicks 

und Strandtage. Mit starken Reißverschlüssen und guter Polsterung 

bieten unsere Kühltaschen maximale Kühlleistung, unabhängig vom 

gewählten Material.
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LT91532 | Gefaltete Kühltasche und Picknickmatte
Wir stellen unsere vielseitige faltbare Kühltasche vor, die sich in 
eine Picknickmatte verwandeln lässt! Sie ist mit Aluminiumfolie 
gefüttert, um Ihre Sachen unterwegs kühl zu halten, und kann 
auch als praktische Tragetasche verwendet werden. Mit unserer 
faltbaren Kühlmatte sind Sie bestens vorbereitet und stilvoll 
unterwegs! Größe: 180 x 180 x 250 mm. 

10 25 50 100
10,09 9,75 9,50 9,28 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95220 | Kühltasche aus RPET-Material 8L
Modische Kühltasche mit einem verstellbaren Schultergurt. Die 
geräumige Ö�nung erleichtert das Befüllen und den Zugri� auf 
das Hauptkühlfach. Die Reißverschlusstasche auf der Vorderseite 
verstaut sicher nützliche Kleinigkeiten. Größe: 250 x 190 x 170 
mm

25 50 100 250
13,52 13,19 12,89 11,95 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95284 | Kühltasche Liam RPET 8L
Eine umweltfreundliche Kühltasche. Hergestellt aus recyceltem 
RPET-Material ist sie die nachhaltige Wahl, um Ihre Erfrischungen 
unterwegs kühl zu halten. Bleiben Sie umweltbewusst, während 
Sie Ihre Outdoor-Abenteuer genießen. Größe: 200 x 260 x 170 
mm. 

10 25 50 100
13,46 13,05 12,73 12,44 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95355 | R-PET 600D Lunch-Kühlbox 10L
Diese Lunch-Kühltasche ist aus recyceltem PET in 
strapazierfähigem 600D-Material gefertigt und hat ein 
PEVA-Futter zur Isolierung. Sie hat zwei Seitentaschen mit 
Reißverschluss und eine Fronttasche mit Reißverschluss für 
zusätzlichen Stauraum. Der verstellbare Schultergurt und der 
obere Tragegri� erleichtern das Größe: 280 x 200 x 140 mm. 

10 25 50 100
12,43 12,06 11,72 11,42 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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10LLT95230 | Kühltasche 420D
Geräumige Kühltasche die durch ihr schlankes Design optimal 
verstaut werden kann. Die ideale Kühltasche für ein Picknick, 
einen Urlaub oder einen Tag am Strand. Das leicht glänzende 
Material in der Kombination mit den breiten Henkeln verleihen 
der Kühltasche ein modernes Aussehen. Größe: 210 x 280 x 200 
mm.

25 50 100 250
9,11 8,86 8,65 8,03 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91547 | Schultertasche mit Kühlfunktion
Polyester-Kühltasche mit verstellbarem Gri� (1200x30mm). Ein 
großes Kühlfach und eine kleine Tasche auf der Vorderseite. 
Beide mit Reißverschluss zum verschließen. Größe: 170 x 190 x 
305 mm.

25 50 100 250
7,23 6,98 6,53 6,18 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95104 | Kühltasche für 6 Dosen
Polyester-Kühltasche mit Gri� für den Transport. Kompakt und 
geeignet für sechs Dosen (330ml), mit einem  Reißverschluss 
zum Verschließen der Tasche. Eine perfekte Kühltasche für einen 
Sommertag. Größe: 130 x 200 x 125 mm

25 50 100 250
5,10 4,91 4,58 4,32 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95106 | Kühlbox Classic 10L
Die klassische Kühlbox ist eine leichte und kompakte Kühlbox. 
Ideal für den Campingplatz oder um an den Strand mitzunehmen, 
um dort Speisen und Getränke kühl zu halten. Die Kühlbox hat 
einen praktischen Gri�. Größe: 270 x 280 x 220 mm.

10 25 50 100
24,74 23,78 23,13 22,61 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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Foldable

LT95118 | Wasserdichte Abenteuer-Kühlbox IPX4
Unsere wasserdichte Adventure Cooler Box aus robustem PVC ist der 
ultimative Begleiter für jede Expedition. Halten Sie Ihre Getränke auch 
unter härtesten Bedingungen eiskalt. Robust, zuverlässig und bereit für 
die Wildnis. Erforschen Sie mit Zuversicht. Größe: 240 x 390 x 190 mm. 

25 50 100 250
39,78 37,57 36,44 33,47 Inklusive eines 1-farbigen Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95150 | Wasserdichte Adventure-Kühltasche IPX6
Wir stellen unsere wasserdichte Adventure-Kühltasche vor! Halten 
Sie Ihre Erfrischungen auf all Ihren Ausflügen eiskalt. Ob bei einer 
Wanderung, einem Strandtag oder einem Picknick - bleiben Sie kühl 
und erfrischt. Langlebig, isoliert und abenteuertauglich. Größe: 215 x 
355 x 260 mm. 

25 50 100 250
30,48 28,46 27,52 25,22 Inklusive eines 1-farbigen Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91533 | Faltbare Kühltasche
Faltbare, tragbare Kühltasche. Die Tasche kann zu einem kleinen 
Beutel zusammengefaltet werden. Verschluss mit Reißverschluss. 
Zusätzliches Fach an der Seite. Größe: 440 x 410 x 140 mm

50 100 250 500
6,09 5,91 5,45 5,04 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91408 | Große Kühltasche aus Non Woven
Große Kühltasche aus Non-Woven mit Reißverschluss und festem 
Gri� und einer großen Druckfläche. Größe: 390 x 325 x 195 mm. 

25 50 100 250
5,93 5,72 5,54 5,09 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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94 Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT95269 | Kordelzugbeutel mit Korkelementen 38x41cm
Rucksackbeutel aus Baumwolle und Kork. Einfach und bequem 
um auf dem Rücken zu tragen. Größe: 410 x 380 mm

25 50 100 250
4,29 4,11 3,97 3,62 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95270 | Rucksackbeutel Jute mit Baumwollschnüren 
38x41cm
Rucksackbeutel aus Baumwolle und Jute. Einfach und bequem 
um auf dem Rücken zu tragen. Größe: 410 x 380 mm

25 50 100 250
4,29 4,11 3,97 3,62 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95237 | Tasche Fairtrade 140g/m² 35x45 cm
Tragen Sie Ihre wichtigsten Utensilien stilvoll in unserer Fairtrade-
Baumwolltasche mit Kordelzug (34x45 cm). Ethisch hergestellt 
und umweltfreundlich, ist sie der perfekte Begleiter für den 
Einkauf, das Fitnessstudio oder einen Tagesausflug. Größe: 350 
x 450 mm. 

100 250 500 1000
2,33 2,09 1,80 1,76 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

DRAWSTRING BACKPACKS
Rucksäcke mit Kordelzug bieten eine hervorragende 

Kombination aus Funktionalität, Komfort und Stil. 

Durch ihr geringes Gewicht, ihre Vielseitigkeit und 

ihren erschwinglichen Preis sind sie die ideale 

Wahl für alle Arten von täglichen Aktivitäten und 

besonderen Anlässen.
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LT95228 | Tasche/Beutel mit Kordelzug aus recycelter 
Baumwolle 38x42cm
Praktischer Kordelzugbeutel mit Tragegri�en aus recycelter 
Baumwolle. Die recycelte Baumwolle, die von unterschiedlicher 
Herkunft ist, verleiht dem Sto� eine einzigartige Optik und Haptik. 
Die unvermeidlichen Farbabweichungen sind ein Zeichen für den 
Recycling-Charakter dieser Tasche. Größe: 420 x 380 mm

50 100 250 500
3,09 2,88 2,72 2,57 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95205 | Kordelzugbeutel baumwolle OEKO-TEX® 140g/m² 
35x45cm
Kordelzugbeutel aus OEKO-TEX® Standard 100 zertifizierter 
Baumwolle. Die Baumwollseile verleihen diesem Rucksack einen 
natürlichen Look. Größe: 450 x 350 mm

100 250 500 1000
2,42 2,18 1,88 1,84 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95204 | Kordelzugbeutel baumwolle OEKO-TEX® 140g/m² 
35x45cm
Kordelzugbeutel aus ungebleichter, nach OEKO-TEX® Standard 
100 zertifizierter Baumwolle. Die Baumwollseile verleihen diesem 
Rucksack einen natürlichen Look. Größe: 450 x 350 mm

100 250 500 1000
1,96 1,75 1,51 1,48 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91392 | Kordelzugbeutel R-PET & Kork 35 x 40cm
Diese strapazierfähige Kordeltasche aus 300D recyceltem PET 
und Kork ist für ein maximales Tragegewicht von 10 kg ausgelegt. 
Perfekt für den täglichen Gebrauch. Hergestellt aus R-PET. Größe: 
350 x 400 mm

100 250 500 1000
3,92 3,68 3,48 3,35 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT91397 | Rucksack aus Polyester 210D
Polyester-Rucksack mit Kordelzuggri�en. Größe: 455 x 340 mm

100 250 500 1000
1,32 1,16 1,00 0,98 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91398 | Rucksack aus Polyester 210D
Polyester-Rucksack mit Reflektorstreifen und Kordelverschluss. 
Einfarbig bedruckt im Siebdruck oder mehrfarbig bedruckt mit 
Transferdruck. Größe: 420 x 340 mm

100 250 500 1000
1,53 1,36 1,17 1,14 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91602 | Rucksack Non-Woven 75g/m²
Leichter Rucksack aus einem Non-Woven-Material. Tasche hat 
schwarze Gri�e. Größe: 410 x 370 mm

100 250 500 1000
1,57 1,43 1,31 1,26 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95261 | Reflektierender Rucksackbeutel 30x40cm
Dieser reflektierende Rucksack mit Kordelzug ist perfekt für den 
Transport Ihrer Sachen. Der Kordelzug ermöglicht es Ihnen, die 
Tasche zu schließen und auf dem Rücken zu tragen. Die Tasche 
ist auch praktisch zum Mitnehmen, wenn Sie im Dunkeln oder bei 
Dunkelheit ausgehen. Größe: 400 x 300 mm

25 50 100 250
8,27 6,70 6,04 5,46 Inklusive eines 1-farbigen Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT91395 | Kordelzugtasche 210T R-PET mit Reißverschluss
Entdecken Sie die vielseitige Drawstring Bag 210T R-PET mit 
Reißverschluss! Stilvoll, umweltfreundlich und funktional - perfekt 
für alle Bedürfnisse, die Sie unterwegs haben. Größe: 450 x 340 
mm. 

100 250 500 1000
1,76 1,57 1,36 1,33 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91399 | Kordelzugtasche 210T RPET
Entdecken Sie die Drawstring Bag 210T R-PET - einfach, 
nachhaltig und praktisch. Eine umweltfreundliche Wahl für Ihre 
Alltagsutensilien. Größe: 450 x 340 mm. 

100 250 500 1000
1,41 1,25 1,07 1,04 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91321 | R-PET Kordelzugbeutel aus Non Woven 38 x 42cm 
75g/m² 
Kordelzugbeutel aus 100% recyceltem Non Woven. Eine 
nachhaltige und wirtschaftliche Wahl, perfekt für den täglichen 
Gebrauch 
 Größe: 380 x 420 mm

100 250 500 1000
2,03 1,86 1,83 1,76 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

R-PET-TASCHEN 
Unsere R-PET-Taschen werden vollständig aus recycelten PET-Flaschen hergestellt und bieten eine 

nachhaltige Alternative zu Einwegtaschen. Indem Sie gebrauchten Plastikflaschen ein neues Leben 

schenken, helfen Sie, Plastikmüll zu reduzieren und zu einer saubereren Welt beizutragen. Für jede 

Tasche werden vier Plastikflaschen wiederverwendet, was diese Taschen zu einer intelligenten, 

umweltfreundlichen Wahl macht. Perfekt für den täglichen Gebrauch, vom Lebensmitteleinkauf bis hin zu 

Werbeveranstaltungen, verbreiten sie Ihre nachhaltige Botschaft mit Stil. Dank der langen Griffe lassen 

sich die Taschen bequem über der Schulter tragen.  

 VORTEILE UNSERER R-PET-TASCHEN: 

 - Aus 100 % recycelten PET-Flaschen hergestellt 

 - Weiches, geschmeidiges und leichtes Material 

 - Faltbar, wiederverwendbar und langlebig 

 - In verschiedenen Modellen und Farben erhältlich 

 - Bequem zu tragen, auch über der Schulter
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Drinking bottle 
not included

NEW NEW  

LT95350 | R-PET 600D Rolltop-Rucksack 20L
Dieser praktische Rucksack im trendigen Rolltop-Design ist 
aus recyceltem PET gefertigt. Er verfügt über verstellbare, 
gepolsterte Schultergurte, einen Gri� an der Oberseite und 
eine Reißverschlusstasche auf der Vorderseite, die sich ideal für 
kleinere Utensilien eignet. Größe: 400 x 300 x 140 mm

10 25 50 100
8,68 8,37 8,15 7,96 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95352 | R-PET 600D Rolltop-Rucksack 20L
Dieser praktische Rucksack ist aus GRS-zertifiziertem, recyceltem 
PET hergestellt. Er hat verstellbare, gepolsterte Schultergurte, 
einen oberen Tragegri� und eine Reißverschlusstasche auf der 
Vorderseite, ideal für kleinere Utensilien. Die Seitentasche ist 
ideal für eine Wasserflasche oder einen Regenschirm. Hergestellt 
aus GRS-zertifizierten, recycelten Materialien. Größe: 390 x 310 x 
140 mm

10 25 50 100
10,48 10,14 9,88 9,65 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT95357 | PU-beschichteter R-PET 600D Rolltop-Rucksack 20L
Dieser Rolltop-Rucksack ist aus PU-beschichtetem, recyceltem 
PET aus 600D-Material gefertigt. Er verfügt über reflektierende 
Streifen an den Schultergurten und um das vordere 
Reißverschlussfach herum, was die Sicherheit beim Pendeln im 
Dunkeln erhöht. Sie verfügt über einen Tragegri�, verstellbare, 
gepolsterte S Größe: 400 x 300 x 140 mm

10 25 50 100
15,86 15,41 15,04 14,71 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95262 | Reflektierender Rolltop-Rucksack 26x13x50cm
Dieser stylische reflektierende Rucksack besteht aus einem 
Material, das die Sichtbarkeit in dunklen Umgebungen erhöht. 
Die Rucksackö�nung wird zusammengerollt und mit der Schnalle 
verschlossen. Größe: 500 x 260 x 130 mm

25 50 100 250
20,78 18,92 17,48 16,46 Inklusive eines 1-farbigen Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95292 | Rolltop-Rucksack Kork & R-PET 18L
Wir stellen unseren Rolltop-Rucksack aus nachhaltigen 
Materialien vor - Kork und R-PET. Er vereint Stil und 
umweltbewusstes Design und verfügt über einen aufrollbaren 
Deckel zur flexiblen Au�ewahrung, der aus recycelten PET-
Flaschen und natürlichem Kork hergestellt wird. Erweitern Sie 
Ihre Reise und minimieren Sie gleichzeitig Ihren ökologischen 
Fußabdruck. Größe: 580 x 420 x 150 mm.

10 25 50 100
24,61 23,97 23,42 22,91 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT95293 | Rucksack R-PET 20L
Entdecken Sie unseren RPET-Rucksack - eine nachhaltige 
Wahl für umweltbewusste Abenteurer. Er wird aus recycelten 
Plastikflaschen hergestellt und verbindet Langlebigkeit mit 
Umweltbewusstsein. Ideal für alle, die Stil und Nachhaltigkeit in 
einem suchen. Größe: 430 x 320 x 150 mm. 

10 25 50 100
7,73 7,46 7,25 7,07 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95353 | R-PET 600D Handgepäck Rucksack 22L
Dieser Rucksack ist für den modernen Reisenden konzipiert. Er 
lässt sich um 180 Grad ö�nen und verfügt über eine verdeckte 
Tasche für Kleidung auf der einen und ein gepolstertes 
Laptopfach auf der anderen Seite. Die geräumige Vordertasche 
bietet einfachen Zugri� auf Zubehör und wichtige Dinge. Die 
Tasche ist Größe: 450 x 300 x 160 mm

10 25 50 100
22,48 21,89 21,38 20,92 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

CARING ABOUT THE ENVIRONMENT 
Wenn Sie sich Ihrer Umwelt bewusst sind, tragen Sie aktiv zu einer saubereren, grüneren 

Welt bei, indem Sie nachhaltige Entscheidungen treffen, wie z. B. Recycling, Energiesparen 

und die Wahl umweltfreundlicherer Alternativen. Kleine Veränderungen in Ihrem täglichen 

Leben können einen großen Einfluss auf die Natur und das Klima haben. Gemeinsam 

sorgen wir für eine bessere Lebensumgebung für heutige und zukünftige Generationen.
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LT95297 | Rucksack Harper aus recyceltem Baumwoll-Canvas
Stilvoller Rucksack aus recyceltem Baumwoll-Canvas. Mit 100 % recyceltem, reflektierendem 
Gurtband, luxuriösen Reißverschlüssen und Gri�en sowie einem Futter aus 100 % recyceltem 
Polyester. Mit gepolstertem Rücken, Haltegri�, verstellbaren Schultergurten, 2 Seitentaschen 
für Flaschen oder einen Regenschirm, Fronttasche und Laptop-Innenfach. Größe: 450 x 320 
x 160 mm. 

10 25 50 100
25,27 24,62 24,05 23,53 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

OUTDOOR ADVENTURES
Unsere sportlichen Taschen vereinen Stil und 

Funktionalität und sind perfekt für einen aktiven 

Lebensstil. Sie werden aus hochwertigen Materialien 

wie Polyester, Canvas und recyceltem PET hergestellt 

und bieten Langlebigkeit und Komfort für den täglichen 

Gebrauch. Mit durchdachten Aufteilungen, robusten 

Reißverschlüssen und verstellbaren Schulterriemen sind 

diese Taschen ideal für Sport, Arbeit oder einen Ausflug. 

Sie sind in verschiedenen Modellen und Farben erhältlich 

und passen zu jedem Outfit und Anlass. Wählen Sie eine 

Tasche, die nicht nur praktisch ist, sondern auch einen 

sportlichen Look hat und Ihren dynamischen Lebensstil 

unterstützt.

LT95218 | Outdoor Rucksack aus RPET-Material
Praktischer und sehr geräumiger Rucksack aus recycelten 
PET-Flaschen. Die gepolsterten Schultergurte mit 
Kompressionsriemen sowie das gepolsterte Rückenteil sorgen 
für ein angenehmes Tragegefühl. Ausgestattet mit vielen 
Reißverschluss-Taschen, seitlichen Netztaschen und einer 
Laptoptasche, kann alles sicher verstaut werden. Größe: 460 x 
320 x 140 mm.

25 50 100 250
24,96 24,40 23,87 22,10 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95294 | Rucksack mit Kordelzug R-PET 25L
Unser Rucksack mit Kordelzug ist eine umweltbewusste Wahl. 
Er ist aus recyceltem PET-Material gefertigt und damit eine 
nachhaltige Wahl für Ihre Abenteuer. Der Kordelzug verleiht ihm 
ein modernes Flair und verbindet Funktionalität mit Mode. Tragen 
Sie Ihre wichtigsten Utensilien verantwortungsbewusst mit sich, 
egal wohin die Reise Sie führt. Größe: 470 x 330 x 180 mm

10 25 50 100
15,79 15,33 14,96 14,63 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT95128 | Wanderrucksack 40L
Dieser Rucksack eignet sich für den Transport Ihrer 
Habseligkeiten beim Wandern. Dieser Rucksack verfügt über ein 
großes Fach, das ein separates Laptop-Fach enthält. Größe: 550 
x 480 x 320 mm

10 25 50 100
37,36 36,45 35,65 34,88 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95129 | Wasserdichte Rückentasche polyester 300D 20-22L
Wasserdichte Polyester-Seesack. Perfekt, um zum Beispiel Reisedokumente, ein 
Smartphone und eine Kamera darin aufzubewahren. Diese Tasche ist perfekt 
beim Wassersport oder auf Reisen. Spritzwassergeschützt und resistent gegen 
kurzes Untertauchen. Größe: 380 x 300 x 180 mm

10 25 50 100
25,25 24,60 24,02 23,51 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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Drinking bottle 
not included

Rain cover
included

NEW

NEW

 

 

LT95217 | Rucksack aus Kraftpapier
Natürlich aussehender Rucksack aus waschbarem Kraftpapier. 
Der Rucksack ist mit Baumwolle gefüttert und durch die 
Schaumsto�verstärkung ist der Inhalt sehr gut vor Stößen 
geschützt. Größe: 370 x 310 x 110 mm

25 50 100 250
11,88 11,63 11,39 11,17 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95354 | R-PET 600D Nevada Rucksack 18L
Dieser Rucksack ist aus recyceltem PET hergestellt. Er verfügt 
über verstellbare, gepolsterte Schultergurte, einen Gri� an der 
Oberseite, ein Fach mit Reißverschluss an der Vorderseite, eine 
Netztasche an der Seite und einen kleinen reflektierenden 
Streifen für die Sichtbarkeit bei Nacht. Größe: 440 x 290 x 140 
mm

10 25 50 100
9,01 8,70 8,47 8,27 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95351 | R-PET 600D Rolltop Fahrrad-Rucksack 20L
Diese praktische Fahrradtasche im trendigen Rolltop-Design 
ist aus GRS-zertifiziertem, recyceltem PET hergestellt. Sie 
verfügt über eine Reißverschlusstasche auf der Oberseite und 
der Vorderseite, einen Gri� an der Oberseite, verstellbare, 
gepolsterte, abnehmbare Schultergurte und zwei Clips, mit denen 
die Tasche beim Radfahren am Fahrrad befestigt werden kann. 
 Größe: 400 x 300 x 140 mm

10 25 50 100
20,32 19,76 19,30 18,88 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95291 | Laptop-Rucksack & Kurztrip-Tasche 30L
Der vielseitige Laptoprucksack & Overnight Bag ist Ihr idealer 
Begleiter für Arbeit und Freizeit. Nahtloser Übergang von der 
Arbeit zur Freizeit mit speziellem Laptopfach und erweiterbarem 
Staufach für das Nötigste. Bleiben Sie organisiert, stilvoll und 
bereit für jedes Abenteuer. Größe: 220 x 510 x 340 mm.

10 25 50 100
42,52 41,51 40,58 39,73 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT95285 | Laptop-Messenger-Tasche Liam RPET 12L
Wir stellen vor: "Liam" - Ihre umweltfreundliche Laptop-
Messenger-Tasche. Hergestellt aus recycelten RPET-Materialien, 
ist sie nachhaltig und stilvoll. Transportieren Sie Ihre Technik und 
andere wichtige Dinge mit gutem Gewissen. Größe: 290 x 400 x 
100 mm.

10 25 50 100
26,63 25,95 25,36 24,82 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95289 | Laptoptasche mit Ladeanschluss 20L
Wir stellen unsere elegante Laptoptasche mit integriertem 
Ladeanschluss und praktischem Flaschenfach vor. Bleiben Sie 
auch unterwegs organisiert, geladen und hydriert! Größe: 460 x 
260 x 120 mm.

10 25 50 100
16,43 15,98 15,59 15,25 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95286 | Laptop-Rucksack Liam RPET 20L
Darf ich vorstellen: "Liam" - Ihr umweltfreundlicher Laptop-
Rucksack. Hergestellt aus recycelten RPET-Materialien, ist er 
nachhaltig und stilvoll. Transportieren Sie Ihre Technik und andere 
wichtige Dinge mit gutem Gewissen. Größe: 450 x 500 x 155 mm.

10 25 50 100
31,48 30,69 30,01 29,36 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95360 | Laptop Rucksack Maverick 12L
Dieser Rucksack ist aus luxuriösem Jacquard und PU-
beschichtetem 600D-Material gefertigt. Er verfügt über ein 
verdecktes Reißverschlussfach an der Vorderseite, einen Gri� an 
der Oberseite, gepolsterte und verstellbare Schultergurte und 
ein Sicherheitsfach auf der Rückseite für Wertsachen. Sie verfügt 
über eine Größe: 430 x 280 x 130 mm.

10 25 50 100
29,48 28,73 28,09 27,49 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT95287 | Laptop-Rucksack Addison 10L
Wir stellen vor: "Addison" - Ihr Anti-Diebstahl-Laptop-Rucksack. 
Stilvoll, sicher und maßgeschneidert für das moderne Leben. 
Schützen Sie Ihre Technik mit Vertrauen, komplett mit diskreten 
versteckten Reißverschlüssen für zusätzliche Sicherheit. Größe: 
450 x 310 x 80 mm.

10 25 50 100
20,95 20,39 19,91 19,48 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95288 | Laptop-Umhängetasche Addison 8L
Wir stellen vor: "Addison" - Ihre stilvolle Anti-Diebstahl-
Umhängetasche. Sie wurde für den modernen Lebensstil 
entwickelt und bewahrt Ihre wichtigsten Dinge mit versteckten 
Reißverschlüssen sicher auf. Tragen Sie Ihre Ausrüstung stilvoll 
und sorgenfrei. Perfekt für Ihre täglichen Abenteuer. Größe: 70 x 
410 x 300 mm.

10 25 50 100
16,28 15,83 15,44 15,10 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95213 | Notebooktasche aus R-PET 15,6”
Robuste Laptop- & Schultertasche (durch abnhembaren 
Schultergurt) aus R-PET. Das Hauptfach bietet Platz für Laptop 
(bis 15,6”) und Tablet (bis 11”). Die gepolsterte Rückwand verfügt 
außerdem über einen Gepäckgurt, um sie mit einem Trolley-Ko�er 
zu verbinden. Größe: 280 x 420 x 120 mm

10 25 50 100
25,97 25,41 24,94 24,49 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95212 | Rucksack aus R-PET 18L
Durchdachter Anti-Diebstahl-Tech-Rucksack aus R-PET. Das 
geräumige Hauptfach enthält ein gepolstertes Fach für einen 
Laptop (bis zu 15,6”) und eine Hülle für ein Tablet (11”). An den 
Seiten befinden sich Reißverschlusstaschen für Kleinteile. Die 
komfortabel gepolsterte Rückenpartie verfügt außerdem über 
einen Gepäckgurt, um ihn mit einem Trolley-Ko�er zu verbinden. 
Größe: 400 x 290 x 150 mm.

10 25 50 100
25,97 25,41 24,94 24,49 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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95141 95142 95143 95134

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT95141 | Wasserdichter Seesack Ripstop 5L
Wasserdichter Seesack, ideal für den Strand, auf einem Boot oder 
einfach nur für einen Spaziergang durch den Wald. Gefüllt mit 
Luft bleibt diese Tasche auch in Notfällen schwimmfähig. Mit dem 
zusätzlichen Ring und den Karabinern kann diese Tasche auch 
problemlos quer über den Körper getragen werden. Größe: ø 180 
x 340 mm. 

50 100 250 500
6,78 6,59 6,05 5,70 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95142 | Wasserdichter Seesack 10L IPX6
Wasserdichter Seesack, ideal für den Strand, auf einem Boot oder 
einfach nur für einen Spaziergang durch den Wald. Gefüllt mit 
Luft bleibt diese Tasche auch in Notfällen schwimmfähig. Mit dem 
zusätzlichen Ring und den Karabinern kann diese Tasche auch 
problemlos quer über den Körper getragen werden. Größe: ø 180 
x 440 mm.

50 100 250 500
7,80 7,60 6,98 6,57 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95143 | Wasserdichter Seesack 15L IPX6
Wasserdichter Seesack, ideal für den Strand, auf einem Boot oder 
einfach nur für einen Spaziergang durch den Wald. Gefüllt mit 
Luft bleibt diese Tasche auch in Notfällen schwimmfähig. Mit dem 
zusätzlichen Ring und den Karabinern kann diese Tasche auch 
problemlos quer über den Körper getragen werden. Größe: ø 210 
x 500 mm.

50 100 250 500
8,67 8,44 7,76 7,29 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95134 | Drybag Ripstop 25L IPX6
Wasserdichter Seesack, ideal für den Strand, auf einem Boot oder 
einfach für einen Spaziergang durch den Wald. Mit Luft gefüllt, 
bleibt diese Tasche schwimmfähig. Mit dem zusätzlichen Ring und 
den Karabinern kann diese Tasche leicht quer über den Körper 
getragen werden. Wasserdicht nach IPX6, geschützt gegen 
Hochdruckwasserstrahlen aus jedem Winkel. Größe: ø 250 x 660 
mm.

25 50 100 250
10,05 9,75 9,49 8,75 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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WATER RESISTANT BAGS

CREATE YOUR  
OWN DRY BAG!

 
Full-colour imprint

From 250pcs
Short delivery times

Ask for details

WATERPROOF RATING
IPX-0 No protection

IPX-1 Protection against condensation and falling water droplets

IPX-2 Protection against atomized water up to an angle of 15 degrees

IPX-3 Protection against atomized water up to an angle of 60 degrees

IPX-4 Protection against pouring water from any angle

IPX-5 Protection against low-pressure water jets from any angle

IPX-6 Protection against high-pressure water jets from any angle

IPX-7 Protection against immersion for up to 30 minutes to a depth of 1 
meter

IPX-8 Protection against continuous immersion

95201 95202 95203

LT95201 | Custom-made wasserdichter Seesack 2,5L IPX6
Praktische wasserdichte Tasche mit einer Tasche für ein 
Smartphone. Der Touchscreen des Telefons kann auch benutzt 
werden, während sich das Telefon in der Tasche befindet. Halten 
Sie Ihre Wertsachen sauber und trocken am Strand oder in der 
Nähe des Wassers. Diese Tasche wird auf Bestellung gefertigt 
und kann vollflächig bedruckt werden. Kurze Lieferzeiten. Größe: 
ø 110 x 265 mm. 

100 250 500 1000
9,74 7,95 7,11 6,56 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95202 | Custom-made wasserdichter Seesack 5L IPX5
Praktische wasserdichte Tasche mit Karabiner. Halten Sie Ihre 
Wertsachen am Strand oder in der Nähe des Wassers sauber und 
trocken und verwenden Sie den Karabiner zur Befestigung. Diese 
Tasche wird auf Bestellung gefertigt und kann vollflächig bedruckt 
werden. Kurze Lieferzeiten. Größe: ø 120 x 340 mm. 

100 250 500 1000
10,13 8,28 7,44 6,96 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95203 | Custom-made wasserdichter Seesack 10L IPX5
Praktische wasserdichte Tasche mit einem verstellbaren und 
abnehmbaren Schultergurt. Halten Sie Ihre Wertsachen am 
Strand oder in der Nähe des Wassers sauber und trocken. Diese 
Tasche wird auf Bestellung gefertigt und kann vollflächig bedruckt 
werden. Kurze Lieferzeiten. Größe: ø 200 x 440 mm. 

100 250 500 1000
12,41 10,53 9,50 8,63 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT95183 | Wasserdichter Seesack Adventure 40L IPX6
Wir stellen unsere neue wasserdichte 40L Adventure Du�e vor! 
Sie ist der ultimative Reisebegleiter für den Einsatz in der freien 
Natur. Bleiben Sie trocken, packen Sie clever und starten Sie mit 
Zuversicht in Ihr nächstes Abenteuer. Robust, zuverlässig, bereit 
für alles. Größe: 500 x 490 x 280 mm.

25 50 100 250
41,34 39,10 37,94 34,85 Inklusive eines 1-farbigen 
Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95184 | Wasserdichter Seesack Adventure 60L IPX6
Wir stellen unsere neue wasserdichte 60L Adventure Du�e vor! 
Sie wurde für die freie Natur entwickelt und ist Ihr ultimativer 
Reisebegleiter. Bleiben Sie trocken, packen Sie e�zient und 
starten Sie mit absolutem Vertrauen in Ihre Abenteuer. Robust, 
zuverlässig und geräumig. Größe: 600 x 500 x 400 mm.

25 50 100 250
42,75 40,48 39,29 36,09 Inklusive eines 1-farbigen 
Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95116 | Rolltop-Rucksack 25L
Lernen Sie unseren Rolltop Dry Backpack kennen: Ein 
geräumiger 25-Liter-Rucksack für Ihre nassen Abenteuer. Rollen 
Sie ihn zu, um Wasser abzudichten, und erkunden Sie ihn mit 
Zuversicht. Ihre Ausrüstung bleibt trocken. Größe: 500 x 300 x 
190 mm.

25 50 100 250
21,06 19,24 18,49 16,86 Inklusive eines 1-farbigen 
Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95169 | Rucksack Abenteuer 20L IPX4
Verstellbarer, wetterfester Rucksack aus robustem Material. Das 
Rolltop kann auf zwei Arten geschlossen werden, was zusätzliche 
Flexibilität bietet. Die verschweißten Nähte halten den Inhalt 
trocken und die Schultergurte sind für den Komfort gepolstert. 
Größe: 500 x 300 x 150 mm.

10 25 50 100
39,04 38,18 37,34 36,56 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT91474 | Faltbarer Einkaufskorb
Picknickkorb, der leicht zu falten ist. Starkes, hochwertiges Nylon. 
Bedruckung durch Transferdruck möglich. Größe: 270 x 390 x 
240 mm

10 25 50 100
17,09 16,61 16,21 15,85 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91498 | Faltbarer Kühl-Einkaufskorb
Trendige, faltbare Kühltasche in Form eines Picknickkorbes. 
Schnell und einfach zu falten. Erhältlich in drei Farben. 
Bedruckung ist mit Transferdruck möglich. Größe: 270 x 390 x 
240 mm

10 25 50 100
19,76 19,23 18,77 18,35 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91494 | Zusammenklappbarer Einkaufskorb
Stilvoll und praktisch - faltbarer Einkaufskorb aus hochwertigem 
600D-Polyester. Das Melange-Material und die schwarzen Gri�e 
verleihen ihm einen edlen Look. Der Gri� ist für maximalen 
Komfort mit weichem Schaumsto� überzogen. Auf der 
Vorderseite ist eine Tasche mit Reißverschluss zu finden. Größe: 
280 x 390 x 240 mm

10 25 50 100
19,76 19,23 18,77 18,35 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95043 | Picknick-Decke 170x130cm
Bequeme Picknick-Decke aus weichem Fleece-Sto� mit einer 
wasserabweisenden Rückseite. Die Tasche hat ein Fach mit 
Reißverschluss wo kleine Gegenstände verstaut werden können 
und der angebrachte Gri� erleichtert das Tragen. Größe: 1700 x 
1300 mm

10 25 50 100
20,24 19,75 19,28 18,85 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT95907 | Doppel-Picknick-Fahrradtasche
Geräumige Doppel-Picknick-Fahrradtasche mit 
umfangreichem Essgeschirr auf der einen Seite. Das 
Fach auf der anderen Seite ist mit Isoliermaterial 
gepolstert. Die isolierten Flaschenhalter haben 
reflektierende Streifen für zusätzliche Sicherheit. Dank 
der Universalhaken kann diese Tasche an vielen Arten 
von Gepäckträgern, einschließlich E-Bikes, befestigt 
werden. Größe: 320 x 400 x 140 mm

10 25 50 100
24,14 23,61 23,15 22,75 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95902 | Picknick-Doppel-Fahrradtasche aus R-PET-Material
Doppelte Fahrradtasche aus meliertem R-PET-Material. Eine Fahrradtasche ist 
isoliert und hält Speisen und Getränke unterwegs kühl. Die andere Tasche bietet 
Platz für ein komplettes Geschirrset für 4 Personen. Das glatte karierte Innenfutter 
verleiht der Fahrradtasche ein ansprechendes Aussehen. Auf einer Seite ist eine 
Halterung angebracht für z.B. eine Flasche Wein. Größe: 340 x 260 x 130 mm.

10 25 50 100
34,75 34,04 33,41 32,83 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

 P ICKNICK 
Mit der Kollektion „Picknick by Toppoint“ sind Sie für ein Mittagessen oder einen Drink im 

Park gerüstet. Die Picknicktaschen sind vollständig mit verschiedenen Picknickutensilien 

gefüllt. Die Taschen eignen sich hervorragend zum Bedrucken mit einem Firmenlogo. So 

wird an einem schönen Sommertag Ihr Marken- oder Firmenlogo gut sichtbar präsentiert!
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LT95906 | Picknick Rucksack
Praktischer Picknick-Rucksack mit umfangreichem Besteckset, Tellern, Tassen und Schneidebrett 
für zwei Personen. Das Hauptfach ist mit Isoliermaterial gepolstert, damit Ihre Speisen und Getränke 
schön kühl bleiben. Alle Reißverschlüsse sind mit Doppelzügen versehen und der reflektierende Gurt 
sorgt für Sicherheit in der Dunkelheit. Größe: 440 x 260 x 130 mm

10 25 50 100
18,85 18,39 18,04 17,71 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95900 | Picknick Rucksack
Praktischer Picknickrucksack, ausgestattet mit Besteck, Teller, Tassen, Servietten, 
Korkenzieher und einem Schneidebrett für 2 Personen. Das Hauptfach ist zum Schutz 
des Inhalts gepolstert und der rollbare Verschluss hält das Innere schön trocken. Das 
Rückenteil und die Schultergurte sind für einen angenehmen Tragekomfort gepolstert. 
Größe: 400 x 330 x 160 mm.

10 25 50 100
18,85 18,39 18,04 17,71 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95901 | Picknick-Rucksack aus R-PET-Material
Stylischer Rucksack aus R-PET-Material mit einer melierten Oberfläche. Dieser 
thermoisolierte Rucksack hält Ihre Speisen und Getränke auf dem Weg zum Picknick 
schön kühl. Das glatte karierte Innenfutter verleiht dem Rucksack ein ansprechendes 
Aussehen und ist leicht zu reinigen. Auf der einen Seite ist eine Halterung angebracht 
für z.B. eine Flasche Wein. Größe: 410 x 280 x 160 mm.

10 25 50 100
24,14 23,61 23,15 22,75 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95903 | Kühltasche aus R-PET-Material
Stylische Kühltasche aus R-PET-Material mit einer melierten Oberfläche. Diese 
isolierte Kühltasche hält Ihre Speisen und Getränke schön kühl auf dem Weg zum 
Picknick. Das glatte, karierte Innenfutter verleiht der Tasche ein ansprechendes 
Aussehen und ist leicht zu reinigen. Der weiche und verstellbare Schultergurt erhöht 
den Tragekomfort. Größe: 300 x 330 x 240 mm.

10 25 50 100
16,19 15,80 15,47 15,19 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT95361 | Weekender Maverick 27L
Diese Wochenendtasche besteht aus luxuriösem Jacquard und PU-
beschichtetem 600D-Material für ein langlebiges und stilvolles Design. 
Sie verfügt über ein praktisches seitliches Schuhfach, eine geräumige 
Vordertasche für einfachen Zugri� und eine verdeckte Vordertasche für 
zusätzliche Sicherheit. Die Tasche verf Größe: 280 x 540 x 220 mm. 

10 25 50 100
24,67 24,02 23,47 22,96 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95283 | Wochenend-Seesack Liam RPET 30L
Mit der Liam RPET Du�e Bag können Sie Ihren Wochenendausflug 
aufwerten. Sie wurde aus recyceltem PET-Material hergestellt und 
ist ein schicker und nachhaltiger Reisebegleiter. Mit viel Platz und 
stilvollen Details sorgt Liam dafür, dass Sie sowohl modisch als 
auch umweltfreundlich unterwegs sind. Packen Sie Ihre wichtigsten 
Utensilien für eine bewusste Flucht! Größe: 250 x 500 x 260 mm.

10 25 50 100
29,99 28,58 26,60 25,70 Inklusive eines 1-farbigen Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95263 | Reflektierende Reisetasche 50x25x25cm
Diese reflektierende Reisetasche besteht aus einem Material, 
das die Sichtbarkeit in dunklen Umgebungen erhöht. Sie ist 
ideal, um sie auf Reisen mitzunehmen und eine Menge Sachen 
zu transportieren. Die Tasche ist mit zwei Haltegri�en und einem 
Schultergurt ausgetattet. Größe: 250 x 500 x 250 mm

25 50 100 250
17,21 15,43 14,21 13,31 Inklusive eines 1-farbigen Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95356 | R-PET 600D faltbare Untersitz-Tasche 20L
Dieser faltbare Seesack aus recyceltem PET und strapazierfähigem 
600D-Material eignet sich perfekt für die Verwendung als Untersitz-
Tasche auf Flügen. Sie verfügt über einen abnehmbaren und 
verstellbaren Schultergurt zum Tragen. Sie ist kompakt und praktisch, 
ideal für Reisen. Größe: 190 x 380 x 250 mm

10 25 50 100
10,58 10,25 9,98 9,74 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95280 | Seesack Quecksilber R-PET
Die Mercury RPET Du�e Bag ist eine Kombination aus Stil und 
Nachhaltigkeit. Hergestellt aus recycelten Plastikflaschen, ist sie 
Ihr umweltbewusster Reisebegleiter. Geräumig, langlebig und 
umweltfreundlich. Größe: 320 x 580 x 280 mm. 

10 25 50 100
21,31 20,73 20,24 19,81 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95219 | Outdoor Reisetasche XL aus R-PET-Material
Große geräumige Reisetasche mit einem verstellbaren 
Schultergurt aus recycelten PET-Flaschen. Die durchdachte 
Schuhtasche trennt die schmutzigen Schuhe von den anderen 
Utensilien und eignet sich auch hervorragend als Sporttasche. 
Ausgestattet mit mehreren Reißverschluss-Taschen war die 
Organisation von Gepäck noch nie so einfach. Größe: 320 x 570 
x 300 mm.

25 50 100 250
15,80 15,47 15,19 14,89 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT95298 | Seesack aus recyceltem Baumwoll-Canvas Harper
Elegante Reisetasche aus recyceltem Baumwoll-Canvas. 
Mit 100% recyceltem, reflektierendem Gurtband, luxuriösen 
Reißverschlüssen und Gri�en sowie einem Futter aus 100% 
recyceltem Polyester. Mit seitlichen Tragegri�en, verstellbarem, 
abnehmbarem Schultergurt, 1 Seitentasche, 2 Vordertaschen und 
3 Innentaschen, eine davon mit Reißverschluss. Größe: 270 x 480 
x 270 mm. 

10 25 50 100
33,62 32,79 32,06 31,37 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95299 | Weekender-Tasche aus recyceltem Baumwoll-
Canvas Harper
Elegante Weekender-Tasche aus recyceltem Baumwoll-Canvas. 
Mit 100% recyceltem, reflektierendem Gurtband, luxuriösen 
Reißverschlüssen und Gri�en sowie einem Futter aus 100% 
recyceltem Polyester. Mit verstellbarem, abnehmbarem 
Schultergurt, 1 Fronttasche und 2 Innentaschen, eine davon mit 
Reißverschluss. Größe: 390 x 490 x 200 mm. 

10 25 50 100
35,69 34,82 34,04 33,32 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95214 | Reisetasche aus R-PET 23L
Geräumige Handgepäckstasche aus R-PET. Leicht zugängliche 
Tasche für Reisedokumente. An der Außenseite befindet sich 
eine USB-Buchse, um Ihr Handy unterwegs aufzuladen. Die 
Tasche hat ein TSA-Schloss und einen abnehmbaren und 
verstellbaren Schultergurt. Größe: 250 x 400 x 200 mm.

10 25 50 100
28,63 28,02 27,50 27,01 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95281 | Sporttasche / Rucksack Karo R-PET 27L
Entdecken Sie den vielseitigen Karo R-PET Sportrucksack - nicht 
nur ein Seesack, sondern auch ein Rucksack, der Sie zu Ihrem 
ultimativen umweltbewussten Begleiter für aktive Abenteuer 
macht. Bleiben Sie auch unterwegs organisiert und nachhaltig 
gestylt. Größe: 230 x 250 x 490 mm. 

10 25 50 100
25,15 24,50 23,93 23,41 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT95295 | Umhängetasche R-PET 5L
Wir stellen unsere umweltbewusste Crossbody-Tasche vor, 
perfekt für Festivalbesucher! Mit ihrem verstellbaren Riemen für 
Anpassungsfähigkeit verbindet sie Stil mit Umweltbewusstsein 
- der ideale Begleiter für einen geschäftigen, nachhaltigen 
Lebensstil. Größe: 160 x 370 x 100 mm.
10 25 50 100
7,61 7,39 7,18 7,00 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95296 | Umhängetasche aus R-PET mit Kordelzug
Wir stellen unsere umweltbewusste Crossbody-Tasche vor! 
Dieses stilvolle Accessoire aus RPET verfügt über einen 
verstellbaren Riemen, der es vielseitig und nachhaltig macht. 
Perfekt für unterwegs, verbindet sie mühelos Mode und 
Umweltbewusstsein. Größe: 150 x 260 x 80 mm. 

10 25 50 100
8,16 7,93 7,72 7,52 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95358 | PU-beschichtete R-PET 600D Halbmond-
Tragetasche
Diese Halbmond-Tasche aus PU-beschichtetem, recyceltem 
PET aus 600D-Material verfügt über einen verstellbaren 
Schultergurt und zwei Innentaschen für Zubehör zur geordneten 
Au�ewahrung. Größe: 220 x 340 x 110 mm. 

10 25 50 100
7,48 7,22 6,98 6,77 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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RFID RFID

RFID ANTI  SKIMMING SOLUTIONS
Schützen Sie Ihre persönlichen Daten mit unseren RFID-Anti-Skimming-Produkten, der intelligenten Wahl 

in einer Welt voller digitaler Risiken. Dank fortschrittlicher Technologie blockieren Sie unerwünschte Scans 

Ihrer Karten und verhindern Datenlecks und Identitätsdiebstahl. Die stilvollen Kartenhalter sind anpassbar 

und einfach zu bedienen. So können Sie stilvoll, kompakt und sicher sein!

LT90979 | Telefon Silikon Kartenhalter
Silikon Kartenhalter, der einfach auf der Rückseite Ihres Telefons, mittels eines 300LSE stickers, 
befestigt werden kann. Der Kartenhalter hat eine große Druckfläche. Größe: 3 x 84 x 56 mm

100 250 500 1000
1,21 1,08 0,94 0,84 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91242 | Kartenhalter Soft Anti Skim
Soft Case Kartenhalter für EC-Karten mit RFID Schutz damit 
der Chip von Unbefugten nicht gelesen werden kann. Der 
Kartenhalter ist aus dünnem Material und einfach in einem 
Portemonnaie zu verstauen. Größe: 1 x 92 x 63 mm

100 250 500 1000
0,72 0,62 0,53 0,43 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT93204 | RFID Anti Skim Karte
RFID Karte im Kreditkartenformat. Legen Sie diese Karte in Ihre 
Geldbörse und verhindern Sie Betrug durch illegale Nutzung von 
RFID-Scannern und -Lesern mit Ihren Bankkarten. Diese Karte 
stört die Frequenz von Kartenlesern. Auf diese Weise beugt die 
RFID Karte der Kommunikation zwischen Chip und Bankkarte vor. 
Größe: 54 x 1 x 86 mm

50 100 250 500
2,06 1,91 1,73 1,64 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT92190 | Kartenetui mit RFID-Schutz
Stilvolles Kartenetui aus Aluminium mit stilvollem Lederbeutel. Das Kartenetui schützt Ihre Karten vor RFID-Skimming. Drücken Sie einfach den 
Knopf und holen Sie sich bis zu sechs Karten raus (vier mit Prägung). Passend für Karten und Geldscheine. Größe: 98 x 72 x 22 mm

50 100 250 500
12,81 11,96 11,43 10,97 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT92191 | RFID Anti Skimming Kunststo�-Kartenhalter
Kunststo�-Kartenhalter zum Schutz Ihrer Bankkarte vor RFID-Skimming. Drücken Sie einfach den Knopf und bis zu 5 Karten werden sauber 
ausgeworfen. Größe: 98 x 62 x 9 mm

100 250 500 1000
3,15 2,84 2,64 2,48 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91190 | Aluminium Kartenhalter
Hochwertiger Aluminium Kartenhalter zum Schutz Ihrer Karten vor RFID-Skimming. Einfach den Knopf drücken und bis zu 6 Karten (4 mit Prägung) 
abrufen. Größe: 97 x 62 x 8 mm

25 50 100 250
5,78 5,57 5,19 4,94 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91241 | Kartenhalter Anti Skim (Hard Case)
Hard Case Kartenhalter für EC-Karten. Der Kartenhalter enthält RFID Schutz um Skimming vorzubeugen. Der Kartenhalter hat Aussparungen um 
die Karte einfach herausnehmen zu können. Größe: 4 x 90 x 60 mm

250 500 1000 2500
1,13 1,04 0,96 0,92 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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95282 95194 95135

LT95282 | Trolley-Reisetasche 38L
Hier ist die Trolley Travel Bag - der Inbegri� von Komfort und Stil. 
Reisen Sie mühelos mit diesem stilvollen und robusten Begleiter. 
Er wurde für nahtlose Mobilität entwickelt und verfügt über 
geräumige Fächer und einen einziehbaren Gri�. Werten Sie Ihre 
Reisen mit einem Trolley auf, der Funktionalität und Ra�nesse 
vereint. Größe: 650 x 350 x 220 mm.

10 25 50 100
55,36 54,29 53,33 52,42 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95194 | Trolley 18 inch
Trolley für das Handgepäck mit einem vollständig gefütterten 
Hauptfach und elastischen Riemen, die den Inhalt an Ort und 
Stelle halten. Der Ko�er hat vier bewegliche Räder. Mit Platz für 
Doming. Einzeln verpackt in einer Box. Größe: 500 x 350 x 200 
mm

10 25 50 100
42,80 41,67 40,70 39,82 Inklusive Doming

Einrichtungskosten Doming: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95135 | Trolley 18 inch
Dieser Trolley in Kabinengröße hat ein Hauptfach mit grauem 
Futter und ist mit einem Doppelreißverschluss ausgestattet. 
Der Ko�er hat vier bewegliche Rollen. Mit Metallplatte zum 
Bedrucken. Jeweils in einer Schachtel verpackt. Größe: 530 x 
330 x 200 mm

10 25 50 100
51,51 50,52 49,53 48,68 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT90411 | Ko�eranhänger
Praktischer Ko�eranhänger aus PVC mit einer großen 
Werbefläche. Im Inneren des Etiketts befindet sich eine 
herausnehmbare Karte, auf die Sie Ihre Adressdaten schreiben 
können. Größe: 1 x 110 x 59 mm

250 500 1000 2500
1,09 0,96 0,92 0,90 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90459 | Ko�eranhänger
Anhänger in Form eines Ko�ers mit einem starken 
Befestigungsgurt. Nur der Name ist am Ko�er sichtbar, damit Ihre 
Privatsphäre geschützt ist. Größe: 4 x 92 x 54 mm

100 250 500 1000
0,99 0,84 0,74 0,71 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91036 | Ko�eranhänger Slipper
Ko�eranhänger in Form eines Slippers. Mit diesem 
Ko�eranhänger beginnt ihr Urlaub bereits zu Hause. Durch diese 
einzigartige Form erkennen Sie schnell Ihr Gepäck. Größe: 112 x 
48 mm

100 250 500 1000
1,50 1,36 1,23 1,07 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT99609 | Aluminium Ko�eranhänger
Rechteckiger Alumimium Ko�eranhänger mit Draht und 
Verschluss. Größe: 80 x 40 mm

100 250 500 1000
2,15 2,02 1,91 1,84 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99608 | Ko�eranhänger aus Bambus
Gepäckanhänger aus Bambus vereint modernes Design mit 
Nachhaltigkeit. Größe: 4 x 60 x 75 mm

50 100 250 500
2,58 2,39 2,25 2,13 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99645 | Ko�eranhänger mit Schlüsselring
Dieser Ko�eranhänger mit großer Druckfläche ist ideal für die 
Personalisierung von Gepäck, Taschen oder Reiseausrüstung. Er 
bietet eine dauerhafte und stilvolle Möglichkeit, Ihr Eigentum zu 
kennzeichnen. Größe: 140 x 40 mm

100 250 500 1000
1,31 1,22 1,20 1,16 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT95171 | Reisebedarf, Toilettenartikel-Set
Praktischer Kulturbeutel mit verschiedenen Fächern. Der Haken 
ermöglicht es, ihn aufzuhängen. Größe: 170 x 220 x 100 mm

25 50 100 250
8,98 8,74 8,51 7,85 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95170 | Travel Essentials Elektronik-Organizer
Um mit der zunehmenden Menge an Kabeln, Ladegeräten, 
Speicherkarten und anderen elektronischen Gegenständen 
umzugehen, die wir mit uns führen, bietet dieser Elektronik-
Organizer Abhilfe. Er ist gepolstert, um empfindliche 
Gegenstände zu schützen, und die flexiblen Unterteilungen und 
Taschen machen es einfach, alles nach Bedarf zu verpacken. 
Größe: 90 x 240 x 180 mm

25 50 100 250
8,81 8,57 8,36 7,71 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91193 | Universal Reiseadapter
Dieser universelle Reiseadapter sorgt dafür, dass Sie Ihre Geräte 
überall auf der Welt an jeder Steckdose aufladen können. Er 
verfügt über einen USB- und einen USB-Typ-C-Anschluss. Größe: 
50 x 60 x 60 mm

10 25 50 100
43,43 42,38 41,43 40,53 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95659 | Reisetelefon-Set & Ladegerät
Bleiben Sie mit unserem vielseitigen Reiseset auch unterwegs 
verbunden! Mehrere USB-Anschlüsse sorgen für Kompatibilität 
mit all Ihren Geräten. Der praktische integrierte Telefonhalter hilft 
Ihnen beim Ansehen von Videos und anderen Dingen. Wie zu 
erwarten, ist der Artikel aus recycelten Materialien hergestellt. 
Größe: 100 x 140 x 30 mm

50 100 250 500
7,13 6,65 6,32 6,03 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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HEADPHONES

BLUE
TOOTH

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT95014 | Bamboo Headphone
Schöner kabelloser Kop�örer im Bambus-Look. Angenehmer 
Tragekomfort dank bequemer Ohrpolster. Größe: 72 x 175 x 185 
mm

10 25 50 100
19,56 18,35 17,73 17,33 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (2x)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT95062 | Kop�örer mit drehbaren Ohrmuscheln
Kop�örer mit drehbaren Ohrmuscheln. Die Ohrmuscheln können 
digital bedruckt werden. Der Kop�örer kann beliebig eingestellt 
werden und hat ein mindestens 1m langes Kabel inkl. eines 
3,5mm Klinkensteckers. Einzeln in einer Geschenkbox verpackt. 
Größe: 190 x 170 mm

25 50 100 250
7,20 6,93 6,72 6,14 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (2x)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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EARBUDS

TWS

TWS

TWS

5W3W TWS

LT95018 | Wireless speaker William with TWS earbuds
Kombination aus Lautsprecher und ein  Paar Ohrhörer. Sowohl 
der Lautsprecher, als auch die Ohrhörer können kabelos mit Ihren 
Geräten verrbunden werden. Größe: ø 58 x 92 mm

10 25 50 100
26,85 25,95 25,37 24,90 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT95013 | TruWireless Earbuds with Speaker 3W
Kombination aus Ohrhörer und Lautsprecher. Sie können Ihre 
Musik über den Lautsprecher, oder über die Ohrhörer genießen. 
Sowohl die Ohrstöpsel als auch der Lautsprecher lassen sich 
ganz einfach drahtlos verbinden. Größe: 87 x 41 x 76 mm

10 25 50 100
11,97 11,63 11,37 11,13 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95054 | TWS Earbuds Sport
Diese TWS ( True Wireless Stereo ) In-Ear-Kop�örer sorgen für 
einen unvergesslichen Musikgenuss. Die Kabellose-Technologie 
sorgt dafür, das das entwirren der Kabel der Vergangenheit 
angehört. Inklusive einer kabellosen Ladeschale, damit die 
Kop�örer auch unterwegs aufgeladen werden können. Größe: 
25 x 62 x 45 mm

10 25 50 100
14,24 13,85 13,55 13,28 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95017 | TWS Earbuds bamboo
Kabellose Ohrhörer der neuen Generation. Diese Ohrstöpsel 
haben einen schönen Bambus-Look und sehen in Ihren Ohren 
cool aus. Größe: 26 x 43 x 76 mm

10 25 50 100
16,11 15,72 15,32 14,94 Inklusive Lasergravur (2x)

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95053 | TWS Earbuds Galaxy
Mit diesen TWS-In-Ear-Kop�örern, genießen Sie Ihre Musik in 
vollen Zügen. Kein nerviges entwirren von verknoteten Kabeln 
bevor Sie Ihre Lieblingsmusik genießen können, das ermöglichen 
Ihnen diese kabellosen Ohrhörer. Inkl. einer kabellosen 
Ladeschale, womit Sie die Kop�örer auch unterwegs laden 
können. Die Reichweite beträgt 10m. Größe: 26 x 61 x 47 mm

10 25 50 100
13,04 12,68 12,39 12,15 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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SPEAKERS

LED TWS
BLUE
TOOTH 2WBuild in

microphone
�ouch
control

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

IMMER EINE PARTY
Entdecken Sie den ultimativen Sound mit 

unseren hochwertigen Musiklautsprechern 

und kabellosen Ohrhörern. Genießen Sie 

kristallklare Töne und tiefe Bässe, egal ob 

Sie zu Hause oder unterwegs sind. Unsere 

kabellosen Ohrhörer bieten höchsten Komfort 

und eine lange Akkulaufzeit, sodass Sie Ihre 

Lieblingsmusik immer genießen können. 

Erleben Sie Musik so, wie sie sein sollte, 

ohne Kompromisse bei Qualität oder Komfort 

einzugehen.

LT40715 | 1563 | Table Tunes Mini
Beleuchten Sie Ihre Umgebung, bewerben Sie Ihre Marke und 
hören Sie Ihre Lieblingsmusik. Diese modische 3-in-1-Lampe 
mit Stimmungslicht und Lautsprecher wird über eine Touch-
Steuerung bedient und verfügt über mehrere voreingestellte 
Lichtmodi. Die Beleuchtung besteht aus dimmbarem LED-Licht in 
7 verschiedenen Farben. Größe: ø 125 x 205 mm

10 25 50 100
47,45 45,65 44,60 43,58 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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SPEAKERS

20W

15W

10W IPX6

LT91127 | Large speaker with shoulder strap 20W
Dieser große, tragbare Lautsprecher bietet Ihnen ultimativen 
Hörgenuss. Mit seinen leistungsstarken 20 Watt, kommt jede 
Party schnell in Fahrt. Die stilvolle Optik rundet das elegante 
Design ab und der Lautsprecher ist somit zu jeder Zeit ein echter 
Hingucker. Größe: 100 x 220 x 90 mm

10 25 50 100
36,99 36,21 35,51 34,69 Inklusive Doming

Einrichtungskosten Doming: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95600 | 4 in 1 Lautsprecher & kabelloses Ladegerät
Erleben Sie das ultimative Multifunktionsgerät! Unser All-in-
One-Wunder vereint einen 2x5W-Lautsprecher, ein kabelloses 
15W-Schnellladegerät, einen Wecker, ein Thermometer 
und ein mehrfarbiges Stimmungslicht in einem schlanken 
Design. Verbessern Sie jeden Aspekt Ihres Raumes mit einer 
leistungsstarken Lösung. Größe: 91 x 236 x 116 mm

10 25 50 100
59,16 57,36 56,30 55,26 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91280 | Wireless solar speaker torch 2x5W IPX6
Dieser Bluetooth Surround-Lautsprecher verfügt über zwei eingebaute Lautsprecher (5 Watt). Die 
Form erinnert an eine Gartenfackel, der Erdspieß wird ganz einfach in den Boden gesteckt. Das 
Sonarpanel versorgt den Lautsprecher während des Betriebes mit Strom. Einzeln verpackt in einer 
eleganten Geschenkbox. Größe: 167 x 77 x 77 mm

10 25 50 100
34,23 33,21 32,51 31,92 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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SPEAKERS

5W

15W  3W

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT95047 | Speaker and wireless charger limestone 5W
5 Watt Lautsprecher und Wireless-Charger aus Kalksteinbeton. 
Das Vorderteil ist aus Bambus und das Design ist so konzipiert, 
dass der Lautsprecher auf einem Schreibtisch, einem Nachttisch 
oder im Wohnzimmer perfekt zur Geltung kommt. Genießen Sie 
Ihre Musik und laden Sie gleichzeitig Ihr Smartphone kabellos auf. 
Größe: 94 x 142 x 58 mm

25 50 100 250
24,75 24,27 23,84 23,34 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95093 | 3W Lautsprecher in Holzoptik & 5W Kabelloses 
Ladegerät
Der einzigartige 2-in-1 Lautsprecher kann auch als kabellose 
Ladestation benutzt werden. Platzieren Sie Ihr Smartphone einfach 
auf den Lautsprecher, so können Sie Musik hören und gleichzeitig 
Ihr Smartphone aufladen. Einzeln verpackt in einer eleganten 
Geschenkbox mit Handbuch und Ladekabel. Größe: 75 x 75 x 75 mm

10 25 50 100
20,37 19,59 19,11 18,74 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT95601 | 5W Lautsprecher & 15W drahtloses Ladegerät R_
PET & Bamboo
Erleben Sie umweltfreundliche Technik mit unserem kabellosen 
15-Watt-Schnellladegerät aus RPET und Bambus und einem 
5-Watt-Bluetooth-Lautsprecher. Diese kompakte All-in-One-
Lösung passt auf jeden Schreibtisch. Größe: ø 108 x 108 mm

10 25 50 100
15,84 15,45 15,05 14,75 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag



127

SPEAKERS

3W

3W

3W

LT91290 | Speaker bamboo square 3W
Bambuslautsprecher mit einer Ausgangsleistung von 3 Watt. 
Die Spielzeit des Lautsprechers beträgt maximal 3 Stunden. Mit 
Stimmungslicht und einem Silikonboden. Der Artikel wird in einer 
Geschenkbox geliefert. Größe: 51 x 60 x 60 mm

10 25 50 100
13,82 13,40 13,05 12,72 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95019 | Wireless speaker bamboo 3W
Dieser kabellose Bambuslautsprecher eignet sich zum Abspielen 
von Musik oder anderen Audiodateien. Für Unterwegs ist das 
Gerät mit einem extra Haltegri� ausgestattet. Größe: ø 75 x 55 
mm

10 25 50 100
12,08 11,43 11,10 10,86 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT95021 | Bamboo wireless speaker
Lautsprecher aus Bambus mit Wireless-Funktion für Ihr Handy. 
Der einzigartige 2-in-1 Lautsprecher kann auch als kabellose 
Ladestation benutzt werden. Zum Laden des Lautsprechers liegt 
ein Kabel bei. Verpackt in eienr Geschenkverpackung. Größe: ø 
82 x 110 mm

10 25 50 100
34,62 33,77 32,93 32,21 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

BAMBOO SPEAKERS
Bambuslautsprecher sind die ideale Wahl für alle, die Nachhaltigkeit, Ästhetik und 

hochwertigen Klang miteinander verbinden möchten. Sie stellen einen wichtigen Schritt 

in Richtung umweltfreundlicher Technologie dar, ohne Kompromisse bei der Leistung 

einzugehen. Mit der Wahl von Bambuslautsprechern tragen Sie nicht nur zu einer grüneren 

Zukunft bei, sondern genießen auch ein hervorragendes Klangerlebnis.
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95083 95077 95078

5W5W

5W

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT95078 | Kabelloses Ladepad inklusive 2 USB-Anschlüssen 
(5W)
Verbinden Sie dieses kabellose Ladegerät mit einer Stromquelle 
und Sie können Ihr Smartphone kabellos laden. Zusätzlich 
können Sie 2 weitere Endgeräte über die zwei USB-Ports 
anschließen. Einzeln verpackt in einer Geschenkbox. Größe: 90 x 
9 x 90 mm

25 50 100 250
8,76 8,54 8,34 8,13 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95077 | Kabellose Ladestation 5W
Kabellose Ladestation mit 5W im trendigen Design. Verbinden 
Sie die Ladestation mit einer Stromquelle und laden Sie dann 
problemlos das Smartphone kabellos auf. Die transparenten 
Produktteile leuchten beim Laden auf. Größe: 10 x 100 mm

25 50 100 250
6,36 6,18 6,02 5,84 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95083 | Blade Air Wireless charging pad 5W
Die kabellose Ladestation der Serie Blade ist angenehm flach und hat eine gummierte 
Oberfläche. Die Ladestation wir in einer ansprechenden Geschenkbox geliefert mit 
Handbuch und Kabel. Größe: 65 x 6 x 126 mm

25 50 100 250
9,48 9,26 9,03 8,82 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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15W
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15W RABS

NEW

RABS

LT95048 | Bamboo Wireless charger with 2 USB hubs 5W
Ein Wireless Charger, hergestellt aus FSC zertifiziertem 
Bambus, inkl. zwei USB Typ-A Anschlüssen für das zeitgleiche 
Aufladen von bis zu drei mobilen Endgeräten. Verbinden Sie 
die Ladestation ganz einfach mit einem Computer oder einer 
Steckdose und legen Sie anschließend das QI-fähige Smartphone 
zum Aufladen darauf. Größe: 10 x 90 x 90 mm

25 50 100 250
9,84 9,62 9,39 9,17 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95069 | Square cork Wireless charger 5W
Kabellose Ladestation mit 5W, aus FSC-zertifiziertem Kork. 
Der Extraktionsprozess des Korks beschädigt keine Bäume, 
ist sehr umweltfreundlich und deshalb ein ideales Material. QI-
fähige Geräte können einfach mit der kabellosen Ladestation 
aufgeladen werden und das schicke und elegante Aussehen 
macht diesen Artikel zu einem hervorragenden Werbegeschenk. 
Größe: 6 x 91 x 91 mm

25 50 100 250
9,50 9,23 8,99 8,28 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95554 | Drahtloses Ladegerät Bambus & RABS 15W
Drahtloses Ladegerät, hergestellt aus Bambus und recyceltem 
Abs-Material. Kompatibel für Handys, die Qi unterstützen. Leistung: 
5W, 7,5W, 10W, 15W. Überhitzungsschutz. Mit großer Druckfläche für 
Vollfarbaufdruck und 1 Meter Ladekabel. Ideal für Ihr grüneres und 
nachhaltigeres (Heim-)Büro. Größe: 86 x 113 mm

10 25 50 100
15,18 14,79 14,48 14,18 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95556 | Kabelloses Ladegerät aus Bambus und Glas 10W
Elegant und schnell aufladen! Unser kabelloses 10-W-Ladegerät ist 
aus elegantem Glas und nachhaltigem Bambus gefertigt. Inklusive 
90 cm langem Ladekabel. Laden Sie stilvoll auf und setzen Sie 
gleichzeitig ein Zeichen für eine grünere Zukunft. Größe: 9 x 93 x 93 
mm

10 25 50 100
9,20 8,91 8,69 8,48 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95557 | Wireless Ladepad Bambus 15W
Dieses nachhaltige kabellose Bambus-Ladegerät unterstützt 
schnelles Laden mit einer Ausgangsleistung von 15 W für Ihr 
Telefon. Mit Schutzfunktionen gegen Überlastung, Überentladung, 
Kurzschluss und Überspannung sorgt es für sicheres Laden. 
Größe: ø 92 x 10 mm

10 25 50 100
7,97 7,70 7,49 7,31 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95555 | Drahtloses Ladegerät Kork & RABS 15W
Drahtloses Ladegerät, hergestellt aus Kork und recyceltem 
Abs-Material. Kompatibel für Handys, die Qi unterstützen. 
Leistung: 5W, 7,5W, 10W, 15W. Überhitzungsschutz. Mit großem 
Druckbereich für Vollfarbaufdruck und 1 Meter Ladekabel. Ideal 
für Ihr grüneres und nachhaltigeres (Heim-)Büro. Größe: 86 x 113 
mm

10 25 50 100
14,21 13,83 13,53 13,25 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Magsafe15W

5W

15WNEW

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT95550 | Wireless charger R-ABS 15W
Revolutionieren Sie Ihr Ladeerlebnis! Unser kabelloses 15 W 
MagSafe-Ladegerät aus recyceltem ABS vereint Geschwindigkeit 
und Nachhaltigkeit. Freuen Sie sich auf die Zukunft der 
umweltfreundlichen Energie. Telefon-Ausgang: 5W/ 7,5W/ 10W/ 
15W max. Größe: 120 x 80 x 90 mm

10 25 50 100
16,32 15,26 14,88 14,52 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT95084 | Kabellose Ladestation mit Telefonständer 5W
Diese 5W kabellose Ladestation, kann zum kabellosen 
Aufladen von Smartphones benutzt werden, wie auch als 
Smartphoneständer. Verbinden Sie die Ladestation mit einer 
Stromquelle und laden Sie problemlos und kabellos Ihr 
Smartphone auf. Das Gehäuse hat ein Soft-Touch-Finish und wird 
in einer Geschenkbox geliefert. Größe: 76 x 11 x 95 mm

25 50 100 250
6,33 6,15 6,00 5,82 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95558 | Wireless magnetisches Ladepad 15W
Dieses nachhaltige kabellose Ladegerät aus recyceltem 
ABS unterstützt schnelles Laden mit einer Ausgangsleistung 
von 15 W für Ihr Telefon und funktioniert mit MagSafe. Mit 
Schutzmaßnahmen gegen Überlastung, Überentladung, 
Kurzschluss und Überspannung sorgt es für sicheres Laden. 
Größe: ø 55 x 5 mm

10 25 50 100
9,33 9,05 8,82 8,61 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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5W

5W

5W

10W

LT95045 | Limestone Desk organizer with wireless charger 5W
Dieser Schreibtisch-Organizer verfügt zusätzlich über einen 
eingebauten Wireless-Charger. So können Sie Smartphone und 
Co jederzeit kabellos aufladen, wenn die Geräte das kabellose 
Laden unterstützen. Inkl. eines Smartphoneständer und einer 
Ablage zum Au�ewahren kleiner Schreibtischutensilien. Größe: 
15 x 186 x 99 mm

25 50 100 250
12,96 12,60 12,35 12,12 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95091 | Mousepad inkl. kabelloser Ladestation ( 5W )
Dieses sto�überzogende Mousepad besitzt eine integrierte 
kabelloses Ladestation und eine großen Druckbereich. Das 
Industriedesign verleiht dem Mousepad einen angesagten Look. 
Einzeln verpackt in einer Geschenkbox. Größe: 6 x 220 x 295 
mm

25 50 100 250
14,45 14,15 13,88 13,59 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95095 | Kabellose Ladestation aus Bambus, 5W
Kabellose Ladestation aus Bambus ( 5 Watt ). Legen Sie 
Ihr Smartphone, mit kabelloser Ladeoption, einfach auf die 
Ladestation und es wird aufgeladen. Der Artikel wird in einer 
Geschenkverpackung geliefert. Größe: 14 x 185 x 115 mm

25 50 100 250
12,89 12,60 12,33 12,06 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95656 | Mousepad mit kabellosem Ladegerät aus 
Recyclingpapier
Umweltfreundliches Mousepad aus Recyclingpapier, jetzt mit 
kabelloser Ladefunktion. Navigieren Sie nahtlos und laden Sie 
gleichzeitig Ihre Geräte auf nachhaltige Weise auf. Verschönern 
Sie Ihren Arbeitsbereich mit grüner Innovation. Größe: 6 x 200 x 
245 mm

50 100 250 500
10,02 9,36 8,93 8,54 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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10.
mAh IP65IP44

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT95503 | Powerbank Venture 8.000 mAh
Mit unserem 8.000mAh Solar Charger Venture haben Sie 
immer etwas zusätzliche Energie zur Hand. Das leistungsstarke 
Solarpanel und die Taschenlampe auf der Rückseite sind eine 
perfekte Kombination für alle Ihre Outdoor-Abenteuer! Größe: 19 
x 139 x 77 mm

10 25 50 100
16,14 15,74 15,39 15,08 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95504 | Powerbank Quest 10.000 mAh
Quest, unsere 10.000mAh/ 20W PD Solarstrombank und 
Taschenlampe mit 18 LED's und IP44 Schutzklasse ist Ihr 
Begleiter für jede Outdoor-Situation. Hier ist die Energie, die Sie 
brauchen, um Ihre Geschichten zu erzählen oder einfach nur den 
Nachthimmel mit den 6 verschiedenen Lichtmodi, niedrig, hoch, 
blinkend, SOS, rot und rot blinkend, zu erleuchten. Größe: 18 x 
163 x 84 mm

10 25 50 100
25,86 25,29 24,80 24,33 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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SOLAR POWERBANKS
Unsere Solar-Powerbanks werden aus verschiedenen 

nachhaltigen Materialien hergestellt und liefern nicht nur 

zuverlässige Energie für unterwegs, sondern tragen auch 

zu einer grüneren Zukunft bei. Egal, ob Sie sich für eine 

Powerbank aus recyceltem ABS-Material, Bambus oder 

Aluminium entscheiden, Sie werden umweltfreundliche 

Technologie genießen, ohne Kompromisse bei Qualität 

oder Leistung eingehen zu müssen. Laden Sie Ihre 

Geräte überall auf, mit Rücksicht auf die Umwelt!

LT91275 | Powerbank Bambus 5.000mAh
Powerbank mit einer Kapazität von 5.000mAh und einem 
Gehäuse aus FSC-zertifiziertem Bambusholz. Das Aufladen von 
Smartphones oder anderen mobilen Endgeräten ist aufgrund der 
kompakten Größe sehr einfach. Verbinden Sie einfach das zu 
ladende Gerät mit dem richtigen Ladekabel mit der Powerbank, 
und schon startet der Ladevorgang. Größe: 16 x 96 x 70 mm

10 25 50 100
17,88 17,45 17,09 16,74 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91276 | Solar Powerbank Bambus 8.000mAh
Powerbank mit einer Kapazität von 8.000mAh, hergestellt aus 
FSC-zertifiziertem Bambus. Die Powerbank verfügt über ein 
Solarpaneel zum Aufladen der Powerbank in der Sonne. Das 
Aufladen von Handys oder anderen mobilen Geräten unterwegs 
ist Dank der kompakten Größe sehr einfach. Größe: 20 x 155 x 
73 mm

10 25 50 100
25,17 24,62 24,14 23,69 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95507 | Powerbank bamboo wireless 8.000mAh
Diese nachhaltige 8.000-mAh-Powerbank ist aus Bambus 
gefertigt und verfügt über kabelloses Laden (5 W). Sie hat drei 
Ausgangsanschlüsse: USB-A (DC5V-2.0A max) und zwei Typ-C-
Anschlüsse (DC5V-2.4A max). Ausgestattet mit Überlastungs-, 
Überentladungs-, Kurzschluss- und Überspannungsschutz, ist es 
eine zuverlässige Ladelösung. Größe: 11 x 147 x 69 mm

10 25 50 100
16,31 15,90 15,56 15,24 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT95500 | Powerbank Rock 5.000 mAh
Mit unserer schicken 5.000-mAh-Powerbank haben Sie 
unterwegs mehr Energie. Mode tri�t Nachhaltigkeit mit 
recyceltem ABS-Material. Bleiben Sie stilvoll geladen und 
setzen Sie gleichzeitig ein umweltbewusstes Zeichen. Eingang: 
Micro-USB & Typ-5V/2A (max) USB-Ausgang: DC5V/1A & 2,1A 
(insgesamt max. 2,1A) Größe: 14 x 93 x 64 mm

10 25 50 100
11,39 11,07 10,80 10,58 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95502 | Ziara 10.000 mAh Powerbank
Unsere 10K mAh Powerbank Ziara aus R-ABS hat ein 3 in 1 
integriertes Kabel, das mit allen gängigen Smartphones auf 
dem Markt kompatibel und direkt einsatzbereit ist. Wenn sie 
vollständig aufgeladen ist, bietet sie eine zusätzliche Akkulaufzeit 
von bis zu 31 Stunden. Größe: 18 x 109 x 71 mm

10 25 50 100
22,71 22,20 21,75 21,33 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95501 | Powerbank Rock 10.000 mAh
Mit unserer schicken 10.000-mAh-Powerbank haben Sie 
unterwegs mehr Energie. Mode tri�t Nachhaltigkeit mit 
recyceltem ABS-Material. Bleiben Sie stilvoll geladen und 
setzen Sie gleichzeitig ein umweltbewusstes Zeichen. Eingang: 
Micro-USB & Typ-5V/2A (max) USB-Ausgang: DC5V/1A & 2,1A 
(insgesamt max. 2,1A) Größe: 15 x 140 x 70 mm

10 25 50 100
13,53 13,17 12,89 12,62 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95506 | Wireless charging powerbank Yima 10.000 mAh
Eine kabellos aufladbare Magsafe-Powerbank, die Ihre Geräte 
unterwegs mit Strom versorgt. Keine Kabel, nur Komfort. Mit 
integriertem Ständer, also auch ideal für den Schreibtisch. 
Eingang: Typ-C 5V/2,6A, 9V/2A, 12V/1,5A Ausgang: Typ-C 5 V/3 
A, 9 V/2,2 A, 12 V/1,67 A USB-A 4,5V/5,0A, 5V/4,5A, 9V/2,0A, 
12V/1,5A Drahtloser Ausgang: 5W/7.5W/10W/15W Größe: 18 x 105 
x 70 mm

10 25 50 100
34,35 32,97 32,31 31,67 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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LT95087 | Powerbank „Elite“ Softtouch-Edition 8.000mAh
Dieses Powerbank-Modell aus der Elite-Serie hat eine Kapazität 
von 8.000mAh. Dieses Modell im gummierten Design ist ideal 
zum Aufladen von mobilen Geräten wenn Sie unterwegs sind, 
wenn der Akku fast leer ist. Die Powerbank ist mit zwei USB-A-
Anschlüssen und einem Typ-C-Anschluss ausgestattet, somit 
können Sie unterschiedliche Ladekabel anschließen. Größe: 17 x 
139 x 68 mm

10 25 50 100
15,36 14,97 14,66 14,36 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91174 | Powerbank Slim 4000mAh
Aluminium Powerbank mit 4000mAh Kapazität in einem flachen 
Gehäuse. Einzeln verpackt in einer Geschenkbox, inkl. Ladekabel. 
Größe: 10 x 110 x 68 mm

10 25 50 100
10,56 10,26 10,01 9,78 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95099 | Powerbank „Elite“ 10.000mAh
Dieses Powerbank-Modell aus der Elite-Serie hat eine Kapazität 
von 10.000mAh. Dieses Modell im metallischen Design ist ideal 
zum Aufladen von mobilen Geräten wenn Sie unterwegs sind, 
wenn der Akku fast leer ist. Die Powerbank ist mit zwei USB-A-
Anschlüssen und einem Typ-C-Anschluss ausgestattet, somit 
können Sie unterschiedliche Ladekabel anschließen. Größe: 17 x 
139 x 68 mm

10 25 50 100
15,90 15,50 15,17 14,85 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95098 | Powerbank „Elite“ 16.000mAh
Dieses Powerbank-Modell aus der Elite-Serie hat eine Kapazität 
von 16.000mAh. Dieses Modell im metallischen Design ist ideal 
zum Aufladen von mobilen Geräten wenn Sie unterwegs sind, 
wenn der Akku fast leer ist. Die Powerbank ist mit zwei USB-A-
Anschlüssen und einem Typ-C-Anschluss ausgestattet, somit 
können Sie unterschiedliche Ladekabel anschließen. Größe: 30 x 
142 x 68 mm

10 25 50 100
23,06 22,53 22,08 21,66 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95096 | Powerbank „Elite“ inkl. Wireless-Charger, 5W, 
8.000mAh
Dieses Powerbank-Modell aus der Elite-Serie hat eine 
Kapazität von 8.000mAh. Dieses Modell hat eine gummierte 
Oberfläche und ist ideal zum Aufladen von mobilen Geräten 
wenn Sie unterwegs sind, wenn der Akku fast leer ist. Sowohl 
für kabelloses als auch für kabelgebundenes Laden geeignet. 
Größe: 17 x 139 x 68 mm

10 25 50 100
11,93 11,60 11,33 11,07 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91020 | Taschenlampe mit Powerbank 2200mAh
Aluminium Taschenlampe mit integrierter Powerbank mit 
2200mAh. Inkl. Geschenkverpackung und Ladekabel. Größe: ø 
30 x 115 mm

10 25 50 100
11,25 10,94 10,62 10,38 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag



EMPOWER YOUR BRAND WITH 
PORTABLE CONVENIENCE: 
THE PROMOTIONAL POWER 
OF POWERBANKS
In today’s connected world, power banks have become essential for people on the go. They’re more than 

just chargers—they’re daily lifesavers. Imagine your brand visible and actively supporting your customers 

whenever they need power. Why are power banks ideal promotional products?
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PRACTICALITY:

Power banks suit everyone, from commuters to travelers, 

giving them peace of mind. Your logo on a power bank 

becomes a trusted companion.

 

VISIBILITY:

Power banks are used in diverse settings—airports, 

o�ces, events. Each use reinforces your brand's 

reliability.

 

MODERN APPEAL:

Associating with technology shows your brand as 

forward-thinking and customer-focused.

 

VERSATILITY:

From 2,200mAh to 27,000mAh, we o�er various 

designs, including models with LED lights, multiple ports, 

or slim sizes, catering to di�erent needs.

 

WIRELESS CHARGING:

Modern power banks now feature wireless charging, 

allowing for a tangle-free experience with just a simple 

placement.

 

LONGEVITY:

Built to last, power banks keep your brand present for 

years.

 

SUSTAINABILITY:

Many of our power banks use recycled materials, and 

solar options support eco-friendly charging.

 

Power banks are more than chargers; they symbolize 

your brand’s commitment to convenience and 

reliability. Invest in power banks and let your brand 

keep customers powered up and connected, anytime, 

anywhere.
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POWER DELIVERY
Erleben Sie Power und Stil mit unseren Powerbanks, die Power Delivery für 

ultraschnelles Laden unterstützen. Neben ihrer starken Leistung haben diese 

Powerbanks ein schlankes, modernes Design, das perfekt zu Ihrem Stil passt. 

Personalisieren Sie sie mit Ihrem eigenen Logo oder Design und machen Sie 

dieses unverzichtbare Gerät zu einem einzigartigen Accessoire. Perfekt für 

unterwegs, mit Funktionalität und Flair!

LT95509 | 65W power delivey Powerbank Stratos 20.000mAh
Diese leistungsstarke 20.000-mAh-Powerbank verfügt über eine 
Leistung von 65 W, mit der Sie Ihren Laptop aufladen können. 
Sie verfügt über zwei USB-C-Anschlüsse (60W & 65W max) und 
zwei USB-Anschlüsse (jeweils 18W max). Schnelles und sicheres 
Laden wird durch den Schutz vor Überlastung, Überentladung, 
Kurzschluss und Überspannung gewährleistet. Größe: 48 x 105 x 
48 mm

10 25 50 100
46,40 45,48 44,64 43,86 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95508 | Power delivery Powerbank Stratos 10.000mAh
Diese 10.000-mAh-Powerbank verfügt über mehrere Ausgänge: 
zwei USB-A-Anschlüsse (jeweils max. 12V-1,5A) und einen Typ-C-
Anschluss (max. 12V-1,67A). Sie bietet Überlast-, Überentladungs-, 
Kurzschluss- und Überspannungsschutz für sicheres Aufladen 
und gewährleistet eine schnelle und e�ziente Energieversorgung 
Ihrer Geräte. Größe: 21 x 98 x 59 mm

10 25 50 100
17,13 16,71 16,35 16,04 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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ACCESSOIRIES AND USB STICKS
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT26402 | 4GB USB-Stick Twister
Beliebter USB-2.0-Stick mit 4GB Speicherkapazität und 
Aluminium-Drehkappe. Der Korpus und die Aluminiumkappe 
sind in zwölf Farben erhältlich. Lasergravur möglich. Die USB-
Sticks sind ab Lager verfügbar. Der Artikel wird in einer weißen 
Geschenkbox geliefert. Preise verstehen sich exklusiv Gema-
Gebühren. Größe: 10 x 59 x 20 mm

25 50 100 250
3,75 3,60 3,48 3,39 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT26403 | 8GB USB-Stick Twister

25 50 100 250
4,14 3,99 3,87 3,77 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT26404 | 16GB USB-Stick Twister

25 50 100 250
5,07 4,92 4,77 4,67 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT26903 | 8GB USB-Stick Schlüssel
8GB USB-Stick in Schlüsselform. Aluminium. Einzeln verpackt 
in einer weißen Geschenkverpackung. Preise verstehen sich 
exklusiv Gema-Gebühren. Größe: 3 x 57 x 24 mm

25 50 100 250
5,43 5,24 5,09 4,95 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT26203 | 8GB USB-Stick Slim
8GB USB-Stick in einem sehr schlanken und flachen 
Kunststo�gehäuse inkl. Kappe. Einzeln verpackt in einer weißen 
Geschenkverpackung. Preise verstehen sich exklusiv Gema-
Gebühren. Größe: 7 x 70 x 20 mm

25 50 100 250
4,46 4,26 4,13 4,02 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT26302 | 4GB USB-Kreditkarte
4GB USB-Stick im Kreditkartenformat, USB 2.0, inkl. vollfarbiger 
und vollflächiger Bedruckung. Preise verstehen sich exklusiv 
Gema-Gebühren. Größe: 2 x 83 x 52 mm

25 50 100 250
4,31 4,16 4,02 3,93 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT26303 | 8GB USB-Kreditkarte

25 50 100 250
4,86 4,71 4,58 4,46 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT26304 | 16GB USB-Kreditkarte

25 50 100 250
5,57 5,40 5,25 5,13 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT26902 | USB Kartenlesegerät
Übertragen Sie mit dem mobilen USB-Kartenleser sämtliche 
Dateien von Ihrem Smartphone oder einem anderen Endgerät 
auf SD- oder Micro-SD-Karten. Der Kartenleser wird ohne 
Speicherkarten geliefert. Größe: 9 x 80 x 27 mm

50 100 250 500
8,46 8,28 8,04 7,88 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93214 | 8GB USB-Stick Modular
Der 8GB USB-Stick im Toppoint-Design aus der Serie 
Modular besticht durch ein einzigartiges Design und eine 
Soft-Touch-Oberfläche. Der USB-Stick wird in einer schönen 
Geschenkverpackung inkl. Bedienungsanleitung geliefert. Größe: 
22 x 12 x 67 mm

50 100 250 500
5,25 5,10 4,98 4,91 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT91178 | Auto Handyhalterung für die Lüftung
Smartphone-Halter mit Klemmbefestigung. Nutzen Sie die 
Lüftungsgitter als Smartphone-Halter. Größe: 50 x 29 x 96 mm

100 250 500 1000
2,03 1,85 1,70 1,50 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91177 | Magnetischer Auto Handyhalter für die Lüftung
Magnetischer Handyhalter aus zwei Teilen: eine Metallplatte mit 
Au�leber zum Anbringen auf der Rückseite des Handys und 
einem magnetischen Halter für das Lüftungsgitter im Auto. Nutzen 
Sie die Lüftung als Handyhalter. Größe: 40 x 50 x 40 mm

25 50 100 250
4,47 4,29 4,01 3,80 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95551 | Wireless car charger R-ABS 15W
Dieses kabellose 15-W-Autoladegerät funktioniert mit dem MagSafe-System, ist aber auch mit 
einem magnetischen Pad für andere Telefone ausgestattet.  Einfach aufstecken und aufladen - die 
perfekte Lösung für unterwegs. Natürlich ist es aus recyceltem Material (R-ABS) hergestellt und 
verfügt über einen intelligenten Schutz: Überstrom-, Kurzschluss- und FPS-Schutz. Größe: 92 x 61 x 
73 mm

10 25 50 100
22,70 21,51 21,05 20,58 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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LT40310 | 1207 | Foldable Smartphone Stand
Ein Muss auf jedem Schreibtisch! Ideal für Videoanrufe von Ihrem 
Telefon aus. Einstellbar auf jede Höhe und jeden Winkel, wann 
immer Sie wollen. Dieser Smartphone-Ständer aus Aluminium ist 
mit rutschfesten Pads ausgestattet. Außerdem können Sie dank 
des o�enen Designs Ihre Ohrhörer, Kop�örer und das Ladekabel 
anschließen. Größe: 67 x 87 x 70 mm

25 50 100 250
8,70 8,45 7,88 7,52 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91196 | Smartphone-Ständer Hände
Immer mehr Menschen schauen sich Filme über ihr Smartphone 
an, anstatt auf dem Fernseher. Mit diesen Händen die Ihr Handy 
halten, benötigen Sie Ihre eigenen nicht mehr. Größe: 115 x 45 x 
95 mm

100 250 500 1000
1,53 1,35 1,22 1,08 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91194 | Ladekabel Bambus mit R-PET-Ummantelung
Das 6-in 1-Kabel überzeugt mit seinen vielfältigen 
Anschlussmöglichkeiten. Es verfügt über zwei USB-C-Kabel, 
somit ist es möglich, sowohl mit einem Typ-C-Eingang als auch 
mit einem Typ-C-Ausgang aufzuladen. Weil bei Notebooks und 
anderen Geräten immer mehr USB-A-Ports durch Typ-C-Ports 
ersetzt werden, ist dieses Modell für alle Anwendungen geeignet. 
Größe: 12 x 45 x 31 mm

50 100 250 500
7,43 6,93 6,60 6,30 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT95655 | FSC cork 3 in 1 PD charging & data cable
Entfesseln Sie die Kraft von Stil und Geschwindigkeit mit unserem 
Kork-Ladekabel! Erleben Sie Power Delivery und nahtlose 
Datenübertragung in umweltfreundlichem Luxus. Die Kabellänge 
von 1,2 m und der duale Eingangsanschluss mit USB-A und Typ-C 
machen es zu einem Ihrer Lieblingsladekabel. Größe: 1200 x 5 
mm

50 100 250 500
11,31 10,56 10,08 9,68 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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PHONE  ACCESSORES

 

 

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

ACCESSORIES
Entdecken Sie unsere intelligenten elektronischen Zubehörteile, die die tägliche Nutzung Ihrer Geräte 

noch einfacher machen. Ob Sie sich für robuste Ladekabel, praktische Handyhalterungen, stilvolle 

Handybänder oder eine wasserdichte Handytasche für zusätzlichen Schutz entscheiden, Sie werden immer 

praktische Lösungen und ein elegantes Aussehen genießen. Perfekt für unterwegs, in jeder Situation!

LT90884 | Handgelenk-Telefonriemen
Halten Sie Ihr Handy mit unserer Handschlaufe sicher fest! Es 
lässt sich einfach per Karteneinschub befestigen und sorgt für 
ständige Erreichbarkeit, ohne dass Sie sich Sorgen machen 
müssen. Es wurde für Bequemlichkeit und Sicherheit entwickelt 
und hält Ihr Telefon in Reichweite, bequem an Ihrem Handgelenk. 
Größe: 5 x 295 x 23 mm

50 100 250 500
1,31 1,25 1,12 0,95 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT90883 | Einstellbares Telefonkabel
Halten Sie Ihr Handy sicher mit unserem verstellbaren Handy-
Lanyard! Befestigen Sie es ganz einfach an Ihrem Telefon, um es 
freihändig zu benutzen. Stecken Sie einfach die Plastikkarte in 
Ihre Handytasche, und fertig! Sie müssen sich keine Sorgen mehr 
machen, dass Sie Ihr Telefon verlieren. Größe: 13 x 820 x 23 mm

50 100 250 500
1,94 1,80 1,67 1,55 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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RABS Foldable

LT90979 | Telefon Silikon Kartenhalter
Silikon Kartenhalter, der einfach auf der Rückseite Ihres Telefons, 
mittels eines 300LSE stickers, befestigt werden kann. Der 
Kartenhalter hat eine große Druckfläche. Größe: 3 x 84 x 56 mm

100 250 500 1000
1,21 1,08 0,94 0,84 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91028 | Selfie-Ringlicht
Der Selfie-Ringlicht-Clip ist die perfekte Lösung für die optimale 
Ausleuchtung von Fotos und ist auch zum Fotografieren im 
Dunkeln geeignet. Das Selfie-Ringlicht besteht aus 56 LED´s 
und durch das Mischen von weißem und gelbem Licht können 
mehrere Helligkeitsstufen eingestellt werden. Größe: ø 85 x 31 
mm

100 250 500 1000
4,50 4,37 4,25 4,10 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91662 | Wasserdichte Smartphonetasche
Wasserdichte Tasche für Smartphones oder Kameras. Auch zum 
Au�ewahren von Dokumenten oder Ausweisen während einer 
Reise geeignet. Inkl. Lanyard (L=120cm) , für fast alle Smartphones 
geeignet. Größe: 220 x 127 mm

100 250 500 1000
2,49 2,36 2,22 2,09 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95659 | Reisetelefon-Set & Ladegerät
Bleiben Sie mit unserem vielseitigen Reiseset auch unterwegs 
verbunden! Mehrere USB-Anschlüsse sorgen für Kompatibilität 
mit all Ihren Geräten. Der praktische integrierte Telefonhalter hilft 
Ihnen beim Ansehen von Videos und anderen Dingen. Wie zu 
erwarten, ist der Artikel aus recycelten Materialien hergestellt. 
Größe: 100 x 140 x 30 mm

50 100 250 500
7,13 6,65 6,32 6,03 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT91056 | Antibakterielles Smartphone Reinigungstuch 
150x180mm
Mikrofaser-Reinigungstuch 250g/m² für Displays oder Brillen. 
Inkl. vollfarbiger und vollflächiger Bedruckung. Einzeln verpackt 
im Polybeutel oder in einem PVC-Etui und mit Aufdruck auf der 
Rückseite des Reinigungstuches erhältlich. Größe: 180 x 150 mm

250 500 1000 2500
1,92 1,25 1,01 0,83 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91059 | Mikrofaser-Mini-Display-Reiniger 35 x 35mm
Mikrofaser-Mini-Display-Reiniger zum reinigen von Displays. Nach 
dem Gebrauch einfach wieder auf die Rückseite des Gerätes 
kleben. Einzeln verpackt im Polybeutel mit individuell bedruckter 
Einlegekarte. Inkl. vollfarbigen All-Over-Druck und Einlegekarte. 
Größe: 35 x 35 mm

250 500 1000 2500
2,07 1,39 1,13 0,96 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91057 | Antibakterielles Smartphone Reinigungstuch 
20x30cm
Mikrofaser-Reinigungstuch 250g/m² für Displays oder Brillen. 
Einzeln verpackt im Polybeutel. Inkl. vollfarbiger und vollflächiger 
Bedruckung. Optional ist die Rückseites des Tuches bedruckbar 
und es kann in einem individuellen PVC-Beutel  geliefert werden. 
Größe: 200 x 300 mm

250 500 1000 2500
3,24 2,39 2,06 1,64 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91058 | Mikrofaserbeutel antibakteriell 9 x 18cm
Mikrofaserbeutel 250g/m², zum Au�ewahren und Reinigen von 
Brillen. Der Beutel wird mit einem Verschlussband geschlossen. 
Vollfarbige und vollflächige Veredelung möglich. Größe: 180 x 90 
mm

250 500 1000 2500
2,82 1,98 1,56 1,38 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95028 | Schlüsselanhänger mit antibakteriellen 
Mikrofasertuch
Schlüsselanhänger mit Mikrofaserreinigungstuch für Displays 
oder Brillen. Inkl. einem vollfarbigen All-Over-Druck. Einzeln 
verpackt im Polybeutel. Größe: 150 x 150 mm

250 500 1000 2500
2,97 2,19 1,76 1,50 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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30
ml

20
ml

PHONE  ACCESSORES

LT91715 | Displayreiniger mit Mikrofasertuch 30ml
Display Reinigungsspray für Smartphones, Tablet-PC´s und 
Brillen. Wegen seiner kompakten Größer ein idealer Begleiter 
wenn Sie unterwegs sind. Das Reinigungsspray wid mit einem 
Mikrofasertuch geliefert. Größe: ø 34 x 103 mm. Inhalt: 30 ml

250 500 1000 2500
1,91 1,81 1,73 1,61 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95650 | Elektronik-Reinigungsstift
Lernen Sie unseren Stylus Biros mit Touchscreen-Funktion 
und multifunktionalem Elektronik-Reinigungsset kennen. Das 
vielseitige Design ist ein ideales Werkzeug für die Reinigung von 
Smartphones, Kop�örern, Ohrhörern, Tastaturen, Tablets und 
mehr. Größe: ø 11 x 143 mm

50 100 250 500
2,61 2,40 2,27 2,18 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95652 | 8 in 1 Elektronik-Reinigungsset
Dieses 8-in-1-Elektronik-Reinigungsset enthält: einen 
Reinigungsstift für Ohrstöpsel, eine Bürste und einen 
Beflockungsschwamm, eine weiche Bürste mit hoher Dichte, 
eine Reinigungssprayflasche (inkl. Reinigungsflüssigkeit), einen 
Faservlieswischer, einen Tastenkappenabzieher, ein waschbares 
Faservlies und einen Telefonhalter. Größe: 90 x 50 x 30 mm

50 100 250 500
9,38 8,76 8,34 7,98 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91729 | Reinigungsspray 15ml
Reinigungsspray mit Mikrofasertuch in einem. Das 
Reinigungsspray kann zum Reinigen von Displays, Smartphones 
oder Brillen benutzt werden. Enthält 15 ml Reinigungsflüssigkeit. 
Größe: 20 x 20 x 95 mm

100 250 500 1000
2,96 2,73 2,60 2,49 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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ACCESSORES

NEW

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT91094 | Mauspad aus Kork
Dieses Mousepad aus Kork bietet eine glatte Oberfläche für Ihre 
Maus und einen natürlichen Look für Ihren Schreibtisch. Größe: 
220 x 180 mm

25 50 100 250
2,66 2,52 2,33 2,13 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95023 | Sublimations-Schreibtischunterlage 78 x 30 cm
Entfessle dein Gaming-Potenzial mit unserem übergroßen 
Mauspad! Es ist sublimationsfähig und kombiniert rutschfesten 
Gummi mit robustem Polyester für ultimative Präzision und 
Personalisierung. Größe: 780 x 300 mm

50 100 250 500
7,71 7,14 6,81 6,54 Inklusive Sublimationsdruck (Full 
Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95022 | Sublimation Mauspad 22 x 18cm
Revolutionieren Sie Ihren Arbeitsbereich mit unserem 
sublimationsfähigen Mauspad. Rutschfester Gummi und 
strapazierfähiges Polyester sorgen dafür, dass Funktionalität auf 
Personalisierung tri�t. Erhöhen Sie Ihren Stil, ein Klick nach dem 
anderen! Größe: 220 x 180 mm

50 100 250 500
1,44 1,31 1,25 1,19 Inklusive Sublimationsdruck (Full 
Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

IM BÜRO
Bringen Sie mit unseren stilvollen Büroartikeln Komfort und Effizienz an 

Ihren Arbeitsplatz. Unsere individuell gestaltbaren Mauspads, kabellosen 

Mäuse und Webcam-Abdeckungen sorgen für eine organisierte und 

produktive Arbeitsumgebung. Arbeiten Sie bequemer, während Ihr 

Schreibtisch ein professionelles Aussehen behält. Perfekt für  

zu Hause oder das Büro.
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ACCESSORES

RABSRABS

LT95033 | Webcam Abdeckung
Diese Webcam-Abdeckung ist eine praktische und professionelle 
Lösung zum Schutz Ihrer Online-Privatsphäre. Wird zusammen 
mit der Produkterklärung auf einer farbigen Papierkarte geliefert. 
Größe: 15 x 34 x 2 mm

250 500 1000 2500
0,88 0,79 0,67 0,63 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT95654 | 2.4G Wireless Mouse R-ABS
Kabellosen 2.4G R-ABS-Maus, Präzision tri�t auf Stil in einem 
schlanken Design. Verabschieden Sie sich von Kabeln 
und begrüßen Sie die nahtlose Steuerung.  Funkfrequenz: 
2402Mhz-2480Mhz Drahtlose Frequenz: 16 automatische FM 
DPI: 800-1200-1600. Stromversorgung: 500mah Li-Ionen-Akku. 
USB-Schnittstelle: 1.1-2.0. Maximale Beschleunigung: 14 Zoll pro 
Sekunde. Größe: 40 x 108 x 70 mm

10 25 50 100
21,45 20,52 19,92 18,62 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT95653 | Reisemaus R-ABS & Bambus
Wir stellen Ihnen unsere umweltfreundliche Maus aus Bambus 
und recyceltem ABS vor. Eine Mischung aus Natur und Innovation 
in Ihren Fingerspitzen. Erleben Sie ergonomisches Design bei 
gleichzeitiger Minimierung der Umweltauswirkungen. Verbessern 
Sie Ihren Arbeitsstil auf nachhaltige Weise. Größe: 27 x 108 x 58 
mm

10 25 50 100
12,23 11,90 11,55 10,80 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT40308 | 1101 | Webcam Cover It Up
Halten Sie Ihr Logo in Augenhöhe mit dieser Webcam-Abdeckung 
mit ihrem dünnen Design, geeignet für alle Laptops, Computer 
und Tablets. Größe: 10 x 30 x 14 mm

50 100 250 500
2,37 2,18 2,06 1,98 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Battery
Included

1

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT91077 | Elektronische Wetterstation Schwarz
Mit dieser elektronischen Wetterstation sind Sie wettertechnisch 
immer auf dem Laufenden. Das LCD-Display zeigt ein 
Thermometer (C&F), Hygrometer, Barometer, Uhrzeit, Mondphase 
und Kalender an. Das Produkt verfügt über eine Timer-Funktion. 
Größe: 108 x 52 x 57 mm

50 100 250 500
8,57 8,36 7,68 7,11 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT95049 | NFC-Schreiber/Lesegerät
Dieses NFC Schreib-/Lesegerät USB kann NFC-Tags lesen und 
schreiben. Kompatibel mit allen modernen NFC-Tags wie zum 
Beispiel dem NTAG203, NTAG 213 und den Ultralight-Chips. Ist für 
alle Versionen von Windows® geeignet. Größe: 13 x 98 x 65 mm

1 10 25 50
78,09 75,41 74,12 72,89 Preise ohne Druck

LT95657 | Hub Recyclingpapier
Hub aus recyceltem Papier mit dualem Eingang (USB & Typ-C) 
und 2x USB-A + 1 x USB-C Anschluss. Grüne Innovation für Ihren 
Arbeitsbereich. Größe: 10 x 79 x 37 mm

50 100 250 500
6,72 6,27 5,96 5,69 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95658 | Hub aus recyceltem Aluminium
Mehr Konnektivität, weniger Abfall. Die umweltfreundliche Wahl 
für einen verantwortungsvollen Arbeitsplatz ist unser Typ-C-Hub, 
der aus recyceltem Aluminium und R-ABS gefertigt ist. Eingang: 
USB + Typ-C, 5V /1A  Ausgang: 2*USB + 1* Typ-C, 5V/500mA 
Größe: 10 x 79 x 37 mm

50 100 250 500
9,80 9,15 8,72 8,34 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT40327 | 2651 | PowerHub HDMI
Verbinden Sie sie alle mit einem Hub! Unser PowerHub verfügt 
über einen USB-C-Flex-Anschluss mit einem kompakten 
grauen Hub mit USB-, USB-C- und einem HDMI-Anschluss. Mit 
dem PowerHub HDMI können Sie mehr aus Ihrem Notebook 
herausholen, z. B. einen Mehrfachbildschirm, indem Sie es 
einfach an Peripheriegeräte anschließen. Größe: 230 x 43 x 75 
mm

10 25 50 100
54,03 52,76 51,59 50,48 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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WITH 
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COMBI 
PENS
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Clip

Barrel

Writing colour

Grip

Upperpart
Die ultimative Personalisierung mit unseren Kombi-
Kugelschreibern, bei denen Sie aus 250 Teilen nach Ihren 
Wünschen auswählen können. Unsere Kugelschreiber 
werden in unserer eigenen Produktionsstätte GS 
Plastics in Deutschland hergestellt, sodass wir mit Stolz 
sagen können, dass sie „Made in Germany“ sind. 

Mit Liebe zum Detail und handwerklichem Geschick bieten 
wir eine Vielzahl von Optionen, um Ihren Kugelschreiber 
einzigartig zu machen. Wählen Sie nicht nur das Design, 
sondern auch die für Sie passende Schreibfarbe, mit 
Optionen für blaues und schwarzes Schreiben. 

Was unterscheidet einen Toppoint-
Kombikugelschreiber von der Konkurrenz? 
- Bereits ab 250 Stück möglich 
- Ab 10.000 Stück eigene PMS-Farbe möglich 
- Lieferzeit von 8 Produktionstagen bis zu 2.500 Stück 
- Vollständige Eigenproduktion 
- 100 % Made in Germany
- EU-Mine mit wahlweise blauer oder schwarzer
 Schriftfarbe 
- Die Mine hat eine 3- bis 5-mal längere Lebensdauer 
- Rundumdruck in bis zu 4 Farben möglich

Warum einen Kombikugelschreiber verkaufen? 
-  Mindestens 3 Nachbestellungen 
-  Maßgeschneidert 
-  Erhöhter Wahrnehmungswert 
-  Unverwechselbares Produkt auf dem Markt 
-  Hinterlässt einen bleibenden Eindruck 

** Alle Teile sind in allen Farben auf Lager.

IHR KUGELSCHREIBER 

IN IHRER EIGENEN 

PMS-FARBE?

 Ab 10.000  
Stück möglich!

UNSERE KOMBISTIFTE, 
DIE SIE NACH BELIEBEN 
KOMBINIEREN KÖNNEN



MADE IN 
GERMANY
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AND 
DESIGNED
BY TOPPOINT
Toppoint Design Kugelschreiber werden in unserer hauseigenen 

Formenbau- und Spritzgussabteilung hergestellt. Volkmar Rommel 

ist der Designer unserer hochwertigen „Designed by Toppoint“-

Kollektion. Diese einzigartige Zusammenarbeit mit Herrn Rommel 

hat bereits mehrere renommierte Auszeichnungen erhalten, 

darunter den Good Design Award.

In Süddeutschland, in der Stadt Gosheim, befindet 

sich unser eigener Formenbau und Spritzgussbetrieb 

GS Plastics. Hier produzieren wir unsere Toppoint 

Design Kugelschreiber. Ein weiterer Beweis für 

den nachhaltigen Kurs, den wir eingeschlagen 

haben. In diesem Spritzgussbetrieb werden die 

Komponenten unserer Kugelschreiber hergestellt.
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Ist es möglich, transparente, harte farbige oder 

frostige Stiftteile zu kombinieren? Ja, das ist möglich, 

solange die Teile aus demselben Stiftmodell stammen.

 

Ab welcher Menge kann ich meinen eigenen Stift in 

verschiedenen Farben kombinieren? Dies ist ab 250 

Stück möglich. Im Extranet können Sie die Verfügbarkeit 

der Farben pro Stiftteil überprüfen.

 

Wie groß kann ich auf den Schaft des Kugelschreibers 

drucken? Bei einem Kombikugelschreiber können wir 

fast den gesamten Schaft bedrucken. Die Druckgrößen 

finden Sie in unserem Extranet unter Drucktechniken. 

Beim Siebdruck oder beim 360-Grad-Rundumdruck 

wird der Schaft bedruckt, bevor der Kugelschreiber 

zusammengebaut wird. Daher die große Rundum-

Druckfläche.

 

Ich möchte meinem Kunden ein Angebot mit einem 

Muster zukommen lassen. Wie mache ich das? 

Wenn Sie unserem Innendienst eine E-Mail mit der 

Artikelnummer, der gewünschten Farbkombination 

und dem Kundenlogo senden, erstellen wir schnell 

und kostenlos einen professionellen digitalen Eindruck 

davon, wie der Stift aussehen wird.

 

Kann ich nur den Clip des Kugelschreibers in einer 

PMS-Farbe erhalten? Sie können alle Kunststo�teile 

des Kugelschreibers in Ihrer eigenen PMS-Farbe 

erhalten, ab einer Menge von 10.000 Stück.

 

Kann ich mehrere Kugelschreiber zu einem Bild 

zusammenfügen lassen? Ja, das ist möglich. Wenn wir 

die richtigen Informationen haben, können wir Ihnen 

innerhalb eines Arbeitstages ein schönes Bild schicken.

 

Ich habe eine Anfrage für eine große Anzahl von 

Kugelschreibern, kann aber nicht monatelang warten. 

Was kann ich anbieten? Toppoint produziert die „Made 

in Germany“-Kugelschreiber von A bis Z in der eigenen 

Kunststo�spritzgussanlage. Dadurch sind wir sehr 

flexibel bei der Herstellung der Kugelschreiberteile in 

jeder Farbe. In Absprache ist vieles möglich und wir 

können jederzeit eine Teillieferung ohne zusätzliche 

Kosten für Sie bereitstellen.

 

Ich arbeite an einem schönen Kugelschreiberprojekt 

und möchte den Kunden gerne davon überzeugen, sich 

für einen Toppoint-Kugelschreiber zu entscheiden. 

Wie kann Toppoint mir helfen, gemeinsam den 

Auftrag zu erhalten? Wenn der Einkaufswert des 

Projekts mindestens 1.000 Euro beträgt, erstellen 

wir gerne kostenlos und unverbindlich druckfertige 

Muster. Dieses Muster wird dann vollständig nach den 

Wünschen des Kunden gedruckt und zusammengestellt 

und ist innerhalb weniger Werktage fertig.

 

Wie kann ich ein physisches Muster bestellen? Indem 

Sie unserem Vertriebsinnendienst eine E-Mail mit allen 

Informationen senden, die wir für ein Muster benötigen. 

Diese werden in unserem System verarbeitet und 

Sie erhalten Ihr individuelles Kugelschreibermuster 

innerhalb einer Woche.

 

Sind die Toppoint Combi-Kugelschreiber langlebig? 

Ja, denn wir produzieren die Kugelschreiber zu 100 % 

in Deutschland. Produktionsabfälle werden zu 100 % für 

neue Teile wiederverwendet und der Transport erfolgt 

per sauberem Straßentransport. Der größte Vorteil ist 

die Schreibkapazität, denn die Combi-Kugelschreiber 

schreiben 2,5 oder 4,5 km und das ist im Durchschnitt 3- 

bis 5-mal länger als bei einem Kugelschreiber aus dem 

außereuropäischen Ausland. Viel nachhaltiger geht es 

nicht, oder?

HÄUFIG GESTELLTE FRAGEN ZU 
UNSEREN TOPPOINT-KOMBISTIFTEN 
„MADE IN GERMANY“



A SUITABLE 
PRINTING 
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FOR EVERY 
PEN

DIGITAL 
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PRINT

PAD/SILK 
PRINT

LASER
ENGRAVING
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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PRINTING TECHNIQUES

On the clip- 
Pad printing

Barrel 

Extended clip:

- Screen printing 
- Pad printing

The printing formats 
di�er per item, you can  
find these formats  
on our website.

900 of 

the clip

1800 of 

the clip

2700 of 

the clip

Barrel 

900, 1800 and

2700 from the clip:

- Digital  
- Digital 3D
- Screen printing

Extension 

of the clip

Imprint positions

DRUCKVERFAHREN DIGITALDRUCK
Beim Digitaldruck wird das Design direkt auf eine flache 
Oberfläche aufgebracht. Die vier Volltonfarben (CMYK) 
werden gemischt und der Drucker kann damit jeden 
beliebigen Druck erstellen. Von Vollfarben bis hin zu 
fotorealistischen Bildern.

3D-DIGITALDRUCK
Der 3D-Digitaldruck ist im Grunde dasselbe wie 
der herkömmliche Digitaldruck, nur dass bei dieser 
Drucktechnik eine Harzschicht über den Druck gelegt 
wird. Dadurch erhält der Druck durch Glanz und Relief 
einen dreidimensionalen E�ekt. Der 3D-Digitaldruck wird 
hauptsächlich für gummierte Soft-Touch-Kugelschreiber 
verwendet.

TAMPONDRUCK
Früher war der Tampondruck die am häufigsten 
verwendete Drucktechnik für Werbegeschenke. Der 
Tampondruck ist eine Art Stempeltechnik, bei der das 
Design auf ein Klischee (eine Metallplatte) aufgebracht 
wird. Pro Farbe wird eine Druckplatte benötigt. Durch den 
Tampon, einen Bildträger aus Gummi, wird das Design 
vom Klischee übertragen und auf den Artikel gedruckt. 
Durch die Verwendung verschiedener Tamponformen 
ist es möglich, auf jede flache Oberfläche und Form zu 
drucken.

SIEBDRUCK 
Der Runddruck ist eine Variante des Siebdrucks, die 
speziell für den Druck auf runden oder zylindrischen 
Objekten entwickelt wurde. Der Runddruck 
unterscheidet sich in einigen Aspekten vom 
herkömmlichen Siebdruck, da der Druck auf runden 
Objekten komplexer ist. Während des Druckvorgangs 
wird das Objekt oft gedreht, um sicherzustellen, dass 
alles gleichmäßig bedruckt wird. Diese Technik wird 
hauptsächlich bei Schreibgeräten eingesetzt.

LASERGRAVUR
Bei der Lasergravur wird das Design in das Material 
eingraviert. Bei dieser Drucktechnik wird ein 
computergesteuerter Laser verwendet, der die 
oberste Schicht des Gegenstands graviert und die 
darunter liegende Schicht zum Vorschein bringt. Diese 
Technik wird bei Glas, Keramik, Metall, Tritan und Holz 
angewendet. 

2-TONE LASERGRAVUR
Bei der 2-Tone Lasergravur wird die zweite Farbe 
intensiver gelasert, um eine dunklere Farbe zu 
erzielen. Dadurch kann ein optisch ansprechenderes 
und dynamischeres Design entstehen. Diese 
Drucktechnik wird hauptsächlich für personalisierte 
Artikel verwendet.
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80823 80824

Toppoint design ball pen, made in 

Germany. This pen has a blue writing 

Jumbo refill for 4.5km of writing 

pleasure and is made with a 

hardcolour or soft touch finish. 

ATLAS

80823 + 80824

MIX & MATCH

Barrel

Grip

Upperpart
Clip

NEW NEW

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT80823 | Kugelschreiber Atlas combi

250 500 1000 2500
0,85 0,77 0,73 0,68 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT80824 | Kugelschreiber Atlas mit Metallspitze combi

250 500 1000 2500
1,10 1,01 0,96 0,89 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag



157

DESIGNED BY TOPPOINT & MADE IN GERMANY

8082580829 8082880826 80827

 Jumbo refill. 80823 + 80824: Choose your writing colour. Writing length: 4.5km

SOFT 
TOUCH

DIGITAL
3D PRINT

NEW

LT80829 | Kugelschreiber Atlas transparent

250 500 1000 2500
0,82 0,75 0,71 0,65 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT80825 | Kugelschreiber Modell Atlas Hardcolour

250 500 1000 2500
0,82 0,75 0,71 0,65 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT80826 | Kugelschreiber Atlas Hardcolour mit Metallspitze

250 500 1000 2500
1,07 0,98 0,94 0,87 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT80828 | Kugelschreiber Modell Atlas Soft-Touch

250 500 1000 2500
1,37 1,25 1,17 1,08 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT80827 | Kugelschreiber Atlas Transparent mit Metallspitze

250 500 1000 2500
1,07 0,98 0,94 0,87 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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87943 8794187942

AVALON

Toppoint design ball pen, made  

in Germany. This pen has a Jumbo 

refill for 4.5km of writing pleasure. 

With two writing colours to choose 

from: blue and black. Choose your 

own colour combination and 

hardcolour and transparent 

parts can be combined.

LT87943 | Kugelschreiber Avalon Combi

250 500 1000 2500
0,92 0,84 0,79 0,72 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87942 | Kugelschreiber Avalon Transparent

250 500 1000 2500
0,91 0,81 0,77 0,71 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87941 | Kugelschreiber Avalon Hardcolour

250 500 1000 2500
0,91 0,81 0,77 0,71 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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DESIGNED BY TOPPOINT & MADE IN GERMANY
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87947 87943 + 8794687946 87944 87945

MIX & MATCH

 Jumbo refill. 87943 + 87947: Choose your writing colour. Writing length: 4.5km

SOFT 
TOUCH

DIGITAL
3D PRINT Barrel

Grip

Upperpart
Clip

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT87945 | Kugelschreiber Avalon Transparent mit Metallspitze

250 500 1000 2500
1,07 0,98 0,94 0,87 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87947 | Kugelschreiber Avalon Soft-Touch

250 500 1000 2500
1,37 1,25 1,17 1,08 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87944 | Kugelschreiber Avalon Hardcolour mit Metallspitze

250 500 1000 2500
1,07 0,98 0,94 0,87 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87946 | Kugelschreiber Avalon Combi mit Metallspitze

250 500 1000 2500
1,10 1,00 0,95 0,89 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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87110

Jumbo refill. 87110: Choose your writing colour. Writing length: 4.5km

APOLLO

Toppoint design ball pen, made  

in Germany. This pen has a Jumbo 

refill for 4.5km of writing pleasure. 

With two writing colours to choose 

from: blue and black. Choose your 

own colour combination and 

hardcolour and transparent 

parts can be combined.

LT87110 | Kugelschreiber Apollo Combi

250 500 1000 2500
1,06 0,99 0,95 0,87 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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MIX & MATCH

8711087100 87105 87111 87106

RECYCLED

Barrel

Grip

Upperpart

Clip

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT87111 | Kugelschreiber Apollo Recycled mit Gri�zone

250 500 1000 2500
0,89 0,83 0,77 0,72 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87106 | Kugelschreiber Apollo Recycled

250 500 1000 2500
0,86 0,78 0,74 0,68 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87105 | Kugelschreiber Apollo Frosty

250 500 1000 2500
1,04 0,97 0,92 0,85 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87100 | Kugelschreiber Apollo Hardcolour

250 500 1000 2500
1,04 0,97 0,92 0,85 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag



WRITING INSTRUMENTS

162

CUBE

Toppoint design ball pen, made  

in Germany. This pen has a Jumbo 

refill for 4.5km of writing pleasure. 

With two writing colours to choose 

from: blue and black. Choose your 

own colour combination and 

hardcolour and transparent 

parts can be combined. 
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87985 87975 87980

MIX & MATCH

87985

Jumbo refill. 87985: Choose your writing colour. Writing length: 4.5km

Pusher

Barrel

Upperpart

Clip

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT87980 | Kugelschreiber Cube Transparent

250 500 1000 2500
0,82 0,75 0,71 0,65 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87975 | Kugelschreiber Cube Hardcolour

250 500 1000 2500
0,82 0,75 0,71 0,65 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87985 | Kugelschreiber Cube Combi

250 500 1000 2500
0,83 0,77 0,72 0,67 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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KUMA

Toppoint design ball pen, made  

in Germany. This pen has an X20 

refill for 2.5km of writing pleasure. 

With two writing colours to choose 

from: blue and black. Choose your 

own colour combination and 

hardcolour and transparent 

parts can be combined. 
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MIX & MATCH

Barrel

Pusher

8787987879 8787787878

 X20 refill. Writing length: 2.5km. 87879 Choose your writing colour.

Clip

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT87877 | Kugelschreiber Kuma Hardcolour

250 500 1000 2500
0,68 0,62 0,54 0,50 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87878 | Kugelschreiber Kuma Transparent

250 500 1000 2500
0,68 0,62 0,54 0,50 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87879 | Kugelschreiber Kuma Combi

250 500 1000 2500
0,70 0,64 0,56 0,52 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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NASH

Toppoint design ball pen, made in 

Germany. This pen has an X20 refill 

for 2.5km of writing pleasure. With 

two writing colours to choose from: 

blue and black. Choose your own 

colour combination and 

hardcolour and transparent 

parts can be combined.

NASH NASH
METAL TIP

NASH
GRIP
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MIX & MATCH

80817 8081680815 80818 80817

X20 refill. Writing length: 2.5km 80817: Choose your writing colour.

SOFT 
TOUCH

DIGITAL
3D PRINT

Barrel

Upperpart
Clip

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT80816 | Kugelschreiber Nash Transparent

250 500 1000 2500
0,74 0,66 0,64 0,55 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT80818 | Kugelschreiber Nash Soft-Touch

100 250 500 1000
1,37 1,09 1,02 0,98 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT80815 | Kugelschreiber Nash Hardcolour

250 500 1000 2500
0,74 0,66 0,64 0,55 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT80817 | Kugelschreiber Nash Combi

250 500 1000 2500
0,75 0,69 0,66 0,57 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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80806 80804 80805

Jumbo refill. Writing length: 4.5km. 80806 Choose your writing colour.

80806

MIX & MATCH

NASH
METAL

TIP

168

Upperpart
Clip

Barrel

LT80805 | Kugelschreiber Nash Transparent mit Metallspitze

250 500 1000 2500
1,09 0,97 0,89 0,85 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT80804 | Kugelschreiber Nash Hardcolour mit Metallspitze

250 500 1000 2500
1,09 0,97 0,89 0,85 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT80806 | Kugelschreiber Nash Combi mit Metallspitze

250 500 1000 2500
1,10 0,99 0,92 0,87 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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80803 80801 80802

X20 refill. Writing length: 2.5km. 80803 Choose your writing colour.

80803

MIX & MATCH

NASH
GRIP

Upperpart
Clip

Barrel

Grip

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT80802 | Kugelschreiber Nash Transparent mit Gummigri�

250 500 1000 2500
0,80 0,74 0,66 0,62 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT80801 | Kugelschreiber Nash Hardcolour mit Gummigri�

250 500 1000 2500
0,80 0,74 0,66 0,62 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT80803 | Kugelschreiber Nash Combi mit Gummigri�

250 500 1000 2500
0,82 0,75 0,68 0,64 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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DENIRO

87953 87951 87952

Toppoint design ball pen,  

made in Germany. This pen has  

an X20 refill for 2.5km of writing 

pleasure. With two writing colours  

to choose from: blue and black. 

Choose your own colour 

combination and both, hardcolour 

andtransparent parts can be 

combined. 

LT87953 | Kugelschreiber Deniro Combi

250 500 1000 2500
0,95 0,83 0,74 0,71 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87951 | Kugelschreiber Deniro Hardcolour

250 500 1000 2500
0,94 0,80 0,72 0,68 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87952 | Kugelschreiber Deniro Frosty

250 500 1000 2500
0,94 0,80 0,72 0,68 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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87953 + 87956

MIX & MATCH

87956 87954 87955

 87953 / 87951 / 87952 X20 refill. Writing length: 2.5km 87953 Choose your writing colour.

87956 / 87954 / 87955 Jumbo refill. Writing length: 4.5km. 87956 Choose your writing colour.

Upperpart

Clip

Barrel

Grip

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT87955 | Kugelschreiber Deniro mit Metallspitze Frosty

250 500 1000 2500
1,11 0,99 0,92 0,87 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87954 | Kugelschreiber Deniro mit Metallspitze Hardcolour

250 500 1000 2500
1,11 0,99 0,92 0,87 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87956 | Kugelschreiber Deniro Combi mit Metallspitze

250 500 1000 2500
1,13 1,01 0,94 0,90 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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COSMO

87628 87622 87626

Toppoint design ball pen  

with rubber grip, made in Germany. 

This pen has an X20 refill for 2.5km 

of writing pleasure. With two writing 

colours to choose from: blue and 

black. Choose your own colour 

combination and both, 

hardcolour and transparent  

parts  can be combined.

COSMO STYLUS:
SEE PAGE 192

LT87628 | Kugelschreiber Cosmo Combi mit Gummigri�

250 500 1000 2500
0,76 0,70 0,63 0,59 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87622 | Kugelschreiber Cosmo Grip HC

250 500 1000 2500
0,74 0,68 0,61 0,57 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87626 | Kugelschreiber Cosmo Transparent

250 500 1000 2500
0,74 0,68 0,61 0,57 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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87628 + 87618

MIX & MATCH

87618 87612 87616

X20 refill. Writing length: 2.5km. 87628 + 87618 Choose your writing colour. 

Pusher

Clip

Barrel

Grip

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT87616 | Kugelschreiber Cosmo Transparent

250 500 1000 2500
0,68 0,62 0,54 0,50 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87612 | Kugelschreiber Cosmo Hardcolour

250 500 1000 2500
0,68 0,62 0,54 0,50 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87618 | Kugelschreiber Cosmo Combi

250 500 1000 2500
0,70 0,64 0,56 0,52 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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925 + 925 DP

A ball pen with metal parts. Create 

your own ball pen and choose your 

writing colour. Same model as 80290 

with synthetic Jumbo refill for 4.5km 

writing pleasure. 

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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175

MIX & MATCH

80380 80290 80299

 80290/80299  X20 refill. Writing length: 2.5km. Choose your writing colour.

80380 Jumbo refill. Writing length: 4.5km. Choose your writing colour.

Upperpart

Barrel

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT80299 | Kugelschreiber 925 DP Transparent

250 500 1000 2500
0,71 0,67 0,61 0,57 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT80290 | Balpen 925 Hardcolour

250 500 1000 2500
0,71 0,67 0,61 0,57 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT80380 | Balpen 925 Hardcolour Jumbo

250 500 1000 2500
0,75 0,71 0,64 0,62 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag



CLICK 
SHADOW

One of the most popular 

Toppoint pens, now fully made  

in Germany. The pen is available in 

hard-colours and with its unique  

design it is a real eye-catcher on  

every desk. Including Jumbo refill. 
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DIGITAL
3D PRINT

SOFT 
TOUCH

87864 87763 87826EU

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT87763 | Kugelschreiber Click-Shadow metallic

250 500 1000 2500
0,53 0,46 0,44 0,43 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87826 | Kugelschreiber ClickShadow softtouch R-ABS

100 250 500 1000
0,90 0,77 0,71 0,67 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87864 | Kugelschreiber Modell Click Shadow - Hergestellt in 
Deutschland

250 500 1000 2500
0,69 0,64 0,59 0,56 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag



WRITING INSTRUMENTS

178

ZORRO

Toppoint modern ball pen.  

Unique design with hardcolour  

shaft and metal parts.
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87935 8793687937 87938

DESIGNED BY TOPPOINT

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT87936 | Kugelschreiber Zorro Special

250 500 1000 2500
0,84 0,79 0,72 0,69 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87938 | Kugelschreiber Zorro Silver

250 500 1000 2500
0,88 0,82 0,75 0,72 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87937 | Kugelschreiber Zorro Transparent

250 500 1000 2500
0,81 0,75 0,69 0,66 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87935 | Kugelschreiber Zorro Hardcolour

250 500 1000 2500
0,95 0,88 0,81 0,77 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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TEXAS

80506 80508

Plastic hardcolour Toppoint  

designed ball pen with blue Jumbo 

refill and metallised tip and pusher.

DESIGNED BY TOPPOINT

LT80506 | Kugelschreiber Texas Hardcolour

100 250 500 1000
0,57 0,51 0,49 0,44 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT80508 | Kugelschreiber Texas Metallclip HC

100 250 500 1000
0,60 0,54 0,52 0,47 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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DESIGNED BY TOPPOINT

SOFT TOUCH

DIGITAL
3D PRINT

80835 80836

RIVA

Toppoint design ball pen.  

This pen has a Jumbo refill and a 

metal tip. It has a hardcolour finish 

and a transparent clip. With a blue 

writing ink refill. 

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT80835 | Kugelschreiber Riva Hardcolour

100 250 500 1000
0,97 0,86 0,80 0,73 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT80836 | Kugelschreiber Riva Soft-Touch

100 250 500 1000
1,01 0,89 0,83 0,77 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag



SLASH

OUR
SOFT TOUCH
COLLECTION

This popular Toppoint ball pen  

is being produced in Germany. 

Equipped with a nice soft touch finish in 

all kinds of modern colours. Ball pen 

 is designed with a turning mechanism 

 and a blue-writing refill. 
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SOFT TOUCH

DIGITAL
3D PRINT
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SOFT TOUCH DESIGNED BY TOPPOINT

87824

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT87824 | Kugelschreiber Slash soft touch R-ABS

100 250 500 1000
0,90 0,77 0,71 0,67 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag



87075

SOFT 
TOUCH

DIGITAL
3D PRINT

OZZY

184

The Ozzy pen features a unique 

design that provides generous 

branding space along with a thinner 

bottom for enhanced grip comfort. 

The pen is made from R-ABS and 

features a smooth, soft-touch finish 

for a comfortable writing experience. 

Comes equipped with blue ink.

NEW

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT87075 | Ozzy-Stift mit Soft-Touch

250 500 1000 2500
0,77 0,71 0,66 0,61 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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SOFT 
TOUCH
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80818

SOFT TOUCH

DIGITAL
3D PRINT

80828

SOFT TOUCH

DIGITAL
3D PRINT

80836 87947

SOFT 
TOUCH

DIGITAL
3D PRINT

SOFT TOUCH

DIGITAL
3D PRINT

LT87947 | Kugelschreiber Avalon Soft-Touch
Beliebter Kugelschreiber im Toppoint-Design mit Soft-Touch-
Körper und Clip in transparent. Made in Germany. Mit einer 
Jumbo-Mine mit 4,5km Schreibleistung. Minenfarbe blau. Größe: 
ø 12 x 146 mm

250 500 1000 2500
1,37 1,25 1,17 1,08 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT80818 | Kugelschreiber Nash Soft-Touch
Beliebter Kugelschreiber im Toppoint-Design. Softtouch-
Schaft und transparenter Clip. Dieser Kugelschreiber wird 
in Deutschland gefertigt und verfügt über eine X20-Mine. 
Minenfarbe blau. Schreibleistung 2,5km. Größe: ø 10 x 145 mm

100 250 500 1000
1,37 1,09 1,02 0,98 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT80828 | Kugelschreiber Modell Atlas Soft-Touch
Toppoint Design-Kugelschreiber, Made in Germany. 
Kugelschreiber mit Soft-Touch Oberfläche und Jumbo-Mine mit 
einer Schreibleistung von 4,5km. Minenfarbe: blau. Größe: ø 12 x 
146 mm

250 500 1000 2500
1,37 1,25 1,17 1,08 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT80836 | Kugelschreiber Riva Soft-Touch
Toppoint Kugelschreiber Design. Kugelschreiber mit Soft-Touch 
Oberfläche und einem transparenten Clip, inkl. einer Metallspitze 
und einer Jumbo-Mine. Minenfarbe: blau. Größe: ø 10 x 144 mm

100 250 500 1000
1,01 0,89 0,83 0,77 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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SOFT TOUCH

SOFT TOUCH

80537

SOFT TOUCH SOFT TOUCH

RECYCLED
ALUMINIUM

RECYCLED
ALUMINIUM

80604 80605

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT80537 | Kugelschreiber Alicante Soft Touch
Gummierter, matter Metall Kugelschreiber, in trendigen Farben 
und mit Soft-Touch. Durch den gummierten Look ist dies ein 
trendiges sachliches Geschenk. Blauschreibend. Größe: ø 10 x 
138 mm

50 100 250 500
1,16 0,98 0,87 0,82 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT80604 | Alicante Soft Touch R-AL blaue Tinte
Die aus recyceltem Aluminium gefertigte Version unseres 
beliebten Alicante-Kugelschreibers mit Soft-Touch-Finish; ein 
eleganter Aluminium-Kugelschreiber mit zwei Ringen im Korpus, 
die ihm eine besondere Note verleihen. Der Stift wird mit blauer 
Schreibtinte geliefert. Größe: ø 10 x 138 mm

50 100 250 500
1,18 1,00 0,89 0,83 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT80605 | Alicante Soft Touch R-AL schwarze Tinte
Die aus recyceltem Aluminium gefertigte Version unseres 
beliebten Alicante-Kugelschreibers mit Soft-Touch-Finish; ein 
eleganter Aluminium-Kugelschreiber mit zwei Ringen im Korpus, 
die ihm eine besondere Note verleihen. Der Stift wird mit 
schwarzerSchreibtinte geliefert. Größe: ø 10 x 138 mm

50 100 250 500
1,18 1,00 0,89 0,83 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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SOFT TOUCH

DIGITAL
3D PRINT

SOFT TOUCH

8776780608 80609 NEW

LT87767 | Metallkugelschreiber New York Soft Touch
Aluminium Kugelschreiber mit eleganter Soft-Touch-Oberfläche. 
Hat einen stabilen Metallclip und ist in tollen Farben lieferbar. 
Blauschreibende Mine. Größe: ø 10 x 136 mm

50 100 250 500
1,17 1,00 0,88 0,83 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT80609 | New York Soft Touch R-AL schwarze Tinte
Die aus recyceltem Aluminium gefertigte Version unseres 
beliebten New York-Kugelschreibers mit Soft-Touch-Oberfläche; 
ein eleganter Aluminium-Kugelschreiber mit schlanker 
Ausstrahlung. Der Stift wird mit schwarzer Tinte geliefert. Größe: 
ø 10 x 136 mm

50 100 250 500
1,18 1,00 0,89 0,83 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT80608 | New York Soft Touch R-AL blaue Tinte
Die aus recyceltem Aluminium gefertigte Version unseres 
beliebten New York-Kugelschreibers mit Soft-Touch-Oberfläche; 
ein eleganter Aluminium-Kugelschreiber mit schlanker 
Ausstrahlung. Der Stift wird mit blauer Schreibtinte geliefert. 
Größe: ø 10 x 136 mm

50 100 250 500
1,18 1,00 0,89 0,83 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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SOFT TOUCH

DIGITAL
3D PRINT

SOFT TOUCH

80606 80607

DIGITAL
3D PRINT

SOFT TOUCHSOFT TOUCH

LASER
ENGRAVING

8778387782NEW

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT80607 | Paris Soft Touch R-AL schwarze Tinte
Die aus recyceltem Aluminium gefertigte Ausgabe unseres 
beliebten Paris-Kugelschreibers mit Soft-Touch-Finish; ein 
eleganter Aluminium-Kugelschreiber mit einem stabilen Clip. Der 
Stift wird mit schwarzer Schreibtinte geliefert. Größe: ø 10 x 144 
mm

50 100 250 500
1,18 1,00 0,89 0,83 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT80606 | Paris Soft Touch R-AL blaue Tinte
Die aus recyceltem Aluminium gefertigte Version unseres 
beliebten Paris-Kugelschreibers mit Soft-Touch-Finish; ein 
eleganter Aluminium-Kugelschreiber mit einem stabilen Clip. Der 
Stift wird mit blauer Schreibtinte geliefert. Größe: ø 10 x 144 mm

50 100 250 500
1,18 1,00 0,89 0,83 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87782 | Kugelschreiber Paris Metall Soft Touch
Kugelschreiber aus Aluminium mit elegantem Soft-Touch-Finish 
und Stylus. Mit massivem Metallclip. Schreibfarbe: blau. Größe: ø 
10 x 144 mm

50 100 250 500
1,17 1,00 0,88 0,83 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87783 | Kugelschreiber Paris Deluxe Metall gummiert
Kugelschreiber aus roségoldenem Aluminium mit eleganter 
Soft-Touch-Oberfläche und Stylus. Mit massivem Metallclip. 
Schreibfarbe: blau. Größe: ø 10 x 142 mm

50 100 250 500
1,70 1,54 1,45 1,37 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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STYLUS SOFT TOUCH

DIGITAL
3D PRINT

SOFT TOUCHSOFT TOUCH

LASER
ENGRAVING

87780 87781

LT87781 | Kugelschreiber Athen Metall Soft Touch
Kugelschreiber aus Aluminium mit elegantem Soft-Touch-Finish 
und Stylus. Mit massivem Metallclip. Schreibfarbe: blau. Größe: ø 
10 x 139 mm

50 100 250 500
1,28 1,10 0,98 0,92 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87780 | Kugelschreiber Monaco Metall Soft Touch
Kugelschreiber aus Aluminium mit eleganter Soft-Touch-
Oberfläche. Mit massivem Metallclip. Schreibfarbe: blau. Größe: ø 
10 x 140 mm

50 100 250 500
1,31 1,13 1,01 0,95 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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SOFT TOUCH DESIGNED BY TOPPOINT

SOFT TOUCH

DIGITAL
3D PRINT

87762

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT87762 | Kugelschreiber Modena Soft Touch
Metallkugelschreiber, Toppoint Design, mit einer Metall Jumbo-
Mine. Der Kugelschreiber hat eine Soft-Touch Oberfläche. Mit 
Drehmechanik, Metallclip und Metallspitze. Blauschreibend. 
Größe: ø 10 x 140 mm

50 100 250 500
2,79 2,67 2,45 2,16 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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DESIGNED BY TOPPOINT

87695 80494

COSMO

Plastic, Toppoint designed ball pen 

with a bow clip, rubber grip and 

touch function. Twist mechanism. 

Blue writing X20 refill. 

STYLUS

LT87695 | Kugelschreiber Cosmo Stylus

250 500 1000 2500
0,56 0,53 0,50 0,47 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT80494 | Kugelschreiber Mercurius mit Touch

Kunststo� Touch Screen Pen-Toppoint Design. Metallclip und 
schwarze Gummimanschette. Drehmechanik. Blauschreibend. 
Größe: ø 9 x 137 mm

100 250 500 1000
0,76 0,69 0,66 0,62 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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STYLUS

87775

MODENA

A Toppoint design metal  

stylus ball pen, provided with a  

metal Jumbo refill (standard: blue 

writing ink). Including twist mechanism, 

metal clip and tip. Laser engraving 

possible. 

DIGITAL
3D PRINT

87851

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT87775 | Kugelschreiber Modena Stylus

50 100 250 500
3,27 3,03 2,87 2,73 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87851 | Kugelschreiber Madeira Stylus R-ABS

100 250 500 1000
0,83 0,72 0,68 0,65 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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MULTIFUNCTIONAL
STYLUS BALPENS

LT87794
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80500

STYLUS

87794 87797

Stylus

Ball pen 

Screwdriver 

Ruler

Spirit level

Stylus

Phone stand

Stylus

Light

Battery
Included

1

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT80500 | 3-in-1 Touch Kugelschreiber
Ein moderner 3-in-1-Kugelschreiber mit Stylus und Telefonhalter. 
Ein sehr schönes Give Away in einem glatten Design. 
Blauschreibend. Größe: ø 11 x 146 mm

100 250 500 1000
0,62 0,56 0,53 0,49 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87794 | Stylus Kugelschreiber Shine
Stylus Kugelschreiber mit Licht. Kugelschreiber durch eine Kappe 
geschützt. Blauschreibend. Größe: ø 13 x 124 mm

50 100 250 500
2,27 2,16 1,98 1,74 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87797 | Kugelschreiber mit Werkzeug Build-it
Multifunktionaler Kugelschreiber mit Touchspitze, inklusive 
Wasserwaage, Schraubendreher und Lineal. Blauschreibend. 
Größe: ø 10 x 148 mm

250 500 1000 2500
1,41 1,28 1,11 1,07 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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PLASTIC
PENS
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PLASTIC PENS

87933 87934 80435

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT87933 | Kugelschreiber Basic X
Kugelschreiber, durch die Form des Clips, in stra�em Design. Mit 
metallisierter Spitze und blauschreibender Jumbo-Mine. Größe: ø 
11 x 140 mm

250 500 1000 2500
0,49 0,46 0,43 0,40 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT80435 | Kugelschreiber Antartica
Transparenter Kunststo�kugelschreiber mit Metallclip und 
blauschreibender mit X20-Mine. Größe: ø 10 x 135 mm

250 500 1000 2500
0,50 0,45 0,42 0,40 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87934 | Kugelschreiber Illusion
Kugelschreiber mit Drücker, metallisierter Spitze und 
blauschreibender Jumbo-Mine. Größe: ø 11 x 139 mm

250 500 1000 2500
0,49 0,46 0,43 0,40 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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HAWAÏ STYLUS:
SEE PAGE 203

PLASTIC PENS

804328042380421

LT80432 | Kugelschreiber Hawaï weiß
Weißer Kugelschreiber mit Metallclip, metallisierter Drücker, Ring 
und Spitze. Blauschreibende Jumbo-Mine. Größe: ø 13 x 140 mm

100 250 500 1000
0,50 0,44 0,40 0,37 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT80421 | Kugelschreiber Hawaï Hardcolour
Stilvoller vollfarbiger Kugelschreiber mit Metallclip, Drücker, 
Zwischenring und Spitze. Blauschreibende Jumbo-Mine mit 
langer Schreibleistung. Ab 10.000 Stück in weiteren Farben 
erhältlich. Fragen Sie nach den Möglichkeiten. Größe: ø 13 x 140 
mm

100 250 500 1000
0,50 0,44 0,40 0,37 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT80423 | Kugelschreiber Hawaï transparent
Stilvoller transparenter Kugelschreiber mit Metallclip, Drücker, 
Zwischenring und Spitze. Blauschreibende Jumbo-Mine mit 
langer Schreibleistung. Ab 10.000 Stück in weiteren Farben 
erhältlich. Fragen Sie nach den Möglichkeiten. Größe: ø 13 x 140 
mm

100 250 500 1000
0,50 0,44 0,40 0,37 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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PLASTIC PENS

OCEAN
BOUND

R-ABS

80422 87821 87820

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT80422 | Kugelschreiber Hawaï Silver
Stilvoller silberfarbener Kugelschreiber mit farbigen Gri�. 
Metallclip, Drücker, Zwischenring und Spitze. Blauschreibende 
Jumbo-Mine mit langer Schreibleistung. Größe: ø 13 x 140 mm

100 250 500 1000
0,50 0,44 0,40 0,37 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87820 | Kugelschreiber Hawaii transparent Ocean Bound 
Plastic
Wir stellen vor: “Hawaii”, unseren umweltfreundlichen 
Kugelschreiber aus meeresgebundenem Kunststo�. Gutes 
Gewissen, gutes Schreiben! Größe: ø 14 x 140 mm

100 250 500 1000
0,56 0,49 0,44 0,41 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87821 | Kugelschreiber Hawaii hardcolour R-ABS
Wir stellen vor: “Hawaii”, unseren umweltfreundlichen 
Kugelschreiber aus meeresgebundenem Kunststo�. Gutes 
Gewissen, gutes Schreiben! Größe: ø 13 x 140 mm

100 250 500 1000
0,53 0,46 0,41 0,38 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag



MULTI COLORED PENS
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87226 87256 87523

BAMBOO
GRIP

80561 NEW

LT87226 | Kugelschreiber mit 4 Schreibfarben
Weißer, Hardcolour Kunststo�kugelschreiber mit farbiger 
Gummimanschette. 4 Schreibfarben: Blau, rot, schwarz und grün. 
Größe: ø 11 x 137 mm

250 500 1000 2500
0,74 0,63 0,53 0,51 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87256 | Papierkugelchreiber mit 4 Schreibfarben
Wir stellen unseren umweltfreundlichen Papierstift mit vier 
verschiedenen Schreibfarben vor. Nachhaltiges und farbenfrohes 
Schreiben in einem! Größe: ø 13 x 142 mm

100 250 500 1000
0,81 0,75 0,71 0,67 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87523 | Kugelschreiber 4-Farben-Kork
Wir stellen unseren vielseitigen Korkstift mit vier verschiedenen 
Schreibfarben vor. Nachhaltiges und farbenfrohes Schreiben in 
einem! Größe: ø 13 x 142 mm

100 250 500 1000
0,99 0,92 0,86 0,83 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87822 | Kugelschreiber Ozean mit Papierclip
Lernen Sie unseren umweltfreundlichen Ballpen Ocean Bound 
Paper Clip kennen! Er wird aus recyceltem, ozeangebundenem 
Kunststo� hergestellt und ist eine nachhaltige Wahl für die 
Organisation und das Anfertigen von Notizen. Helfen Sie uns, 
einen positiven Einfluss auf unsere Umwelt zu nehmen. Größe: ø 
10 x 142 mm

250 500 1000 2500
0,48 0,46 0,42 0,38 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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PLASTIC PENS

Banner size:

185 x 68 mm

Banner size:
199 x 68 mm

80388 8039587227

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT80388 | Banner Pen Transparent
Transparenter Kugelschreiber mit Gummimanschette und 
integriertem Werbebanner, beidseitig in Full-colour. Ein optimaler 
und kompletter Werbeträger! Ausgestattet mit blauer X20-Mine. 
Werbeanbringung zusätzlich auf dem Schaft oder dem Clip 
möglich. Lieferzeit ca. 6 Wochen. Größe: ø 12 x 147 mm

1000 2500 5000 10000
1,03 0,89 0,76 0,54 Inklusive Banner (Full Color)

Einrichtungskosten: 225 Euro pro Auftrag

LT87227 | Spritzenkugelschreiber Transparent
Transparenter Injektionskugelschreiber in Spritzenform. In 
verschiedenen trendigen Farben erhältlich. Größe: ø 13 x 134 mm

250 500 1000 2500
0,60 0,50 0,41 0,39 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag



STYLUS
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87918 87557

NEW YORK 
METAL
STYLUS

87755

LT87918 | Kugelschreiber Alicante Stylus
Eleganter Aluminium Kugelschreiber mit Touch Funktion und 2 
Ringen am Schaft. Blauschreibend. Größe: ø 10 x 134 mm

50 100 250 500
1,02 0,93 0,84 0,74 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87557 | Kugelschreiber mit Touch
Moderner Aluminium Drehkugelschreiber mit Stylus. 
Blauschreibend. Ideal für Smartphones und Tablets. Größe: ø 7 x 
136 mm

100 250 500 1000
0,90 0,79 0,66 0,56 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87755 | New York schwarz Gummiert Stylus
Eleganter Metall Kugelschreiber mit schwarzen Besätzen. Der 
Kugelschreiber wird gelasert und das Logo erscheint in der Farbe 
des Stylus Tip. Schriftfarbe: blau. Größe: ø 10 x 142 mm

100 250 500 1000
1,41 1,32 1,25 1,19 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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STYLUS

80429 80433 87558

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT80429 | Kugelschreiber Hawaï mit Touch
Kunststo�kugelschreiber mit Touch Screen Oberteil und 
Drehmechanik. Blauschreibend. Größe: ø 13 x 135 mm

100 250 500 1000
0,53 0,46 0,41 0,38 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87558 | Touch Pen Tablet Little
Kleiner Aluminium Drehkugelschreiber mit Stylus. Blauschreibend. 
Ideal für Smartphones und Tablet PC’s. Größe: ø 10 x 110 mm

250 500 1000 2500
1,58 1,36 1,25 1,22 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT80433 | Kugelschreiber Hawaï Stylus weiß
Kugelschreiber mit Touch Screen Tip, Drehmechanik und 
Metallspitze, Ring und Clip. Blauschreibende X-20 Mine. Größe: ø 
13 x 135 mm

100 250 500 1000
0,59 0,52 0,47 0,43 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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8091380902 80900

ANTIBACTERIAL

LT80913 | Kugelschreiber IProtect Hardcolour
Schreibgeräte sind ideale Träger für Keime sämtlicher Art. 
Zertifiziert nach ISO 22196. Es ist der Werbestift für Unternehmen 
der medizinischen und auch hervorragend für Schulen, 
ö�entliche Plätze, Krankenhäuser und Bars. Dieser IProtect-Stift 
wird mit einem weißem Schaft und einem farbigem Clip geliefert. 
Ausgestattet mit einer blauschreibenden X20-Mine. Größe: ø 10 
x 135 mm

250 500 1000 2500
0,48 0,42 0,41 0,39 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT80902 | Kugelschreiber Baron ‘03 Ice Frosty
Der Baron ’03 Ice Frosty Kugelschreiber ist aus gefrosteten 
Kunststo� und verfügt über einen breiten Clip. Ausgestattet mit 
einer blauschreibenden Jumbo-Mine. Der Kugelschreiber besteht 
aus ABS und wird in Europa hergestellt. Ab einer Abnahmemenge 
von 5.000 Stück sind eigene Farbkombinationen möglich. Größe: 
ø 10 x 133 mm

250 500 1000 2500
0,74 0,64 0,62 0,60 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT80900 | Kugelschreiber Baron Colour Hardcolour
Der Hardcolour Kugelschreiber Baron-Color hat einen 
weißen Schaft und einen weißen Drücker sowie einen 
farbigen Clip und eine farbige Spitze. Die blauschreibende 
Mine ist eine synthetische Jumbo-Mine. Der Hardcolour 
Kugelschreiber besteht aus ABS und wird in Europa hergestellt. 
Ab einer Abnahmemenge von 5.000 Stück sind eigene 
Farbkombinationen möglich. Größe: ø 10 x 133 mm

250 500 1000 2500
0,59 0,56 0,54 0,53 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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8755187541 87540

RECYCLEDVEGETAL VEGETAL

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT87551 | Kugelschreiber S45 recycled Hardcolour
Moderner Stilolinea S45 Hardcolour Kugelschreiber 
aus 100% recyceltem Kunststo�. Ausgestattet mit einer 
qualitativ hochwertigen blauschreibenden X20-Mine. 
Der Druckkugelschreiber wird in Europa hergestellt. Ab 
einer Abnahmemenge von 5.000 Stück sind eigene 
Farbkombinationen möglich. Größe: ø 10 x 138 mm

1000 2500 5000 10000
0,50 0,49 0,47 0,46 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87541 | Kugelschreiber Vegetal Pen Hardcolour
Hardcolour Kugelschreiber Vegetal in weiß mit farbigem Clip. 
Hergestellt aus PLA, einem biologisch abbaubarem Material. 
Dies bedeutet, dass er eine gute und umweltfreundliche Wahl für 
einen Werbeartikel ist. Ausgestattet mit einer blau schreibenden 
X20-Mine. Der Druckkugelschreiber wird in Europa hergestellt. 
Größe: ø 11 x 137 mm

250 500 1000 2500
0,80 0,70 0,67 0,65 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87540 | Kugelschreiber Vegetal Pen Clear Transparent
Transparenter Kugelschreiber Vegetal-Clear mit farbigem 
Clip. Hergestellt aus PLA, einem biologisch abbaubarem 
Material. Somit eine umweltfreundliche Wahl für einen 
Werbeartikel. Blauschreibende X20-Mine. Made in Europe. 
Ab einer Abnahmemenge von 5.000 Stück sind eigene 
Farbkombinationen möglich. Größe: ø 11 x 137 mm

250 500 1000 2500
0,80 0,70 0,67 0,65 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag



TOPPOINT
ECO PENS
We are aware of the environmental impact that several 

products have after using them. Pens also come  

un-separated at the landfills. E�orts to refill pens and let the 

receiver use them longer provides environmental benefits. 

It has also benefits for the company who gives the pen 

because they see their brand get more attention. At 

Toppoint we have pens that are refillable and easy to 

disassemble. That’s why our pens have a long lifetime 

and can be o�ered as separated return flows. This 

makes sure that the raw materials can be recycled. 

So customers contribute to reducing CO2 emission 

and choose for products with a longer lifetime.
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Ecovadis Platinum rating
2024

Wir sind sehr stolz darauf, bei EcoVadis die höchste 
erreichbare Bewertung, Platin, erhalten zu haben! Mit diesem 
Ergebnis gehört Toppoint zu den besten 1 % der Unternehmen 
mit EcoVadis-Bewertungen[1].

Unser Engagement für Nachhaltigkeit und CSR 
Nachhaltigkeit und unternehmerische Verantwortung sind einer 
unserer wichtigsten Antriebsfaktoren. Daher ist es eine unserer 
obersten Prioritäten, als sozial verantwortliches Unternehmen 
in unserer Branche führend zu sein. Wir möchten sicherstellen, 
dass Nachhaltigkeitspraktiken vollständig in unsere 
Betriebsabläufe integriert werden, indem wir Transparenz, 
das Engagement der Mitarbeiter und unseren Ethikkodex 
fördern. Die Ecovadis-Methodik basiert auf internationalen 

Nachhaltigkeitsstandards, darunter die Global Reporting 
Initiative, der Global Compact der Vereinten Nationen und ISO 
26000, die 200 Ausgabenkategorien und mehr als 160 Länder 
abdeckt. Die Sustainability Scorecard veranschaulicht die 
Leistung von Toppoint als Organisation anhand von 21 

Indikatoren in fünf Themenbereichen:
- Gesamtbewertung des Unternehmens
- Umwelt
- Arbeit und Menschenrechte
- Nachhaltige Bescha�ung
- Ethik

RECYCLED ABS 

Recyceltes ABS ist eine Art Kunststo�, der ein undurchsichtiges 

thermoplastisches und amorphes Polymer ist. Thermoplastisches 

Material ist ein schmelzbares Polymer; es kann durch Erhitzen 

in eine Form gebracht werden. ABS kann immer wieder erhitzt 

werden, was bedeutet, dass ABS ein perfektes Material für das 

Recycling ist.

BIODEGRADABLE PLASTIC 
Biologisch abbaubarer Kunststo� ist ein Verpackungsmaterial, 

das sich in der Umwelt auf ganz natürliche Weise zersetzt. Es 

wird aus natürlichen Rohsto�en wie Mais, Rohrzucker oder 

Karto�eln hergestellt. Dadurch wird verhindert, dass Kunststo�e 

zu einer Kunststo�suppe werden, und die CO2-Emissionen 

werden reduziert.

PLA
PLA steht für Polymilchsäure. PLA wird nicht aus Erdöl, 

sondern aus einer pflanzlichen Quelle hergestellt. Die Basis 

von PLA besteht aus Milchsäure, die aus landwirtschaftlichen 

Nutzpflanzen wie Mais gewonnen wird. Viele PLA-Produkte sind 

biologisch abbaubar.

BAMBOO 

Bambus hat von Natur aus die Fähigkeit, CO2 aus der Luft zu 

absorbieren. Durch die Absorption von CO2 aus der Luft trägt 

Bambus zur Bekämpfung des Treibhause�ekts bei. Durch seine 

hohle und runde Struktur ist Bambus stärker als Holz und lässt 

sich weiter biegen, ohne zu brechen. Außerdem ist Bambus die 

am schnellsten wachsende Pflanze, was bedeutet, dass er viel 

schneller produziert werden kann als andere Holzarten.

PAPER 
Beim Papierrecycling wird Altpapier in neue Papierprodukte 

umgewandelt. Das Altpapierunternehmen nimmt den 

Papierabfall, reinigt ihn und sortiert ihn. Anschließend wird 

er zu Ballen gepresst und zu einer Papier- oder Kartonfabrik 

transportiert. Der Zellsto� bildet die Grundlage für neues Papier 

und neuen Karton.

WOOD 

Holz ist einer der ältesten natürlichen Rohsto�e, die von 

der Menschheit genutzt werden. Bäume beziehen 90 % 

ihrer Nährsto�e aus der Atmosphäre und nur 10 % aus dem 

Boden. Holz ist ein biologisch abbaubares Material und eine 

erneuerbare Ressource.
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NEW YORK ECO PENS
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NEW YORK 
STYLUS

BAMBOO

NEW YORK 
CORK

NEW YORK 
BAMBOO

87254

LT87285 | Bambus Kugelschreiber New York mit Touchpen
Kugelschreiber aus Bambus, inkl. metallbeschichteten Drücker 
und Spitze und einen Clip aus Metall. Der auf dem Drücker 
platzierte Touchpen, für die Bedienung von Smartphone-Displays, 
gibt es in sechs Farben. Inkl. einer blau schreibenden Jumbo-
Mine aus Kunststo�. Größe: ø 11 x 142 mm

100 250 500 1000
0,89 0,83 0,77 0,74 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87254 | Kugelschreiber New York Cork
Wir stellen vor: New York, unseren umweltfreundlichen 
Kugelschreiber aus nachhaltigem Kork. Größe: ø 11 x 136 mm

100 250 500 1000
0,83 0,76 0,71 0,68 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87283 | Bambus Kugelschreiber “New York”
Das beliebte Biros-Modell ‘New York’, jetzt auch als 
Bambusversion erhältlich. Das Bambusmaterial verleiht dem 
Modell ein natürliches und langlebiges Aussehen. Inklusive 
Metallclip und einer blau schreibenden Jumbo-Kunststo�mine. 
Größe: ø 11 x 140 mm

100 250 500 1000
0,86 0,79 0,74 0,71 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

RECYCLED PAPER
Entdecken Sie den Stift mit dem grünen Dreh! Der 

Halter dieses Stifts besteht aus Recyclingpapier – 

ideal für alle, die stilvoll schreiben und gleichzeitig 

etwas für die Umwelt tun möchten. Das Papier ist 

robust, fühlt sich gut an und macht diesen Stift 

zu einem echten Must-have für umweltbewusste 

Schreiber. Tragen Sie mit einer einfachen, aber 

wirkungsvollen Entscheidung zu einer nachhaltigen 

Zukunft bei. Schreiben Sie nachhaltig, schreiben Sie 

mit Wirkung

LT87252 | Kugelschreiber New York Stylus Papier
Wir stellen vor: “New York”, unseren umweltfreundlichen 
Kugelschreiber aus nachhaltigem Papier mit integriertem Stylus. 
Schreiben und Navigieren - alles in einem nachhaltigen Stift! 
Größe: ø 11 x 144 mm

100 250 500 1000
0,71 0,65 0,62 0,58 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87250 | Kugelschreiber New Yorker Papier
Wir stellen vor: New York, unseren umweltfreundlichen 
Kugelschreiber aus nachhaltigem Papier. Größe: ø 11 x 140 mm

100 250 500 1000
0,65 0,59 0,56 0,52 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT87255 | Kugelschreiber Allicante Papier
Wir stellen den “Alicante” vor, unseren umweltbewussten 
Kugelschreiber aus nachhaltigem Papier. Schreiben Sie Ihre 
Geschichte auf die umweltfreundliche Art! Größe: ø 11 x 138 mm

100 250 500 1000
0,68 0,62 0,59 0,55 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87827 | Kugelschreiber papier R-PP
Aus recyceltem Kunststo� hergestellt und mit einer 
e�zienten blauen Schreibfarbe versehen, verkörpert unser 
Geschäftspapierstift Schlichtheit und Nachhaltigkeit. Eine 
verantwortungsvolle Wahl für ein zielgerichtetes Schreiberlebnis. 
Größe: ø 10 x 140 mm

100 250 500 1000
0,46 0,40 0,36 0,33 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87288 | Kugelschreiber Alicante Bamboo
Kugelschreiber aus Bambus mit Metallclip und metallisierter 
Spitze. Der Kugelschreiber hat eine schwarzschreibende Mine. 
Größe: ø 11 x 140 mm

100 250 500 1000
0,91 0,84 0,79 0,75 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT87251 | Kugelschreiber Paris Bamboo Stylus
Paris bamboo ist ein umweltfreundlicher Bambuskugelschreiber 
mit blauer Jumbo-Mine. Größe: ø 11 x 148 mm

100 250 500 1000
1,06 0,98 0,92 0,89 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87949 | Papier Stylus Kugelschreiber
Stylus Kugelschreiber aus recyceltem Papier mit Kappe und 
blauschreibender Mine. Größe: ø 10 x 112 mm

100 250 500 1000
0,79 0,70 0,62 0,52 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87282 | Kugelschreiber Bambus mit Touchpen und 
Weizenstroh Elementen
Bambus Kugelschreiber mit Spitze, Clip, Drücker und Ringen 
am Schaft aus Weizenstroh. Der auf dem Drücker platzierte 
Touchpen, für die Bedienung von Smartphone-Displays, gibt es 
in sechs Farben. Ein nachhaltiger und kreativer Werbeartikel zum 
Verschenken. Größe: ø 12 x 145 mm

100 250 500 1000
1,01 0,93 0,88 0,84 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87287 | Antartica Bambus mit Touch
Kugelschreiber aus Bambus Material mit einem metallisierten 
Drücker, metallisierter Spitze und Metallclip. Schwarzschreibende 
Großraummine. Größe: ø 12 x 137 mm

100 250 500 1000
0,83 0,76 0,71 0,68 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT87294 | Papierkugelschreiber
Bio Papierkugelschreiber mit farbigen Clip und Spitze. 
Blauschreibende X20-Mine. Größe: ø 9 x 138 mm

500 1000 2500 5000
0,42 0,32 0,31 0,29 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87518 | Kugelschreiber Eco Leaf
Ökologischer Bambuskugelschreiber mit einem Clip in 
Blattform. Mit farbigem Drücker, Clip und farbiger Spitze. 
Schwarzschreibende X20-Mine. Werbeanbringung auf dem 
Schaft und dem Clip möglich. Größe: ø 11 x 136 mm

250 500 1000 2500
0,69 0,59 0,49 0,47 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT87289 | Kugelschreiber Bambus
Kugelschreiber aus Bambus mit Metallclip und metallisierter 
Spitze. Der Kugelschreiber hat eine schwarzschreibende Mine. 
Größe: ø 10 x 135 mm

100 250 500 1000
0,98 0,89 0,82 0,76 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87284 | Kugelschreiber Bambus mit Weizenstroh Elementen
Kugelschreiber aus Bambus mit Clip, Drücker und Spitze aus 
Weizenstroh und einer blau schreibenden X20-Kunststo�mine. 
Größe: ø 11 x 140 mm

100 250 500 1000
0,76 0,70 0,65 0,62 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87292 | Bambus Kugelschreiber
Kugelschreiber aus Bambus Material mit einem Metallclip, 
metallisiertem Drücker und metallisierter Spitze. Die Standard 
Schriftfarbe ist blau. Größe: ø 11 x 138 mm

100 250 500 1000
0,81 0,74 0,68 0,63 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87257 | Kugelschreiber Alberto Bamboo
Der Alberto Bamboo Ballpen ist ein nachhaltiger Schreibbegleiter 
mit einem Hauch von Eleganz. Gefertigt aus umweltfreundlichem 
Bambus, ist er perfekt für Stil und Umweltbewusstsein. Schreiben 
Sie mit Flair, wählen Sie Alberto. Größe: ø 11 x 135 mm

100 250 500 1000
0,81 0,74 0,70 0,67 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT87754 | Kugelschreiber Sering recycelt Alu
Der “Sering” Recycled Ballpen ist eine nachhaltige Wahl 
für bewusstes Schreiben. Er wird aus recycelten Aluminium 
hergestellt und ist ein umweltfreundlicher und stilvoller Begleiter. 
Schreiben Sie mit Absicht, wählen Sie Sering. Schreibfarbe: blau. 
Größe: ø 10 x 140 mm

100 250 500 1000
1,09 1,01 0,95 0,92 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87823 | Ballpen Finn R-ABS
Wir stellen den Kugelschreiber Finn R-ABS vor! Elegant, langlebig 
und vielseitig - Ihr täglicher Begleiter für nahtloses Schreiben. 
Verbessern Sie Ihr Schreiberlebnis mit Finn. Größe: ø 10 x 137 mm

250 500 1000 2500
0,39 0,35 0,32 0,30 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87752 | Kugelschreiber Madrid aus Bambus
Wir stellen Ihnen „Madrid“ vor, unseren eleganten Aluminiumstift 
mit Metallclip, Holzschaft und Drücker; Bringen Sie einen Hauch 
von Natur in Ihr Schreiberlebnis. Schreibfarbe: Blau. Größe: ø 10 
x 142 mm

100 250 500 1000
0,98 0,90 0,85 0,81 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT87822 | Kugelschreiber Ozean mit Papierclip
Lernen Sie unseren umweltfreundlichen Ballpen Ocean Bound 
Paper Clip kennen! Er wird aus recyceltem, ozeangebundenem 
Kunststo� hergestellt und ist eine nachhaltige Wahl für die 
Organisation und das Anfertigen von Notizen. Helfen Sie uns, 
einen positiven Einfluss auf unsere Umwelt zu nehmen. Größe: ø 
10 x 142 mm

250 500 1000 2500
0,48 0,46 0,42 0,38 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT80610 | Kugelschreiber Kalmar R-AL
Der Kalmar Kugelschreiber bietet ein schlankes Design für 
ein angenehmes und zuverlässiges Schreibgefühl. Er ist aus 
recyceltem Aluminium gefertigt und liegt beim Schreiben 
angenehm kühl in der Hand. Größe: 13 x 140 x 10 mm

50 100 250 500
1,43 1,23 1,10 1,04 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT80562 | R-PET-Kugelschreiber 
Nachhaltig schreiben mit einem Stift aus recyceltem PET. Blau 
schreibend  Größe: 14 x 143 x 11 mm

250 500 1000 2500
0,66 0,59 0,48 0,44 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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LT89260 | Minenbleistift mechanisch
Ein mechanischer Minenbleistift (0,7mm) mit Drückmechanismus 
und Radiergummi. Erhältlich in verschiedenen Farben. Einfaches 
Nachfüllen. Größe: ø 8 x 155 mm

250 500 1000 2500
0,59 0,50 0,40 0,38 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT89216 | Druckbleistift Alicante
Eleganter Aluminium Druckbleistift (0,7mm), mit 2 Chromringen an 
der Gri�zone. Größe: ø 10 x 135 mm

50 100 250 500
1,13 1,01 0,93 0,88 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT91595 | Nachhaltiger Papierstift mit Radiergummi
Wir stellen unseren Nachhaltigen-Papierstift mit Radiergummi vor 
- eine saubere und e�ziente Schreiblösung. Schreiben, löschen 
und überschreiben Sie ohne Tinte oder Abfall. Verbessern Sie 
noch heute Ihr umweltfreundliches Schreiberlebnis! Größe: ø 9 x 
157 mm

100 250 500 1000
0,57 0,50 0,47 0,44 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91598 | Nachhaltiger, langlebiger Bleistift mit Radiergummi
Langlebiger Bleistift mit Radiergummi, der den herkömmlichen 
Bleistift ersetzt. Dieser langlebige Bleistift hat eine Graphitspitze. 
Er schreibt wie ein herkömmlicher Bleistift und kann auch 
ausradiert werden. Die Spitze muss nicht angespitzt werden und 
nutzt sich sehr langsam ab, so dass der Bleistift bis zu 100 Mal 
länger hält als ein herkömmlicher Bleistift. Größe: ø 7 x 155 mm

100 250 500 1000
0,92 0,85 0,80 0,76 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91597 | Nachhaltiger Holzbleistift mit langer Lebensdauer
Langlebiger Holzbleistift, der den traditionellen Bleistift ersetzt. 
Dieser langlebige Bleistift hat eine Graphitspitze. Er schreibt wie 
ein herkömmlicher Bleistift und kann auch ausradiert werden. 
Die Spitze muss nicht angespitzt werden und nutzt sich sehr 
langsam ab, so dass der Bleistift bis zu 100 Mal länger hält als ein 
herkömmlicher Bleistift. Größe: ø 9 x 145 mm

100 250 500 1000
0,79 0,72 0,68 0,65 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91599 | Langlebiger Aluminiumbleistift mit Radiergummi
Aluminiumbleistift mit Radiergummi als Ersatz für den 
herkömmlichen Bleistift. Dieser langlebige Bleistift hat eine 
Graphitspitze. Er schreibt wie ein herkömmlicher Bleistift und 
kann auch ausradiert werden. Die Spitze muss nicht angespitzt 
werden und nutzt sich sehr langsam ab, wodurch der Bleistift bis 
zu 100 Mal länger hält als ein herkömmlicher Bleistift. Größe: ø 9 
x 144 mm

100 250 500 1000
1,47 1,38 1,31 1,25 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT91592 | Zimmermannsbleistift 25cm
Breiter Zimmermannsbleistift, ungespitzt. Mit großer Druckfläche. 
Größe: 8 x 247 x 15 mm

100 250 500 1000
0,90 0,83 0,80 0,74 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91596 | Bleistift Natur
Runder Naturbleistift HB, 100% biologisch, gespitzt. Größe: ø 7 x 
175 mm

100 250 500 1000
0,48 0,43 0,41 0,37 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91582 | Bleistift
Schwarzer, runder Bleistift. Gespitzt und durchgefärbt. Größe: ø 7 
x 175 mm

100 250 500 1000
0,54 0,48 0,44 0,40 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91580 | Bleistift
Weißer, runder Bleistift, ungespitzt. FSC. Größe: ø 7 x 180 mm

100 250 500 1000
0,48 0,42 0,38 0,35 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91585 | Bleistift mit Radiergummi
Runder Bleistift mit Radiergummi, nicht gespitzt. FSC Holz Größe: 
ø 7 x 186 mm

100 250 500 1000
0,50 0,44 0,39 0,36 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91583 | Bleistift mit Radiergummi
Schwarzer, runder Bleistift mit Radiergummi. Gespitzt und 
durchgefärbt. FSC Holz. Größe: ø 7 x 188 mm

100 250 500 1000
0,58 0,51 0,48 0,43 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT91588 | Minibleistift
Kleiner Bleistift. Gespitzt. Größe: ø 7 x 85 mm

100 250 500 1000
0,41 0,36 0,35 0,31 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91587 | Wahlstift
Bleistift mit roter Schriftfarbe. Ideal für Wahlen und 
Abstimmungen. Er hat eine kleine und kompakte Größe. Größe: ø 
7 x 85 mm

100 250 500 1000
0,35 0,29 0,27 0,24 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91593 | Langlebiger Bleistift & Lineal R-AL
Der nachhaltige 2-in-1-Stift mit langer Lebensdauer und Lineal 
erfüllt endlose Schreib- und Messanforderungen. Die Spitze muss 
nicht angespitzt werden, und die sechseckige Form verhindert, 
dass der Stift herumrollt Größe: 10 x 148 x 10 mm

50 100 250 500
1,68 1,52 1,43 1,36 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91594 | Langlebiger Bleistift und Lineal aus Bambus
Der nachhaltige 2-in-1-Stift mit langer Lebensdauer und das Lineal 
aus Bambus erfüllen endlose Schreib- und Messanforderungen. 
Die Spitze muss nicht angespitzt werden, und die sechseckige 
Form verhindert, dass der Stift herumrollt. Größe: 10 x 148 x 10 mm

50 100 250 500
1,09 0,97 0,90 0,84 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT80340 | Kugelschreiber Topper
Klassischer Metallkugelschreiber. Farbige und verchromte 
Elemente. Blauschreibende Metallmine mit langer 
Schreibleistung. Größe: ø 9 x 140 mm

100 250 500 1000
1,65 1,52 1,42 1,28 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT87836 | Kugelschreiber Nautilus
Exklusiver Metallkugelschreiber im Hochglanz Design 
mit verchromten Teilen. Der Topseller unter den 
Metallkugelschreibern! Blauschreibende Metallmine mit langer 
Schreibleistung. Größe: ø 12 x 138 mm

50 100 250 500
2,96 2,75 2,51 2,31 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87060 | Metallkugelschreiber Slim mit Gold Applikation
Dünner Metallkugelschreiber. Farbig matt mit goldfarbigen Teilen. 
Blauschreibende Metallmine. Größe: ø 8 x 134 mm

100 250 500 1000
1,46 1,34 1,23 1,10 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87926 | Kugelschreiber Talagante
Schlanker Aluminium Kugelschreiber mit 5 chromfarbenden 
Ringen in der Gri�zone und chromfarbenden Teilen. 
Schwarzschreibende Kunststo�mine. Größe: ø 10 x 139 mm

50 100 250 500
1,07 0,95 0,89 0,83 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT87924 | Fidget Spinner Stift
Dieser Stift mit Doppelfunktion kombiniert sanftes Schreiben mit 
einem eingebauten Spinner, der Stressabbau und Konzentration 
fördert, was ihn zu einer innovativen Ergänzung für Ihren 
Arbeitsplatz oder zu einem durchdachten Geschenk für 
Multitasker macht. Größe: 13 x 146 x 10 mm

50 100 250 500
1,85 1,67 1,58 1,49 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87915 | Kugelschreiber Alicante Special
Eleganter Aluminium Kugelschreiber mit 2 Ringen am Schaft. 
Blauschreibende Kunststo�mine. Größe: ø 10 x 135 mm

50 100 250 500
0,89 0,81 0,73 0,64 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT81155 | Aluminium Rollerball mit 2 Ringen
Aluminium Rollerball mit eleganter Kappe und zwei Ringen. 
Blauschreibend. Größe: ø 11 x 138 mm

50 100 250 500
2,06 1,88 1,77 1,68 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT87863 | Aluminium Kugelschreiber mit 2 Ringen
Blauschreibender Aluminiumkugelschreiber mit zwei Ringen. 
Größe: ø 11 x 138 mm

50 100 250 500
1,75 1,59 1,49 1,42 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT80600 | Alicante matt R-AL blaue Tinte
Die aus recyceltem Aluminium gefertigte Version unseres 
beliebten Alicante-Kugelschreibers mit mattem Finish; ein 
eleganter Aluminium-Kugelschreiber mit zwei Ringen im Korpus, 
die ihm eine besondere Note verleihen. Der Stift wird mit blauer 
Schreibtinte geliefert. Größe: ø 10 x 135 mm

50 100 250 500
0,91 0,82 0,74 0,65 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT80603 | Alicante glänzende R-AL schwarze Tinte
Die aus recyceltem Aluminium gefertigte Version unseres 
beliebten Alicante-Kugelschreibers mit glänzender Oberfläche; 
ein eleganter Aluminium-Kugelschreiber mit zwei Ringen im 
Korpus, die ihm eine besondere Note verleihen. Der Stift wird mit 
schwarzer Schreibtinte geliefert. Größe: ø 10 x 135 mm

50 100 250 500
0,91 0,82 0,74 0,65 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT80601 | Alicante matt R-AL schwarze Tinte
Die aus recyceltem Aluminium gefertigte Version unseres 
beliebten Alicante-Kugelschreibers mit mattem Finish; ein 
eleganter Aluminium-Kugelschreiber mit zwei Ringen im Korpus, 
die ihm eine besondere Note verleihen. Der Stift wird mit 
schwarzer Schreibtinte geliefert. Größe: ø 10 x 135 mm

50 100 250 500
0,91 0,82 0,74 0,65 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT80602 | Alicante glänzende R-AL blaue Tinte
Die aus recyceltem Aluminium gefertigte Version unseres 
beliebten Alicante-Kugelschreibers mit glänzender Oberfläche; 
ein eleganter Aluminium-Kugelschreiber mit zwei Ringen im 
Korpus, die ihm eine besondere Note verleihen. Der Stift wird mit 
blauer Schreibtinte geliefert. Größe: ø 10 x 135 mm

50 100 250 500
0,91 0,82 0,74 0,65 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT83013 | Kugelschreiber Geschenkverpackung
Schlichte schwarze Karton-Geschenkverpackung mit Fenster 
für 1 Kugelschreiber. Werbeanbringung auf dem Deckel möglich. 
Größe: 21 x 182 x 43 mm

25 50 100 250
1,43 1,34 1,24 1,13 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT83001 | Veloursetui
Schwarzes Veloursetui für 1 Kugelschreiber. Artikel kann nicht 
bedruckt werden. Größe: 160 x 29 mm

25 50 100 250
0,31 0,30 0,29 0,27 Preise ohne Druck

LT83143 | Stiftebox aus recyceltem Milchkarton, 1 Stift
Stiftebox für einen Stift, hergestellt aus recycelten Milchkartons. 
Größe: 21 x 140 x 41 mm

25 50 100 250
0,93 0,91 0,85 0,82 Preise ohne Druck

LT83140 | Geschenkverpackung Sleeve
Schwarze Geschenkverpackung mit transparenter Schutzhülle für 
einen Kugelschreiber. Größe: 20 x 186 x 25 mm

25 50 100 250
0,69 0,68 0,63 0,60 Preise ohne Druck

LT83006 | Kugelschreiber Geschenkverpackung
Gefrostete ovale Geschenkverpackung für 2 Kugelschreiber. 
Mit transparentem Deckel. Werbeanbringung auf dem Deckel 
möglich. Größe: 22 x 175 x 45 mm

25 50 100 250
1,17 1,08 0,99 0,89 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT83258 | Custommade Verpackung für Kugelschreiber
Karton Geschenkverpackung für Kugelschreiber mit einem 
rundum Full-Colour Druck. Größe: 150 x 20 x 20 mm

250 500 1000 2500
2,81 1,55 0,92 0,53 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT83141 | Karton-Geschenkverpackung
Geschenkverpackung aus Karton für 1 oder 2 Schreibgeräte. 
Größe: 29 x 170 x 50 mm

25 50 100 250
1,81 1,70 1,58 1,46 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT82153 | Metallstift und Rollerball-Stift im Set in Geschenkbox
Dieser Kugelschreiber mit Textmarker eignet sich zum 
Aufschreiben von Informationen und anschließendem Markieren 
wichtiger Wörter und Sätze. Größe: 30 x 56 x 180 mm

10 25 50 100
14,13 13,71 13,29 12,89 Inklusive Lasergravur (2x)

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT82155 | Set Kugelschreiber und Rollerball aus Metall 
Nussbaumholz in Geschenkbox
Ein Schreibset mit einem Kugelschreiber aus Metall und einer 
Wandnuss sowie einem Tintenroller. Dieses Set hat einen 
klassischen Look und wird in einer schönen Geschenkbox 
verpackt. Größe: 30 x 56 x 180 mm

10 25 50 100
15,36 14,91 14,48 14,04 Inklusive Lasergravur (2x)

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT82154 | Kugelschreiber und Rollerball Bambus
Ein Metallkugelschreiber und ein Rollerball-Stift sind in einer 
schönen Geschenkbox vereint. Dieses Set kann nach Ihren 
Wünschen gestaltet werden und ist somit ideal für die Werbung 
für Ihr Unternehmen. Größe: 30 x 56 x 180 mm

10 25 50 100
15,17 14,72 14,28 13,86 Inklusive Lasergravur (2x)

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag



WRITING SETS

226

LT82152 | Kugelschreiber- und Rollerball-Set Dallas
Das Set besteht aus einem Kugelschreiber und einem Rollerball 
welches in einer edlen Geschenkbox geliefert wird. Der 
Kugelschreiber wird mit einer Metallmine geliefert und der 
Rollerball mit der typischen leicht gleitenden Rollerballmine. 
Schreibfarbe blau. Größe: 30 x 180 x 65 mm

10 25 50 100
12,72 12,39 12,06 11,76 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT82142 | Metallstift Kork
Kugelschreiber in Eco-Optik aus Metall mit Korkschaft. Der Stift 
hat einen Drehmechanismus und eine Metallmine. Lieferung in 
einer edlen Geschenkbox. Größe: 32 x 180 x 57 mm

10 25 50 100
9,84 9,57 9,32 9,06 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT82171 | Kugelschreiber Laredo
Ein luxuriöser Stift aus hochwertigen Metallteilen inkl. 
einem Metallclip, diese verleihen dem Modell ein luxeriöses 
Erscheinungsbild. Geliefert wird dieses Model in einer edlen 
Geschenkbox. Minenfarbe: blau. Größe: 32 x 170 x 57 mm

10 25 50 100
6,47 6,27 6,08 5,88 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT82172 | Metallkugelschreiber Bambus im Köcher
Wir stellen unseren Bambus-Kugelschreiber vor, elegant 
präsentiert in einem nachhaltigen Bambusköcher. Setzen Sie 
auf umweltfreundliches Schreiben mit Stil und Ziel. Eine perfekte 
Wahl für umweltbewusste Menschen. Größe: ø 23 x 151 mm

10 25 50 100
5,16 4,98 4,82 4,65 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT80536 | Kugelschreiber in Köcher
Aluminium Kugelschreiber mit 3 verchromten Ringen. Der 
Kugelschreiber ist in einem Aluminium Köcher verpackt. Größe: ø 
23 x 147 mm

50 100 250 500
2,78 2,66 2,45 2,27 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT82365 | Metall Rollerball Two Stripes
Metallschreibset bestehend aus einem Kugelschreiber mit 
Drehmechanik und einem Rollerball mit Kappe. Versehen mit 
einem feinen Streifendesign. Blauschreibend. Größe: 29 x 170 x 
50 mm

25 50 100 250
7,20 6,87 6,24 5,61 Inklusive Lasergravur (2x)

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT82221 | Schreibset Alicante Plus
Schreibset mit dem Kugelschreiber Alicante (87915) und dem 
Druckbleistift Alicante (89216) in einer oval transparenten 
Geschenkverpackung (83006). Werbeanbringung Standard auf 
beiden Schreibgeräten, jedoch auch auf der Verpackung möglich. 
Größe: 22 x 175 x 45 mm

25 50 100 250
3,68 3,47 3,27 2,99 Inklusive Lasergravur (2x)

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag



HIGHLIGHTERS

228

LT81293 | Textmarkter Set 4St.
Set mit 4 Basis Textmarkern in einer geeigneten Kunststo�box mit 
transparentem Deckel. Die Textmarker sind in einem einzigartigen 
Toppoint Design. Die farbigen Details am Textmarker zeigen die 
Schreibfarbe. Größe: 23 x 128 x 128 mm

100 250 500 1000
6,36 5,76 5,37 5,03 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT81294 | Textmarkter Set 4St. 75mm
Set mit 4 Mini Textmarkern in einer geeigneten Kunststo�box mit 
transparentem Deckel. Die Textmarker sind in einem einzigartigen 
Toppoint Design. Die farbigen Details am Textmarker zeigen die 
Schreibfarbe. Größe: 23 x 128 x 92 mm

100 250 500 1000
5,85 5,30 4,94 4,62 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT81283 | Textmarker
Die farbigen Details am Gehäuse entsprechen der Schreibfarbe. 
Größe: 13 x 110 x 25 mm

250 500 1000 2500
1,13 1,06 0,98 0,93 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT81284 | Textmarker Mini
Die farbigen Details am Gehäuse entsprechen der Schreibfarbe. 
Größe: 13 x 75 x 25 mm

250 500 1000 2500
0,98 0,91 0,83 0,80 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT81286 | Textmarker aus R-PET-Material
Textmarker aus recycelten Plastikflaschen. Erhältlich in drei 
fluoreszierenden Farben. Markieren oder unterstreichen 
Sie wichtige Notizen ganz einfach mit diesen Textmarkern. 
Ausgestattet mit einer Meißelspitze zum Markieren (5mm) oder 
Unterstreichen (2mm). Größe: 12 x 118 x 24 mm

250 500 1000 2500
0,99 0,92 0,84 0,80 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT81530 | R-PET Textmarker
Markieren oder unterstreichen Sie wichtige Notizen mit der 
schrägen Spitze dieses R-PET Leuchtmarkierers. Größe: 14 x 118 
x 25 mm

250 500 1000 2500
0,74 0,71 0,66 0,62 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT81540 | Textmarker made in EU
Dieser Textmarker, hergestellt in der EU, verfügt über eine 
runde Spitze für präzises Markieren, ideal zum Hervorheben 
von Schlüsseltexten oder Details. Seine lebendige Farbe sorgt 
dafür, dass wichtige Informationen klar herausstechen. Dieser 
Textmarker ist perfekt für Studenten, Fachleute oder jeden, der 
Genauigkeit in seinen Notizen benötigt. Größe: ø 10 x 145 mm

100 250 500 1000
0,89 0,79 0,71 0,60 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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LT81487 | Textmarker Männchen
Textmarker mit Leuchtfarben in Form eines Männchens . Die 
Marker „Beine, Hände und Kopf“ sind vom Körper abnehmbar. 
Größe: 16 x 95 x 75 mm

100 250 500 1000
2,58 2,36 2,18 1,94 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT81458 | Spritzen-Textmarker
Transparenter Spritzen-Textmarker. Die Farbe gibt die 
Schreibfarbe an. Größe: ø 16 x 136 mm

250 500 1000 2500
0,86 0,77 0,67 0,62 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT81401 | Textmarker Blume mit 5 Farben
Runder gefrosteter Textmarker aus ABS mit 5 Schreibfarben. 
Große Werbefläche. Ein Topseller. Größe: ø 99 x 20 mm

100 250 500 1000
2,09 1,90 1,67 1,61 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT81423 | Textmarker Dreieck
Dreieckiger Textmarker mit drei Schreibfarben. Große Druckfläche 
auf beiden Seiten. Ideal für den vollfarbigen Digitaldruck. Größe: 
12 x 78 x 78 mm

100 250 500 1000
1,39 1,21 1,07 1,01 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT81486 | Highliker
Textmarker in der bekannten ‘Like’ Form. Jeder Finger enthält eine andere 
Farbe, die man einzeln aus der Hand ziehen kann. Größe: 90 x 15 x 75 mm

100 250 500 1000
3,15 2,78 2,58 2,40 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT81485 | Textmarker Hand
Give me five - Textmarker mit 5 Schreibfarben in Form einer Hand. Freches 
Design, patentiert von Toppoint. Ideal für Ihre Werbung. Größe: 19 x 75 x 
96 mm

100 250 500 1000
2,22 2,01 1,77 1,70 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT81409 | Textmarker Drop/Kleks
Au�älliger Textmarker in Form eines Klecks mit fünf verschiedenen Schreibfarben. 
Werbeanbringung auf dem Korpus. Ein besonderer Werbeträger, da die Form von Toppoint 
designed wurde. Größe: 13 x 92 x 88 mm

100 250 500 1000
2,36 2,16 2,00 1,84 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT81421 | Textmarker Puck
Runder Toppoint Design Qualitäts-Textmarker mit 3 Textmarkerfarben. Eine große 
Werbeanbringung ist  auf der weißen Fläche umsetzbar. Größe: ø 69 x 14 mm

100 250 500 1000
1,52 1,36 1,28 1,21 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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81416 81253

LT81253 | Kugelschreiber Hawaii mit dreifarbigem Textmarker
Dieser Kugelschreiber und der Textmarker eignen sich, um 
Informationen aufzuschreiben und anschließend wichtige Wörter/
Sätze zu markieren. Auf diese Weise haben Sie alle (wichtigen) 
Informationen in Ihrem Notizbuch übersichtlich dargestellt. Größe: 
ø 15 x 145 mm

100 250 500 1000
0,96 0,87 0,77 0,73 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT81416 | Kugelschreiber mit Textmarker 2in1
Stilvoller Metallkugelschreiber mit Kappe (blauschreibend) und 
integriertem Textmarker (gelb). Größe: ø 10 x 138 mm

50 100 250 500
1,88 1,70 1,52 1,42 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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NOTIZBÜCHER
Bei uns finden Sie Notizbücher für jeden 

Anlass. Ob Sie Notizen für die Arbeit oder 

das Studium machen oder Ihre kreativen 

Ideen festhalten möchten, wir haben das 

ideale Notizbuch für Sie. Wählen Sie aus 

einer Vielzahl von Größen, Farben und 

Stilen, von klassischen und luxuriösen 

bis hin zu umweltfreundlichen Optionen. 

Unsere Notizbücher werden mit Sorgfalt 

und einem Auge für Qualität entworfen, 

damit Sie immer Freude am Schreiben 

haben.

LT90837 | Karton Notizbuch A5
Notizbuch mit Umschlag aus Karton in A5 Format mit Gummiband 
und 160 linierten cremefarbigen Seiten. Größe: 14 x 210 x 140 mm

100 250 500 1000
2,99 2,81 2,64 2,48 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT90839 | Karton Notizbuch A6 + Stift
Notizbuch mit Umschlag aus Karton in A6 Format mit Gummiband 
und 160 linierten cremefarbigen Seiten, inkl. Karton Stylus 
Kugelschreiber. Größe: 14 x 140 x 90 mm

100 250 500 1000
3,68 3,47 3,29 3,08 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91068 | Papp-Notizbuch runde Ecken A5
Notizbuch mit Kartoneinband, schwarzem Lesebändchen, 
schwarzem Gummiband und 160 cremefarbenen, linierten 70g/
m²-Seiten. Größe: 12 x 212 x 147 mm

25 50 100 250
3,13 3,04 2,99 2,87 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91067 | Notizbuch aus Karton mit runden Ecken A6
Notizbuch mit Kartoneinband, schwarzem Lesebändchen, 
schwarzem Gummiband und 160 cremefarbenen, linierten 70g/
m²-Seiten. Größe: 12 x 140 x 110 mm

25 50 100 250
2,03 1,96 1,91 1,84 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT90894 | Spiralnotizbuch A5
Spiral-Notizbuch DIN A5 mit 100 Blatt. Größe: 14 x 210 x 155 mm

50 100 250 500
3,59 3,35 3,15 2,99 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT92079 | Notizbuch aus recycelter Baumwolle & R-PET A5
Verbessern Sie Ihr Schreiberlebnis mit diesem umweltbewussten 
Notizbuch! Hergestellt aus recycelter Baumwolle & R-PET, 
beherbergt es FSC-zertifizierte 70gsm Seiten. Erweitert mit 
einem breiteren Gummiband, Stiftschlaufe und Leseband - Ihr 
nachhaltiger Begleiter für organisierte und bewusste Notizen. 
Größe: 14 x 210 x 148 mm

25 50 100 250
4,19 4,04 3,79 3,59 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT92080 | Notizbuch Milchkarton A5
Dieses nachhaltige A5-Notizbuch hat einen Einband aus 
recyceltem Milchkartonpapier (120 g/m²). Es enthält 80 Blatt 
70 g/m² gefüttertes Recycling-Milchkartonpapier, einen 
Gummibandverschluss und ein Lesezeichen mit Band. Größe: 14 
x 210 x 140 mm

50 100 250 500
3,98 3,71 3,50 3,32 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT92081 | Notizbuch Grasfragmentpapier A5
Dieses nachhaltige A5-Notizbuch hat einen Einband aus nach 
Gras duftendem Papier. Es enthält 80 Blatt FSC 70g/m² liniertes 
Papier, einen Gummibandverschluss und ein Lesezeichen mit 
Band. Größe: 14 x 210 x 140 mm

50 100 250 500
3,56 3,32 3,12 2,96 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT92084 | Notizbuch Baumwolle & Kork A5
Dieses Notizbuch hat einen Einband aus Baumwolle und Kork 
und 80 Blätter aus 70 g/m² FSC-zertifiziertem Papier. Es verfügt 
über einen Gummibandverschluss und ein Lesezeichen-Band für 
zusätzlichen Komfort. Größe: 14 x 210 x 140 mm

50 100 250 500
4,29 3,99 3,77 3,59 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT92078 | Notizbuch bamboo & R-PET A5
Entdecken Sie Nachhaltigkeit mit unserem Bamboo & R-PET Midi Notebook. Ein durchdachtes Design 
mit Lesebändchen, Gummibandverschluss und gefüttertem, cremefarbenem FSC-Papier im Inneren. 
Machen Sie sich umweltbewusste Notizen mit Stil. Größe: 15 x 211 x 142 mm

25 50 100 250
5,00 4,82 4,49 4,25 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT92073 | Notizbuch Bamboo Eckband A5
Verbessern Sie Ihre Notizen mit unserem A5-Notizbuch mit 
Bambus-Eckbindung. Dieses umweltfreundliche Meisterwerk ist 
sorgfältig aus nachhaltigem Bambus gefertigt und verfügt über 
eine einzigartige Eckbindung für zusätzlichen Stil. Größe: 210 x 
145 mm

25 50 100 250
3,96 3,74 3,47 3,27 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT92072 | Notizbuch Bamboo Corner-Bound A6
Erleben Sie Eleganz mit unserem A6 Bamboo Corner-Bound 
Notebook. Dieses kompakte Notizbuch wird aus nachhaltigem 
Bambus hergestellt und verbindet Stil mit Umweltfreundlichkeit. 
Die Eckbindung verleiht ihm eine einzigartige Note. Größe: 105 x 
145 mm

25 50 100 250
2,79 2,58 2,39 2,24 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT92077 | Notizbuch Jute R-PET
Feiern Sie Nachhaltigkeit mit unserem Notizbuch: Jute- und 
R-PET-Einband und FSC-Seiten. Stilvoll, umweltbewusst und 
perfekt für Ihre Notizen. Setzen Sie mit jeder umgeblätterten 
Seite ein grünes Zeichen. Größe: 13 x 211 x 142 mm

25 50 100 250
4,91 4,75 4,43 4,20 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT92529 | Notizbuch DIN A5 aus Kork
Zweifarbiges Hardcover-Notizbuch aus Kork und weichem 
PU. Dieses Notizbuch wird mit einem Gummiband und 
einer Stiftschlaufe geliefert. Die 160 linierten Seiten sind aus 
Recyclingpapier. Größe: 210 x 140 x 14 mm

50 100 250 500
4,18 3,92 3,72 3,60 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT92082 | Notizbuch Kork A5
Dieses nachhaltige A5-Notizbuch hat einen Einband aus 
Kork. Es enthält 80 Blatt FSC 70g/m² liniertes Papier, einen 
Gummibandverschluss, ein Lesebändchen und eine praktische 
Stiftschlaufe. Größe: 14 x 210 x 140 mm

50 100 250 500
3,66 3,41 3,21 3,05 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT92085 | Notizbuch R-PET & Kork A5
Dieses Notizbuch hat einen Einband aus recyceltem PET und 
Kork mit 80 linierten 70-Gramm-Blättern aus FSC-zertifiziertem 
Papier. Es verfügt über einen Gummibandverschluss und ein 
Lesezeichen-Band für zusätzlichen Komfort. Hergestellt aus 
R-PET Größe: 12 x 210 x 140 mm

50 100 250 500
4,32 4,02 3,81 3,62 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT92068 | Notebook-Filz A5
Lernen Sie unser Filz-Notizbuch kennen - stilvoll und nachhaltig. 
Es ist aus umweltfreundlichem Filzmaterial gefertigt und 
verleiht Ihren Notizen einen Hauch von Wärme. Erhöhen Sie Ihr 
Schreibgefühl mit einem Notizbuch, das sowohl schick als auch 
bewusst ist. Schreiben Sie nachhaltig und mit Stil. Größe: 210 x 
148 mm

25 50 100 250
3,98 3,83 3,59 3,39 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT92069 | Notizbuch aus recyceltem Leder Midi
Setzen Sie auf Nachhaltigkeit mit unserem Midi-Notizbuch 
aus recyceltem Leder. Dieses umweltfreundliche und stilvolle 
Notizbuch ist der perfekte Begleiter für Ihre Gedanken und Ideen. 
Setzen Sie mit jeder Notiz, die Sie aufschreiben, ein Zeichen für 
einen grüneren Planeten. Größe: 127 x 178 mm

25 50 100 250
3,92 3,68 3,42 3,24 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT92521 | Notizbuch mit Einband aus recycelten Leder Din A5
Ausgefallenes Notizbuch mit natürlichem Aussehen. Der Bezug 
besteht aus recyceltem Leder und ist strapazierfähig. Das 
Notizbuch enthält 160 cremefarbene Seiten und ein Lesezeichen. 
Es kann mit einem Gummiband geschlossen werden. Größe: 209 
x 135 x 10 mm

50 100 250 500
5,00 4,65 4,41 4,19 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT92522 | Hardcover-Notizbuch mit Einband aus recycelten 
Leder DIN A5
Stilvolles Hardcover-Notizbuch im Ledereinband. Der Bezug 
besteht aus recyceltem Leder und ist strapazierfähig. Das 
Notizbuch enthält 160 cremefarbene Seiten und ein Lesezeichen. 
Es kann mit einem Gummiband geschlossen werden und hat eine 
Schlaufe für einen Stift. Größe: 210 x 135 x 12 mm

50 100 250 500
4,92 4,58 4,35 4,13 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT92076 | Notizbuch Softcover Maxi
Unser Maxi Soft Cover Notebook ist eine perfekte Mischung aus Eleganz und Funktionalität. 
Mit seinen luxuriösen, cremefarbenen, linierten Seiten wird das Schreiben zum Vergnügen. 
Das integrierte Lesebändchen sorgt dafür, dass Sie nie Ihren Platz verlieren, und das elastische 
Band hält Ihre Gedanken sicher fest. Größe: 12 x 240 x 173 mm

25 50 100 250
4,89 4,71 4,38 4,16 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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UMWELTFREUNDLICHE 
NOTIZBÜCHER
Treffen Sie eine bewusste Entscheidung mit unseren umweltfreundlichen Notizbüchern und 

reduzieren Sie Ihren CO2-Fußabdruck. Ziehen Sie unsere nachhaltigen Optionen in Betracht, wie 

z. B. recyceltes PET (R-PET)-Material, das dazu beiträgt, Abfall zu reduzieren und Ressourcen zu 

schonen. Diese innovativen Materialien tragen zu einer grüneren Zukunft bei, ohne Kompromisse 

bei Qualität oder Stil einzugehen. Mit unserer sorgfältig zusammengestellten Kollektion können Sie 

verantwortungsbewusst schreiben und trotzdem das Aussehen und die Funktionalität genießen, 

die Sie suchen.

LT92071 | Notizbuch R-PET/PU A5
Wir stellen unser A5-Notizbuch mit FSC-Seiten vor! Hergestellt 
aus umweltfreundlichen R-PET/PU-Materialien ist es Ihr 
nachhaltiger Begleiter für das Notieren von Ideen und Notizen. 
Mit jeder Seite, die Sie füllen, hinterlassen Sie einen positiven 
Eindruck. Größe: 15 x 210 x 148 mm

25 50 100 250
4,19 3,96 3,81 3,51 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT92070 | Notizbuch R-PET/PU A6
Wir stellen unser A6-Notizbuch mit FSC-Seiten vor! Hergestellt 
aus umweltfreundlichen R-PET/PU-Materialien ist es Ihr 
nachhaltiger Begleiter für das Notieren von Ideen und Notizen. 
Mit jeder Seite, die Sie füllen, hinterlassen Sie einen positiven 
Eindruck. Größe: 15 x 145 x 91 mm

25 50 100 250
2,91 2,70 2,58 2,37 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT92528 | Notizbuch DIN A5 aus R-PET-Material
Hardcover DIN A5 Notizbuch aus R-PET-Material. Ein stilvolles 
und nachhaltiges Notizbuch, mit einer elastischen Stiftschlaufe 
und einem Gummiband zum verschließen des Notizbuches. Die 
160 karierten Seiten sind aus Recyclingpapier. Größe: 210 x 140 x 
12 mm

50 100 250 500
3,82 3,59 3,41 3,30 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT92530 | Bullet Journal DIN A5 aus RPET-Material
Hardcover DIN A5 Bullet Journal aus RPET-Material. Das stilvolle 
und nachhaltige Notizbuch enthält 160 Seiten Recyclingpapier mit 
einem Punktrastermuster. Größe: 210 x 140 x 12 mm

50 100 250 500
3,82 3,59 3,41 3,30 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT91709 | Notizbuch A6
Praktisches Notizbuch im Taschenformat mit einem Gummiband 
und linierten Blättern. Größe: 130 x 90 x 13 mm

100 250 500 1000
2,15 1,97 1,73 1,63 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT92066 | Notizbuch A5 aus PU mit FSC-Seiten
Klassisches Design PU-Notizbuch mit farblich abgestimmtem Gummiband und Leseband. 96 Blätter weißes 
FSC-Papier. Größe: 15 x 210 x 142 mm

100 250 500 1000
2,58 2,37 2,07 1,98 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT92064 | Notizbuch A5 PU mit FSC Rasterpunktseiten
PU-Notizbuch im klassischen Design mit farblich passendem Gummiband und Lesebändchen. 96 Blatt 
weißes FSC-Papier mit Punktraster. Größe: 15 x 210 x 142 mm

100 250 500 1000
2,52 2,31 2,03 1,93 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT92065 | Notizbuch A6 aus PU mit FSC-Seiten
Klassisches Design PU-Notizbuch mit farblich abgestimmtem 
Gummiband und Leseband. 96 Blätter weißes FSC-Papier. Größe: 
15 x 141 x 90 mm

100 250 500 1000
1,88 1,72 1,51 1,42 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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ROCK PAPER
Die Papierindustrie ist einer der größten Umweltverschmutzer der Welt. Steinpapier 

erfordert keine Abholzung, Wasserverschwendung oder CO2-Emissionen. Diese 

umweltfreundliche Alternative wird aus Abfall hergestellt und ist von normalem 

Papier kaum zu unterscheiden. Das baumfreie Softcover-Notizbuch von TopEarth 

besteht zu 100 % aus zirkulärem Steinpapier.

SEED/GROWING PAPER
Saatpapier wird in einem Bad aus einer Mischung 

aus Wasser, Pflanzen- und/oder Blumensamen und 

Papierbrei hergestellt. Ein Sieb wird durch die Masse 

gezogen, wodurch sich eine dünne Papierschicht 

bildet. Nach dem Trocknen entsteht ein pflanzbares und 

biologisch abbaubares Papierprodukt, das nach dem 

Pflanzen zu einer Kräuter-, Gemüse- oder Blumenpflanze 

heranwächst. Nachdem das Produkt aufgebraucht 

wurde, legen Sie das Papier in etwas Erde und gießen 

Sie es. Mit der Zeit keimen die Samen und können zu 

Lavendel, Gänseblümchen, Chrysanthemen, Minze und 

Kirschtomaten heranwachsen.

LT92526 | Spiral-Notizbuch aus Saatgutpapier
Nachhaltiges Notizbuch mit einem Umschlag aus Saatgutpapier. 
Pflanzen Sie den Umschlag nach seiner Verwendung ein und 
gießen Sie ihn. Im Laufe der Zeit sprießen die Samen ( Mischung 
aus u.a. Lavendel und Kirschtomate). Ihre Werbebotschaft 
wurd buchstäblich au�lühen und sie zu einer nachhaltigen 
und originellen Werbung machen. 100 karierte Seiten aus 
Recyclingpapier. Größe: 148 x 110 x 17 mm

100 250 500 1000
2,85 2,69 2,54 2,37 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT92527 | Haftnotizen-Set aus Saatgutpapier
Haftnotizen-Set mit einem Umschlag aus Saatgutpapier. Pflanzen 
Sie den Umschlag nach seiner Verwendung ein und gießen Sie 
ihn. Im Laufe der Zeit sprießen die Samen. Ihre Werbebotschaft 
wird buchstäblich au�lühen und sie zu einer nachhaltigen 
und originellen Werbung machen. 100 karierte Seiten aus 
Recyclingpapier, 25 Haftnotizen und 5 x 25 Stück Markerstreifen. 
Größe: 150 x 80 x 15 mm

100 250 500 1000
2,63 2,46 2,33 2,16 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT92523 | Reporter Notizbuch aus Steinpapier
Taschennotizbuch mit 50 Blättern aus Steinpapier. Das Resultat ist 
ein nachhaltiges, starkes, glattes, wasserabweisendes Papier mit 
einer angenehmen kühlen Haptik. Die kompakte Form und die 
Spirale des kleinen Reporterbuches macht es einfach sich schnell 
Notizen zu machen. Größe: 135 x 85 x 7 mm

100 250 500 1000
1,71 1,58 1,48 1,35 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT92520 | Notizbuch A5 aus Steinpapier
Die Blätter dieses Notizbuches sind aus Steinen gefertigt. Das 
Resultat ist ein stabiles, glattes Blatt Papier mit einer angenehmen 
kühlen Haptik. Die Blätter sind an der Seite perforiert, so dass sie 
leicht aus dem Notebook entnommen werden können. Größe: 
215 x 155 x 15 mm

50 100 250 500
4,88 4,55 4,31 4,10 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT92525 | Notizbuch mit 150 Blatt Recyclingpapier
Notizbuch mit 150 Blatt Recyclingpapier. Die Seiten lassen sich 
leicht entfernen und der weiche und farbenfrohe Umschlag 
verleiht ihm ein besonderes Aussehen. Größe: 125 x 90 x 14 mm

100 250 500 1000
1,85 1,68 1,46 1,35 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT90869 | Notizbuch mit Haftnotizen
Kleines Notizbuch im Eco Design mit 2 selbstklebenden Memo- 
und 5 farbigen Haftnotizen. Größe: 7 x 80 x 106 mm

250 500 1000 2500
1,40 1,21 1,11 1,08 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT90865 | Notizbuch mit festem Umschlag
Kleiner Notizblock mit Memo- und Haftnotizen. Große Druckfläche 
auf der Vorderseite und Hinterseite des Covers. Größe: 105 x 80 
x 19 mm

100 250 500 1000
1,90 1,72 1,49 1,37 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91735 | Lesezeichen Square Memo
Lesezeichen versehen mit 15 selbstklebenden Memoblättern (pro Farbe/Format): 1 Block (44x40mm) und 5 
selbstklebende Streifen (44x12mm) in verschiedenen Farben. Größe: 205 x 60 mm

250 500 1000 2500
0,90 0,82 0,71 0,65 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91753 | Notizbuch - custommade
Praktischer Notizblock mit 100 selbstklebenden großen 
Memoblättern (100x75 mm) und 25 kleinen selbstklebenden 
Memoblättern (50x75 mm) sowie 5 x 25 farbige Memostreifen. 
Preis inkl. einem Fullcolor Druck auf dem Umschlag. Größe: 106 x 
75 x 19 mm

250 500 1000 2500
7,61 5,16 3,83 2,95 Inklusive Digitaldruck (FC) all-over

Einrichtungskosten: (FF): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT92067 | Lesezeichen Bambus
Entdecken Sie den perfekten Begleiter für Ihre Leseabenteuer - 
unser umweltfreundliches Lesezeichen aus Bambus. Umarme die 
Natur, eine Seite nach der anderen. Größe: 130 x 40 mm

25 50 100 250
1,43 1,33 1,22 1,13 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT92074 | Haftnotizen Bambus 2
Schreiben Sie Ihre Notizen mit unseren Haftnotizen aus Bambus 
auf! Mit zwei verschiedenen Größen in einem umweltfreundlichen 
Buch sind Sie bereit, Ihre Gedanken und Aufgaben e�zient 
zu organisieren. Bleiben Sie nachhaltig und organisiert mit Stil! 
Größe: 60 x 85 mm

25 50 100 250
2,14 2,03 1,88 1,71 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT92086 | Haftnotizen Kraftpapier 2
Dieses nachhaltige Heft aus Kraftpapier enthält zwei Größen von 
Haftnotizen: 50 Blätter mit 75 x 49 mm großen Indexsteifen und 
125 Blätter mit 49 x 14 mm großen Zetteln (jeweils 25 Blätter in 
fünf Farben). Es ist ein praktisches Accessoire, um Gedanken und 
Erinnerungen zu ordnen. Größe: 10 x 85 x 60 mm

50 100 250 500
1,37 1,27 1,19 1,13 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90868 | Briefpapier-Set aus Recycling-Papier
Dieses nachhaltige, dreifach gefaltete Schreibset besteht aus einem Umschlag aus 120 g/m² Recyclingpapier. Es enthält einen Notizblock mit 40 
Blatt cremefarbenem Papier, 25 Blatt Memoblock , Indexstreifen in fünf Farben (je 25 Blatt), Bleistift aus Espenholz, Lineal aus Kiefernholz, Anspitzer 
aus Buchenholz, Tasche für Namenskarten und einen Papierstift. Größe: 25 x 210 x 150 mm

50 100 250 500
5,58 5,19 4,92 4,70 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT92075 | Haftnotizen Bambus 3
Egal, ob Sie Notizen machen oder sich organisieren müssen, wir 
haben alles für Sie. Bleiben Sie organisiert und umweltbewusst 
mit Stil mit unseren Bambus Haftnotizen Broschüre mit 3 
verschiedenen Größen von Notizen zur Auswahl! Größe: 80 x 105 
mm

25 50 100 250
2,54 2,42 2,24 2,06 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT92087 | Haftnotizen Kraftpapier 3
Dieses nachhaltige Heft aus Kraftpapier enthält drei Größen 
von Haftnotizen: 50 Blätter mit 100 x 75 mm großen Zetteln, 25 
Blätter mit 75 x 50 mm großen Zetteln und 125 Blätter mit 45 
x 12 mm großen Zetteln (jeweils 25 Blätter in fünf Farben). Ein 
unverzichtbares Hilfsmittel für die Organisation von Notizen und 
Erinnerungen. Größe: 10 x 102 x 82 mm

50 100 250 500
1,97 1,82 1,70 1,61 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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CHOOSE YOUR 
OWN DESIGN!

LT91757 | Personal memo formats
Create your own adhesive notes. Over 50 

di�erent shapes are available for orders from 
5000 pieces. Imprint on each note possible. Pastel 
colours are available without extra costs, intensive 

colours are possible at an additional charge.
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT91947 | 25 Blatt Haftnotizen, 125x72mm, full-colour
Selbstklebende Haftnotizen. 25 Blatt. Full-colour Druck. Größe: 3 
x 125 x 72 mm

250 500 1000 2500
1,44 0,98 0,68 0,47 Inklusive Digitaldruck (FC) all-over

Einrichtungskosten: (FF): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91948 | 50 Blatt Haftnotizen, 125x72mm, full-colour

250 500 1000 2500
1,87 1,40 1,04 0,77 Inklusive Digitaldruck (FC) all-over

Einrichtungskosten: (FF): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91949 | 100 Blatt Haftnotizen, 125x72mm, full-colour

250 500 1000 2500
2,76 2,16 1,70 1,39 Inklusive Digitaldruck (FC) all-over

Einrichtungskosten: (FF): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91824 | Selbstklebende Memoblätter Like
Müssen Sie mit jemandem sprechen? Nutzen Sie die 
Sprechblase! Größe: 86 x 74 x 5 mm

250 500 1000 2500
0,79 0,67 0,57 0,55 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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LT91935 | 25 Blatt Haftnotizen 72x50mm, Full-colour
Selbstklebende Haftnotizen. 25 Blatt. Full-colour Druck. Größe: 3 
x 72 x 50 mm

250 500 1000 2500
1,19 0,75 0,46 0,30 Inklusive Digitaldruck (FC) all-over

Einrichtungskosten: (FF): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91941 | 25 Blatt Haftnotizen, 72x72mm, full-colour
Selbstklebende Haftnotizen. 25 Blatt. Full-Colour Druck. Größe: 3 
x 72 x 72 mm

250 500 1000 2500
1,19 0,75 0,46 0,30 Inklusive Digitaldruck (FC) all-over

Einrichtungskosten: (FF): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91944 | 25 Blatt Haftnotizen, 100x72mm, full-colour
Selbstklebende Haftnotizen. 25 Blatt. Full-Colour Druck. Größe: 3 
x 100 x 72 mm

250 500 1000 2500
1,30 0,84 0,53 0,37 Inklusive Digitaldruck (FC) all-over

Einrichtungskosten: (FF): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91938 | 25 Blatt Haftnotizen, 50x72mm, full-colour
Selbstklebende Haftnotizen. 25 Blatt. Full-Colour Druck. Größe: 3 
x 50 x 72 mm

250 500 1000 2500
1,13 0,68 0,40 0,25 Inklusive Digitaldruck (FC) all-over

Einrichtungskosten: (FF): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91936 | 50 Blatt Haftnotizen 72x50mm, full-colour

250 500 1000 2500
1,43 0,98 0,67 0,47 Inklusive Digitaldruck (FC) all-over

Einrichtungskosten: (FF): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91942 | 50 Blatt Haftnotizen, 72x72mm, full-colour

250 500 1000 2500
1,43 0,98 0,67 0,47 Inklusive Digitaldruck (FC) all-over

Einrichtungskosten: (FF): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91945 | 50 Blatt Haftnotizen, 100x72mm, full-colour

250 500 1000 2500
1,61 1,13 0,81 0,60 Inklusive Digitaldruck (FC) all-over

Einrichtungskosten: (FF): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91939 | 50 Blatt Haftnotizen, 50x72mm, full-colour

250 500 1000 2500
1,30 0,84 0,53 0,37 Inklusive Digitaldruck (FC) all-over

Einrichtungskosten: (FF): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91937 | 100 Blatt Haftnotizen, 72x50mm, full-colour

250 500 1000 2500
1,89 1,42 1,05 0,77 Inklusive Digitaldruck (FC) all-over

Einrichtungskosten: (FF): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91943 | 100 Blatt Haftnotizen, 72x72mm, full-colour

250 500 1000 2500
1,89 1,42 1,05 0,77 Inklusive Digitaldruck (FC) all-over

Einrichtungskosten: (FF): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91946 | 100 Blatt Haftnotizen, 100x72mm, full-colour

250 500 1000 2500
2,22 1,69 1,31 1,01 Inklusive Digitaldruck (FC) all-over

Einrichtungskosten: (FF): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91940 | 100 Blatt Haftnotizen, 50x72mm, full-colour

250 500 1000 2500
1,61 1,14 0,82 0,61 Inklusive Digitaldruck (FC) all-over

Einrichtungskosten: (FF): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT91739 | Zettelblock 10x10x5cm FSC auf Holzpalette
Zettelblock mit weißem FSC-Papier auf Holzpalette. Ideal für den 
Gebrauch zu Hause oder im Büro. Ca. 420 Blatt. Jeder Block wird 
eingeschweißt geliefert. Größe: 66 x 100 x 100 mm

25 50 100 250
9,15 8,67 8,01 7,44 Inklusive Digitaldruck (FC) (4x)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91765 | Notizzettel 10x10x8,5cm FSC in Würfelholzbox
Notizzettel mit weißem FSC-Papier in einer Holzbox. Ideal für den 
Gebrauch zu Hause oder im Büro. Ca. 650 Blatt. Jeder Würfel 
wird eingeschweißt geliefert. Größe: 85 x 100 x 100 mm

25 50 100 250
12,65 12,08 11,21 10,50 Inklusive Digitaldruck (FC) (4x)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91759 | Zettelblock Pad 12x8x6cm FSC auf Holzpalette
Zettelblock mit weißem FSC-Papier auf Holzpalette. Ideal für den 
Gebrauch zu Hause oder im Büro. Ca. 530 Blatt. Jeder Block wird 
eingeschweißt geliefert. Größe: 60 x 120 x 80 mm

25 50 100 250
10,20 9,69 8,97 8,36 Inklusive Digitaldruck (FC) (4x)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT91705 | Notizwürfel 10x10x10cm FSC
Notizwürfel mit weißem FSC-Papier. Ca. 840 Blatt. Ideal für 
den Gebrauch zu Hause oder im Büro. Jeder Würfel wird 
eingeschweißt geliefert. Größe: 100 x 100 x 100 mm

25 50 100 250
10,31 9,80 9,06 8,45 Inklusive Digitaldruck (FC) (4x)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91767 | Notizzettel 10x10x10cm FSC in Würfelbox mit 
Stifteköcher
Notizzettel mit weißem FSC-Papier in Würfelbox mit vier 
transparenten Stifteköcher. Ideal für den Gebrauch zu Hause oder 
im Büro. Ca. 800 Blatt. Jeder Würfel wird eingeschweißt geliefert. 
Größe: 100 x 100 x 100 mm

25 50 100 250
10,97 10,44 9,66 9,03 Inklusive Digitaldruck (FC) (4x)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91737 | Würfelblock 10x10x5cm FSC
Würfel mit weißem FSC-Papier. Ungefähr 420 Blatt à 90 g/m². 
Jeder Würfel ist eingeschweißt. Größe: 50 x 100 x 100 mm

25 50 100 250
7,70 7,23 6,66 6,15 Inklusive Digitaldruck (FC) (4x)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91763 | Notizzettel 10x10x10cm FSC in Würfelbox
Notizzettel mit weißem FSC-Papier in Würfelbox. Ideal für den 
Gebrauch zu Hause oder im Büro. Ca. 800 FSC-Blätter. Jeder 
Würfel wird eingeschweißt geliefert. Größe: 100 x 100 x 100 mm

25 50 100 250
10,91 10,37 9,60 8,97 Inklusive Digitaldruck (FC) (4x)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag



248

OFFICE ACCESSORIES

91926

91927

91270

91260

91250

91923

EU

EUNEW

EU

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT91270 | Lineal 15 cm
Lineal aus Kunststo�, 15 cm mit großer Druckfläche. Größe: 1 x 160 
x 38 mm

250 500 1000 2500
0,84 0,80 0,75 0,70 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91926 | Holzlineal 20cm
Rustikales Lineal aus Zedernholz. 20cm in cm Einheiten. Aufgrund 
des natürlichen Materials sind leichte Farbunterschiede möglich, 
dies ist kein Mangel, sondern lediglich ein Naturnachweis. Größe: 
3 x 209 x 33 mm

250 500 1000 2500
1,23 1,14 1,06 1,01 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91927 | Holzlineal 30cm
Rustikales Lineal aus Zedernholz. 30cm in cm Einheiten. Aufgrund 
des natürlichen Materials sind leichte Farbunterschiede möglich, 
dies ist kein Mangel, sondern lediglich ein Naturnachweis. Größe: 
3 x 310 x 33 mm

250 500 1000 2500
1,57 1,45 1,34 1,28 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91260 | Lineal 20 cm
Weißes Lineal aus Kunststo�. 20 cm. Größe: 1 x 210 x 38 mm

250 500 1000 2500
1,11 1,04 0,98 0,92 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91250 | Lineal 30 cm
Weißes Lineal aus Kunststo�. 30 cm. Größe: 1 x 310 x 38 mm

250 500 1000 2500
1,37 1,28 1,21 1,13 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91923 | Bambus-Lineal 15cm
Ein 15 cm langes Lineal aus Bambus, ideal zum Zeichnen, 
Entwerfen und für die Geometrie. Größe: 2 x 160 x 30 mm

100 250 500 1000
1,23 1,13 1,05 0,98 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT91924 | Bambus Dreieck
Ein Dreieck aus Bambus, das sich perfekt zum Zeichnen, 
Entwerfen und für die Geometrie eignet. Größe: 2 x 130 x 65 mm

100 250 500 1000
1,19 1,09 1,01 0,95 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91925 | Winkelmesser aus Bambus
Ein aus Bambus gefertigter Winkelmesser, ideal zum Zeichnen, 
Entwerfen und für die Geometrie. Größe: 2 x 100 x 55 mm

100 250 500 1000
1,23 1,13 1,05 0,98 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91920 | Lineal 15cm
Unser 15-cm-Lineal ist ideal für präzise Messungen und zum 
Zeichnen gerader Linien. Langlebig und genau, ist es ideal für 
Schule, Büro oder Zuhause. Größe: 156 x 32 mm

100 250 500 1000
0,99 0,83 0,77 0,71 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91921 | Lineal 20cm
Unser 20 cm langes eignet sich perfekt für Präzisionsmessungen 
und das Zeichnen gerader Linien. Es ist langlebig und genau und 
eignet sich ideal für Schule, Büro oder Zuhause. Größe: 207 x 35 
mm

100 250 500 1000
1,11 0,94 0,86 0,80 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91922 | Lineal 30cm
Unser 30 cm langes Lineal eignet sich perfekt für 
Präzisionsmessungen und das Zeichnen gerader Linien. Es ist 
langlebig und genau und eignet sich ideal für Schule, Büro oder 
Zuhause. Größe: 317 x 39 mm

100 250 500 1000
1,49 1,33 1,22 1,14 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91251 | Geodreieck
Sorgen Sie bei allen Projekten mit einem Geodreieck für 
Genauigkeit. Mit dem bedruckten Geodreieck lassen sich 
sowohl perfekte Winkel als auch gerade Linien zeichnen, und es 
kann auch als Lineal verwendet werden. Perfekt für Studenten, 
Architekten und Ingenieure. Größe: 2 x 155 x 78 mm

50 100 250 500
0,90 0,83 0,74 0,66 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT90461 | Magnet rechteckig
Rechteckiger Magnet. Größe: 9 x 55 x 22 mm

100 250 500 1000
1,28 1,15 1,07 0,99 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90460 | Magnet rund Ø30mm
Runder Kunststo�magnet. Größe: ø 30 x 7 mm

100 250 500 1000
1,01 0,90 0,83 0,77 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90462 | Magnet rund Ø36mm
Runder Kunststo�magnet. Größe: ø 36 x 7 mm

100 250 500 1000
1,08 0,97 0,91 0,83 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91100 | Wanduhr
Toppoint Design Wanduhr mit transparenter Vorderseite. Das 
Zi�erblatt kann mir einem vollfarbigen Digitaldruck veredelt 
werden. Einzeln in einer Geschenkbox verpackt. Größe: ø 304 x 
47 mm

10 25 50 100
27,24 26,42 25,62 24,92 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91101 | Wanduhr aus Kork
Diese nachhaltige Wanduhr ist aus Kork gefertigt und bietet eine 
natürliche Ästhetik für Ihren Raum. Ihr minimalistisches Design 
fügt sich nahtlos in verschiedene Einrichtungsstile ein und macht 
sie zu einer funktionalen und stilvollen Ergänzung für jeden Raum. 
Größe: ø 300 x 25 mm

25 50 100 250
12,38 11,97 11,69 10,86 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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CLEANSING
Ein Reinigungsspray für die Hände ist ein praktisches und tragbares Produkt, das sich ideal für die 

schnelle und effektive Reinigung der Hände eignet, wenn Seife und Wasser nicht in Reichweite sind. 

Diese Sprays enthalten oft desinfizierende Inhaltsstoffe wie Alkohol oder andere Desinfektionsmittel, 

die dabei helfen, Bakterien, Viren und andere Krankheitserreger auf den Händen abzutöten oder zu 

reduzieren.

LT91209 | Reinigungsspray für die Hände 20ml
Reinigungsspray für die Hände mit 62% Alkohol im Handy-Format. 
Größe: 90 x 15 x 44 mm. Inhalt: 20 ml

50 100 250 500
1,73 1,56 1,43 1,34 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91295 | Reinigungsgel für die Hände 30ml
Kompakte Flasche mit einem Hand-Reinigungsgel mit 62% 
Alkohol. Die Flasche passt hervorragend in eine Tasche, einen 
Rucksack, Ko�er oder in die Hosentasche. Größe: 70 x 23 x 36 
mm. Inhalt: 30 ml

100 250 500 1000
1,21 1,13 1,08 1,02 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90345 | Reinigungsspray für die Hände 8ml
Erfrischendes Handreinigungsspray für unterwegs. Ein praktischer 
und nützlicher Artikel mit 62%Alkohol Größe: ø 18 x 125 mm. 8ml

250 500 1000 2500
1,14 1,05 0,93 0,86 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91860 | Handreinigungsspray Made in Europe 30ml
Handlicher Zerstäuber mit einem Handreinigungsspray mit 70% 
Alkohol. Die nachfüllbare kompakte Zerstäuber passt problemlos 
in Taschen, Rucksäcke und Ko�er. Größe: ø 28 x 105 mm. Inhalt: 
30 ml

50 100 250 500
1,69 1,28 1,19 1,04 Inklusive Au�leber (Full Colour)

Einrichtungskosten Sticker: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT91861 | Handreinigungslotion Made in Europe 50ml
Elegante Flasche mit einem Handreinigungsgel mit 70% Alkohol. 
Die kompakte Flasche passt problemlos in Taschen, Rucksäcke 
und Ko�er. Größe: ø 32 x 85 mm. Inhalt: 50 ml

50 100 250 500
1,81 1,40 1,30 1,14 Inklusive Au�leber (Full Colour)

Einrichtungskosten Sticker: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT92719 | Seifenblätter in Kunststo�box
Nehmen Sie immer Ihre eigene Seife mit. Diese Box enthält 30 
Seifenblätter, die sich in Wasser auflösen. Nehmen Sie einfach ein 
Seifenblatt aus der Box und ein wenig Wasser dazu, und schon 
können Sie sich überall die Hände waschen. Die stabile Box hält 
die Seifenblätter geschützt. Größe: ø 65 x 10 mm

50 100 250 500
1,60 1,45 1,36 1,30 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91862 | Handreinigungsgel Made in Europe 30ml
Elegante Flasche mit einem Handreinigungsgel mit 70% Alkohol. 
Die kompakte Flasche passt problemlos in Taschen, Rucksäcke 
und Ko�er. Größe: 85 x 32 x 23 mm. Inhalt: 30 ml

50 100 250 500
0,91 0,82 0,74 0,65 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91864 | Handreinigungsgel 100ml Made in Europe
Handreinigungsgel auf Alkoholbasis (70%) in einer großen 100ml 
Flasche. Die kompakte Form, ermöglicht den problemlosen 
Transport in Taschen, Rucksäcken und Ko�ern. Größe: ø 39 x 126 
mm. Inhalt: 100 ml

50 100 250 500
1,97 1,56 1,44 1,27 Inklusive Au�leber (Full Colour)

Einrichtungskosten Sticker: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91863 | Handreinigungsgel Made in Europe 50ml
Elegante Flasche mit einem Handreinigungsgel mit 70% 
Alkohol. Die kompakte Flasche passt problemlos in Taschen, 
Rucksäcke und Ko�er. Das Inhaltsetikett ist immer auf der Flasche 
aufgedruckt. Größe: 110 x 40 x 24 mm. Inhalt: 50 ml

50 100 250 500
1,03 0,94 0,85 0,75 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

CARE PRODUCTS
Pflegeprodukte sind für die Erhaltung gesunder 

und strahlender Haut und Lippen unerlässlich. 

Ob drinnen oder draußen, unsere Lippenbalsame 

halten Ihre Lippen geschmeidig, prall und 

strahlend. Perfekt für jede Gelegenheit, ist er ein 

Muss für Ihre tägliche Hautpflege.

LT90476 | Lippenpflegestift
Lippenbalsam (SFP15) in einem runden Gehäuse. An der 
Unterseite des Stifts ist ein Drehmechanismus zum herausdrehen 
des Pflegestifts. Lieferbar in transparenten Farben oder einfarbig 
in schwarz oder weiß. Größe: ø 18 x 70 mm

100 250 500 1000
0,69 0,59 0,53 0,50 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT90481 | Lipbalm rund Bambus
Lippenbalsam in einem runden zylindrischen Behälter aus 
Bambus. Bietet feuchtigkeitsspendende Pflege in einem 
umweltfreundlichen Design. Größe: ø 39 x 30 mm

100 250 500 1000
3,72 3,42 2,99 2,93 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90485 | Klassischer Lippenpflegestift aus recycelten 
Materialien
Lippenbalsam in einer klassischen Tube mit Drehmechanismus 
aus recyceltem ABS und recyceltem PP. Liefert geschmeidige, 
feuchtigkeitsspendende Lippenpflege in einem praktischen und 
einfach zu verwendenden Design. Größe: ø 18 x 70 mm

100 250 500 1000
0,71 0,61 0,53 0,51 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT90478 | Lippenpflegebalsam Ball
Lippenbalsam in einer kugelförmigen Kosmetikdose. Die Dose 
kann durch Drehen des Deckels geö�net werden. Durch die 
flache Unterseite kann die Kugel nicht wegrollen. Größe: ø 38 mm

250 500 1000 2500
0,95 0,80 0,71 0,68 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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LT90479 | Lippenbalsam Würfel
Der Lippenbalsam in der würfelförmigen Box für den Schutz Ihrer 
Lippen. Der Lippenbalsam enthält einen Sonnenschutz (LSF15), 
damit Ihre Lippen immer vor der Sonne geschützt sind. Es macht 
die Lippen weich und stellt den Feuchtigkeitshaushalt wieder her. 
Größe: 35 x 35 x 35 mm

100 250 500 1000
1,00 0,90 0,80 0,76 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90484 | Kubischer Lippenpflegestift aus recyceltem ABS
Lippenbalsam in einem würfelförmigen Behälter aus recyceltem 
ABS. Die abgerundete Kugelform im Inneren sorgt für ein sanftes 
Auftragen der feuchtigkeitsspendenden Pflege. Größe: 35 x 35 x 
35 mm

100 250 500 1000
1,03 0,93 0,83 0,78 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90486 | Lippenbalsam  in Flacher metallischer 
Herzformdose
Lippenbalsam in einem herzförmigen Behälter aus recyceltem 
ABS. Bietet feuchtigkeitsspendende Pflege in einem eleganten 
und kompakten Design. Umweltfreundlich und perfekt für den 
täglichen Gebrauch. Größe: 16 x 50 x 45 mm

100 250 500 1000
1,77 1,60 1,51 1,44 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90488 | Runde Lippenbalsam-Dose aus recyceltem 
Aluminium
Lippenbalsam in einer runden Dose mit Schraubdeckel, 
hergestellt aus recyceltem Aluminium. Sorgt für geschmeidige, 
feuchtigkeitsspendende Pflege für die Lippen. Kompakt und 
umweltfreundlich für den einfachen täglichen Gebrauch. Größe: ø 
38 x 18 mm

100 250 500 1000
1,47 1,32 1,24 1,18 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90487 | Lippenbalsam in metallischer Herzformdose
Lippenbalsam in einem herzförmigen 3D-Behälter aus recyceltem 
ABS. Bietet feuchtigkeitsspendende Lippenpflege in einem 
lustigen, au�älligen Design. Kompakt und umweltfreundlich. 
Größe: 35 x 40 x 33 mm

100 250 500 1000
1,70 1,54 1,45 1,38 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag



SUNSCREEN

256

Back

Back

SPF
30

SPF
30

SPF
30

30
ml

10
ml

20
ml

NEW

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT91832 | Sonnenschutz Lotion Faktor 30 30ml
Diese kompakte Sonnencreme, ist perfekt für einen Tag am 
Strand oder auf einem Festival. Dank der runden Ö�nung, 
können Sie die Flasche einfach an einem Schlüsselbund oder 
eine Tasche befestigen. Der Au�leber kann vollfarbig bedruckt 
werden. Größe: 100 x 25 x 35 mm. Inhalt: 30 ml

50 100 250 500
2,61 2,43 2,27 2,13 Inklusive Au�leber (Full Colour)

Einrichtungskosten Sticker: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91831 | Sonnenschutzspray Faktor 30 10ml
Sonnenschutzspray (SFP30) in einem ra�nierten Zerstäuber, zum 
Schutz Ihrer Haut in der Sonne. Die große Druckfläche ist ideal für 
einen Digitaldruck. Größe: 9 x 109 x 42 mm. Inhalt: 10 ml

50 100 250 500
2,61 2,40 2,16 2,01 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91830 | Sonnenschutzspray LSF30 20ml
Schützen Sie Ihre Haut mit diesem Sonnenschutzspray, welches 
in einer stylischen Sprühflasche abgefüllt ist. Größe: 97 x 45 x 17 
mm. Inhalt: 20 ml

50 100 250 500
3,56 3,30 3,08 2,93 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90398 | Pflaster in Bambusbox
Bambusbehälter mit 10 Pflastern. Nachhaltig, stilvoll und perfekt 
für die Erste Hilfe unterwegs. Größe: 8 x 100 x 38 mm

50 100 250 500
1,94 1,76 1,66 1,59 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90397 | Pflasterbox
Transparente Pflasterbox mit einem praktischen Schiebedeckel. 
Die Oberseite kann mit einem einfarbigen Tampondruck oder 
einem Digitaldruck veredelt werden. Nicht erhältlich für die 
Schweiz. Größe: 10 x 100 x 40 mm

100 250 500 1000
0,82 0,74 0,65 0,62 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT90724 | Bambus Taschenspiegel
Dieser kleine Taschenspiegel hat ein Gehäuse aus Bambus. 
Idealer Begleiter aufgrund seiner kompakten Größe. Größe: ø 70 
x 10 mm

50 100 250 500
2,14 1,98 1,85 1,76 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90725 | Taschenspiegel Kork
Dieser kleine Taschenspiegel hat ein Gehäuse aus Kork. Idealer 
Begleiter aufgrund seiner kompakten Größe für die Handtasche. 
Größe: ø 75 x 27 mm

50 100 250 500
2,69 2,49 2,34 2,22 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90751 | Bambus-Bürsten- und Spiegelset
Verbessern Sie Ihre tägliche Routine mit unserem Bamboo 
Brush and Hand Mirror Set. Dieses umweltfreundliche Duo 
wird aus nachhaltigem Bambus hergestellt und verleiht Ihrer 
Schönheitspflege einen Hauch von Natur. Entdecken Sie eine 
umweltfreundlichere Art, sich zu verwöhnen und gleichzeitig 
Ihren ökologischen Fußabdruck zu verringern. Größe: 40 x 180 x 
115 mm

100 250 500 1000
2,93 2,76 2,63 2,52 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90750 | Bambus-Fußfeile
Entdecken Sie seidig-weiche Füße mit unserer Bambus-Fußfeile. 
Sie wird aus umweltfreundlichem Bambus hergestellt und sorgt 
für ein sanftes Peeling, das Ihre Haut weich und frisch macht. 
Treten Sie ein in die natürliche Schönheit. Größe: 5 x 105 x 40 mm

100 250 500 1000
1,38 1,28 1,22 1,16 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90752 | Badebürste aus Bambus
Erleben Sie puren Luxus mit unserer Bambus-Badebürste. Sie ist 
aus nachhaltigem Bambus gefertigt und eignet sich perfekt für ein 
sanftes Peeling und Verwöhnung in der Badewanne. Verbessern 
Sie Ihre Selbstpflege-Routine auf nachhaltige Weise. Größe: ø 100 
x 18 mm

100 250 500 1000
4,07 3,86 3,69 3,54 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90753 | Bambus-Nagelfeile
Die Bambus-Nagelfeile ist ein umweltfreundliches Beauty-Tool, 
das nachhaltige Materialien mit e�ektiver Nagelpflege kombiniert. 
Ihre sanfte Textur formt und glättet die Nägel, während der Gri� 
aus erneuerbarem Bambus ein Engagement für die Schönheit 
und die Umwelt widerspiegelt. Eine kleine, natürliche Wahl für 
Ihre Selbstpflegeroutine. Größe: 4 x 110 x 25 mm

100 250 500 1000
1,32 1,22 1,16 1,10 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT92720 | Duschgel & Shampoo Made in Europe 50ml
Praktisches Fläschchen mit Duschgel & Shampoo, mit einem 
frischen Avocado- und Olivenduft. Das Fläschchen hat die ideale 
Größe um es im Handgepäck mitzunehmen. Größe: 110 x 25 x 25 
mm. Inhalt: 50 ml

50 100 250 500
1,72 1,56 1,47 1,41 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91314 | Schuhcreme
Schuhputzschwamm, erhältlich in einer schwarzen oder weißen 
Verpackung. Der Schwamm wird in schwarz geliefert. Größe: ø 60 
x 18 mm

250 500 1000 2500
1,02 0,95 0,87 0,84 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT92726 | Dusch-Timer Wassertropfen - 5min
Zeitmanagement für Ihre Duschen und Wasser sparen! Unser 
5-minütiger wassertropfenförmiger Dusch-Timer kommt mit einem 
Saugnapf für einfache Installation. Größe: 35 x 98 x 73 mm

25 50 100 250
2,66 2,52 2,34 2,10 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT92727 | Dusch-Timer Sechseck - 5min
Zeitmanagement für Ihre Duschen und Wasser sparen! Unser 
5-minütiger sechseckiger Dusch-Timer kommt mit einem 
Saugnapf für einfache Installation. Größe: 35 x 88 x 88 mm

25 50 100 250
2,90 2,76 2,55 2,31 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT92728 | Trio Reise-Toilettenflaschen
Dieses nachhaltige Reiseset enthält drei praktische 40-ml-
Flaschen für Ihre Toilettenartikel. Sie eignen sich perfekt für 
Shampoo, Lotion und Duschgel und lassen sich platzsparend 
zusammenstecken. Aus recyceltem ABS und PP hergestellt, sind 
sie eine nachhaltige Wahl für deine Reisen. Größe: ø 50 x 90 mm

50 100 250 500
2,87 2,64 2,39 2,22 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT91201 | R-Pet Schlauchschal
Mit einem bedruckten Schlauch-Schal bleiben Sie geschützt und 
stilvoll. Die Sto�hülle eignet sich perfekt für Outdoor-Aktivitäten 
und kann auf verschiedene Weise getragen werden, um Hals, 
Gesicht und Kopf vor Schmutz und Sonne zu schützen. Größe: 
340 x 260 mm

25 50 100 250
4,22 4,05 3,72 3,54 Inklusive Sublimationsdruck (Full 
Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91204 | Kühlendes Handtuch aus RPET-Material, 30x80cm
Ein nachhaltiger Werbeartikel für jede sportliche Aktivität. Dieses 
kühlende Handtuch senkt die Körpertemperatur. Das Wasser 
im Handtuch verdunstet in die Luft und senkt die Temperatur 
des Körpers und der Umgebungsluft. Das Handtuch und der 
praktische Beutel sind aus R-PET-Material, das wiederum aus 
recycelten PET-Flaschen besteht. Handtuchgröße: 30x80cm. 
Größe: 145 x 110 x 20 mm

100 250 500 1000
3,26 3,09 3,00 2,88 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91214 | Fitness-Handtuch
Ein Handtuch für das Training. Dieses Handtuch hat eine Größe 
von 300x900mm, trocknet sehr schnell und kann einfach 
genutzt werden um Schweiß und Schmutz vom Körper oder 
Fitnessgeräten zu entfernen. Sehr geeignet für das Fitnessstudio 
aufgrund der Größe. Schön verpackt in einer Flasche. Aufdruck 
auf der Flasche. Handtuch ist nicht veredelbar. Größe: ø 65 x 190 
mm

50 100 250 500
4,55 4,23 4,01 3,80 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91312 | Mikrofaser-Sporthandtuch
Mikrofaser-Sporthandtuch, verpackt in einem Polyester-Beutel 
(7x15cm). Dieses Handtuch kann für den Sport verwendet werden, 
ist aber auch sehr gut für Reisen geeignet. Aufdruck auf Beutel. 
Das Handtuch ist nicht veredelbar. Größe: 800 x 400 mm

25 50 100 250
7,00 6,80 6,38 6,08 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT95001 | Kühlendes Handtuch R-PET 30x80cm
Mit unserem 30x80cm großen Kühlhandtuch aus R-PET bleibst du 
beim Training kühl. Das Material fühlt sich kühl an und ist perfekt, 
um beim Sport und bei Outdoor-Aktivitäten frisch zu bleiben. 
Größe: 300 x 800 mm

25 50 100 250
4,38 4,22 3,84 3,63 Inklusive Sublimationsdruck (Full 
Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95003 | Schnelltrocknendes Handtuch R-PET 50x100cm
Trocknen Sie sich schnell ab mit unserem 50x100cm großen 
Handtuch aus R-PET; ideal für das Fitnessstudio, den Strand oder 
sogar für Reisen. Das schnell trocknende Material macht es zum 
idealen Accessoire für unterwegs. Größe: 500 x 1000 mm

25 50 100 250
8,27 8,00 7,34 6,98 Inklusive Sublimationsdruck (Full 
Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95005 | Schnelltrocknendes Handtuch R-PET 100x180cm
Trocknen Sie sich schnell ab mit unserem 100x180cm großen 
Handtuch aus R-PET; ideal für das Fitnessstudio, den Strand oder 
sogar für Reisen. Das schnell trocknende Material macht es zum 
idealen Accessoire für unterwegs. Größe: 1000 x 1800 mm

25 50 100 250
24,90 24,00 22,01 20,90 Inklusive Sublimationsdruck (Full 
Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95002 | Schnelltrocknendes Handtuch R-PET 30x80cm
Trocken dich schnell ab mit unserem 30x80cm großen, 
schnelltrocknenden Handtuch aus R-PET; ideal für das 
Fitnessstudio, den Strand oder sogar auf Reisen. Das schnell 
trocknende Material macht es zum idealen Accessoire für 
unterwegs. Größe: 300 x 800 mm

25 50 100 250
5,25 5,04 4,62 4,38 Inklusive Sublimationsdruck (Full 
Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95004 | Schnelltrocknendes Handtuch R-PET 70x140cm
Trocknen Sie sich schnell ab mit unserem 70x140cm großen 
Handtuch aus R-PET; ideal für das Fitnessstudio, den Strand oder 
sogar für Reisen. Das schnell trocknende Material macht es zum 
idealen Accessoire für unterwegs. Größe: 700 x 1400 mm

25 50 100 250
15,35 14,81 13,62 12,93 Inklusive Sublimationsdruck (Full 
Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95006 | Schnelltrocknendes Gol�andtuch mit Haken R-PET 
30x30cm
Trocknen Sie sich schnell ab mit unserem 30x30 cm großen 
Gol�andtuch aus R-PET, ideal für einen Tag auf dem Golfplatz. Es 
ist mit einem praktischen Haken für die Golftasche versehen. Das 
schnell trocknende Material hält Hände und Schläger sauber und 
trocken - alles für den perfekten Schlag! Größe: 300 x 300 mm

25 50 100 250
4,25 4,07 3,71 3,51 Inklusive Sublimationsdruck (Full 
Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT95037 | Fitnesshandtuch vollfarbig
Werden Sie den Schweiß während eines Trainings los. Dieses schnell trocknende Mikrofaser-Fitnesshandtuch hält Sie trocken. Es enthält einen 
individuellen Vollfarbdruck auf einer Seite und einen optionalen Vollfarbdruck auf der Rückseite. Außerdem kann die Farbe der Naht angepasst 
werden. Lieferzeit ca. 4-6 Wochen je nach Menge. Größe: 800 x 300 mm

250 500 1000 2500
10,76 9,62 8,84 6,51 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95041 | Schnelltrocknendes Strandhandtuch 1000x1800mm ohne Beutel
Auf geht's an den Strand! Supergroßes Strandtuch aus schnelltrocknender Mikrofaser (200g/m²) mit vollfarbigem, individuellem Druck auf einer 
Seite. Außerdem kann die andere Seite ebenfalls bedruckt werden. Zusätzlich kann die Farbe der Naht angepasst werden. Größe: 1800 x 1000 
mm

250 500 1000 2500
34,67 22,47 21,42 20,60 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

Lassen Sie Ihr Logo oder Design 

mit einem Vollfarbdruck auf 

beiden Seiten unserer Produkte 

erstrahlen! Erhältlich ab 250 

Stück und mit kurzen Lieferzeiten. 

Fragen Sie jetzt nach Details und 

entdecken Sie die Möglichkeiten!

LT95039 | Schnell trocknendes Handtuch 700x1400mm vollfarbig
Komfortables Outdoor-Handtuch aus schnell trocknender Mikrofaser (200g/m²). Es enthält einen individuellen, vollfarbigen Druck auf einer Seite 
und einen optionalen vollfarbigen Druck auf der Rückseite. Zusätzlich kann die Farbe der Naht angepasst werden. Größe: 1400 x 700 mm
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LT95038 | Fitnesshandtuch 300x800mm mit Beutel
Werden Sie den Schweiß während eines Trainings los. Dieses schnell 
trocknende Mikrofaser-Fitnesshandtuch hält Sie trocken. Es enthält einen 
individuellen, vollfarbigen Druck auf einer Seite und einen optionalen 
vollfarbigen Druck auf der Rückseite. Außerdem kann die Farbe der Naht 
angepasst werden. Größe: 120 x 50 x 50 mm

250 500 1000 2500
12,00 10,79 9,98 7,62 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95040 | Schnelltrocknendes Handtuch 700x1400mm mit Beutel
Komfortables Outdoor-Handtuch aus schnell trocknender Mikrofaser (200g/
m², 700x1400mm). Es enthält einen individuellen Vollfarbdruck auf einer Seite 
und einen optionalen Vollfarbdruck auf der Rückseite. Außerdem kann die 
Farbe der Naht angepasst werden und es wird mit einem Beutel geliefert. 
Größe: 190 x 65 x 65 mm

250 500 1000 2500
25,91 22,64 15,35 14,72 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95042 | Schnelltrocknendes Strandhandtuch 1000x1800mm mit Beutel
Auf geht's an den Strand! Supergroßes Strandtuch aus schnelltrocknender 
Mikrofaser (200g/m², 1000x1800mm) mit vollfarbigem, individuellem Druck 
auf einer Seite.  Außerdem kann die andere Seite ebenfalls bedruckt werden. 
Zusätzlich kann die Farbe der Naht angepasst werden. Größe: 230 x 80 x 80 
mm

250 500 1000 2500
36,56 24,98 23,84 22,94 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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LT86700 | Sonnenbrille Justin UV400
Zeitgenössische Sonnenbrille mit UV400-Filter, für einen 
modischen Look. Druck auf einem oder beiden Bügeln möglich. 
Größe: 48 x 145 x 145 mm

100 250 500 1000
2,66 2,39 2,13 2,02 Inklusive Digitaldruck (FC) (2x)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT86703 | Sonnenbrille Neon UV400
Moderne Sonnenbrille mit farbigen Bügeln und einem UV400-
Filter. Hervorragende Wahl für ein günstiges Werbegeschenk! 
Druck auf einem oder beiden Bügeln möglich. Größe: 48 x 145 x 
145 mm

100 250 500 1000
2,53 2,27 2,02 1,91 Inklusive Digitaldruck (FC) (2x)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT86702 | Sonnenbrille mit Farbwechsel
Diese einzigartige weiss Sonnenbrille ändert ihre Farbe, wenn 
sie mit Sonnenlicht in Berührung kommt. Damit erhalten Sie 
neben einer stylischen Brille den überraschenden E�ekt des 
Farbwechsels. Größe: 50 x 140 x 153 mm

100 250 500 1000
3,08 2,78 2,46 2,35 Inklusive Digitaldruck (FC) (2x)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT86709 | Sonnenbrille Marty UV400
Coole Sonnenbrille mit UV400-Schutz. Größe: 48 x 145 x 145 mm

50 100 250 500
5,22 4,83 4,52 4,28 Inklusive Digitaldruck (FC) (2x)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT86711 | Sonnenbrille Bradley transparent UV400
Ikonische Sonnenbrille mit transparentem Rahmen, die sowohl 
für Männer als auch für Frauen geeignet ist. Die Gläser sind mit 
einem UV400-Filter ausgestattet und schützen die Augen an 
hellen Sonnentagen. Größe: 50 x 150 x 150 mm

100 250 500 1000
3,23 2,99 2,79 2,64 Inklusive Digitaldruck (FC) (2x)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT86712 | Sonnenbrille Je�rey, zweifarbig UV400
Trendige Sonnenbrille mit Rahmen in zweifarbiger Farbgebung. 
UV400-Filter. Größe: 48 x 145 x 145 mm

100 250 500 1000
3,47 3,20 3,00 2,84 Inklusive Digitaldruck (FC) (2x)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT86708 | Sonnenbrille Bradley UV400
Trendige Sonnenbrille mit frostig gefärbten Bügeln und Rahmen. 
Mit UV400-Filter. Größe: 50 x 150 x 150 mm

100 250 500 1000
3,20 2,94 2,76 2,61 Inklusive Digitaldruck (FC) (2x)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT86713 | Sonnenbrille June UV400
Helle Sonnenbrille im Retro-Stil mit durchgängig transparentem 
Rahmen und Glas in Pastelltönen. Die Gläser sind mit einem 
UV400-Filter versehen, was sie zum perfekten Accessoire für das 
Festivalgelände oder die Stadt macht. Größe: 55 x 150 x 150 mm

100 250 500 1000
3,84 3,56 3,35 3,18 Inklusive Digitaldruck (FC) (2x)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

SCHÜTZEN SIE IHRE AUGEN
Sonnenbrillen sind nicht nur ein modisches Accessoire, sondern auch ein wichtiger Schutz für Ihre Au-

gen vor den schädlichen UV-Strahlen der Sonne. Ob Sie am Strand sind, Auto fahren oder einfach nur 

die Natur genießen, eine gute Sonnenbrille schützt Ihre Augen vor Blendung und beugt Ermüdung vor.



SUNGLASSES

266

UV
400

UV
400

UV
400

LT86715 | Sonnenbrille Weizenstroh Erde UV400
Sonnenbrille Erde mit 60% natürlichen Weizenstrohfasern, die 
dem Rahmen ein sehr natürliches Aussehen verleihen. Die Gläser 
haben einen UV400-Filter. Diese Sonnenbrille wird in einer FSC-
zertifizierten Papier-Geschenkbox geliefert. Größe: 50 x 145 x 145 
mm

100 250 500 1000
3,23 2,99 2,79 2,64 Inklusive Digitaldruck (FC) (2x)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT86722 | Justin RPC-Sonnenbrille UV400
Definieren Sie Ihren Stil auf nachhaltige Weise mit unserer 
Wayfarer-Sonnenbrille. Diese Sonnenbrille aus 100 % recyceltem 
PC verbindet umweltbewusstes Design mit zeitlosem Flair. 
Machen Sie sich die Essenz grüner Mode ohne Kompromisse zu 
eigen. Größe: 48 x 145 x 145 mm

100 250 500 1000
2,75 2,48 2,20 2,09 Inklusive Digitaldruck (FC) (2x)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT86719 | Charli RPC-Sonnenbrille
Setzen Sie auf nachhaltigen Stil mit unserer trendigen 
Sonnenbrille. Gefertigt aus 100% recyceltem PC. Größe: 40 x 160 
x 140 mm

100 250 500 1000
3,08 2,82 2,64 2,50 Inklusive Digitaldruck (FC) (2x)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

SUSTAINABLE
Verbessern Sie Ihren Look und tragen Sie mit unserer Öko-Chic-Sonnenbrillenkollektion zu einer besseren 

Welt bei! Wählen Sie aus stilvollen Gestellen aus nachhaltigen Materialien wie recyceltem Kunststoff (R-PC), 

Bambus, Kork, Kaffeefasern und Weizenstroh. Setzen Sie mit jeder Sonnenbrille ein Zeichen und verbinden 

Sie Mode mit Umweltbewusstsein. Gemeinsam schaffen wir eine nachhaltige Zukunft und gleichzeitig tren-

dige Sonnenbrillen!

RPC
Polycarbonat (PC) ist sehr haltbar. Es handelt sich 

um einen harten Kunststoff mit langer Lebens-

dauer, der viele Male verwendet werden kann. Er 

kann auch erhitzt und dann umgeformt und wie-

derverwendet werden, wodurch er recycelbar 

wird. Diese Sonnenbrille besteht aus recyceltem 

Polycarbonat.

WEIZENSTROH
Die Nachhaltigkeit von Weizenstroh beruht auf 

seinem reichlichen Vorkommen, seiner Erneu-

erbarkeit, der Abfallreduzierung, der minimalen 

Umweltbelastung und der biologischen Abbau-

barkeit. Es ist eine verantwortungsvolle Wahl für 

umweltbewusste Verbraucher und Unternehmen, 

die ihren CO2-Fußabdruck reduzieren möchten.
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT86721 | Justin RPC-Sonnenbrille mit Bambus UV400
Lernen Sie die Justin RPC-Sonnenbrille kennen - hier verbindet 
sich Stil mit Nachhaltigkeit. Diese Sonnenbrille aus recyceltem 
PC und Bambus verkörpert Öko-Chic. Werten Sie Ihren Look 
mit einer Mischung aus recycelten Materialien und modernem 
Design auf und setzen Sie ein modisches und umweltbewusstes 
Statement. Größe: 48 x 145 x 145 mm

100 250 500 1000
4,40 4,16 3,96 3,80 Inklusive Lasergravur (2x)

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT86728 | Piloten Sonnenbrille mit Bambus Bügeln
Diese Sonnenbrille verfügt über einen klassischen Pilotenstiel 
mit umweltfreundlichen Bambusbügel und kombiniert modernes 
Design mit nachhaltigen Materialien. Das leichte Bambusmaterial 
sorgt für eine bequeme Passform, während die Gläser mit 
UV-400-Schutz dafür sorgen, dass Ihre Augen in der Sonne 
geschützt sind. Größe: 60 x 140 x 150 mm

25 50 100 250
6,27 5,99 5,46 5,06 Inklusive Lasergravur (2x)

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT86720 | Justin RPC-Sonnenbrille mit Korkeinlage UV400
Peppen Sie Ihren Look mit unserer Wayfarer-Sonnenbrille mit 
einem Hauch von Natur auf. Mit einem Rahmen aus 100 % 
recyceltem PC und einer eleganten Korkeinlage definiert sie den 
Öko-Schick neu. Stil tri�t auf Nachhaltigkeit - schmücken Sie Ihre 
Augen verantwortungsbewusst. Größe: 47 x 160 x 145 mm

100 250 500 1000
3,77 3,50 3,29 3,12 Inklusive Digitaldruck (FC) (2x)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT86724 | Sonnenbrille Justin Ka�ee-Faser UV400
Die neue Sonnenbrille "Justin" vereint Stil und Nachhaltigkeit. 
Diese Sonnenbrille aus innovativer Ka�eefaser definiert 
umweltfreundliche Mode neu. Mit UV400-Schutz schützt sie Ihre 
Augen und setzt gleichzeitig ein mutiges Statement. Größe: 48 x 
145 x 145 mm

100 250 500 1000
3,56 3,24 2,99 2,76 Inklusive Digitaldruck (FC) (2x)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

BAMBOO
Bambus wird oft als „das erneuerbarste Material 

der Welt“ bezeichnet und ist die am schnellsten 

wachsende Holzpflanze der Welt. Er benötigt 

weniger Wasser zum Wachsen und kommt ohne 

Düngemittel oder Pestizide aus.

KORK
Kork ist ein Naturprodukt, das nachhaltig, 

umweltfreundlich, kohlenstoffpositiv, biologisch 

abbaubar und erneuerbar ist.

KAFFEEBAUM
Der Kaffeebaum ist ein Beweis für den 

Einfallsreichtum der Natur und dank seiner 

Wachstumsrate und effizienten Ressourcennutzung 

eine ausgezeichnete Wahl. Der Kaffeebaum benötigt 

nur wenig Wasser und gedeiht ohne Dünger oder 

Pestizide. Er ist ein Symbol für umweltfreundliche 

Materialien für eine bessere, grünere Welt.
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LT86707 | Sonnenbrillen Beutel
Beutel für Brillen oder Sonnenbrillen. Dieser Beutel ist aus 
Mikrofasermaterial hergestellt. Nicht nur ein Beutel, in dem Sie 
Ihre Brille au�ewahren können, Sie können Ihre Brille auch mit 
diesem Mikrofaserbeutel reinigen. Größe: 180 x 90 mm

100 250 500 1000
1,57 1,46 1,40 1,31 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT86723 | Sonnenbrillen-RPET-Etui
Schützen Sie Ihre Sonnenbrille mit unserem umweltfreundlichen 
RPET-Etui. Es wird aus recycelten Plastikflaschen hergestellt und 
ist eine nachhaltige Wahl, die deine Sonnenbrille schützt und die 
Umwelt schont. Holen Sie sich Ihre Sonnenbrille jetzt und sehen 
Sie gut aus, während Sie Gutes tun! Größe: 180 x 90 mm

100 250 500 1000
1,76 1,63 1,57 1,46 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT86725 | R-PET Sublim Mikrofaserbrillenetui
Dieses Brillenetui besteht aus 400g/m² 100% recyceltem PET. 
Die Außenseite ist ein glattes, flach gewebtes Mikrofasertuch 
und die Innenseite ist ein Frotteetuch, um Ihre Brille zusätzlichen 
Schutz zu bieten. Bedrucken Sie dieses Produkt mit einem 
vollfarbigen Sublimationsdesign. Dieses Produkt besteht aus 
GRS-zertifizierten recycelten Materialien. Größe: 190 x 105 mm

50 100 250 500
2,37 2,16 2,03 1,91 Inklusive Sublimationsdruck (Full 
Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT86726 | R-PET Sublim Mikrofasertuch 15 x 15cm
170g/m² 100% recyceltes PET-Mikrofasertuch für Bildschirme oder 
Brillen. Nutzen Sie dieses Produkt, indem Sie ein vollfarbiges 
Sublimationsdesign hinzufügen. Größe: 150 x 150 mm

50 100 250 500
1,04 0,92 0,87 0,83 Inklusive Sublimationsdruck (Full 
Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT86727 | R-PET Sublim Mikrofasertuch 13 x 18cm
Ein Reinigungstuch für Bildschirme und Brillen aus 400g/m² 
100% recyceltem PET. Eine Seite ist ein glattes, flach gewebtes 
Mikrofasertuch und die andere Seite ist ein Frotteetuch, um 
mehrere Reinigungsmöglichkeiten zu bieten. Bedrucken Sie 
dieses Produkt mit einem vollfarbigen Sublimationsdesign. Größe: 
180 x 130 mm

50 100 250 500
1,51 1,36 1,28 1,21 Inklusive Sublimationsdruck (Full 
Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91058 | Mikrofaserbeutel antibakteriell 9 x 18cm
Mikrofaserbeutel 250g/m², zum Au�ewahren und Reinigen von 
Brillen. Der Beutel wird mit einem Verschlussband geschlossen. 
Vollfarbige und vollflächige Veredelung möglich. Größe: 180 x 90 
mm

250 500 1000 2500
2,82 1,98 1,56 1,38 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT94523 | Grillset, Holzoptik
3-teiliges Grillset aus Metall mit Holzgri�en, inkl. Grillzange, 
Fleischgabel und Fleischwender. Spatel mit einem Flaschenö�ner 
ausgestattet. Diese robust aussehenden Werkzeuge geben Ihrer 
Grillparty eine gute Stimmung und Sie werden alles haben, was 
Sie brauchen, um Ihr Grillfest vorzubereiten und im Gri� zu haben. 
Größe: 40 x 448 x 186 mm

25 50 100 250
23,36 22,46 21,86 20,33 Inklusive Lasergravur (3x)

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94515 | BBQ-Schürze und -Handschuh
Schöne angesagte Schürze aus festem Sto�, mit PU Fach vorne 
und dazu passendem Handschuh. Speziell für den Grillmeister 
unter uns! Be cool at the BBQ! Verpackt in einer schönen 
Geschenkverpackung. Größe: 50 x 890 x 690 mm

10 25 50 100
25,59 24,98 24,40 23,86 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95106 | Kühlbox Classic 10L
Die klassische Kühlbox ist eine leichte und kompakte Kühlbox. 
Ideal für den Campingplatz oder um an den Strand mitzunehmen, 
um dort Speisen und Getränke kühl zu halten. Die Kühlbox hat 
einen praktischen Gri�. Größe: 270 x 280 x 220 mm.

10 25 50 100
24,74 23,78 23,13 22,61 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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UMBRELLAS STORMPROOF

ADVANTAGES
• Ergonomic and patented grip
• Improved grip by round edges and  
 square design 
• Unique 2 colour handle
• Soft grip
• Storm-proof 
• Fibrerglass frame
• Pongee polyester canopy
• Transfer print up to Full-colour possible

Our storm-proof umbrellas feature a full fiber-
glass frame, o�ering greater flexibility and 
strength than metal. Built to withstand strong 
winds, they’ll keep you covered, even in chal-
lenging weather.

STORMPROOF &
DESIGNED BY 
TOPPOINT

23”

2��

LT97110 | Faltbarer 22” Regenschirm mit automatischer 
Ö�nung
Schöner faltbarer Regenschirm mit Hülle und ergonomischem 
Designgri�. Die Verstrebungen des Gestells sind aus Fiberglas 
für zusätzliche Haltbarkeit. Das schwarze Gestell bildet einen 
schönen Kontrast zum weißen Schirmdach. Größe: ø 980 x 325 
mm

10 25 50 100
12,61 12,24 11,95 11,48 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT97106 | Luxus-Stockschirm 23” mit automatischer Ö�nung
Luxus Stockschirm mit Design-Gri�. Das Gestell besteht komplett 
aus Fiberglas und ist windfest. Größe: ø 1060 x 840 mm

10 25 50 100
12,61 12,24 11,95 11,48 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT97109 | Stockschirm 23” selbstö�nend
Schicker Stockschirm mit einem markanten Hakengri�. Das 
farbenfrohe Gestell ist aus Fiberglas gefertigt, um ihm zusätzliche 
Stärke zu verleihen. Hergestellt aus Pongee-Polyester. Größe: ø 
1060 x 870 mm

10 25 50 100
11,50 11,15 10,87 10,45 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT97104 | Stockschirm 25” mit automatischer Ö�nung
Großer Regenschirm mit winddichtem Fiberglasgestell. Der 
pfi�ge Farbe�ekt zwischen der Pongee-Polyesterkappe und dem 
ergonomischen Gri� verleiht dem Schirm einen zeitlosen Look. 
Damit ist er für jeden geeignet. Größe: ø 1140 x 860 mm

10 25 50 100
13,57 13,19 12,86 12,38 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT97101 | Luxus 25 Doppelkappenschirm mit automatischer 
Ö�nung
Dieser Doppelkappenschirm hält Sie bei allen Bedingungen 
trocken. Das Gestell aus Fiberglas ist stark und windfest. Der 
ergonomische Gri� mit seinem markanten Design macht diesen 
Schirm zu einem absoluten Muss. Größe: ø 1140 x 860 mm

10 25 50 100
17,65 17,16 16,78 16,13 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT97111 | Luxus 27” quadratischer Regenschirm mit Hülle
Reisen Sie stilvoll mit diesem großen und luxuriösen 
Regenschirm. Sein markantes quadratisches Design scha�t 
eine größere Fläche und ist groß genug für zwei Personen. 
Das Gestell ö�net sich automatisch, ist voll aus Fiberglas und 
winddicht. Durch die praktische Tasche mit Schultergurt lässt er 
sich leicht mitnehmen. Größe: ø 1210 x 900 mm

10 25 50 100
14,69 14,28 13,94 13,42 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT97107 | Luxus 27” quadratischer Regenschirm mit 
automatischer Ö�nung
Der große und luxuriöse Regenschirm ist ein echter Hingucker. 
Sein markantes quadratisches Design scha�t eine größere Fläche 
und ist groß genug für zwei Personen. Das Gestell ist vollständig 
aus Fiberglas gefertigt und windfest. Größe: ø 1210 x 900 mm

10 25 50 100
14,86 14,43 14,09 13,55 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag



272 272

DESIGNED BY 
TOPPOINT

UMBRELLAS WINDPROOF

WINDPROOF &
DESIGNED BY 

TOPPOINT

22”

22”

2��

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT97105 | Luxus-Faltschirm 22” mit automatischer Ö�nung 
und Schließung
Luxuriöser, faltbarer Regenschirm im Business-Look & Feel. Der 
ergonomisch geformte Gri� verfügt über einen Mechanismus zum 
automatischen Ö�nen und Schließen des Schirms. Das Gestell 
ist teilweise aus Fiberglas gefertigt, was dem Schirm zusätzliche 
Stärke verleiht. Wird mit einer Hülle geliefert. Größe: ø 960 x 300 
mm

10 25 50 100
15,98 15,53 15,17 14,59 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT97102 | Zusammenfaltbarer 22” Regenschirm mit 
automatischer Ö�nung
Schöner faltbarer Regenschirm mit Hülle und ergonomischem 
Designgri�. Die Verstrebungen des Gestells sind aus Fiberglas 
für zusätzliche Haltbarkeit. Das schwarze Gestell bildet einen 
schönen Kontrast zum bunten Schirmdach aus Pongee-Polyester. 
Größe: ø 1000 x 325 mm

10 25 50 100
12,61 12,24 11,95 11,48 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT97100 | Luxuriöser 23” Wende-Regenschirm mit 
automatischer Ö�nung und Schließung
Steigen Sie trocken in Ihr Auto ein. Dieser Wendeschirm lässt sich 
so falten, dass die Wassertropfen beim Schließen weder Sie noch 
den Innenraum des Autos nass machen. Dieser Regenschirm 
ö�net und schließt sich automatisch und hat ein Gestell aus 
Fiberglas. Größe: ø 1040 x 320 mm

10 25 50 100
17,90 17,42 17,02 16,37 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT97113 | 23” Regenschirm aus R-PET-Material mit 
Automatikö�nung
Stockschirm aus R-PET-Material mit einem eleganten 
Holzhakengri�. Durch den stabilen Fiberglasrahmen ist der 
Schirm sturmsicher. Die Spitzen sind aus Bambus und der Schaft 
aus Metall, somit können alle Elemente recycelt werden. Das 
melierte Material verleiht dem Modell einen luxuriösen Look. 
Größe: ø 1030 x 580 mm

10 25 50 100
29,27 28,56 27,94 26,86 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT97114 | 25” Regenschirm aus R-PET-Material mit 
Automatikö�nung
Stockschirm aus R-PET-Material mit einem eleganten Holzgri�. 
Durch den stabilen Fiberglasrahmen ist der Schirm sturmsicher. 
Die Spitzen sind aus Bambus und der Schaft aus Metall, somit 
können alle Elemente recycelt werden. Das melierte Material 
verleiht dem Modell einen luxuriösen Look. Größe: ø 1030 x 830 
mm

10 25 50 100
20,47 19,92 19,48 18,73 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT97112 | 21” faltbarer Regenschirm aus R-PET -Material mit 
Automatikö�nung
Regenschirm aus R-PET-Material mit einem stilvollen Echtholzgri�. 
Durch das Fiberglas-Gestänge ist der Regenschirm winddicht 
und er lässt sich mit einem Knopfdruck automatisch ö�nen. Das 
melierte Material verleiht dem Modell einen luxuriösen Look. 
(Volltonfarbe schwarz). Größe: ø 940 x 300 mm

10 25 50 100
20,47 19,92 19,48 18,73 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

R-PET
Diese neuen nachhaltigen Regenschirme 

bestehen aus RPET-Stoff, der aus recycelten 

PET-Flaschen hergestellt wird. Mit einem 

eleganten Holzgriff, der in verschiedenen 

Ausführungen erhältlich ist, strahlen diese 

Stockschirme Qualität und Langlebigkeit aus. 

Eine stilvolle Wahl, die zu einer grüneren Zukunft 

beiträgt!

LT97108 | Ultraleichter 21” Regenschirm mit Hülle
Ein unglaublich leichter und dennoch starker Regenschirm mit Aluminiumgestell. 
Aufgrund seiner geringen Größe lässt er sich leicht in eine Tasche packen, um 
Sie bei einem unerwarteten Regenschauer trocken zu halten. Er wird mit einer 
passenden Hülle geliefert. Größe: ø 920 x 175 mm

10 25 50 100
10,52 10,16 9,89 9,28 Inklusive Doming

Einrichtungskosten Doming: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT94509 | Nistkasten
Verwandeln Sie Ihren Garten in ein Vogelparadies mit diesem 
Nistkasten in frischen Farben. Mit der 30mm Ö�nung ist er für 
kleine Vögel. Die Dämmplatte ist 15mm stark und der geschlitzte 
Boden sorgt für eine entsprechende Entwässerung. Das 
verwendete Holz ist zertifiziert und stammt aus nachhaltigen 
Ressourcen. Größe: 245 x 190 x 125 mm

10 25 50 100
14,43 14,01 13,59 13,26 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94550 | Vogelnistkasten zum selber bauen
Ein Vogelnistkasten zum selber bauen. Dieser 7-teilige Nistkasten 
zum Selbermachen lässt sich ganz einfach ohne Werkzeug 
zusammenbauen. Der Nistkasten ist aus MDF und wird in einer 
Geschenkverpackung mit Anleitung geliefert. Größe: 175 x 142 x 
121 mm

25 50 100 250
5,18 4,94 4,79 4,46 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94549 | Nistkasten rustikal
Verwandeln Sie Ihren Garten in ein Vogelparadies mit diesem 
rustikalen Nistkasten. Mit der 30mm Ö�nung ist er für kleine 
Vögel geeignet. Die Dämmplatte ist 15mm stark und der 
geschlitzte Boden sorgt für eine entsprechende Entwässerung. 
Das verwendete Holz ist zertifiziert und stammt aus nachhaltigen 
Ressourcen. Größe: 225 x 120 x 145 mm

10 25 50 100
10,17 9,84 9,51 9,27 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94564 | Vogelhaus aus Holz FSC
Wir präsentieren unser Vogelhaus, ein gemütlicher Zufluchtsort 
für gefiederte Freunde. Aus FSC-Holz gefertigt, ist es sowohl 
umweltfreundlich als auch stilvoll. Laden Sie die Natur in Ihren 
Garten ein und fördern Sie gleichzeitig die Artenvielfalt der Vögel. 
Eine charmante Ergänzung für jeden Außenbereich. Größe: 120 x 
250 x 140 mm

10 25 50 100
11,34 11,00 10,64 10,37 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT94514 | Insektenhotel
Insektenhotel aus Holz, das unterschiedlichen Insekten und Bienen, Wespen und auch Schmetterlingen einen neuen Lebensraum bietet. Ein 
warmer und geschützter Ort zum überwintern. Das Insektenhotel wird ein einer Geschenkverpackung geliefert. Größe: 246 x 200 x 77 mm

10 25 50 100
12,84 12,47 12,08 11,78 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94565 | Vogelfutterhaus aus Holz FSC
Verschönern Sie Ihren Garten mit unserem FSC-zertifizierten 
Vogelfutterhäuschen aus Holz. Nachhaltig hergestellt, ist sie eine stilvolle 
Ergänzung, die gefiederte Freunde willkommen heißt. Größe: 155 x 190 x 185 
mm

10 25 50 100
11,69 11,33 10,95 10,68 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94563 | Mini-Bienenhaus FSC
Wir stellen unsere Bienenstation vor - ein charmantes, hausförmiges Refugium für unsere Bestäuberfreunde. Sie ist aus FSC-zertifiziertem Holz 
gefertigt und bietet Bienen Unterschlupf und Unterstützung und fördert die Artenvielfalt und umweltbewusste Gartenarbeit. Größe: 110 x 103 x 40 
mm

10 25 50 100
4,86 4,65 4,43 4,29 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94562 | Mini-Rundbienenhaus FSC
Wir stellen die Mini-Bienenstation vor: Dieses aus FSC-zertifiziertem Holz gefertigte, umweltfreundliche Habitat bietet Bienen einen wichtigen 
Unterschlupf. Verschönern Sie Ihren Außenbereich und unterstützen Sie gleichzeitig die Bestäuber. Ein durchdachter Hauch von Natur für einen 
blühenden Garten. Größe: ø 84 x 65 mm

10 25 50 100
4,20 3,99 3,77 3,65 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT93416 | 2tlg. Garten-Set
Tragbare Gartenharke und Spaten aus A3-Stahl und 
Eukalyptusholz, ideal für kleine Gärten und Zimmerpflanzen. 
 Größe: 20 x 260 x 50 mm

50 100 250 500
5,33 5,10 4,68 4,35 Inklusive Lasergravur (2x)

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94552 | Hot-but-cool Tasse mit Erdbeersamen
Ein Topf mit Erdbeersamen in verschiedenen bunten Farben. Wenn die Pflanze groß genug ist, um sie in den Garten zu 
bringen, kann der Topf gereinigt werden und ist als Ka�eebecher wiederverwendbar. Der Rand ist doppelwandig, damit man 
sich beim Trinken nicht die Hand verbrennt. Größe: ø 85 x 90 mm

100 250 500 1000
6,63 6,17 5,90 5,67 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (UV High Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT94554 | Hot-but-cool Tasse mit Basilikum
Ein Topf mit Basilikumsamen in verschiedenen bunten Farben. Wenn die Pflanze groß genug ist, um sie in den Garten zu 
bringen, kann der Topf gereinigt werden und ist als Ka�eebecher wiederverwendbar. Der Rand ist doppelwandig, damit 
man sich beim Trinken nicht die Hand verbrennt. Größe: ø 85 x 90 mm

100 250 500 1000
6,63 6,17 5,90 5,67 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (UV High Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT94553 | Hot-but-cool Tasse mit Kirschtomatenamen
Ein Topf mit Kirschtomatensamen in verschiedenen bunten Farben. Wenn die Pflanze groß genug ist, um sie in den Garten 
zu bringen, kann der Topf gereinigt werden und ist als Ka�eebecher wiederverwendbar. Der Rand ist doppelwandig, 
damit man sich beim Trinken nicht die Hand verbrennt. Größe: ø 85 x 90 mm

100 250 500 1000
6,63 6,17 5,90 5,67 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (UV High Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

GRÜNER DAUMEN
Mit unserer Kollektion nachhaltiger Gartenprodukte können Sie Ihren grünen 

Daumen perfekt in Szene setzen! Von Samen und praktischen Werkzeugen 

bis hin zu individuell gestaltbaren Töpfen – alles, was Sie für einen blühenden 

Garten brauchen. Schaffen Sie Ihre eigene grüne Oase und entdecken Sie die 

einzigartigen Möglichkeiten!
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT94551 | Samentütchen Sommerblumen
Verschenken Sie den Sommer mit dieser 
Sommerblumenmischung. Der Umschlag kann rundum vollfarbig 
bedruckt werden und ist durch seine kompakte Größe ein idealer 
Werbeartikel zum verschenken und perfekt geeignet für den 
Versand per Post. Größe: 4 x 116 x 162 mm

1000 2500 5000 10000
3,32 2,72 2,49 2,25 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT94557 | Tüte mit 4 Gramm Schnittblumensamen
Kraftpapiertüte mit 4 Gramm Schnittblumensamen, geeignet für 2 
m² Blumen. Ein wirklich nachhaltiges Geschenk. Größe: 85 x 140 
mm

25 50 100 250
2,30 2,22 2,07 1,97 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94558 | Saatgutbeutel getrocknete Blumen 4 Gramm
Kraftpapiertüte mit 4 Gramm getrockneten Blumensamen, 
geeignet für 2 m² Blumen. Ein wirklich nachhaltiges Geschenk. 
Größe: 85 x 140 mm

25 50 100 250
2,30 2,22 2,07 1,97 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94560 | Tüte mit 4 Gramm Bienen- & Schmetterlingsblüten
Kraftpapiertüte mit 4 Gramm Bienen- und 
Schmetterlingsblumensamen, geeignet für 2 m² Blumen. Ein 
wirklich nachhaltiges Geschenk. Größe: 85 x 140 mm

25 50 100 250
2,30 2,22 2,07 1,97 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94559 | Tüte mit 4 Gramm Wildblumensamen
Kraftpapiertüte mit 4 Gramm Wildblumensamen, geeignet für 2 m² 
Blumen. Ein wirklich nachhaltiges Geschenk. Größe: 85 x 140 mm

25 50 100 250
2,30 2,22 2,07 1,97 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag



278

BICYCLE ACCESSORIES

WHITE LIGHT RED LIGHT

2
Batteries
Included
Batteries
Included

2
Batteries
Included
Batteries
Included

Battery
Included

1

3
Batteries
Included
Batteries
Included

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT91238 | Lampe Clip-On
Diese Lampe lässt sicht sich durch den Clip, ganz einfach an 
einer Tasche oder der Kleidung befestigen. Die Lampe kann in rot 
und weiß leuchten. Ein sehr praktisches Zubehör, wenn man auch 
im Dunkeln gesehen werden möchte. Ohne STVO Zulassung - 
daher im Bereich der STVO als Fahrradhauptbeleuchtung nicht 
zugelassen in Deutschland. Größe: 62 x 18 x 30 mm

100 250 500 1000
2,01 1,86 1,75 1,61 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91239 | Faltbares Licht
Eine handliche Lampe, die man z.B. an einer Tasche oder an 
einem Kleidungsstück befestigen kann. Ohne STVO Zulassung 
- daher im Bereich der STVO als Fahrradhauptbeleuchtung nicht 
zugelassen in Deutschland. Größe: 10 x 125 x 30 mm

100 250 500 1000
2,36 2,21 2,07 1,92 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91519 | Lampenset - nicht lieferbar in Deutschland
Dieses Fahrradlampenset ist ohne STVO Zulassung - daher im 
Bereich der STVO als Fahrradhauptbeleuchtung nicht zugelassen 
in Deutschland. Größe: 20 x 95 x 45 mm

50 100 250 500
4,95 4,82 4,38 4,07 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91235 | Beleuchtung für Fahrräder
Dieses Fahrradlampenset ist ohne STVO Zulassung - daher im 
Bereich der STVO als Fahrradhauptbeleuchtung nicht zugelassen 
in Deutschland. Größe: 20 x 115 x 32 mm

50 100 250 500
10,95 10,65 9,78 8,49 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (2x)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag



279

BICYCLE ACCESSORIES

NEW

NEW

 

 

LT90408 | Sattelbezug Polyester
Elastischer Polyester-Sattelüberzug. Leicht zu decken den 
Fahrradsattel. Größe: 260 x 245 mm

100 250 500 1000
1,55 1,43 1,32 1,28 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90428 | Fahrrad Sattelbezug aus R-PET-Material
Sattelbezug aus R-PET-Material. Einfach zu verwenden und Dank 
des elastischen Gummibund passt er auf die meisten gängigen 
Sattelgrößen. Größe: 250 x 235 mm

100 250 500 1000
1,61 1,49 1,37 1,33 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91536 | Fahrradklingel
Metallglocke auf einem Kunststo�halter. Oben mit Ausschnitt für 
Doming. Größe: ø 55 x 75 mm

50 100 250 500
3,69 3,25 2,97 2,81 Inklusive Doming

Einrichtungskosten Doming: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91537 | Fahrradklingel
Machen Sie sich mit dieser Glocke, die Sie an einem Fahrrad 
befestigen können, bemerkbar. Oben vertieft für einen 
Kuppelau�leber. Größe: 55 x 55 mm

100 250 500 1000
1,73 1,49 1,36 1,25 Inklusive Doming

Einrichtungskosten Doming: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

SICHER UND KOMFORTABEL
Mit dem Fahrradzubehör von Toppoint radeln Sie sicher und komfortabel an jedes 

Ziel! Unsere hochwertigen Zubehörteile wie Beleuchtungssets, Reflektoren und 

Fahrradklingeln bieten optimalen Schutz auf der Straße. Darüber hinaus sorgen 

die praktischen Sattelpolster für zusätzlichen Komfort bei jeder Fahrt. Ob Sie nun 

durch die Stadt radeln oder auf langen Reisen sind, runden Sie Ihr Fahrraderlebnis 

mit dem zuverlässigen Zubehör von Toppoint ab.

LT90429 | R-PET Reflektierender Sattelbezug
Fahrradsattelüberzug aus recyceltem PET-Material mit einem 
reflektierenden Teil für bessere Sichtbarkeit bei schlechten 
Lichtverhältnissen. Einfach mit einem Gummiband zu befestigen 
und passt für die meisten Standard-Sattel. Die perfekte Wahl, um 
Ihren Sitz vor Regen und Verschleiß zu schützen. Größe: 70 x 260 
x 240 mm

100 250 500 1000
1,74 1,64 1,60 1,53 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT93241 | Fitness-Yogamatte mit Trageriemen
Machen Sie ein intensives Training oder eine entspannende 
Yoga-Einheit auf der komfortablen 4 mm dicken Fitnessmatte. Sie 
bietet Ihnen einen besseren Halt und unterstützt Sie bei Ihren 
Aktivitäten. Diese Matte ist bequem in der mitgelieferten Tasche 
zu transportieren und enthält eine Reihe von Beispielübungen. 
Aufdruck auf der Tasche möglich. Größe: ø 125 x 650 mm

25 50 100 250
10,19 9,92 9,68 8,93 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93244 | Widerstandsbänder, Fitnessset
Set mit 3 verschiedenen Widerstandsbänder, 1 Handbuch u. 1 
Gehäuse. Jedes Band mit eigener Widerstandsstufe: von leicht 
bis schwer. Stufe wird durch Punkte auf den Bändern und über 
die Farbe angezeigt. Beispielhafte Übungen im Handbuch zum 
sofortigen Trainingsstart. Beschreibung jeder Übung in zwei 
einfachen Schritten. Größe: 18 x 144 x 100 mm

50 100 250 500
6,21 5,75 5,33 4,98 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93233 | Fitnesswürfel
Dieser Fitnesswürfel hilft Ihnen, Ihre Gesundheitsziele zu 
erreichen. Mit diesem Fitnesswürfel wird Ihr sportlicher 
Moment abwechslungsreich und Sie können sich bis ans Limit 
herausfordern. Größe: 95 x 116 x 116 mm

50 100 250 500
5,42 5,04 4,79 4,56 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90902 | Reflektierendes Sportarmband mit TascheEin 
Sportarmband mit Tasche für Wertsachen, hergestellt aus 
reflektierendem Material für bessere Sichtbarkeit auf der Straße. 
Es eignet sich für die meisten Smartphones und ist in der Weite 
verstellbar, sodass es sowohl für Männer als auch für Frauen 
geeignet ist. 
 Größe: 5 x 185 x 185 mm

50 100 250 500
5,63 5,27 5,03 4,85 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT98737 | Hi-lou Flasche 1.8L
Die Hi-lou Flasche kombiniert Flüssigkeitszufuhr und Fitness in 
einem innovativen 1,8-Liter-Design. Geformt wie eine Kettlebell, 
dient sie auch als Trainingsgerät. Variieren Sie das Gewicht durch 
den Füllstand – trinken Sie mehr, um es zu reduzieren! Perfekt für 
lange Workouts und Übungen zwischen den Sätzen. Größe: ø 140 
x 200 mm. Inhalt: 1800 ml

10 25 50 100
12,33 11,64 11,25 10,97 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT98906 | Shaker 700 ml
Mit diesem Shaker lassen sich Proteine und 
Nahrungsergänzungsmittel mühelos mixen. Das mitgelieferte 
Rührgitter verhindert das Verklumpen und sorgt für eine 
gleichmäßige Mischung. Die flexible Schlaufe am Deckel 
erleichtert das Befestigen an der Sporttasche und ist damit das 
perfekte Accessoire für Fitness-Fans Größe: ø 98 x 219 mm. 
Inhalt: 700 ml

50 100 250 500
5,22 4,85 4,58 4,31 Inklusive Digitaldruck (FC) all-over

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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LT91575 | Buntstifte im Etui
6 Buntstifte im PVC-Etui. Werbeanbringung mit einem Au�leber 
auf dem Etui. Größe: 8 x 95 x 55 mm

250 500 1000 2500
0,84 0,80 0,77 0,72 Inklusive Au�leber (Full Colour)

Einrichtungskosten Sticker: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91576 | Naturbuntstifte im Karton
6 Naturbuntstifte im Karton.  Ab 250 Stück gibt es auch die 
Möglichkeit die Schachtel individuell zu gestalten. Rufen Sie 
dafür den Artikel 90402 auf. Fragen Sie nach den Möglichkeiten. 
Größe: 9 x 90 x 45 mm

250 500 1000 2500
0,95 0,86 0,75 0,70 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91540 | Malset
Malset mit Malbuch A4 (31x21,5 cm), 8 Seiten und 6 kurzen 
Buntstifte (91575) in einem Polybeutel verpackt. Werbeanbringung 
mit einem Au�leber. Größe: 9 x 310 x 215 mm

250 500 1000 2500
1,86 1,79 1,71 1,60 Inklusive Au�leber (Full Colour)

Einrichtungskosten Sticker: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91571 | Malset
Malset mit einem Malbuch A6 (15x10,5 cm), 16 Seiten und 6 kurzen 
Buntstifte (91575) in einem Polybeutel verpackt. Werbeanbringung 
mit einem Au�leber auf dem Malbuch oder Etui. Größe: 9 x 148 x 
105 mm

250 500 1000 2500
1,67 1,60 1,54 1,44 Inklusive Au�leber (Full Colour)

Einrichtungskosten Sticker: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90421 | Straßenkreide
4 Stück Straßenkreide in einer bunten Kartonverpackung. 
Ideal als Werbegeschenk für Kinder. Ab 250 Stück kann die 
Verpackung individuell gestaltet werden. Rufen Sie dafür den 
Artikel LT90403 auf. Fragen Sie nach den Möglichkeiten. Größe: 
25 x 135 x 97 mm

250 500 1000 2500
1,25 1,20 1,15 1,07 Inklusive Au�leber (Full Colour)

Einrichtungskosten Sticker: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90422 | Straßenmalkreide in Kraftkarton
Dieses Set enthält 4 Stück Kreide in einer Kraftbox. Es eignet 
sich perfekt zum Malen auf Gehwegen, Kreidetafeln oder 
anderen Oberflächen und ist für Kinder und Erwachsene 
gleichermaßen geeignet. Zusammen mit dem ÖkoDigitaldruck 
ist es eine nachhaltige Option, die sowohl Spaß macht als auch 
umweltbewusst ist und somit eine durchdachte Wahl für jeden 
Künstler darstellt Größe: 25 x 100 x 105 mm

100 250 500 1000
1,04 0,98 0,95 0,90 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT91520 | 6 Buntstifte in einer Schachtel aus recyceltem 
Milchkarton
Ein Set mit 6 Buntstiften, hübsch verpackt in einer recycelten 
Milchkartonschachtel. Dieses Set ist ideal für kreative Projekte 
zu Hause, in der Schule oder unterwegs und eignet sich perfekt 
für Kinder und die gerne zeichnen und malen. In Kombination mit 
dem Öko-Digitaldruck ist es eine nachhaltige Option, die sowohl 
Spaß macht als auch umweltbewusst ist. Größe: 8 x 90 x 45 mm

100 250 500 1000
0,68 0,65 0,62 0,59 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91521 | 12 Buntstifte in einer Schachtel aus recyceltem 
Milchkarton
Ein Set mit 12 farbenfrohen Buntstiften, verpackt in einer 
recycelten Milchkartonschachtel. Dieses Set ist ideal für kreative 
Projekte zu Hause, in der Schule oder unterwegs und eignet sich 
perfekt für Kinder und die gerne zeichnen und malen. Kombiniert 
mit dem Öko-Digitaldruck ist es eine nachhaltige Option, die 
sowohl Spaß macht als auch umweltbewusst ist. Größe: 8 x 90 x 
90 mm

100 250 500 1000
0,94 0,90 0,86 0,82 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91522 | 8-teiliges Malset in einer Schachtel aus recyceltem 
Milchkarton
Ein komplettes Kreativitätsset für unterwegs, bestehend aus 6 
Malstiften, einem Anspitzer und einem Malbuch, alles ordentlich 
verpackt in einem Karton aus recyceltem Milchkarton. Perfekt 
für unterwegs, bietet es stundenlange Unterhaltung in einem 
kompakten Paket. Zusammen mit dem umweltfreundlichen 
Digitaldruck ist es ein ideales Geschenk für angehende Künstler. 
Größe: 12 x 78 x 90 mm

100 250 500 1000
1,17 1,12 1,07 1,02 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91523 | 6 Buntstifte in einer Schachtel aus recyceltem 
Milchkarton
Ein Set mit 6 Buntstiften, hübsch verpackt in einer recycelten 
Milchkartonschachtel. Dieses Set ist ideal für kreative Projekte 
zu Hause, in der Schule oder unterwegs und eignet sich perfekt 
für Kinder und die gerne zeichnen und malen. In Kombination mit 
dem Öko-Digitaldruck ist es eine nachhaltige Option, die sowohl 
Spaß macht als auch umweltbewusst ist. Größe: 8 x 90 x 50 mm

100 250 500 1000
0,68 0,65 0,62 0,59 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

PERSONALISIERTE VERPACKUNG 
Lassen Sie Ihrer Kreativität freien Lauf mit unseren farbenfrohen Zeichenmaterialien! Von 

Straßenmalkreide und Buntstiften in personalisierter Verpackung bis hin zu kompletten Buntstiften 

mit Malbuch-Sets – ideal für Kinder und Erwachsene gleichermaßen. Verleihen Sie Ihrer Marke eine 

spielerische Note und fördern Sie die Kreativität mit diesen fröhlichen Sets!
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LT91581 | 6 Buntstifte in Kraftbox
Ein Set mit 6 leuchtenden Buntstiften, hübsch verpackt in einer 
Kraftbox. Dieses Set ist ideal für kreative Projekte zu Hause, in 
der Schule oder unterwegs und eignet sich perfekt für Kinder 
und die die gerne zeichnen und malen. In Kombination mit dem 
Öko-Digitaldruck ist es eine nachhaltige Option, die sowohl Spaß 
macht als auch umweltbewusst ist. Größe: 8 x 90 x 45 mm

100 250 500 1000
0,58 0,56 0,53 0,50 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91577 | Malstifte und Buntstifte in Kraftbox
Ein vielseitiges Set aus Malstiften und Buntstiften, verpackt 
in einer Kraftbox mit Klarsichtfenster. Dieses Set eignet sich 
für Kinder und Erwachsene gleichermaßen und ist ideal zum 
Zeichnen, Ausmalen und für kreative Projekte. Zusammen mit 
dem Öko-Digitaldruck ist es eine umweltbewusste Option und 
damit ein ideales und durchdachtes Geschenk. Größe: 8 x 175 x 
74 mm

100 250 500 1000
1,33 1,28 1,22 1,17 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91572 | 12 Buntstifte in Kraftbox
Ein Set mit 12 leuchtenden Buntstiften, hübsch verpackt in einer 
Kraftbox. Dieses Set ist ideal für kreative Projekte zu Hause, in 
der Schule oder unterwegs und eignet sich perfekt für Kinder 
und die die gerne zeichnen und malen. Kombiniert mit dem 
Öko-Digitaldruck ist es eine nachhaltige Option, die sowohl Spaß 
macht als auch umweltbewusst ist. Größe: 8 x 90 x 90 mm

100 250 500 1000
0,87 0,83 0,80 0,77 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91578 | 6 Stück Buntstifte in Bastelbox
Diese kompakte Bastelbox enthält 6 Wachsmalstifte, perfekt für 
kreative Projekte unterwegs. Eine einfache und praktische Wahl 
für künstlerische Aktivitäten. Größe: 9 x 90 x 50 mm

100 250 500 1000
0,65 0,62 0,59 0,56 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91573 | 8-teiliges Malset in Kraftkarton
Ein komplettes Kreativitätsset für unterwegs, bestehend aus 6 
Malstiften, einem Anspitzer und einem Malbuch, alles ordentlich 
verpackt in einer Kraftbox. Perfekt für unterwegs, bietet es 
stundenlange Unterhaltung in einer kompakten, nachhaltigen 
Verpackung. Zusammen mit dem umweltfreundlichen Digitaldruck 
ist es ein ideales Geschenk für angehende Künstler jeden Alters 
Größe: 12 x 78 x 90 mm

100 250 500 1000
0,91 0,86 0,83 0,79 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT91574 | Hochwertiges Buntstiftset aus Holz
Ein hochwertiges Set mit 12 Buntstiften in einer Holzbox in 
Bleistiftform. Dieses Set eignet sich sowohl für angehende 
Künstler als auch für Profis. Es ist ideal für kreative Projekte und 
eignet sich hervorragend als Geschenk. Größe: 36 x 140 x 36 mm

100 250 500 1000
2,15 2,06 1,98 1,89 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91584 | Buntstifte in Pappröhre mit Anspitzerdeckel
Dieses 6er-Set Buntstifte wird in einer haltbaren Pappröhre 
geliefert, in deren Deckel ein Anspitzer integriert ist, der für 
zusätzlichen Komfort sorgt. Die umweltfreundliche Verpackung 
eignet sich perfekt für Reisen oder für die Kreativität unterwegs 
und ist eine gute Wahl für Künstler jeden Alters. Zusammen m 
Größe: 27 x 105 x 27 mm

100 250 500 1000
0,86 0,77 0,69 0,59 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91586 | Buntstifte in Holzschiebeschachtel
Dieses 12 Buntstiften Set wird in einer stilvollen Holzschiebebox 
geliefert. Die Box ist ideal für Künstler und Bastler und bietet eine 
ra�nierte Au�ewahrungslösung, die sowohl funktional als auch 
großartig für das Branding ist.  Sie ist ideal zum Verschenken und 
enthält einen  20 cm Lineal im Deckel. Größe: 29 x 210 x 40 mm

100 250 500 1000
2,19 2,06 1,96 1,88 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT90767 | Pokerset in Bambus-Geschenkbox
Ein Pokerset mit 2 Sets in einer Bambusbox. Größe: 35 x 108 x 
152 mm

25 50 100 250
7,04 6,75 6,57 6,12 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90764 | Tic Tac Toe Set in Holzkiste
Lustiges Tic Tac Toe-Set in einer Bambusbox. Verschlossen wird 
die Box mit einem Schiebedeckel aus Bambusholz. Mit diesem 
Spiel haben Sie überall die Möglichkeit, mit jemand anderem 
Spaß zu haben. Größe: 30 x 74 x 73 mm

25 50 100 250
4,83 4,59 4,44 4,16 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90758 | Würfelpuzzle aus Holz
Dieses nachhaltige Denkspiel besteht aus einem 
flachen Puzzle mit sechs Teilen, die sich zu einem Würfel 
zusammensetzen lassen. Es ist aus FSC-Holz gefertigt und 
bietet eine unterhaltsame und fesselnde Möglichkeit, die 
Problemlösungsfähigkeiten zu verbessern und gleichzeitig eine 
umweltbewusste Wahl für das Spiel zu sein. Größe: 13 x 160 x 120 
mm

100 250 500 1000
4,08 3,92 3,77 3,63 Preise ohne Druck

LT90757 | Dieses nachhaltige Set enthält drei spannende 
Denkspiele: ein Sternenpuzzle, ein Pyramidenpuzzle und ein 
3D-Würfelpuzzle, die alle aus FSC-Holz gefertigt sind. Sie sind 
in einer FSC-Holzbox
Dieses nachhaltige Set enthält drei spannende Denkspiele: ein 
Sternenpuzzle, ein Pyramidenpuzzle und ein 3D-Würfelpuzzle, 
die alle aus FSC-Holz gefertigt sind. Sie sind in einer FSC-
Holzbox verpackt und eignen sich ideal zur Förderung der 
Problemlösungsfähigkeiten. Größe: 60 x 163 x 64 mm

100 250 500 1000
9,56 9,17 8,81 8,46 Preise ohne Druck
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LT90777 | Kubb Spiel aus Holz mit Beutel
Dieses schwedische Wurfspiel ist schnell auf der ganzen Welt 
bekannt geworden. Mit diesem lustigen Spiel werden Sie lange 
Freude haben. Größe: 350 x 120 x 350 mm

10 25 50 100
19,14 18,68 18,23 17,83 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90776 | Wackelturm mit Beutel
Mit diesem Turmspiel können Sie sich oder anderen 
stundenlangen Spielspaß gönnen. Dieses Spielset mit 48 
Holzklötzchen ist verpackt in einem Baumwollbeutel. Größe: 50 x 
180 x 50 mm

25 50 100 250
6,25 6,07 5,90 5,46 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT90786 | Tischsack-Wurfspiel
Genießen Sie den Spaß und den freundschaftlichen Wettbewerb mit 
unserem Tischsack-Wurfspiel. Es ist kompakt und tragbar und eignet sich 
perfekt für Partys. Enthält 4 Mini-Sto�säcke, die Sie aus der Ferne in das 
Loch werfen können, um zum Sieger gekürt zu werden. Größe: 17 x 198 
x 100 mm

25 50 100 250
4,95 4,76 4,41 4,08 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90785 | 4-Gewinnt Spiel aus recycelten Materialien
Genießen Sie klassischen Spaß mit diesem tragbaren 4-Gewinnt-Spiel. Hergestellt aus 100% recyceltem PS, ist dieses Spiel sowohl nachhaltig 
als auch langlebig. Sein kompaktes Design ermöglicht es Ihnen leicht in Ihrer Tasche zu tragen, um unterwegs Unterhaltung zu gewährleisten. 
Fordern Sie Freunde und Familie heraus, um zu sehen, wer zuerst vier verbindet. Größe: 178 x 124 x 28 mm

100 250 500 1000
4,16 3,92 3,74 3,57 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90781 | MDF Beach Tennis mit Spielen auf den Oberflächen
Das Tennisset eignet sich zum Spielen am Strand, im Park oder 
im Garten. Auf der Schlägerfläche ist ein Schachbrett und ein 
Ludo-Spiel aufgedruckt. und ein Schlägerseiten. Größe: 38 x 400 
x 250 mm

25 50 100 250
8,87 8,63 8,41 7,77 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90779 | Holz Frescobol Strandset
Dieses Frescoball-Spielset ist ein Spiel bestehend aus 2 
Schlägern und zwei Bällen. Dieser Trendsport aus Brasilien macht 
Spaß am Strand, im Park oder im Garten. Die Schläger sind aus 
Holz gefertigt. Größe: 90 x 46 x 225 mm

10 25 50 100
29,54 28,97 28,43 27,92 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

BEACH TENNIS
Sie spielen lieber Tennis am Strand? Diese Tennissets sind in verschiedenen Materialien erhältlich und 

bieten stundenlangen Spaß am Strand, im Park oder an anderen Orten. Suchen Sie ein Spiel, das sich leicht 

in der Tasche mitnehmen lässt? Dann haben wir auch eine Reihe von lustigen kleinen Spielen, die sich leicht 

mitnehmen lassen.
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LT90511 | Faltbares Frisbee
Nylon Frisbee, faltbar im Beutel. Bedruckung standardmäßig auf 
dem Frisbee, aber auch auf dem Beutel möglich (Transferdruck). 
Größe des Beutels: 100x85mm. Ab einer Bestellmenge von 5.000 
Stück ist eine vollfarbige Bedruckung möglich. Größe: ø 250 mm

100 250 500 1000
1,32 1,19 1,03 0,93 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT90252 | Frisbee
Frisbee in mehreren frischen Farben. Große Druckfläche. Idealer 
Werbeartikel. Kann im Digitaldruck vollfarbig bedruckt werden. 
Größe: ø 230 x 25 mm

250 500 1000 2500
2,01 1,82 1,76 1,70 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90512 | R-PET Faltbare Sublim Wurfscheibe
100% recycelte 190T PET faltbare Frisbee in Tasche. Bedrucken 
Sie dieses Produkt mit einem vollfarbigen Sublimationsdesign. 
Taschengröße: 100x90mm Größe: ø 250 mm

50 100 250 500
1,76 1,64 1,55 1,41 Inklusive Sublimationsdruck (Full 
Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

FUN
Bringen Sie den Spaß nach draußen 

mit unseren vielseitigen Frisbees! 

Erhältlich in verschiedenen Varianten, 

z. B. faltbar oder aus recyceltem Material, 

und alle vollständig mit Ihrem Logo oder 

Design personalisierbar. Perfekt für eine 

aktive, umweltbewusste und spielerische 

Werbung!
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LT90771 | Großes Schiebepuzzle
Fordern Sie Ihren Geist mit diesem großen Schiebepuzzle aus 100% recyceltem PS 
heraus. Als perfektes Werbegeschenk hergestellt kann dieses Puzzle mit einem großen 
vollfarbigen Design bedruckt werden um Ihre Massage zu präsentieren. Seine kompakte 
Größe macht es einfach es in Ihrer Tasche oder Ihrem Beutel zu tragen und bietet 
Unterhaltung, wo immer Sie hingehen. Größe: 6 x 115 x 135 mm

100 250 500 1000
2,79 2,61 2,48 2,36 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90772 | Schiebepuzzel
Quadratisches Schiebepuzzel. Große Werbefläche auch im 
Fullcolourdruck möglich. Größe: 6 x 75 x 75 mm

100 250 500 1000
0,99 0,92 0,88 0,81 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
LT90770 | Schiebepuzzel
Rechteckiges Schiebepuzzel. Ein Retro Topseller. Große 
Werbefläche, auch Fullcolourdruck möglich. Größe: 6 x 90 x 75 
mm

100 250 500 1000
0,99 0,92 0,88 0,81 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91245 | Miniatur LKW
Mini Truck aus Kunststo�. Räder sind drehbar, damit der LKW 
'fahren' kann. Größe: 45 x 192 x 30 mm

50 100 250 500
7,29 6,78 6,39 6,06 Inklusive Digitaldruck (FC) (2x)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91539 | Kleines Sparschwein
Kleines lustiges Sparschwein mit abnehmbarer Schnauze. Werbeanbringung wird im 
Tampondruck realisiert. Ideal für Banken und Sparkassen, Versicherungen etc.. Lieferbar 
in hellblau und rosa. Ab 5.500 Stück Sonderfarben nach Pantone erhältlich - Lieferzeit ca. 
12 Wochen. Größe: 82 x 78 x 103 mm

100 250 500 1000
2,39 2,16 1,88 1,77 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT90747 | Chakra Kerze auf pflanzlicher Basis im Glasgefäß
Diese nachhaltige, unparfümierte Kerze aus pflanzlichem Wachs 
wird in einem Glasgefäß mit einem Bambusdeckel geliefert. Mit 
einer Brenndauer von 5 bis 7 Stunden ist sie perfekt geeignet, um 
eine einfache, beruhigende Atmosphäre zu scha�en und jedem 
Raum einen natürlichen Touch zu verleihen. Größe: 57 x 53 x 53 
mm

50 100 250 500
3,98 3,69 3,50 3,35 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90743 | Asana unparfümierte Kerze auf Pflanzenbasis in 
recycelter Dose
Diese nachhaltige, unparfümierte Kerze aus pflanzlichem 
Wachs wird in einem recycelten Blechgefäß geliefert. Mit einer 
Brenndauer von 2 bis 3 Stunden ist sie perfekt, um eine warme, 
beruhigende Atmosphäre zu scha�en. Zur Sicherheit sollte 
die Kerze beim Anzünden auf den Deckel gestellt werden, um 
Oberflächen zu schützen. Größe: ø 54 x 40 mm

100 250 500 1000
2,30 2,12 2,00 1,91 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90745 | Bhakti-Duftkerze auf pflanzlicher Basis in 
recyceltem Aluminiumgefäß
Diese nachhaltige Kerze aus pflanzlichem Wachs in einem 
recycelten Aluminiumgefäß brennt 11 bis 13 Stunden. Jede Farbe 
hat ihren eigenen Duft: Schwarz – Midnight, Weiß – Vanille/
Kokosnuss, Silber – Yoga, Gold – Shu Ya und Roségold – Rose. 
Perfekt, um eine entspannende Atmosphäre zu scha�en. Zum 
Schutz der Oberflächen stellen Sie die Kerze beim Anzünden auf 
den Deckel Größe: ø 67 x 75 mm

50 100 250 500
7,50 7,01 6,63 6,35 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

DUFTKERZEN
Entdecken Sie unsere praktischen Duftkerzen in verschiedenen einzigartigen Formen, die jeden 

Raum verschönern. Jeder Duft schafft eine wunderbare Atmosphäre und einen angenehmen 

Duft in Ihrem Zuhause. Alle Duftkerzen können mit Ihrem einzigartigen Logo oder Aufdruck 

personalisiert werden. Perfekt als Geschenk oder Werbegeschenk zum Genießen.
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LT90744 | Ananda Duftkerze auf pflanzlicher Basis in 
recycelter Dose
Diese nachhaltige, nach Vanille duftende Kerze aus pflanzlichem 
Wachs wird in einem recycelten Zinngefäß geliefert. Mit einer 
Brenndauer von 3 bis 4 Stunden ist sie perfekt geeignet, um eine 
warme und beruhigende Atmosphäre in jedem Raum zu scha�en. 
Zur Sicherheit sollte die Kerze beim Anzünden auf den Deckel 
gestellt werden, um Oberflächen zu schützen. Größe: 43 x 55 x 
55 mm

100 250 500 1000
2,43 2,24 2,12 2,03 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90740 | Dhyana-Duftkerze auf Pflanzenbasis in recycelter 
Dose
Diese nachhaltige, nach Vanille duftende Kerze aus pflanzlichem 
Wachs wird in einem recycelten Zinnbehälter geliefert und hat 
eine Brenndauer von 2 bis 3 Stunden - perfekt, um eine warme, 
beruhigende Atmosphäre zu scha�en. Stellen Sie die Kerze 
beim Anzünden aus Sicherheitsgründen auf den Deckel, um 
Oberflächen zu schützen. Größe: ø 50 x 31 mm

100 250 500 1000
2,13 1,95 1,85 1,77 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90749 | Zitronengras-Insektenschutzkerze auf Pflanzenbasis 
in recycelter Dose
Diese nachhaltige Kerze mit Zitronengrasduft aus pflanzlichem 
Wachs wird in einem recycelten Zinngefäß geliefert hat 
eine Brenndauer von 3 bis 4 Stunden. Sie wurde als 
Insektenschutzmittel entwickelt. Zur Sicherheit sollte die Kerze 
beim Anzünden auf den Deckel gestellt werden, um Oberflächen 
zu schützen. Größe: ø 30 x 57 mm

100 250 500 1000
2,18 1,98 1,88 1,79 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90741 | Kirtan-Duftkerze auf Pflanzenbasis in großer 
recycelter Dose
Diese nachhaltige, nach Vanille duftende Kerze aus pflanzlichem 
Wachs wird in einem größeren, recycelten Zinnbehälter geliefert. 
Mit einer Brenndauer von 5 bis 6 Stunden ist sie perfekt 
geeignet, um eine warme, beruhigende Atmosphäre zu scha�en. 
Zur Sicherheit sollte die Kerze beim Anzünden auf den Deckel 
gestellt werden, um Oberflächen zu schützen. Größe: ø 60 x 40 
mm

50 100 250 500
2,97 2,76 2,55 2,43 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT90457 | Lunchbox aus Glas mit Bambusdeckel
Edle Lunchbox aus Glas mit Bambusdeckel. Diese Lunchbox 
ist für jede Art von Essen geeignet und lässt sich leicht in Ihrer 
Tasche transportieren. Größe: 65 x 147 x 200 mm. Inhalt: 1000 ml

10 25 50 100
11,73 11,37 11,00 10,73 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90455 | Lunchbox Bento R-PP & Bambus
Umweltfreundliche Lunchbox aus recyceltem Polypropylen (PP) 
und Bambus mit praktischem Polyester-Gummiverschluss. Eine 
nachhaltige Wahl für Ihre Mahlzeiten unterwegs. Größe: 106 x 185 
x 95 mm

25 50 100 250
6,80 6,53 6,35 5,91 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90454 | Lunchbox R-PP & Bambus mit Besteck - 1L
Lunchbox aus recyceltem Polypropylen (PP) und Bambus. 
Sie enthält ein Besteckset und einen praktischen Polyester-
Elastikverschluss. Eine nachhaltige Wahl für Ihre Mahlzeiten 
unterwegs. Größe: 80 x 220 x 175 mm

25 50 100 250
8,67 8,40 7,85 7,47 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90456 | Lunchbox aus Aluminium mit Bambusdeckel
Diese stilvolle Lunchbox eignet sich zum Transportieren Ihres 
Mittagessens oder Frühstücks. Der Aluminiumbehälter wird mit 
einem Bambusdeckel verschlossen. Größe: 60 x 120 x 180 mm. 
Inhalt: 1000 ml

10 25 50 100
15,08 14,64 14,21 13,86 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LUNCHBOXES
Lunchboxen, praktische und vielseitige Transportbehälter für Mahlzeiten, sind aus dem modernen Leben nicht 

mehr wegzudenken. Diese kompakten Behälter halten unsere Mittagsmahlzeiten frisch, geordnet und leicht 

transportierbar. Von klassischen Metalldosen bis hin zu schlanken, modernen Designs gibt es Lunchboxen in 

einer Vielzahl von Stilen, Materialien und Größen, die jedem Geschmack gerecht werden.
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LT91107 | Bento box mit Besteck 1.25L
Die Bento-Box basiert auf einem uralten japanischen Prinzip. 
Sie ist die ideale Lunchbox oder für ein Sommer-Picknick mit 
mehreren Fächern. Aus unverwüstlichem Material gefertigt und 
geeignet, den Inhalt in der Mikrowelle zu erwärmen. Wird mit 
Besteck geliefert. Größe: 105 x 180 x 110 mm. Inhalt: 1250 ml

25 50 100 250
11,55 11,24 10,88 10,08 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90416 | Brotdose groß 1,2L
Große Brotdose. Große Druckfläche auf der Oberseite, kann 
vollfarbig bedruckt werden. Hält das Mittagessen frisch. Geeignet 
für 8 Sandwiches. Größe: 52 x 215 x 142 mm. Inhalt: 1200 ml

50 100 250 500
5,00 4,77 4,44 3,95 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90466 | Brotdose Fresh 1000ml
Toppoint Design: Solide und elegante Lunchbox. Hergestellt aus 
einem robusten Material. Der Deckel der Lunchbox bietet eine 
große Aufdruckfläche. Passt sehr gut zu dem Trinkbecher 'Fresh'. 
Größe: 72 x 178 x 132 mm. Inhalt: 1000 ml

25 50 100 250
7,23 7,01 6,50 6,21 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90483 | Brotdose mit Kühlelement 750ml
Benutzerfreundliche Lunchbox mit herausnehmbarem Kühlfach, 
das sich im Deckel der Lunchbox befindet. Hält das Mittagessen 
auf Reisen kühl. Größe: 60 x 135 x 140 mm. Inhalt: 750 ml

50 100 250 500
3,47 3,29 3,06 2,73 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91257 | Brotdose Eins 950ml
Toppoint Design: Brotdose mit einem Hauptfach, das mit 
dem flexiblen Clip verschlossen werden kann. Hergestellt in 
Deutschland. Mit großer Aufdruckfläche. Größe: 65 x 135 x 190 
mm. Inhalt: 950 ml

100 250 500 1000
3,75 3,57 3,41 3,27 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91258 | Brotdose Sandwich
Brotdose in Form eines Sandwiches. Die Brotdose ist aus 
einem Teil gefertigt. Mit einem Clip auf der Vorderseite zum 
Verschließen der Box. Hergestellt in Deutschland. Größe: 65 x 
140 x 135 mm. Inhalt: 600 ml

100 250 500 1000
3,62 3,45 3,29 3,15 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT90410 | Lunchbecher to-go 520+230ml
Idealer Becher mit zwei Fächern. Der große Trinkbecher, den Sie 
mit Joghurt oder Suppe füllen können und das kleine Fach oben 
können Sie mit Müsli, Obst oder Croutons füllen. So bleibt alles 
frisch und knusprig. Größe: ø 97 x 150 mm. Inhalt: 520 ml

25 50 100 250
7,82 7,59 7,40 6,81 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT90415 | Isolier Lunchbecher
Doppelwandiger Isolierbehälter, für den sicheren Transport und 
Genuss sowie das Warmhalten von Speisen. Der Artikel wird 
in einer Geschenkverpackung geliefert. Größe: ø 89 x 127 mm. 
Inhalt: 400 ml

50 100 250 500
8,01 7,73 7,40 7,25 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (UV High 
Gloss)

Einrichtungskosten: (HG): 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT90417 | Lunch-Behälter R-PP & Bambus
Nachhaltige Lunchbox aus recyceltem Polypropylen (PP) 
und Bambus, mit praktischem Tragegri� und Besteck. Die 
umweltbewusste Wahl für die Au�ewahrung Ihrer Mahlzeiten. 
Größe: ø 115 x 190 mm

25 50 100 250
8,63 8,31 8,10 7,53 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95271 | Lunchbag Craft
Wir stellen unsere innovative Kühltasche vor! Mit PEVA-Futter, um 
Ihre Lebensmittel auf der perfekten Temperatur zu halten. Cool, 
stilvoll und umweltbewusst. Verbessern Sie Ihr Mittagessen noch 
heute! Größe: 250 x 190 x 110 mm. Inhalt: 3200 ml

25 50 100 250
4,10 3,95 3,70 3,50 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95272 | Sandwich Papiertüte
Lernen Sie unsere neue Sandwichtüte kennen! Sie ist mit 
PEVA ausgekleidet, damit Ihre Sandwiches frisch bleiben und 
Sie ein reines Gewissen haben. Verabschieden Sie sich von 
Einwegplastik und begrüßen Sie umweltfreundliches Naschen. 
Perfekt für Mahlzeiten zwischendurch! Größe: 175 x 170 mm.

25 50 100 250
2,49 2,41 2,25 2,13 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT95431 | Kanister Glas & Bambus 600ml
Wir präsentieren unseren eleganten 600-ml-Glaskanister mit 
einem stilvollen Bambusdeckel. Bewahren Sie Ihre wichtigsten 
Dinge mit Klasse auf. Perfekt für die Organisation von Küche und 
Haushalt. Größe: ø 100 x 110 mm

10 25 50 100
7,02 6,75 6,47 6,29 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95433 | Kanister Glas & Bambus 1200ml
Unser eleganter 1200-ml-Glaskanister mit einem stilvollen 
Bambusdeckel. Bewahren Sie Ihre wichtigsten Dinge mit Klasse 
auf. Perfekt für die Organisation von Küche und Haushalt. Größe: 
ø 100 x 195 mm

10 25 50 100
8,01 7,73 7,44 7,23 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95432 | Kanister Glas & Bambus 900ml
Wir präsentieren unseren eleganten 900-ml-Glaskanister mit 
einem stilvollen Bambusdeckel. Bewahren Sie Ihre wichtigsten 
Dinge mit Klasse auf. Perfekt für die Organisation in Küche und 
Haushalt. Größe: ø 100 x 150 mm

10 25 50 100
7,41 7,14 6,86 6,66 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95430 | Vorratsdose Keramik & Bambus 900ml
Entdecken Sie Eleganz und Nachhaltigkeit mit unserer 900-ml-
Vorratsdose aus Keramik und Bambus. Die perfekte Kombination 
für eine stilvolle und umweltfreundliche Au�ewahrung. Größe: ø 
100 x 145 mm

10 25 50 100
8,69 8,39 8,07 7,86 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95206 | Wiederverwendbare Lebensmitteltasche OEKO-
TEX® Baumwolle 25x30cm
Reduzieren Sie die Anzahl der Plastiktüten im Supermarkt, 
indem Sie Ihren eigenen Lebensmittelbeutel verwenden. Dieser 
ungebleichte Baumwollbeutel mit Netz ist sehr gut für Obst 
und Gemüse geeignet. Verwenden Sie ihn immer wieder und 
wenn er schmutzig ist, waschen Sie ihn einfach bei niedrigen 
Temperaturen (könnte einlaufen). Größe: 350 x 250 mm

100 250 500 1000
1,96 1,75 1,51 1,48 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95208 | Wiederverwendbare Lebensmitteltasche OEKO-
TEX® Baumwolle 30x40cm
Reduzieren Sie die Anzahl der Plastiktüten im Supermarkt, 
indem Sie Ihren eigenen Lebensmittelbeutel verwenden. Dieser 
ungebleichte Baumwollbeutel mit Netz ist sehr gut für Obst 
und Gemüse geeignet. Verwenden Sie ihn immer wieder und 
wenn er schmutzig ist, waschen Sie ihn einfach bei niedrigen 
Temperaturen (könnte einlaufen). Größe: 400 x 300 mm

100 250 500 1000
2,30 2,07 1,78 1,74 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT94491 | Servierbrett aus Akazie 20 x 15 x 1,2 cm
Dieses vielseitige Brett aus hochwertigem Akazienholz ist ideal 
zum Schneiden und Servieren von Snacks. Langlebig und stilvoll, 
bietet es sowohl Funktionalität als auch einen Hauch von Eleganz 
für jede Küche Größe: 12 x 200 x 150 mm

50 100 250 500
4,94 4,59 4,32 4,08 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94492 | Servierbrett aus Akazie 38 x 11,7 x 1,5 cm
Dieses vielseitige Brett aus hochwertigem Akazienholz ist ideal 
zum Schneiden und Servieren von Snacks. Langlebig und stilvoll, 
bietet es sowohl Funktionalität als auch einen Hauch von Eleganz 
für jede Küche. Größe: 15 x 380 x 117 mm

50 100 250 500
6,86 6,39 5,99 5,66 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94493 | Servierbrett aus Akazie 37 x 18 x 1,5 cm
Dieses vielseitige Brett aus hochwertigem Akazienholz ist ideal 
zum Schneiden und Servieren von Snacks. Langlebig und stilvoll, 
bietet es sowohl Funktionalität als auch einen Hauch von Eleganz 
für jede Küche. Größe: 15 x 280 x 180 mm

50 100 250 500
9,30 8,66 8,12 7,64 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94533 | Akazienschneidebrett, 2er Set
Zwei hochwertige Schneidebretter aus Akazienholz. Es 
kann als Schneidebrett verwendet werden, sieht aber auch 
als Snack-Servierplatte toll aus. Luxuriöse Ausführung mit 
einer Lederschlaufe an der Oberseite und verpackt in einem 
Geschenkkarton. Größe: 36 x 346 x 220 mm

25 50 100 250
16,25 15,84 15,54 15,26 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94499 | Schneidebrett Bambus 15x22x1cm
Schönes Schneidebrett aus Bambus.  Dieses Schneidebrett bietet 
sich für direkte Personalisierung an. So bleibt Ihr Unternehmen 
bei der Zubereitung der Speisen top-of-mind. Größe: 11 x 153 x 
220 mm

50 100 250 500
3,98 3,72 3,57 3,44 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94500 | Brotbrett mit Messer
Akazienbrotbrett mit Rillen zum Schneiden der perfekten 
Brotscheibe. Verpackt in einer luxuriösen Geschenkbox. Größe: 
45 x 393 x 164 mm

10 25 50 100
21,62 21,14 20,64 20,25 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT94569 | Weinset in Bambuskiste
Beeindrucken Sie Ihre Gäste mit unserem Weinset, das in einer 
eleganten, weinförmigen Bambuskiste präsentiert wird. Es ist 
perfekt für Weinliebhaber und enthält alles, was man für ein 
perfektes Getränk braucht. Größe: 32 x 290 x 100 mm. Inhalt: 0 ml

25 50 100 250
10,19 9,84 9,59 8,91 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94532 | Öl & Essig Set, 2 tlg.
Buchähnliche Verpackung mit Keramik-Set für Öl und Essig 
sowie ein Set für Salatbesteck. Das Salatbesteck eignet sich zum 
Mischen und Aufnehmen von Salaten. Mit dem Öl- und Essig-Set 
wird das Set vervollständigt, so dass Sie alles für die perfekte 
Salatschüssel haben. Enthält 2 Rezepte für 2 beliebte Salate. 
Größe: 45 x 194 x 258 mm

25 50 100 250
13,65 13,28 13,01 12,78 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94494 | 3er Bambus-Käse-Servier-Set
Dieses Käsemesserset wird in einer Bambusbox geliefert, die 
gleichzeitig als Servierbrett dient. Das Set besteht aus drei 
Messern, die für verschiedene Käsesorten geeignet sind und 
eine praktische Handhabung mit einer eleganten Präsentation 
verbinden. Größe: 33 x 320 x 115 mm

50 100 250 500
11,93 11,63 10,80 10,08 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94495 | 4er-Set für Käse und Wein aus Bambus
Dieses Set besteht aus drei Käsemessern und einem 
Weinflaschenö�ner, die in einer Bambusbox au�ewahrt werden, 
die gleichzeitig als Servierbrett dient. Die Messer sind für 
verschiedene Käsesorten geeignet, während die Box für Komfort 
und Stil sorgt. Größe: 32 x 240 x 180 mm

50 100 250 500
17,43 17,03 15,78 14,73 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94504 | Pizza Schneidebrett mit Rollmesser
Hochwertiges Schneidebrett aus Akazienholz mit Pizzaschneider. 
Das Brett fasst eine Pizza mit einem Durchmesser von bis zu 
30cm. Wird in einem Geschenkkarton verpackt. Größe: 25 x 195 
x 80 mm

10 25 50 100
18,74 18,29 17,85 17,51 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT93092 | Flaschenö�ner mit Holzgri�
Handlicher Flaschenö�ner aus Stahl und Holz. Größe: 20 x 140 x 
40 mm

50 100 250 500
2,78 2,58 2,43 2,31 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90405 | Zusammenklappbares Besteck im Multi-tool
Dieses Outdoor-Besteck-Set ist ein Multiwerkzeug. Kompakt, 
handlich und einfach zu bedienen. Dieses Werkzeug verfügt über 
Messer, Gabel, Lö�el und Flaschenö�ner. Größe: 25 x 100 x 55 
mm

50 100 250 500
4,62 4,31 4,08 3,90 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94502 | Kochbuchständer mit 5 Messern
Hochwertiger Kochbuchständer aus Akazienholz. Wird mit 
fünf verschiedenen Messern geliefert. Verpackt in einer 
Geschenkbox. Größe: 48 x 420 x 297 mm

10 25 50 100
43,35 42,50 41,66 40,92 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93086 | Flaschenö�ner mit Holzgri� und Riemen
Eleganter Flaschenö�ner aus Grasbaumholz, ABS und Stahl. 
Dieser langlebige und stilvolle Ö�ner hat eine gute Größe, die ihn 
leicht zu verwenden macht. Größe: 24 x 140 x 60 mm

50 100 250 500
3,02 2,79 2,57 2,40 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94498 | Messerset in Geschenkbox
Ein Set aus drei Messern und einer Tranchiergabel in einer 
schönen Holzbox. Die Box kann mit Ihrem Logo oder Text 
personalisiert werden. Dieses stilvolle Set wird in jeder Küche gut 
aussehen. Wird in einer Geschenkbox verpackt. Größe: 35 x 200 
x 355 mm

10 25 50 100
33,03 32,21 31,40 30,72 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT93082 | Sublimationsuntersetzer rund
Bringen Sie Stil auf jeden Tisch und schützen Sie Oberflächen 
mit einem Sublimationsuntersetzer. Die flache Druckoberfläche 
eignet sich ideal für eine vollständige Personalisierung. Größe: ø 
100 x 3 mm. Inhalt: 0 ml

50 100 250 500
1,00 0,89 0,85 0,81 Inklusive Sublimationsdruck (Full 
Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT93083 | Sublimationsuntersetzer quadratisch
Verleihen Sie jedem Tisch Stil und schützen Sie Oberflächen mit einem 
Sublimationsuntersetzer. Die flache Druckoberfläche ist ideal für eine 
vollständige Personalisierung. Größe: 3 x 100 x 100 mm. Inhalt: 0 ml

50 100 250 500
1,00 0,89 0,85 0,81 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT93081 | R-ABS Untersetzer mit Flaschenö�ner
Ein multifunktionaler Untersetzer aus R-ABS, der gleichzeitig als 
Flaschenö�ner dient. Er ist ideal für Partys und Veranstaltungen 
und schützt Oberflächen vor Getränkeringen, während er 
gleichzeitig ein praktisches Werkzeug zum Ö�nen von Flaschen 
ist. Sein kompaktes Design macht ihn zum perfekten Begleiter für 
Gäste und praktisch für den täglichen Gebrauch. Größe: 80 x 80 
mm. Inhalt: 0 ml

50 100 250 500
1,13 1,03 0,89 0,83 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93084 | Runder Kork-Untersetzer
Runder Untersetzer aus dem natürlichen, nachhaltigen 
Material Kork. Die natürlichen Poren im Material können zu 
unterschiedlichen Druckergebnissen führen. Größe: ø 100 x 3 mm

50 100 250 500
1,01 0,92 0,77 0,71 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93098 | Untersetzer und Flaschenö�ner aus Bambus
Mit unserem Bambusuntersetzer und Flaschenö�ner in einem 
können Sie Ihr Trinkerlebnis aufwerten. Dieses doppelte, 
umweltfreundliche Accessoire bringt einen Hauch von Natur auf 
Ihren Tisch und bietet gleichzeitig eine praktische Lösung zum 
Ö�nen Ihrer Lieblingsgetränke. Größe: ø 98 x 9 mm

50 100 250 500
2,00 1,85 1,73 1,64 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93089 | Bambus Untersetzer Set (4 Stück)
Verbessern Sie die Ästhetik Ihres Tisches mit unserem 
Untersetzer-Set aus Bambus. Dieses vierteilige Set ist aus 
umweltfreundlichem Bambus gefertigt und verbindet Stil 
und Nachhaltigkeit nahtlos miteinander. Schützen Sie Ihre 
Oberflächen auf schicke, natürliche Weise. Größe: 35 x 115 x 115 
mm

25 50 100 250
8,06 7,59 7,20 6,56 Inklusive Lasergravur (4x)

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT94511 | Weinkühler Stick RVS
Sorgen Sie dafür, dass Sie diesen Stick immer im Gefrierschrank 
liegen haben. Sie hängen den Kühler Stick dann in die 
Weinflaschen und innerhalb kürzester Zeit haben Sie den 
Wein lecker gekühlt. Dank eines Trinkzapfens kann der Wein 
direkt einfach eingeschenkt werden. Wird in einer schönen 
Geschenkverpackung geliefert. In Deutschland nicht verfügbar 
Größe: ø 24 x 315 mm

10 25 50 100
8,33 8,07 7,79 7,61 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94537 | Cocktail Set
Leckerste Cocktails zubereiten mit diesem modernen 
professionellen Cocktail-Set. Hochwertiges silbernes Edelstahlset 
mit Stößel zum Zerkleinern der Zutaten, Barmaß zur Messung 
der richtigen Alkoholmenge, Flaschenö�ner und Lö�el. Perfekten 
Mojito oder ein anderes Getränk wie ein echter Barkeeper 
zubereiten. Größe: 60 x 185 x 250 mm

25 50 100 250
12,11 11,76 11,51 11,30 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94515 | BBQ-Schürze und -Handschuh
Schöne angesagte Schürze aus festem Sto�, mit PU Fach vorne 
und dazu passendem Handschuh. Speziell für den Grillmeister 
unter uns! Be cool at the BBQ! Verpackt in einer schönen 
Geschenkverpackung. Größe: 50 x 890 x 690 mm

10 25 50 100
25,59 24,98 24,40 23,86 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94523 | Grillset, Holzoptik
3-teiliges Grillset aus Metall mit Holzgri�en, inkl. Grillzange, 
Fleischgabel und Fleischwender. Spatel mit einem Flaschenö�ner 
ausgestattet. Diese robust aussehenden Werkzeuge geben Ihrer 
Grillparty eine gute Stimmung und Sie werden alles haben, was 
Sie brauchen, um Ihr Grillfest vorzubereiten und im Gri� zu haben. 
Größe: 40 x 448 x 186 mm

25 50 100 250
23,36 22,46 21,86 20,33 Inklusive Lasergravur (3x)

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT90660 | Electronic
Elektronisches, nachfüllbares Feuerzeug in 
Hardcolour Farben. Mit Kindersicherung. Größe: 12 x 
82 x 25 mm

250 500 1000 2500
0,65 0,59 0,55 0,53 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90698 | Torpedo
Elektronisches, nachfüllbares Feuerzeug in 
Hardcolour Farben. Liegt gut in der Hand. Mit 
Kindersicherung. Größe: 10 x 82 x 24 mm

250 500 1000 2500
0,65 0,59 0,55 0,53 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90709 | Turbo Feuerzeug
Dieses elektrisch nachfüllbare Feuerzeug hat eine 
Turboflamme. Infolgedessen kann die Flamme des 
Feuerzeugs nicht vom Wind beeinflusst werden. Das 
Feuerzeug hat eine Kindersicherung. Größe: 13 x 83 
x 26 mm

250 500 1000 2500
0,86 0,82 0,77 0,71 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90610 | Torpedo Transparent
Elektronisches, nachfüllbares, transparentes 
Feuerzeug. Kindersicherung. Größe: 9 x 81 x 24 mm

250 500 1000 2500
0,68 0,61 0,57 0,55 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90701 | Burn
Einwegfeuerzeug mit Reibrad und Kindersicherung. 
Größe: 11 x 82 x 23 mm

100 250 500 1000
0,58 0,51 0,46 0,43 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag 

LT90590 | Cricket 90
Cricket Einwegfeuerzeug mit Reibrad und silberner 
Nickelkappe. Hardcolour. Mit Kindersicherung. Größe: 
10 x 80 x 22 mm

100 250 500 1000
1,15 1,04 0,92 0,88 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

FEUERZEUGE
Sie suchen nach dem perfekten Feuerzeug, das 

Ihre Marke oder Botschaft kommuniziert? Unsere 

Feuerzeuge sind in verschiedenen Formen und 

Größen erhältlich und eignen sich ideal für jeden 

Anlass. Lassen Sie Ihr Logo oder Ihren Text drucken, 

um eine einzigartige, persönliche Note zu verleihen. 

Ob Sie sich für eine stilvolle Aluminiumvariante 

oder ein farbenfrohes Plastikfeuerzeug 

entscheiden, bei uns finden Sie immer eine 

passende Option. Hinterlassen Sie mit 

unseren individuell gestaltbaren 

Feuerzeugen einen 

bleibenden Eindruck!
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LT90699 | Torpedo Metallic
Elektronisches, nachfüllbares Feuerzeug in 
Metallicfarben. Mit Kindersicherung. Größe: 9 x 82 x 
24 mm

250 500 1000 2500
0,73 0,65 0,61 0,59 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90707 | Turbo Feuerzeug Adventure
Dieses Adventure Turbo feuerzeug hat die Power 
ein Herd, Lagerfeuer oder Kerzen anzuzünden. Das 
Turbofeuerzeug ist nachfüllbar und sehr einfach zu 
bedienen. Da die Flamme nicht vom Wind beeinflusst 
werden kann, können Objekte sogar bei starkem 
Wind entzündet werden. Größe: 18 x 68 x 40 mm

100 250 500 1000
3,84 3,53 3,27 3,09 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90712 | Flint Lighter
Einwegfeuerzeug mit Flaschenö�ner. Hardcolour. Mit 
Kindersicherung. Größe: 10 x 81 x 24 mm

250 500 1000 2500
0,64 0,57 0,53 0,52 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90912 | Light
Elektronisches Feuerzeug mit Flaschenö�ner. 
Nachfüllbar. Kindersicherung. Größe: 9 x 80 x 25 mm

250 500 1000 2500
0,74 0,65 0,63 0,62 Inklusive eines 1-farbigen 
Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT90666 | Heat
Elektronisches, nachfüllbares Feuerzeug in 
gefrosteten Farben mit matt silberner Kappe. Mit 
Kindersicherung. Größe: 11 x 82 x 25 mm

250 500 1000 2500
0,71 0,63 0,60 0,58 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90905 | Feuerzeug mit Label
Elektronisches Feuerzeug für eine individuelle 
Werbeanbringung mittels Label in Full Colour. 
Kindersicherung. Ab 5.000 Stück lieferbar. Größe: 9 x 
80 x 25 mm

5000 10000  
0,80 0,76  Inklusive Fullcolour-Label

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT90708 | Polo De Luxe
Flaches, elektronisches und nachfüllbares Feuerzeug 
in matt silber. Mit Kindersicherung. Größe: 9 x 81 x 24 
mm

250 500 1000 2500
0,77 0,68 0,65 0,62 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90604 | Polo
Flaches, elektronisches und nachfüllbares Feuerzeug 
in Hardcolour Farben mit silberner Kappe und 
Kindersicherung. Größe: 9 x 81 x 24 mm

250 500 1000 2500
0,64 0,56 0,53 0,52 Inklusive eines 1-farbigen 
Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT90915 | Stabfeuerzeug
Langes schlankes Feuerzeug - praktisch zum Anzünden von Kerzen. Aluminium, 
Schiebeknopf an der Seite. Nachfüllbar. Größe: 12 x 178 x 15 mm

100 250 500 1000
3,23 2,97 2,61 2,55 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90706 | Feuerzeug aus Metall
Romantisches Dinner bei Ihnen zu Hause? Kerzen anzünden? Oder den Grill, um eine 
gute Mahlzeit zuzubereiten? Perfektes Feuerzeug zur Beleuchtung der Atmosphäre. 
Die Länge des Feuerzeuges stellt sicher, dass Sie sich beim Anzünden nicht die Hände 
verbrennen. Benutzerfreundlichkeit und Schönheit durch metallische Farben. Nachfüllbar. 
Größe: 18 x 210 x 15 mm

100 250 500 1000
2,46 2,24 2,04 1,86 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT90704 | Bogenfeuerzeug
Das Bogenfeuerzeug ist ein elektrisches Feuerzeug, das winddicht, flammenlos und 
einfach zu bedienen ist. Dieses Bogenfeuerzeug ersetzt alle Ihre aktuellen Feuerzeuge. 
Es ist über ein USB-Kabel aufladbar. Pro Ladung kann es über 100 Mal verwendet 
werden. Es ist langlebig und umweltfreundlich. Größe: 19 x 230 x 26 mm

25 50 100 250
15,06 14,69 14,36 13,23 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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LT90691 | Hot Fire
Modernes, großes Stabfeuerzeug aus Kunststo�. Ideal zum Anzünden von Kerzen, 
Windlichtern oder einem Grill. Große Werbefläche. Mit Kindersicherung. Größe: 20 x 229 
x 45 mm

100 250 500 1000
2,45 2,22 1,92 1,80 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT90705 | Mehrzweckfeuerzeug Sommer
Dieses nützliche Feuerzeug ist in leuchtenden Farben erhältlich und wird jede Party zum 
Leuchten bringen. In erster Linie wird dieses Feuerzeug verwendet, um den Grill oder die 
Kerzen anzuzünden. Mit diesem Modell kann optimal vermieden werden, dass man sich 
beim Anzünden einer Kerze die Hände verbrennt. Größe: 18 x 172 x 46 mm

100 250 500 1000
1,75 1,57 1,34 1,24 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT90577 | Stabfeuerzeug
Elektronisches, nachfüllbares Feuerzeug in gefrosteten Farben. Große Werbefläche. Mit 
Kindersicherung. Größe: 20 x 190 x 41 mm

100 250 500 1000
2,09 1,88 1,62 1,51 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT91794 | Pfe�erminzdose One-Click
Mit nur einem Klick können Sie diese Pfe�erminzdose ö�nen und 
mit einer einfachen Handbewegug wieder schließen. Die Dose 
enthät 12g holländische Pfe�erminz, nicht zuckerfrei. Größe: ø 45 
x 15 mm

50 100 250 500
1,59 1,49 1,36 1,19 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91790 | Mini-Clic-Dose Pfe�erminzdose
Genießen Sie den erfrischenden Kick von zuckerfreien 
Pfe�erminzbonbons. In einer eleganten Dose sind diese kleinen 
Köstlichkeiten der perfekte Muntermacher. Sie können jederzeit 
und überall ein Pfe�erminzbonbon einwerfen, das in Ihre 
Tasche passt. Frische, Komfort und Geschmack, alles in einem 
kompakten Klick! Größe: ø 47 x 15 mm

50 100 250 500
1,80 1,64 1,53 1,46 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91792 | Mini-Schiebedose Pfe�erminz
Genießen Sie den belebenden Hauch von zuckerfreien 
Pfe�erminzbonbons in einer eleganten Dose mit praktischem 
Schiebedeckel. Diese kleinen Köstlichkeiten sind der perfekte 
Muntermacher. Schieben Sie sie auf und genießen Sie das 
minzige Gefühl jederzeit und überall. Frische, Bequemlichkeit und 
Geschmack nahtlos verpackt in einem Genuss im Taschenformat! 
Größe: 11 x 80 x 34 mm

50 100 250 500
2,01 1,83 1,73 1,65 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91791 | Mini-Pfe�erminzdose
Gönnen Sie sich den erfrischenden Kick von zuckerfreien 
Pfe�erminzbonbons. In einer eleganten Dose sind diese kleinen 
Köstlichkeiten der perfekte Muntermacher. Sie können jederzeit 
und überall ein Pfe�erminzbonbon einwerfen, das in Ihre Tasche 
passt. Frische, Bequemlichkeit und Geschmack, alles in einem 
kompakten Paket! Größe: 20 x 51 x 63 mm

50 100 250 500
2,01 1,83 1,73 1,65 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91795 | Mini Pfe�erminzdose
Quadratische Pfe�erminzdose, gefüllt mit 23g holländischer 
Pfe�erminzbonbons. Nicht zuckerfrei. Größe: 15 x 62 x 48 mm

50 100 250 500
1,82 1,71 1,56 1,37 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91793 | Pfe�erminzspender
Rechteckiger Pfe�erminzspender  mit ca. 7g zuckerfreien 
Pfe�erminz. Größe: 6 x 79 x 48 mm

100 250 500 1000
0,92 0,84 0,80 0,75 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT91773 | Pfe�erminzdose Herz
Pfe�erminzdose in Herzform, erhältlich in transparent rot oder 
weiß. Ca. 7g zuckerfreies Pfe�erminz. Die Oberfläche ist für einen 
vollfarbigen Digitaldruck geeignet. Die Produktspezifikationen 
befinden sich auf der Rückseite. Größe: 7 x 72 x 65 mm

100 250 500 1000
0,92 0,84 0,80 0,75 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91799 | Pfe�erminzdose rund, 62mm
Flache und runde Pfe�erminzdose, erhältlich in transparenten 
Farben oder in weiß. Ca. 6,5g zuckerfreies Pfe�erminz. Die 
Druckfläche ist für einen vollfarbigen Digitaldruck geeignet. Die 
Produktspezifikationen befinden sich auf der Rückseite der Dose. 
Größe: ø 62 mm

100 250 500 1000
0,92 0,84 0,80 0,75 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91725 | Pfe�erminzdose Daumen
Pfe�erminzdose in Daumenform, die Ö�nung befindet sich am 
Handgelenk. Ca. 5g zuckerfreies Pfe�erminz. Die Oberfläche 
ist für einen vollfarbigen Digitaldruck geeignet. Daumen hoch! 
Größe: 7 x 83 x 58 mm

100 250 500 1000
0,92 0,84 0,80 0,75 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91778 | Pfe�erminzdose LKW
Pfe�erminzdose in LKW-Form, die Ö�nung befindet sich 
an der Rückseite des LKW. Ca. 7g zuckerfreies Pfe�erminz. 
Die Oberfläche kann vollfarbig digital bedruckt werden. Die 
Produktspezifikationen befinden sich auf der Rückseite der Dose. 
Größe: 7 x 90 x 55 mm

100 250 500 1000
0,92 0,84 0,80 0,75 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91779 | Pfe�erminzdose Haus
Schöne Pfe�erminzdose in Form eines Hauses, mit der 
Ö�nung am Schornstein. Ca. 7g zuckerfreies Pfe�erminz. Die 
Oberfläche ist für einen vollfarbigen Digitaldruck geeignet. Die 
Produktspezifikationen befinden sich auf der Rückseite der Dose. 
Größe: 7 x 73 x 65 mm

100 250 500 1000
0,92 0,84 0,80 0,75 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91726 | Pfe�erminzspender T-Shirt
Pfe�erminzspender in T-Shirt Form. Die Ö�nung befindet 
sich am unteren Rand des T-Shirts. Ca. 7g zuckerfreies 
Pfe�erminz. Der Artikel kann vollfarbig digital bedruckt werden. 
Produktspezifikationen auf der Rückseite des Spenders. Größe: 6 
x 73 x 73 mm

100 250 500 1000
0,92 0,84 0,80 0,75 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT99894 | Namensschild mit Magnet 50x30mm
Namensschild mit Magnet und Doming. Eine Visitenkarte für Ihren 
Betrieb. Größe: 8 x 50 x 30 mm

50 100 250 500
4,13 3,63 3,19 2,97 Inklusive Doming

Einrichtungskosten Doming: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99743 | Metall Pin rechteckig 26x14mm
Rechteckiger Pin mit Doming und Schmetterlingsverschluss. 
Größe: 10 x 26 x 14 mm

100 250 500 1000
1,15 0,94 0,85 0,80 Inklusive Doming

Einrichtungskosten Doming: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99742 | Metall Pin rechteckig 30x10mm
Rechteckiger Pin mit Doming und Schmetterlingsverschluss. 
Größe: 10 x 30 x 10 mm

100 250 500 1000
1,09 0,86 0,80 0,74 Inklusive Doming

Einrichtungskosten Doming: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99737 | Metall Pin rechteckig 19x13mm
Rechteckiger Metall Pin mit Doming und 
Schmetterlingsverschluss. Größe: 11 x 19 x 13 mm

100 250 500 1000
1,09 0,86 0,80 0,74 Inklusive Doming

Einrichtungskosten Doming: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99739 | Metall Pin oval 20x12mm
Ovaler Metall Pin mit Doming und Schmetterlingsverschluss. 
Größe: 10 x 20 x 12 mm

100 250 500 1000
1,09 0,86 0,80 0,74 Inklusive Doming

Einrichtungskosten Doming: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99744 | Metall Pin, quadratisch 15x15mm
Quadratischer Metall Pin mit Doming und 
Schmetterlingsverschluss. Größe: 11 x 15 x 15 mm

100 250 500 1000
1,09 0,86 0,80 0,74 Inklusive Doming

Einrichtungskosten Doming: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99735 | Metall Pin Ø20mm
Runder Pin mit Doming und Schmetterlingsverschluss. Größe: ø 
20 x 10 mm

100 250 500 1000
1,09 0,86 0,80 0,74 Inklusive Doming

Einrichtungskosten Doming: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT99722 | Namensschild aus Bambus mit Anstecknadel
Eine natürliche und umweltbewusste Wahl für die persönliche 
Identifikation. Das aus nachhaltigem Bambus gefertigte 
Namensschild verleiht Ihrem professionellen Erscheinungsbild 
einen Hauch von organischer Eleganz. Stecken Sie es an und 
lassen Sie Ihren Namen verantwortungsvoll leuchten. Größe: 5 x 
55 x 27 mm

100 250 500 1000
2,01 1,82 1,70 1,61 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99723 | Namensschild Bamboo mit Magnet
Wir stellen unser magnetisches Namensschild aus Bambus 
vor - eine nachhaltige und stilvolle Lösung für eine einfache 
Identifizierung. Das aus umweltfreundlichem Bambus gefertigte 
Namensschild wird mit einem starken Magneten befestigt, so 
dass keine Anstecknadeln mehr benötigt werden. Größe: 5 x 55 
x 27 mm

100 250 500 1000
2,27 2,06 1,92 1,81 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99721 | Namensschild Kork mit Magnet
Wir stellen unser magnetisches Kork-Namensschild vor - eine 
nachhaltige, problemlose Art, sich in Erinnerung zu bringen. 
Aus umweltfreundlichem Kork gefertigt und mit einem starken 
Magneten ausgestattet, lässt es sich ohne Stecknadeln sicher 
befestigen. Größe: 9 x 68 x 23 mm

100 250 500 1000
2,12 1,91 1,79 1,69 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99720 | Namensschild Kork mit Anstecknadel
Eine nachhaltige und stilvolle Art, einen bleibenden Eindruck zu 
hinterlassen. Das aus umweltfreundlichem Kork gefertigte Schild 
ist eine einzigartige Wahl für Veranstaltungen, Konferenzen oder 
den täglichen Gebrauch. Personalisieren und tragen Sie Ihre 
Identität mit einem Hauch von Natur. Größe: 9 x 68 x 23 mm

100 250 500 1000
1,84 1,67 1,55 1,47 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90768 | Namensschildhalter
Gefrosteter Namensschildhalter mit Ausziehband (60cm) und 
Karabinerhaken. Größe: 12 x 87 x 36 mm

250 500 1000 2500
1,74 1,50 1,39 1,35 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT90766 | Namensschildhalter
Transparenter Namensschildhalter mit Ausziehband: 50cm und 
Clip auf der Rückseite. Werbeanbringung mittels Doming. Größe: 
15 x 85 x 32 mm

250 500 1000 2500
0,98 0,89 0,85 0,78 Inklusive Doming

Einrichtungskosten Doming: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90761 | R-ABS & Bambus-Kartenhalter
Wir stellen unseren R-ABS & Bamboo Card Holder vor - eine elegante, nachhaltige Lösung für Ihre 
Zugangskarten. Stilvoll, umweltfreundlich und funktional. Eine perfekte Mischung aus modernem 
Design und natürlicher Schönheit. 60 cm ausziehbares Kabel. Größe: ø 35 x 122 mm

100 250 500 1000
2,37 2,22 2,12 2,03 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT90882 | Lanyard organische Baumwolle
Lanyard aus organischer Baumwolle mit Zertifizierung, 
Größe: 450 x 20 mm

100 250 500 1000
2,30 2,13 2,04 1,91 Inklusive eines FC 
Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90886 | Kork-Lanyard
Mit unserem Kork-Lanyard haben Sie Ihre wichtigsten 
Dinge immer bei sich. Das Schlüsselband ist mit Filz 
gefüttert, damit es sich angenehm um den Hals trägt, 
und verfügt über einen Klettverschluss. Für Schlüssel, 
Ausweise, IDs und mehr. Größe: 900 x 20 mm

100 250 500 1000
1,90 1,79 1,75 1,68 Inklusive eines FC 
Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90878 | FSC-Papier-Lanyard
Ein nachhaltiges Lanyard aus FSC-zertifiziertem Papier 
mit schwarzen Akzenten. Es eignet sich perfekt für 
Ausweise, Schlüssel oder ID-Karten und ist eine 
praktische Wahl für umweltbewusste Geschäftsleute. 
Mit Panikverschluß. Größe: 500 x 20 mm

100 250 500 1000
2,00 1,88 1,84 1,77 Inklusive eines FC 
Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91087 | Ausweishalter hochkant
Transparenter Ausweishalter. Einfach an einem Lanyard oder 
Schlüsselanhänger zu befestigen. Ideal für Kongresse, Festivals 
und Kundentage. Größe: 75 x 125 mm

100 250 500 1000
0,79 0,68 0,58 0,48 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91088 | Ausweishalter quer
Transparenter Ausweishalter. Einfach an einem Lanyard oder 
Schlüsselanhänger zu befestigen. Ideal für Kongresse, Festivals 
und Kundentage. Größe: 100 x 80 mm

100 250 500 1000
0,76 0,65 0,56 0,46 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LANYARDS
Schlüsselbänder sind praktische Accessoires, um 

Schlüssel, Ausweise und andere kleine Gegenstände 

griffbereit zu halten. Sie sind in verschiedenen Farben 

und mit einem praktischen Verschluss erhältlich 

und bieten in jeder Situation Komfort. Lassen Sie 

Ihr Schlüsselband mit Logos, Namen oder Slogans 

bedrucken und rücken Sie Ihre Marke ins Rampenlicht. 

Perfekt für Veranstaltungen, Konferenzen oder den 

täglichen Gebrauch im Büro. Vervollständigen Sie Ihre 

Organisation mit unseren vielseitigen,  

individuell gestaltbaren Schlüsselbändern!
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LT90887 | R-PET-Lanyard
Mit unserem R-PET-Lanyard, das in einer Vielzahl von Farben 
erhältlich ist, haben Sie alles Wichtige immer bei sich. Das 
Schlüsselband ist mit einem Sicherheitsverschluss ausgestattet und 
eignet sich ideal zum Tragen von Schlüsseln, Ausweisen und vielem 
mehr. Größe: 900 x 20 mm

100 250 500 1000
1,37 1,25 1,18 1,14 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90879 | Lanyard Polyester
Polyester Lanyard mit abnehmbaren 
Kunststo�verschluss, Metallhaken und 
Sicherheitsverschluss. Größe: 520 x 20 mm

100 250 500 1000
1,41 1,30 1,21 1,18 Inklusive eines FC 
Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95306 | R-PET Kordel-Lanyard
Kordel-Lanyard aus R-PET Paracord mit Kunststo�-
Sicherheitsverbindung und schwarzem Karabiner und 
Panikverschluss. Das Schlüsselband ist mit einem 
Bambusschieber verstellbar, der viel Platz für das 
Branding bietet. Größe: 450 x 5 mm

100 250 500 1000
2,22 2,09 1,99 1,91 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95310 | Baumwollkordel Lanyard
Dieses Schlüsselband ist aus strapazierfähiger 
Baumwollkordel gefertigt und verfügt über einen 
Sicherheitsverschluss und einen Metallclip zur 
sicheren Befestigung. Der Bambusschieber erleichtert 
die Verstellbarkeit und bietet gleichzeitig Platz für Ihr 
Branding. Größe: 450 x 5 mm

100 250 500 1000
2,10 1,92 1,82 1,74 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95304 | Paracord Lanyard
Lanyard aus Paracord mit Kunststo� 
Sicherheitsverschluss und Metallhaken. Das Lanyard 
ist verstellbar durch ein Kunststo� Plättchen, das 
mittels Doming veredelt werden kann. Größe: ø 5 x 
500 mm

100 250 500 1000
1,70 1,47 1,37 1,31 Inklusive Doming

Einrichtungskosten Doming: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT99717 | Schlüsselanhänger aus Bambus und Metall 
rechteckig
Halten Sie Ihre Schlüssel stilvoll organisiert mit unserem 
Schlüsselanhänger aus Bambus und Metall in einer rechteckigen 
Form. Größe: 4 x 43 x 30 mm

100 250 500 1000
1,48 1,37 1,28 1,19 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99718 | Schlüsselaqnhänger aus Bambus und Metall rund
Halten Sie Ihre Schlüssel stilvoll organisiert mit unserem 
Schlüsselanhänger aus Bambus und Metall in runder Form. 
Größe: 4 x 40 x 40 mm

100 250 500 1000
1,48 1,37 1,28 1,19 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99719 | Bambus Smartphonehalter Schlüsselanhänger
Ein kompakter und praktischer Bambus-Schlüsselanhänger, der auch als 
Smartphonehalter fungiert. Er ist ideal, um das Telefon freihändig zu nutzen und eignet 
sich perfekt für Reisen, die Arbeit oder zu Hause. Das umweltfreundliche Bambusdesign 
verleiht Ihren Accessoires einen natürlichen Touch und hält Ihr Telefon sicher in einem 
angenehmen Betrachtungswinkel. Größe: 15 x 60 x 25 mm

25 50 100 250
1,88 1,76 1,62 1,49 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

SCHLÜSSELANHÄNGER
Ein Schlüsselanhänger ist ein praktisches Accessoire, 

mit dem Sie Ihre Schlüssel organisiert und griffbereit 

aufbewahren können. Neben ihrer Funktionalität sind 

Schlüsselanhänger auch eine stilvolle Möglichkeit, 

Ihre persönliche Marke zu bewerben. Sie sind in einer 

Vielzahl von Designs, Materialien und Formen erhältlich, 

sodass es immer eine passende Option gibt. Ob Sie sich 

für etwas Praktisches oder Einzigartiges entscheiden, ein 

Schlüsselanhänger ist ein unverzichtbarer Gegenstand. 

Verleihen Sie ihm mit unserer umfangreichen Kollektion 

eine persönliche Note!
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LT99714 | Schlüsselring Holz rund Ø40mm
Schlüsselring mit Holzanhänger für einen natürlichen Look Größe: 
ø 40 x 75 mm

100 250 500 1000
1,34 1,26 1,19 1,15 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99713 | Schlüsselring Holz rechteckig
Schlüsselring mit Holzanhänger für einen natürlichen Look. 
Größe: 10 x 90 x 30 mm

100 250 500 1000
1,34 1,26 1,19 1,15 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99715 | Schlüsselanhänger Bamboo rechteckig
Wir stellen unseren rechteckigen Schlüsselanhänger 
aus Bambus vor: Ein stilvolles und umweltfreundliches 
Accessoire, das Ordnung in Ihre Schlüssel bringt. Er wird aus 
nachhaltigem Bambus hergestellt und verleiht Ihren täglichen 
Gebrauchsgegenständen einen Hauch von Natur. Werten Sie 
Ihren Schlüsselbund mit dieser einzigartigen, umweltbewussten 
Wahl auf. Größe: 3 x 44 x 34 mm

100 250 500 1000
1,11 1,01 0,93 0,89 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99716 | Schlüsselanhänger Bambus rund
Unser runder Schlüsselanhänger aus Bambus ist die perfekte 
Mischung aus Stil und Nachhaltigkeit. Dieser elegante und 
langlebige Schlüsselanhänger aus umweltfreundlichem Bambus 
bringt einen Hauch von Natur in Ihre täglichen Utensilien. Größe: 
ø 45 x 3 mm

100 250 500 1000
1,11 1,01 0,93 0,89 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99708 | Schlüsselanhänger Kork & Metall rechteckig
Unser rechteckiger Schlüsselanhänger aus Kork und Metall 
ist ein elegantes und nachhaltiges Accessoire. Gefertigt aus 
umweltfreundlichem Kork und langlebigem Metall, bietet er Stil, 
Funktionalität und Umweltbewusstsein in einem. Größe: 6 x 70 x 
19 mm

100 250 500 1000
2,13 1,94 1,80 1,70 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT99652 | Metallschlüsselanhänger
Ovaler Metallschlüsselanhänger mit Karabiner und doppelseitigem 
Doming möglich. Größe: 6 x 103 x 35 mm

100 250 500 1000
2,75 2,28 1,97 1,89 Inklusive Doming (2x)

Einrichtungskosten Doming: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99618 | Metallschlüsselanhänger
Runder Metallschlüsselanhänger mit Karabiner und doppelseitigem 
Doming. Größe: 6 x 90 x 36 mm

100 250 500 1000
2,63 2,15 1,85 1,77 Inklusive Doming (2x)

Einrichtungskosten Doming: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99791 | Schlüsselanhänger Einkaufswagenchip
Metall Einkaufswagenchip mit Karabiner am Schlüsselanhänger. 
Einfach am Schlüssel zu befestigen. Passt in Wagen mit € 0,50 und 
€ 1,00. Größe: ø 23 x 78 mm

100 250 500 1000
1,16 1,07 0,99 0,92 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99610 | Metallschlüsselanhänger
Rechteckiger Metallschlüsselanhänger mit Karabiner und 
doppelseitigem Doming. Größe: 5 x 108 x 25 mm

100 250 500 1000
2,63 2,15 1,85 1,77 Inklusive Doming (2x)

Einrichtungskosten Doming: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99709 | Metallschlüsselanhänger
Metallschlüsselanhänger mit rundem Doming und Flaschenö�ner. 
Größe: 52 x 32 mm

100 250 500 1000
1,47 1,26 1,16 1,10 Inklusive Doming

Einrichtungskosten Doming: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT99693 | Metallschlüsselanhänger
Rechteckiger Metallschlüsselanhänger mit Ring. Einseitiges 
Doming. Größe: 8 x 107 x 28 mm

100 250 500 1000
2,00 1,71 1,49 1,43 Inklusive Doming

Einrichtungskosten Doming: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99681 | Metallschlüsselanhänger
Rechteckiger Metallschlüsselanhänger mit Haken. Einseitiges 
Doming. Größe: 8 x 114 x 28 mm

100 250 500 1000
2,00 1,71 1,49 1,43 Inklusive Doming

Einrichtungskosten Doming: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99703 | Schlüsselanhänger mit doming
Metallschlüsselanhänger mit Lederband und rechteckigem 
Doming. Größe: 122 x 18 mm

100 250 500 1000
3,01 2,72 2,57 2,46 Inklusive Doming

Einrichtungskosten Doming: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99662 | Metallschlüsselanhänger
Rechteckiger Metallschlüsselanhänger aus echtem Leder. 
Einseitiges Doming. Größe: 8 x 107 x 34 mm

100 250 500 1000
3,08 2,71 2,35 2,29 Inklusive Doming

Einrichtungskosten Doming: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99663 | Schlüsselring Metall, echtes Leder
Luxuriöser Schlüsselring aus echtem Leder. Größe: 8 x 100 x 20 
mm

100 250 500 1000
2,12 1,87 1,76 1,67 Inklusive Doming

Einrichtungskosten Doming: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT90990 | Schlüsselanhänger mit Mini-Taschenlampe
Kleiner Schlüsselanhänger aus Kunststo� mit Taschenlampe. 
Größe: 8 x 43 x 23 mm

100 250 500 1000
1,39 1,28 1,18 1,06 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT90957 | Mini-LED-Lampe mit Schlüsselring
Schlüsselanhänger aus Metall mit einer Mini-LED-Taschenlampe. 
Die drei kleinen LED´s sorgen für genügend Licht, um z.B. ein 
Schlüsselloch zu finden. Inkl. Batterien. Größe: ø 18 x 68 mm

100 250 500 1000
2,85 2,69 2,57 2,46 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93316 | Mini Taschenleuchte Bambus
Dieser Mini-Taschenlampe hat ein Gehäuse aus Bambu. 
Die Lampe inkl. Schlüsselring geliefert. Es ist eine einfache 
Möglichkeit, eine dunkle Umgebung zu beleuchten, ohne eine 
große Taschenlampe tragen zu müssen. Größe: ø 15 x 65 mm

100 250 500 1000
1,88 1,76 1,67 1,60 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93313 | Magnetische Taschenlampe Survival
Die magnetische Taschenlampe Survival aus Aluminium lässt sich 
mit dem Karabiner einfach an einer Tasche befestigen. Wenn Sie 
die Lampe vom Karabiner trennen, schaltet sich das 0,5W-LED-
Licht ein, wenn Sie die Lampe mit dem Magneten vom Karabiner 
wieder verbinden, schaltet sich die Lampe aus. Inkl. Batterien. 
Größe: ø 18 x 64 mm

50 100 250 500
6,98 6,51 6,20 5,94 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93314 | Schlüsselanhänger Glühlampe
Dieser Schlüsselanhänger in Form einer Glühlampe, wird einfach 
an einer Tasche oder einem Schlüsselanhänger befestigt. Das 
Licht wird durch ein Ziehen an der Glühlampe eingeschaltet. Die 
Lampe hat eine LED, die zehn Lumen hat und aus Kunststo� ist. 
Größe: 80 x 55 x 80 mm

250 500 1000 2500
1,50 1,40 1,27 1,17 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT99710 | Schlüsselanhänger mit Ö�ner
Handlicher Aluminium-Schlüsselanhänger mit 
Flaschenö�ner und Schlüsselring. Klein und 
praktisch. Größe: 12 x 9 x 55 mm

100 250 500 1000
1,14 1,04 0,98 0,94 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91200 | Schlüsselanhänger mit Mini-Zollstock
Mini-Zollstock für den Schlüsselbund- Länge: 0,5m Größe: 13 x 66 
x 24 mm

100 250 500 1000
1,88 1,74 1,63 1,49 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT99706 | Flaschenö�ner Schlüsselanhänger
Flaschenö�ner-Schlüsselanhänger aus recyceltem Aluminium mit 
5 kleinen Karabinerhaken zur Organisation Ihrer Schlüssel. Ein 
praktisches und umweltfreundliches Accessoire für den täglichen 
Gebrauch. Größe: 13 x 125 x 35 mm

25 50 100 250
2,84 2,70 2,51 2,37 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99612 | Mini-Wasserwaage als Schlüsselanhänger
Multifunktionaler Schlüsselhalter mit integrierter vertikaler 
und horizontaler Wasserwaage, einem 7-cm-Lineal und einem 
Magneten. Ideal für kleine Nivellieraufgaben und schnelle 
Messungen. Größe: 18 x 45 x 75 mm

100 250 500 1000
2,18 2,03 1,89 1,74 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT99707 | Karibiner Schlüsselanhänger
Karabiner-Schlüsselhalter aus recyceltem Aluminium mit 5 
Karabinerhaken für die Organisation Ihrer Schlüssel. Größe: 13 x 
170 x 35 mm

25 50 100 250
3,06 2,91 2,72 2,55 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99705 | Bambus Wein & Flaschenö�ner Schlüsselanhänger
Kannst du dich nicht zwischen Wein oder Bier entscheiden? Mit 
diesem umweltfreundlichen Schlüsselanhänger sind Sie bestens 
gerüstet: Der Wein- und Flaschenö�ner aus Bambus befindet 
sich in einem natürlichen Bambusgehäuse. Das kompakte und 
praktische Design ist perfekt für Wein- und Bierliebhaber und 
macht das Ö�nen Ihrer Lieblingsgetränke einfach, wo immer Sie 
sind. Größe: 7 x 85 x 35 mm

25 50 100 250
3,32 3,17 2,94 2,78 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90200 | Kalibrierter faltbarer Linealring 0,5m
Kompakter Zollstock-Schlüsselanhänger mit einer ausgeklappten 
Gesamtlänge von 0,5 m. Er ist für genaue Messungen kalibriert 
und eignet sich perfekt für schnelle Messungen unterwegs. 
Praktisch zusammenklappbar für einfache Au
ewahrung und 
Tragbarkeit. Größe: 13 x 65 x 25 mm

100 250 500 1000
2,16 2,01 1,89 1,74 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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LT99645 | Ko�eranhänger mit Schlüsselring
Dieser Ko�eranhänger mit großer Druckfläche ist ideal für die 
Personalisierung von Gepäck, Taschen oder Reiseausrüstung. Er 
bietet eine dauerhafte und stilvolle Möglichkeit, Ihr Eigentum zu 
kennzeichnen. Größe: 140 x 40 mm

100 250 500 1000
1,31 1,22 1,20 1,16 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT99640 | Handgelenkband aus Kork mit Schlüsselring
Ein stilvolles, umweltfreundliches Handgelenkband aus Kork mit 
einem Schlüsselring zur sicheren Au
ewahrung Ihrer wichtigsten 
Dinge. Perfekt, um Schlüssel unterwegs gri�bereit zu haben, 
ist es leicht und dennoch robust. Aufgrund der natürlichen 
Variationen von Kork hat jedes Armband ein einzigartiges 
Aussehen, so dass keins dem anderen gleicht. Größe: 130 x 25 
mm

100 250 500 1000
1,22 1,13 1,11 1,07 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95028 | Schlüsselanhänger mit antibakteriellen 
Mikrofasertuch
Schlüsselanhänger mit Mikrofaserreinigungstuch für Displays 
oder Brillen. Inkl. einem vollfarbigen All-Over-Druck. Einzeln 
verpackt im Polybeutel. Größe: 150 x 150 mm

250 500 1000 2500
2,97 2,19 1,76 1,50 Inklusive Sublimationsdruck (Full Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT99757 | Schwimmender Schlüsselanhänger XL
Schwimmender Schlüsselanhänger. Werbeanbringung im 
Tampondruck. Größe: ø 30 x 78 mm

250 500 1000 2500
1,19 1,10 0,98 0,91 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT90502 | Pflanzlicher Strohhut mit farbigem Band
Dieser modische Strohhut ist aus natürlichen Pflanzenfasern 
gefertigt und verfügt über ein farbenfrohes Band für einen 
lustigen, modischen Look. Er eignet sich perfekt für sonnige 
Tage, Strandausflüge oder lässige Outdoor-Aktivitäten. Er bietet 
hervorragenden Sonnenschutz und verleiht jedem Outfit einen 
Hauch von Flair. Größe: 150 x 275 x 250 mm

50 100 250 500
3,18 2,94 2,82 2,70 Inklusive Sublimationsdruck (Full 
Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT90501 | Polyestermütze mit Sublimationsband
Ein vielseitiger Polyesterhut in einer Vielzahl von Werbe- 
und leuchtenden Farben mit einem individuell gestaltbaren 
Sublimationsband. Perfekt für sonnige Tage, bietet er Stil und 
Sonnenschutz. Das Sublimationsband ermöglicht vollständig 
personalisierte Designs. Größe: 125 x 275 x 245 mm

50 100 250 500
2,46 2,25 2,16 2,07 Inklusive Sublimationsdruck (Full 
Colour)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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LT90521 | Fächer aus Holz mit Korkgewebe
Der Fächer aus Holz mit Korkgewebe_beschichtung ist der ideale 
Begleiter für heiße Tage. Ideal für Veranstaltungen im Freien und 
heiße Sommertage. Größe: 230 x 410 mm

50 100 250 500
3,62 3,36 3,14 2,99 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90522 | Fächer aus Kunststo�
Mit dem Fächer aus Kunststo� und Polyester kann man der Hitze 
trotzen. Erhältlich in einer Vielzahl von leuchtenden Farben, ideal 
für Veranstaltungen im Freien und heiße Sommertage. Größe: 
230 x 420 mm

50 100 250 500
1,52 1,40 1,25 1,18 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90523 | Fächer aus Holz mit R-PET
Besiegen Sie die Hitze mit einem Fächer aus Holz und R-PET. 
Erhältlich in verschiedenen leuchtenden Farben und mit 
einem Holzgri�; ideal für Veranstaltungen im Freien und heiße 
Sommertage. Größe: 230 x 410 mm

50 100 250 500
2,54 2,36 2,16 2,06 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT90526 | Mini faltbarer Handfächer
Ein faltbarer Handfächer, mit dem Sie an heißen Tagen einen kühlen Kopf bewahren. Leicht und 
tragbar, passt er problemlos in Ihre Tasche oder Ihren Rucksack und ist somit ideal für Outdoor-
Veranstaltungen, Reisen oder den täglichen Gebrauch. Das faltbare Design sorgt für schnelle und 
bequeme Linderung der Hitze, so dass Sie ihn immer und überall dabei haben können. Größe: 
260 x 240 x 10 mm

100 250 500 1000
1,08 0,94 0,88 0,83 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90524 | Fächer aus Kunststo�
Mit dem Fächer aus Kunststo� und Polyester kann man der Hitze trotzen. Erhältlich in einer 
Vielzahl von leuchtenden Farben, ideal für Veranstaltungen im Freien und heiße Sommertage. 
Größe: 230 x 420 mm

500 1000 2500 5000
5,42 4,38 3,68 2,73 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT90525 | Fächer aus Holz mit R-PET
Besiegen Sie die Hitze mit einem Fächer aus Holz und R-PET. 
Erhältlich in verschiedenen leuchtenden Farben und mit 
einem Holzgri�; ideal für Veranstaltungen im Freien und heiße 
Sommertage. Größe: 230 x 410 mm

500 1000 2500 5000
6,00 4,79 3,98 3,03 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

HANDFÄCHER
Entdecken Sie unsere hochwertigen Handfächer, die in verschiedenen 

Formen und Farben erhältlich sind und sich für jeden Anlass eignen. 

Mit ihrem stilvollen Design und ihrer funktionalen Konstruktion bieten 

sie eine effektive und elegante Lösung zur Kühlung. Sie sind leicht 

und anpassbar und eignen sich ideal für den täglichen Gebrauch oder 

für Geschäftsveranstaltungen. Verleihen Sie Ihrer Präsentation oder 

Veranstaltung mit unserer exklusiven Kollektion eine raffinierte Note.
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LT91102 | Metalltischlampe
Erhellen Sie Ihren Raum mit einer stilvollen, höhenverstellbaren 
Tischlampe aus Metall! Mit ihrem schlanken Design und 
einstellbarem Licht wechseln Sie mühelos zwischen warmem, 
kühlem oder neutralem Licht für die perfekte Stimmung. Das 
USB-Laden ist sehr praktisch und ihr modernes Aussehen passt 
perfekt in jeden Raum—ob bei der Arbeit oder beim Entspannen. 
Größe: 360 x 110 x 110 mm

10 25 50 100
13,56 13,16 12,75 12,44 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90490 | Biologisch abbaubarer Regenponcho
Biologisch abbaubarer Poncho aus Bio-PE. Es ist gut zu wissen, 
dass dieser Poncho innerhalb von 12 Monaten auf natürliche 
Weise zerfällt. Größe: 127x100cm. Größe: 5 x 110 x 160 mm

100 250 500 1000
1,58 1,52 1,45 1,39 Inklusive Au�leber (Full Colour)

Einrichtungskosten Sticker: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90449 | Regenponcho Schlüsselanhänger
Ein Regenponcho verpackt in einer Kunststo�kugel. Sehr 
praktisch, wenn man unterwegs vom Regen überrascht wird. Den 
Schlüsselanhänger können Sie leicht an einem Fahrrad oder 
einer Tasche befestigen. Größe: ø 60 mm

100 250 500 1000
1,88 1,70 1,46 1,36 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT94568 | Kreidetafel auf Sta�elei
Zeigen Sie Ihre Botschaften mit Charme auf unserer Kreidetafel 
in einem Holzsta�elei. Perfekt für zu Hause, im Büro, für 
Speisekarten oder Veranstaltungen. Wird mit Kreide geliefert. 
Größe: 230 x 120 mm

25 50 100 250
5,79 5,58 5,16 4,80 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94567 | Kreidetafel im Holzständer
Zeigen Sie Ihre Botschaften mit Charme auf unserer Kreidetafel in 
einem Holzständer. Perfekt für Zuhause, das Büro, Speisekarten 
oder Veranstaltungen. Wird mit Kreide geliefert. Größe: 40 x 150 
x 30 mm

25 50 100 250
5,22 5,03 4,65 4,32 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT91980 | Zollstock Holz 2m Made in EU
Profi Zollstock mit einer Gesamtlänge von 2 Metern. Langlebig 
und handlich, ideal für professionelle und Heimwerker-Projekte. 
Der Zollstock hat eine stoßfeste Beschichtung und extra 
starke Scharniere aus rostfreiem Stahl.  CE-zertifiziert und 
Genauigkeitsklasse 3. Hergestellt in Europa. Größe: 16 x 242 x 32 
mm

25 50 100 250
5,06 4,88 4,73 4,34 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91981 | Zollstock Holz 2m Premium lackiert
Farbiges Zollstock mit einer Gesamtlänge von 2 Metern. 
Langlebig und handlich, ideal für professionelle und Heimwerker-
Projekte. Der Zollstock hat eine stoßfeste Beschichtung und extra 
starke, rostfreie Stahlscharniere. Mit integriertem Winkelschema.  
CE-zertifiziert und Genauigkeitsklasse 3. Hergestellt in Europa. 
Größe: 16 x 242 x 32 mm

25 50 100 250
6,78 6,57 6,38 5,87 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91982 | Zollstock 2m Premium natur
Zollstock mit einer Gesamtlänge von 2 Metern. Langlebig und 
handlich, ideal für professionelle und Heimwerker-Projekte. 
Der Zollstock hat eine stoßfeste Beschichtung und extra starke, 
rostfreie Stahlscharniere. Mit integriertem Winkelschema. CE-
zertifiziert und Genauigkeitsklasse 3. Hergestellt in Europa. 
Größe: 16 x 247 x 33 mm

25 50 100 250
6,78 6,57 6,38 5,87 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT90200 | Kalibrierter faltbarer Linealring 0,5m
Kompakter Zollstock-Schlüsselanhänger mit einer ausgeklappten 
Gesamtlänge von 0,5 m. Er ist für genaue Messungen kalibriert 
und eignet sich perfekt für schnelle Messungen unterwegs. 
Praktisch zusammenklappbar für einfache Au�ewahrung und 
Tragbarkeit. Größe: 13 x 65 x 25 mm

100 250 500 1000
2,16 2,01 1,89 1,74 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT90210 | Kalibrierter faltbarer Zollstock 1m
Kalibriertes, faltbare Zollstock mit einer Gesamtlänge von 1 m. 
Es ist ideal für präzise Messungen und lässt sich zur einfachen 
Au�ewahrung und zum Transport falten. Langlebig und praktisch 
für den täglichen Gebrauch. Größe: 13 x 130 x 25 mm

100 250 500 1000
3,05 2,81 2,61 2,42 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90220 | Kalibrierter faltbarer Zollstock 2m
Kalibriertes, faltbares Lineal mit einer Gesamtlänge von 2 
m. Entwickelt für genaue Messungen, lässt es sich kompakt 
zusammenfalten, um es einfach zu lagern und zu transportieren. 
Langlebig und zuverlässig für verschiedene Aufgaben. Größe: 15 
x 235 x 32 mm

100 250 500 1000
4,05 3,83 3,65 3,48 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91200 | Schlüsselanhänger mit Mini-Zollstock
Mini-Zollstock für den Schlüsselbund- Länge: 0,5m Größe: 13 x 66 
x 24 mm

100 250 500 1000
1,88 1,74 1,63 1,49 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91210 | Flexibler Zollstock, 1m
Zollstock aus Kunststo�, flexibel, 1m. Größe: 25 x 130 x 13 mm

100 250 500 1000
2,73 2,51 2,33 2,15 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91220 | Flexibler Zollstock, 2m
Zollstock aus Kunststo�, flexibel, 2m. Größe: 15 x 235 x 31 mm

100 250 500 1000
3,78 3,57 3,39 3,24 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LT91870 | DimensionPro Rollmaßband 3M
Strapazierfähiges 3 m langes Maßband aus recyceltem ABS, mit 
16 mm breitem Band und einer Steifigkeit von bis zu 1,3 m. Mit 
einer flachen Oberfläche, ideal für das Branding. Erfüllt die EWG-
Normen der Klasse MID II für genaue Messungen. Größe: 22 x 50 
x 47 mm

50 100 250 500
4,08 3,78 3,45 3,21 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91872 | SizeSure Rallmaßband 3M
Strapazierfähiges 3 m langes Maßband aus, recyceltem ABS, mit 
16 mm breitem Band und einer Steifigkeit von bis zu 1,3 m. Mit 
einer flachen Oberfläche, ideal für die Werbeanbringung. Erfüllt 
die EWG-Normen der Klasse MID II für genaue Messungen. 
 Größe: 25 x 55 x 55 mm

50 100 250 500
4,08 3,78 3,45 3,21 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91871 | DimensionPro Rollmaßband 5M
Strapazierfähiges 5-m-Maßband aus recyceltem ABS, mit einer 
Bandbreite von 19 mm und einer Steifigkeit von bis zu 1,7 m. Mit 
einer flachen Oberfläche, ideal für die Werbeanbringung. Erfüllt 
die EWG-Normen der Klasse MID II für genaue Messungen. 
Größe: 26 x 60 x 60 mm

50 100 250 500
5,31 4,92 4,50 4,22 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91873 | SizeSure Rollmaßband 5M
Strapazierfähiges 5-m-Maßband aus recyceltem ABS, mit einer 
Bandbreite von 19 mm und einer Steifigkeit von bis zu 1,7 m. Mit 
einer flachen Oberfläche, ideal fürs Branding. Erfüllt die EWG-
Normen der Klasse MID II für genaue Messungen. Größe: 27 x 69 
x 70 mm

50 100 250 500
5,31 4,92 4,50 4,22 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT91874 | MeasureMate Rollmaßband 3M
Strapazierfähiges 3 m langes Maßband aus recyceltem ABS, mit 
16 mm breitem Band und einer Steifigkeit von bis zu 1,3 m. Mit 
einer flachen Oberfläche, ideal für die Werbeanbringung. Erfüllt 
die EWG-Normen der Klasse MID II für genaue Messungen. 
Größe: 30 x 55 x 55 mm

50 100 250 500
3,69 3,42 3,11 2,90 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91876 | MeasureMate Rollmaßband 7,5M
Strapazierfähiges 7,5 m langes Maßband aus recyceltem ABS 
mit 25 mm breitem Band und einer Steifigkeit von bis zu 2,1 m. 
Die flache Oberfläche eignet sich ideal für Brandings. Erfüllt die 
Normen der EWG-Klasse MID II für genaue Messungen. Größe: 
35 x 75 x 75 mm

50 100 250 500
6,29 5,84 5,36 5,01 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91875 | MeasureMate Rollmaßband 5M
Strapazierfähiges 5-m-Maßband aus recyceltem ABS, mit einer 
Bandbreite von 19 mm und einer Steifigkeit von bis zu 1,7 m. Mit 
einer flachen Oberfläche, ideal für die Werbeanbringung. Erfüllt 
die EWG-Normen der Klasse MID II für genaue Messungen. 
Größe: 30 x 60 x 60 mm

50 100 250 500
4,76 4,40 4,04 3,77 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT90440 | Maßband 2m
Maßband mit einer Reichweite von 2m und einem sehr großen 
Druckbereich für die Veredelung. Größe: ø 83 x 30 mm

100 250 500 1000
2,70 2,54 2,40 2,22 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT90444 | Maßband 5m
Maßband mit einer Reichweite von 5m und einem sehr großen 
Druckbereich für die Veredelung. Größe: ø 93 x 35 mm

100 250 500 1000
4,22 3,99 3,78 3,56 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT90442 | Maßband 3m
Maßband mit einer Reichweite von 3m und einem sehr großen 
Druckbereich für die Veredelung. Größe: ø 83 x 30 mm

100 250 500 1000
2,81 2,64 2,49 2,31 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91820 | 1M Maßband aus Bambus
Das Bambusmaßband ist sowohl funktional als auch nachhaltig. 
Mit seinem Gehäuse aus Bambus ist es eine umweltfreundliche 
Wahl für genaue Messungen. Dieses vielseitige Werkzeug bietet 
Komfort mit einem guten Gewissen und ist damit perfekt für 
umweltbewusste Heimwerker. Größe: ø 45 x 15 mm

50 100 250 500
2,94 2,73 2,57 2,45 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT91819 | Maßband Fix 3m
Das Maßband Fix hat einen Messbereich von drei Metern und 
ein weißes  Maßband. Durch den Gürtelclip ist es einfach an der 
Hose zu befestigen und durch den Haken am Anfang des Bandes 
sehr präzise. Größe: 70 x 80 x 35 mm

100 250 500 1000
3,42 3,23 3,06 2,87 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91821 | Maßband Fix 5m
Das Maßband Fix hat einen Messbereich von fünf Metern und 
ein weißes  Maßband. Durch den Gürtelclip ist es einfach an der 
Hose zu befestigen und durch den Haken am Anfang des Bandes 
sehr präzise. Größe: 75 x 90 x 40 mm

100 250 500 1000
4,91 4,64 4,41 4,17 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91818 | Maßband Assist 5m
Dank dem Gürtelclip kann das Maßband einfach an der Hose 
befestigt werden. Es verfügt über ein fünf Meter langes weißes 
Maßband. Durch das robust gebaute Gehäuse ist eine lange 
Lebendsdauer gewährleistet. Größe: 35 x 70 x 80 mm

100 250 500 1000
4,80 4,55 4,32 4,08 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91817 | Maßband Assist 3m
Dank dem Gürtelclip kann das Maßband einfach an der Hose 
befestigt werden. Es verfügt über ein drei Meter langes weißes 
Maßband. Durch das robust gebaute Gehäuse ist eine lange 
Lebendsdauer gewährleistet. Größe: 70 x 70 x 30 mm

100 250 500 1000
3,33 3,14 2,97 2,78 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91816 | Maßband 5m
Das Maßband ist eine wahre Größe beim Messen. Die 
Reichweite von fünf Metern, dem Haken am Bandanfang für die 
Passgenauigkeit  und den praktischen Gürtelclip macht es zu 
einem idealen Geschenk. Größe: 65 x 65 x 37 mm

100 250 500 1000
4,71 4,46 4,23 3,99 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91814 | Maßband 3m
Das Maßband ist eine wahre Größe beim Messen. Die 
Reichweite von drei Metern, dem Haken am Bandanfang für die 
Passgenauigkeit  und den praktischen Gürtelclip macht es zu 
einem idealen Geschenk. Größe: 57 x 58 x 35 mm

100 250 500 1000
3,23 3,05 2,88 2,69 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag



TOOLS

332332

NEW

LT90730 | Hobbymesser XXL
Hobbymesser mit vierzehn Abbrechklingen als XXL-Version. 
Größe: 12 x 155 x 40 mm

250 500 1000 2500
0,96 0,82 0,72 0,70 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT90720 | Hobbymesser
Hobbymesser mit zwölf Abbrechklingen und einer Clip-
Befestigung. Größe: 7 x 140 x 20 mm

250 500 1000 2500
0,80 0,71 0,61 0,56 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT90734 | Bastelmesser aus recyceltem ABS
Robustes Hobbymesser aus recyceltem ABS-Material. Mit 
abbrechbarer Klinge für gleichbleibende Schärfe. Ideal für den 
täglichen Gebrauch. Größe: 13 x 165 x 26 mm

100 250 500 1000
1,58 1,46 1,35 1,22 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT90739 | Hobby-Messer Metall & ABS XXL
Wir stellen unser XXL-Hobby-Messer vor, das ultimative 
Werkzeug für Präzisionsarbeiten im großen Stil. Mit seinem 
robusten Metallgri� garantiert es Präzision für Ihre extragroßen 
Modellbauprojekte. Ein Wendepunkt für ernsthafte Bastler. Größe: 
15 x 162 x 29 mm

100 250 500 1000
3,44 3,17 2,79 2,73 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90737 | Hobby-Messer Metall & ABS
Lernen Sie unser zuverlässiges ABS-Hobby-Messer kennen, 
das perfekte Werkzeug für präzise Bastelarbeiten. Mit seinem 
robusten ABS-Gri� sorgt es für präzise Schnitte bei Ihren 
Modellprojekten. Ein zuverlässiger Begleiter für Bastler jeglichen 
Geschicks. Größe: 10 x 145 x 15 mm

100 250 500 1000
1,98 1,85 1,73 1,58 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT90738 | Hobby Knife Bamboo
Wir stellen das Hobby Knife Bamboo vor: Ein nachhaltiges und 
vielseitiges Werkzeug für alle Ihre Bastelanforderungen. Mit dem 
umweltfreundlichen Bambusgri� können Sie präzise arbeiten. 
Perfekt für Hobbys und Heimwerkerprojekte. Größe: 11 x 130 x 19 
mm

100 250 500 1000
3,09 2,85 2,52 2,46 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT90727 | Cuttermesser
Transparentes  Cuttermesser mit farbigen Gehäuselementen. Inkl. 
einer Öse zur Befestigung eines Bandes. Größe: 12 x 131 x 24 mm

250 500 1000 2500
0,94 0,86 0,74 0,68 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT90736 | Mini-Hobby-Messer
Wir stellen unser ABS-Mini-Hobby-Messer vor: Ihr kompaktes 
Werkzeug für präzise Bastelarbeiten. Mit seinem haltbaren ABS-
Gri� bietet es präzise Schnitte für Ihre Hobbyprojekte. Ein Muss 
für Heimwerker. Größe: 7 x 90 x 18 mm

100 250 500 1000
0,89 0,80 0,71 0,61 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT93412 | Taschenmesser aus Bambus
Lernen Sie unser faltbares Bambus-Taschenmesser kennen: 
eine perfekte Harmonie aus Natur und Nutzen. Gefertigt aus 
nachhaltigem Bambus, verbindet es mühelos umweltbewusstes 
Design mit Tragbarkeit. Die scharfe, faltbare Klinge ist Ihr 
vielseitiger Begleiter für jedes Abenteuer - wo Nachhaltigkeit auf 
Praktikabilität tri�t. Größe: 12 x 96 x 21 mm

25 50 100 250
4,80 4,62 4,31 4,08 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93410 | Multi-Tool Bamboo 12 Funktionen
Entfesseln Sie Ihre Vielseitigkeit mit unserem Bambus-Multitool, 
das über 12 Funktionen verfügt. Die ultimative All-in-One-Lösung 
für unzählige Aufgaben und Abenteuer. Größe: 18 x 106 x 65 mm

25 50 100 250
8,75 8,48 7,91 7,53 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93409 | Multi-Tool-Bambus 9 Funktionen
Erleben Sie Vielseitigkeit mit unserem Bambus-Multitool mit 9 
Funktionen. Ihre All-in-One-Lösung für verschiedene Aufgaben 
und Abenteuer. Größe: 15 x 90 x 25 mm

25 50 100 250
6,81 6,59 6,14 5,85 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93411 | Multi-Tool-Bambus 8 Funktionen
Entfesseln Sie Ihre Vielseitigkeit mit unserem 8-in-1-Multitool. 
Es ist kompakt und praktisch und vereint 8 wichtige 
Funktionen in einem schlanken Paket. Vom Schneiden bis zum 
Schraubendrehen - jede Aufgabe lässt sich mühelos bewältigen. 
Mit diesem handlichen Multitool - Ihrer All-in-One-Lösung - wird 
Ihr Alltag zu einem echten Erlebnis. Größe: 23 x 100 x 49 mm

25 50 100 250
11,57 11,24 10,49 10,02 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT91592 | Zimmermannsbleistift 25cm
Breiter Zimmermannsbleistift, ungespitzt. Mit großer Druckfläche. 
Größe: 8 x 247 x 15 mm

100 250 500 1000
0,90 0,83 0,80 0,74 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93402 | Kompaktes Multi-Tool
Dieses kompakte Multi-tool bietet eine Vielzahl nützlicher 
Werkzeuge für unterwegs und lässt sich einfach an einer 
Tasche oder der Kleidung befestigen. Der Artikel wird in einem 
Polybeutel geliefert inkl. einer Anleitungskarte wo alle Funktionen 
erklärt werden. Größe: 2 x 85 x 25 mm

100 250 500 1000
2,22 2,09 1,99 1,91 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93415 | 41-teiliger Werkzeugsatz
Umfassendes 41-teiliges Werkzeugset: 1 x 60-mm-
Schraubendreheranschluss; 1 x Schraubendrehergri�; 1 
x Ratschenschraubendreher; 1 x 24-mm-AD; 9 x 1/4-Zoll 
Steckschlüssel; 16 x 25-mm-Schraubendreherbits; 12 x 28-mm-
Schraubendreherbits 
 Größe: 35 x 95 x 175 mm

50 100 250 500
10,52 10,25 9,45 8,78 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93099 | Flaschenö�ner-Wasserwaage aus Bambus
Die Flaschenö�ner-Wasserwaage aus Bambus ist ein vielseitiges, 
umweltfreundliches Werkzeug. Sie ist aus nachhaltigem Bambus gefertigt, 
ö�net mühelos Flaschen und sorgt für eine perfekt ebene Oberfläche bei 
Ihren Heimwerkerprojekten. Dieses multifunktionale Gadget kombiniert 
Funktionalität mit einem natürlichen Touch. Größe: 20 x 120 x 38 mm

50 100 250 500
3,12 2,90 2,73 2,60 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93414 | 13-teiliges Werkzeugset in FSC-Bambusbox
Praktisches 13-teiliges Werkzeugset in einer Bambusbox: 1 x 
Ratschenschlüssel; 1 x 1m Maßband; 4 x 1/4 Zoll Steckschlüssel; 5 x 25mm 
Schraubendreherbits; 1 x ADP & 1 x Schraubendreheranschluss 
 Größe: 93 x 143 x 32 mm

50 100 250 500
9,15 8,90 8,22 7,64 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT91102 | Metalltischlampe
Erhellen Sie Ihren Raum mit einer stilvollen, höhenverstellbaren 
Tischlampe aus Metall! Mit ihrem schlanken Design und einstellbarem 
Licht wechseln Sie mühelos zwischen warmem, kühlem oder neutralem 
Licht für die perfekte Stimmung. Das USB-Laden ist sehr praktisch und ihr 
modernes Aussehen passt perfekt in jeden Raum—ob bei der Arbeit oder 
beim Entspannen. Größe: 360 x 110 x 110 mm

10 25 50 100
13,56 13,16 12,75 12,44 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91267 | Abenteuer Lampe
Robuste und kompakte Lampe mit einem angenehmen Licht 
durch Hochleistungs-LED´s. Diese hell leuchtende LED-
Campinglampe ist ideal beim Angeln, Trekking, Wandern, auf dem 
Boot oder beim Camping oder bei Festivals. Weiterhin kann sie 
auch sehr gut als Notbeleuchtung bei Stromausfällen verwendet 
werden. Größe: 165 x 95 x 95 mm

50 100 250 500
6,74 6,56 6,39 6,23 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT93352 | Laterne & Fackel
Laterne und Taschenlampe aus recyceltem HIPS, mit 12 SMD-
Leuchten und einer Helligkeit von 200lm. Inklusive 3 x AA-
Batterien für den sofortigen Einsatz. Mit einem Metallgri� zum 
einfachen Tragen oder Au�ängen, ideal für Outdoor-Aktivitäten 
und Notfälle. Größe: 119 x 86 x 82 mm

25 50 100 250
8,75 8,49 8,21 7,61 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93350 | ABS & Bambus Laterne & Fackel
Wir stellen unsere vielseitige ABS-Bambus-Taschenlampe vor. Sie 
ist eine Taschenlampe, wenn Sie sie brauchen, und eine Laterne, 
wenn Sie sie brauchen - alles in einem umweltfreundlichen Paket. 
Beleuchten Sie Ihren Weg auf nachhaltige Weise! Größe: ø 85 x 
140 mm

10 25 50 100
14,13 13,71 13,29 12,96 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93351 | Edison-Bambuslampe
Wir stellen die Edison-Bambuslaterne vor. Nachhaltig, stilvoll 
und e�zient. Wiederaufladbar, mit Touch-Dimmer und 
umweltfreundlich. Erhellen Sie Ihren Raum verantwortungsvoll. 
Größe: ø 100 x 184 mm

10 25 50 100
34,86 34,01 33,17 32,43 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT40715 | 1563 | Table Tunes Mini
Beleuchten Sie Ihre Umgebung, bewerben Sie Ihre Marke und 
hören Sie Ihre Lieblingsmusik. Diese modische 3-in-1-Lampe 
mit Stimmungslicht und Lautsprecher wird über eine Touch-
Steuerung bedient und verfügt über mehrere voreingestellte 
Lichtmodi. Die Beleuchtung besteht aus dimmbarem LED-Licht in 
7 verschiedenen Farben. Größe: ø 125 x 205 mm

10 25 50 100
47,45 45,65 44,60 43,58 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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LT93321 | Wiederaufladbare Taschenlampe aus recyceltem 
Aluminium IPX4
Wiederaufladbare Taschenlampe mit einem 1200-mAh-Akku 
und 5-W-LED-Licht mit 200 lm Helligkeit. Verfügt über eine 
Handschlaufe, mehrere Lichtmodi (hoch, niedrig und Blitz) und 
eine Zoomfunktion. Hergestellt aus recyceltem Aluminium und 
wasserdicht nach IPX4. Größe: ø 34 x 136 mm

25 50 100 250
10,65 10,37 10,10 9,32 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93312 | Abenteuer Taschenlampe
Nehmen Sie diese leichte und kompakte Aluminium-
Taschenlampe mit zum Camping oder einem Abenteuer-Ausflug. 
Die Lampe hat eine 3W-LED und wird mit Batterien in einer 
Geschenkverpackung geliefert. Größe: 140 x 36 x 36 mm

25 50 100 250
8,70 8,46 8,22 7,59 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93317 | R-ABS & Bambus-Taschenlampe
Entdecken Sie umweltfreundliche Beleuchtung mit unserer 
Taschenlampe! Hergestellt aus nachhaltigem R-ABS und Bambus, 
ist sie eine gute Wahl für Outdoor-Abenteuer und den Planeten. 
Machen Sie sich bereit, Ihren Weg verantwortungsvoll und stilvoll 
zu beleuchten. Größe: ø 32 x 96 mm

50 100 250 500
5,75 5,36 5,09 4,88 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93318 | Wiederaufladbare R-ABS & Bamboo Taschenlampe
Umweltbewusste Brillanz tri�t auf Komfort mit unserer 
wiederaufladbaren Taschenlampe! Hergestellt aus 
nachhaltigem R-ABS und Bambus, ist sie nicht nur hell, 
sondern auch umweltfreundlich. Beleuchten Sie Ihren Weg 
verantwortungsbewusst, laden Sie sie auf und wiederholen Sie 
den Vorgang - alles mit Stil. Größe: 36 x 150 x 45 mm

10 25 50 100
15,45 15,08 14,69 14,33 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93316 | Mini Taschenleuchte Bambus
Dieser Mini-Taschenlampe hat ein Gehäuse aus Bambu. 
Die Lampe inkl. Schlüsselring geliefert. Es ist eine einfache 
Möglichkeit, eine dunkle Umgebung zu beleuchten, ohne eine 
große Taschenlampe tragen zu müssen. Größe: ø 15 x 65 mm

100 250 500 1000
1,88 1,76 1,67 1,60 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93322 | Bambus-Taschenlampe mit Clip
Kompakte Taschenlampe aus recyceltem ABS und Bambus, mit 
integriertem Clip auf der Rückseite zur einfachen Befestigung. 
Enthält 3 AAA-Batterien für den sofortigen Einsatz und bietet eine 
helle 70lm mit einem einzigen LED-Licht. Größe: ø 30 x 110 mm

25 50 100 250
4,62 4,46 4,14 3,93 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT93323 | Multifunktions-Taschenlampe aus recycelten Materialien
Wiederaufladbare Taschenlampe aus recyceltem Aluminium mit 1200-mAh-Akku, 10-W-LED und Glühfadenlampe, die bis zu 400 lm Helligkeit 
liefert. LED-Lichtmodi: hoch, mittel, Blitz. Glühfadenlicht: Ein-/Blitzmodus. Integrierter Clip und Zoomfunktion für vielseitigen Einsatz. Größe: ø 55 x 
197 mm

25 50 100 250
13,41 13,05 12,74 11,76 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93320 | RABS COB-Taschenlampe
Kompakte Taschenlampe aus recyceltem ABS mit einem 80lm 
COB-Licht. Mit Handschlaufe zum einfachen Tragen und 3 x AAA-
Batterien für den sofortigen Einsatz. Ideal für alltägliche Aufgaben 
und Outdoor-Aktivitäten. Größe: ø 32 x 97 mm

25 50 100 250
3,26 3,12 2,91 2,73 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT93310 | Wackellicht
Lustiges und innovatives Wackellicht. Stoßen Sie die ovale 
Lampe an und das Licht geht an. Inkl. Batterien und einer 
Geschenkverpackung. Größe: ø 44 x 80 mm

100 250 500 1000
4,05 3,71 3,21 3,08 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91020 | Taschenlampe mit Powerbank 2200mAh
Aluminium Taschenlampe mit integrierter Powerbank mit 
2200mAh. Inkl. Geschenkverpackung und Ladekabel. Größe: ø 
30 x 115 mm

10 25 50 100
11,25 10,94 10,62 10,38 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91211 | COB-Taschenlampe
Praktische Lampe im Taschenlampen Format. Mit innovativer 
COB-Technologie, wobei mehrere LED´s zu einem hellen Licht 
gebündelt werden. Mit Hilfe des Magneten am Clip, lässt sie sich 
leicht befestigen. Größe: 20 x 180 x 35 mm

100 250 500 1000
6,09 5,79 5,51 5,24 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT90997 | Aluminium Taschenlampe mit Magnet, 5+8 LED´s
LED-Taschenlampe aus Aluminium mit je einer Lampe auf 
der Vorder- und Oberseite. Blitz- und statisches Licht sind 
möglich. Auf der Rückseite sind Magneten für einen sicheren 
Halt angebracht. Lieferung in einer Geschenkverpackung mit 
Batterien und einer Handschlaufe. Größe: ø 30 x 140 mm

25 50 100 250
11,61 11,24 10,97 10,17 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93314 | Schlüsselanhänger Glühlampe
Dieser Schlüsselanhänger in Form einer Glühlampe, wird einfach 
an einer Tasche oder einem Schlüsselanhänger befestigt. Das 
Licht wird durch ein Ziehen an der Glühlampe eingeschaltet. Die 
Lampe hat eine LED, die zehn Lumen hat und aus Kunststo� ist. 
Größe: 80 x 55 x 80 mm

250 500 1000 2500
1,50 1,40 1,27 1,17 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT90990 | Schlüsselanhänger mit Mini-Taschenlampe
Kleiner Schlüsselanhänger aus Kunststo� mit Taschenlampe. 
Größe: 8 x 43 x 23 mm

100 250 500 1000
1,39 1,28 1,18 1,06 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT93313 | Magnetische Taschenlampe Survival
Die magnetische Taschenlampe Survival aus Aluminium lässt sich 
mit dem Karabiner einfach an einer Tasche befestigen. Wenn Sie 
die Lampe vom Karabiner trennen, schaltet sich das 0,5W-LED-
Licht ein, wenn Sie die Lampe mit dem Magneten vom Karabiner 
wieder verbinden, schaltet sich die Lampe aus. Inkl. Batterien. 
Größe: ø 18 x 64 mm

50 100 250 500
6,98 6,51 6,20 5,94 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90960 | LED-Taschenlampe aus Aluminium
LED-Taschenlampe aus Aluminium, inkl. Batterien und einer 
Geschenkverpackung. Größe: ø 26 x 89 mm

25 50 100 250
4,61 4,46 4,31 3,96 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90957 | Mini-LED-Lampe mit Schlüsselring
Schlüsselanhänger aus Metall mit einer Mini-LED-Taschenlampe. 
Die drei kleinen LED´s sorgen für genügend Licht, um z.B. ein 
Schlüsselloch zu finden. Inkl. Batterien. Größe: ø 18 x 68 mm

100 250 500 1000
2,85 2,69 2,57 2,46 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT93327 | Persönliches Alarm-Schlüssellicht aus recycelten 
Materialien
Persönlicher Sicherheitsalarm aus recyceltem ABS, der einen 
Ton von über 100 dB für eine e�ektive Warnung abgibt. Inklusive 
Karabiner zur einfachen Befestigung und 3 LR44-Batterien. 
Verfügt über 6 SMD-Leuchten mit einer Helligkeit von 30 lm mit 
Hoch- und Blitzmodus für zusätzliche Sichtbarkeit. Größe: 78 x 42 
x 17 mm

25 50 100 250
6,65 6,44 6,02 5,72 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT93328 | COB Wiederaufladbares magnetisches Licht
Multitool-Lampe aus recyceltem Aluminium mit Flaschenö�ner, 
klappbarem Ständer und starkem Magneten. Ausgestattet mit 
einem 180mAh-Akku und einem COB-Licht mit bis zu 300lm 
Helligkeit. Bietet die Lichtmodi hoch, mittel und Strobe, mit einer 
langen Druckfunktion für einfachen Zugri� auf den höchsten 
Modus. Größe: 72 x 48 x 21 mm

25 50 100 250
5,70 5,49 5,13 4,88 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT93329 | Wiederaufladbare Multifunktionsleuchte
Multifunktionale Leuchte aus recyceltem ABS, mit einem 
klappbaren Ständer (der auch zum Au�ängen der Leuchte 
verwendet werden kann) und einem starken Magneten. Sie wird 
von einer wiederaufladbaren 200mAh-Batterie betrieben und 
verwendet ein COB-Licht, das bis zu 300lm Helligkeit liefert. 
Bietet die Lichtmodi hoch, mittel und Strobe für einen vielseitigen 
Einsatz. Größe: 20 x 45 x 45 mm

25 50 100 250
4,68 4,52 4,22 3,99 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT93413 | Kompaktes Multitool aus R-ABS & Metall 7 Funktionen
Befestigen Sie dieses handliche, taschengroße, multifunktions 
Werkzeug an Ihrer Tasche oder Ihrem Gürtel, oder verwenden Sie 
den Magneten, um es an einer beliebigen magnetischen Fläche für 
freihändigen Einsatz des Lichts zu befestigen. Dieses Werkzeug enthält 
fünf zusätzliche Funktionen: Flaschenö�ner, Maulschlüssel, COB-Licht, 
Kreuzschlitzschraubendreher und Größe: 80 x 42 x 22 mm

50 100 250 500
4,05 3,78 3,57 3,38 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT93324 | Wiederaufladbares Buchlicht
Buchleuchte aus recyceltem ABS mit flexiblem Design, das 
sich auch als Lesezeichen verwenden lässt. Ausgestattet mit 
einer wiederaufladbaren 80mAh-Batterie und einem SMD-
Licht mit 20lm Helligkeit. Ideal zum Lesen bei schlechten 
Lichtverhältnissen. Größe: 141 x 32 x 13 mm

25 50 100 250
6,72 6,51 6,09 5,78 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT93311 | Abenteuer Kopflampe
Die Kopflampe ist mit zehn LED´s ausgestattet und verfügt somit 
über eine hohe Lichtleistung. Das Stirnband und die Lampe 
sind in Winkel und Größe verstellbar und werden in einer 
Geschenkverpackung inkl. Batterien geliefert. Größe: 32 x 39 x 
59 mm

100 250 500 1000
5,24 4,97 4,73 4,47 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT90792 | Eiskratzer gefrostet
Gefrosteter Eiskratzer. Ein Verkaufsschlager in der Kategorie 
Eiskratzer. Größe: 30 x 245 x 110 mm

100 250 500 1000
1,45 1,30 1,10 1,01 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT90787 | Eiskratzer, Dreieck
Vollfarbiger Eiskratzer. Dreieckiges Modell. Digitaler Vollfarbdruck 
oder Tampondruck möglich. Größe: 110 x 105 mm

100 250 500 1000
0,99 0,88 0,78 0,74 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90789 | Eiskratzer klein
Kleiner gefrosteter Eiskratzer. Rechteckiges Modell. Größe: 120 x 
100 mm

100 250 500 1000
1,22 1,11 1,03 0,97 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90783 | Eiskratzer mit robustem Gri�
Eiskratzer mit komfortablem Gri� durch das weiche EVA-Material. 
Bedruckung auf dem Vorderteil möglich. Größe: 35 x 215 x 90 
mm

100 250 500 1000
2,00 1,86 1,74 1,59 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT90793 | Eiskratzer mit Handschuh
Eiskratzer mit warmem Handschuh. Mehrere Druckmöglichkeiten 
auf Handschuh und/oder Schaber. Größe: 20 x 280 x 170 mm

50 100 250 500
2,96 2,87 2,61 2,25 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT90794 | Eiskratzer mit Handschuh
Eiskratzer mit warmem Handschuh. Mehrere Druckmöglichkeiten 
auf Handschuh und/oder Schaber. Größe: 30 x 345 x 150 mm

50 100 250 500
3,33 3,23 2,96 2,55 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91198 | 3-in-1 Eiskratzer
Handlicher Eiskratzer mit austauschbarem Dreieck zum Entfernen 
von Schnee, Eis und Kondenswasser. Der Gri� hat eine große 
Druckfläche für ein Logo. Größe: 255 x 17 x 113 mm

100 250 500 1000
2,51 2,36 2,22 2,06 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT90784 | Eisschaber aus Bambus und R-PP
Die Verwendung von Bambus, einer schnell wachsenden, 
erneuerbaren Ressource, in Verbindung mit recyceltem 
Polypropylen (R-PP) aus Post- consumer-Abfällen ist eine 
ideale und nachhaltige Wahl für den Eiskratzer, die zur 
Ressourcenschonung und Abfallreduzierung beiträgt. Größe: 20 
x 225 x 95 mm

50 100 250 500
3,29 3,05 2,88 2,75 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91230 | 2-in-1-Spray und Reinigungstuch
Das praktische 2-in-1-Spray und das Reinigungstuch sind 
ideal für die schnelle Reinigung von z. B. Autoscheiben, 
Bildschirme oder Schreibtischen im Büro. Mit diesem 
vielseitigen Reinigungswerkzeug, das Sie mit Ihrer 
Lieblingsreinigungsflüssigkeit befüllen können, bleiben Ihre 
Oberflächen makellos. Größe: 41 x 195 x 130 mm

25 50 100 250
6,11 5,88 5,42 5,06 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT90728 | Parkscheibe mit Eiskratzer blau oder grün
Parkscheibe und Eiskratzer im Toppoint-Design. Die Parkscheibe 
entspricht den europäischen Gesetzen (außer Frankreich). 
Die blaue Seite ist eine normale Parkscheibe, die grüne Seite 
kann beim Aufladen Ihres Elektro- oder Hybridautos verwendet 
werden. Größe: 6 x 155 x 110 mm

50 100 250 500
2,43 2,25 2,09 1,98 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90721 | Parkscheibe / Eiskratzer Europa
Toppoint Design: Parkscheibe und Eiskratzer. Die Parkscheibe 
entspricht den europäischen Gesetzen (außer Frankreich). Große 
Druckfläche auf der Rückseite des Eiskratzers. Größe: 6 x 154 x 
110 mm

50 100 250 500
2,45 2,25 2,01 1,86 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90732 | Sonnenblende, 2er-Set mit Etui
Schützen Sie Ihre Innenräume  vor der Sonne mit dem 2er-
Set Sonnenblenden für Scheiben. Jede Sonnenblende ist 
mit Saugnäpfen ausgestattet, die eine einfache Installation 
ermöglichen. Dank ihrer flexiblen Bescha�enheit lassen sie sich 
leicht verdrehen und in der mitgelieferten praktischen Tasche 
au�ewahren. Größe: 440 x 350 mm

50 100 250 500
3,87 3,53 3,33 3,14 Inklusive Sublimationsdruck (Full 
Colour) (2x)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT90719 | Parkscheibe für Frankreich
Eine Parkscheibe aus Papier, die den Gesetzen in Frankreich 
entspricht. Auf der Rückseite der Parkscheibe befindet sich ein 
großer Druckbereich. Größe: 150 x 150 mm

250 500 1000 2500
1,04 0,94 0,80 0,77 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT90923 | Halterung für Parktickets
Transparenter Parkscheinhalter. Sorgt dafür, dass das Parkticket immer 
sichtbar ist. Größe: 5 x 70 x 40 mm

250 500 1000 2500
0,61 0,51 0,42 0,41 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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LT91115 | Lufterfrischer fürs Auto
Lufterfrischer für Autos, einfach auf den Luftauslass platzieren und 
das Auto riecht wieder frisch. Größe: 30 x 58 x 30 mm

100 250 500 1000
2,60 2,39 2,21 1,97 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT90473 | Zusammenklappbarer Trichter fürs Auto
TopRide Design: faltbarer Trichter zum Nachfüllen der 
Scheibenwischflüssigkeit. Kunststo�box mit faltbarem Silikon-Trichter. 
Aufdruck auf der Box. Mit vollfarbigem digitalem Aufdruck. Größe: ø 90 x 15 
mm

100 250 500 1000
3,71 3,41 2,99 2,91 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91099 | Auto-Luftau�rischer Bamboo
Erleben Sie den erfrischenden Duft von Bambus mit unserem 
Car Vent Air Refresher. Genießen Sie eine ruhige Fahrt mit dem 
beruhigenden Aroma der Natur. Holen Sie sich Ihren noch heute 
und verschönern Sie Ihre Autofahrt. Größe: ø 42 x 31 mm

100 250 500 1000
2,46 2,31 2,21 2,12 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91178 | Auto Handyhalterung für die Lüftung
Smartphone-Halter mit Klemmbefestigung. Nutzen Sie die 
Lüftungsgitter als Smartphone-Halter. Größe: 50 x 29 x 96 mm

100 250 500 1000
2,03 1,85 1,70 1,50 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT95551 | Kabelloses Ladegerät Auto R-ABS 15W
Dieses kabellose 15-W-Autoladegerät funktioniert mit dem MagSafe-System, ist aber auch mit 
einem magnetischen Pad für andere Telefone ausgestattet.  Einfach aufstecken und aufladen - die 
perfekte Lösung für unterwegs. Natürlich ist es aus recyceltem Material (R-ABS) hergestellt und 
verfügt über einen intelligenten Schutz: Überstrom-, Kurzschluss- und FPS-Schutz. Größe: 92 x 61 x 
73 mm

10 25 50 100
22,70 21,51 21,05 20,58 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91177 | Magnetischer Auto Handyhalter für die Lüftung
Magnetischer Handyhalter aus zwei Teilen: eine Metallplatte mit 
Au�leber zum Anbringen auf der Rückseite des Handys und 
einem magnetischen Halter für das Lüftungsgitter im Auto. Nutzen 
Sie die Lüftung als Handyhalter. Größe: 40 x 50 x 40 mm

25 50 100 250
4,47 4,29 4,01 3,80 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT91002 | Auto-Lufterfrischer Blatt mit Frühlingsduft
1000 2500 5000 10000
0,68 0,53 0,47 0,35 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91000 | Auto-Lufterfrischungsbaum mit Kiefernduft
1000 2500 5000 10000
0,68 0,53 0,47 0,35 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91004 | Auto-Lufterfrischer Auto mit Neuwagen-Duft
1000 2500 5000 10000
0,68 0,53 0,47 0,35 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91006 | Auto-Lufterfrischer rund mit Zitronenduft
1000 2500 5000 10000
0,68 0,53 0,47 0,35 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91008 | Auto-Lufterfrischer oval mit ozeanfrischem Duft
1000 2500 5000 10000
0,68 0,53 0,47 0,35 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91001 | Auto-Lufterfrischungsbaum mit Kiefernduft
1000 2500 5000 10000
1,16 0,98 0,89 0,74 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91003 | Auto-Lufterfrischerblatt mit Kiefernduft
1000 2500 5000 10000
1,16 0,98 0,89 0,74 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91005 | Auto-Lufterfrischer Auto mit Neuwagen-Duft
1000 2500 5000 10000
1,16 0,98 0,89 0,74 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91007 | Auto-Lufterfrischer rund mit Zitronenduft
1000 2500 5000 10000
1,16 0,98 0,89 0,74 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91009 | Auto-Lufterfrischer oval mit ozeanfrischem Duft
1000 2500 5000 10000
1,16 0,98 0,89 0,74 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

Wählen Sie aus 20 Auto-Lufterfrischern in 10 

einzigartigen Formen, die jeweils einen 

anderen Duft verströmen. Jede Form ist in 

zwei Verpackungsoptionen erhältlich: 

einem einfachen Polybeutel oder einem 

Polybeutel mit einer Kop�arte, die beide 

mit eindeutigen Codes für eine einfache 

Bestellung versehen sind.
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LT91010 | Auto-Lufterfrischer im Quadrat mit Zitronenduft
1000 2500 5000 10000
0,68 0,53 0,47 0,35 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91012 | Auto-Lufterfrischer-Rechteck mit ozeanfrischem Duft
1000 2500 5000 10000
0,68 0,53 0,47 0,35 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91013 | Auto-Lufterfrischer-Rechteck mit ozeanfrischem Duft
1000 2500 5000 10000
1,16 0,98 0,89 0,74 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91014 | Auto-Lufterfrischer Mensch mit Frühlingsduft
1000 2500 5000 10000
0,68 0,53 0,47 0,35 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91016 | Auto-Lufterfrischer wie mit Zitronenduft
1000 2500 5000 10000
0,68 0,53 0,47 0,35 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91018 | Auto-Lufterfrischer-T-Shirt mit Meeresfrische-Duft
1000 2500 5000 10000
0,68 0,53 0,47 0,35 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag 

LT91011 | Auto-Lufterfrischer im Quadrat mit Zitronenduft
1000 2500 5000 10000
1,16 0,98 0,89 0,74 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91015 | Auto-Lufterfrischer Mensch mit Frühlingsduft
1000 2500 5000 10000
1,16 0,98 0,89 0,74 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91017 | Auto-Lufterfrischer wie mit Zitronenduft
1000 2500 5000 10000
1,16 0,98 0,89 0,74 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91019 | Auto-Lufterfrischer-T-Shirt mit Meeresfrische-Duft
1000 2500 5000 10000
1,16 0,98 0,89 0,74 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT90500 | Ohrstöpsel
Zwei weiche Ohrstöpsel, verpackt in einer transparenter 
Schachtel. Kann mit einem Tampondruck auf der Schachtel oder 
einem Digitaldruck bis hin zur Vollfarbe bedruckt werden. Größe: 
18 x 38 x 36 mm

100 250 500 1000
0,77 0,68 0,61 0,57 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90342 | Ohrstöpsel an einer Kordel
Ohrstöpsel mit Kordel. Zum Schutz Ihrer Ohren und/oder zur 
Geräuschunterdrückung, wenn Sie im Flugzeug, bei der Arbeit 
und Veranstaltungen sind. Dank des praktischen Kordels kann 
man die Ohrstöpsel einfach um den Hals tragen, wenn sie nicht 
benutzt werden. Vollfarbdruck auf der Verpackung möglich. Erfüllt 
die EN 352-Standards. Lärmminderung von 20-25 dB. Größe: ø 
41 x 19 mm

250 500 1000 2500
0,94 0,88 0,81 0,77 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90921 | Sicherheitsweste Erwachsene
Gelbe Sicherheitsweste für Erwachsene mit zwei reflektierenden 
Streifen und Klettverschluss. Hergestellt aus festem, aber 
leichtem Polyester, wodurch die Weste angenehm zu Tragen ist. 
Entspricht der europäischen Norm EN20471, Klasse 2/2. Größe: 
650 x 650 mm

25 50 100 250
4,61 4,46 4,33 3,99 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90929 | Reflektierende Sportwarnweste
Reflektierende Sportweste geeignet für Sport im Dunkeln. 
Diese Sportweste ist auf Ihre Größe einstellbar. Mit dieser 
reflektierenden Warnweste können Sie auch nachts sich sicher 
aktiv bewegen. Größe: 460 x 550 mm

25 50 100 250
6,94 6,74 6,56 6,06 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90922 | Sicherheitsweste Kinder
Gelbe Sicherheitsweste für Kinder mit zwei reflektierenden 
Streifen und elastischen Bändern an den Seiten. Hergestellt aus 
festem, aber leichtem Polyester, wodurch die Weste angenehm 
zu Tragen ist. Entspricht der europäischen Norm EN1150. Größe: 
500 x 450 mm

25 50 100 250
4,06 3,92 3,80 3,50 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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New product

Environmental noise 
reduction for speaker(s)

Ambient noise reduction 
for microphone

Built-in microphone for 
hands-free calling

Charging cable with data 
transfer capability

Device has Bluetooth

Indicates device’s level of 
protection against water ingress

True Wireless Stereo

Device with fast charging function

Radio with Digital Audio 
Broadcasting Plus technology

Near-field communication

Compatible with MagSafe

Item with touch-sensitive functions

RFID security protects against 
unauthorised access to RFID chips, 
often used with (bank) cards

Products designed, manufactured or used in 
a way that minimises their impact on nature

Product is foldable

Gift box

100% genuine leather

Device with LED lighting or LED display

Fits in customised packaging
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XOOPAR

Von Anfang an stand der Wunsch, allen Menschen Zugang zu den besten Technologien 

mit einem Hauch von Spaß zu ermöglichen, im Mittelpunkt des Projekts. Unser Zubehör 

konzentriert sich auf Mobilität und ist so konzipiert, dass es zum Lebensstil eines jeden 

passt. Heute passen wir uns an, um so umweltfreundlich wie möglich zu sein, indem wir 

uns zu einer verantwortungsvolleren Produktion verpflichten.

WARUM HABEN WIR  UNS FÜR 

GREEN TECHNOLOGY ENTSCHIEDEN?
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LT41017 | Xoopar Mr. Bio Cork Charging Cable
Mr. Bio Cork ist unser neuestes Multiladekabel mit einem dualen 
USB- und USB-C-Eingangsanschluss und drei Anschlüssen zum 
Laden Ihrer Geräte. Es ist aus Kork und DuPont Tyvek-Kabeln 
hergestellt. Es wird in einem eleganten, nachhaltigen FSC-
Papierumschlag verpackt. Größe: 10 x 150 x 255 mm

10 25 50 100
13,79 13,37 13,04 12,72 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT41004 | 2081 | Xoopar Mr. Bio Charging cable
Mr. Bio ist ein Multiladekabel mit einem dualen USB- und USB-C-Eingang und drei 
Anschlüssen zum Aufladen Ihrer Geräte! Mr. Bio wird aus recyceltem Kunststo� und 
DuPont Tyvek-Kabeln hergestellt. Der Gesamtanteil an recyceltem Material beträgt 61 %. 
Verpackt in einer FSC-zertifizierten Verpackung. Größe: 10 x 200 x 75 mm

10 25 50 100
10,73 10,35 10,05 9,41 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT41016 | Xoopar Mr. Bio Bamboo Charging Cable
Mr. Bio Bamboo ist unser neuestes Multiladekabel mit 
einem dualen USB- und USB-C-Eingangsanschluss und drei 
Anschlüssen zum Laden Ihrer Geräte. Es ist aus Bambus und 
DuPont Tyvek-Kabeln hergestellt. Es wird in einem eleganten, 
nachhaltigen FSC-Papierumschlag verpackt. Größe: 10 x 150 x 
255 mm

10 25 50 100
12,47 12,09 11,78 11,49 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

    CUSTOMIZED BOXES
Speziell entwickelte Schachteln, um den Moment des Schen-

kens für die Xoopar-Modelle Mr. Bio, Mr. Bio Long und Budy 

zu verbessern. Mit beidseitigem Vollfarbdruck bieten sie die 

perfekte Möglichkeit, Ihre Botschaft oder zusätzliche Infor-

mationen hinzuzufügen. Auf diese Weise bieten Sie Ihren 

Kunden nicht nur ein originelles Geschenk, sondern auch eine 

schöne Präsentation. Diese Schachteln sind eine e�ektive 

Möglichkeit, Ihr Geschenk hervorzuheben.
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LT41008 | 2099 | Xoopar Mr. Bio Smart Charging cable with NFC
Mr. Bio Smart Charging ist ein Multiladekabel mit einem dualen 
USB- und USB-C-Eingang, 3 verschiedenen Anschlüssen zum 
Laden Ihrer Geräte und einem integrierten NFC-Chip. Mr. Bio Smart 
ist aus recycelten Materialien hergestellt. Der Gesamtanteil an 
recyceltem Material beträgt 61 %. Verpackt in einer nachhaltigen 
FSC-zertifizierten Verpackung. Größe: 32 x 150 x 12 mm

10 25 50 100
11,46 11,09 10,77 10,07 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT41007 | 2089 | Xoopar Mr. Bio Long Power Delivery Cable 
with data transfer
Mr. Bio Long PD ist ein 1 m langes Multiladekabel mit einem 
dualen USB- und USB-C-Eingangsanschluss sowie einem 
dualen USB-C- und Lightning-Ausgangsanschluss. Mit 
Schnellladefunktion und Datenübertragung bis zu 60W. Hergestellt 
aus umweltfreundlichem, recyceltem Kunststo�. Der Gesamtanteil 
an recyceltem Material beträgt 53 %. FSC-zertifizierte Verpackung. 
Größe: 54 x 35 x 40 mm

10 25 50 100
16,67 16,16 15,72 14,70 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT41713 | 3199 | Xoopar Mr. Bio Powerbank and cable pack 
7.000mAh
Nachhaltiges Produktset, Kabel und Batteriehalter sind aus 
recyceltem Kunststo� hergestellt. Tragbarer Akku mit 7000 mAh, 
kann Ihr Telefon bis zu 2,5 Mal aufladen. Tragbarer Multikabel-
Adapter mit USB, Lightning, Typ C, Micro-USB. Größe: 14 x 117 x 
51 mm

10 25 50 100
27,23 25,89 25,43 24,99 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT83301 | Kundenspezifischer Briefumschlag 75x200mm
Kartonumschlag mit kundenspezifischem Vollfarbdruck passend 
für Xoopar-Artikel LT41003 LT41004 LT41005 LT41008 LT41016 
LT41017 LT41316. Größe: 200 x 75 mm

250 500 1000 2500
0,63 0,60 0,57 0,54 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT83302 | Individuell gestalteter Briefumschlag 100x210mm
Kartonumschlag mit kundenspezifischem Vollfarbdruck passend 
für Xoopar-Artikel LT41006 LT41007 LT41018 LT41019 LT41021 
LT41413. Größe: 210 x 100 mm

250 500 1000 2500
0,71 0,68 0,65 0,62 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag
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LT41018 | Xoopar Ice-C Charging cable
Unser neuestes 27-Watt-ICE-C-Ladekabel ist ein Multikabel 
mit dualem USB- und USB-C-Eingang und dualem USB-C- 
und Lightning-Ausgang. Es ist 2x50cm lang, unterstützt 
Datenübertragung und Car Play. 55% des Gewichts des Artikels 
bestehen aus recycelten Inhalten. Verpackt in einer FSC-
zertifizierten Verpackung. Größe: 11 x 590 x 35 mm

10 25 50 100
12,35 11,94 11,60 10,85 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT41019 | Xoopar lighting ICE-C cable
Die Xoopar Light up Ladekabel ist 2x 50cm lang, perfekt für 
nahtloses Laden und CarPlay-Funktionalität. Dualer Ein-/Ausgang, 
bis zu 27W Schnellladen. LED-Geschwindigkeit zeigt die Ladezeit 
an. Aus recyceltem Kunststo�. Größe: 12 x 580 x 35 mm

10 25 50 100
19,11 18,56 18,06 16,91 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT41021 | Xoopar Ice-Tag Kabel wird mit Find My Tracker 
geliefert
Dieses 1 m lange Ladekabel verfügt über einen integrierten Apple 
Find My-Tracker, der mit iOS (Find My) kompatibel ist. Es verfügt 
über zwei Anschlüsse (USB-A- und Typ-C-Eingang; Lightning- 
und Typ-C-Ausgang), unterstützt CarPlay und ermöglicht eine 
Schnellladung mit bis zu 60 W. 
 Größe: 13 x 580 x 37 mm

10 25 50 100
28,88 28,14 27,48 26,87 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT41022 | Xoopar Ice-G 65W GaN Netzadapter
Dieses kompakte 65-W-GaN-Netzteil lädt Laptops, Tablets und Smartphones auf. 
Mit USB-A- (max. 18 W) und Typ-C-Anschlüssen (max. 65 W) liefert es e�ziente 
Leistung, auch wenn beide Anschlüsse verwendet werden (jeweils 9 W). 
Hergestellt aus feuerfestem recyceltem Kunststo�. Größe: 32 x 94 x 44 mm

10 25 50 100
34,16 33,32 32,55 31,83 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT41000 | 2064 | Xoopar Buddy Eco Charging Cable
Verbinden Sie alle Ihre wichtigen Geräte mit den USB-, USB-C- oder 
Lightning-Anschlüssen. Das flexible Spiralkabel lässt sich auch als 
Schlüsselanhänger verwenden! Hergestellt aus recycelten Materialien. 
30 % des Gesamtgewichts des Artikels sind aus recycelten Materialien 
hergestellt. Größe: 9 x 76 x 66 mm

10 25 50 100
8,48 8,16 7,91 7,40 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT83300 | Individuell gestalteter Briefumschlag 100x130mm
Kartonumschlag mit kundenspezifischem Vollfarbdruck passend für Xoopar 
Buddy LT41000. Größe: 130 x 100 mm

250 500 1000 2500
0,63 0,60 0,57 0,54 Inklusive Full Colour Druck

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT41005 | 2087 | Xoopar Octopus Charging cable
Das Eco Octopus Ladekabel ist aus RPET und recyceltem Kunststo� 
hergestellt. Mit einem USB-Eingangsstecker und drei verschiedenen 
Anschlüssen zum Laden Ihrer Geräte. Das Kabel ist in einem nachhaltigen 
FSC-zertifizierten Papierumschlag verpackt. Größe: 12 x 114 x 35 mm

10 25 50 100
9,29 8,94 8,67 8,12 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT41316 | Xoopar OctopusFly Audio-Transmitter
Der OctopusFly überträgt drahtlos Audiosignale (TX) von 
Quellen wie Bordunterhaltung oder Fitnessgeräten an Ihre 
Ohrhörer oder Kop�örer. ). Mit einer Spielzeit von bis zu 8 
Stunden und zwei Eingangs-/Ausgangsadaptern bietet der 
OctopusFly vielseitige Audiokonnektivität. Größe: 14 x 142 x 39 
mm

10 25 50 100
20,19 19,73 19,32 18,95 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT41413 | Xoopar Gamma 3 3.000 mAh Powerbank
Diese 3000-mAh-Powerbank ist kompakt und leicht und verfügt über 
einen integrierten dualen Eingangsanschluss (USB-A und Typ-C) und ein 
integriertes duales Ladekabel (Lightning und Typ-C). Größe: 17 x 153 x 51 
mm

10 25 50 100
20,22 19,74 19,35 18,98 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT41410 | 3192 | Xoopar Octopus Gamma 2 Bio Charging 
cable with 3.000mAh Powerbank
Eine Powerbank im Taschenformat, mit der Sie Ihr Smartphone 
aufladen können, wann immer Sie es brauchen. Das Xoopar 
Gamma 2 ist ein Multiladekabel mit dualem Eingangsanschluss 
USB-C / Lightning / Micro USB /USB, das aus recycelten 
Plastikflaschen (RPET) hergestellt wird und eine integrierte 
3000mAh Powerbank hat. Größe: 51 x 17 x 135 mm

10 25 50 100
18,41 17,48 17,15 16,83 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT41020 | Xoopar Allure PD-Kabel mit Datenübertragung
Clever aufladen! 100W für MacBooks, Laptops, Tablets, 
Smartphones. Cleveres Smiley-Symbol: schnelles (grünes) 
oder normales (weißes) Laden. Aus recyceltem Aluminium und 
Kunststo� für schnelles Laden und Datentransfer. Größe: 10 x 1100 
x 23 mm

10 25 50 100
22,46 21,89 21,32 19,95 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT41014 | 4001 | Xoopar Iné Gamma Charging cable with NFC 
and 3.000mAh Powerbank
Mit dieser multifunktionalen Powerbank können Sie Ihre Geräte 
überall verwenden, ohne dass ihnen die Energie ausgeht. Das 
recycelte Leder verleiht der Powerbank ein natürliches Aussehen 
und macht sie zu einer nachhaltigen Alternative zur normalen 
Powerbank. Die NFC-Funktion ermöglicht es Ihnen außerdem, 
Ihre gewünschte Botschaft auf nachhaltige Weise zu übermitteln. 
Größe: 15 x 150 x 55 mm

10 25 50 100
24,09 23,55 23,09 22,65 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT41013 | 4000 | Xoopar Iné Smart Charging cable with NFC
Mit diesem vielseitigen Adapter können Sie alle Ihre Geräte 
(gleichzeitig) aufladen. Sein recyceltes Leder macht ihn außerdem 
zu einer nachhaltigen Alternative zum normalen Adapter, und 
seine integrierte NFC-Funktion macht ihn zu einer innovativen 
Möglichkeit, Ihre Website/Visitenkarte/Werbung zu präsentieren. 
Größe: 10 x 145 x 240 mm

10 25 50 100
9,21 8,93 8,70 8,51 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT41506 | 2259 | Xoopar Iné Wireless Fast Charger - Recycled Leather 15W
Ein kabelloses Ladegerät, das Ihre Geräte superschnell auflädt. Mit diesem 
Ladegerät müssen Sie nicht lange warten, bis Sie Ihre Geräte wieder benutzen 
können. Das recycelte Leder macht es außerdem zu einer nachhaltigen 
Alternative zum normalen Ladegerät. Größe: 9 x 90 x 90 mm

10 25 50 100
16,04 15,21 14,91 14,63 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT41412 | Xoopar ICE P Powerbank 5000mAh
Nachhaltig Energie tanken! Unsere Powerbank bietet schnelles Aufladen 
mit 15 W, eine kompakte Kapazität von 5000 mAh und ein einzigartiges 
Smart-Touch-LED-Licht. Sie ist Ihre tragbare Energiequelle, die schnelles 
und e�zientes Aufladen gewährleistet und gleichzeitig Ihre Tasche für 
zusätzlichen Komfort unterwegs beleuchtet. Größe: 14 x 76 x 65 mm

10 25 50 100
23,84 22,67 22,25 21,86 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT41800 | 3198 | Xoopar Iné Mini NFC Wallet Recycled Leather
Magnetische Rückseite, kompatibel mit der MagSafe-Reihe von 
Apple. Digitale Visitenkarte, kompatibel mit iPhone und Android 
ohne Apps. RFID-Blockiersystem zum Schutz persönlicher Daten 
vor Skimmern. Größe: 95 x 67 x 4 mm

10 25 50 100
16,32 15,56 15,26 14,97 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT41507 | 2708 | Xoopar Icon 3 in 1 Magnetic Wireless charger
Mit diesem kabellosen 3-in-1-Ladegerät können Sie mehrere 
Geräte gleichzeitig aufladen. Die magnetische Ladefläche hält 
Ihr MagSafe-fähiges iPhone in Position. Darüber hinaus kann das 
Ladepad jedes Qi-fähige Gerät aufladen. Größe: 110 x 110 x 80 
mm

10 25 50 100
36,56 34,16 33,54 32,93 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT41505 | 3188 | Xoopar Trafold 3 Wireless charger 15W
Laden Sie Ihre mobilen Geräte schnell und kabellos auf. Diese 
Ladestation lädt vier Geräte gleichzeitig auf. Das faltbare Design 
macht es einfach, ihn überall hin mitzunehmen. Der Trafold 3 
ist MagSafe-kompatibel und hat ein biologisch abbaubares 
Kunststo�gehäuse. Größe: 21 x 145 x 70 mm

10 25 50 100
41,01 38,99 38,15 37,38 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT41509 | Xoopar PD Magnetic Wireless Charger
Begeistern Sie sich für Veränderung mit unserem kabellosen 
Ladegerät! Hergestellt aus Ozean-Plastik, kompakt, Magsafe-fähig 
und bietet 15W Ladeleistung sowohl für iPhone als auch Android. 
Entdecken Sie das grüne Herz: es signalisiert schnelles Laden 
und verbindet Nachhaltigkeit mit Bequemlichkeit. Größe: 9 x 76 x 
62 mm

10 25 50 100
17,64 16,74 16,43 16,11 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT41315 | Xoopar Reddi Charge PD Uhr mit kabelloses Ladegerät
Erleben Sie Innovation! Unsere Uhr mit kabellosem Ladegerät, die aus recyceltem 
Aluminium gefertigt ist, liefert eine schnelle 15-W-Ladung. Das Smiley-Symbol 
leuchtet während des Schnellladevorgangs. Mit Temperaturüberwachung, 
automatischer Zeiteinstellung und einer Weckfunktion ist sie ein Meilenstein in 
Sachen Komfort und Nachhaltigkeit. Größe: 35 x 72 x 73 mm

10 25 50 100
34,31 32,67 32,04 31,52 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT41314 | Xoopar Cubbi Hub
Hier gibt es keine Kompromisse! Unser Hub ist aus recyceltem 
Aluminium gefertigt, bietet eine stressfreie Rotation, unterstützt das 
Laden von Laptops mit bis zu 100 W PD und verfügt über mehrere 
Anschlüsse - 2 USB-A, 2 USB-C, HDMI und einen Audioanschluss. 
Erhöhen Sie Ihre Konnektivität auf nachhaltige Weise! Größe: 40 x 76 
x 65 mm

10 25 50 100
49,10 46,80 45,95 45,23 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LEISTUNGSSTARKER 
100-W-USB-C-PD-HUB 
Grenzenlose Konnektivität! In einer Welt der 

Laptops mit begrenzten Anschlüssen ist un-

ser leistungsstarker 100-W-Hub ein Meilen-

stein. Erweitern Sie Ihre Möglichkeiten mit 

mehreren Anschlüssen. Schnelles Laden und 

superschnelle Datenübertragung, optimier-

en Sie Ihren Arbeits- oder Spielbereich mit 

einem einzigen kompakten Hub.
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LT41714 | 2275 | Xoopar Boy X5 TWS speaker with NFC
Der X5 ist Teil der Xoopar Boy Kollektion. X5 hat eine Ausgangsleistung von 10 Watt, einen Freisprecher und Wiedergabezeit 
von 8 Stunden. Schließen Sie einen zweiten X5 an, um ein Stereoerlebnis zu scha�en. Kabellos aufladen ist möglich. Im 
Lieferumfang ist ein Satz Emoji-Au�leber enthalten, mit denen Sie das Design Ihres Lautsprechers individuell gestalten 
können! Größe: 120 x 120 x 100 mm

10 25 50 100
49,56 47,93 47,01 46,13 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT41309 | 2598 | Xoopar Mini iLo Hub
Xoopar Ladehub mit umschaltbarem 3-in-1-Adapter. Einfaches 
Anschließen von Apple-, Micro-USB- oder USB Typ-C-Geräten. 
Während des Ladevorgangs oder bei voller Ladung leuchtet die 
Acrylplatte auf. Größe: 10 x 84 x 54 mm

10 25 50 100
20,37 19,35 18,99 18,65 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT41307 | 2305 | Xoopar Pokket Wireless Mouse
Die Pokket-Maus ist eine grüne Alternative zur Arbeit am Computer. 
Dieser Werbeklassiker mit kabelloser Verbindung ist in biologisch 
abbaubarem Kunststo� und Weizenmaterial erhältlich. Größe: 17 x 106 x 
58 mm

10 25 50 100
25,40 24,84 24,36 23,90 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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Wir teilen eine echte und unendliche Liebe 

für Musik, Mode und Farben und sind im 

Herzen mutig. Wir streben danach, eine 

Welt zu scha�en, in der jeder sich selbst 

ausdrücken und anders wählen kann. 

Mit Fresh ‘n Rebel musst du dich nie 

mit weniger zufrieden geben.

WÄHLE ANDERS
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C H A R G E  2  

D E V I C E S  AT  O N C E

 6.000 mAh

NEVER LOW 
ON POWER

All Fresh ‘n Rebel Powerbanks have 6 safety features to make sure all your devices 
are safe. 

These pocket-sized chargers are also safe to fly with, as the PowerBanks  
have the UN38.3 airline certification mark.

• Overvoltage protection 

• Overcurrent protection 

• Overheat protection 

• Overload protection 

• Overdischarge protection 

• Short circuit protection

AIRLINE CERTIFICATION

LT49401 | 2PB6100 | Fresh ‘n Rebel Powerbank 6.000mAh USB-C
Diese fantastische Powerbank wird Ihnen dabei helfen. Gehen Sie 
nirgendwo mehr ohne zusätzliche Energie für Ihre kabellosen Geräte 
hin, wie z. B. Ihr Smartphone, Tablet, Kop�örer, tragbare Lautsprecher 
oder Spiele-Handheld. Die Powerbank 6000 mAh kann Ihr Handy 2x 
aufladen. Größe: 18 x 109 x 57 mm

10 25 50 100
22,82 21,77 21,41 21,06 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT49402 | 2PB12100 | Fresh ‘n Rebel Powerbank 12.000mAh USB-C Ultra Fast Charging 20W
Diese fantastische Powerbank wird Ihnen dabei helfen. Gehen Sie nirgendwo mehr ohne zusätzliche 
Energie für Ihre kabellosen Geräte hin, wie z. B. Ihr Smartphone, Tablet, Kop�örer, tragbare 
Lautsprecher oder Spiele-Handheld. Die Powerbank 12000 mAh kann Ihr Handy 4x und Ihr Tablet 2x 
aufladen. Größe: 23 x 127 x 65 mm

10 25 50 100
32,41 30,97 30,46 30,00 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT49403 | 2PB18100 | Fresh ‘n Rebel Powerbank 18.000mAh 
USB-C Ultra Fast Charging 20W
Unsere neuesten Powerbanks haben ein glattes Design und sind 
dank der Schnellladefunktion auch schneller als je zuvor. Dank 
20 W Power Delivery sind Ihre Geräte im Handumdrehen wieder 
einsatzbereit. Die 18000 mAh Powerbank kann Ihr Handy bis zu 6 
Mal und Ihr Tablet bis zu 3 Mal aufladen. Größe: 24 x 144 x 76 mm

10 25 50 100
40,60 38,82 38,22 37,65 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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• Ultra-fast charging 

• 20W Power Delivery 

• 50% charged in 30 minutes 

• Power indicator 

• Charging cable USB-A to USB-C

All powerbanks have a battery indicator, allowing you to check the battery level 

at any time. Handy if you want to charge several devices together at the same 

time with one powerbank.

LT49404 | 2PB24100 I Fresh ‘n Rebel Powerbank 24000 mAh PD USB-C - Ultra Forte
Dank 20W Power Delivery kannst du dein Telefon sogar in nur 30 Minuten um bis zu 50% 
aufladen.* Du kannst 2 oder 3 Geräte gleichzeitig aufladen. Schutz vor Überspannung, 
Überstrom, Überhitzung, Überlastung, Überentladung und Kurzschluss. Die Powerbank ist 
auch sicher für den Flugverkehr, da sie das UN38.3-Flugliniensegel hat. Größe: 31 x 152 x 
82 mm

10 25 50 100
55,85 53,42 52,63 51,86 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

SHARE YOUR
POWER

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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• Ultra-fast charging 

• 65W Power Delivery 

• 50% charged in 30 minutes 

• Power indicator 

• Charging cable USB-A to USB-C

The Powerbanks have a soft shape, are colourful as ever and made to fit in any 

pocket or bag. Thanks to the batteries’ “high-density” compressed technology, 

they are small and light, yet very powerful. 

LT49405 | 2PB27100 I Fresh ‘n Rebel Powerbank 27000 mAh USB-C - 65W PD
27.000 mAh Leistung - jederzeit und überall! Diese 65W Ultra Fast Charge Power 
Bank bringt Laptops, Tablets und Telefone gleichzeitig wieder zum Laufen. Keine 
Ausreden mehr, wenn Ihnen der Strom ausgeht. Schlank, leicht und für Flugzeuge 
zugelassen. Das Telefon ist in 30 Minuten zu 50% aufgeladen. Ideal für Reisen! Größe: 
32 x 172 x 94 mm

10 25 50 100
85,44 81,79 80,60 79,45 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT49413 | 2PBM5000| Fresh ‘n Rebel Magnet Kabellose Powerbank 5000 mAh
Eine ultradünne Magnetic Wireless Powerbank mit 5000 mAh. Dies ist die ideale Lösung für drahtloses Aufladen, wenn Sie 
unterwegs sind. Dank der starken Magnete bleibt sie fest an Ihrem Telefon (iPhone 12 und später) befestigt. Die Powerbank ist 
aus leichten Materialien gefertigt. Mit ihren abgerundeten Ecken und dem Metallic-Finish ist sie ein echter Hingucker! 
 Größe: 104 x 13 x 70 mm

10 25 50 100
35,22 34,73 34,23 33,77 Preise ohne Druck
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• Overvoltage protection 

• Overcurrent Protection 

• Overheat protection 

• Overload protection 

• Over-discharge protection 

• Short circuit protection

LT49727 | 2WC20 I Fresh & Rebel USB-C Mini Charger USB-C PD // 20W
Dieses USB-C-PD-Mini-Ladegerät verfügt über einen 20-W-USB-C-Power-
Delivery-Anschluss, mit dem Sie Ihre mobilen Geräte superschnell aufladen 
können. Es ist sehr kompakt, sodass Sie es überall in Ihrer Tasche mitnehmen 
können, und verfügt über mehrere Sicherheitsfunktionen wie Überstrom-, 
Überlast- und Kurzschlussschutz sowie Thermoschutz. Größe: 33 x 72 x 36 
mm

10 25 50 100
19,24 18,84 18,52 18,21 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT49407 | 2WC30 I Fresh ‘n Rebel Mini Charger USB-C + A PD // 30W
Der USB + USB-C PD Mini Charger verfügt über 2 Anschlüsse, 
einschließlich eines 30W USB-C Power Delivery-Anschlusses, um 
Ihre mobilen Geräte superschnell aufzuladen. Dieser Mini Charger ist 
superkompakt und passt problemlos in Ihre Tasche. Er bietet mehrere 
Sicherheitsfunktionen wie Überstrom-, Überlast- und Kurzschlussschutz 
sowie thermischen Schutz. Größe: 31 x 79 x 37 mm

10 25 50 100
24,23 23,77 23,38 23,00 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Entdecken Sie die Schnellladefunktion mit der USB Power Delivery (USB-PD)-Technologie! Laden Sie Ihre 

Geräte mit den 20-W- und 30-W-Ladegeräten schneller als je zuvor auf. USB-PD liefert eine beeindruckende 

Leistung, sodass Ihr Smartphone, Tablet oder Laptop in kürzester Zeit zu 100 % aufgeladen ist. USB-C funk-

tioniert sowohl mit Android- als auch mit iOS-Geräten und ist jetzt der neue Standard. Apple verwendet diese 

Technologie bereits für High-End-Geräte und die neuesten iPhones.

USB-NETZTEIL
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LT49408 | 2ULC200 | Fresh ‘n Rebel USB-C zu Apple Lightning Kabel 2.0m
Laden Sie Apple-Produkte mit diesem 2 Meter langen USB-C-auf-Lightning-
Kabel auf. Sowohl der Lightning- als auch der USB-C-Anschluss können auf 2 
Arten in das Gerät eingeführt werden. Suchen Sie also nie wieder nach dem 
oberen und unteren Ende. Wählen Sie Ihre Lieblingsfarbe und passen Sie das 
Kabel an Ihren bevorzugten Lifestyle und Ihre Mode- oder Firmenfarben an. 
 Größe: 2000 mm

10 25 50 100
25,56 25,17 24,78 24,41 Preise ohne Druck

LT49409 | 2UCC200 | Fresh ‘Rebel USB-C Kabel 2.0m
Laden Sie Produkte mit diesem 2 Meter langen USB-C-auf-USB-C-Kabel auf. Der USB-C kann 
auf 2 Arten in das Gerät eingeführt werden. Suchen Sie also nie wieder nach dem unteren und 
oberen Ende. Wählen Sie Ihre Lieblingsfarbe und passen Sie das Kabel an Ihren bevorzugten 
Lebensstil und Ihre Mode oder Firmenfarben an. 
 Größe: 2000 mm

10 25 50 100
12,51 12,33 12,15 11,99 Preise ohne Druck

LT49200 | 6SFT1 | Fresh ‘n Rebel Smart Finder (Apple Find My)
Mit diesem Smart Finder können Sie Ihre Lieblingsgegenstände immer 
aufspüren. Befestigen Sie den Smart Finder an Ihren Schlüsseln, Ihrem 
Portemonnaie, Ihrer Tasche, Ihrem Gepäck, Ihrem E-Bike oder Ihrem Haustier 
und finden Sie es ganz einfach mit der Apple Find My App. Der Finder ist 
wasser- und staubdicht (IP67) und hat einen abnehmbaren Schlüsselbund. 
 Größe: 5 x 75 x 40 mm

10 25 50 100
19,80 19,49 19,19 18,90 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT49734 | 3HP1100 Code Fuse-Wireless on-ear headphone
Entdecken Sie elegante und moderne Kop�örer für das Leben unterwegs. Mit 
30 Stunden Wiedergabezeit, freihändigem Sprachassistenten und intuitiven 
Steuerelementen an den Ohrmuscheln passen sie nahtlos in Ihren dynamischen 
Lebensstil. Dank der einfachen Faltbarkeit sind sie der perfekte Begleiter für 
unterwegs. Größe: 180 x 70 x 150 mm

10 25 50 100
42,52 41,59 40,55 39,76 Inklusive Doming

Einrichtungskosten Doming: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT49735 | 3HP3200 I Fresh ‘n Rebel Clam Core - Wireless over-ear 
headphones with ENC
Lerne Clam Core kennen: Alltags-Over-Ear-Kop�örer mit coolem 
Design, bequemer Passform und automatischer Pause/Wiedergabe-
Funktion. Aktiviere mühelos den Sprachassistenten deines Geräts. 
Genieße kristallklare Anrufe mit dem ENC-Mikrofon. Mit 45 Stunden 
Wiedergabezeit ideal für unterwegs oder das Büro, damit du immer 
gut aussiehst. Größe: 177 x 77 x 170 mm

10 25 50 100
43,79 42,83 41,78 40,96 Inklusive Doming

Einrichtungskosten Doming: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT49733 | 3HP1000 I Fresh ‘n Rebel Code Core-Wireless on-ear 
Headphone
Die faltbaren Code Core sind kabellose On-Ear-Kop�örer mit einem 
altmodischen Look für 30 Stunden Wiedergabezeit mit deinen 
Lieblingssongs Tag für Tag. Nutze die Tasten an den Seiten der 
abgerundeten Ohrmuscheln, um deine Musik oder Anrufe drahtlos zu 
steuern und aktiviere den Sprachassistenten auf deinem Gerät für eine 
freihändige Bedienung. Größe: 180 x 70 x 150 mm

10 25 50 100
33,96 33,17 32,25 31,57 Inklusive Doming

Einrichtungskosten Doming: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT49411 | 3HP3300|Fresh ‘n Rebel Clam Fuse Kop�örer ANC
Genießen Sie Ihre Lieblingsmusik mit diesen Clam Fuse-Kop�örern. 
Der ausgewogene Klang ist für alle Musikrichtungen geeignet. 
Konzentrieren Sie sich mit dem Hybrid Active Noise Cancelling. Reisen 
Sie sicher mit dem Ambient Sound Mode oder verstauen Sie Ihre 
Kop�örer einfach dank des faltbaren Designs. Mit 45 h Spielzeit wird er 
zweifellos zu Ihrem mobilen Must-Have. Größe: 178 x 81 x 170 mm

10 25 50 100
55,14 54,35 53,58 52,83 Preise ohne Druck

LT49412 | 3HP4300|Fresh ‘n Rebel Clam Ace Kop�örer ANC
Der Clam Ace Over-Ear-Kop�örer ist mit Hybrid Active Noise 
Cancelling ausgestattet und bietet bis zu 60 h Spielzeit. Das intuitive 
Lautstärkerad macht die Bedienung einfach. Mit Ambient Sound 
bleiben Sie sich Ihrer Umgebung bewusst. Genießen Sie klare 
Telefongespräche über die beiden ENC-Mikrofone und blenden Sie 
Windgeräusche dank der Windgeräuschunterdrückung aus. 
 Größe: 197 x 87 x 172 mm

10 25 50 100
87,39 86,12 84,89 83,67 Preise ohne Druck

LT49736 | 3HP4200 I Fresh ‘n Rebel Clam Blaze-Wireless 
headphone ENC
Clam Blaze Kop�örer: Stilvoll, 80 Stunden Wiedergabe. 10-minütiges 
Schnellladen für 3 Stunden Wiedergabe. Klickbare Tasten, intuitive 
Lautstärkeregelung, Umgebungsgeräuschkontrolle. ENC-Mikrofone für 
klare Anrufe, Windgeräuschunterdrückung. Faltbar, Verbindung mit zwei 
Geräten, automatische Pause. Stil, Funktion und lange Akkulaufzeit in 
einem. Vergnügen garantiert. Größe: 177 x 170 x 77 mm

10 25 50 100
65,97 64,27 63,24 62,23 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT49728 | 3TW1300 I Fresh ‘n Rebel Twins Fuse - True 
Wireless earbuds
Zuverlässige und einfach zu bedienende True Wireless-
Ohrstöpsel. Steuern Sie Ihre Musik und Anrufe einfach durch 
Berühren der Ohrhörer, passen Sie Ihre Ohrhörer zu Ihrem Outfit 
und genießen Sie 30 Stunden Musik ohne Kabel. Größe: 57 x 24 
x 61 mm

10 25 50 100
31,36 30,80 30,30 29,82 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT49730 | 3TW3200 I Fresh ‘n Rebel Twins Ace-TWS earbuds with 
Hybrid ANC
Twins mit Hybrid ANC (32,5 dB Geräuschreduzierung) und Dual 
Mic ENC. Genieße klare Anrufe, Windgeräuschunterdrückung 
und Bedienung der Knöpfe. Multipoint, Sprachsteuerung und 
automatische Pause beim Entfernen aus dem Ohr. Beeindruckende 6 
Stunden mit ANC, 26 Stunden mit Etui und 8 Stunden ohne ANC (34 
Stunden mit Etui). Kompatibel mit iOS, Android, Windows und MacOS. 
Größe: 44 x 62 x 32 mm

10 25 50 100
52,75 51,86 51,04 50,27 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT49410 | 3TW1600|Fresh ‘n Rebel True Wirel. Sport-Kop�örer
Mit den Twins Move True Wireless Sport-Ohrhörern bist du bereit, 
dich zu bewegen. Sie sind schweißresistent und bleiben dank der 
Ohrbügel immer an ihrem Platz. Mit einer Gesamtspielzeit von 30 
Stunden und einer klickbaren Tastensteuerung hast du wirklich 
deinen perfekten Trainingsbegleiter gefunden. 
 Größe: 27 x 59 x 68 mm

10 25 50 100
32,37 31,92 31,47 31,05 Preise ohne Druck

LT49729 | 3TW2200 I Fresh ‘n Rebel Twins Blaze - True Wireless 
earbuds with ENC
Genieße ein ultimatives Musikerlebnis mit diesen Twins Blaze 
Ohrhörern. 12mm Treiber, regenfest (IPX4) und 7 Stunden 
Wiedergabezeit (30 Stunden mit Etui). Doppelte ENC-Mikrofone 
sorgen für klare Gespräche und eliminieren Windgeräusche. 
Bequeme automatische Pause beim Herausnehmen aus dem Ohr. 
Kompatibel mit iOS, Android, Windows und MacOS. Größe: 47 x 57 x 
24 mm

10 25 50 100
38,58 37,91 37,31 36,72 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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24 HOURS 
play time

22 HOURS 
play time

• 12° tilted speakers 

• Volume control 

• Party mode (connect 2 devices) 

• Fully waterproof

• 24 hours play time

• 20W RMS Woofers + 10W RMS Tweeter

• 12° tilted speakers 

• Volume control 

• Party mode (connect 2 devices) 

• Fully waterproof

• 22 hours play time

• 30W RMS Woofers + 10W RMS Tweeter

LT49731 | 1RB7400 I Fresh ‘n Rebel Bold M2-
Waterproof Bluetooth speaker
Lerne den Bold M2 kennen, kompakt und 
wasserdicht. Erlebe unvergleichlichen Klang durch 
den einzigartigen, um 12° geneigten Hochtöner. 
Verdopple den E�ekt, indem du drahtlos zwei 
Lautsprecher verbindest. Aktiviere den Party-Modus 
und verbinde zwei Geräte, damit ihr abwechselnd 
eure Lieblingsmusik hören könnt. Das Rad oben dient 
zur Fingerspitzenlautstärkeregelung Größe: 73 x 168 
x 77 mm

10 25 50 100
74,42 73,21 72,07 70,92 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT49732 | 1RB7500 I Fresh ‘n Rebel Bold L2 - Waterproof 
Bluetooth speaker
Entfessele Kraft und Leistung mit dem beeindruckenden Bass 
des Bold L2-Lautsprechers. Verstärke die Lautstärke, indem 
du zwei Bold L2 verbindest, oder verdopple sie mit zwei 
Bold L2. Im Party-Modus können zwei Geräte abwechselnd 
die Musik auswählen. Wasserdicht für Outdoor-Aktivitäten. 
Der 12° geneigte Treiber sorgt für kristallklaren Sound und 
fantastischen Bass Größe: 226 x 101 x 101 mm

10 25 50 100
116,45 114,60 112,87 111,13 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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PARTY LOUD M

IPX7 TWS Build in
microphone

~�UE
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20 HOURS 
play time

• Powerful performance

• 20 hours of play time

• Bass boost 

• Double Fun Mode (pairing 2 Party Loud M speakers) 

• Multicolor light show 

• Waterproof 

• Various wired connection options

LT49737 | 1PS100M I Fresh ‘n Rebel Party Loud M 
speaker
Der Party Loud M Lautsprecher ist das Herzstück jeder 
Party. Sein vibrierender Bass folgt der Musik. Koppeln 
Sie ihn mit einem anderen Party Loud M-Lautsprecher 
für doppelte Lautstärke, schalten Sie zwischen 6 
Beleuchtungsoptionen um. Starke Leistung, 20 Stunden 
Spielzeit, Bass-Boost, mehrfarbige Lichtshow, wasserdicht, 
verschiedene Anschlussmöglichkeiten. Größe: 244 x 383 x 
278 mm

10 25 50 100
154,70 152,10 149,44 147,07 Inklusive Doming

Einrichtungskosten Doming: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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MUSE

WELCOME IN  THE 
MUSE WORLD!

MUSE wurde 2007 in Frankreich gegründet und steht für hochwertige technische Leistung und exklus-

ives Design mit Produkten, die Qualität, Preis und Funktionalität perfekt in Einklang bringen. Die Marke 

hat sich sowohl bei traditionellen Audio- als auch bei innovativen Bluetooth-Produkten eine solide 

Position erarbeitet und ihr Angebot kürzlich um Haushaltsgeräte erweitert. Als bevorzugter Lieferant stellt 

Toppoint die exklusive Präsenz von MUSE auf dem B2B-Werbemarkt sicher und bietet Unternehmen 

Zugang zu den neuesten und gefragtesten Produkten von MUSE.
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LT55017 | Muse bluetooth Lautsprecher 20W
Robuster, wasserfester (IPX5) kabelloser Lautsprecher mit LED-Details, damit Sie sowohl drinnen als auch draußen Musik genießen 
können. Der Lautsprecher liefert kristallklaren Sound mit einer maximalen Ausgangsleistung von 20 W. Der Akku hat eine große 
Kapazität von 3000 mAh und kann über den USB-C-Anschluss schnell aufgeladen werden.Größe: 242 x 92 x 92 mm

10 25 50 100
39,30 38,72 38,15 37,59 Preise ohne Druck

LT45805 | M-307 | Muse 5W Bluetooth Speaker
Dieser kompakte, tragbare Bluetooth-Lautsprecher bietet trotz 
seiner geringen Größe einen erstaunlich guten Klang. Darüber 
hinaus verleiht die Sto�abdeckung dem Lautsprecher einen 
trendigen Look. Der ideale Lautsprecher für unterwegs. Der 
eingebaute Akku lädt sich schnell auf und garantiert eine lange 
Hördauer. Das Aufladen erfolgt über das mitgelieferte USB-
Kabel.Größe: 76 x 30 x 118 mm

10 25 50 100
16,60 15,89 15,61 15,30 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT45600 | Muse Voll-LED, spritzwassergeschützter Bluetooth-
Lautsprecher mit Stativ 100W
Dieser Voll-LED-Lautsprecher scha�t jederzeit und überall eine 
schöne Atmosphäre. Dank des integrierten Akkus können Sie 
den hervorragenden Klang dieses Lautsprechers überall kabellos 
genießen. Musik kann über Bluetooth oder über das AUX-Kabel 
gestreamt werden. Dank seines spritzwassergeschützten Designs 
eignet er sich hervorragend für Poolpartys. Größe: 574 x 319 x 
366 mm

10 25 50 100
172,84 170,30 167,82 165,41 Preise ohne Druck
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LT55019 | Muse Radio, Bluetooth-Lautsprecher mit Solar- und Ö�nungsmechanismen
Das tragbare Radio/Lautsprecher kann auf 3 Arten aufgeladen werden: mit Solarenergie, durch Selbstaufladung oder mit dem 
mitgelieferten USB-Kabel. Mit dem Radio können Sie sowohl AM- als auch FM-Radiosender empfangen. Der UKW-Bereich reicht 
von 87 bis 108 MHz. Dank des mitgelieferten USB-C-Kabels lässt sich das Radio auch als Powerbank verwenden. Größe: 60 x 145 
x 75 mm

10 25 50 100
49,24 48,51 47,80 47,10 Preise ohne Druck

LT55007 | Muse arbeitsradio mit bluetooth 20W mit FM-Radio
Dieses kompakte WORKRADIO (IP64 spritzwasser- und staubgeschützt) 
mit Display lässt sich leicht überallhin mitnehmen und kann problemlos 
auf jeder Baustelle eingesetzt werden. Sie können aus allen FM-
Radiosendern (30x voreingestellt) und Bluetooth mit NFC-Verbindung 
wählen. Größe: 326 x 248 x 160 mm

10 25 50 100
121,77 119,95 118,19 116,47 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

IMMER INFORMIERT,  AUCH BE I  STROMAUSFALL .
Ein Notfallradio funktioniert auch dann noch, wenn andere Geräte ausfallen, dank mehrerer 

Stromquellen wie Solarmodul, Aufziehmechanismus und Batterien. Das Notfallradio ist in 

Notfällen unverzichtbar und liefert wichtige Updates von Katastrophensendern, auch ohne 

Mobilfunknetz oder Internet. Es eignet sich auch ideal für Outdoor-Aktivitäten wie Camping 

und Survival, bei denen die autarken Stromquellen dafür sorgen, dass Sie immer Zugang zu 

Nachrichten haben.
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LT55025 | ML-625|Muse Ambient Light Bluetooth-Lautsprecher für den 
Innen-und Außenbereich
Der Muse Ambient Light Speaker liefert einen kraftvollen 60-Watt-Sound 
und ist spritzwassergeschützt (IPX4), ideal für den Einsatz im Innen- und 
Außenbereich. Das mehrfarbige Ambient Light sorgt mit anpassbaren LEDs 
für die richtige Stimmung. Kabelloses Streaming über Bluetooth, 10 Stunden 
Spielzeit, Freisprechfunktion, 5 Naturgeräusche und Aufladen von USB-C-
Geräten. Größe: 387 x 210 x 210 mm

10 25 50 100
130,70 128,75 126,86 125,03 Preise ohne Druck

LT45814 | M-1803 | Muse Party-Lautsprecher mit Mikrofon 
150W
Dieser Muse Party-Lautsprecher ist ideal für alle deine Partys. 
Die 150W Leistung reichen mehr als aus, um alle deine 
Lieblingsmusik-Playlists abzuspielen und deine Freunde 
und Familie zum Tanzen zu bringen. Mit einer Vielzahl von 
Beleuchtungsmöglichkeiten ist er ein großartiger Lautsprecher. 
Größe: 300 x 240 x 245 mm

10 25 50 100
102,51 100,77 99,09 97,47 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT55014 | MT-201 | Muse vintage Plattenspieler Bluetooth und AUX-
Anschluss 2x5W
Mit diesem Plattenspieler von Muse können Sie nicht nur Ihre “alten” 
LPs oder Singles abspielen, Sie können auch ein externes Gerät über 
den AUX-Anschluss anschließen. Genauso wie Sie Ihre Musik ganz 
einfach über Bluetooth von Ihrem Tablet oder Smartphone streamen 
können. Über einen USB-Anschluss ist es möglich, Ihre LPs auf einen 
USB-Stick aufzunehmen.Größe: 360 x 129 x 290 mm

10 25 50 100
89,82 88,48 87,18 85,92 Preise ohne Druck

LT55026 | MT-207|Muse Vintage Plattenspieler mit BT-Ausgang
Muse Vintage Plattenspieler, eine perfekte Kombination aus Vintage 
und modernem Komfort. Genießen Sie warme Klänge dank der 
eingebauten Lautsprecher. Mit der Bluetooth-Out-Funktion können Sie 
ganz einfach auf kabellose Lautsprecher oder Kop�örer streamen, und 
mit der USB-Verschlüsselung können Sie Ihre Lieblingsalben in das 
digitale MP3-Format konvertieren.Größe: 360 x 129 x 290 mm

10 25 50 100
98,28 96,83 95,40 94,02 Preise ohne Druck
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LT55000 | M-150 CDB | Muse Clock Radio DAB+
Dieser DAB+ Radiowecker wird Sie jeden Morgen 
fröhlich wecken. Der Radiowecker verfügt über bis zu 20 
voreingestellte Sender. Dank des AUX-Anschlusses können 
Sie problemlos ein externes Gerät an diesen Radiowecker 
anschließen. Dieser Muse M-150 CDB-Wecker funktioniert 
mit Netzstrom und verfügt über eine Backup-Funktion 
(Batterie).Größe: 118 x 75 x 67 mm

10 25 50 100
45,60 44,91 44,25 43,61 Preise ohne Druck

LT55003 | M-192 | Muse Radiowecker FM großes Display
Schöner Design-Radiowecker mit Jumbo-Display und USB-
Ladefunktion. Mit diesem Radiowecker ist es fast unmöglich, 
die Zeit zu verpassen. Ein supergroßes, dimmbares 1,8-Zoll-
LED-Display sorgt dafür, dass die Uhrzeit gut ablesbar ist. Der 
Doppelalarm ermöglicht es Ihnen, sich zu 2 Zeiten durch die 
Radio- oder Summerfunktion wecken zu lassen.Größe: 86 x 
226 x 108 mm

10 25 50 100
39,40 38,81 38,25 37,69 Preise ohne Druck

LT45810 | M-109 DB | Muse Portable Radio FM/DAB+
Dieses elegante tragbare Radio ist sehr kompakt und batteriebetrieben. Mit 
DAB+ macht das Radiohören noch mehr Spaß. Sie haben eine größere Auswahl 
an Sendern und einen klaren Klang ohne Rauschen. Ausgestattet mit einer 
Kop�örerbuchse, die dafür sorgt, dass Sie Ihr Lieblingsradioprogramm in aller 
Ruhe genießen können.Größe: 90 x 53 x 180 mm

10 25 50 100
49,39 47,94 47,15 46,38 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT55001 | M-175 | Muse FM Dual-Wecker Radio kabelloses 
Aufladen des Telefons 5W
Dieser elegante Radiowecker mit kabellosem Ladegerät passt 
perfekt in jedes Schlafzimmer. Dieser Wecker verfügt auch über 
einen USB-Anschluss. Der Radiowecker verfügt über einen AUX-
Anschluss sowie ein dimmbares LED-Display, einen Doppelalarm 
und natürlich eine Sleep- und Snooze-Funktion.Größe: 120 x 45 x 
70 mm

10 25 50 100
43,89 43,23 42,60 41,99 Preise ohne Druck

LT55024 | M-15 | Muse Dual Alarm Clockradio
Dieses ovale Radio von Muse bietet einen klaren Klang 
und eine benutzerfreundliche Oberfläche, mit der Sie 
Ihre Lieblingssender einstellen oder den Wecker stellen 
können. Das klare Display macht die Uhrzeit auch im 
Dunkeln gut lesbar. Beginnen Sie Ihren Tag mit diesem 
modernen Radiowecker, bei dem Funktionalität und Design 
zusammenkommen.Größe: 80 x 146 x 80 mm

10 25 50 100
20,90 20,58 20,28 20,00 Preise ohne Druck
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LT55009 | ML-198 | Muse wake up light FM-Radio
Haben Sie jemals Probleme beim Aufwachen? Oder entspannt einzuschlafen? Das Muse Wake-up light hilft Ihnen, sich zu 
entspannen, gut zu schlafen und mit Energie aufzuwachen. Mit der Weckfunktion wird das Licht vor Ihrer Weckzeit allmählich stärker; 
Sie wachen ganz natürlich auf. Außerdem hilft es Ihnen, entspannt einzuschlafen.Größe: 170 x 165 x 105 mm

10 25 50 100
53,97 53,16 52,37 51,62 Preise ohne Druck

LT45815 | M-272 | Muse Bluetooth Headphones
Diese Kop�örer bieten eine hervorragende Klangqualität und eine einfache Bluetooth-Verbindung zu Ihrem Smartphone oder Tablet. 
Die weichen Ohrpolster und der verstellbare Kop�ügel sorgen für Komfort, und das faltbare Design spart Platz in Ihrer Tasche. Mit 
den Steuertasten unter den Ohrpolstern können Sie mühelos Ihre Musik verwalten und freihändig telefonieren.Größe: 183 x 164 x 71 
mm

10 25 50 100
26,08 25,65 25,21 24,81 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

WAKE UP LIGHT
Fällt es Ihnen manchmal schwer, 

aufzuwachen? Oder entspannt 

einzuschlafen? Das Muse Wake-up Light 

hilft Ihnen, sich zu entspannen, gut zu 

schlafen und voller Energie aufzuwachen. 

Mit der Weckfunktion wird das Licht vor Ihrer 

Weckzeit allmählich stärker, sodass Sie auf 

natürliche Weise aufwachen. Der Wecker 

hilft Ihnen auch, entspannt einzuschlafen. 

Der Wecker reduziert die Lichtintensität 

allmählich. Das Muse Wake-Up Light ist mit 

einem FM-Radio ausgestattet, sodass Sie 

mit Ihrem Lieblingsradiosender aufwachen 

können.
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LT55021 | MS-10 | Muse Power Juicer 160 Watt
Der starke 160-Watt-Motor dieser Zitruspresse presst mühelos den 
gesamten Saft aus den Früchten aus. Der Edelstahlfilter sorgt für einen 
köstlichen Saft ohne Fruchtfleisch. Dank des trop�reien Systems und 
der spülmaschinenfesten Teile bleibt die Arbeitsfläche auch nach dem 
Auspressen sauber.Größe: 185 x 235 x 170 mm

10 25 50 100
57,44 53,20 51,30 49,53 Preise ohne Druck

LT55020 | MS-05 | Muse hand blender 600 Watt
Zerkleinern, Schlagen, Mixen und Pürieren. Dieses 
4-teilige Stabmixer-Set von Muse hat alles, was Sie 
brauchen, um schnell und einfach die leckersten 
Gerichte zuzubereiten. Dieser 600 W starke Stabmixer 
ist mit Edelstahlklingen ausgestattet und eignet sich 
zusammen mit dem Zerkleinerer und dem Messbecher 
für die Zubereitung von Saucen, Suppen und kleinen 
Gerichten.Größe: 225 x 230 x 144 mm

10 25 50 100
56,13 51,97 50,12 48,38 Preise ohne Druck

ALLTAGSTAUGLICH AUS EDELSTAHL 
Eine stilvolle Kombination aus elegantem Design, starker 

Leistung und einfacher Bedienung. Diese Kollektion, 

bestehend aus einem Entsafter, einem Wasserkocher, 

einem Stabmixer und einem Toaster, bietet alles für ein 

köstliches Frühstück und verdient einen prominenten Platz 

in jeder Küche. Jedes Produkt kann mit einer Lasergravur 

versehen werden, um ihm eine persönliche Note zu 

verleihen.



381

MUSE

NEW

NEW

2200W

1000W

LT55022 | MS-015|Muse Edelstahl Wasserkocher
Eleganter Muse-Wasserkocher aus rostfreiem Edelstahl. Mit einem 
Fassungsvermögen von 1,7 Litern und Füllstandsmarkierungen ist es 
einfach, die richtige Wassermenge abzumessen. Der V-förmige Auslauf 
hat einen herausnehmbaren Filter. Ausgestattet mit einer automatischen 
Abschaltfunktion und einem um 360 Grad drehbaren Sockel.Größe: 243 x 
222 x 151 mm

10 25 50 100
43,26 42,63 42,00 41,40 Preise ohne Druck

LT55023 | MS-115|Muse Edelstahl Toaster
Muse Toaster, hergestellt aus hochwertigem Edelstahl. Platz für zwei Scheiben Brot, die dank des Zentriersystems 
gleichmäßig getoastet werden. Mit sechs Einstellungen und einer ausziehbaren Schublade sowie einem beleuchteten 
Schalter ist eine einfache Bedienung garantiert. Mit Abschaltautomatik und Funktionen zum Abstellen, Auftauen und 
AufwärmeGröße: 200 x 260 x 173 mm

10 25 50 100
40,97 40,35 39,77 39,20 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT55010 | Muse Wasserkocher 1,7 Liter
Dieser stilvolle Wasserkocher von Muse hat ein Fassungsvermögen von 1,7 
Litern. Dieser Wasserkocher im Retro-Stil kombiniert moderne Technologie 
mit Vintage-Design. Der Wasserkocher ist mit einer Wasserstandsanzeige 
und einer analogen Temperaturanzeige ausgestattet.Größe: 205 x 224 x 
141 mm

10 25 50 100
49,92 49,18 48,45 47,75 Preise ohne Druck

LT55011 | Muse Toaster 1000 Watt
Bringen Sie leckeren Toast auf den Tisch mit diesem 
schön gestalteten Toaster von Muse. Dieser Toaster im 
Retro-Stil bietet Platz für zwei Toasts. Der Toaster verfügt 
über sechs Toastmodi, die auf dem Analogdisplay 
angezeigt werden. Außerdem verfügt er über eine 
Stopptaste, mit der Sie den Toastvorgang auch vor 
Ablauf der Zeit beenden können.Größe: 275 x 183 x 188 
mm

10 25 50 100
47,24 46,52 45,84 45,18 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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ABOUT JAYS
JAYS wurde vor fast 20 Jahren mit der Vision gegründet, dass jeder die Möglichkeit haben 

sollte, guten Klang, schönes Design und Qualität zu genießen. Seitdem hat das schwedische 

JAYS-Team kontinuierlich Produkte mit einem typisch schwedischen minimalistischen Ansatz 

entwickelt und dabei nur bessere Leistung und eine sauberere Ästhetik hinzugefügt. JAYS ist 

heute vielen für seine großartig klingenden und gut aussehenden digitalen Soundprodukte mit 

einer benutzerfreundlichen Oberfläche bekannt.
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LT45310 | T00284-JAYS q-Nine ANC headphone
Der komfortable q-Nine Kop�örer von Swedish JAYS. 
Verwalten Sie Ihre Anrufe, regeln Sie die Lautstärke 
und wechseln Sie Titel mit einer einfachen Berührung. 
Nutzen Sie ANC, um Ihre Konzentration zu optimieren. 
Mit einer vollen Ladung können Sie 40 Stunden lang 
genießen. ENC sorgt dafür, dass Hintergrundgeräusche 
während Ihrer Anrufe in Schach gehalten werden. 
Größe: 170 x 185 x 65 mm

10 25 50 100
87,96 84,04 82,81 81,62 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT45300 | T00247 | Jays x-Seven Bluetooth-Kop�örer
Der x-Seven mit Memory Foam und mit Bluetooth 5.0, USB-
C-Ladeanschluss für schnelleres Aufladen und erhöhter 
Akkukapazität sorgt für ein tolles Hörerlebnis. Dank des 
faltbaren Kop�ügels und der schwenkbaren Ohrmuscheln 
können Sie den x-Seven Wireless immer und überall 
mitnehmen. Größe: 150 x 185 x 30 mm

10 25 50 100
42,38 41,03 40,33 39,66 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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SCANDINAVIAN DESIGN
SLEEK, SIMPLE AND FUNCTIONAL

LT45309 | T00258 | Jays T-Five Bluetooth-Ohrhörer
Diese ergonomischen, kabellosen Ohrhörer von Jays zeichnen 
sich durch eine hervorragende Gesprächsqualität und einen 
perfekten Sitz dank der verschiedenen Silikon-Ohrstöpsel aus. 
Es ist mit einem hochwertigen Mikrofon für klare Gespräche 
ausgestattet. Bis zu 4 Stunden Spielzeit mit einer einzigen 
Aufladung und drei weitere Aufladungen in der Ladehülle. Größe: 
62 x 43 x 30 mm

10 25 50 100
26,32 25,10 24,68 24,29 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT45304 | T00519 | Jays S-Go Two TWS Bluetooth Speaker 5W
Der s-Go Two ist so konzipiert, dass er rauen Elementen standhält, denen 
ein normaler Lautsprecher nicht gewachsen ist. Der s-Go Two hat die 
Schutzklasse IPX7, d. h. er ist wasser- und staubdicht. Der s-Go Two TWS 
ist perfekt für unterwegs und klein genug, um in ein Handgepäckstück 
oder einen gefüllten Ko�er zu passen. Größe: ø 100 x 45 mm

10 25 50 100
26,29 25,07 24,65 24,25 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT45306 | T00521 | Jays S-Go Four TWS Bluetooth Speaker 10W
Mit den integrierten Hoch- und Tieftonhörnern und dem Class-D-Verstärker steht Ihnen die 
neueste Technologie zur Verfügung - die erhöhte E�zienz unserer Lautsprecher sorgt dank des 
leistungsstarken Lithium-Ionen-Akkus für eine längere Spielzeit von bis zu 16 Stunden, und die 
IPX4-Zertifizierung versichert Ihnen, dass ein Spritzer Wasser kein Problem darstellt. Größe: ø 
130 x 55 mm

10 25 50 100
49,73 47,45 46,69 45,98 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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Kop�örer und Ohrhörer von Philips haben sich im Laufe der Jahre einen guten 

Ruf erarbeitet und sind für ihre zuverlässige Qualität und solide Bauweise bekannt. 

Früher wurden sie vor allem für ihr schlichtes und robustes Design geschätzt, heute 

bieten sie ein umfassendes Hörerlebnis. Mit fortschrittlichen Technologien wie 

Geräuschunterdrückung, Bluetooth und Sprachassistentenintegration bleibt Philips 

seinem guten Namen und seiner reichen Geschichte treu und passt sich gleichzeitig 

den modernen Bedürfnissen an. Innovation und Benutzerfreundlichkeit sind 

entscheidend, sodass sich Kop�örer und Ohrhörer von Philips perfekt für den heutigen 

Lebensstil eignen.
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LT42258 | TAA6219 | Sport-Kop�örer Solar
Diese Kop�örer bestehen zu 35 % aus recyceltem Kunststo�. Die 
Verpackung besteht zu 90-100 % aus recyceltem Karton und ist mit 
umweltfreundlicher Sojatinte bedruckt. Die Solarzelle wird in einer Fabrik 
hergestellt, die 100 % erneuerbare Energie verwendet. Diese leichten, 
IP55-zertifizierten Kop�örer bieten großartigen Klang, Komfort und 
Langlebigkeit. Größe: 203 x 174 x 79.4 mm

10 25 50 100
111,18 109,52 107,91 106,35 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

FEEL THE BASS
Die 40-mm-Treiber liefern satten Sound mit klaren Tönen und tiefen Bässen. Über die 

Philips Kop�örer-App können Sie die dynamische Bassfunktion aktivieren, sodass Sie 

auch bei geringer Lautstärke vollen Sound genießen können. Egal, ob Sie Musik oder 

Podcasts mögen, Sie werden immer ein optimales Hörerlebnis haben.
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LT42257 | TAA6709| Philips Sport-Kop�örer mit o�enem Ohr
Holen Sie sich kabellose, o�ene Ohrstöpsel, die immer bequem 
sind! Der weiche Bügel hält sie fest an ihrem Platz, auch wenn Sie 
sich bewegen. Dank des o�enen Designs können Sie Ihre Musik 
und Ihre Umgebung hören. Der Klang wird ohne Abdichtung 
in den Gehörgang geleitet. Mit IP55 Schutz gegen Schweiß, 
Feuchtigkeit und Staub Größe: 105 x 127 x 33 mm

10 25 50 100
93,78 90,83 89,27 87,77 Inklusive eines 1-farbigen Druckes 
(2x)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT42274 | TAT1209 | Philips TWS In-Earbuds
Diese Philips Ohrhörer mit großen Treibern und AI-Mikrofon 
bieten einen großartigen Klang und eine hervorragende 
Gesprächsqualität. Die Ohrhörer sind superkompakt und bieten 
eine perfekte Passform. Die Akkulaufzeit von insgesamt 18 
Stunden macht dieses Set perfekt für den täglichen Gebrauch. 
Dank der IPX4-Schweißresistenz sind sie für jede Aktivität 
geeignet. Größe: 22 x 22 x 18 mm

10 25 50 100
30,04 29,50 29,01 28,56 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT42253 | TAT3509|Philips Noise Cancelling Pro Ohrhörer mit 
bis zu 24 Stunden Spielzeit
Mit diesen TWS-Kop�örern mit Geräuschunterdrückung Pro 
können Sie tiefe Bässe, klare Anrufe und bis zu 24 Std Spielzeit 
genießen. Dank anpassbarer Touch-Bedienelemente und der 
Philips Headphones App können Sie Ihr Hörerlebnis ganz einfach 
personalisieren. IPX4 wasser- und schweißfest, ideal für sportliche 
Aktivitäten. Bleiben Sie mit zwei Bluetooth-Geräten verbunden. 
Größe: 76 x 63 x 42 mm

10 25 50 100
39,53 38,79 38,15 37,53 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT42250 | TAH3209 |Philips Bluetooth on ear Kop�örer mit 25 Stunden Spielzeit
Diese kabellosen Kop�örer sind perfekt für den täglichen Gebrauch. Der Dynamic Bass sorgt für tiefere Basstöne, 
selbst bei geringer Lautstärke. Mit einer Spielzeit von bis zu 25 Std. können Sie eine Menge Musik genießen. 
Ausgestattet mit einem klaren Mikrofon. Größe: 225 x 50 x 180 mm

10 25 50 100
36,12 34,01 33,30 32,60 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (2x)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT42251 | TAH4209 |Philips Bluetooth On-Ear-Kop�örer mit 55 Stunden Spielzeit
Dieser leichte, faltbare kabellose Kop�örer ist perfekt für den täglichen Gebrauch. Dynamic Bass liefert tiefen Sound. Genießen Sie bis zu 55 
Stunden Spielzeit. Verwalten Sie mit der Multifunktionstaste ihre Anrufe, die Lautstärke und ihre Musik. Stellen Sie eine Verbindung zu zwei 
Bluetooth-Geräten her, und passen Sie die Einstellungen über die Philips App an. Größe: 255 x 50 x 180 mm

10 25 50 100
45,35 43,10 42,26 41,43 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (2x)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT42252 | TAH5209 |Philips Bluetooth Over-Ear-Kop�örer mit 65 Stunden Spielzeit
Erleben Sie Komfort mit diesen kabellosen Over-Ear-Kop�örern. Genießen Sie satten Sound, tiefe 
Bässe und bis zu 65 Stunden Spielzeit. Kompakt und faltbar für unterwegs. Verbinden Sie 2 Geräte mit 
fortschrittlichem Bluetooth. Verwalten Sie Anrufe, Musik und Lautstärke über die Multifunktionstaste. 
Aktivieren Sie den Modus mit niedriger Latenzzeit für Videos. Größe: 267 x 67 x 224 mm

10 25 50 100
45,35 43,10 42,26 41,43 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (2x)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

IND IV IDUELLE 
KLANGREGELUNG 
Mit der Philips Headphones App können 

Sie dynamische Bässe aktivieren und die 

benutzerdefinierte Einstellung für Videos 

aktivieren, damit Sie keinen Moment 

verpassen. Für Podcast-Liebhaber gibt es 

die Einstellung „Voice“, die für kristallklaren 

Klang sorgt. Vergessen Sie oft, Ihre Kop�örer 

auszuschalten? Stellen Sie einfach einen Timer 

in der App ein, und Ihre Kop�örer schalten sich 

automatisch aus. Die Headphones App bietet 

ein personalisiertes Hörerlebnis mit intelligenten 

Funktionen.
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PERSÖNLICHE BETREUUNG FÜR S IE  UND IHN 
Unser Sortiment an Philips Körperpflegeprodukten soll Sie inspirieren und verwöhnen. 

Diese hochwertigen Körperpflegegeräte können als Geschäftsgeschenke oder als 

Geschenke für ein Sparprogramm verwendet werden. Philips bietet langlebige und 

innovative Produkte für Männer und Frauen, die den modernen Anforderungen und der 

bewährten Handwerkskunst entsprechen, die die Marke seit Generationen auszeichnet. 

Sie machen Freude beim Schenken und beim Beschenkten. Darüber hinaus können die 

Produkte mit einem Aufdruck personalisiert werden, was ihnen einen einzigartigen Look 

verleiht. Entscheiden Sie sich für Qualität, Komfort und eine schöne Geste, die zu jedem 

Anlass passt.
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LT42277 | Philips OneBlade 360
Der OneBlade 360 trimmt, stylt und rasiert jede Haarlänge einfacher als je zuvor. Selbst 
schwierig zu erreichende Bereiche lassen sich mit weniger Aufwand stylen. Mehrere 
Schritte und Werkzeuge sind nicht mehr notwendig. OneBlade übernimmt alles. Dank 
konturfolgender Technologie, doppeltem Schutzsystem und 360-Grad-Klinge. Größe: 245 
x 95 x 116 mm

10 25 50 100
32,30 31,82 31,35 30,89 Preise ohne Druck

LT42281 | NT5650|Philips Nasen-, Ohren- und Augenbrauentrimmer mit 5 Zubehörteilen
Trimmen Sie mit diesem Philips Trimmer sanft Ihre Nasen-, Ohren- und Augenbrauenhaare oder 
Haardetails. Der Trimmer verfügt über eine Hautschutztechnologie, die sicherstellt, dass Sie ohne 
das Risiko von Kerben oder Schnitten trimmen können. Außerdem ist der Trimmer mit einem 
doppelseitigen Schneideelement ausgestattet, sodass Sie die Haare mühelos erreichen  können. 
Größe: ø 35 x 145 mm

10 25 50 100
16,56 16,29 16,01 15,75 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT42284 | HC7650|Philips Haarschneidemaschine mit waschbarem Kabel und Zubehör
Mit diesem Philips Haarschneider können Sie Ihr Haar mühelos auf die gewünschte Länge trimmen, ohne 
ständig den Aufsteckkamm wechseln zu müssen. So werden Ihre Haare nicht nur gleichmäßig, sondern 
auch schnell geschnitten. Sie können Ihre bevorzugte Länge ganz einfach durch Drehen des Einstellrads 
auswählen und arretieren für einen konstanten Schnitt. Größe: 65 x 195 x 65 mm

10 25 50 100
52,28 51,50 50,73 50,00 Preise ohne Druck

LT42272 | MG5920/15 | Philips ALL-IN-ONE 5000
Perfektionieren Sie Ihren Stil mit unserem vielseitigen Trimmer. Mit den 
DualCut-Klingen, dem rutschfesten Gri� und dem hautfreundlichen Design 
erzielen Sie präzise Ergebnisse. Trimmen Sie Bart, Nase und mehr. Leicht 
zu reinigen und zu tragen. Ein unverzichtbares Werkzeug für die Pflege. 
Größe: mm

10 25 50 100
29,58 29,15 28,71 28,29 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT42285 | S3341|Philips elektrischer Nass- und Trockenrasierer
Der Philips Rasierer der Serie 3000 Wet & Dry sorgt für eine komfortable und 
gründliche Rasur, selbst bei empfindlicher Haut. Mit 5D-Pivot- & Flex-Köpfen, 
27 selbstschärfenden PowerCut-Klingen und der Möglichkeit, sich sowohl nass 
als auch trocken zu rasieren, liefert dieser Rasierer jedes Mal hervorragende, 
zuverlässige Ergebnisse. Größe: 190 x 140 x 80 mm

10 25 50 100
70,31 69,11 67,95 66,84 Preise ohne Druck

LT42278 | S7886|Philips Elektrischer Nass- und Trockenrasierer
Die Philips 7000er-Serie rasiert mühelos über Ihre Haut und entfernt jedes Haar 
gründlich, selbst nach drei Tagen Bartwuchs. Der Rasierer verfügt über die fortschrittliche 
SkinIQ-Technologie, die Ihre Haut erkennt, sich anpasst und die Bewegung korrigiert, um 
Ihre Haut optimal zu schützen. Größe: 70 x 175 x 70 mm

10 25 50 100
131,58 129,62 127,71 125,87 Preise ohne Druck
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LT42280 | HP6393|Philips Pen Präzisionstrimmer zum Trimmen von Körper- und Gesichtshaar
Mit diesem Pen-Präzisionstrimmer können Sie jederzeit und überall für ein glattes Gesicht sorgen. 
Dieser Philips Reisetrimmer ist ein diskretes Gerät, mit dem Sie selbst die kleinsten Körper- und 
Gesichtshaare unterwegs schnell und einfach entfernen können. Für zusätzliche Hygiene sind ein Etui 
und eine Reinigungsbürste im Lieferumfang enthalten. Größe: ø 20 x 130 mm

10 25 50 100
21,69 21,36 21,05 20,75 Preise ohne Druck

LT42271 | HX3673/13 | Philips Tooth Brush
In Kombination mit der Sonic-Technologie und der Wirkung der Bürstenköpfe 
entfernt die elektrische Zahnbürste bis zu 3-mal mehr Plaque als eine 
Handzahnbürste. Der integrierte Drucksensor der Zahnbürste schützt Ihre Zähne 
und Ihr Zahnfleisch. Größe: ø 28 x 250 mm

10 25 50 100
38,81 38,23 37,67 37,13 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT42283 | BRE700|Philips Eepilator für Beine und Körper, nass 
und trocken
Dieser Philips Epilierer der Serie 8000 bietet eine leistungsstarke 
und dennoch sanfte Epilation dank seiner fortschrittlichen 
Pinzetten und mehr als 70.000 Haarerfassungsvorgängen pro 
Minute. So können Sie eine größere Hautfläche behandeln und 
bis zu 4 Wochen lang seidig glatte Haut genießen. Kann in der 
Badewanne oder unter der Dusche verwendet werden Größe: 50 
x 160 x 65 mm

10 25 50 100
49,77 48,93 48,11 47,33 Preise ohne Druck

LT42282 | BRP505|Philips Satinelle Kompakt-Epilierer mit 
Kabel & kabellosem Bikini-Trimmer
Genießen Sie seidig glatte Beine mit dem Philips Satinelle. Dieser 
Epilierer entfernt die Haare sanft an der Wurzel, selbst wenn 
sie nur 0,5 mm lang sind. Diese Sonderedition ist mit einem 
Bikini-Trimmer ausgestattet, um Ihre Bikinizone in perfekter Form 
zu halten. Der Bikini-Trimmer verfügt über einen aufsteckbaren 
Kamm zum Trimmen von bis zu 3 mm langen Haaren. Größe: 140 
x 115 x 55 mm

10 25 50 100
54,92 53,99 53,09 52,22 Preise ohne Druck

LT42279 | BHD628|Philips SenseIQ Haartrockner mit Di�usor
Entdecken Sie den Philips Haartrockner mit SenseIQ. Dieses 
fortschrittliche Gerät überwacht Ihr Haar und passt die Temperatur 
automatisch an, um eine Überhitzung zu vermeiden. So bleibt die 
natürliche Feuchtigkeit Ihres Haares erhalten, und Sie erhalten 
bei jedem Föhnen ein schönes, gepflegtes Ergebnis. Größe: 300 
x 250 x 100 mm

10 25 50 100
118,58 116,81 115,08 113,42 Preise ohne Druck
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LT42200 | HD9285|Philips Airfryer XXL Connected + Backform
Sie können den Philips Airfryer XXL Connected HD9285/93 + Backform ganz einfach per Sprachsteuerung 
oder über die Smartphone-App bedienen. . Dank der Backform können Sie auch Gerichte wie ein ganzes Huhn, 
Kuchen oder Lasagne zubereiten. Der Airfryer hat ein Fassungsvermögen von 1,4 Kilogramm. Stellen Sie mit 
einem Tastendruck die ideale Backtemperatur und -zeit ein. Größe: 330 x 410 x 300 mm

10 25 50 100
257,06 246,35 242,97 239,69 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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Sitecom ist seit über 20 Jahren führend im Bereich Heimnetzwerke und Computerverbindun-

gen und hat ein wachsames Auge für Technologietrends und intelligente Lösungen. Bei Site-

com steht Einfachheit im Vordergrund; Technologie sollte unser Leben einfacher machen, nicht 

komplizierter. Ob es um die Verbindung mobiler Geräte geht.
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LT40600 | Sitecom CH-1001 30W GaN Power Delivery Wall 
Charger with LED display
Der 30W GaN Power Delivery Wall Charger mit LED-Display 
ist klein, schnell und leistungsstark. Verwenden Sie den 
Wandladegerät, um Ihre Geräte wie Smartphone, Tablet und 
Zubehör schnell aufzuladen, und überprüfen Sie die Echtzeit-
Wattleistung auf dem integrierten LED-Display. Größe: 35 x 52 x 
94 mm

10 25 50 100
31,64 31,07 30,56 30,09 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT40601 | Sitecom CH-1002 65W GaN Power Delivery Wall 
Charger
Der 65W GaN Power Delivery Wall Charger mit LED-Anzeige 
ist klein, schnell und leistungsstark. Verwenden Sie den Wall 
Charger, um Ihre Geräte wie Ihr Notebook, Smartphone, Tablet 
und Zubehör schnell aufzuladen, und überprüfen Sie die Echtzeit-
Wattleistung auf dem integrierten LED-Display. Größe: 35 x 52 x 
94 mm

10 25 50 100
53,55 52,65 51,83 51,04 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT40602 | CH-1003 140W GaN Power Delivery Wall Charger
Der 140W GaN Power Delivery Wall Charger mit LED-Anzeige 
ist unglaublich leistungsstark. Verwenden Sie den Wall Charger, 
um mehrere Geräte gleichzeitig schnell aufzuladen, wie z. B. Ihr 
Notebook, Smartphone, Tablet und Zubehör, und überprüfen Sie 
die Echtzeit-Wattleistung auf dem integrierten LED-Display. Größe: 
36 x 85 x 114 mm

10 25 50 100
108,86 107,14 105,52 103,95 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

GaN-Ladegeräte sind die Zukunft der 

Stromversorgung, perfekt für Vielreisende, 

Technikbegeisterte und alle, die Wert auf 

Komfort und E�zienz legen. Verabschieden 

Sie sich von langsamen Ladezeiten und 

sperrigen Ladegeräten. Diese GaN-

Kraftpakete sind eine Mischung aus Innovation 

und Funktionalität und das perfekte Geschenk 

für Mitarbeiter und Freunde.
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LT40605 | Sitecom  USB-C to 2x USB-A + 2x USB-C Hub
Bleiben Sie verbunden! Verwandeln Sie den USB-C-Anschluss 
Ihres Notebooks in 2 sehr nützliche USB-A-Anschlüsse und 2 
superschnelle USB-C-Anschlüsse. Schließen Sie Ihre Geräte 
einfach an und versorgen Sie sie mit Strom. Für Windows, Apple 
Mac & Chromebooks. Größe: 11 x 260 x 30 mm

10 25 50 100
31,86 31,29 30,79 30,30 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT40606 | Sitecom CN-5001 USB-C to 4x USB-A Nano hub
Immer verbunden mit diesem super schlanken und tragbaren 
USB-C auf 4x USB-A Nano Hub. Du kannst den USB-C-
Anschluss deines Notebooks in 4 sehr nützliche USB-A-
Anschlüsse umwandeln. Dies macht diesen Hub zum idealen 
Zubehör auf Reisen. Für Windows, Apple Mac & Chromebooks. 
Größe: 8 x 200 x 15 mm

10 25 50 100
14,03 13,72 13,47 13,24 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT40603 | Sitecom CN-5502 5 in 1 USB-C Power Delivery 
Multiport Adapter
Immer verbunden mit diesem 5-in-1 USB-C Power Delivery 
Multiport Adapter. Schließen Sie die neuesten Monitore mit 
HDMI an oder verbinden Sie Ihre Geräte über USB-A oder USB 
C für Datenübertragung oder schnelles Laden. Er verbindet alle 
Ihre Geräte im Büro oder zu Hause. Für Windows, Apple Mac & 
Chromebooks. Größe: 11 x 260 x 32 mm

10 25 50 100
46,54 45,74 45,01 44,32 Inklusive Digitaldruck (FC)

Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT40604 | Sitecom CA-1005 USB-C to USB-C Power cable with 
LED display
Sie sehen die Power! USB-C Power Delivery Kabel mit LED-
Anzeige (150 cm) zum Laden Ihres USB-C-Geräts und Überprüfen 
der Echtzeit-Wattzahl auf dem integrierten LED-Display. Für 
Windows, Apple Mac & Chromebooks. Größe: 1500 mm

10 25 50 100
16,14 15,93 15,72 15,51 Preise ohne Druck
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THE EVOLUTION OF 
BLUETOOTH
Bluetooth has evolved significantly since its 

launch in 1999. In 2010, Bluetooth 4.0 introduced 

Low Energy (LE), allowing devices to function 

longer with lower battery consumption, ideal 

for wearables. Bluetooth 5.0, launched in 

2016, increased the range to 240 metres and 

doubled the transfer rate to 2 Mbps. The more 

recent versions, Bluetooth 5.2 (2020) and 5.3 

(2021), improved sound quality and enabled LE 

Audio, which lets you stream audio to multiple 

devices without losing quality. The latest version, 

Bluetooth 5.4, was introduced in 2023 and offers 

improved energy efficiency and support for new 

applications. Bluetooth is now an indispensable 

technology in our daily lives.

CONVENIENCE AND EFFICIENCY
Wireless charging makes charging your devices easy and, of course, cable-free. Technologies like MagSafe and QI2 

make this experience even better. MagSafe, developed by Apple, uses magnets to perfectly position your iPhone on 

the charger, ensuring an optimal charging experience without your phone shifting. QI2, the latest standard for wireless 

charging, also uses magnetic positioning for more efficient charging. This technology offers faster charging times and 

higher efficiency, ensuring your devices are fully charged in less time. The benefits of wireless charging are numerous: 

no more cables, safe charging with built-in protections, and compatibility with a wide range of devices. With MagSafe 

and QI2, you enjoy the convenience of wireless charging wherever you are!

NFC EASY CONNECTION
NFC, or Near Field Communication, is a technology that 

allows devices to exchange data wirelessly over short 

distances, usually within a few centimetres. It is commonly 

used in smartphones and payment cards for mobile 

payments and information sharing. It is an easy, fast and 

secure way to connect without complicated settings.

STEADILY FASTER
Fast Charging and Power Delivery (PD) are 

technologies that charge devices faster by 

delivering higher powers. Fast Charging is ideal 

for smaller devices such as smart[1]phones and 

delivers quick boosts at lower powers. Power 

Delivery is more powerful and flexible, designed 

to charge both smaller and larger devices, such 

as laptops, faster. Power Delivery is the more 

universal standard of the two methods and 

works via USB-C. Check that both device, charg-

er and cable support the same standard for the 

most optimal result. To transfer data, the cable 

must be suitable for this. USB-C cables with PD 

support can often also handle data transfer, but 

not all fast-charging cables do. So always check 

if the cable supports both fast charging and data 

transfer to be sure of all the benefits.

ANC (HYBRID) AND ENC
Active Noise Cancelling (ANC), Hybrid ANC and 

Environmental Noise Cancellation (ENC) are technologies 

for noise isolation in headphones and earbuds. ANC uses 

microphones to pick up ambient noise and generates an 

opposing sound wave to neutralise it. This is especially 

effective in quiet environments or constant noises such 

as the hum of an aeroplane. Hybrid ANC combines 

traditional ANC with additional microphones on both the 

inside and outside of the earbuds. This makes it better 

able to block different types of ambient noise, such 

as conversations in a busy environment or the noise 

of traffic. ENC aims to reduce ambient noise during 

conversations so that your voice comes across clearer. 

It uses microphones to filter out unwanted noise and 

ensures that background noise does not interfere during 

phone calls. To transfer data, however, the cable must be 

suitable for this. USB-C cables with PD support can often 

also handle data transfer, but not all fast-charge cables 

do. So always check if the cable supports both fast 

charging and data transfer to be sure of all the benefits.
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UNSERE PRODUKTE WERDEN SORGFÄLTIG 
UND DURCHDACHT AUSGEWÄHLT

InSideOut ist das exklusive Label von Toppoint, bei dem Originalität und Qualität im Vordergrund 

stehen. Unser Sortiment wird sorgfältig ausgewählt und bietet eine breite Palette von Produkten, 

die sowohl drinnen als auch draußen zu einem Gefühl von Wärme und Atmosphäre beitragen. 

Ob funktionale und stilvolle Artikel für Küche und Bad oder stimmungsvolle Accessoires wie 

Tassen, Becher, Duftkerzen und ätherische Öle – jedes Produkt wird mit Blick fürs Detail und 

Benutzerfreundlichkeit entworfen.

Die Kollektion bietet auch Lösungen für Aktivitäten im Freien und gemütliche Abende, mit warmen 

Plaids und Designerprodukten, die jeden Raum aufwerten. Darüber hinaus sind unsere Coollux-

Produkte eine perfekte Ergänzung, um die Atmosphäre im Haus zu verbessern. 

Bei InSideOut dreht sich alles um Qualität und Langlebigkeit. Die Produkte werden aus langlebigen 

Materialien hergestellt und sind aufgrund ihrer Funktionalität für den täglichen Gebrauch geeignet. Egal, 

ob Sie etwas für sich selbst oder ein Geschenk für einen besonderen Anlass suchen, unser Sortiment 

bietet immer etwas Passendes. Lassen Sie sich von der Vielseitigkeit von InSideOut inspirieren und 

entdecken Sie Produkte, die perfekt zu Ihren Bedürfnissen und Ihrer Einrichtung passen. 

Mit den Marken von InSideOut können Sie die perfekte Balance zwischen Eleganz und Zweckmäßigkeit 

schaffen und jeden Raum in ein Spiegelbild Ihres eigenen Stils verwandeln – sowohl drinnen als auch 

draußen.
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52200 52201 52203 52203

LT52234 | Sagaform Dante Laterne groß
Die Textur von Kork erzeugt Spannung und Dynamik, im Kontrast 
zu anderen, zerbrechlicheren Materialien. Die Kerzenlaterne 
Dante ist aus Kork und Glas gefertigt.  Die Dante-Kerzenlaterne 
für verschiedene Lichter angepasst werden kann. Außerdem ist 
das Korkmaterial vollständig biologisch abbaubar und recycelbar. 
Eine Laterne, die im Freien verwendet werden kann. Größe: ø 120 
x 240 mm

10 25 50 100
28,47 26,37 25,43 24,57 Preise ohne Druck

LT52200 | Sagaform Nature Weinkara�e mit Korkstopfen 2 
liter
Die Weinkara�e Nature mit Korkdeckel verbindet Beständigkeit, 
fließende Formen und Geheimnis. Die dunkelbraune Korkkugel 
verleiht Charakter und erinnert uns an Flaschen, die mit schönen 
kleinen Botschaften über den Meeresgrund gereist sind. 
In der Gegenwart steht die braune Farbe für Luxus und die 
Beständigkeit von Kork. Größe: ø 145 x 350 mm

10 25 50 100
29,39 27,21 26,24 25,34 Preise ohne Druck

LT52203 | Sagaform Nature Öl-/Essigkara�en mit Korkstopfen 
2-tlg. 300ml
Kleine Glasflaschen mit einer dunklen Korkkugel - eine niedliche 
und klassische Kombination, die nie aus der Mode kommt. 
Wir lieben Kork, das haltbarste aller organischen Materialien. 
Außerdem ist er völlig flüssigkeitsundurchlässig. Verwenden 
Sie die Flaschen für Öl und Essig, als Milchkännchen, kleine 
Weinkara�e oder für selbstgemachtes Dressing. Größe: ø 75 x 
195 mm

10 25 50 100
20,64 19,11 18,44 17,78 Preise ohne Druck

LT52202 | Sagaform Natur Salz-/Pfe�erstopfen, 2 Stück
Kleine Glasgefäße für Salz und Pfe�er mit einem dunklen 
Korkball. Eine hübsche und klassische Kombination, die nie aus 
der Mode kommt. Diese Gläser bewahren Salz und Pfe�er auf 
natürliche Weise auf und sind ein Zeichen für eine bewusste 
Entscheidung. Wir lieben Kork, das haltbarste aller organischen 
Materialien. Größe: ø 45 x 115 mm

10 25 50 100
17,39 16,10 15,53 15,00 Preise ohne Druck

LT52201 | Sagaform Nature Kara�e mit Korkverschluss 1,5 liter
Die Weinkara�e Nature mit Korkdeckel verbindet Beständigkeit, 
fließende Formen und Geheimnis. Die dunkelbraune Korkkugel 
verleiht Charakter und erinnert uns an Flaschen, die mit schönen 
kleinen Botschaften über den Meeresgrund gereist sind. 
In der Gegenwart steht die braune Farbe für Luxus und die 
Beständigkeit von Kork. Größe: ø 115 x 325 mm

10 25 50 100
25,73 23,82 22,98 22,19 Preise ohne Druck

LT52233 | Sagaform Dante Laterne klein
Die Textur von Kork erzeugt Spannung und Dynamik, im Kontrast 
zu anderen, zerbrechlicheren Materialien. Die Kerzenlaterne 
Dante ist aus Kork und Glas gefertigt.  Die Dante-Kerzenlaterne 
für verschiedene Lichter angepasst werden kann. Außerdem ist 
das Korkmaterial vollständig biologisch abbaubar und recycelbar. 
Eine Laterne, die im Freien verwendet werden kann. Größe: ø 90 
x 170 mm

10 25 50 100
17,67 16,37 15,78 15,23 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT57008 | InSideOut Kara�e Elin mit 2 Gläsern
Das InSideOut Elin Kara�en-Set besteht aus 2 Gläsern 
und einer 1,2-Liter-Kara�e mit Henkel, die aus starkem und 
hitzebeständigem Borosilikatglas hergestellt sind. Das schlichte, 
stilvolle Design passt perfekt zu anderem Geschirr. Die Gläser 
haben 270 ml Inhalt, sind mikrowellengeeignet und sowohl die 
Kara�e als auch die Gläser können graviert werden. 
 Größe: 228 x 218 x 145 mm

10 25 50 100
14,69 14,39 14,09 13,79 Preise ohne Druck

LT57009 | InSideOut 2-Glas-Set Elin
Das InSideOut Glas-Set Elin besteht aus 2 Gläsern von 270 ml, 
hergestellt aus Borosilikat, einem hitzebeständigen und sehr 
starken Glas. Das Design ist einfach, aber stilvoll. Die Gläser 
werden in einer Geschenkbox geliefert, sind mikrowellengeeignet 
und können mit einer Gravur versehen werden. 
 Größe: ø 78 x 166 mm

10 25 50 100
5,63 5,52 5,40 5,30 Preise ohne Druck
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LT52054 | Sagaform Wein & Champagner Korken 2 Stück
Zwei Kunststo�korken mit einem Aluminiumgehäuse und einer 
Silikonbeschichtung. Verwenden Sie dieses praktische Set zum Beispiel, um 
Ihre o�ene Wein- oder Sektflasche zu verschließen. Wer kennt das nicht... 
dass man den Korken nicht finden kann, wenn man ihn braucht? Dieses Set 
bietet die Lösung. Verpackt im Geschenkkarton Größe: ø 40 x 45 mm

10 25 50 100
9,62 8,90 8,58 8,28 Preise ohne Druck

LT52032 | Sagaform Becher mit abgerundetem Boden Set 6-teilig 300ml
Set aus 6 Bechern. Dies ist ein schwedisches Original von Sagaform und zu 
Recht einer der Klassiker. Ein Glas, das so konzipiert ist, dass man es lange 
Zeit benutzen und schätzen kann. Perfekt für Whisky, aber auch für Wasser 
oder zum Servieren eines Desserts und warum nicht einfach als Saftglas. 
Größe: ø 80 x 90 mm

10 25 50 100
13,49 12,50 12,03 11,63 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT53025 | Byon Opacity 4er-Set Weingläser mit stilvollem 
Glasmuster 470ml
Diese vier Opacity Weingläser sind aus klarem Glas gefertigt 
und haben ein schönes Schleuderglasmuster. Sie sind dünne 
und klare Weingläser mit einem perfekten Kontrast zwischen 
Luxus und Skurrilität. Entwurf von Studio Byon. Geliefert in einem 
Geschenkkarton. 
 Größe: ø 100 x 190 mm

10 25 50 100
26,49 24,54 23,67 22,85 Preise ohne Druck

LT53026 | Byon Opacity 2er-Set Sektgläser mit stilvollem 
Glasmuster 300ml
Diese luxuriösen Opacity Champagnercoupés sind aus klarem 
Glas mit einem schönen Schleuderglasmuster hergestellt. Die 
Coupes sind auch perfekt für Desserts oder Likör zu verwenden. 
Ein Design, das den Kontrast zwischen Luxus und Skurrilität 
widerspiegelt. Entwurf von Studio Byon. Wird als Set in einer 
Geschenkbox geliefert. 
 Größe: ø 110 x 160 mm

10 25 50 100
13,67 12,66 12,23 11,81 Preise ohne Druck

LT53024 | Byon Opacity 2er-Set Weingläser mit stilvollem 
Glasmuster 470ml
Die beiden Opacity Weingläser sind aus klarem Glas gefertigt 
und haben ein schönes Schleuderglasmuster. Sie sind dünne 
und klare Weingläser mit einem perfekten Kontrast zwischen 
Luxus und Skurrilität. Entwurf von Studio Byon. Wird in einem 
Geschenkkarton geliefert. 
 Größe: ø 100 x 190 mm

10 25 50 100
12,54 11,63 11,22 10,83 Preise ohne Druck
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LT52251 | Billi Kara�e 1.4L
 Größe: ø 120 x 225 mm

10 25 50 100
13,61 12,62 12,15 11,75 Preise ohne Druck

LT52250 | Billi Weinkühler
 Größe: ø 180 x 180 mm

10 25 50 100
9,45 8,75 8,45 8,16 Preise ohne Druck

LT52252 | Billi Schale 2er Set
 Größe: ø 125 x 65 mm

10 25 50 100
7,74 7,17 6,93 6,69 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT52246 | Billi Coupe Glas 300 ml 4er-Set
 Größe: ø 100 x 95 mm

10 25 50 100
12,32 11,42 11,01 10,62 Preise ohne Druck

LT52249 | Billi Wasserglas 400 ml 2er Set
 Größe: ø 85 x 95 mm

10 25 50 100
5,07 4,71 4,53 4,40 Preise ohne Druck

LT52245 | Billi Coupé-Glas 300 ml 2er-Set
 Größe: ø 100 x 95 mm

10 25 50 100
7,25 6,72 6,48 6,26 Preise ohne Druck

LT52243 | Billi Weinglas 350 ml 2er Set
 Größe: ø 90 x 110 mm

10 25 50 100
7,56 7,01 6,75 6,53 Preise ohne Druck

LT52247 | Billi Bierglas 500 ml 2er Set
 Größe: ø 85 x 145 mm

10 25 50 100
8,00 7,41 7,14 6,92 Preise ohne Druck

LT52244 | Billi Weinglas 350 ml 4er Set
 Größe: ø 90 x 110 mm

10 25 50 100
13,01 12,05 11,63 11,22 Preise ohne Druck

LT52248 | Billi Bierglas 500ml 4er Set
 Größe: ø 100 x 145 mm

10 25 50 100
13,74 12,74 12,29 11,87 Preise ohne Druck

NACHHALTIGER 
GENUSS
Die Sagaform-Serie „Billi“ vereint Stil und Nachhaltigkeit. 

Sie besteht aus recyceltem rPET und ist mit den 

charakteristischen Sagaform-Streifen versehen. Diese 

praktischen Sets eignen sich ideal für Picknicks, Camping, 

den Garten oder den gedeckten Tisch. Die stapelbaren 

Gläser und Schalen sind in 2er-Sets erhältlich, während 

die Wein-, Bier- und Coupégläser in 2er- oder 4er-Sets 

erhältlich sind, die wunderschön in Geschenkboxen 

verpackt sind. Die 1,4-Liter-Kara�e mit Holzkugel und 

der elegante Weinkühler runden die Serie ab. Billi ist die 

perfekte Mischung aus Langlebigkeit und Ra�nesse.
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LT52236 | Sagaform Inka Tasse 270ml
Mit Inka cup wollten wir einen sauberen und stapelbaren Becher in den vielen verschiedenen sanften Farben der Natur scha�en. Eine Tasse für 
den Alltag und das Büro. Die Tasse hat einen abgerundeten Boden, der eine weiche Silhouette ergibt, die durch einen majestätischen Rand mit 
dem charakteristischen Streifen von Sagaform unterbrochen wird. Hergestellt aus Steingut. Größe: ø 80 x 90 mm

10 25 50 100
6,47 6,06 5,73 5,51 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT52253 | Sagaform Inka Becher mit Ohr 270ml
Der Sagaform Inka Becher ist ein stilvoller, stapelbarer Becher, ideal für den täglichen Gebrauch und für die Arbeit. Mit einem runden, ra�nierten 
Boden und einem robusten Rand, der an dem typischen Sagaform-Streifen zu erkennen ist, bietet der Becher sowohl Funktionalität als auch 
Design. Abflusskanäle im Boden vermeide Wasseransammlungen durch die Spülmaschine. Größe: 90 x 105 x 80 mm

10 25 50 100
6,12 5,67 5,48 5,30 Preise ohne Druck

 

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

PRAKTISCHE UND 
INDIVIDUELLE WAHL 
FÜR ZUHAUSE ODER 
DAS BÜRO 
Die Inka-Tassen von Sagaform aus robustem Porzellan 

sind mit und ohne Henkel erhältlich. Diese Tassen bieten 

die Möglichkeit, Ihr Firmenlogo eingravieren zu lassen, 

wodurch sie sich perfekt für den Einsatz im Büro oder als 

Werbegeschenk eignen. Das farbenfrohe Design und 

die Stapelbarkeit machen sie zu einer praktischen und 

stilvollen Wahl, die in jeder Umgebung zu einer positiven 

Atmosphäre beiträgt.
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LT52238 | Sagaform Brazil Becher 200ml
Brazil, der beliebteste Ka�eebecher von Sagaform. Erhältlich in schönen Farben, finden Sie sicher eine, die 
zu Ihnen passt. Die Brazil-Tassen haben auf der Unterseite Abflusskanäle, durch die das Wasser nach dem 
Waschen in der Maschine abfließen kann. Die Tassen sind aus strapazierfähigem Steingut hergestellt, das sowohl 
spülmaschinen- als auch mikrowellenfest ist. Größe: ø 87 x 81 mm

10 25 50 100
6,00 5,63 5,31 5,10 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT57010 | InSideOut Cup Fika Becher 2er Set 280ml
Dieses Becherset Fika sieht durch sein minimalistisches Design 
elegant und zeitlos aus. Es handelt sich um 2 Keramikbecher 
mit einem Fassungsvermögen von je 280 ml und einem matten 
Äußeren mit einem glänzenden Inneren. Das Set wird in einer 
Geschenkbox geliefert. Beide Becher können mit einer Gravur 
versehen werden. 
 Größe: ø 80 x 81 mm

10 25 50 100
6,65 6,50 6,36 6,24 Preise ohne Druck
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LT52226 | Sagaform Sten Weinkühler
Stilvoll, natürlich und unaufdringlich, luxuriös! Der Weinkühler aus Stein hat eine gerade Form mit einem abgerundeten Boden. Das Material 
Travertinmarmor ist schwer und solide. Zusammen ergeben sie einen Weinkühler mit einem starken und natürlichen Aussehen. Legen Sie Eis in 
den Boden oder frieren Sie ihn für ein paar Stunden ein, um Ihren Wein kalt zu halten. Größe: ø 125 x 170 mm

10 25 50 100
33,90 31,40 30,26 29,22 Preise ohne Druck

LT52254 | Sagaform Stein Travertin Marmormörtel
Der Sagaform Sten Mörser und Stößel ist ein Muss für jede Küche. Er ist aus haltbarem Travertinmarmor gefertigt und bietet lang anhaltende 
Verschleißfestigkeit und Hitzebeständigkeit. Perfekt zum Zerkleinern von Kräutern für Suppen, Soßen und Marinaden. Dank der kratzfesten 
Oberfläche sieht er immer gut aus. Präsentiert in einer von Studio Sagaform entworfenen. Größe: ø 110 x 65 mm

10 25 50 100
19,40 17,97 17,33 16,74 Preise ohne Druck

LT52255 | Sagaform Sten Travertin-Marmor-Schale
Die Sagaform Sten Schale ist eine stilvolle und vielseitige Ergänzung für Ihren Tisch. Perfekt zum Servieren von Nüssen oder Snacks, mit einem 
Fokus auf Nachhaltigkeit. Hergestellt aus beigem Travertinmarmor, hat jede Schale einen einzigartigen Farbton und ein einzigartiges Muster. Die 
robuste Konstruktion garantiert eine lange Lebensdauer. Größe: ø 200 x 50 mm

10 25 50 100
24,78 22,95 22,14 21,38 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

DER PERFEKTE 
HINGUCKER FÜR
IHR INTERIEUR 
Travertinmarmor ist ein Naturstein, der für seine 

einzigartige Textur und seine langlebigen Eigenschaften 

bekannt ist. Es handelt sich um ein vielseitiges Material, 

das sich perfekt für stilvolle Accessoires in Ihrem 

Zuhause eignet. Das natürliche Aussehen und die 

einzigartigen Muster machen diese Produkte zu einem 

echten Hingucker in Ihrem Interieur.
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LT53000 | Byon Insalata Salatbesteck Steel
Stilvolles Salatbesteck aus rostfreiem Stahl. Das Set wird in einer 
schönen dekorativen Geschenkbox in Form eines Buches mit 
dem Titel “Kitchen Stories” geliefert. Stilvoll in jeder Küche und 
auf jedem Regal. Größe: 30 x 190 x 65 mm

10 25 50 100
19,08 17,79 17,16 16,59 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT52038 | Sagaform Servierschale Nature
Servierschüssel in coolem Design mit einer Bodenplatte aus 
massiver Eiche, die abnehmbar ist und die darunter befindlichen 
Gegenstände schützt. Perfekt für Salat oder Obst. Denken Sie 
daran, die Bodenplatte regelmäßig zu ölen. Größe: ø 230 x 150 
mm

10 25 50 100
37,14 34,38 33,15 32,01 Preise ohne Druck

LT54025 | Orrefors Jernverk-Reiben 2er-Pack
Set aus zwei Orrefors Jernverk-Reiben, verpackt in einer 
luxuriösen Geschenkbox. Die breite Gourmet-Reibe eignet sich 
sehr gut zum Reiben größerer Flocken. Der Gummistreifen an 
der Vorderseite ist gegen die Oberfläche geneigt und macht das 
Hobeln sicher. Größe: 25 x 380 x 38 mm

10 25 50 100
17,10 15,84 15,29 14,75 Preise ohne Druck

LT52033 | Sagaform Natur Käsereibe
Pfi�ge Parmesanreibe! Die Kombination aus Eichenholz und 
Edelstahl macht es leicht zu erkennen, dass dieses Produkt zur 
Nature-Serie gehört. Die Reibe lässt sich leicht herausheben, 
so dass Sie den Käse aus dem eleganten Eichenholzhalter 
servieren können. Die Edelstahlreibe ist spülmaschinenfest, der 
Eichenhalter jedoch nicht. Größe: 50 x 280 x 70 mm

10 25 50 100
22,02 20,39 19,65 18,98 Preise ohne Druck

LT52121 | Sagaform Nature Salatbesteck Hoch 2 Stk.
Dieses Salatbesteck aus Bambus wurde von Anton Björsing 
entworfen. Sie sind 32 cm lang und passen daher zu allen 
Größen von Salatschüsseln und Servierschalen. Bambus hat gute 
antibakterielle Eigenschaften. Größe: 20 x 320 x 70 mm

10 25 50 100
9,62 8,90 8,58 8,28 Preise ohne Druck
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LT52222 | Aron Schürze & Grillhandschuh-Set
Schützen Sie Ihre Kleidung mit der Schürze von Sagaform. Die Schürze Aron zusammen mit dem Grillhandschuh Aron ist das einzige Outfit, das 
Sie beim Kochen brauchen, egal ob im Freien oder in der Wohnung. Aron ist in natürlichen Farben gehalten, kombiniert mit den klassischen 
Streifen von Sagaform. Größe: 50 x 270 x 190 mm

10 25 50 100
20,48 18,96 18,29 17,66 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT54508 | Kosta Linnewäfveri Schürze
Schürze aus reiner Baumwolle mit verstellbarem Band im Nacken 
und drei Taschen in der Taille. Riemen und Details aus PU-Leder. 
Größe: 650 x 1000 mm

10 25 50 100
25,26 23,40 22,56 21,80 Preise ohne Druck

LT54509 | Kosta Linnewäfveri Handschuh
Der Grillhandschuh von Kosta Linnewäfveri ist aus reiner 
Baumwolle gefertigt. Der gesteppte Handschuh schützt die Hand 
beim Kochen oder Backen. Enthält ein stilvolles Detail aus PU-
Leder zum Au�ängen des Handschuhs. Größe: 180 x 310 mm

10 25 50 100
6,93 6,42 6,20 5,99 Preise ohne Druck

LT54510 | Kosta Linnewäfveri 2er-Pack Topflappen
Topflappen im 2er-Pack mit einer Schlaufe zum Au�ängen, 
hergestellt aus reiner Baumwolle mit Öko-Tex-Zeichen, sicheres 
Textil. Die Topflappen sind gesteppt, gepolstert und haben ein 
schönes Detail in PU-Leder zum Au�ängen. Größe: 200 x 200 
mm

10 25 50 100
8,79 8,13 7,86 7,59 Preise ohne Druck
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LT54009 | Orrefors Jernverk Emaillierte Eisenpfanne 2.8L
Klassische emaillierte Gusseisenpfanne der schwedischen Marke Orrefors Jernverk. Diese kleine (2,8 l) runde Pfanne eignet sich hervorragend 
für einen schmackhaften und herzhaften Eintopf. Perfekt zum Braten, aber auch zum Kochen von Alltagsgerichten. Geeignet für alle 
Wärmequellen. Größe: ø 220 x 100 mm

10 25 50 100
65,93 61,04 58,86 56,84 Preise ohne Druck

LT54010 | Orrefors Jernverk Emaillierte Ovale Eisenpfanne 3.5L
Klassische emaillierte Gusseisenpfanne der schwedischen Marke Orrefors Jernverk. Diese schöne ovale Pfanne (3,5 l) eignet sich hervorragend 
für einen schmackhaften und deftigen Eintopf. Perfekt zum Braten, aber auch zum Kochen von Alltagsgerichten. Geeignet für alle Wärmequellen. 
Größe: 170 x 360 x 220 mm

10 25 50 100
81,60 75,56 72,87 70,35 Preise ohne Druck

LT54011 | Orrefors Jernverk Große emaillierte Kasserolle 5L
Klassische emaillierte Gusseisenpfanne der schwedischen Marke Orrefors Jernverk. Diese große runde Pfanne (5 l) eignet sich hervorragend für 
einen schmackhaften und herzhaften Eintopf. Perfekt zum Braten, aber auch zum Kochen von Alltagsgerichten. Geeignet für alle Wärmequellen. 
Größe: ø 250 x 180 mm

10 25 50 100
98,06 90,78 87,54 84,53 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT54322 | Orrefors Jernverk Bratpfanne Gusseisen 26.5cm
Diese Bratpfanne ist aus hochwertigem Gusseisen gefertigt und 
mit einem Akaziengri� ausgestattet. Die gusseiserne Bratpfanne 
kann für alle Arten des Kochens verwendet werden, sie kann 
auch sowohl auf dem Herd als auch im Backofen verwendet 
werden, da der Gri� abnehmbar ist. Größe: ø 265 x 57 mm

10 25 50 100
43,37 40,16 38,73 37,40 Preise ohne Druck

LT54323 | Orrefors Jernverk Form aus Gusseisen
Ein etwas größerer Topf aus emailliertem Gusseisen in ovaler 
Form. Ein solider Topf, der sich sowohl zum langsamen Kochen 
als auch für die tägliche Küche eignet. Größe: 50 x 230 x 230 mm

10 25 50 100
34,77 32,21 31,05 30,00 Preise ohne Druck

QUALITÄT UND STIL
FÜR KULINARISCHE GENIESSER
Die gusseisernen Pfannen von Orrefors Jernverk vereinen Stil und Qualität und eignen sich perfekt 

für Eintöpfe und langsames Garen. Dank ihrer schweren Qualität halten sie die Wärme lange und 

verteilen sie gleichmäßig. Sie eignen sich sowohl für die Küche als auch für den Grill und bieten ein 

vielseitiges Kocherlebnis. Erhältlich in modischen Farben, gibt es immer eine Variante, die zu Ihrer 

Kücheneinrichtung passt. Diese Pfannen der schwedischen Marke sind eine langlebige und elegante 

Wahl für jeden kulinarischen Enthusiasten.
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54031

54034 54033

54030

LT54033 | Orrefors Jernverk 2er Set Messer, Stahl
Die von Jon Eliason entworfenen Küchenmesser sind ein 
perfektes Geschenk. Sie sind mit einem durchdachten Gri� 
ausgestattet und werden in einer eleganten Geschenkbox 
geliefert. Größe: 34 x 355 x 131 mm

10 25 50 100
31,47 29,15 28,11 27,15 Preise ohne Druck

LT54031 | OJ Knife Set Steel 3pack
Das komplette Messerset von Orrefors Jernverk. Hier haben wir 
alle Messer gesammelt, die in der Küche ein “Muss” sind. Sie 
erhalten ein Kochmesser, ein japanisches Kochmesser und ein 
Tomatenmesser von höchster Qualität. Geliefert in einer schönen 
Geschenkbox, und macht ein ausgezeichnetes Geschenk. Jon 
Eliason steht hinter dem modernen Design. Größe: 32 x 375 x 175 
mm

10 25 50 100
42,65 39,48 38,09 36,78 Preise ohne Druck

LT54034 | Orrefors Jernverk 2er-Set Messer, schwarz & Holz
Ein wunderschön gestaltetes Messerset von Orrefors Jernverk. 
Diese Modelle sind ein “Muss” in der Küche. Ein Kochmesser 
(15 cm) und ein japanisches Kochmesser (20 cm) von höchster 
Qualität. Geliefert in einer schönen Geschenkbox. Der 
schwedische Designer Jon Eliason ist für dieses moderne Design 
verantwortlich. Größe: 21 x 295 x 44 mm

10 25 50 100
29,73 27,54 26,57 25,65 Preise ohne Druck

LT54030 | Orrefors Jernverk Messerset holz 3er-Set
Schönes Design Messerset von Orrefors Jernverk. Diese Modelle 
sind ein “Muss” in der Küche. Ein Kochmesser (15 cm), ein 
japanisches Kochmesser (20 cm) und ein Tomatenmesser (13 cm) 
von höchster Qualität. Geliefert in einer schönen Geschenkbox. 
Der schwedische Designer Jon Eliason ist für dieses moderne 
Design verantwortlich. Größe: 32 x 375 x 175 mm

10 25 50 100
36,03 33,36 32,18 31,07 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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54018

54017

54015

LT54018 | Orrefors Jernverk Schälmesser
Ein Gemüsemesser ist ein Universalmesser, mit dem man gut schälen, schneiden, hobeln und dekorieren kann. Das Wichtigste an einem 
Gemüsemesser ist, dass es scharf ist und gut in der Hand liegt. Ein gutes Gemüsemesser ist ein Muss in jeder Küche. Größe: Klinge 9 cm. Größe: 
22 x 205 x 18 mm

10 25 50 100
10,17 9,42 9,09 8,78 Preise ohne Druck

LT54017 | Orrefors Jernverk Santoku Kochmesser
Das Santoku-Messer ist ein vielseitiges Messer, das sich ideal zum Hacken und Schneiden von Gemüse, Geflügel und Fleisch eignet. Das Wort 
Santoku bedeutet einfach “drei Verwendungen”. Größe: 22 x 305 x 43 mm

10 25 50 100
15,12 14,00 13,50 13,04 Preise ohne Druck

LT54015 | Orrefors Jernverk Kochmesser 8” Stahl
Das Kochmesser ist das Messer des Küchenchefs. Da das Kochmesser oft viel und intensiv benutzt wird, muss es von hoher Qualität sein. Das 
Qualitätskochmesser von Orrefors Jernverk ist stilvoll und hat einen Akazienholzgri�. Mit einem wirklich scharfen Küchenmesser macht das 
Kochen nicht nur mehr Spaß, sondern ist auch einfacher. Die Klinge ist ca. 20 cm lang. Größe: 35 x 380 x 80 mm

10 25 50 100
17,61 16,31 15,72 15,18 Preise ohne Druck
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LT54036 | Lord Nelson 6-Stufen-Messerschärfer
Dieser kompakte Messerschärfer ist unverzichtbar für jeden Koch, der Klingen in Sekunden rasiermesserscharf macht, ohne sie zu 
beschädigen. Sechs verstellbare Winkel (14°-24°) garantieren perfekte Schärfe für jedes Messer, von Präzisionsarbeiten bis zu robustem 
Schneiden. Die glatte Kante sorgt für gleichmäßiges, sicheres Schärfen. Lässt sich stabil an Tischen befesti Größe: ø 6 x 85 mm

10 25 50 100
9,41 8,72 8,42 8,13 Preise ohne Druck

LT57201 | InSideOut Santoku 2tlg. Messerset Ravn
Das InSideOut Santoku Ravn Messerset verbindet Stil mit 
Funktionalität. Die hohen Klingen eignen sich perfekt zum 
Schneiden von dünnen Scheiben und zum feinen Zerkleinern 
von Gemüse und Obst. Das Set mit markanten schwarzen Klingen 
und Gri�en aus FSC-zertifiziertem Buchenholz besteht aus zwei 
Messern (30 cm und 24 cm) in einer Geschenkbox. 
 Größe: 30 x 370 x 120 mm

10 25 50 100
22,74 22,26 21,80 21,36 Preise ohne Druck

LT57202 | InSideOut 3 Stück Essential Messer Set Ravn
Das InSideOut Ravn Essential Messerset vereint Eleganz und 
Funktionalität. Das Set besteht aus einem Schälmesser (12 cm), 
einem Universalmesser (23,5 cm) und einem Kochmesser (32 cm) 
mit stilvollen schwarzen Klingen und Gri�en aus FSC-zertifizierter 
Buche, In einer luxuriösen Geschenkbox verpackt. Alle Messer 
können graviert werden.  
 Größe: 30 x 400 x 160 mm

10 25 50 100
26,55 26,00 25,46 24,93 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

STILVOLL
FÜR JEDE KÜCHE 
Die Messersets von InsideOut vereinen mühelos 

Stil und Funktionalität. Mit ihrem schlanken 

Design, den robusten Buchenholzgriffen und 

den eleganten schwarzen Messerklingen sind 

diese Messer eine raffinierte Ergänzung für jede 

moderne Küche. Sie sind für den Enthusiasten 

gedacht, der das Kochen auf die nächste Stufe 

heben möchte und für den jede Mahlzeit ein 

kreativer Ausdruck ist. Die Sets sind in einer 

luxuriösen Geschenkbox verpackt.
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53500

53503

53501

53504

53502

53505

LT53500 | Victorian Sense Tinbox Schwarzer Jasmine 
Parfümkerze
Eine Duftkerze in einer Dose von der schwedischen Marke 
Victorian. Die Dose hat einen Metalldeckel. Die Duftkerze duftet 
nach Jasminblüten und würzigen Anklängen von Moschus. 
Brenndauer 12 Stunden. Größe: ø 60 x 45 mm

10 25 50 100
4,73 4,38 4,22 4,08 Preise ohne Druck

LT53505 | Victorian Sense Tinbox Kellnerei Birne & Blüten 
Duftkerze
Eine Duftkerze in einer Dose von der schwedischen Marke 
Victorian. Die Dose hat einen Metalldeckel. Die Duftkerze hat den 
frischen Duft von Birnen und blühenden Blumen. Brenndauer 12 
Stunden. Größe: ø 60 x 45 mm

10 25 50 100
4,73 4,38 4,22 4,08 Preise ohne Druck

LT53501 | Victorian Sense Tinbox Saftiger Pfirsich Duftkerze
Eine Duftkerze in einer Dose von der schwedischen Marke 
Victorian. Die Dose hat einen Metalldeckel. Die Duftkerze hat 
einen Duft der frischen und süßen Duft von Pfirsich. Brenndauer 
12 Stunden. Größe: ø 60 x 45 mm

10 25 50 100
4,73 4,38 4,22 4,08 Preise ohne Druck

LT53502 | Victorian Sense Tinbox Frische Baumwolle 
Duftkerze
Eine Duftkerze in einer Dose von der schwedischen Marke 
Victorian. Die Dose hat einen Metalldeckel. Die Duftkerze hat den 
Duft von frisch gewaschener Baumwolle. Brenndauer 12 Stunden. 
Größe: ø 60 x 45 mm

10 25 50 100
4,73 4,38 4,22 4,08 Preise ohne Druck

LT53503 | Victorian Tinbox Pfe�er & Sandelholz Gewürz 
Duftkerze
Eine Duftkerze in einer Dose von der schwedischen Marke 
Victorian. Die Dose hat einen Metalldeckel. Die Duftkerze hat den 
Duft von Sandelholz und Pfe�er. Brenndauer 12 Stunden. Größe: 
ø 60 x 45 mm

10 25 50 100
4,73 4,38 4,22 4,08 Preise ohne Druck

LT53504 | Victorian Sense Blechdose Rosmarin Duftkerze
Eine Duftkerze in einer Dose von der schwedischen Marke 
Victorian. Die Dose hat einen Metalldeckel. Die Duftkerze hat 
den frischen und ausgeprägten Duft von Rosmarin und Ingwer. 
Brenndauer 12 Stunden. Größe: ø 60 x 45 mm

10 25 50 100
4,73 4,38 4,22 4,08 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

Victorian bietet eine Welt luxuriöser 

Düfte in exklusiven Verpackungen 

für verschiedene Stimmungen und 

Anlässe. Für die Momente, in denen 

Sie genau die richtige Stimmung 

schaffen möchten.  

LT53504 | Victorian Sense Blechdose Rosmarin Duftkerze
Eine Duftkerze in einer Dose von der schwedischen Marke 
Victorian. Die Dose hat einen Metalldeckel. Die Duftkerze hat 
den frischen und ausgeprägten Duft von Rosmarin und Ingwer. 
Brenndauer 12 Stunden. Größe: ø 60 x 45 mm

10 25 50 100
4,73 4,38 4,22 4,08 Preise ohne Druck
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LT53513 | Victorian Knusprige Blüte und Aprikosencreme 
Kerze
Ein Duft nach knackiger Blüte & Aprikosencreme. Brenndauer 30 
Stunden. Größe: ø 70 x 85 mm

10 25 50 100
11,63 10,77 10,40 10,02 Preise ohne Druck

LT53512 | Victorian Frische Baumwollkerze
Ein Duft von frisch gewaschener Baumwolle. Brenndauer 30 
Stunden. Größe: ø 70 x 85 mm

10 25 50 100
11,27 10,46 10,08 9,74 Preise ohne Druck

INDIVIDUELLES DUFT-ERLEBNIS
Die Duftkerze im viktorianischen Stil bietet Stil und ein langanhaltendes Dufterlebnis mit einer 

Brenndauer von 30 Stunden. Die weiße Version verbreitet den frischen Duft von „Fresh Cotton“, 

während die schwarze Variante eine warme Mischung aus „Crisp Blossom & Apricot Cream“ bietet. 

Beide Kerzen werden in einem eleganten Glashalter geliefert, der mit einem Namen oder Logo 

personalisiert werden kann. So wird sichergestellt, dass Ihr Logo beim Brennen wunderschön 

beleuchtet wird und sich manchmal sogar an der Wand spiegelt. In einer luxuriösen Geschenkbox 

verpackt, ist diese Duftkerze ein duftendes und originelles Geschenk, das sowohl optisch als auch 

aromatisch beeindruckt. 
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53506

53509 53510

53508

53511

LT53506 | Victorian Ginger Joy Kerze
Diese Duftkerze Ginger Joy von der schwedischen Marke 
Victorian hat eine Brenndauer von 38 Stunden. Die Kerze hat 
einen bezaubernden und beruhigenden Duft und ist in einem 
stilvollen Glas-Kerzenständer. Die Kerze ist in einer luxuriösen 
Geschenkbox mit Schleife verpackt. Größe: ø 80 x 95 mm

10 25 50 100
17,04 15,78 15,21 14,70 Preise ohne Druck

LT53510 | Victorian Luscious Bloom Di�usor
Dieser Di�usor Luscious Bloom der schwedischen Marke 
Victorian ist ein dekorativer Aromadi�usor mit einem wunderbar 
blumigen und beruhigenden Duft. Der Di�usor ist in einer 
luxuriösen Geschenkbox mit Schleife verpackt. Der Glasbehälter 
hat ein Fassungsvermögen von 200 ml Duftöl und kann bis zu 12 
Wochen halten. Größe: ø 91 x 237 mm

10 25 50 100
26,49 24,53 23,66 22,85 Preise ohne Druck

LT53511 | Victorian Luscious Bloom Kerze/Di�usor
Dieses Luscious Bloom Set, bestehend aus einer Duftkerze 
und einem Di�usor der schwedischen Marke Victoria, ist ein 
dekorativer Duftdi�usor mit einem herrlich blumigen und 
beruhigenden Duft. Das Set ist in einer luxuriösen Geschenkbox 
verpackt, die mit einer Schleife verziert ist. Größe: 95 x 196 x 127 
mm

10 25 50 100
23,09 21,38 20,61 19,91 Preise ohne Druck

LT53509 | Victorian Luscious Bloom Kerze
Diese Duftkerze Luscious Bloom von der schwedischen Marke 
Victorian hat eine Brenndauer von 38 Stunden. Die Kerze hat 
einen wunderbar blumigen und beruhigenden Duft und befindet 
sich in einem stilvollen Glas-Kerzenhalter. Die Kerze ist in einer 
luxuriösen Geschenkbox mit Schleife verpackt. Größe: ø 80 x 95 
mm

10 25 50 100
17,04 15,78 15,21 14,70 Preise ohne Druck

LT53508 | Victorian Ginger Joy Kerze/Di�usor
Dieses Ginger Joy Set, bestehend aus einer Duftkerze und einem 
Di�usor der schwedischen Marke Victorian, Duftdi�usoren mit 
einem frischen Duft, um Ihr ganzes Haus duften zu lassen. Das 
Set ist in einer luxuriösen Geschenkbox mit Schleife verpackt. Der 
Glasölbehälter hat ein Fassungsvermögen von 50 ml und hält bis 
zu 3 Wochen, die Kerze hat 15 Brennstunden. Größe: 95 x 196 x 
127 mm

10 25 50 100
23,09 21,38 20,61 19,91 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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Sweet orange Peppermint Eucalyptus Lemongrass Lavender Sandalwood

LT57304 | InsideOut Aroma Pebble Geschenkset mit 6 ätherischen Ölen
Scha�en Sie eine beruhigende Atmosphäre mit dem Aroma Pebble Giftset mit 
6 ätherischen Ölen. Der unglasierte Keramikstein absorbiert das Öl ohne Hitze 
oder Strom. Enthält 6 natürliche Öle (10ml pro Flasche) für Ihren gewünschten 
Duft. Stellen Sie den Stein zu Hause oder im Büro als Glücksbringer auf und 
genießen Sie eine entspannende Aromatherapie. 
 Größe: 42 x 235 x 184 mm

10 25 50 100
18,63 18,24 17,87 17,49 Preise ohne Druck

EIN DUFTSTEIN FÜR 
ENTSPANNUNG UND EIN 
GUTES RAUMKLIMA 
Das Prinzip des Duftsteins wird seit Jahrtausenden 

genutzt. Ätherische Öle werden seit jeher für ihre 

entspannenden und belebenden Eigenschaften 

geschätzt, von altägyptischen Ritualen bis hin zur 

traditionellen Medizin in China und Indien. Wenn man 

einige Tropfen Öl auf den Stein tropft, dringt das Öl in 

die poröse Oberfläche ein und verdunstet langsam, 

wobei sich der Duft subtil im Raum verteilt. Perfekt für 

kleinere Räume wie das Schlafzimmer, den Flur, die 

Toilette oder den Kleiderschrank, um Stress abzubauen 

oder einfach einen feinen Duft zu genießen.
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LT52001 | Sagaform Ella Hamam Tasche 41x38 cm
Diese charakteristischen Taschen Ella von Sagaform sind 
aus dünner, recycelter Baumwolle (70%) und Polyester (30%) 
hergestellt. Tragen Sie sie am Strand, bei der Arbeit oder in der 
Stadt. Sie sind in jeder Umgebung gleich schön. Alle Taschen 
sind mit den klassischen und charakteristischen Streifen von 
Sagaform verziert. Größe: 410 x 380 mm

10 25 50 100
3,81 3,53 3,41 3,29 Preise ohne Druck

LT52005 | Sagaform Ella hamam Handtuch 2er-Pack 50x70cm
Dieses Set kleiner Ella-Hamamtücher von Sagaform ist aus 
dünner, gewebter, recycelter Baumwolle (70%) und Polyester 
(30%) hergestellt. Das charakteristische Muster der Streifen ist 
typisch für Sagaform. Sie trocknen schnell und lassen sich leicht 
au�ängen. Kann als Küchentuch verwendet werden, aber auch 
zusammengerollt an den Strand mitgenommen werden. Größe: 
700 x 500 mm

10 25 50 100
5,91 5,48 5,28 5,09 Preise ohne Druck

UMWELTFREUNDLICHER STIL FÜR JEDEN ANLASS!
Entdecken Sie die Vielseitigkeit der Ella Hamam-Kollektion! Diese wunderschöne Kollektion aus 70 

% recycelter Baumwolle und 30 % Polyester verbindet Nachhaltigkeit mit Stil. Die dünnen, leichten 

Hamamtücher sind mit Sagaforms charakteristischen Streifen in verschiedenen Mustern verziert und in 

sanften, natürlichen Farbtönen wie Blau, Grün, Gelb und Grau erhältlich, die von den Farben der Natur 

inspiriert sind. Ob Sie die Tücher als stilvolle Dekoration, praktische Tischdecke, Strandtuch oder einfach zum 

Abtrocknen verwenden, die Möglichkeiten sind endlos.
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LT52009 | Sagaform Ella hammam 90x170cm
Dieses schöne Hamamtuch Ella von Sagaform ist aus dünner, gewebter recycelter 
Baumwolle (70%) und Polyester (30%) hergestellt. Das charakteristische Muster der 
Streifen ist typisch für Sagaform. Es trocknet schnell und lässt sich leicht au�ängen. 
Kann als Badetuch verwendet werden, aber auch aufgerollt zum Strand mitgenommen 
werden. Größe: 1700 x 900 mm

10 25 50 100
7,92 7,34 7,07 6,83 Preise ohne Druck

LT52010 | Sagaform Ella Großes Hamam-Handtuch 
145x250cm
Dieses schöne große Hamamtuch Ella von Sagaform ist aus 
dünner, gewebter recycelter Baumwolle (70%) und Polyester 
(30%) hergestellt. Das charakteristische Muster der Streifen ist 
typisch für Sagaform. Es trocknet schnell und lässt sich leicht 
au�ängen. Kann als Picknickdecke verwendet werden, aber 
auch zusammengerollt zum Mitnehmen an den Strand. Größe: 
2500 x 1450 mm

10 25 50 100
19,95 18,47 17,81 17,19 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT54307 | Lord Nelson Hamam-Handtuch Recycelt 150x90 cm
Ein hübsches Hamamtuch mit Fransen, hergestellt aus 70% 
recycelter Baumwolle. Die farbigen Fäden sind mit weißen 
gemischt, um einen gemischten Eindruck zu vermitteln. Größe: 
1500 x 900 mm

10 25 50 100
7,85 7,26 7,01 6,75 Preise ohne Druck

LT54300 | Lord Nelson Victory Melange Badetuch 80x160 cm
Ein schönes, dickes Strandhandtuch mit gemischtem Muster. Inspiriert 
vom Strand und dem Meer in Schweden mit Farben, die an Muscheln, 
Austern, Sand und Quallen erinnern. Größe: 800 x 1600 mm

10 25 50 100
31,25 28,94 27,90 26,94 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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AVAILABLE IN 7 COLOURS

LT54308 | Lord Nelson Fairtrade Handtuch 70x130cm 
3er Set
Das Fair-Trade-Handtuch-Set von Lord Nelson besteht 
aus 100% Baumwolle. Es ist ein 3-teiliges Set mit jeweils 
550 g. Wenn Sie sich für Produkte mit dem Fairtrade-
Siegel entscheiden, scha�en Sie Möglichkeiten 
für Veränderungen. Sie helfen den Erzeugern und 
Beschäftigten, ihre Arbeits- und Lebensbedingungen aus 
eigener Kraft zu verbessern. Größe: 4 x 130 x 70 mm

10 25 50 100
45,99 42,59 41,06 39,65 Preise ohne Druck

Die Fairtrade-Handtücher von Lord Nelson bestehen 

aus 100 % Baumwolle. Wenn Sie sich für Produkte 

mit dem Fairtrade-Siegel entscheiden, scha�en 

Sie Möglichkeiten für Veränderungen. Sie helfen 

den Erzeugern und Mitarbeitern, ihre Arbeits- und 

Lebensbedingungen aus eigener Kraft zu verbessern. 

Fairtrade ist eine unabhängige Zertifizierung, die darauf 

abzielt, die Armut zu verringern und den Einfluss und 

die Handlungsfähigkeit der Menschen zu stärken, um 

Veränderungen und Entwicklung zu scha�en.
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LT54501 | Kosta Linnewafveri Bademantel College L/XL
Der Kosta Linnewäfveri Badrock in der Größe L/XL ist eine völlig 
einzigartige Interpretation des traditionellen Bademantels!  Der 
Badrock ist ein schöner Hybrid-Mantel aus sogenanntem College-
Sto�. Der Bademantel eignet sich zum Tragen nach dem Training, 
zum Baden oder einfach zum Kuscheln. Größe: 110 x 380 x 260 
mm

10 25 50 100
38,66 35,79 34,52 33,33 Preise ohne Druck

LT54500 | Kosta Linnewafveri Bademantel College S/M
Der Kosta Linnewäfveri Badrock in Größe S/M ist eine eigene 
Variante des traditionellen Bademantels! Der Badrock ist eine 
schöne Hybridjacke aus sogenanntem College-Sto�. Der 
Bademantel eignet sich zum Tragen nach dem Training, zum 
Baden oder einfach zum Kuscheln. Größe: 100 x 370 x 260 mm

10 25 50 100
38,66 35,79 34,52 33,33 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT57400 | InSideOut FSC Weihnachtsschmuck aus Holz 3er-
Set
Schmücken Sie Ihren Weihnachtsbaum mit diesen lustigen FSC-
zertifizierten Holzornamenten, die Sie selbst zusammensetzen 
können. Das Set besteht aus 3 Ornamenten mit einem 
lustigen Weihnachtsmotiv. Sie können die Ornamente mit der 
mitgelieferten Schnur einfach in den Baum hängen. Das Set ist in 
einem Geschenkkarton verpackt.  
 Größe: 12 x 140 x 90 mm

10 25 50 100
4,89 4,80 4,70 4,59 Preise ohne Druck

LT57401 | InSideOut FSC Weihnachts-Tic-Tac-Toe aus Holz
Feiern Sie die Feiertage mit einer spielerischen Abwandlung 
eines Klassikers: Weihnachts-Tic-Tac-Toe! Dieses Holzspiel aus 
FSC-zertifiziertem Holz ist perfekt für Weihnachtsfeiern und 
winterliche Spieleabende. Die festlichen Spielfiguren sorgen für 
zusätzliche Weihnachtsstimmung. Inklusive einer praktischen 
Tasche für die Spielsteine, die bedruckt werden kann. 
 Größe: 10 x 120 x 120 mm

10 25 50 100
5,76 5,64 5,52 5,42 Preise ohne Druck

LT57402 | InSideOut FSC Holz Weihnachtsmann Balancierspiel
Bringen Sie mit diesem Balance-Spiel aus FSC-zertifiziertem  
Holz Weihnachtsstimmung in Ihr Zuhause! Stapeln Sie fröhliche 
Weihnachtsmänner und Weihnachtsbäume auf dem Ständer, ohne 
alles fallen zu lassen. Das Spiel bietet eine Herausforderung für 
Jung und Alt und sorgt für gemütliche Momente mit der Familie. 
Der Ständer kann mit einem Logo versehen werden. 
 Größe: 26 x 220 x 125 mm

10 25 50 100
11,66 11,40 11,16 10,94 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

UNVERGESSLICHE FEIERTAGE 

MIT SELBER GEMACHTEN 

WEIHNACHTSKUNSTSTÜCKEN 

UND SPASSIGEN SPIELEN! 
Machen Sie die Feiertage mit diesen selbstgemachten 

Weihnachtsdekorationen aus Holz unvergesslich! Eine 

lustige Aktivität für Jung und Alt, die für originelle und 

individuelle Dekorationen sorgt. Für einen gemütlichen 

Abend eignen sich das Balance-Spiel und Butter, Käse 

und Eier. Einfache Spiele, die der ganzen Familie 

oder zusammen mit Ihren Kollegen Spaß machen. Alle 

diese Produkte werden aus zertifiziertem FSC-Holz 

hergestellt.
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LT57403 | InSideOut FSC Holz Streichholzschachtel think iq 
puzzle
4 Holzkarten mit herausnehmbaren Teilen, verpackt in einer 
Spielkartenschachtel (Größe). Setzen Sie die Teile zusammen 
und machen Sie ein lustiges farbiges Puzzle. Auf der Rückseite 
der FSC-zertifizierten Schachtel ist Platz für den Aufdruck eines 
Logos. 
 Größe: 10 x 90 x 60 mm

10 25 50 100
3,26 3,20 3,12 3,06 Preise ohne Druck

LT57404 | InSideOut Holzwürfel think iq puzzle
Entdecken Sie das herausfordernde InSideOut-Holzwürfelspiel! 
Nimm den Würfel auseinander, indem du den losen Stift entfernst, 
und versuche, ihn wieder zusammenzusetzen. Die Holzstifte 
machen es besonders schwierig! Das Spiel bietet Spaß für Jung 
und Alt und ist eine schöne dekorative Ergänzung. Fordere 
Freunde und Familie heraus. Personalisierbar mit einem Logo. 
 Größe: 60 x 60 x 60 mm

10 25 50 100
6,03 5,91 5,78 5,67 Preise ohne Druck

LT57405 | InSideOut FSC Holz-Tangram think iq puzzle
Entdecken Sie das InSideOut Wooden Tangram Puzzle! Mit 
sieben geometrischen Teilen und der beiliegenden Anleitung 
können Sie endlose Formen kreieren und Ihr räumliches 
Vorstellungsvermögen und Ihre Problemlösungsfähigkeiten 
verbessern. Geeignet für Jung und Alt und perfekt als originelles 
Geschenk. 
 Größe: 15 x 122 x 122 mm

10 25 50 100
6,47 6,33 6,20 6,08 Preise ohne Druck
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LT57406 | InSideOut Ring Toss Spiel
Das InSideOut Ring Toss Spiel ist eine zeitlose Herausforderung 
für Jung und Alt. Versuchen Sie, den Ring über den Haken 
zu werfen um den Spielstand zu ändern. Perfekt für Kinder 
und Erwachsene, die es als Wurfspiel verwenden. Dieses 
handgefertigte Holztischmodell wird mit einer Anleitung geliefert 
und kann mit einem Logo auf der Anzeigetafel personalisiert 
werden. 
 Größe: 32 x 398 x 85 mm

10 25 50 100
9,92 9,71 9,50 9,30 Preise ohne Druck

LT57409 | InSideOut Tisch-Puckhockey
Das InSideOut Sling Puck Game bietet schnellen und interaktiven 
Spaß für Jung und Alt! Schießen Sie die Pucks mit dem 
Gummiband auf die andere Seite, um zu gewinnen. Dieses 
Tischmodell aus hochwertigem Holz fördert die Hand-Augen-
Koordination und ist perfekt für Zuhause, den Urlaub oder Partys.  
 Größe: 25 x 345 x 213 mm

10 25 50 100
9,38 9,18 8,99 8,81 Preise ohne Druck

LT57407 | InSideOut Riesiges Tic Tac Toe
Spielen Sie eine riesige Partie Tic-Tac-Toe mit dem InSideOut-
Set, perfekt für drinnen und draußen! Die riesigen 18 cm großen 
X’s und O’s sorgen für großen Spielspaß. Das flexible Spielfeld 
lässt sich leicht auslegen und nach Gebrauch können Sie das Set 
in der mitgelieferten praktischen Tasche au�ewahren. Ideal für 
Familienfeiern und Spieleabende! 
 Größe: 5 x 830 x 830 mm

10 25 50 100
10,79 10,55 10,34 10,13 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT57410 | InSideOut-Poker-Set
InSideOut Pokerset! Egal ob Sie Anfänger oder erfahrener 
Spieler sind, dieses Set bietet alles für einen Abend voller Spaß. 
Dazu gehören Chips in verschiedenen Farben und Werten, ein 
Spielkartensatz und ein Dealer-Button. Mit einer klaren Anleitung 
können Sie sofort loslegen. Kompakt und leicht zu transportieren 
in der Au�ewahrungsbox aus Karton! 
 Größe: 35 x 300 x 153 mm

10 25 50 100
8,07 7,91 7,74 7,58 Preise ohne Druck

LT57408 | InSideOut-Domino
Spielen Sie eine Partie Domino mit diesem hölzernen Domino-
Spiel von InSideOut. Können Sie die gleichen Zahlen verbinden? 
Nach dem Spiel können die Steine in der mitgelieferten 
Holzkiste mit Klappdeckel, die mit einem Logo versehen werden 
kann, au�ewahrt werden. Das Spiel besteht aus 28 Holz-
Dominosteinen. 
 Größe: 40 x 190 x 67 mm

10 25 50 100
6,30 6,17 6,05 5,91 Preise ohne Druck

LT57411 | InSide Out Riesen-Würfelspiel aus Holz
Erleben Sie zeitlosen Spaß mit dem InSideOut Giant Dice Game. 
Dieses Holzset bringt klassische Würfelspiele auf eine neue 
Ebene und bietet ein spannendes Erlebnis. Geeignet für alle 
Altersgruppen (3+), perfekt für Familientre�en und Partys. Die 
Wertungsliste und die 5x5 cm großen Holzwürfel sind haptisch 
und optisch ansprechend und sorgen für zusätzlichen Spielspaß. 
 Größe: ø 130 x 170 mm

10 25 50 100
9,05 8,85 8,67 8,49 Preise ohne Druck
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LT54304 | Lord Nelson mini Corn Hole Spiel
Cornhole macht Spaß, ist einfach und ein perfektes Spiel, um Ihre Kollegen, Familie oder Freunde herauszufordern. Einzeln verpackt in passender 
Tragetasche Das Spiel hat seinen Ursprung in Nordamerika und wird sowohl drinnen als auch draußen gespielt. Das Spielbrett ist leicht geneigt und hat 
ein Loch. Ziel ist es, die Säckchen aus der Ferne in dieses Loch zu werfen. Größe: 40 x 300 x 500 mm

10 25 50 100
28,46 26,36 25,41 24,54 Preise ohne Druck

LT53004 | Byon Ludo Gamble FSC-Holz
Das Spiel, das jeder spielen kann und das jeder liebt. Ein 
klassisches Ludo aus FSC-Holz in den charakteristischen Farben 
von ByOn. Ein wenig anders gestaltet, um noch mehr Spaß zu 
haben, sowohl beim Spielen als auch, wenn das Spiel nicht in 
Gebrauch ist. Deshalb sollte es sich in Ihre Umgebung einfügen 
(oder au�allen) können. Größe: 5 x 300 x 300 mm

10 25 50 100
20,76 19,22 18,54 17,90 Preise ohne Druck

LT53005 | Byon Schach/Backgammon Spiel Beth
Zwei unserer absoluten Lieblingsbrettspiele in einem 
fantastischen Design in den charakteristischen Farben von ByOn. 
Dieses Spiel wollen wir auf dem Tisch liegen lassen, weil es 
stilvoll ist und extrem viel Spaß macht. Beth hat zwei Spiele in 
einem, wähle eine Seite, um ein Spiel auszuwählen. Größe: 20 x 
290 x 290 mm

10 25 50 100
27,15 25,14 24,24 23,40 Preise ohne Druck
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LT52053 | Sagaform Ante Schneidebrett medium
Das ovale Modell hat an einem Ende ausgeschnittene Streifen 
und ist aus dunklem, robustem (FSC) Akazienholz gefertigt. 
Ante ist auch sehr praktisch und schön, wenn es auf dem 
Tisch steht. Das Schneidebrett ist handgefertigt und weist 
kleine Unterschiede in Form und Farbe auf, die Sie nur bei 
handgefertigten Produkten finden. Größe: 20 x 500 x 220 mm

10 25 50 100
23,66 21,92 21,12 20,40 Preise ohne Druck

LT52052 | Sagaform Ante Schneidebrett klein
Das ovale Modell hat an einem Ende ausgeschnittene Streifen 
und ist aus dunklem, robustem (FSC) Akazienholz gefertigt. 
Ante ist auch sehr praktisch und schön, wenn es auf dem 
Tisch steht. Das Schneidebrett ist handgefertigt und weist 
kleine Unterschiede in Form und Farbe auf, die man nur bei 
handgefertigten Produkten findet. Größe: 20 x 300 x 135 mm

10 25 50 100
10,68 9,89 9,53 9,20 Preise ohne Druck

LT52216 | Sagaform Hanna Tablett
Das Hanna-Tablett wird aus Roteiche aus zertifizierter, 
verantwortungsvoller Forstwirtschaft hergestellt - ein beliebtes 
Material, das langlebig ist und in jeder Wohnung gut aussieht. Das 
Tablett ist rechteckig mit abgerundeten Kanten. Die integrierten 
Gri�e sind praktisch und sorgen für Stabilität. Größe: 45 x 350 x 
280 mm

10 25 50 100
30,72 28,44 27,42 26,48 Preise ohne Druck

LT54027 | Orrefors Jernverk 2er-pack Acacia-
Holzschneidebretter
2er-Set Schneidebretter aus schönem Akazienholz der 
schwedischen Marke Orrefors Jernverk. Die hölzernen 
Schneidebretter sollten in der Küche auf keinen Fall fehlen. Die 
Schneidebretter haben einen stabilen Gri� am kurzen Ende und 
eine Kerbe auf der Oberseite, die Flüssigkeit sammelt. Diese 
Schneidebretter sind leicht und daher einfach zu benutzen. 
Größe: 15 x 370 x 250 mm

10 25 50 100
20,36 18,84 18,18 17,55 Preise ohne Druck

LT54012 | Orrefors Jernverk Akazienholz-Schneidebrett
Ein schönes Orrefors Jernverk Schneidebrett, hergestellt aus 
Akazienholz. Die besondere und einzigartige Holzstruktur 
gibt einen schönen besonderen Blick. In der Tat ist dieses 
Schneidebrett aus Kop�olz gemacht, die für eine sehr starke, 
aber auch schöne Oberfläche macht. Größe: 20 x 360 x 240 mm

10 25 50 100
28,26 26,16 25,23 24,36 Preise ohne Druck

LT52235 | Sagaform Hanna Bettkasten
Ob jedes Wochenende oder an besonderen Tagen, das Hanna-
Betttablett macht das Frühstück am Bett noch angenehmer. Das 
Tablett ist aus Roteiche aus zertifizierter Forstwirtschaft gefertigt 
und hat klappbare Beine. Holz ist natürlich, warm und leicht zu 
umarmen. Das Hanna-Betttablett ist ein Muss in jedem Haushalt, 
das dem Leben eine besondere Note verleiht. Größe: 190 x 500 
x 300 mm

10 25 50 100
51,35 47,55 45,86 44,27 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT57203 | InSideOut Servierplatte aus Holz rund, 31,5cm
Die runde Akazienholz-Servierplatte InSideOut ist perfekt für 
die Präsentation von Sandwiches, Tapas oder Käse. Mit einem 
Durchmesser von 31,5 cm ist die Platte auch für die meisten 
Pizzen geeignet. Das FSC-zertifizierte Akazienholz hat eine 
schöne Maserung und eine warme Farbe. Ein Logo kann auf dem 
Gri� platziert werden. 
 Größe: 15 x 435 x 315 mm

10 25 50 100
14,46 14,15 13,86 13,58 Preise ohne Druck

LT57205 | InSideOut 2er-Pack kleine Tapas-Tabletts aus Holz
Dieses InSideOut Tapas Servier-Set, bestehend aus zwei kleinen 
Servierbrettern, erhöht die Partyfreude bei einem gemütlichen 
Abend! Sie sind 19 cm lang und 11 cm breit. Dieses coole Tapas-
Set ist aus Gummibaum-Holz gefertigt und lässt sich problemlos 
mit einer Lasergravur versehen.  
 Größe: 24 x 190 x 110 mm

10 25 50 100
4,10 4,01 3,93 3,84 Preise ohne Druck

LT57206 | InSideOut 2er-Pack Holztabletts in Bioform
Dieses InSideOut-Set aus zwei Holztabletts aus Akazienholz 
bringt Stil und Wärme auf Ihren Tisch. Perfekt zum Servieren 
von Käse, Oliven, Tapas oder auch Ka�ee und Kuchen. Die 
organische Form und die robuste Qualität machen sie vielseitig 
und für jede Gelegenheit geeignet. Verleihen Sie Ihrer 
Präsentation einen spielerischen und natürlichen Touch! 
 Größe: 29 x 260 x 200 mm

10 25 50 100
12,65 12,38 12,12 11,88 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

STILVOLLES SERVIEREN VON LECKEREN 
SPEISEN MIT NACHHALTIGEM AKAZIENHOLZ 
VON INSIDEOUT
Neue und praktische Produkte, die für das Abendessen oder unterhaltsame Abende verwendet werden können! 

Diese Artikel sind aus langlebigem Akazienholz gefertigt, das eine warme Optik bietet und zudem robust und 

feuchtigkeitsbeständig ist. Akazienholz ist von Natur aus schimmel- und bakterienresistent und eignet sich daher 

ideal für den Einsatz in der Küche. Die Keramikschalen haben eine schöne Oberfläche und eignen sich perfekt 

zum Servieren kleiner Snacks und Gerichte. Der exklusive und einzigartige Snack-Tisch ist ein lustiges, erhöhtes 

Servierbrett, auf dem Sie beispielsweise Nüsse, Erdnüsse und Oliven präsentieren können. Vervollständigen Sie 

Ihre Party mit diesen stilvollen und funktionalen Produkten von InSideOut!
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LT57204 | InSideOut Mini-Snacktisch aus Holz, 35cm
Dieser Snacktisch aus Akazienholz von InSideOut ist perfekt, 
um Nüsse, Erdnüsse, Tapas oder Käsewürfel während eines 
Drinks zu servieren. Der Tisch mist 35 cm und hat vorgeformte 
Schalen, er ist ein Prunkstück auf jedem Getränketisch. Das FSC-
zertifizierte Akazienholz hat eine schöne warme Farbe und ist 
zudem langlebig, wasserfest und antibakteriell.  
 Größe: 50 x 350 x 130 mm

10 25 50 100
14,36 14,06 13,76 13,47 Preise ohne Druck

LT57207 | InSideOut Servierbrett aus Holz mit 3 
Keramikschalen
Bringen Sie Luxus auf Ihren Tisch mit diesem stilvollen 
Servierbrett aus Akazienholz von InSideOut mit drei rechteckigen 
Keramikschalen. Jede Schale ist dank einer speziellen 
Glasurtechnik einzigartig und hat einen schönen Glanz. Durch 
das Einbrennen bei hoher Temperatur ist es robust und bruchfest. 
Perfekt für Nüsse, Oliven oder Obst, ideal zum Frühstück! 
 Größe: 49 x 330 x 120 mm

10 25 50 100
15,23 14,90 14,60 14,30 Preise ohne Druck

LT57208 | InSideOut Holzständer mit 3 runden 
Keramikschalen
Bringen Sie Ra�nesse auf Ihren Tisch mit diesem 
Akazienholzständer und drei einzigartigen runden 
Keramikschalen. Jede Schale hat einen schönen Glanz durch 
ein spezielles Glasurverfahren. Durch das Brennen bei hoher 
Temperatur sind die Schalen robust und bruchfest. Perfekt zum 
Servieren von Nüssen, Snackgemüse oder Obst bei Getränken, 
Abendessen oder Frühstück! 
 Größe: 49 x 280 x 95 mm

10 25 50 100
12,12 11,87 11,61 11,37 Preise ohne Druck
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LT57305 | InSideOut Dimmbare LED-Leuchte mit blow Sensor
Diese stilvolle LED-Lampe hat das klassische Aussehen einer 
Öllampe, aber mit moderner Technologie. Blasen Sie sie aus wie 
eine Kerze, um ihr einen nostalgischen Touch zu verleihen! Die 
energiee�ziente LED-Beleuchtung schont die Augen, und dank 
des Akkus können Sie sie überall verwenden. Perfekt für drinnen, 
draußen für warme, stimmungsvolle Beleuchtung. 
 Größe: ø 110 x 210 mm

10 25 50 100
16,43 16,08 15,75 15,42 Preise ohne Druck

LT57303 | InsideOut Einziehbare Lichterkette
Scha�en Sie eine magische Atmosphäre mit diesem aufrollbaren 
LED-Ambiente-Streifen. Dieser 8 Meter lange LED-Streifen 
ist sowohl für Innen- als auch für Außenbereiche geeignet. 
Ausgestattet mit einer wiederaufladbaren Batterie mit USB-C-
Anschluss. Er ist perfekt für die Dekoration von Haus und Garten 
oder für Campingausflüge.  
 Größe: ø 100 x 48 mm

10 25 50 100
13,79 13,50 13,22 12,95 Preise ohne Druck

LT54029 | Orrefors Jernverk Laterne aus Edelstahl mit Holz
Schwarze Holzlaterne von Orrefors Jernverk. Die Laterne 
besteht aus bemaltem Kiefernholz mit Details aus Edelstahl und 
Glaswänden. Sie lässt sich mit einem Knopf an der Vorderseite 
ö�nen und schließen. Die Laterne ist ein elegantes Detail in jeder 
Einrichtung und sorgt außerdem für einen gemütlichen Schein. 
Größe: 170 x 400 x 170 mm

10 25 50 100
32,22 29,84 28,77 27,78 Preise ohne Druck

LT53014 | ByOn Lampe Koralle Aventurin
Lampe Coral Aventurin in das Material Sandstein gibt, dass 
perfekte harmonische Licht. Schön in Schlafzimmern und 
Wohnzimmern. E14 max 25W. Größe: 300 x 340 x 200 mm

10 25 50 100
52,98 49,07 47,31 45,68 Preise ohne Druck

LT53013 | Ametist-Lampe
Die Lampe Coral Ametist ist aus Sandstein gefertigt und sorgt 
sowohl in Schlaf- als auch in Wohnzimmern für ein perfektes, 
harmonisches Licht. Nach 6 Stunden schaltet sich die Lampe 
automatisch aus. Größe: 85 x 130 x 130 mm

10 25 50 100
13,49 12,50 12,03 11,63 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 



443

LIGHTS

LT40723 | 1626 | CoolLux Mini Stimmungslicht und kabelloser 
Lautsprecher
Genießen Sie ein Getränk, die Musik und die Gesellschaft der anderen 
an einem lauen Sommerabend oder wärmen Sie sich drinnen, wenn es 
kühl ist. Es passt problemlos eine Flasche Wein oder 4 Dosen hinein. 
Die CoolLux kann auf dem Band personalisiert werden. Größe: ø 290 x 
295 mm

10 25 50 100
102,47 100,64 98,84 97,20 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT40722 | 1616 | CoolLux Stimmungslicht und kabelloser 
Lautsprecher
Verwenden Sie den CoolLux, um Getränke kühl zu halten. 
Dank des wiederaufladbaren Akkus und des leistungsstarken 
Lautsprechers können Sie jederzeit und überall den richtigen Ton 
angeben. Mit der stimmungsvollen Beleuchtung ist der CoolLux 
der leuchtende Mittelpunkt eines jeden Anlasses. Größe: ø 345 x 
310 mm

25 50 100 250
137,67 134,00 131,47 128,99 Inklusive eines 1-farbigen 
Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

STILVOLLE STIMMUNGSMACHER MIT DEM 
BESONDEREN TWIST!
Coollux bietet einzigartige LED-Produkte, die jedem Raum eine besondere Atmosphäre verleihen. Mit oder 

ohne eingebauten Lautsprecher sind diese Lampen ein Blickfang und unverwechselbar im Stil. Schaffen 

Sie mit dem vielseitigen Weinkühler mit Lautsprecher und LED-Lichtern eine stimmungsvolle Atmosphäre 

im Garten oder auf einer Party oder wählen Sie die stimmungsvollen Papierfaltmodelle, die im Wohn- 

oder Schlafzimmer großartig aussehen. Die Lampe mit Bambusgriff ist ideal für jede Gelegenheit: als 

stimmungsvolle Beleuchtung auf dem Campingplatz, im Garten oder einfach zu Hause. Coollux vereint Stil, 

Atmosphäre und Funktionalität in jeder Lampe!
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LT40724 | Coollux Multifunktions-LED-Lampe mit Bambusgri�
Diese multifunktionale Coollux-Lampe bietet vier Funktionen: 
Hängeleuchte, Tischleuchte, Nachtlicht und Taschenlampe. 
Mit drei Einstellungen können Sie die Beleuchtung leicht 
an Ihre Wünsche anpassen. Genießen Sie tagelange 
Benutzerfreundlichkeit und laden Sie die Lampe schnell über 
USB-C auf.  
 Größe: 45 x 195 x 140 mm

10 25 50 100
16,50 16,04 15,57 15,20 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT40725 | Coollux faltbare Papier LED-Lampe Aurora auf 
Holzsockel, 22cm
Scha�en Sie ein warmes, minimalistisches Ambiente mit der 
faltbaren Papierlampe von Coollux. Sie wird gefaltet in einer 
kompakten Geschenkbox geliefert und ist in nur zwei einfachen 
Schritten einsatzbereit. Das schlichte Design und der Holzsockel 
verleihen ihr einen skandinavischen Look. USB-Kabel im 
Lieferumfang enthalten (Ladegerät nicht enthalten). 
 Größe: ø 145 x 220 mm

10 25 50 100
12,18 11,81 11,43 11,15 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT40726 | Coollux faltbare Papier-LED-Lampe Aurora Tall auf 
Holzsockel, 32cm
Scha�en Sie ein warmes, minimalistisches Ambiente mit der 
faltbaren Papierlampe von Coollux. Sie wird gefaltet in einer 
kompakten Geschenkbox geliefert und ist in nur zwei einfachen 
Schritten einsatzbereit. Das schlichte Design und der Holzsockel 
verleihen ihr einen skandinavischen Look. USB-Kabel im 
Lieferumfang enthalten (Ladegerät nicht enthalten). 
 Größe: ø 145 x 320 mm

10 25 50 100
13,92 13,52 13,10 12,78 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT40727 | Coollux faltbare, von Origami inspirierte Papier-LED-
Lampe Luna 25cm
Beleuchten Sie Ihren Raum mit dieser vom Origami inspirierten 
faltbaren Papierlampe von Coollux. Sie wird kompakt geliefert 
und entfaltet sich in nur zwei einfachen Schritten zu einer 
stilvollen Leuchte. Das skandinavische Design mit klaren Linien 
und einem Holzsockel. Stromversorgung über USB-C. Kabel im 
Lieferumfang enthalten (Ladegerät nicht enthalten). 
 Größe: ø 215 x 250 mm

10 25 50 100
13,79 13,38 12,98 12,66 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Diese Designerlampen verdienen einen auffälligen Platz in Ihrem 

Zuhause oder Büro. Sie bestehen aus FSC-zertifiziertem Papier 

und lassen sich mit wenigen Handgriffen in einen stimmungsvollen 

Blickfang verwandeln. Der Holzsockel bietet Platz für eine dezente, 

zurückhaltende Gravur.
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LT52128 | Sagaform Ulli 100% Schurwolldecke aus Neuseeland
Diese warme Decke von Sagaform vereint klassisches und modernes Design. Aus hochwertiger neuseeländischer Wolle gefertigt, bietet 
die Decke außergewöhnlichen Komfort. Die weichen, harmonischen Farben fügen sich perfekt in jede Einrichtung ein. Ideal als Dekoration 
auf dem Sofa oder als elegante Decke auf dem Bett. Handwäsche empfohlen. Größe: 0.85 x 1700 x 1300 mm

10 25 50 100
44,40 41,12 39,65 38,28 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

Die Plaids von Sagaform und Kostalinnewafveri sind wunderschöne, luxuriöse, dicke, weiche Plaids mit 

schönen Mustern und einem klassischen Look. Weich, warm und sowohl für drinnen als auch draußen 

geeignet. Ein solch luxuriöses Plaid zaubert sowohl dem Schenkenden als auch dem Beschenkten ein 

Lächeln ins Gesicht. Die Plaids werden in einer schönen Geschenkbox oder mit einer Banderole verpackt.
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LT54507 | Kosta Linnewäfveri Wollplaid Streifen
Dieses gestreifte, handgewebte Plaid ist sowohl gemütlich als 
auch stilvoll! Es ist aus hochwertiger Wolle und Acryl gefertigt und 
verleiht mit seinen großen, dicken Fransen einen zusätzlichen 
Hauch von Eleganz. Perfekt für einen kalten Winterabend. Größe: 
1300 x 1700 mm

10 25 50 100
39,81 36,87 35,57 34,34 Preise ohne Druck

LT54502 | Kosta Linnewafveri Fleece Plaid Jaquard 130x170 cm
Das schöne Jaquard-Plaid von Kosta LInnewäfveri ist aus weichem 
Fleece gefertigt. Die Vorderseite des Plaids hat ein Muster aus 
kleinen Rechtecken, während die Rückseite glatt ist. Das Plaid ist 
ebenso weich und kuschelig wie dekorativ und eignet sich sowohl 
zum Umhüllen als auch zur Dekoration der Innenräume. Größe: 1300 
x 1700 mm

10 25 50 100
19,04 17,63 17,00 16,41 Preise ohne Druck

LT54503 | Kosta Linnewafveri Sjövallen Plaid 130x170 cm
Das Sjövallen-Karo von Kosta Linnewäfveri ist modern, weich 
und stilvoll. Das weiche, moderne Plaid ist vor allem an kühlen 
Herbstabenden ein gemütliches Lieblingsstück. Das Plaid ist 
in verschiedenen Naturfarben erhältlich und ist nicht nur schön 
warm, sondern auch als stilvolles Einrichtungsdetail auf einem 
Sofa oder Bett dekorativ. Größe: 1300 x 1700 mm

10 25 50 100
32,39 29,99 28,92 27,92 Preise ohne Druck
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LT52127 | Sagaform Esther Fleece Plaid 130x170 cm
Esther ist das perfekte Fleece-Plaid. Ein dickeres beiges Fleece-
Plaid mit Streifen für einen klassischen Look. Weich, warm und 
einfach überall hin mitzunehmen, drinnen oder draußen. Größe: 
1300 x 1700 mm

10 25 50 100
30,33 28,08 27,09 26,15 Preise ohne Druck

LT52227 | Sagaform Rut Fleece kariert
Die perfekte Mischung aus klassischen und modernen Quadraten 
ist im Plaid “Rut” verwirklicht worden. Auf der einen Seite besteht 
das Plaid aus Sherpa, einem flauschigen Material, das an 
Schafswolle erinnert. Die andere Seite ist aus weichem Fleece 
gefertigt. Größe: 1300 x 1700 mm

10 25 50 100
28,98 26,84 25,89 24,99 Preise ohne Druck

LT53015 | Byon Bettdecke Franca
Diese Decke fühlt sich unglaublich luxuriös an und verleiht 
jedem Zuhause eine schöne Note, egal ob Sie sich drinnen oder 
draußen au�alten. Warm und kuschelig, aber mit ihren Fransen 
auch schön über der Couch zu hängen. Größe: 1300 x 1700 mm

10 25 50 100
64,61 59,84 57,69 55,70 Preise ohne Druck

LT52129 | Sagaform Anni R-PET Vlies-Decke
Die Fleecedecke Anni von Sagaform aus 100% rPET (320 g/m²) 
bietet Komfort und Stil in einem. Mit ihrem ra�nierten Muster 
und den warmen Farben ist sie perfekt für gemütliche Abende 
drinnen oder Aktivitäten im Freien. Erhältlich in Farben, die zu 
jeder Einrichtung passen. Die Decke wird mit einer schönen 
Schleife in einer stilvollen Geschenkbox verpackt. Größe: 0.85 x 
1700 x 1300 mm

10 25 50 100
19,70 18,26 17,60 17,00 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT54900 | Nightingale Fleecepläd 130x170 cm
Eine herrlich warme, weiche Fleecedecke zum Kuscheln auf dem Sofa. Das 
Karomuster ist rundherum abgesteppt, um einen schönen E�ekt zu erzielen. Ihr 
Gewicht beträgt 250 Gramm. Größe: 1300 x 1700 mm

10 25 50 100
10,74 9,95 9,59 9,26 Preise ohne Druck

LT54901 | Nightingale Fleece-Poncho 120x160 cm
Ein praktischer Fleece-Poncho aus warmem und bequemem Fleece. Perfekt, um sich darin einzuhüllen, wenn die Temperatur ein wenig 
unangenehm wird. Verwenden Sie den Fleece-Poncho im Haus, im Garten oder auf dem Campingplatz. Passt auch gut auf das Sofa oder zum 
Kuscheln vor dem Kamin. Größe: 1200 x 1600 mm

10 25 50 100
10,91 10,10 9,74 9,41 Preise ohne Druck
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LT57103 | InSideOut rPET faltbarer Korb Sogne 38 x 26 x 25cm
Dieser kompakte, faltbare Korb Sogne von InSideOut ist aus 
recycelten Materialien und Bambus hergestellt. Dank seines 
modernen Designs passt der Korb perfekt in jeden Raum. Der 
Korb hat einen Deckel, ist faltbar und stapelbar. Mit robusten 
textilummantelten Stege und einem praktischen Klettsystem 
bietet dieser Korb eine stilvolle Lösung für jede Au�ewahrung. 
 Größe: 250 x 380 x 260 mm

10 25 50 100
16,86 16,50 16,16 15,83 Preise ohne Druck

LT57104 | InSideOut faktbarer Korb mit Deckel Sogne 40,5 x 
33 x 30cm
Dieser faltbare Korb Sogne von InSideOut ist aus rPET und 
Bambus hergestellt. Dank seines modernen Designs passt der 
Korb perfekt in jeden Raum. Der Korb hat einen Deckel, ist faltbar 
und stapelbar. Mit seinen stabilen, sto�ummantelten Stege und 
dem praktischen Klettsystem bietet dieser Korb eine stilvolle 
Lösung für jede Au�ewahrung. 
 Größe: 30 x 405 x 330 mm

10 25 50 100
18,44 18,05 17,67 17,31 Preise ohne Druck

LT57105 | InSideOut faltbarer Korb mit Deckel Sogne 40,5 x 33 
x 42cm
Dieser große faltbare Korb Sogne von InSideOut ist aus rPET und 
Bambus hergestellt. Dank seines modernen Designs passt der 
Korb perfekt in jeden Raum. Der Korb hat einen Deckel, ist faltbar 
und stapelbar. Mit seinen stabilen, sto�ummantelten Stützen und 
dem praktischen Klettsystem bietet dieser Korb eine stilvolle 
Lösung für eine organisierte Au�ewahrung. 
 Größe: 420 x 405 x 330 mm

10 25 50 100
19,91 19,49 19,08 18,69 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

SOGNE FALTBARE AUFBEWAHRUNGSKÖRBE 
Sorgen Sie mit den Sogne-Aufbewahrungskörben von InSideOut für Ordnung und Stil in Ihrem 

Zuhause. Diese langlebigen Körbe aus recycelten Textilien und Bambus bieten eine praktische und 

elegante Lösung für die Aufbewahrung loser Gegenstände. Das moderne Design, der praktische 

Deckel und die stabilen Griffe machen sie perfekt für jeden Raum. Dank des Klettverschlusses 

lassen sich die Körbe leicht zusammenklappen und stapeln, sodass Sie Platz sparen, wenn sie nicht 

in Gebrauch sind. Verleihen Sie Ihrem Interieur einen Hauch von Klasse und genießen Sie eine 

aufgeräumte, stilvolle Umgebung! Ein Logo kann auf den Deckel und die Vorderseite gedruckt werden.
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LT57106 | InSideOut faltbar (Kühlung) Korb Sogne 38 x 26 x 25cm
Der faltbare (Kühl-)Korb Sogne von InSideOut ist eine nachhaltige, multifunktionale Tasche aus recycelten Materialien und Bambus. Mit einer 
passenden abnehmbaren isolierten Kühltasche, einem Bambusdeckel, der als Schneidebrett verwendet werden kann, und dem faltbaren 
Design ist dieser Korb perfekt für Outdoor-Aktivitäten. Ideal für Branding und platzsparend. 
 Größe: 250 x 380 x 260 mm

10 25 50 100
29,84 29,19 28,59 28,01 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT52040 | Sagaform Wasserflasche 600ml
Elegante und praktische Wasserflasche aus BPA-freiem Tritan-
Kunststo�. Der Deckel ist aus rostfreiem Stahl und mit schwarzem 
Gummi überzogen, damit er beim Ö�nen gut in der Hand 
liegt. Mit der Schlaufe kannst du die Trinkflasche z.B. an einer 
Sporttasche au�ängen. Sie können diese Flasche mit Ihrem 
eigenen Aufdruck noch besser aussehen lassen! Größe: ø 70 x 
230 mm

10 25 50 100
4,89 4,52 4,37 4,20 Preise ohne Druck

LT54306 | Lord Nelson Wasserflasche mit Strohhalm 700ml
Wasserflasche aus BPA-freiem TRITAN-Kunststo� und mit 
Strohhalm. Diese Flasche ist nicht für kohlensäurehaltige 
Getränke geeignet und hat ein Fassungsvermögen von 700ml. 
Größe: ø 70 x 230 mm

25 50 100 250
5,40 5,21 5,03 4,95 Preise ohne Druck
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LT57001 | InSideOut Jumper Flasche 2.2L
Der Jumper ist eine große 2.2L Wasserflasche. Praktisch, um beim Training dabei zu haben oder 
während des Trainings zu verwenden, um deine Armmuskeln zu trainieren. Eins ist sicher, es ist 
unwahrscheinlich, dass du deine Wasserflasche mitten im Training nachfüllen musst! Größe: ø 
130 x 265 mm

10 25 50 100
8,48 8,31 8,13 7,97 Preise ohne Druck

LT57000 | InSideOut Ozzy Becher 1.2L
Ozzy ist ein trendiger 1,2-Liter-Isolierbecher mit coolem Look. Er ist aus rostfreiem Stahl mit 
einer Innenseite aus recyceltem Kunststo�. Ozzy wird mit einem Deckel und einem Strohhalm 
geliefert und ist in einer Geschenkbox verpackt. Der Gesamtanteil an recyceltem Material 
beträgt 90 %, bezogen auf das Gewicht des Artikels. Größe: ø 98 x 276 mm

50 100 250 500
11,72 10,97 10,53 10,13 Inklusive Lasergravur

Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

OZZY
Der Ozzy von InSideOut ist ein trendiger, isolierter 

Edelstahlbecher mit einer Kunststoffinnenseite, der sich 

perfekt für den täglichen Konsum von 1,5 Litern Wasser 

eignet. Mit seinem coolen Look ist Ozzy ideal für den Einsatz 

bei der Arbeit, im Fitnessstudio oder zu Hause und wird mit 

einem Verschluss und einem Strohhalm in einer Geschenkbox 

geliefert. 

JUMPER 

Die Jumper ist eine strapazierfähige, multifunktionale 

Wasserflasche, die auch als Hantel verwendet werden kann. 

Sie ist ideal für Ihr Training und perfekt für das Armtraining. 

Die Jumper wird aus recycelten Materialien hergestellt und 

ist sowohl stilvoll als auch langlebig – eine kluge Wahl für 

Fitness und Umweltbewusstsein!
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LT57003 | InSideOut T-cup 280ml
Mit einem Fassungsvermögen von 280 ml passt dieser recycelte, 
doppelwandige Becher unter fast jede Ka�eemaschine. Der Becher ist 
mit einer Keramikbeschichtung versehen, die dafür sorgt, dass Ihr Ka�ee 
köstlich bleibt, und die Reinigung ist ein Kinderspiel. Der Gesamtanteil an 
recyceltem Material beträgt 95 %, bezogen auf das Gewicht des Artikels. 
Größe: ø 81 x 130 mm

10 25 50 100
9,18 8,87 8,58 8,29 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT57002 | InSideOut T-mug 280ml
Dieser doppelwandige Isolierbecher hält Ihre Getränke bis zu 4 Stunden 
lang heiß und bis zu 8 Stunden lang kalt. Er passt nahtlos unter Ihre 
Ka�eemaschine. Die innovative Keramikbeschichtung auf der Innenseite 
sorgt dafür, dass Ihr Getränk ohne metallischen Nachgeschmack erhalten 
bleibt. Der Gesamtanteil an recyceltem Material beträgt 95 % des 
Artikelgewichts. Größe: ø 81 x 123 mm

10 25 50 100
13,73 13,33 12,93 12,55 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

T-MOK & T-CUP
Die T-Mug und T-Cup von InSideOut vereinen Stil und 

Funktionalität für optimalen Trinkgenuss. Die T-Mug aus 

recyceltem Edelstahl mit doppelwandiger Isolierung hält 

Getränke bis zu vier Stunden lang heiß oder acht Stunden 

lang kühl, während die T-Cup (280 ml) aus recyceltem 

Kunststoff ideal für zu Hause, die Arbeit oder unterwegs 

ist. Beide sind mit einer Keramikbeschichtung für reinen 

Geschmack versehen und in modischen Farben erhältlich, 

die zu jedem Stil passen. Verpackt in einer stilvollen 

Geschenkbox – perfekt für den täglichen Gebrauch!
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Recycled Stainless Steel 

Dishwasher Safe

100% leak free 

360 degree 
drinking cap

Ceramic coating 
inside

LT52130 | Sagaform Tova isolierter Becher, 320ml 
auslaufsicher und spülmaschinenfest
Der Tova Mug von Sagaform ist ein stilvoller Reisebecher 
mit doppelwandiger Vakuumisolierung, der in mattem und 
glänzendem Chrom erhältlich ist. Er hält Ihr Getränk 4 Stunden 
lang heiß oder 8 Stunden lang kalt. Die Innenseite aus Keramik 
und die 360°-Trinkmöglichkeit sorgen für ein perfektes Erlebnis. 
Er ist aus recyceltem Edelstahl gefertigt und auslaufsicher. Größe: 
ø 75 x 140 mm

10 25 50 100
15,59 14,45 13,94 13,46 Preise ohne Druck

LT52130 | Sagaform Tova isolierter Becher, 320ml 
auslaufsicher und spülmaschinenfest
Der Tova Mug von Sagaform ist ein stilvoller Reisebecher 
mit doppelwandiger Vakuumisolierung, der in mattem und 
glänzendem Chrom erhältlich ist. Er hält Ihr Getränk 4 Stunden 
lang heiß oder 8 Stunden lang kalt. Die Innenseite aus Keramik 
und die 360°-Trinkmöglichkeit sorgen für ein perfektes Erlebnis. 
Er ist aus recyceltem Edelstahl gefertigt und auslaufsicher. Größe: 
ø 75 x 140 mm

10 25 50 100
15,59 14,45 13,94 13,46 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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Recycled Stainless Steel 

Dishwasher Safe 

100% leak free 

360 degree 
drinking cap

Demountable ring

LT52131 | Sagaform Ted isolierter Becher, 280ml auslaufsicher und 
spülmaschinenfest
Der Ted Becher von Sagaform ist der perfekte Reisebecher. Er besteht 
aus recyceltem Edelstahl und ist in trendigen Farbkombinationen wie 
Gold und Silber erhältlich. Dank der vakuumisolierten Konstruktion bleibt 
Ihr Getränk 4 h lang heiß oder 8 h  ang kalt. Der praktische Gri� und der 
clevere 360°-Trinkverschluss sorgen für eine einfache Handhabung. 
Spülmaschinenfest. Größe: 140 x 105 x 75 mm

10 25 50 100
13,61 12,62 12,17 11,75 Preise ohne Druck
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LT52100 | Sagaform Loke Reisebecher 240ml
Unser beliebter Reisebecher, der direkt unter die meisten 
Ka�eemaschinen passt. Fassungsvermögen 240ml. Die clevere 
Verschlussfunktion macht den Becher auslaufsicher und einfach 
zu trinken. Drücken Sie einfach den Knopf zum Ö�nen/Schließen. 
Der Becher hat ein doppelwandiges Design, um die Wärme 
besser zu speichern. Größe: ø 80 x 150 mm

10 25 50 100
11,60 10,73 10,35 9,99 Preise ohne Druck

LT52107 | Sagaform Loke Reisebecher mit gummierter 
Oberfläche 240ml
Unser beliebter Reisebecher, der direkt unter die meisten 
Ka�eemaschinen passt. Fassungsvermögen 240ml. Die clevere 
Verschlussfunktion macht den Becher auslaufsicher und einfach 
zu trinken. Größe: ø 80 x 150 mm

10 25 50 100
14,18 13,13 12,66 12,23 Preise ohne Druck

LT52105 | Sagaform Loke Reisebecher Splash 240ml
Der Reisebecher sorgt nicht nur für ein heißes Getränk, wo immer 
Sie auch hingehen, sondern ist auch ein stilvolles Accessoire. 
Der Thermobecher ist doppelwandig und hält die Wärme bis zu 6 
Stunden. Der Becher ist dank einer cleveren Verschlussfunktion 
auslaufsicher. Geeignet für 240ml Ihres Lieblingsgetränks! Größe: 
ø 80 x 150 mm

10 25 50 100
14,81 13,71 13,22 12,77 Preise ohne Druck

LT52101 | Sagaform Loke Reisebecher Farbe beschichtet 
240ml
Unser beliebter Reisebecher, der direkt unter die meisten 
Ka�eemaschinen passt. Fassungsvermögen 240ml. Die clevere 
Verschlussfunktion macht den Becher auslaufsicher und einfach 
zu trinken. Drücken Sie einfach den Knopf zum Ö�nen/Schließen. 
Der Becher hat ein doppelwandiges Design, um die Wärme 
besser zu speichern. Größe: ø 80 x 150 mm

10 25 50 100
13,55 12,54 12,09 11,67 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

LOKE
Der Loke ist ein hervorragender doppelwandiger Becher, der viele Menschen aufgrund seines 

durchdachten Designs, der Farbvielfalt und der robusten Konstruktion anspricht. Er ist eine perfekte 

Alternative zu Papier- und Plastikbechern. Mit einem Fassungsvermögen von 24 oder 40 cl lässt sich der 

Becher leicht unter die Kaffeemaschine stellen, um ihn nachzufüllen. Dank der doppelten Wände bleibt das 

Getränk länger heiß, und die clevere Verschlussfunktion verhindert ein Auslaufen, was den Loke äußerst 

praktisch macht.
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LT52018 | Sagaform Nils Stahlflasche Splash 500ml
Sagaforms stilvollste Flasche in Schwarz und Weiß. Die 
fortschrittliche Vakuumkonstruktion mit zwei Stahlwänden und 
einer Kupferbeschichtung sorgt für eine hervorragende Isolierung 
ohne Kondensation. Die Flasche kann Getränke bis zu 24 
Stunden lang eiskalt oder bis zu 12 Stunden lang heiß halten. 
Größe: ø 70 x 260 mm

10 25 50 100
14,52 13,46 12,96 12,53 Preise ohne Druck

LT52029 | Sagaform Nils Stahlflasche Pulverbeschichtet 
500ml
Unsere meistverkaufte Stahlflasche in dunkelgrün. Die Oberfläche 
ist pulverbeschichtet und bietet einen guten Gri�, aber auch eine 
exklusive Haptik. Die Stahlflasche hat einzigartige Eigenschaften. 
Sie hält Kälte für 24 Stunden und Wärme für 12 Stunden. 
Fassungsvermögen 500ml. Größe: ø 70 x 260 mm

10 25 50 100
15,75 14,58 14,07 13,58 Preise ohne Druck

LT52022 | Sagaform Nils Stahlflasche Gummi 500ml
Die stilvollste Flasche von Sagaform in Gelb. Die fortschrittliche 
Vakuumkonstruktion mit zwei Stahlwänden und einer 
Kupferbeschichtung sorgt für eine hervorragende Isolierung ohne 
Kondensation. Die Flasche kann Getränke bis zu 24 Stunden lang 
eiskalt oder bis zu 12 Stunden lang heiß halten. Größe: ø 70 x 260 
mm

10 25 50 100
15,75 14,58 14,07 13,58 Preise ohne Druck

LT52017 | Sagaform Nils Stahlflasche 500ml
Sagaforms stilvollste Flasche in Schwarz. Die fortschrittliche Vakuumkonstruktion mit zwei Stahlwänden und einer Kupferbeschichtung sorgt für eine 
hervorragende Isolierung ohne Kondensation. Die Flasche kann Getränke bis zu 24 Stunden lang eiskalt oder bis zu 12 Stunden lang heiß halten. 
Größe: ø 70 x 260 mm

10 25 50 100
13,58 12,57 12,14 11,70 Preise ohne Druck

NILS
Die Nils-Isolierflasche ist seit Jahren ein Bestseller von Sagaform. Die Flaschen sind 

in zwei Größen erhältlich, alle mit fortschrittlicher Vakuumkonstruktion, doppelten 

Stahlwänden und Kupferbeschichtung für hervorragende Isolierung ohne Kondensation. 

Die 50-cl-Flaschen sind in einer Vielzahl modischer und auffälliger Farben erhältlich, die 

perfekt zu den neuesten internationalen Trends passen. Die Flasche hält Getränke bis zu 

24 Stunden lang eiskalt oder 12 Stunden lang heiß.
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LT52030 | Sagaform Mark Lebensmittel Thermoskanne 
Pulverbeschichtet 600ml
Kleine, handliche Thermosflasche mit dem gewissen Extra. 
Elegantes Design aus rostfreiem Stahl mit einem kleinen 
Klapplö�el im Deckel. Durch den großen Hals ist sie leicht zu 
reinigen und eignet sich perfekt zum Befüllen mit z. B. Suppe. 
Hält Ihre Speisen oder Getränke 24 Stunden lang eiskalt oder 12 
Stunden lang heiß. Größe: ø 90 x 200 mm

10 25 50 100
24,77 22,94 22,11 21,35 Preise ohne Druck

LT52039 | Sagaform Mark Lebensmittel-Thermoskanne 600ml
Kleine, handliche Thermosflasche mit dem gewissen Extra. 
Elegantes Design aus rostfreiem Stahl mit einem kleinen 
Klapplö�el im Deckel. Durch den großen Hals ist sie leicht zu 
reinigen und eignet sich perfekt zum Befüllen mit z. B. Suppe. 
Hält Ihre Speisen oder Getränke 24 Stunden lang eiskalt oder 12 
Stunden lang heiß. Größe: ø 90 x 200 mm

10 25 50 100
24,77 22,94 22,11 21,35 Preise ohne Druck

LT52111 | Sagaform Loke Reisebecher Groß 400ml
Dieser Isolierbecher bietet nicht nur ein heißes oder 
kühles Getränk, sondern ist auch ein stilvolles Accessoire. 
Der Thermobecher ist doppelwandig und hält die Wärme 
bis zu 6 Stunden. Der Becher ist dank eines cleveren 
Verschlussmechanismus auslaufsicher. Größe: ø 90 x 200 mm

10 25 50 100
16,38 15,17 14,63 14,13 Preise ohne Druck

LT52016 | Sagaform Nils Stahlflasche Groß 750ml
Eine größere Version von Sagaforms klassischer und sehr 
beliebter Wasserflasche in Schwarz. Fasst 750ml. Die 
fortschrittliche Vakuumkonstruktion mit doppelwandigem Stahl 
und Kupferbeschichtung gewährleistet eine hervorragende 
Isolierung ohne Kondensation. Die Flasche hält Getränke bis zu 
24 Stunden eiskalt oder 12 Stunden lang warm. Größe: ø 80 x 
300 mm

10 25 50 100
13,55 12,54 12,09 11,67 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT54001 | Orrefors Hunting Multiwerkzeug
Klein und flexibel zum Mitnehmen in der Tasche oder zum Tragen 
am Gürtel mit der mitgelieferten Nylontasche. Enthält eine Zange, 
4 verschiedene Schraubendreher, einen Flaschenö�ner, ein 
gezacktes Messer, eine Messerklinge, eine Nagelschere und 
eine Nagelfeile. Wird in einer eleganten Pappschachtel geliefert. 
Größe: 20 x 70 x 34 mm

10 25 50 100
16,10 14,90 14,39 13,88 Preise ohne Druck

LT54000 | Orrefors Hunting Multitool deluxe
Ein handliches Multitool für unterwegs, ob im Haus oder im 
Freien. Enthält eine Zange, einen Hammer, eine kleine Axt, ein 
Messer, eine Nagelfeile, einen Schraubendreher (flacher Kopf) 
und einen Dosenö�ner. Wird mit einer Leinentasche geliefert und 
ist in einem Geschenkkarton verpackt. Größe: 20 x 150 x 80 mm

10 25 50 100
20,79 19,25 18,57 17,93 Preise ohne Druck

LT52046 | Sagaform Stig faltbare Flasche 550 ml
Stig ist eine leichte und praktische Wasserflasche für die ganze 
Familie aus faltbarem BPA-freiem Silikon. Sie lässt sich leicht 
am Rucksack befestigen und zusammengefaltet in der Tasche 
verstauen. Lässt sich leicht au�lappen, wenn Wasser eingefüllt 
wird. Kann sowohl in der Freizeit als auch in der Großstadt 
verwendet werden. Größe: ø 70 x 250 mm

10 25 50 100
11,54 10,68 10,31 9,95 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

STIG
Stig ist eine praktische, flexible BPA-freie 

Wasserflasche, die sich zusammenfalten lässt 

und daher leicht in der Tasche verstaut werden 

kann.
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LT52036 | Sagaform Sitzpolster basic
Praktische Sitzmatte, die sich leicht zusammenfalten und in 
der Tasche verstauen lässt und nur wenig Platz benötigt. 
Wasserabweisende Oberfläche. Lassen Sie sie mit Ihrem Logo 
bedrucken, damit sie noch besser aussieht! Größe: 380 x 270 mm

10 25 50 100
3,63 3,36 3,23 3,12 Preise ohne Druck

LT52037 | Sagaform Sitzkissen klein
Kleine, praktische Sitzmatte mit wasserabweisender Rückseite 
und Klettverschluss, die sich leicht und platzsparend 
zusammenrollen lässt. Weiche, warme Vorderseite aus 
Lammfellimitat. Perfekt für einen Tag im Park oder am Strand. 
Größe: 300 x 500 mm

10 25 50 100
4,64 4,29 4,13 3,99 Preise ohne Druck

SITZPLÄSCHER 
Entdecken Sie unsere praktischen Sitzpläscher mit wasserabweisender Unterseite, ideal für eine kurze 

Pause bei Spaziergängen oder bei Sportveranstaltungen. Dieses leicht aufzurollende Sitzpläscher ist 

perfekt für unterwegs und nimmt im aufgerollten oder gefalteten Zustand nur wenig Platz ein. Das große 

Modell ist aus warmem und weichem Sherpa-Stoff gefertigt, einer hochwertigen Imitation von Schafwolle, 

die für Komfort auf jedem Untergrund sorgt.
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LT54003 | Orrefors Hunting Steak-Messer
Vier solide Grillmesser von Orrefors Hunting Ebenholz einen 
Holzgri�. Diese scharfen Messer werden Sie durch jeden Schnitt 
von Fleisch, zart oder hart, mittel oder blutig zu bekommen. Die 
ste kommt in einem schönen Geschenk-Box. Orrefors Hunting 
Produkte sind solide und robuste Qualitätsprodukte. Größe: 10 x 
250 x 20 mm

10 25 50 100
40,76 37,74 36,41 35,15 Preise ohne Druck

LT54004 | Orrefors Hunting Pizzastein mit Pizzaschaufel
Mit diesem Set von Orrefors Hunting gelingt Ihnen die perfekte 
Pizza. Der Pizzastein sorgt für einen knusprigen Boden und die 
mitgelieferte, zusammenklappbare Pizzaschaufel macht die 
Handhabung einfach. Alles wird in einer Pizzaschachtel geliefert. 
Größe: ø 330 x 25 mm

10 25 50 100
61,05 56,52 54,51 52,62 Preise ohne Druck

LT54002 | Orrefors Hunting BBQ Handschuhe
Dieses solide Orrefors Jagd-Grillhandschuhset aus Leder schützt 
Sie vor Verbrennungen an den Fingern oder den Haaren auf 
Ihren Unterarmen. Das Set wird in einer stilvollen Pappschachtel 
geliefert. Orrefors Hunting Produkte sind solide und robuste 
Qualitätsprodukte, die Sie überall und jederzeit verwenden 
können. Größe: 50 x 390 x 200 mm

10 25 50 100
23,63 21,87 21,09 20,37 Preise ohne Druck

LT52012 | Sagaform Fredde Wurstgabel
Design und Funktion in einem. Sagaform ist dafür bekannt, immer 
an das gewisse Extra zu denken, das viele vergessen. Die Fredde 
Wurstgabel ist eine faltbare und gri�ge Gabel zum Grillen von 
Würstchen und Gemüse über dem o�enen Feuer. Hergestellt aus 
rostfreiem Stahl mit einem Gri� aus Gummibaumholz. Größe: 15 x 
270 x 15 mm

10 25 50 100
8,51 7,88 7,59 7,34 Preise ohne Druck
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LT54303 | Lord Nelson Strandmatratze
Zusammenklappbare Matratze mit Rückenlehne. Natürlich 
perfekt für den Strand, das Schwimmbad oder den Campingplatz. 
Eine schöne Sonnenmatratze mit einer praktischen 
Au�ewahrungstasche mit Reißverschluss. Die Rückenlehne ist 
in verschiedenen Winkeln verstellbar, so dass Sie sich z. B. mit 
einem Buch entspannen können. Größe: 20 x 1640 x 520 mm

10 25 50 100
27,75 25,70 24,78 23,93 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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CITY
Diese Kollektion bietet praktische und stilvolle Taschen, die sich perfekt zum Transport von Speisen 

und Getränken eignen, egal ob Sie ein Picknick machen, einen Tagesausflug unternehmen oder einen 

Wochenendtrip planen. Zusätzlich zum eleganten Grün gibt es jetzt auch ein wunderschönes Tiefschwarz. 

Diese neue Farbe hebt die Kühltaschen wirklich hervor und verleiht ihnen einen luxuriösen, robusten Look, 

der perfekt zu Ihrem aktiven Lebensstil passt. Mit der City-Serie setzen Sie ein Zeichen und sorgen dafür, 

dass Ihre Lieblingsgetränke und -snacks überall kühl und frisch bleiben! Diese Kollektion bietet praktische 

und stilvolle Taschen, die sich perfekt zum Transport von Speisen und Getränken eignen, egal ob Sie ein 

Picknick machen, einen Tagesausflug unternehmen oder einen Wochenendtrip planen. Zusätzlich zum 

eleganten Grün gibt es jetzt auch ein wunderschönes Tiefschwarz. Diese neue Farbe hebt die Kühltaschen 

wirklich hervor und verleiht ihnen einen luxuriösen, robusten Look, der perfekt zu Ihrem aktiven Lebensstil 

passt. Mit der City-Serie setzen Sie ein Zeichen und sorgen dafür, dass Ihre Lieblingsgetränke und -snacks 

überall kühl und frisch bleiben!



RPET

RPET

RPET

RPET

467

ON THE MOVE

130 cm

17
0

 c
m

RPET

LT52045 | Sagaform City Kühltasche Mini 1,2 Liter
Eine kleine Kühltasche aus recycelten PET-Flaschen. Perfekt, um 
sie über die Schulter zu hängen, für ein kleines Picknick oder ein 
Abenteuer im Park. Fasst eine 500ml-Wasserflasche oder ein 
paar Dosen Softdrinks. Die Tasche hat eine schöne grüne Farbe, 
der Schultergurt ist verstellbar und hat einen Kordelzug zum 
Schließen der Tasche. Größe: ø 100 x 230 mm

10 25 50 100
9,68 8,96 8,63 8,33 Preise ohne Druck

LT52042 | Sagaform City Kühlrucksack 21 Liter
Ein wirklich luxuriöser und sportlich cooler Rucksack in grünem 
rPET-Material aus der Sagaform-Serie City rPET. Der Rucksack 
hat viele neue und tolle Details, die ihn in Wald und Feld noch 
nützlicher machen. Zwei Außentaschen, Netztasche an den 
Seiten, Karabiner zum Verstauen eines Bechers oder anderer 
Gegenstände. Größe: 440 x 300 x 190 mm

10 25 50 100
38,09 35,27 34,01 32,82 Preise ohne Druck

LT52043 | Sagaform City Kühltasche groß 20 Liter
Geräumige, stilvolle und sportliche Kühltasche aus grünem rPET-
Material. Schöne Details in Beige und Schwarz. Praktisch mit 
einem Gri� und einem verstellbaren Schultergurt. Größe: 280 x 
340 x 240 mm

10 25 50 100
25,05 23,19 22,37 21,60 Preise ohne Druck

LT52041 | Sagaform City Picknickdecke 170x130cm
Luxuriöse und sportliche Picknickdecke mit einer 
wasserabweisenden Unterseite und einer Reißverschlusstasche 
zum Verstauen von Gegenständen. Erhältlich in grünem rPET-
Material. Die Decke ist leicht aufzurollen und kann mit einem Gri� 
getragen werden. Größe aufgeklappt: 165x128 cm. Größe: 125 x 
330 x 210 mm

10 25 50 100
21,27 19,70 18,98 18,33 Preise ohne Druck

LT52044 | Sagaform City Kühltasche hoch 9 Liter
Praktische und sportliche Kühltasche aus grünem rPET-Material. 
Stilvolle Details in Beige und Schwarz. Ein Modell, das z. B. für 
zwei Weinflaschen oder 1,5-Liter-PET-Flaschen verwendet werden 
kann. Sie hat sowohl einen Gri� als auch einen verstellbaren 
Schultergurt. Größe: 350 x 240 x 110 mm

10 25 50 100
17,90 16,58 15,98 15,42 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT52231 | Sagaform Doris Emaillepfanne klein
Die Doris-Pfanne ist Teil der Sagaform-Emaille-Serie und eignet 
sich für alles, von Paella, Wok, Gemüse oder Suppe, alles, was 
Sie über dem o�enen Feuer kochen möchten.  Die Pfanne 
besteht aus emailliertem Kohlensto�stahl mit einer sehr haltbaren 
Oberfläche. Karbonstahl erhitzt sich schnell und ist etwas leichter, 
während die Emailleschicht vor Rost schützt. Größe: ø 235 x 55 
mm

10 25 50 100
13,76 12,75 12,30 11,88 Preise ohne Druck

LT52232 | Sagaform Doris Emaillepfanne mittel
Die Doris-Pfanne ist Teil der Sagaform-Emaille-Serie und eignet 
sich für alles, von Paella, Wok, Gemüse oder Suppe, alles, was 
Sie über dem o�enen Feuer kochen möchten.  Die Pfanne 
besteht aus emailliertem Kohlensto�stahl mit einer sehr haltbaren 
Oberfläche. Karbonstahl erhitzt sich schnell und ist etwas leichter, 
während die Emailleschicht vor Rost schützt. Größe: ø 315 x 75 
mm

10 25 50 100
20,82 19,29 18,60 17,97 Preise ohne Druck

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 

DIE MEHRZWECK-PFANNEN
Für Gartenfreunde, Camping-Fans und Picknick-Liebhaber ist das Kochen im Freien ein Lebensstil. Entdecken Sie 

die Doris-Pfannen von Sagaform: leichtes, langlebiges Karbonstahl mit einer stilvollen emaillierten Oberfläche. Diese 

rostfreien Pfannen erhitzen sich schnell und eignen sich perfekt für Gerichte wie Spaghetti, Paella und Suppen. 

Geeignet für Grill, o�enes Feuer, Ofen, Grill und Induktion bis 225 °C. Machen Sie das Kochen im Freien zu einem 

Fest mit den vielseitigen Doris-Pfannen!
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LT54005 | Orrefors Hunting kühltasche 12L
Canvas Kühltasche von Orrefors Hunting . Eine kompakte 
robuste und handliche Kühltasche, die zum Beispiel zwei 
Lunchboxen, eine Wasserflasche / Thermos passt. Außen aus 
strapazierfähigem Canvas-Gewebe mit stabilen Gri�en, kann der 
Schultergurt leicht abgenommen werden. Größe: 200 x 300 x 
300 mm

10 25 50 100
28,92 26,78 25,82 24,93 Preise ohne Druck

ORREFORS HUNTING
Orrefors Hunting bietet hochwertige skandinavische Designprodukte mit Outdoor-Faktor. Für Menschen, 

die gerne draußen und in der Natur sind. Einst aus der Jagdtradition entstanden, heute aber auch 

für die Familie, die Abenteuer liebt und sich gerne am Lagerfeuer versammelt. Solide und robuste 

Qualitätsprodukte, die Sie überall und jederzeit verwenden können.

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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54006 54008

LT54006 | Orrefors Jagd Kühltasche 27 Liter
Große, robuste Canvas-Kühltasche (27 Liter) von Orrefors Hunting. Das Äußere besteht aus einem strapazierfähigen Canvas-Gewebe und die 
Tasche verfügt über robuste Gri�e und einen verstellbaren Schultergurt, der leicht abgenommen werden kann. Orrefors Hunting Kühltaschen 
haben eine solide Isolierung und zeichnen sich als solide und robuste Qualitätsprodukte aus. Größe: 240 x 380 x 320 mm

10 25 50 100
41,39 38,33 36,95 35,69 Preise ohne Druck

LT54008 | Orrefors Hunting cooler Rucksack 23L
Große, robuste Canvas-Rucksacktasche (23 Liter) von Orrefors Hunting. Verfügt über ein großes Hauptfach und drei kleinere Fächer für Zubehör. 
Außen ist die Tasche aus strapazierfähigem Canvas-Gewebe gefertigt und verfügt über einen stabilen Gri� und einen verstellbaren Rückengurt, 
der leicht abgenommen werden kann. Größe: 430 x 300 x 180 mm

10 25 50 100
41,69 38,61 37,23 35,94 Preise ohne Druck
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LT57100 | InSideOut R-PET Kühltasche Koli
Die stilvolle Koli Kühltasche aus umweltfreundlichem rPET hat ein 
geräumiges Hauptfach mit Aluminiumisolierung, das den Inhalt 
lange kühl hält. Mit robustem Reißverschluss und erweiterbaren 
Seiten ist sie leicht vergrößerbar. Die nicht isolierte Vordertasche 
eignet sich ideal für Logos oder Firmennamen und ist auch 
perfekt als Einkaufstasche. 
 Größe: 350 x 380 x 180 mm

10 25 50 100
16,60 16,13 15,74 15,40 Inklusive eines FC Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT57102 | InSideOut R-PET Seesack Koli
Die Koli Sport- und Reisetasche aus der InSideOut-Serie 
vereint Funktionalität und Nachhaltigkeit. Hergestellt aus 
umweltfreundlichem rPET, bietet sie robuste Qualität. Mit einem 
Fach, einer Fronttasche für Logos, verstellbarem Schultergurt und 
extra starkem Reißverschluss ist sie praktisch und stilvoll. 
 Größe: 280 x 500 x 200 mm

10 25 50 100
11,04 10,82 10,59 10,37 Preise ohne Druck

LT57101 | InSideOut R-PET-Rucksack Koli
Der Koli-Rucksack aus der InSideOut-Serie besteht aus 
umweltfreundlichem rPET und bietet Platz für einen Laptop. Mit 
einer Vordertasche für Logos und einer dehnbaren Seitentasche 
für Flaschen ist er ideal für unterwegs. Dank verstaubarer 
Schultergurte lässt er sich leicht in eine Tragetasche umwandeln. 
Stylisch, nachhaltig und perfekt für Werbung! 
 Größe: 140 x 420 x 320 mm

10 25 50 100
13,29 13,01 12,74 12,48 Preise ohne Druck

STILVOLL,  PRAKTISCH UND NACHHALTIG 
Die Koli-Kollektion von InSideOut bietet stilvolle und praktische Kühltaschen, Rucksäcke und 

Reisetaschen aus rPET und recycelten Materialien. Die Kühltaschen sind in vier trendigen Farben 

erhältlich, während die Rucksäcke und Reisetaschen in zwei stilvollen Farben erhältlich sind. Diese 

schnörkellose Kollektion kombiniert Schlichtheit mit einem luxuriösen Look und eignet sich ideal zum 

Bedrucken. Mit Koli sehen Sie immer gut aus, egal ob Sie einen Tagesausflug machen, ein Picknick 

genießen oder unterwegs sind! !

Preise sind in Euro, inkl. 1-farbigem Druck auf einer Position, wenn nichts 
anderes angegeben ist. Frachtkosten und MWST kommen noch hinzu. 
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LT95226 | Tasche Recycelte Leinwand 310g/m² 
42x13x43cm
Geräumige Einkaufstasche aus recycelten Canvas-
Material. Die Struktur und der Washed-Look verleihen 
der Tasche ein strapazierfähiges Aussehen. Die Tasche 
ist komplett gefüttert und wird mit Baumwollgri�en und 
einem verstärktem Boden geliefert. Durch die Größe 
der Tasche ist sie ein idealer Begleiter für einen 
schönen Strandtag. Größe: 330 x 430 x 140 mm

25 50 100 250
9,27 9,07 8,87 8,68 Inklusive eines FC Transferdruckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95227 | Einkaufstasche Leinwand Denim 
310g/m² 42x13x43cm
Stylische Einkaufstasche aus robustem Jeans-Sto� und 
veganen Ledergri�en. Die angebrachten Nieten 
verleihen der Tasche einen robusten Look. Die Tasche 
ist komplett gefüttert. Größe: 430 x 420 x 130 mm

25 50 100 250
8,63 8,42 8,24 8,06 Inklusive eines FC Transferdruckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT98900 | Isolier-Flasche mit Bambusdeckel, 
500ml
Doppelwandige Vakuum-Isolierflasche mit 
Holzdeckel. Mit einer matten Beschichtung für ein 
modernes Finish. Größe: ø 72 x 230 mm. Inhalt: 500 
ml

10 25 50 100
10,22 9,89 9,57 9,25 Inklusive Digitaldruck 

High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95207 | Wiederverwendbare 
Lebensmitteltasche OEKO-TEX® Baumwolle 
25x30cm
Reduzieren Sie die Anzahl der Plastiktüten 
im Supermarkt, indem Sie Ihren eigenen 
Lebensmittelbeutel verwenden. Diese 
Baumwolltasche mit Netz ist bestens für Obst und 
Gemüse geeignet. Verwenden Sie ihn immer wieder 
und wenn er schmutzig ist, waschen Sie ihn einfach 
bei niedrigen Temperaturen (könnte einlaufen). 
Größe: 300 x 250 mm. Inhalt: 0 ml

100 250 500 1000
1,96 1,75 1,51 1,48 Inklusive eines 1-farbigen 

Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95250 | Einkaufstasche Recycelte 
Baumwolle OEKO-TEX® 140g/m² 38x42cm
Diese leichte Einkaufstasche aus Baumwolle ist ideal 
für den Transport Ihrer Einkäufe. Dank der kleinen 
aufgenähten Tasche lässt sich die Tasche in sich 
selbst zusammenfalten und nimmt so weniger Platz 
ein. Sie ist aus einer Kombination von OEKO-TEX® 
Baumwolle und recycelter Baumwolle hergestellt. 
Größe: 420 x 380 mm. Inhalt: 0 ml

50 100 250 500
4,05 3,91 3,57 3,24 Inklusive eines FC 

Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT98831 | Trinkflasche Gustav 340ml
Bei der Gustav Trinkflasche handelt es sich um 
eine stilvolle Trinkflasche aus doppelwandigem 
und rostfreiem Stahl. Das stilvolle Design und die 
modernen Farben werden jedem die Show stehlen. 
Die Flasche ist von sehr hochwertiger Qualität, die 
dafür sorgt, dass Ihr Getränk länger die gewünschte 
Temperatur behält. Größe: ø 75 x 220 mm. Inhalt: 
340 ml

10 25 50 100
10,05 9,73 9,41 9,11 Inklusive Digitaldruck 

(FC) all-over

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95209 | Wiederverwendbare 
Lebensmitteltasche OEKO-TEX® Baumwolle 
30x40cm
Reduzieren Sie die Anzahl der Plastiktüten 
im Supermarkt, indem Sie Ihren eigenen 
Lebensmittelbeutel verwenden. Diese 
Baumwolltasche mit Netz ist bestens für Obst und 
Gemüse geeignet. Verwenden Sie ihn immer wieder 
und wenn er schmutzig ist, waschen Sie ihn einfach 
bei niedrigen Temperaturen (könnte einlaufen). 
Größe: 400 x 300 mm. Inhalt: 0 ml

100 250 500 1000
2,30 2,07 1,78 1,74 Inklusive eines 1-farbigen 

Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT98805 | Flasche Swing Soft Edition 500ml
Die hochwertige Edelstahlflasche hält Ihre Getränke Dank 
der Isolierung für lange Zeit warm oder kalt und ist daher 
der perfekte Begleiter für unterwegs. Der Soft-Look sorgt 
für ein modernes Design. Darüber hinaus hat der Deckel 
einen Gummirand, wodurch die Flasche absolut dicht ist. 
Ebenfalls geeignet für kohlensäurehaltige Getränke. Größe: 
ø 70 x 253 mm. Inhalt: 500 ml

10 25 50 100
10,59 10,25 9,90 9,25 Inklusive Digitaldruck High Gloss (FC)

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95211 | Wiederverwendbare 
Lebensmitteltasche OEKO-TEX® Baumwolle 
40x45cm
Reduzieren Sie die Anzahl der Plastiktüten 
im Supermarkt, indem Sie Ihren eigenen 
Lebensmittelbeutel verwenden. Diese 
Baumwolltasche mit Netz ist bestens für Obst und 
Gemüse geeignet. Verwenden Sie ihn immer wieder 
und wenn er schmutzig ist, waschen Sie ihn einfach 
bei niedrigen Temperaturen (könnte einlaufen). 
Größe: 450 x 400 mm. Inhalt: 0 ml

100 250 500 1000
2,67 2,40 2,07 2,04 Inklusive eines 1-farbigen 

Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95197 | Umhängetasche R-PET 100g/m²
Für die Herstellung dieser Tasche wurden vier 
recycelte PET-Flaschen verwendet. Reduzieren 
Sie den Plastikmüllhaufen mit dieser nachhaltigen 
Tasche. Die extra breite Bodenfalte macht diese 
Tasche extra geräumig. Größe: 300 x 400 x 150 mm. 
Inhalt: 0 ml

100 250 500 1000
1,68 1,49 1,28 1,25 Inklusive eines 1-farbigen 

Druckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT95229 | Faltbare Einkaufstasche
Praktische faltbare Einkaufstasche. Die Tasche lässt 
sich zusammenfalten und benötigt nur wenig Platz 
(14x7x5cm). Das leicht glänzende Material verleiht 
der Tasche ein stylisches Aussehen. Größe: 320 x 
380 x 210 mm. 14L

25 50 100 250
3,80 3,68 3,59 3,47 Inklusive eines FC 

Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95174 | Strandtasche
Schöne Strandtasche in verschiedenen 
Farbkombinationen. Durch die o�ene Struktur des 
Netzmaterials können Sand und Wasser leicht 
entweichen. Auf der Vorderseite, zwischen den 
Gri�en, befindet sich eine kleine Tasche. Größe: 300 
x 420 x 100 mm

25 50 100 250
3,60 3,44 3,31 3,03 Inklusive eines FC 

Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT95148 | Diebstahlsicherer Rucksack
Großer und bequemer Schwerlastrucksack mit 
gepolsterten Schultergurten und Rückwand. 
Diebstahlsicher durch einen Reißverschluss auf der 
Rückseite. Im Inneren gibt es reichlich Platz für Laptop 
(bis zu 15”) und Tablet. Reißverschlusstaschen an 
beiden Seiten bieten zusätzlichen Stauraum. Größe: 
460 x 300 x 120 mm

10 25 50 100
21,37 20,88 20,47 20,11 Inklusive eines FC Transferdruckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95225 | Reisetasche aus recycelten Canvas-
Sto�
Robuste Reisetasche aus strapazierfähigen recycelten 
Canvas-Material. Die einzigartige Struktur und der 
Washed-Look verleihen der Tasche ein 
strapazierfähiges Aussehen. Die Tasche ist komplett 
gefüttert und wird mit einem verstellbaren Schultergurt 
aus Baumwolle und einem verstärkten Boden geliefert. 
Größe: 330 x 500 x 200 mm

25 50 100 250
13,19 12,91 12,67 12,40 Inklusive eines FC Transferdruckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95249 | Kordelzugbeutel Recycelte 
Baumwolle OEKO-TEX® 140g/m² 35x45cm
Mit dieser leichten Baumwolltasche mit 
Kordelzug können Sie Ihre Habseligkeiten leicht 
transportieren. Die Kordelzüge dienen sowohl als 
Verschlussmechanismus als auch als Trageriemen, 
um die Tasche auf dem Rücken zu tragen. Sie ist aus 
einer Kombination von OEKO-TEX® Baumwolle und 
recycelter Baumwolle hergestellt. Größe: 450 x 350 
mm. Inhalt: 0 ml

50 100 250 500
3,36 3,23 2,94 2,69 Inklusive eines FC 

Transferdruckes

Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91626 | Geschenktüte aus Papier 120g/m² 
24x12x33cm
Hochwertige Geschenktüte aus Papier mit 
Baumwollgri�en. Hergestellt in Europa. Größe: 330 x 
240 x 120 mm

25 50 100 250
2,15 2,08 2,00 1,87 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95193 | Kühlrucksack Basic
Geräumige und komfortable Kühltasche mit 
Rucksackfunktion. Durch das rechteckige Design kann 
jeder Winkel optimal genutzt werden. Auf der 
Vorderseite bietet eine kleine (nicht gekühlte) Tasche 
mit Reißverschluss zusätzliche 
Au�ewahrungsmöglichkeiten. Größe: 420 x 250 x 135 
mm

10 25 50 100
13,78 13,08 12,82 12,59 Inklusive eines FC Transferdruckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95196 | Umhängetasche R-PET 100g/m²
Für die Herstellung dieser Tasche wurden vier 
recycelte PET-Flaschen verwendet. Reduzieren Sie den 
Plastikmüllhaufen mit dieser nachhaltigen Tasche. Die 
große Bodenfalte macht diese Tasche besonders 
geräumig. Größe: 420 x 380 x 100 mm

100 250 500 1000
1,52 1,35 1,16 1,13 Inklusive eines 1-farbigen Druckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT91627 | Geschenktüte aus Papier 120g/m² 
30x20x40cm
Hochwertige Geschenktüte aus Papier mit 
Baumwollgri�en. Hergestellt in Europa. Größe: 400 x 
300 x 200 mm

25 50 100 250
2,96 2,86 2,77 2,59 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95168 | Abenteuer-Kulturbeutel
Handlicher Kulturbeutel aus robustem Material. Die 
Tasche ist komplett gefüttert und hat innen 
Netztaschen. Größe: 140 x 260 x 140 mm

10 25 50 100
6,13 5,84 5,69 5,58 Inklusive eines FC Transferdruckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95223 | Sicherheits Rucksack
Stylischer Rucksack mit reflektierenden Elementen am 
Rucksack und an den Tragegurten, sorgen für die 
ultimative Sicherheit im Dunkeln. Die glatt beschichtete 
Oberfläche des verwendeten Materials, das Rolltop 
und der verschweißte Reißverschluss, machen den 
Rucksack wasserabweisend (IPX1). Das Rückenteil und 
die Schultergurte sind gepolstert für mehr 
Tragekomfort. Größe: 450 x 400 x 150 mm

25 50 100 250
24,90 24,34 23,83 22,09 Inklusive eines FC Transferdruckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91628 | Geschenkbeutel für Wein 120g/m² 
11,5x11,5x40cm
Hochwertige Weinpräsenttasche aus Papier mit 
Baumwollgri�en. Hergestellt in Europa. Größe: 400 x 
115 x 115 mm

25 50 100 250
2,48 2,39 2,30 2,15 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: (DEP): 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95167 | Abenteuer Expeditions-Seesack XL 
(100L)
Extrem geräumige Expeditionstasche aus 
strapazierfähigem, wetterfestem Material. Mit den 
optionalen Schultergurten kann sie auch wie ein 
Rucksack getragen werden. Die Kompressionsriemen 
ermöglichen es, die Tasche zu einer kompakten Einheit 
zu komprimieren. Die Netztaschen im Inneren machen 
das Organisieren des Inhalts sehr einfach. Größe: 400 x 
600 x 400 mm

10 25 50 100
25,66 24,47 24,05 23,67 Inklusive eines FC Transferdruckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95176 | Notebook Tasche mit Rollen
Stilvolle Business-Laptoptasche mit Trolley im 
Toppoint-Design. Die gepolsterte Laptoptasche bietet 
Platz für einen 17”-Laptop und hat ein weiteres Fach für 
ein Tablet. Diese Tasche hat ein geräumiges Hauptfach, 
breite Gri�e und Riemen und einen abnehmbaren 
Schultergurt, Größe: 390 x 460 x 200 mm

10 25 50 100
44,86 42,75 42,07 41,41 Inklusive eines FC Transferdruckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT95076 | Kabellose Ladestation 5W
Kabellose Ladestation mit 5 Watt. Flach, klein und in 
vielen Farben erhältlich. Der gummierte Rand 
verhindert das Verrutschen des Smartphones. Einzeln 
verpackt in einer Geschenkbox. Größe: 70 x 10 x 70 
mm

25 50 100 250
4,43 4,29 4,16 4,01 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95067 | Powerbank „Elite“ Metallic-Edition 
8.000mAh
Dieses Powerbank-Modell aus der Elite-Serie hat eine 
Kapazität von 8.000mAh. Das Modell im metallischen 
Design ist ideal zum Aufladen von mobilen Geräten 
wenn Sie unterwegs sind, wenn der Akku fast leer ist. 
Die Powerbank ist mit zwei USB-A-Anschlüssen und 
einem Typ-C-Anschluss ausgestattet, somit können Sie 
unterschiedliche Ladekabel anschließen. Größe: 17 x 
139 x 68 mm

10 25 50 100
13,61 12,89 12,62 12,38 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91297 | Brixton Laptoptasche
Die Brixton Aktentasche bietet genügend Platz und 
Schutz für mehrere Geräte und Papierkram. Hergestellt 
aus 300D Polyester. Das Hauptfach verfügt über einen 
Reißverschluss und mehrere Innenfächer, darunter ein 
Tablet-Fach (Größe: 268x210mm). Mit einem verstärkten 
Boden und einem verstellbaren Schultergurt. Größe: 
330 x 390 x 100 mm

10 25 50 100
16,19 15,80 15,47 15,19 Inklusive eines FC Transferdruckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95046 | Round limestone Wireless charger 
5W
Kabelloses Ladegerät aus Kalksteinbeton. Das 
kompakte runde Modell findet auf jeden Schreibtisch 
seinen Platz und ermöglicht das kabellose Laden von 
Smartphone und Co, die das kabellose Laden 
unterstützen. Der Artikel wird in einer Geschenkbox 
geliefert. Größe: ø 90 x 15 mm

25 50 100 250
11,97 11,70 11,46 11,16 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT40311 | 1208 | Foldable Laptop Stand
Unverzichtbar für Ihr Büro und unterwegs! Dieser 
klappbare Laptop-Ständer ist universell für alle Laptops 
bis zu 15,6 Zoll geeignet. Das Aluminiummaterial ist 
robust, und das intelligente Design lässt sich in 6 
verschiedenen Winkeln einstellen. Falten Sie den 
Ständer zusammen und nehmen Sie ihn in der 
mitgelieferten luxuriösen Reisetasche mit. 

  
  

LT91298 | Brixton Wochenend Tasche
Die Brixton Tasche ist ideal geeignet für einen 
Wochenendausflug. Die Tasche hat mehrere Taschen, 
die es einfacher machen, Sachen zu organisieren. Mit 
einem verstärkten Boden, zwei Fächer auf der 
Vorderseite mit Magnetschnappverschluss und das 
Hauptfach mit Reißverschluss, sowie einem 
verstellbaren Schultergurt. Größe: 280 x 480 x 260 mm

10 25 50 100
17,51 17,09 16,75 16,45 Inklusive eines FC Transferdruckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91296 | Rucksack Brixton polyester 300D 
22L
Der Brixton Rucksack bietet ausreichend Platz für Ihre 
Sachen. Hauptfach mit magnetischem 
Schnappverschluss, außerdem gibt es mehrere Fächer 
im Inneren der Tasche, darunter ein Tablet-Fach (Größe: 
272x210mm) und einen verstärkten Boden. Größe: 500 
x 300 x 160 mm

10 25 50 100
18,85 18,39 18,04 17,71 Inklusive eines FC Transferdruckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91195 | Powerbank Blade 5000mAh
Ultra-dünne Powerbank aus der Serie Blade ( 
5000mAh ) in einem stylischen und matten Design. 
Einzeln verpackt in einer Geschenkbox. Größe: 65 x 
150 x 10 mm

10 25 50 100
17,49 16,61 16,28 15,98 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91288 | Powerbank 4000mAh mit Logo-
Beleuchtung
Die Powerbank die Ihr Logo zum leuchten bringt. Das 
Logo wird in das Material graviert und leuchtet dann 
während des Ladevorgangs. Die Powerbank hat eine 
Kapazität von 4000mAh und wird in einer 
Geschenkbox inkl. Ladekabel geliefert. Größe: 11 x 130 x 
70 mm

10 25 50 100
10,97 10,44 10,20 9,99 Inklusive Lasergravur
Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95035 | 3-in-1- Smartphone Ständer
Dieser Smartphone- Ständer lässt sich einfach an die 
Rückseite des Smartphones befestigen und hat drei 
Funktionen: Smartphone-Ständer, Magnetfunktion und 
eine Schlaufe für einen guten Halt um z.B. Ein Selfie 
aufzunehmen. Geliefert wird das Produkt in einem 
Polybeutel mit einer Anleitung. Größe: 32 x 4 x 22 mm

100 250 500 1000
1,24 1,16 1,10 1,07 Inklusive Lasergravur
Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95082 | Powerbank Blade, kabellos, 
4000mAh, Saugnäpfe
Flache kabellose Powerbank der Serie Blade mit einer 
gummierten Oberfläche. Das Smartphone wird an den 
Saugnäpfen befestigt. Die Powerbank verfügt über 
USB-Anschlüsse mit denen auch Smartphones ohne 
Wireless-Charging-Funktion geladen werden können. 
Einzeln verpackt in einer Geschenkbox. Größe: 126 x 12 
x 66 mm

10 25 50 100
14,51 14,13 13,83 13,55 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT41708 | 1856 | Xoopar YoYo Speaker Eco
Großer Klang aus einem kompakten Lautsprecher. Der 
YoYo liefert dank seines 3-Watt-Lautsprechers einen 
gewaltigen Sound und nimmt Sie überall hin mit (nur 34 
mm hoch). Ökologisch verantwortungsbewusst dank 
einer neuen, einzigartigen Zusammensetzung auf Basis 
von biologisch abbaubarem Kunststo�, der den 
Recyclingprozess beschleunigt. Größe: 27 x 42 x 34 
mm

10 25 50 100
11,10 10,50 10,28 10,07 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT40737 | TW111-ECO | Moyoo X111 ECO 
Earbuds
Diese Ear-Kop�örer mit Touch-Bedienung sind ideal, 
um Musik zu hören und zu telefonieren, wo immer Sie 
sind. Nehmen Sie sie aus der Ladehülle, und sie sind 
bereit für die Verwendung mit Ihrem Smartphone oder 
Gerät. Der Ladeko�er hat eine ideale Druckfläche für 
jedes Logo. Größe: 22 x 45 x 50 mm

10 25 50 100
17,70 16,50 16,11 15,81 Inklusive eines 1-farbigen Druckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT95057 | Headphones ANC
Kop�örer mit ANC (Active Noice Cancelling). Bei der 
Active Noise Cancellation (ANC) werden 
geräuschunterdrückende Lautsprecher verwendet, um 
unerwünschte Hintergrundgeräusche zu reduzieren. 
Die Over-Ear-Kop�örer zeichnen sich durch einen 
hohen Tragekomfort aus, da die Polster vollständig 
über den Ohren liegen. Größe: 70 x 170 x 185 mm

10 25 50 100
29,45 28,07 27,30 26,73 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (2x)
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT40721 | 1861 | Moyoo Music Station
Ein Lautsprecher mit TWS-Kop�örern in einem! Dieser 
5-Watt-Bluetooth-Lautsprecher mit luxuriösem Finish ist 
ein Muss für jeden. Spielen Sie Musik über den 
Lautsprecher ab und entfernen Sie die Ohrhörer, um 
unterwegs Musik zu hören oder zu telefonieren. 
Bleiben Sie verbunden und genießen Sie Ihre Musik, 
wo immer Sie gehen oder stehen! Größe: 94 x 65 x 50 
mm

10 25 50 100
18,21 17,12 16,73 16,34 Inklusive eines 1-farbigen Druckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT40711 | 1548 | Moyoo Essence BT Speaker
Verwenden Sie diesen tragbaren 5-Watt-Bluetooth-
Lautsprecher mit hervorragendem Klang in Ihrem 
(Heim-)Büro oder unterwegs. Dieser kleine 
Lautsprecher hat eine große Druckfläche auf der 
Oberseite, die jedes Logo zur Geltung bringt! Größe: 70 
x 170 x 170 mm

10 25 50 100
17,28 16,86 16,50 16,17 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT40736 | TW121 | Moyoo X121 Earbuds
Diese In-Ear-Hörer mit Touch-Bedienung sind ideal, um 
Musik zu hören und zu telefonieren, wo immer Sie sind. 
Nehmen Sie sie aus der Ladehülle, und sie sind bereit 
für die Verwendung mit Ihrem Smartphone oder Gerät. 
Das Ladegehäuse hat eine ideale Druckfläche für jedes 
Logo. Ein wirklich trendiges Geschenk. Größe: 25 x 73 
x 34 mm

10 25 50 100
22,17 21,08 20,69 20,33 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT45561 | TW08-3BLCEU4-1 | TCL MOVEAUDIO 
S108 White
Mit dem TCL Moveaudio S108 können Sie bis zu 6 
Stunden Musik hören, mit der Ladeschale sogar bis zu 
20 Stunden, so dass Sie immer ein optimales 
Musikerlebnis haben. Führen Sie klare Gespräche mit 
ENC, um Hintergrundgeräusche herauszufiltern, und 
nutzen Sie die Beamforming-Aufnahmetechnologie für 
klare Gespräche. Größe: 58 x 47 x 23 mm

10 25 50 100
31,25 30,62 30,07 29,54 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95059 | On-ear Headphones G50 Wireless
Die G50 Bluetooth-Kop�örer eignen sich 
hervorragend für den täglichen Gebrauch, egal wo und 
wann. Dank des leichten Gewichts und des klappbaren 
Designs können Sie diese Kop�örer bequem 
unterwegs mitnehmen. Enthält ein 3,5-mm-Klinken-
AUX-Kabel. Sie verfügen über ein eingebautes 
Mikrofon für freihändige Gespräche. Größe: 70 x 145 x 
175 mm

10 25 50 100
24,63 23,33 22,64 22,14 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (2x)
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT41712 | 3189 | Xoopar Meetair Conference Speaker
Kompakter tragbarer Lautsprecher. Starten Sie überall eine 
Telefonkonferenz. Das Meetair eignet sich auch hervorragend 
zum Hören von Musik. Das versteckte Kabel hat einen 
Eingangsadapter für USB und USB-C. Der Lautsprecher verfügt 
über zwei Mikrofone, so dass er überall aufgestellt werden 
kann. Außerdem wird jegliches Umgebungsgeräusch 
unterdrückt. Größe: 145 x 119 x 48 mm

10 25 50 100
21,48 20,43 20,04 19,62 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95052 | TWS Earbuds Classic
Mit diesen TWS-In-Ear-Kop�örern, genießen Sie Ihre 
Musik in vollen Zügen. Kein nerviges entwirren von 
verknoteten Kabeln bevor Sie Ihre Lieblingsmusik 
genießen können, das ermöglichen Ihnen diese 
kabellosen Ohrhörer. Inkl. einer kabellosen Ladeschale, 
womit Sie die Kop�örer auch unterwegs laden können. 
Die Reichweite beträgt 10m. Größe: 23 x 68 x 48 mm

10 25 50 100
13,31 12,57 12,33 12,09 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT41709 | 1860 | Xoopar Corkley Speaker
Genießen Sie Ihre Lieblingsmusik überall zu Hause 
oder im (Heim-)Büro. Dieser 10-Watt-Lautsprecher aus 
Naturkork hat einen hochwertigen Klang mit starken 
Bässen. Koppeln Sie einen zweiten Lautsprecher für 
das ultimative Stereoklangerlebnis. Der Lautsprecher 
kann kabellos aufgeladen werden, das ideale 
ECO-Geschenk! Größe: 98 x 98 x 86 mm

10 25 50 100
16,59 15,75 15,44 15,09 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT95034 | Webcam Abdeckung & 
Bildschirmreiniger
Diese Webcam Abdeckung mit Bildschirmreiniger ist 
eine nützliche und professionelle Lösung zum Schutz 
Ihrer Online Privatsphäre. Die Bedienungsanleitung 
wird auf einer vollfarbig bedruckten Einlegekarte 
mitgeliefert. Größe: 12 x 24 x 22 mm

250 500 1000 2500
0,68 0,62 0,52 0,50 Inklusive eines 1-farbigen Druckes
0,29 0,23 0,14 0,12 
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT90901 | Smartphone-Tasche für Jogger
Toppoint Design Smartphone-Tasche zum Joggen, aus 
reflektierendem Material und fluoreszierender Farbe. 
Passend für fast jedes Smartphone. Durch den 
Klettverschluss in der Größe verstellbar (Damen und 
Herren). Bedienen Sie das Handy durch die 
transparente Kunststo�oberfläche, inkl. einer Ö�nung 
für In-Ear-Kop�örer. Größe: 160 x 130 mm

50 100 250 500
5,93 5,75 5,30 4,62 Inklusive eines 1-farbigen Druckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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LT87610 | Kugelschreiber Cosmo Hardcolour
Schlanker Toppoint Kugelschreiber mit rundem Clipteil. 
Made in Germany. Ausgestattet mit einer X20 Mine, 
blauschreibend. Schreibleistung 2,5 km. Hardcolour. 
Größe: ø 10 x 147 mm

250 500 1000 2500
0,41 0,36 0,35 0,33 Inklusive eines 1-farbigen Druckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87614 | Kugelschreiber Cosmo Transparent
Schlanker Toppoint Kugelschreiber mit rundem Clipteil. 
Made in Germany. Ausgestattet mit einer X20-Mine, 
blauschreibend. Schreibleistung 2,5km. Transparent. 
Größe: ø 10 x 147 mm

250 500 1000 2500
0,41 0,36 0,35 0,33 Inklusive eines 1-farbigen Druckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87620 | Kugelschreiber Cosmo Grip HC
Schlanker Toppoint Kugelschreiber mit rundem Clipteil 
und Gummimanschette. Made in Germany. Ausgestattet 
mit einer X20-Mine, blauschreibend. Schreibleistung 
2,5km. Hardcolour. Größe: ø 10 x 147 mm

250 500 1000 2500
0,47 0,41 0,39 0,38 Inklusive eines 1-farbigen Druckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87624 | Kugelschreiber Cosmo Grip 
Transparent
Schlanker Toppoint Kugelschreiber mit rundem Clipteil 
und Gummimanschette. Made in Germany. Ausgestattet 
mit einer X20-Mine, blauschreibend. Schreibleistung 
2,5km Transparent. Größe: ø 10 x 147 mm

250 500 1000 2500
0,47 0,41 0,39 0,38 Inklusive eines 1-farbigen Druckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT87659 | Metall USB Kugelschreiber 4GB
Toppoint Design Metallkugelschreiber mit integriertem 
USB 2.0 Stick, subtil in die Oberseite des 
Kugelschreibers eingearbeitet. Inklusive einer 
europäischen blauschreibenden Metallmine. 
USB-Sticks werden von uns ohne GEMA Gebühren 
berechnet. Größe: ø 14 x 149 mm

25 50 100 250
8,67 8,45 8,25 8,06 Inklusive Lasergravur
Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT92516 | Bullet Journal A5 Softcover
Schreiben Sie Ihre Wünsche auf, Ideen, Notizen. Mit 
240 weißen Seiten. Dieses Toppoint Design A5 Bullet 
Journal kommt mit doppelseitigen Markern und einem 
eleganten Gummiband mit Tab. Größe: 14 x 210 x 145 
mm

50 100 250 500
4,14 4,01 3,69 3,23 Inklusive eines 1-farbigen Druckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Auftrag

LT87757 | Kugelschreiber Punto
Eleganter Toppoint Design Kugelschreiber, in frischen 
Farben erhältlich. Mit einem stabilen Clip für ein tolles 
Logo. Blauschreibende Jumbo-Mine. Größe: ø 11 x 147 
mm

250 500 1000 2500
0,43 0,38 0,35 0,35 Inklusive eines 1-farbigen Druckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT80886 | Kugelschreiber Futurepoint 
Hardcolour
Kunststo� Toppoint Kugelschreiber mit flachem Clip. 
Made in Germany. Ausgestattet mit einer X20-Mine für 
2,5km Schreibleistung. Mine blauschreibend. 
Hardcolour. Größe: ø 10 x 145 mm

250 500 1000 2500
0,40 0,35 0,33 0,32 Inklusive eines 1-farbigen Druckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT80887 | Kugelschreiber Futurepoint 
Transparent
Kunststo� Toppoint Kugelschreiber mit flachem Clip. 
Made in Germany. Ausgestattet mit einer X20-Mine für 
2,5km Schreibleistung. Mine blauschreibend. 
Transparent. Größe: ø 10 x 145 mm

250 500 1000 2500
0,40 0,35 0,33 0,32 Inklusive eines 1-farbigen Druckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT93236 | Handtrainer
Verbessern Sie die Gri�stärke mit diesem praktischen 
Handtrainer. Die Unterarme, Hände und Finger werden 
durch die Verwendung dieses Handtrainers viel stärker. 
Der Handtrainer bietet 21 Kilogramm Widerstand. 
Aufdruck auf einer Seite möglich. Größe: 15 x 70 x 70 
mm

100 250 500 1000
1,54 1,38 1,19 1,09 Inklusive eines 1-farbigen Druckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT93234 | Fitness Band
Dieser Fitness-Expander ist sehr nützlich für das 
Training mehrerer Muskelgruppen. Sie können den 
gewünschten Widerstandsgrad von niedrig bis hoch 
wählen, indem Sie das Band auf unterschiedliche 
Weise verwenden. Eine Reihe von Beispielübungen 
sind auf dem beiliegenden Etikett abgebildet. Größe: 
70 x 10 x 270 mm

100 250 500 1000
1,86 1,68 1,46 1,34 Inklusive eines 1-farbigen Druckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT86718 | Blaulichtbrille
Comuterbildschirme, Tablet-PC´s, Smartphones und 
andere digitalen Display strahlen blaues Licht aus. 
Diese Blaulichtbrille mit speziell entwickelten Linsen, 
reduziert die Menge an blauem Licht, welches das 
Auge erreicht. Die eingebauten Linsen filtern das blaue 
Licht, dass Ihre Augen verarbeiten müssen. Größe: 45 x 
140 x 145 mm

100 250 500 1000
2,48 2,21 1,88 1,69 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (2x)
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag
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LT86717 | Sonnenbrille Jacky transparent 
UV400
Edle Sonnenbrille Jacky mit transparentem Rahmen 
und dunklen Gläsern. Die Gläser haben einen 
UV400-Filter. Größe: 53 x 150 x 145 mm

100 250 500 1000
2,48 2,21 1,88 1,69 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (2x)
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT94522 | Barbecue Hamburger Grill
Barbecue-Hamburger-Grill für bis zu vier Hamburger 
gleichzeitig. Einfach wie nie zuvor, 4 Hamburger auf 
einmal umzudrehen. Stets 4 genau gleiche Hamburger, 
da die Größe der Hamburger vorgegeben ist. Sie 
werden mit diesem einfach und fantastisch 
aussehenden Gerät als 'Barbecue-Master' der Nacht 
angesehen. Größe: 30 x 510 x 260 mm

25 50 100 250
7,13 6,87 6,71 6,59 Inklusive Lasergravur
Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94521 | Barbecue Grill rechteckig
Rechteckiger Grill, so konzipiert, dass das Fleisch nicht 
auf dem Barbecue kleben bleibt oder auseinanderfällt. 
Nicht nur für Fleisch, sondern auch für Fisch oder 
Gemüse einsetzbar. Es ist einfach, das Ganze mit 
mehreren Speisen umzudrehen und danach können 
Sie dieses Barbecue-Werkzeug problemlos reinigen. 
Größe: 20 x 530 x 345 mm

25 50 100 250
7,13 6,87 6,71 6,59 Inklusive Lasergravur
Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91294 | 3-teiliges Reiseset
Sie sind gut auf Ihre Reise vorbereitet. Mit der 
Gepäckskala gehören Übergepäckgebühren der 
Vergangenheit an. Dank des Vorhängeschlosses und 
des Ko�ergurtes können Sie sicher sein, dass Ihre 
Sachen in Ihrem Ko�er sicher sind. Größe: 200 x 160 x 
42 mm

50 100 250 500
8,67 8,48 7,82 6,81 Inklusive eines 1-farbigen Druckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT94508 | Gartenset
Toppoint Design Set mit zwei Untersetzern für den 
Garten. Den Eisenstab einfach in die Erde stecken, 
sodass dieser fest ist und Ihre Getränke nicht umfallen. 
Geniessen Sie einen herrlichen Sommerabend mit 
einer Tasse Ka�ee oder einem Glas Wein. Wird in einer 
Geschenkverpackung geliefert. Größe: 625 x 125 x 25 
mm

10 25 50 100
5,64 5,33 5,10 4,97 Inklusive Lasergravur
Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94543 | Mobiler BBQ Grill
Leichter und tragbarer Grill für ein Picknick oder 
mehrtägige Wandertouren. Duch seine kompakte 
Größe im zerlegten Zustand, kann er problemlos im 
Rucksack transportiert werden. Alle Teile passen 
bequem in die mitgelieferte Röhre und der Grill lässt 
sich ohne Werkzeug au�auen. Inkl. einer 
Geschenkverpackung und einer Anleitung. Größe: ø 22 
x 310 mm

25 50 100 250
16,26 15,86 15,54 15,26 Inklusive Lasergravur
Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94507 | Tapas Glas
Set mit 2 Gläsern und Deckeln aus Akazienholz. 
Schützt Ihre Getränke und Sie können Ihre Häppchen 
darauf ablegen. Verpackt in einer Geschenkbox. Größe: 
160 x 234 x 105 mm

10 25 50 100
6,65 6,41 6,17 6,02 Inklusive Lasergravur
Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94527 | Sushi Servierset
Sushi-Brett für zwei Personen, bestehend aus einem 
hölzernen Serviertablett mit einer Sushi-Platte aus 
Schiefer. Wird mit zwei Sets Essstäbchen und drei 
Keramikschalen geliefert. Größe: 30 x 290 x 245 mm

25 50 100 250
5,49 5,40 5,31 5,24 Preise ohne Druck

LT90409 | Lunchbesteck mit Box
Praktisches Besteckset mit Gabel und Lö�el für das 
Mittagessen. Nach Gebrauch einfach in der Box 
au�ewahren und so bleibt alles andere in der Tasche 
sauber. Größe: 20 x 162 x 62 mm

50 100 250 500
2,29 2,19 2,09 2,00 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT94518 | Kühlsteine
Servieren Sie ein herrliches Kaltgetränk mit diesen steinernen 
Eiswürfeln. Drei Steine pro Glas werden Ihr Getränk kühlen. Das 
Set enthält 12 Steine und reicht für 4 Gläser. Wird mit einem 
Samtsäckchen geliefert, um die Steine in den Gefrierschrank zu 
legen, außerdem ist eine Handzange inklusive. Größe: 24 x 156 
x 120 mm

10 25 50 100
7,05 6,90 6,75 6,62 Preise ohne Druck

LT94520 | Fleischkrallen aus Metall
Die Barbecue-Bärzangen sind ein großartiges Set von 
Werkzeugen für alle, die Barbecue lieben. Fleischstücke 
können mit diesen Metallwerkzeugen mit schwarzer 
Teflonbeschichtung und Holzgri� auf dem Grill gedreht 
oder geschnitten werden. Sie können das Fleisch mit 
den Zangen einfach in schöne kleine Stücke 'zerlegen'. 
Größe: 20 x 116 x 110 mm

25 50 100 250
8,40 7,98 7,74 7,58 Inklusive Lasergravur (2x)
Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT93403 | Multi-tool im Kunstlederetui
 Größe: 55 x 80 mm

100 250 500 1000
1,83 1,72 1,63 1,56 Inklusive Lasergravur
Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91282 | Nothammer
Dieser Nothammer ist mit einer Spitze aus Stahl zum 
einschlagen einer Autoscheibe, einem scharfen 
Sicherheitsgurtschneider, einem Magneten und einem 
COB-Licht ausgestattet. Mit dem Magneten können Sie 
den Nothammer am Metall befestigen, um die Hände 
frei zu haben. Größe: 148 x 57 x 24 mm

50 100 250 500
4,11 3,98 3,66 3,24 Inklusive Lasergravur
Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT91285 | Sportlampe mit Silikonband
Mit dieser Sportlampe sieht Sie jeder Dank der hellen 
LED-Lampe aus großer Entfernung. Die Lampe kann rot 
leuchten (blinkend oder durchgängig) und weiß, in zwei 
Stärken. Ohne STVO Zulassung - daher im Bereich der 
STVO als Fahrradhauptbeleuchtung nicht zugelassen 
in Deutschland. Größe: 23 x 310 x 42 mm

50 100 250 500
3,86 3,74 3,42 2,97 Inklusive eines 1-farbigen Druckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT91840 | Reinigungsspray für die Hände 20ml
Reinigen Sie Ihre Hände mit diesem  Reinigungsspray 
(62% Alkohol). Stilvoller Zerstäuber. Ideal für Festivals 
oder andere Veranstaltungen. Größe: 97 x 45 x 17 mm

50 100 250 500
1,65 1,58 1,37 1,21 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT90414 | Weinkühler
Doppelwandiger und robuster Weinkühler. Dank des 
ra�nierten Deckels, kann der Wein serviert werden, 
während die Flasche im Kühler bleibt. Der Kühler ist für 
unterschiedliche Flaschenformen geeignet und ist ideal 
für die Grillparty oder das nächste Picknick. Größe: ø 
100 x 316 mm

10 25 50 100
28,35 27,74 27,14 26,64 Inklusive Lasergravur
Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT98740 | Doppelwandiger Isolierbecher mit 
Deckel
Doppelwandiger und vakuumisolierter Isolierbecher mit 
Deckel. Die Innen- und Aussenwände sind aus 
Edelstahl und garantieren so , dass der Inhalt länger 
warm bzw. kalt gehalten wird. Der Deckel ist aus 
Kunststo� und das Modell wird in einer 
Geschenkverpackung geliefert. Größe: ø 89 x 115 mm

10 25 50 100
7,14 6,89 6,63 6,47 Inklusive Lasergravur
Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT92716 | Handreinigungsgel Made in Europe 
28ml
Kompakte Flasche mit einem Handreinigungsgel mit 
70% Alkohol, hergestellt in Europa. Durch seine Größe 
passt es leicht in Ihre Tasche und es ist ständig 
verfügbar. Größe: 76 x 32 x 20 mm. 28ml

50 100 250 500
1,22 1,13 1,04 0,93 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT52119 | Sagaform Picknick-Tellerchen 4er-
Pack
Reduzieren Sie Ihren Plastikmüll durch die Verwendung 
von nachhaltigem Plastik. Wenn wir uns in der Natur 
au�alten, brauchen wir widerstandsfähige Produkte 
zum Essen und Trinken. Außerdem ist dieses 
Picknick-Set so stilvoll, dass Sie es auch zur 
Verschönerung Ihrer Terrasse, Ihres Balkons oder Ihres 
Wintergartens verwenden können. Picknickbrett 20 cm 
im 4er-Pack. Größe: ø 200 x 19 mm

10 25 50 100
14,27 13,22 12,74 12,30 Preise ohne Druck

LT52120 | Sagaform Acryl Picknickschale 4er 
Set
Sagaform Picknick-Serie 4er-Pack Plexiglasschalen 
12cm, Glasoptik (Luxusverpackung).  Wenn wir draußen 
sind, brauchen wir robustes und sturzsicheres Geschirr 
zum Essen und Trinken. Außerdem ist diese 
Picknick-Serie so stilvoll, dass Sie sie auch zur 
Verschönerung Ihrer Terrasse, Ihres Balkons oder Ihres 
Wintergartens verwenden können. Größe: ø 134 x 70 
mm

10 25 50 100
13,17 12,20 11,75 11,36 Preise ohne Druck

LT52126 | Sagaform Acryl Picknick großer Teller 
2er-Set Ø26cm
Reduzieren Sie Ihren Plastikmüll durch die Verwendung 
von nachhaltigem Plastik. Wenn wir uns in der Natur 
au�alten, brauchen wir widerstandsfähige Produkte 
zum Essen und Trinken. Außerdem ist dieses 
Picknick-Set so stilvoll, dass Sie es auch zur 
Verschönerung Ihrer Terrasse, Ihres Balkons oder Ihres 
Wintergartens verwenden können. Größe: ø 260 x 20 
mm

10 25 50 100
12,92 11,96 11,54 11,13 Preise ohne Druck

LT53007 | Byon Trinkglas Opacity Set 6 Stück 
300ml
Stabile 300-ml-Gläser. Das verspielte Design der 
Opacity-Serie hat schöne Reflexionseigenschaften im 
Licht. Die Gläser können in der Spülmaschine gereinigt 
und bequem gestapelt werden. Größe: ø 80 x 95 mm

10 25 50 100
34,34 31,80 30,65 29,60 Preise ohne Druck

LT53008 | Byon Trinkglas Opacity Set 6 Stück 
380ml
Stabile 380-ml-Gläser. Das verspielte Design der 
Opacity-Serie hat schöne Reflexionseigenschaften im 
Licht. Die Gläser können in der Spülmaschine gereinigt 
und bequem gestapelt werden. Größe: ø 80 x 135 mm

10 25 50 100
23,03 21,33 20,55 19,85 Preise ohne Druck

LT52118 | Sagaform Acryl Picknick-
Salatschüssel
Diese schöne Salatschüssel sieht aus wie exklusives 
Kristallglas, ist aber aus Kunststo� gefertigt, was sie sehr 
viel haltbarer macht. Eine tolle Schale, die sich perfekt 
für all jene Gelegenheiten eignet, bei denen Sie einen 
schön gedeckten Tisch wünschen, aber 
strapazierfähiges Geschirr benötigen. Größe: ø 260 x 
120 mm

10 25 50 100
18,02 16,68 16,08 15,53 Preise ohne Druck

LT53006 | Byon Opacity Kara�e 1,9 Liter
Eine schöne 1,9-Liter-Kara�e mit einem schönen langen 
Hals. Das verspielte Design der Opacity-Serie hat 
schöne reflektierende Eigenschaften im Licht. Die 
Kara�e kann in der Spülmaschine gereinigt werden. 
Größe: ø 150 x 260 mm

10 25 50 100
16,64 15,41 14,85 14,34 Preise ohne Druck

LT53010 | Byon Opacity 6er Set Wassergläser 
Opacity 220ml
Diese kleinen 220-ml-Wassergläser aus der 
Opacity-Serie sind wunderschön und stellen den 
perfekten Kontrast zwischen Luxus und Kühnheit dar. 
Es hat ein schönes Glasmuster mit schönen, in Licht 
reflektierenden Eigenschaften Größe: ø 80 x 65 mm

10 25 50 100
31,94 29,58 28,53 27,53 Preise ohne Druck

LT53009 | Byon Opacity 6er Set Weingläser 
470ml
Die Weingläser aus der Opacity-Serie sind 
wunderschön und bilden den perfekten Kontrast 
zwischen Luxus und Kühnheit. Es hat ein schönes 
Glasmuster. mit schönen, in Licht reflektierenden 
Eigenschaften. Größe: ø 100 x 190 mm

10 25 50 100
44,54 41,25 39,77 38,40 Preise ohne Druck

LT52237 | Sagaform 6-teiliges Schnapsglas-Set
Mundgeblasene Schnapsgläser in einer praktischen 
Au�ewahrungsbox, entworfen von Pascal Charmolu. 
Die Gläser sind wendbar und ermöglichen so zwei 
verschiedene Größen von Schnaps. Schön, wenn Sie 
Gäste haben oder wenn Sie etwas verschenken 
möchten. Größe: ø 40 x 130 mm

10 25 50 100
34,86 32,30 31,16 30,08 Preise ohne Druck

LT54035 | Orrefors Jernverk Salz- und 
Pfe�ermühlen-Set aus Holz
Schöne große Orrefors Jernverk Salz- und Pfe�ermühle 
aus Holz mit Keramikeinsätzen. Pro Set in 
Geschenkbox. Größe: ø 55 x 235 mm

10 25 50 100
33,05 30,60 29,51 28,50 Preise ohne Druck

LT53002 | Byon Formaggio Käsemesserset 
Steel
3-teiliges Käsemesser-Set aus rostfreiem Stahl. Das Set 
wird in einer schönen dekorativen Geschenkbox in 
Form eines Buches mit dem Titel "Kitchen Stories" 
geliefert. Stilvoll in jeder Küche und auf jedem Regal. 
Größe: 30 x 200 x 170 mm

10 25 50 100
20,94 19,52 18,83 18,18 Inklusive Lasergravur
Einrichtungskosten Lasergravur: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT52034 | Sagaform Natur Salatbesteck 2 Stk.
Das Salatset Nature besteht aus zwei Salatbestecken 
aus Eiche. Sie sind in Anlehnung an unsere Kara�en mit 
einem Kugelverschluss aus Eichenholz gestaltet. 
Denken Sie daran, Ihr Besteck regelmäßig zu ölen. 
Größe: 20 x 240 x 70 mm

10 25 50 100
15,00 13,88 13,40 12,93 Preise ohne Druck

LT52015 | Sagaform Schneide- und Servierbrett 
klein oval
Zwei-in-einem Servier- und Schneidebrett aus Bambus 
in kleinem Format. Das Brett wurde von Anton Björsing 
entworfen. Zu den Designmerkmalen gehören ein 
stabiler Gri� und Rillen, die optischen Stil und Funktion 
miteinander verbinden. Die Rillen bieten Platz für 
Utensilien, damit sie nicht abrutschen. Größe: 15 x 265 x 
130 mm

10 25 50 100
6,50 6,00 5,79 5,60 Preise ohne Druck

LT52035 | Sagaform Schneidebrett Rund
Großzügiges, rundes Schneidebrett aus Bambus, 
entworfen von Anton Björsing. Zu den gut 
durchdachten Details gehören ein stabiler Gri� zum 
Servieren und Rillen, die optischen Stil mit Funktion 
verbinden und Platz für Utensilien bieten, damit diese 
nicht zu leicht abrutschen. Bambus ist ein schnell 
nachwachsender und erneuerbarer Rohsto� mit 
mehreren Vorteilen. Größe: ø 300 x 20 mm

10 25 50 100
15,29 14,15 13,64 13,17 Preise ohne Druck

LT52218 | Sagaform Ellen Becher 2 Stück 
180ml
Die Ellen-Tassen sind für Glühwein gedacht, eignen 
sich aber genauso gut für Espresso oder andere 
Getränke an allen Tagen des Jahres. Die Becher haben 
ein stilvolles Design mit einer gewellten Rüsche. Wenn 
weiche Formen auf hartes Material tre�en, entstehen 
Spannung und Attraktivität. Größe: ø 75 x 70 mm

10 25 50 100
10,80 10,01 9,66 9,32 Preise ohne Druck

LT52204 | Sagaform Ka�ee & Mehr 
Espressotasse 4-tlg. 100ml
Diese Espressotasse im 4er-Pack mit ihrem 
charakteristischen Prägemuster gehört zur Serie Co�ee 
& More, die von Sagaform in Zusammenarbeit mit der 
Designerin Margot Barolo entworfen wurde. Sie ist in 
Weiß gehalten und passt perfekt zu den anderen 
Farben der Serie, setzt aber auch eigenständig 
Akzente. Größe: ø 60 x 70 mm

10 25 50 100
15,95 14,76 14,24 13,74 Preise ohne Druck

LT52217 | Sagaform Ellen Schüsselset mit 
Lö�eln 170ml
Die Schälchen Ellen werden paarweise mit zwei Lö�eln 
auf einem hübschen kleinen Bambustablett geliefert. 
Sie sind aus Steingut in einem natürlichen Beigeton 
gefertigt. Sie sind die perfekten Schalen für Glühwein, 
aber auch für andere Dinge im Rest des Jahres. Größe: 
60 x 175 x 90 mm

10 25 50 100
17,67 16,37 15,78 15,23 Preise ohne Druck

LT52115 | Sagaform Acryl Picknickbecher 
400ml Satz von 4
Picknick Allzweck-Plexiglas im 4er-Pack mit dem 
Aussehen von echtem Kristallglas, transparent. Ideal für 
Picknicks oder für Kinder, da diese Gläser einiges 
aushalten können. Größe: ø 80 x 140 mm

10 25 50 100
15,06 13,94 13,46 12,98 Preise ohne Druck

LT52207 | Sagaform Co�ee & More 
Ka�eebecher 2 Stück 250ml
Ka�eebecher im 2er-Pack von Sagaform. Der 
Ka�eebecher mit dem markanten Prägemuster ist Teil 
der Serie Co�ee & More, die von Sagaform in 
Zusammenarbeit mit der Designerin Margot Barolo 
entworfen wurde. Größe: ø 80 x 120 mm

10 25 50 100
15,56 14,42 13,89 13,43 Preise ohne Druck

LT52116 | Sagaform Acryl picknickglas, 300ml 
4er Set
4er-Pack Plexiglas auf Ständer mit einem Aussehen von 
echtem Kristallglas 300ml (luxuriös verpackt). Ideal für 
Picknicks und Kinder wegen seiner Fallfestigkeit. 
Größe: ø 80 x 110 mm

10 25 50 100
17,01 15,75 15,18 14,67 Preise ohne Druck

LT52125 | Sagaform Acryl Picknickglas hoch 
200ml 4er Set
Ein Glas Sekt auf dem Balkon oder Saft beim Picknick? 
Was auch immer Sie trinken, es macht mehr Spaß, 
wenn es aus einem stilvollen Glas getrunken wird. 
Dieses Picknick-Glas ist aus Acryl-Kunststo� gefertigt 
und strapazierfähig genug, um es mit auf Ihr Picknick zu 
nehmen! Durch seine Sturzfestigkeit ist es auch für 
Kinder geeignet. Größe: ø 60 x 140 mm

10 25 50 100
13,55 12,54 12,09 11,67 Preise ohne Druck

LT52117 | Sagaform Acrylic Picknick-
Salatbesteck 2er-Set
Caesar-Salat, Krabbensalat oder griechischer Salat? 
Was auch immer Sie bevorzugen, servieren Sie ihn jetzt 
auf intelligente und stilvolle Weise. Diese Picknick-
Salatlö�el aus Kunststo� sind die perfekte Kombination 
aus Design und Funktion. Größe: 20 x 265 x 70 mm

10 25 50 100
5,39 5,00 4,80 4,65 Preise ohne Druck

LT52114 | Sagaform Acryl Picknickkanne 1,2 
Liter
Diese Saft- und Wasserkanne (1,2 l) besteht aus 
Acrylkunststo�, aber man muss schon zweimal 
hinschauen, um zu erkennen, dass sie nicht aus Glas 
ist. Das luxuriöse Aussehen dieser unzerbrechlichen 
Serie kommt nicht nur beim Picknick zur Geltung, 
sondern kann auch bei einem Grillfest im Garten oder 
im Urlaub verwendet werden. Größe: ø 110 x 170 mm

10 25 50 100
12,14 11,24 10,83 10,46 Preise ohne Druck
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LT53011 | Byon Poppy 4er-Set Schale
Holen Sie sich eine kleine Blume in Ihr Zuhause, aber 
auf eine ganz neue Art. Inspiriert von der schönen 
Mohnblume, verbinden diese Poppy-Schalen Klassik 
und Verspieltheit. Lebendige und schöne Schalen, die 
immer blühen. Größe: ø 110 x 50 mm

10 25 50 100
29,70 27,50 26,52 25,61 Preise ohne Druck

LT52214 | Sagaform Ditte Schale 2-tlg.
Eine mittelgroße Schale, ideal für Snacks oder 
Frühstücksflocken. Die Farbe ist ein Beige/Grau-Ton mit 
einem schönen Spritzmuster in Schwarz. Diese Schale 
ist nur auf der Außenseite gemustert, um Harmonie und 
Charakter zwischen den verschiedenen Teilen der Serie 
zu scha�en. Hergestellt aus Steingut. Verkauft im 
2er-Pack. Größe: ø 120 x 70 mm

10 25 50 100
20,28 18,80 18,12 17,49 Preise ohne Druck

LT52212 | Sagaform Ditte Kleine Schale 2 Stück
Eine handgefertigte kleine Schale für Snacks. Die Farbe 
ist ein beige/grauer Farbton mit einem schönen 
Spritzmuster in Schwarz. Diese Schale hat nur an der 
Außenseite ein Muster, um Harmonie und Charakter 
zwischen den verschiedenen Teilen der Serie zu 
scha�en. Hergestellt aus Stein. Verkauft im 2er-Pack. 
Größe: ø 90 x 50 mm

10 25 50 100
11,46 10,62 10,25 9,89 Preise ohne Druck

LT52210 | Sagaform Ditte Tiefe Servierplatte
Eine große Servierschale für Salat, Brot oder Obstsalat. 
Die Farbe ist ein Beige-Grau-Ton mit einem hübschen 
Spritzmuster in Schwarz. Der Rand ist mit kleinen 
Quadraten verziert, die dem gemeinsamen Essen das 
gewisse Etwas verleihen. Hergestellt aus Steingut. Ditte 
ist handgefertigt, daher können Farbe und Oberfläche 
von Produkt zu Produkt variieren. Größe: ø 260 x 60 
mm

10 25 50 100
30,36 28,11 27,11 26,18 Preise ohne Druck

LT52211 | Sagaform Ditte Servierplatte
Ein Teller, viele Verwendungsmöglichkeiten. Tapas, 
Tacos, Fingerfood - auf dieser Servierplatte ist für alles 
Platz. Statt mehrerer Schüsseln ist diese Servierplatte 
praktisch und stilvoll. Außerdem scha�en Sie so mehr 
Platz auf dem Tisch und müssen weniger abwaschen. 
Die Teller sind stapelbar. Größe: ø 260 x 35 mm

10 25 50 100
32,30 29,90 28,83 27,83 Preise ohne Druck

LT52215 | Sagaform Ditte Servierschüssel
Eine große Schale für Snacks oder Beilagen zum 
Abendessen. Die Farbe ist ein beige/grauer Ton mit 
einem schönen Spritzmuster in Schwarz. Diese Schale 
hat nur an der Außenseite ein Muster, um Harmonie und 
Charakter zwischen den verschiedenen Teilen der Serie 
zu scha�en. Hergestellt aus Steingut. Größe: ø 210 x 70 
mm

10 25 50 100
23,31 21,59 20,81 20,10 Preise ohne Druck

LT52219 | Sagaform Dagny tiefer Teller Ø20cm
Bringen Sie frischen Wind auf den Tisch mit den 
schönen Tellern im Dagny-Design. Inspiriert von den 
hübschen Blütenblättern des Gänseblümchens, wird 
dieser kleine Dagny-Teller (tief) zu einer schönen 
Ergänzung des Tisches, in seiner ganzen Schlichtheit 
oder als Servierplatte. Der kleine Dagny-Teller ist eine 
wunderbare Ergänzung zu Ihrem Alltagsporzellan. 
Größe: ø 200 x 50 mm

10 25 50 100
13,40 12,39 11,96 11,55 Preise ohne Druck

LT52213 | Sagaform Ditte Taco Stand 2 Stück
Eine Taco-Serie ohne einen Taco-Stand wäre nicht 
seriös. Hier ist er also! Aber er eignet sich auch 
genauso gut zum Servieren von weichen Brötchen, 
Wraps oder Würstchen mit Brot. Die Farbe ist ein beige/
grauer Ton mit einem schönen Spritzmuster in Schwarz. 
Der Ständer ist stapelbar. Hergestellt aus Steingut. Wird 
im 2er-Pack verkauft. Ditte ist handgefertigt. Größe: 50 
x 115 x 120 mm

10 25 50 100
24,38 22,58 21,77 21,02 Preise ohne Druck

LT52242 | Sagaform Dagny Schale klein
Perfekte kleine Schalen für Snacks und Oliven. 
Hergestellt aus Dolomit. Spülmaschinenfest für eine 
einfache Reinigung. Nicht in der Mikrowelle oder im 
Ofen verwenden. Wird in einem klassischen 
Geschenkkarton geliefert. Größe: ø 160 x 40 mm

10 25 50 100
9,63 8,93 8,61 8,33 Preise ohne Druck

LT52220 | Sagaform Dagny Tief Teller Ø27cm
Bringen Sie frischen Wind auf den Tisch mit den 
schönen Designtellern Dagny. Inspiriert von den 
schönen Blütenblättern des Gänseblümchens wird der 
tiefe Teller Dagny (medium) zu einer schönen 
Ergänzung auf dem Tisch, in seiner ganzen Schlichtheit 
oder als Servierplatte. Eine wunderbare Ergänzung zu 
Ihrem Alltagsporzellan. Größe: ø 270 x 55 mm

10 25 50 100
21,74 20,13 19,41 18,75 Preise ohne Druck

LT54023 | Orrefors Jernverk Wokpfanne 32cm
Dieser traditionelle Wok von Orrefos Jernverk hat einen 
runden Boden, der das Garen von Gemüse und Fleisch 
in der Pfanne erleichtert. Die Form des Woks bietet 
auch einzigartige Eigenschaften. Der schmale Boden 
hat eine hohe Temperatur, während es an den Rändern 
etwas kühler ist. Größe: ø 320 x 500 mm

10 25 50 100
70,68 65,46 63,11 60,93 Preise ohne Druck

LT54022 | Orrefors Jernverk Bratpfanne 28 cm 
Stahl
"Am Herd und im Backofen findet ein Großteil der 
Magie in Ihrer Küche statt. Bratpfannen verwandeln 
einfache Zutaten in verrückte Gerichte. Die richtige 
Bratpfanne kann nicht nur auf dem Herd zaubern, 
sondern auch für Stimmung in der Küche und am Tisch 
sorgen. Größe: 300 x 85 x 500 mm

10 25 50 100
49,14 45,50 43,88 42,38 Preise ohne Druck
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LT52228 | Sagaform Doris Emaillebecher
Jeder, der in der Natur unterwegs ist, braucht seinen 
Doris-Becher aus Emaille. Er ist leicht, langlebig und 
multifunktional. Er hat alles, was man für ein tolles 
Erlebnis braucht. Verwenden Sie ihn für alle Ihre 
Lieblingsgetränke oder eine warme Mahlzeit. Doris ist 
perfekt für Picknicks oder Waldabenteuer. Eine sehr 
robuste Serie, die auch für Kinder geeignet ist. Größe: ø 
90 x 80 mm

10 25 50 100
7,14 6,63 6,39 6,17 Preise ohne Druck

LT52230 | Sagaform Doris Emaille-Teller
Der Teller Doris ist ein Muss für jeden, der in der Natur 
unterwegs ist. Doris ist aus Emaille gefertigt und eignet 
sich perfekt für Picknicks, Waldausflüge oder im Boot. 
Sehr robust und für die Kleinsten geeignet. Größe: ø 
200 x 25 mm

10 25 50 100
6,74 6,24 6,03 5,82 Preise ohne Druck

LT52229 | Sagaform Doris Emaille-Schale
Die Schale Doris ist ein Muss für jeden, der in der Natur 
unterwegs ist. Doris ist aus Emaille gefertigt und eignet 
sich perfekt für Picknicks, Waldausflüge oder im Boot. 
Sehr langlebig und auch ideal für die Jüngsten. Größe: 
ø 160 x 50 mm

10 25 50 100
6,74 6,24 6,03 5,82 Preise ohne Druck

LT52050 | Sagaform Astrid Salatbesteck Set 
2 Stück
Salatbesteck in unserer Lieblingskombination aus 
rostfreiem Stahl und einem schön geschwungenen 
Gri� aus schokoladenbraunem Wengeholz. Die 
Kombination ist aufregend, ein Klassiker, aber mit einem 
robusten Touch. Wird im 2er-Pack geliefert. Größe: 25 x 
230 x 60 mm

10 25 50 100
24,32 22,53 21,72 20,97 Preise ohne Druck

LT52221 | Sagaform Fredde BBQ-Messer 4er-
Satz
Jede Küche braucht Grillmesser der Meisterklasse, 
denn Essen schmeckt einfach besser, wenn es sich 
leicht in mittelgroße Stücke schneiden lässt. Anton 
Grillmesser sind stilvoll, gri�g und haben eine scharfe 
Klinge. Hergestellt aus rostfreiem Stahl mit feinem 
Stonewashed-Finish.  Kommt in einem attraktiven 
4er-Pack. Größe: 20 x 2 x 20 mm

10 25 50 100
24,89 23,04 22,23 21,45 Preise ohne Druck

LT54321 | Orrefors Jernverk Aluminiumwanne 
2.5L
Gegossener Topf aus Aluminium von höchster Qualität, 
er hat eine dauerhafte Qualitätsbeschichtung für 
fettarmes Kochen. 4,5 mm dicker Boden für beste 
Wärmeableitung. Passt auf alle Herde, einschließlich 
Induktionskochfelder. Größe: ø 200 x 95 mm

10 25 50 100
52,10 48,26 46,52 44,93 Preise ohne Druck

LT52049 | Sagaform Astrid Pizza/Kuchen-Set 
2 Stück
Egal, ob die Pizza selbst gemacht oder gekauft ist, 
dieses Set ist ein Muss in der Küchenschublade! Das 
Pizza Set mit Hobel und Spaten in unserer 
Lieblingskombination aus Edelstahl und schön 
geschwungenem Gri� aus schokoladenbraunem 
Wengeholz. Die Kombination ist aufregend, ein 
Klassiker, aber mit einem robusten Touch. Größe: 45 x 
235 x 135 mm

10 25 50 100
15,84 14,67 14,15 13,65 Preise ohne Druck

LT52047 | Sagaform Astrid Käsemesserset 3 
Stück
Astrid-Käsemesser in unserer Lieblingskombination aus 
rostfreiem Stahl und schön geschwungenem Gri� aus 
schokoladenbraunem Wengeholz. Die Kombination ist 
aufregend, ein Klassiker, aber mit einem robusten 
Touch. Wird im 3er-Pack geliefert. Größe: 33 x 187 x 130 
mm

10 25 50 100
16,79 15,54 15,00 14,48 Preise ohne Druck

LT52048 | Sagaform Astrid Käseschneider und 
Buttermesser 2 Stück
Käseschneider und Buttermesser in unserer 
Lieblingskombination aus rostfreiem Stahl und schön 
geschwungenem Gri� aus schokoladenbraunem 
Wengeholz. Die Kombination ist aufregend, ein 
Klassiker, aber mit einem robusten Touch - im Set 
geliefert. Größe: 34 x 185 x 130 mm

10 25 50 100
12,14 11,24 10,83 10,46 Preise ohne Druck

LT54028 | Orrefors Jernverk Acacia 
Holzschneidebrett Groß
Dieses Orrefors Jernverk Schneidebrett ist aus 
schönem Akazienholz gefertigt. Das Schneidebrett hat 
einen stabilen Gri� am kurzen Ende und eine Kerbe auf 
der Oberseite, die Flüssigkeit sammelt. Dieses 
Schneidebrett ist leicht und daher einfach zu benutzen. 
Das Akazienholz gibt ihnen auch einen schönen Glanz. 
Größe: 15 x 370 x 250 mm

10 25 50 100
11,69 10,82 10,43 10,08 Preise ohne Druck

LT54013 | Orrefors Jernverk Magnetischer 
Messerhalter
Orrefors Jernverk Messerhalter. Schöne Messer sind 
wie Juwelen in der Küche, und natürlich möchte man 
sie zur Schau stellen. Das ist möglich mit diesem 
praktischen, magnetischen Messerhalter aus 
Akazienholz. Der interne Magnet ist stark und sorgt 
dafür, dass Ihre Messer ordentlich an ihrem Platz 
bleiben. Größe: 120 x 250 x 270 mm

10 25 50 100
39,26 36,33 35,04 33,83 Preise ohne Druck

LT54024 | Orrefors Jernverk Messerset 6-teilig
Die ultimative Packung Küchenmesser! Ein komplettes 
Paket mit hochwertigen Messern. Schön als 
Einrichtungsdetail in der Küche und perfekt zum 
Verschenken an die Person, die schon alles hat. Enthält: 
Küchenmesser, Muschelmesser, Filetiermesser, 
Santo-Messer, Brotmesser, Fischfiletiermesser in 
feinstem Design mit Akazienholzgri�en. Größe: 35 x 
445 x 300 mm

10 25 50 100
71,25 65,97 63,62 61,43 Preise ohne Druck
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LT54019 | Orrefors Jernverk Kochtopf aus 
Edelstahl 1,5L
Stilvolle und praktische Stahlkasserolle mit zwei Gri�en. 
Der Topfdeckel ist aus transparentem Glas mit 
Stahlgri�en. Funktioniert auch auf 
Induktionskochfeldern. Größe: ø 180 x 150 mm

10 25 50 100
30,81 28,53 27,50 26,55 Preise ohne Druck

LT54021 | Orrefors Jernverk pan 5L
Stilvolle und praktische Stahlkasserolle mit zwei Gri�en. 
Der Topfdeckel ist aus transparentem Glas mit 
Stahlgri�en. Funktioniert auch auf 
Induktionskochfeldern. Größe: 260 x 115 x 310 mm

10 25 50 100
37,49 34,71 33,47 32,33 Preise ohne Druck

LT54020 | Orrefors Jernverk Topf aus Edelstahl 
2,5L
Stilvolle und praktische Stahlkasserolle mit zwei Gri�en. 
Der Topfdeckel ist aus transparentem Glas mit 
Stahlgri�en. Funktioniert auch auf 
Induktionskochfeldern. Größe: ø 210 x 170 mm

10 25 50 100
33,90 31,40 30,26 29,22 Preise ohne Druck

LT52000 | Sagaform Ella Hamam 
Baumwolltasche 41x38 cm
Diese Tasche ist aus dünn gewebter und zertifizierter 
Bio-Baumwolle hergestellt. Die Kollektion ist mit den 
charakteristischen Streifen von Sagaform in 
verschiedenen Mustern verziert. Eine Tasche, die uns 
jeden Tag ein bisschen mehr genießen lässt. Größe: 
410 x 380 mm

10 25 50 100
5,55 5,13 4,95 4,77 Preise ohne Druck

LT52004 | Sagaform Ella Hamam-Handtuch 
Bio-Baumwolle 50x70cm
Ella Hamam ist ein zeitloses Handtuch aus dünn 
gewebter Bio-Baumwolle. Das Handtuch ist mit den 
klassischen und charakteristischen Streifen von 
Sagaform verziert und hat Fransen an den Enden. 
Größe: 500 x 700 mm

10 25 50 100
4,10 3,80 3,66 3,53 Preise ohne Druck

LT54305 | Lord Nelson Strandtuch 80x160 cm
Dieses Strandtuch hat eine einzigartige Webmethode, 
die es zweifarbig macht, die Hauptfarbe auf Seite 1 hat 
eine andere Farbe als die Kapuzenfarbe auf Seite 2. Auf 
diese Weise können Sie abwechseln.... Eine Seite ist 
aus Velours und die andere aus Frottee mit einem 
Gewicht von 400 g/m². Ökotex-zertifiziert. Größe: 800 x 
1600 mm

10 25 50 100
25,23 23,36 22,53 21,75 Preise ohne Druck

LT52123 | Sagaform Agnes Fleece Plaid 
130x170 cm
Unserer Meinung nach ist Agnes die perfekte 
Fleecedecke für drinnen und draußen. Weich, warm 
und einfach überall hin mitzunehmen. Eine luxuriöse 
Decke, die sowohl dem Schenkenden als auch dem 
Beschenkten ein Lächeln ins Gesicht zaubert. Mit einer 
Schleife verpackt in einer stilvollen Geschenkbox. 
Größe: 1300 x 1700 mm

10 25 50 100
24,14 22,35 21,54 20,81 Preise ohne Druck

LT52008 | Sagaform Ella Hamam-Handtuch 
Bio-Baumwolle 90x170cm
Ella Hamam ist ein zeitloses Handtuch aus dünn 
gewebter Bio-Baumwolle. Das Handtuch ist mit den 
klassischen und charakteristischen Streifen von 
Sagaform mit Fransenenden verziert. Ella ist perfekt 
nach dem Schwimmen, da das Handtuch schnell 
trocknet und sich dünn und angenehm anfühlt, wenn 
es um den Körper gewickelt wird. Größe: 1700 x 900 
mm

10 25 50 100
15,87 14,70 14,18 13,68 Preise ohne Druck

LT52051 | Sagaform Ella Hamam-Handtuch 
Bio-Baumwolle 145x250cm
Das Segeltuch ist mit den klassischen und 
charakteristischen Streifen von Sagaform und mit 
ausgefransten Enden verziert. Das schöne Material und 
die verschiedenen Streifen machen diese Kollektion zu 
einem Produkt für die Innenraumgestaltung, das als 
Picknick- oder Tischdecke oder als Handtuch im 
Badezimmer verwendet werden kann. Diese Tücher 
trocknen sehr schnell. Größe: 1450 x 2500 mm

10 25 50 100
30,27 28,04 27,03 26,10 Preise ohne Druck

LT52122 | Sagaform Ulle Plaid 130x170 cm
Wir lieben Ulle wirklich. Eine warme, luxuriöse und 
klassische Decke aus Merinowolle, die in zwei 
Farbvarianten und mit dem begehrten breiten 
Sagaform-Streifen erhältlich ist. Eine Designer-Decke, 
die jedes Sofa aufwertet und in jedem Zuhause eine 
gute Figur macht. Wir finden, Ulle ist typisch für das, 
was wir Swedish Originals nennen. Größe: 1300 x 1700 
mm

10 25 50 100
49,97 46,26 44,61 43,07 Preise ohne Druck

LT52124 | Sagaform Maja Fleece kariert 
130x170 cm
Maja ist ein schönes, luxuriöses und weiches großes 
Plaid mit einem schönen Muster, das an die Natur 
erinnert. Das Plaid gibt Ihnen ein gemütliches Gefühl an 
einem kalten Abend, ist aber auch ein schönes 
Accessoire in fast jedem Interieur. Das Plaid ist in einem 
schönen Geschenkkarton verpackt. Größe: 1300 x 1700 
mm

10 25 50 100
26,40 24,45 23,57 22,76 Preise ohne Druck
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LT54301 | Große Einkaufstasche von Lord 
Nelson 41x33x28 cm
Diese praktische Einkaufstasche lässt sich klein 
zusammenfalten, ist aber überraschend groß, wenn sie 
in Ihren Einkaufswagen gehängt wird. Sie können die 
Tasche einfach an den Seiten der meisten 
Einkaufswagen befestigen. Eine tolle Tasche, wenn Sie 
eine Selbstbedienungskasse benutzen! Größe: 280 x 
410 x 330 mm

25 50 100 250
4,29 4,13 3,99 3,92 Preise ohne Druck

LT54302 | Lord Nelson BIG Einkaufstasche mit 
Kühltasche 41x33x28 cm
Diese praktischen Bücher sind für mich klein, aber sie 
sind groß, wenn ich sie in den Winkel hänge. Ich melde 
mich bei den Besitzern der meisten Winkelwagen. 
Wenn Sie wissen, dass das Auto aus dem Auto 
herausragt, ist es klar. Diese Funktion erfordert ein Extra, 
das Sie für ein Gefrier- und Zusatzprodukt benötigen. 
Das Fach ist mit dem Klittenband ausgestattet. Größe: 
280 x 410 x 330 mm

25 50 100 250
9,39 9,06 8,75 8,60 Preise ohne Druck

LT54007 | Orrefors Hunting cool rucksack 10L
Kühltasche aus Canvas von Orrefors Hunting . Stilvolle 
kompakte Rucksack-Kühltasche aus robustem 
Segeltuch, großes Hauptfach und drei kleinere Fächer 
für Zubehör. Außen aus strapazierfähigem Canvas-
Gewebe mit stabilen, verstellbaren Rückengurten. 
Größe: 130 x 240 x 350 mm

10 25 50 100
32,07 29,69 28,64 27,65 Preise ohne Druck

LT45811 | M-10 CR | Muse Radiowecker FM
Ein attraktiver, kompakter Wecker mit leicht ablesbarem 
Display. Lassen Sie sich von Ihrem Lieblingsradiosender 
oder vom Summer wecken. Funktioniert mit Netzstrom 
und ist außerdem mit einer praktischen Backup-
Funktion (Batterie) ausgestattet. Sollte es zu einem 
unerwarteten Stromausfall kommen, werden die 
Einstellungen gespeichert. Größe: 45 x 70 x 120 mm

10 25 50 100
18,77 18,38 18,06 17,70 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT55006 | M-360 | Muse Tragbarer Bluetooth 
Lautsprecher 5W
Dieser tragbare, spritzwassergeschützte (IPX4) 
Bluetooth-Lautsprecher von Muse hat eine 
Ausgangsleistung von 5 Watt (RMS) und bietet trotz 
seiner geringen Größe einen überraschend guten 
Klang. Er ist daher der ideale Lautsprecher für die 
Mitnahme auf Reisen, um im Hotelzimmer oder am Pool 
Musik von Ihrem Smartphone über Bluetooth zu 
streamen. Größe: 95 x 78 x 53 mm

10 25 50 100
36,54 35,99 35,46 34,94 Preise ohne Druck

LT55015 | M-620 | Muse Bücherregal Bluetooth 
Lautsprecher 150W
Schöne kompakte Regallautsprecher mit einem 
großartigen Klang. Das Set ist mit Bluetooth-
Technologie, digitalen und analogen Audioeingängen 
ausgestattet und hat eine Ausgangsleistung von 150 
Watt. Keine Kabel, klein in der Größe und ein 
fantastischer Stereo-Sound mit tiefen Bässen. Größe: 
150 x 220 x 170 mm

10 25 50 100
114,31 112,60 110,94 109,34 Preise ohne Druck

LT41709 | 1860 | Xoopar Corkley Speaker
Genießen Sie Ihre Lieblingsmusik überall zu Hause 
oder im (Heim-)Büro. Dieser 10-Watt-Lautsprecher aus 
Naturkork hat einen hochwertigen Klang mit starken 
Bässen. Koppeln Sie einen zweiten Lautsprecher für 
das ultimative Stereoklangerlebnis. Der Lautsprecher 
kann kabellos aufgeladen werden, das ideale 
ECO-Geschenk! Größe: 98 x 98 x 86 mm

10 25 50 100
16,59 15,75 15,44 15,09 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT40734 | SP101 | Moyoo Smokey Dome 
speaker
Dieser festliche, kabellose Lautsprecher ist das heutige 
Must-Have im Büro oder zu Hause. Mit diesem 
rauchigen, transparenten 10-W-Lautsprecher können 
Sie überall eine Lichtshow genießen. Bedrucken Sie Ihr 
Logo auf subtile Weise - ein tolles Geschenk! Größe: 
150 x 120 x 120 mm

10 25 50 100
21,50 20,45 20,06 19,64 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT41311 | 2800 | Xoopar Mr. Bio Lamp
Die Mr. Bio Lamp mit Smart-Control-Funktion ist mehr 
als nur ein dekorativer Gegenstand auf Ihrem 
Schreibtisch. Sie informiert Ihre Kollegen über Ihren 
aktuellen Status, ohne dass Sie ein Wort sagen müssen. 
Um die LED zu wechseln, tippen Sie einfach auf den 
Tisch, und voilà! Größe: 92 x 79 x 134 mm

10 25 50 100
7,76 6,69 6,47 6,26 Inklusive eines 1-farbigen Druckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT41313 | 4129 | Xoopar Mr. Bio 25 Timer
Dies ist das Geheimnis der beliebten Pomodoro-
Technik. Damit unterteilen Sie Ihren Tag in kurze 
Zeiteinheiten von 25 Minuten (die "Pomodoros"), in 
denen Sie kontinuierlich an einer bestimmten Aufgabe 
arbeiten. Das Ergebnis ist, dass Sie mehr scha�en, die 
Qualität Ihrer Arbeit steigt und Sie sich besser 
konzentrieren können. Größe: 106 x 69 x 73 mm

10 25 50 100
5,30 4,67 4,44 4,32 Inklusive eines 1-farbigen Druckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT41708 | 1856 | Xoopar YoYo Speaker Eco
Großer Klang aus einem kompakten Lautsprecher. Der 
YoYo liefert dank seines 3-Watt-Lautsprechers einen 
gewaltigen Sound und nimmt Sie überall hin mit (nur 34 
mm hoch). Ökologisch verantwortungsbewusst dank 
einer neuen, einzigartigen Zusammensetzung auf Basis 
von biologisch abbaubarem Kunststo�, der den 
Recyclingprozess beschleunigt. Größe: 27 x 42 x 34 
mm

10 25 50 100
11,10 10,50 10,28 10,07 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT41712 | 3189 | Xoopar Meetair Conference 
Speaker
Kompakter tragbarer Lautsprecher. Starten Sie überall 
eine Telefonkonferenz. Das Meetair eignet sich auch 
hervorragend zum Hören von Musik. Das versteckte 
Kabel hat einen Eingangsadapter für USB und USB-C. 
Der Lautsprecher verfügt über zwei Mikrofone, so dass 
er überall aufgestellt werden kann. Außerdem wird 
jegliches Umgebungsgeräusch unterdrückt. Größe: 145 
x 119 x 48 mm

10 25 50 100
21,48 20,43 20,04 19,62 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT40736 | TW121 | Moyoo X121 Earbuds
Diese In-Ear-Hörer mit Touch-Bedienung sind ideal, um 
Musik zu hören und zu telefonieren, wo immer Sie sind. 
Nehmen Sie sie aus der Ladehülle, und sie sind bereit 
für die Verwendung mit Ihrem Smartphone oder Gerät. 
Das Ladegehäuse hat eine ideale Druckfläche für jedes 
Logo. Ein wirklich trendiges Geschenk. Größe: 25 x 73 x 
34 mm

10 25 50 100
22,17 21,08 20,69 20,33 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT45566 | TW241 |TCL MOVEAUDIO Neo
TCLs ANC-Ohrhörer bieten eine Geräuschreduzierung 
von 28 dB, 4 Mikrofone mit ENC für klare Anrufe und 4 
EQ-Modi. Google Fast Pair vereinfacht das Wechseln 
zwischen Geräten, und der Transparenzmodus 
verbindet Musik nahtlos mit Ihrer Umgebung. Mit 
insgesamt 40 Stunden Wiedergabezeit genießen Sie 
ein erstklassiges Audioerlebnis. Größe: 28 x 64 x 55 
mm

10 25 50 100
44,27 43,43 42,66 41,93 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT40737 | TW111-ECO | Moyoo X111 ECO 
Earbuds
Diese Ear-Kop�örer mit Touch-Bedienung sind ideal, 
um Musik zu hören und zu telefonieren, wo immer Sie 
sind. Nehmen Sie sie aus der Ladehülle, und sie sind 
bereit für die Verwendung mit Ihrem Smartphone oder 
Gerät. Der Ladeko�er hat eine ideale Druckfläche für 
jedes Logo. Größe: 22 x 45 x 50 mm

10 25 50 100
17,70 16,50 16,11 15,81 Inklusive eines 1-farbigen Druckes

LT42254 | TAH4205 | Philips On-ear Bluetooth 
Headphone
Lassen Sie Ihre Lieblingsmusik mit einem kräftigen Bass 
großartig klingen. Diese kabellosen On-Ear-Kop�örer 
verfügen über eine Bass-Boost-Taste, mit der Sie den 
Bass jederzeit verstärken können. Mit einer 
Wiedergabezeit von bis zu 29 Stunden können Sie die 
Kop�örer innerhalb weniger Stunden wieder 
vollständig aufladen. Größe: 185 x 50 x 165 mm

10 25 50 100
37,58 34,69 34,02 33,36 Inklusive eines 1-farbigen Druckes (2x)
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT40711 | 1548 | Moyoo Essence BT Speaker
Verwenden Sie diesen tragbaren 5-Watt-Bluetooth-
Lautsprecher mit hervorragendem Klang in Ihrem 
(Heim-)Büro oder unterwegs. Dieser kleine 
Lautsprecher hat eine große Druckfläche auf der 
Oberseite, die jedes Logo zur Geltung bringt! Größe: 70 
x 170 x 170 mm

10 25 50 100
17,28 16,86 16,50 16,17 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT45300 | T00247 | Jays x-Seven Bluetooth-
Kop�örer
Der x-Seven mit Memory Foam und mit Bluetooth 5.0, 
USB-C-Ladeanschluss für schnelleres Aufladen und 
erhöhter Akkukapazität sorgt für ein tolles Hörerlebnis. 
Dank des faltbaren Kop�ügels und der schwenkbaren 
Ohrmuscheln können Sie den x-Seven Wireless immer 
und überall mitnehmen. Größe: 150 x 185 x 30 mm

10 25 50 100
42,38 41,03 40,33 39,66 Inklusive eines 1-farbigen Druckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT42259 | TAT2206 | Philips TWS In-Ear 
Earbuds With Silicon buds
Diese spritzwassergeschützten und schweißresistenten 
Philips Ohrhörer bieten einen großartigen Klang mit bis 
zu 18 Stunden Wiedergabezeit. Dank der IPX4-
Einstufung und der leistungsstarken 6-mm-Treiber 
genießen Sie bei jedem Wetter einen hervorragenden 
Klang. Größe: 46 x 57 x 31 mm

10 25 50 100
36,20 35,56 34,99 34,45 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag

LT40721 | 1861 | Moyoo Music Station
Ein Lautsprecher mit TWS-Kop�örern in einem! Dieser 
5-Watt-Bluetooth-Lautsprecher mit luxuriösem Finish ist 
ein Muss für jeden. Spielen Sie Musik über den 
Lautsprecher ab und entfernen Sie die Ohrhörer, um 
unterwegs Musik zu hören oder zu telefonieren. Bleiben 
Sie verbunden und genießen Sie Ihre Musik, wo immer 
Sie gehen oder stehen! Größe: 94 x 65 x 50 mm

10 25 50 100
18,21 17,12 16,73 16,34 Inklusive eines 1-farbigen Druckes
Einrichtungskosten: 54 Euro pro Farbe/Position/Auftrag

LT45561 | TW08-3BLCEU4-1 | TCL MOVEAUDIO 
S108 White
Mit dem TCL Moveaudio S108 können Sie bis zu 6 
Stunden Musik hören, mit der Ladeschale sogar bis zu 
20 Stunden, so dass Sie immer ein optimales 
Musikerlebnis haben. Führen Sie klare Gespräche mit 
ENC, um Hintergrundgeräusche herauszufiltern, und 
nutzen Sie die Beamforming-Aufnahmetechnologie für 
klare Gespräche. Größe: 58 x 47 x 23 mm

10 25 50 100
31,25 30,62 30,07 29,54 Inklusive Digitaldruck (FC)
Einrichtungskosten: Digitaldruck: 54 Euro pro Motiv/Auftrag
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LT99618 316
LT99640 320
LT99645 119
LT99645 320
LT99652 316
LT99662 317
LT99663 317
LT99681 317
LT99693 317
LT99703 317
LT99705 62
LT99705 319
LT99706 62
LT99706 319
LT99707 319
LT99708 315
LT99709 316
LT99710 319
LT99713 315
LT99714 315
LT99715 315
LT99716 315
LT99717 314
LT99718 314
LT99719 314
LT99720 311
LT99721 311
LT99722 311
LT99723 311
LT99735 310
LT99737 310
LT99739 310
LT99742 310
LT99743 310
LT99744 310
LT99757 320
LT99791 316
LT99894 310
TT60020 82
TT60030 82
TT60040 82
TT60050 83
TT60060 83
TT60070 83
TT60220 82
TT60230 82
TT60240 82
TT60250 83
TT60260 83
TT60270 83
TT60420 82
TT60430 82
TT60440 82
TT60450 83
TT60460 83
TT60470 83
TT60620 82
TT60630 82
TT60640 82
TT60650 83
TT60660 83
TT60670 83



490

PRODUCT INDEX

Label-de_de paginas

Abzeichen-halter 243, 310 - 313

Active noise cancelling 412

Adapter 120, 128, 129, 355, 356, 366, 401

Air refresher 343

Airfryer 398

Akazie 298, 299, 300, 479

Aktiv 24, 102, 240, 260, 280, 287, 288, 346, 477, 478

Alchemy 18

Alicante 187, 202, 210, 216, 222, 223, 227

Aluminium 62, 88, 119, 148, 187 - 189, 215 - 219, 222, 223, 294, 308, 419, 484

Ambient 376

Amsterdam 36

Anc 369, 389, 412

Apollo 160, 161

Ashton 14

Athens 190

Atlas 156, 157

Auf dem weg 14 - 17, 22, 46, 47, 49, 51, 140, 253, 295, 342, 460, 474, 475, 479

Auslaufsicher 14 - 17, 20 - 22, 28, 29, 296, 474

Auto-becher 23, 45, 46, 47, 49, 50 - 56, 296, 454, 455, 458, 460, 480

Autohalter 140, 342

Avalon 158, 159

Avery 9

Aviator 267

Ballpens 156 - 227 

Bankkarten 116, 117, 143, 311

Baron 204

Beachtennis-set 288

Beschützen 270 - 273

Besteck 110, 111, 294, 300, 479

Beutel 71, 86, 90, 102, 144, 268, 287, 475

Bienen 275

Bierträger 32, 411

Bildschirmreiniger 144, 145, 268

Billi 410, 411

Bio 5, 22, 29, 58, 59, 71, 126, 127, 129, 131, 133, 141, 205, 211, 212, 213, 217, 218, 219, 

229, 234, 238, 241, 243, 245, 248, 277, 324, 350, 351, 360, 476, 486

Bio 62, 73, 76, 243, 249, 312 - 314, 320, 321, 439, 481, 484

Biologisch abbaubar 332, 333

Bleistift 216 - 219, 282 - 285

Bluetooth 122, 123, 125 - 131, 133, 143, 360, 368 - 379, 385, 386, 389, 443, 476, 477, 

486

Blumen 277, 483

Brettchen 298

Brille 144, 264 - 268, 478

Brillenputztuch 144, 268

Brotmesser 300, 420

Buntstifte 219, 282 - 285

Bürolampe 124, 335, 337, 442, 486

Camping 41, 132, 442, 444

Click-shadow 177

Cob 335, 337, 339, 480

Coollux 443 - 445

Corona 145, 204, 252, 253, 480

Cosmo 172, 173, 192, 478

Cuba 32

Cyprus 37

Datenübertragung 141, 351, 352, 356, 360

Decke 447, 448

Dokumententasche 92, 104, 476

Doppelwand 19 - 23, 46 - 49, 50 - 54, 454, 455, 474

Drybag 106 - 108

Duftend 292, 293

Dusch-timer 258

Eco 5, 6, 7, 22, 29, 58, 59, 60, 68, 71, 79, 81, 86, 94, 95, 103, 105, 

113, 120, 126, 127, 129, 131, 132, 133, 134, 140, 141, 146, 147, 205, 211 - 219, 229, 234, 238, 

241, 243, 245, 248, 266, 267, 274, 277, 297, 299, 312, 314, 324

Edelstahl 12 -17, 483

Einkaufskorb 109, 316

Einkaufswagen 316

Einkaufswagenchip 316

Einmachglas 292

Eintrittskarte 311, 312

Einweg- 304, 305

Eiskratzer 340 - 342

Ella 428, 429

Empfänger 354

Fahnenfeder 201, 225

Fahrrad 110, 111, 278, 279

Fahrradtasche 110, 111

Fausthandschuhe 269

Festival 58, 59, 92, 93, 109, 134, 144, 264, 266, 268, 311, 312, 321, 323, 324, 346

Feuerzeug 278, 304 - 307, 318

Fidgetspinner 222

Fitness 24, 25, 28, 29, 260, 262, 263, 280, 368, 370, 477, 478

Flash drive 138, 139, 478

Fließen 52, 53

Fluor 228 - 232

Frisbee 289

Frostig 7, 10, 58, 161, 170, 171, 204, 265, 311, 340, 341

Gedächtnis 120, 139

Gel 252, 253, 480

Geodreieck 249

Gesundheitspflege 24, 252, 253, 256, 280, 477, 478, 480

Glasgeschirr 5, 6, 7, 31 - 33, 294, 297, 407, 410, 411, 479, 481

Gri�el 192, 195, 202, 203, 208, 209, 219

Gummierte 128, 139, 188, 190, 476

Haftnotizen 241 - 245

Handdesinfektionsmittel 252, 253, 480

Handgel 252, 253, 480

Handgepäck 91, 118, 119, 479

Hard cover 235, 237, 240

Hüte 321

Hygrometer 148

Im freien 41, 106, 107, 109, 132, 134, 256, 260, 262 - 264, 274 - 282, 286 - 288, 334, 

364, 376, 429, 437, 442, 458 - 468, 470, 471, 479 - 482, 485

Insekten 274, 275, 277, 293

Insektenhotel 274, 275

Jo-jo 476
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Journal 478

Jude 8

Jumbo 157, 160, 161, 163, 170, 171, 175, 177, 179, 181, 189 - 193, 197 - 199, 211, 213, 295, 

478

Justin 264, 266, 267

Kabellos laden 123, 125 - 131, 133 - 135, 140, 356 - 360, 476, 477, 487

Kalibriert 319, 327

Kalte getränke 6 - 23, 27, 34 - 45, 50, 51, 58, 92, 93, 302, 454, 474, 479, 480

Kamera 147, 477

Kara�en 6, 30, 410

Karteninhaber 116, 117, 143, 286, 311, 312, 342

Keramik 34 - 45, 297, 299, 413, 479

Kerze 292, 293, 304 - 307, 406, 424 - 426

Kfz-ladegerät 140, 357

Kinder 274, 282, 284, 285, 287, 290, 346

Kochen 484

Kochmesser 300, 420

Ko�er 118, 119, 475, 479

Kongress 72, 104, 476

Körbe 109, 450

Kordelzug 71 - 97, 101, 311 - 313, 475

Kraft box 282, 284

Kraftpapier 86, 103, 282, 284, 285

Kreiden 282 - 284

Küche 31, 62, 297, 298, 300, 380, 382, 398, 415, 417, 418, 420, 421, 422, 439, 464, 

468, 481 - 485

Kühltasche 90 - 93, 109, 471, 472, 475, 486

Ladegeräte 120, 128 - 131, 135, 148, 336, 350 - 363, 400, 401, 476

Ladekabel 120, 124 - 135, 140, 141, 147, 148, 350 - 374, 385, 386, 389, 400, 401, 443, 

476, 477, 486, 487

Lampe 124, 125, 132, 135, 143, 195, 278, 318, 324, 335 - 339, 442 - 445, 476, 480, 486

Langschriftmine 197 - 199, 217, 221, 225

Laptop 103 - 107, 113, 122 - 131, 138 - 148, 278, 339, 346, 351, 359, 360, 364, 365, 369, 

400, 401, 475 - 478

Laptop tasche 104, 105, 113, 472, 475, 476

Lauf 102, 278, 280, 346

Led-beleuchtung 125, 135, 143, 278, 318, 335 - 339, 360, 372, 374, 379, 442, 444, 

445, 476, 480

Leseleuchte 124, 143, 337

Leselicht 143, 278, 318, 337

Light-up 124, 195, 278, 318, 324 - 339, 357, 442, 444, 445

Lotion 256

Lunch-box 88, 294 - 296, 479

Made in europe 28, 29, 37, 60, 86, 157 - 159, 165, 167 - 169, 172, 173, 175, 181, 192, 204, 

242, 245, 248, 250, 326, 478

Madeira 193

Madrid 214

Magneten 140, 250, 310, 311, 358

Magsafe 130, 134, 140

Malbuch 282, 283

Mallorca 33

Marley 16

Marseille 37, 39

Mathematik 249

Meeresgebunden 199, 358

Melbourne 38, 43

Messerset 298, 300, 332, 420, 422

Metall-kugelschreiber 179, 187, 189, 190, 202, 203, 211, 221, 222, 226, 227

Mikrofaser 144, 145, 268, 477

Milano 34

Milchkarton 224, 235, 283

Mintbox 308, 309

Mittagessen 50, 88, 91, 294 - 296, 299, 479

Mixer 380

Modena 191, 193

Monaco 190

Mouse 146, 147, 360

Mousepad 131, 146, 147, 360

Mr.Bio 351

Multitool 62, 300, 333, 334, 351, 355, 356, 480

Musik 122, 123, 141, 368, 379, 385, 386, 477, 487

Nachhaltiges produkt 5, 7, 8, 9, 22, 29, 58, 59, 60, 62, 63, 64, 68, 71, 73, 76, 77, 

78, 79, 81, 90, 91, 94, 95, 97, 105, 112, 113, 126, 127, 129 - 133, 140, 141, 146 - 148, 161, 183, 

187 - 189, 193, 199, 200, 202, 205, 208 - 214

Nagelfeile 257

Nash 167 - 169

New york 188, 202, 208, 209

Nfc 148, 351, 356, 358, 360, 375

Nice 37, 43

Nicht gewebt 66 - 70, 93, 97

Notizblock 244, 245

Oekoetex 71, 72, 74, 75, 80, 95, 297, 417, 474

Ofenhandschuhe 269

Ohrstöpsel 123, 346, 370, 386, 389, 477

Oslo 37 - 39, 42, 43

Overear 368, 369

Ozzy 184

Packtaschen 110, 111

Papiertasche 84 - 89, 475

Parkscheibe frankreich 342

Parkscheiben 342

Pfe�er und salz 406, 481

Pfe�erminz-box 308, 309

Pflegeprodukte 120, 258, 475

Picknick 91, 109 - 111, 463, 467, 470, 482, 484

Pizzaschneider 299

Plateau 298, 299, 479, 483, 484

Plattenspieler 377

Poker 437

Power 132 - 137, 148, 351, 355 - 357, 362, 363 - 365, 375, 476

Punkt-raster 240

Radio 122, 126, 127, 375, 378, 379, 486

Recyceltes material 8 - 10, 12, 19, 29, 55, 57 - 59, 63, 

66 - 68, 78, 79, 91, 95, 97, 101, 104, 105, 112, 113, 120, 126, 131, 133, 134, 141, 147, 148, 161, 

177, 183, 187 - 189, 193, 199, 200, 205, 210 - 215, 219, 223, 224, 229, 237 - 239, 243

Reiniger 144, 145, 252, 253, 268, 341, 477, 480

Reinigungsflüssigkeit 145, 343, 477

Reinigungstuch 144, 145, 268, 341, 477

Rfid 116, 117

Riechen 343, 425




